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Crónica internacional de Libros y Bibliotecas

por Javier Lasso de la Vega.

La enorme cifra de libros repartidos a los soldados durante la 
segunda guerra mundial, ha tenido como feliz consecuencia el cre­
ciente aumento de lectores en todos los países. Muchos hombres que 
sabían leer, no habían encontrado —por falta de Bibliotecas Popu­
lares suficientes— ocasión propicia para ponerse en contacto con los 
libros técnicos o científicos afectos a su propia profesión, ni con la 
lectura recreativa o de evasión que su espíritu demandaba. El Council 
book in war time repartió durante la guerra 123.535.000 volúmenes, 
pertenecientes a las Armed Services editions, que constan sólo de 1.180 
títulos (1). En conjunto, la Gran Bretaña estuvo distribuyendo a sus 
fuerzas armadas 650.000 libros y 825.000 revistas por mes (2). Por otra 
parte, la Sociedad Bíblica Americana, por ejemplo, distribuyó, al ejér­
cito y la marina, 30 millones de Biblias por año, impresas en 184 idio­
mas (3). El resultado de esta admirable campaña ha sido el aumento 
en gran proporción de autodidactas que frecuentan las Bibliotecas, 
acrecen las demandas de libros en las casas editoriales y mejoran por 
día la competencia profesional del pueblo, de un lado, y de otro en­
sanchan sus perspectivas, sentimientos e ideales con nuevos y más 
dilatados horizontes.

La producción editorial de los Estados Unidos aumenta (abril 1947)

(1) Pub. Weekly, 1947, 1907.
(2) Lib. A,ss. Rec. 1945. 136.
(3) Pub. Weekly, 1945, . 843.
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de 600 a 960 títulos más por mes. La venta de libros en 1945 (4) se 
elevó a la cifra de 521.290.000 ejemplares (5). El importe de la venta, 
que en 1929 alcanzó 222 millones de dólares, en 1942 subió a 300 mi­
llones, y hoy pasan de los 500 millones de dólares (6).

Contribuye muy eficazmente a estos resultados la inmensa la-' 
bor realizada por los Boofcs Clubs, que agrupan en aquel país a más 
de 3.600.000 socios. El auditorio total de lectores activos los cifran 
en aquel país en 25 millones. En People and, Books, publicado por el 
Book Manufactures Institute, se, afirma que más del 50 por 100 de 
la población adulta está formada por lectores activos, lo que repre­
senta más de 50 millones de lectores. En esta misma proporción cre­
cen los servicios de préstamo y circulación de libros en las Bi­
bliotecas.

En la Gran Bretaña, pese a la carencia de papel, suficiente para 
llenar todas las necesidades de la edición, el consumo de libros y el 
número de lectores se acrecienta por día. El servició de libros en la 
ciudad de Londres en el año 1946 jué de veinte millones de libros a 
los adultos -y de 3.250.000 a los niños. El presupuesto para la adquisi­
ción de libros es, también, elevadísimo: en el área de la ciudad corres­
pondiente a Islington se invierten 7.276 libras por año, o sean 7/7 d. 
por cabeza, mientras otros barrios menos populosos invierten 12/5 d 
por individuo. Londres compra entre 3,65 y 9 libros por habitante 
al año (7).

Son interesantes los gastos para el sostenimiento de las Biblio- - 
tecas Municipales por cabeza o habitante (8).

CIUDADES LIBROS

Manchester.................................................. 5/8 d.
Glasgow............................................  3/2 d.
Edinburgo ... .:................................................. 2/7 d.
Bristol........................................................... 4/5 d.
Birmingham ............................................... 4/ d.
Liverpool...................................................... 3/2 d.

(4) Rusia produce 79 millones anualmente. Pub. Weekly, 1947, 2114.
(5) Economy surney of th,e book Industry, por O. H. Chevey, publicado por la 

Naftofial Association of Book PubUsKers.
(6) Pub. Weekly, 1947, 1907.
(7) Lib. Rev. 1947, 222.
(8) Lib. Rev. 1947, 226.
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En los Estados Unidos la escala se aprecia como sigue (9):

Para un servicio mínimo limtado.......  1 $ por cabeza
Para un servicio razonable .................... 1,50 $ » ' »
Para un servicio bueno superior..........  2 $ » »

Resultado inmediato de esta atención por el servicio de las Bi­
bliotecas públicas municipales es que, por ejemplo, en 1944 las de 
Cardiff prestaron 2.400.000 volúmenes; las de Bristol, 2.800.000; las 
de Manchester, con 751.371 habitantes, 4.783.482, y las de Birmingham, 
4.177.469. Las de los Estados Unidos, en 1935 circularon 449.998.845.

Las Bibliotecas del Estado Español, según las estadísticas oficia­
les, sirvieron sólo 1.753.237.

Estas diferencias en cifras resultan más justificadas si tenemos 
presente que nuestro Municipio madrileño, por ejemplo, con ser el 
de la capital de España, no mantiene ni una sola Biblioteca Pública 
Popular y que no destina, por tanto, a este servicio público, pese a 
la Ley creando la fiesta del libro, ni un céntimo por habitante. Hace 
ya varios meses, una Comisión de la Junta de Intercambio y Adqui­
sición de Libros para Bibliotecas Públicas, a la que tuve el honor de 
sugerir la idea y acompañar, visitó al Excmo. Sr. Alcalde de Madrid 
para que se interese por la creación de este servicio.

Otras Bibliotecas del país han aumentado igualmente sus presu­
puestos; así, por ejemplo, la Cambridge University Library ha pasado 
de 21.300 libras al año 30.700 libras para el curso de 1946-47.

En las Bibliotecas de los Estados Unidos se calcula que para que 
una Biblioteca llene su cometido ha de disponer del siguiente nú­
mero de volúmenes por habitante (10):

(9) Postwar standards jor ptíblic librarles. A. L.
(1G) Postwar standards..., ob. citada, pág. 71.

POBLACIÓN DEL ÁREA VOLÚMENES POR CABEZA

6.000 a 10.000 habitantes, 3 alrededor de 25.000 vols.
10.000 a 35.000 » 2,5 »■ 70.000 »
35.000 a 100.000 » 2 » 175.000 »

100.000 a 200.000 » 1,75 » 300.000 »
200.000 a 1.000.000 » 1,5 » 1.000.000 »
Más de 1.000.000 » 1,0

A. Chicago, 1943, pág. 56.
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En proporción con los gastos marchan los sueldos de los Biblio­
tecarios. En los Estados Unidos los sueldos corrían, antes de 1930, de 
3.000 a 8.000 dólares.

En Gran Bretaña, los Bibliotecarios de las Universidades disfru­
tan los sueldos siguientes: Jefe de Biblioteca, 1.500 libras al año; 
Diputado o Sub-Bibliotecario, 800 a 1.000 libras al año; Auxiliares 
grado B, 550 a 800 libras al año; Auxiliares grupo A, 400 a 500 libras 
al año (11).

Por otra parte, el coste de los diferentes servicios en las Biblio­
tecas de los Estados Unidos era, en 1931, como sigue: Catalogar un 
libro, 0,65 $; servicio de préstamo, por volumen, 1,59 $; incorporar 
un volumen a la biblioteca, 0,726 $ (12).

El tiempo que se calcula como índice máximo para las operacio­
nes más importantes es como sigue (13):

Número de volúmenes 
del establecimiento

Tiempo para la cata 
legación y accesión

Población a que está adscrita 
la Biblioteca

6.000 a 35.000 habitantes 18.000 a 70.000 vols. 45’ por título
35.000 a 200.000 » 70.000 a 300.000 » 45’ » »

200.000 a 500.000 » 300.000 a 750.000 » 75, » »
500.000 y más » 750.000 y más » 105’ » »

LAS BIBLIOTECAS EN NORUEGA (14).

En 1935 se dictó una ley en aquel país llamada a marcar una era 
feliz en el desarrollo de la cultura popular y pública, en cuya virtud 
se ordenó que en todas las escuelas debería instalarse una Biblioteca

(11) Para más extensa información, véanse: Lib. A. R., agosto, y para el 
estudio del lugar que corresponde a la Biblioteca en las Universidades véase Univer- 
sity Remeto, mayo.

(12) The cort survey of tile University oj California library, por Harold L. 
Leupp, publicado en College and, Rejerence Library learbook, 1931. Chicago, A. L. A.

(13) Posttoar Standards for Public Librarles. A. L. A. Chicago, 1943, p. 91.
(14) Las primeras Bibliotecas fundadas en el país fueron las de las «Escuelas 

científicas». Son reducidas y poseen colecciones de apreciables libros antiguos. Las 
Academias y demás instituciones científicas tienen, desde el siglo XVTIÍ, en que 
fueron establecidas sus Bibliotecas propias. La Biblioteca más importante de todas 
es la de la Universidad de Oslo, que es además Biblioteca Nacional. La mayoría 
de estas Bibliotecas actúan en beneficio de las Instituciones a que están adscritas, 
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sostenida por el Estado. De acuerdo con esta ley, se han creado Bi­
bliotecas en los 5:000 distritos escolares. Cuatro años más tarde, 
en 1939, se ha inaugurado una Escuela de Bibliotecarios en Oslo, des­
pués de asistir los profesores para su entrenamiento y formación a 
las Escuelas de Bibliotecarios de la Gran Bretaña y de los Estados 
Unidos.

La asistencia obligatoria a 1.a escuela se ha corrido en Gran Bre­
taña hasta los quince años; esto es, se ha aumentado un año más. 
En este período se procurará intensificar la enseñanza de los jóvenes 
a utilizar las Bibliotecas, a manejar las fuentes de información y de 
estudio y a crear en ellos el hábito de frecuentar estos centros, ver­
daderas Universidades del autodidacta. Además del empleo frecuente 
de cuestionarios y de problemas para que los jóvenes los resuelvan 
mediante la búsqueda y consulta de los libros adecuados en las Bi­
bliotecas, se intenta que éstos alcancen el conocimiento y dominio 
pleno de un tema, mediante el uso directo de los libros necesarios 
y sin más explicación ni ayuda que su esfuerzo personal y los ins­
trumentos bibliográficos de consulta indispensables. Se fomenta, de 
esta suerte, la self-ediication, fiel a la creencia de que durante los 
años de permanecía en la escuela nada puede rendir mejores servi­
cios a los jóvenes que el enseñarles a estudiar por sí solos e infiltrar­
les el hábito de leer y estudiar cotidianamente.

pero disponen del servicio de préstamo en favor del público, mediante garantía. En 
la Biblioteca Nacional se está confeccionando un catálogo central de todos los libros 
existentes en las Bibliotecas de la nación. A fines del siglo XVIII se instalaron 
Bibliotecas en todas las capitales de importancia. La mayoría de estas Bibliote­
cas tienen su origen en el donativo de una colección de libros presentada por un 
particular al Estado con este fin. A este origen responde la más importante de 
todas ellas; así, por ejemplo, la Municipal de Oslo, que aun lleva el nombre1 de su 
generoso donante, inaugurada en la segunda mitad del siglo XVIII.

Más tarde, el Estado, a fines del siglo XIX, acudió en decidido auxilio de las 
Bibliotecas y creó una por lo menos en cada ciudad y en cada aldea. Al frente de 
cada uno de los distritos existe una Biblioteca Central. Al servicio de los pequeños 
núcleos de población hay Bibliotecas viajeras, así como al de la flota; esta última 
es el mejor de nación alguna.

En 1938 existían 1.189 Bibliotecas Públicas (excluidas las escolares y las de 
barcos), de las cuales 1.115 estaban situadas en los distritos regionales. El número 
total de libros se elevaba a 1.880.000. Los préstamos a 4.040.000, de los cuales co­
rresponde 1.000.000 a los jóvenes. Por otra parte, los libros prestados a los niños por 
las Bibliotecas escolares se elevaron a 1.260.000 volúmenes. El presupuesto del Es­
tado para el sostenimiento de las Bibliotecas en 1939 se elevó a la cifra de 258.000 
coronas. (De Education in Norway Nils Hjelmtueit (Hodder). Lib. Rev. 1947, 249.)
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La Biblioteca Central de Dublín ha publicado un catálogo de in­
sustituible valor para nosotros los católicos: Novéis and toles by Ca- 
tholic Writers (Novelas y cuentos de Escritores Católicos). Se inclu­
yen en este catálogo, no sólo las obras más recomendables para los 
lectores adultos, sino también para los jóvenes y niños.

• En el mismo campo, esto es, en la esfera de la Guía de lectura 
—cada día más necesaria— siguen apareciendo nuevas publicaciones 
en la Gran Bretaña y algunas reimpresiones de obras Utilísimas. En­
tre éstas debemos citar: A guide to the best fiction in English, por 
E. A. Baker. A. guide to the "best historial novéis and tales, por J. Nield. 
Books for youth, publicada por la Library Association. Books you’ll 
enjoy, por Muriel Steel. A child books shelf, por Lilian Stevenson. 
Books for Byos and Girls, publicado por la Biblioteca Pública de To- 
ronto. The 3 unior book oj Authors, editada por Kumitz and Haycraft. 
The graded list of Books for Children, publicado por la A. L. A. y el 
de la A. L. A. Catalog.

Sigue haciendo rápidos progresos la British Union Catalogue of 
Periodicals, o Católogo cooperativo británico de revistas, que tanta 
importancia tiene para el mundo de los estudiosos. Todavía, ello no 
obstante, no se encuentra en condiciones de darlo a la imprenta. Se 
requieren 6.900 libras más, por ahora, para llevar a feliz término 
la empresa (15).

No creemos necesario ponderar el valor que entre nosotros ten­
dría la publicación de un catálogo cooperativo análogo. No ya en 
España, en Madrid, no hay modo de saber qué revistas científicas 
españolas y extranjeras se reciben en los diferentes centros y de qué 
año hasta qué año, o de qué número hasta qué número, se conserva, 
en cada Centro. La Bibliotera Provincial de Cataluña con plausible 
acierto va publicando en su revista Biblioteconomia, dicho Catálogo, 
aunque desprovisto, por desgracia, de estas indicaciones comple­
mentarias de los números en que comienzan y terminan las colec­
ciones, tan necesarios para que rinda sus mejores frutos.

La A. S. L. I. B. y la British Standars Institution, han pasado reu­
nidas a formar el Comité Nacional británico de la Federación Inter-

(15) R. de la L. A. Británica. 
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nacional de la Documentación. Recientemente se han celebrado va­
ris Congresos internacional de Bibliotecarios y los normales nacio­
nales de los diferentes países: entre éstos descuellan el reunido en 
Washington por la Unión de Bibliotecarios Americanos y el del Co­
mité Permanente de la Federación Internacional de Asociaciones de 
Bibliotecarios de Oslo.

En la Chauser House, de Londres, se ha celebrado una conferen­
cia importante para discurrir sobre el tema «La Biblioteca y la edu­
cación», y el «Lugar que corresponde a la Biblioteca en el cuadro de 
los medios para la enseñanza nacional».

La A. L. A. ha celebrado una conferencia en San Francisco, el 
día l.° de julio para discutir entre editores, libreros y Bibliotecarios 
las condiciones que deben reunir para mejor cumplir su destino las 
llamadas obras de información o referencia (Diccionarios, Enciclo­
pedias, Directorios, Guías, etc.).

En los días 16 y 17 de junio pasado, se ha celebrado también en 
Chicago, en el edificio del Consejo de Educación, la XXII Asamblea 
de la Asociación Nacional de las Artes Gráficas para la enseñanza de 
este arte. (P. W., pág. 2.350.)

En la Gran Bretaña han aparecido dos nuevas obras de referen­
cia de extraordinario interés para las secciones de información de 
toda Biblioteca bien dotada: Los Keesing’s Contemporary Archiae of 
World Events, 1946-1948, donde se van incluyendo, por un sistema 
de incorporación cumulativa, toda suerte de sucesos, conferencias, 
hechos históricos, etc., etc., y se mantiene la información al día. Con 
esta publicación el Bibliotecario puede resolver una serie de proble­
mas y rendir una serie de servicios insospechados a los lectores y 
estudiosos.

Se ha publicado también The Writer’s & Photographers Rejerence 
Guide 1947, editada por la Casa Matson, que incluye el Directorio 
de los autores y publicistas británicos, así como los fotógrafos y ar­
chivos fotográficos de Historia y Arte de dicho país.
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LAS LECTURAS PARA EL MARINO EN GRAN BRETAÑA

La Seafarers’ Ediication Service para promover la cultura de los 
marinos y personal obrero del mar, fundada hace veintisiete años, 
por Albert Mansbrigde, hace crecientes progresos, pese a las numero­
sas dificultades que en la actualidad presenta el tránsito de la guerra 1 
a la paz. A fines de 1946, 119 Compañías formaban parte de la Aso­
ciación y *1.024 barcos más fueron dotados de Bibliotecas, aparte de 
las 18 Bibliotecas que se han creado para otros tantos navios. El nú­
mero de instalaciones costeras para el recambio de Bibliotecas cir­
culantes se ha aumentado con 13 más en este año. El servicio cuenta 
ya con 155.000 volúmenes. Además de estas Bibliotecas mantienen 
una escuela gratuita por correspondencia. La Institución manda los 
libros y los cuestionarios a los que desean disfrutar de este servicio 
y dispone de tutores voluntarios aptos para cada clase de enseñanza, 
que se encargan de dirigir a los alumnos y de corregir sus ejer­
cicios (16).

LIBROS PROFESIONALES DEL BIBLIOTECARIO

Entre las obras últimamente aparecidas en este orden cabe citar 
las siguientes: Library Association. Year Book. London, 1946. L. A. 
158 págs.—Se trata fundamentalmente de un directorio.

Pette, J. Subject Headings-, the History and theory of the alpha- . 
betical subject approach to books. New York. H. W. Wilson Comp. 
1946. 191 págs.—Trata fundamentalmente del Catálogo Diccionario 
que tanto éxito alcanza entre los lectores americanos y que tantos 
elogios merece del público nuestro en las contadas Bibliotecas en que, 
pese a estar ordenado, se redacta en nuestro país.

Broadfield, A. The philosophy of Classification. Grafton. Lon­
don, 1946.—Se estudia en ella ampliamente el tema con profunda 
competencia, desde Aristóteles hasta Bliss.

Wheeler, J. L. Progres and Problems in Educatum for librarían 
hip. Carnegie Gorp. New York, 1946.—Esta obra estudia las Escuelas 
de Bibliotecarios creadas por Melvil Devey hace sesenta años y las

(16) L. A. Annual Raport. London, 1947, pág. 27. 
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existentes en la actualidad. Discute problemas de los cursos y ense­
ñanzas y plantea el de si conviene mantener éstas o si es mejor ele­
varlas a facultades universitarias.

Son de elogiosa consideración la Revista The modern Librarían, 
que se publica ahora bajo el título de ludían Librarían, como órgano 
de Punjab Library Associatíon en la India. También son dignas de 
mención especial las obras de Mr. Rauganathan, Manuales del Bi­
bliotecario, conocidas por sus excelentes cualidades en todo el 
mundo (17).

Mr. Dargent publica en la Revista Archives, Biblíoteques et Mu- 
sées de Belgique (18), un artículo muy interesante sobre el intercam­
bio internacional de publicaciones, su historia, que se remonta al 1694, 
su estado actual y su organización en la nación belga. Al final de 
dicho artículo da una bibliografía selecta sobre el tema.

El Sr. Battistini ha presentado una interesante Memoria sobre 
«Los archivos italianos durante la guerra.», en la reunión celebrada 
el 16 de febrero de 1947 por la Sección de Archiveros belgas.

Entre los gravísimos daños revelados por el conferenciante, nos 
atañen más principalmente los referentes a la Historia de la Italia 
meridional. Han desaparecido para siempre 378 registros y 572 legajos 
de la Chancillería de Anjou (1265-1435), una de las más precisas 
fuentes para la historia medieval. Entre ellos figuran 43 registros de 
la Chancillería de Aragón, una magnífica colección de autógrafos, los 
procesos políticos más famosos, la parte más importante de los ar­
chivos de la Casa Real de Borbón. La destrucción ha hecho un hueco 
inmenso en las fuentes de la civilización europea, hueco que nadie 
podrá jamás llenar.

En el mes de enero del presente año se ha constituido oficial­
mente en Bruselas, bajo la presidencia de M. Ch. Depasse, Inspector 
General de las Bibliotecas Públicas del Ministerio de Instrucción 
Pública, la Fedération des bibliothécairés des bibliothéques publiques

(17) Lib. Rev. 1947, 247.
(ifr) I. 1947, 9. 
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d’e.rpressioít frangaise. Su domicilio ha quedado situado en 17 Ave. 
Jottrand, Bruselas 3.

¿Por qué no intentar la formación de una Federación Interna­
cional de Bibliotecarios de lengua española con miras a la unifi­
cación de reglas y procedimientos de catalogación y clasificación, 
canje, etc.? En este campo, es digno de leer el folleto publicado por 
la A. L. A., en castellano, bajo el título «Cooperación bibliotecaria en 
América (19).

Nuestros colegas de la Argentina, especialmente Víctor Carlos 
Penna, tan conocido entre nosotros por las excelentes obras afectas 
a nuestra profesión que lleva publicadas, ha iniciado la publicación 
de la Revista Polibibliou, cuyos propósitos, actualmente en ejecución, 
son dar una publicación quincenal acumulativa y en sistema de dic­
cionario de cuantas obras vean la luz pública en lengua española. 
Inserta, además, documentadísimos trabajos bibliográfiéos, como el 
publicado por Daniel Devoto bajo el título «Bibliografía razonada de 
la Historia de la Música» (núm. 2), modelo de sistema y método en 
esta clase de artículos, que recomendamos a cuantos compañeros se 
interesen en la especialidad de información y referencia; el de Augus­
to Raúl Cortázar, intitulado «Literatura argentina» (núm. 3), y el de 
Oscar V. Oñativia, «Psicología» (núm. 4), etc.

Ningún bibliotecario debe dejar de leer dos publicaciones indis­
pensables para discurrir sobre el futuro de nuestra profesión, a saber: 
Post toar standars for public Librarles, publicada por la American 
Library Association (20), y la intitulada Tice public Library system of 
Great Britain. A raport in its present condition with propasáis jar 
postwar reorganteation, por Lionel R. McColvin. E. L. A. (21).

En ambas publicaciones se plantean y se dan soluciones sobre 
numerosos problemas relacionados con los deberes y las nuevas fases 
de la profesión que la postguerra impone al bibliotecario y a la misión 
que éstos han de cumplir en las Bibliotecas.

La Biblioteca del Congreso de Wáshington ha publicado una edi­
ción facsímil de la primera obra impresa en Filipinas en lengua es­

as) Wáshington Goverment printing office, 1947.
(20) Chicago, 1943.
(21) The Library Association. London, 1943. 
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pañola y tagala corregida por los religiosos de las Ordenes, impresa 
con licencia en San Gabriel de la' Orden de Santo Domingo en Ma­
nila en 1593, Doctrina Christiana, que sólo se conocía a través de al­
gunos documentos de nuestro Archivo de Indias y de algunas citas 
de libros del siglo XVIII. Recientemente se ha encontrado un ejem­
plar, que ha sido donado a la Biblioteca del Congreso Washington por 
Mr. Rosenwald.

La edición va precedida de una introducción histórico-bibliográ- 
fica por Edwin Wolf II.0. Como españoles tenemos que celebrar a un 
tiempo el hallazgo y la feliz decisión con que la Biblioteca del Con­
greso contribuye a difundir el carácter verdadero de nuestra labor 
colonizadora.

Entre las contribuciones más monumentales realizadas hasta aho­
ra al tipo de libros llamados de información o referencia, figura el 
Index-Catalogue of the Librari/ oí the Surgeon General’s Office. 
Wáshington, U. S. Goverment Printing Office, 1936 (folio, letras A 
a la J, VIII vols). Se trata de un catálogo de valor excepcional entre 
las obras de su clase, donde no se sabe qué resalta más, si su orde­
nación, método y amplitud internacional de contenido o su catalo­
gación e impresión, verdaderamente monumental.

Los bibliotecarios, manejando este catálogo, podrán informar con 
inesperada eficacia a las consultas bibliográficas referentes a la cien­
cia médica y a las que con ella tengan referencia.

Las Bibliotecas en Moscou han hecho un experimento con los 
jóvenes que han quedado atrasados en sus estudios a causa de la 
segunda guerra mundial.

Los rusos han estudiado muy a fondo las doctrinas y los proce­
dimientos bibliotecarios de los Estados Unidos, a donde enviaron un 
personal elegido a este fin y de donde trajeron excelentes biblioteca­
rios como instructores. Para construir una mentalidad, así como para 
elevar el nivel de vida de la nación, comprendieron bien pronto que 
ninguna institución aventaja a la Biblioteca; el papel que las Biblio­
tecas populares desempeñaron en Alemania, Italia, Gran Bretaña y, 
sobre todo, en los Estados Unidos, permitieron calibrar la enorme po­
tencialidad de esta institución en la vida y progreso de las naciones.
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Ante el espectáculo de una juventud retrasada eñ sus estudios 
por razón de la segunda guerra mUndial, han buscado recursos que 
ofrecerles para recuperar el tiempo perdido, y entre éstos el de una 
autoeducación a base del uso de Bibliotecas. En un interesante artícu­
lo publicado en la revista británica Líbrary Reriew, nos informa 
B. Polyak de los resultados obtenidos por este experimento (22).

El manejo de los recursos bibliográficos se ha intensificado en 
relación con los obreros jóvenes. Se les enseña cómo han de proce­
der para encontrar ciertos libros, cómo utilizar los catálogos y las 
obras de información y referencia y las guías de lectura. Durante dos 
años, las Bibliotecas de Moscou han estado enseñando a sus lectores 
por medio de conferencias, de rodaje de películas cinematográficas 
y de exposiciones sobre un tema, de leer con aprovechamiento y uti­
lidad. En materia de literatura formativa, Moliére, Byron, Shakes­
peare, Dickens y Romain Rollan, aparecen como autores predilectos 
del público. En la Biblioteca Dobrolyubov se condujeron prácticas de 
consultas colectivas cerca de aquellos jóvenes que estaban termi­
nando los estudios del grado secundario con fines de selección profe­
sional y de definir la vocación de cada cual para la elección de ca­
rrera o de trabajo. Estas consultas fueron conducidas por profesores 
de los Institutos superiores científicos de Moscou y de otras po­
blaciones.

La Biblioteca Pokrovsky organizó, en un año, treinta exposiciones 
sobre el tema «Las Ciencias Naturales», que atrajeron vivamente la 
atención de los lectores medios de ciencia y de literatura popular. 
Fueron también muy notables las que esta misma Biblioteca organizó 
sobre Filosofía.

Otras Bibliotecas dedicaron las exposiciones a temas tales como 
estos: «¿Conoce usted este país?».. Las fotografías, libros y materia­
les expuestos hacían alusión a los Estados Unidos, al Japón, la In­
dia, etc. Otras, bajo el anuncio «Aviso a los lectores*, dividida en cua­
tro partes: l.° ¿Por qué leemos?; 2.° ¿Cómo elegir un libro?; 3.° ¿Qué 
y cómo se ha de leer?; 4.° ¿En qué colegio o instituto docente debo 
ingresar?

Las consecuencias de estas actividades han sido que en 1945, 
175 Bibliotecas de Moscou sirvieron, por sí solas, a 805.963 lectores; 
recibieron 7.381.383 visitas y leyeron 171.668.831 libros. En un año or-

(22) Youtih Librarles. A Moscou experiment. Lib. Rew. 1946, 192. 
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ganizaron 26.960 exposiciones. Las Bibliotecas lograron estos resul­
tados gracias a la ayuda personal de los lectores que, en número 
de 2.693, tomaron parte activa en estos trabajos. Organizaron tam­
bién ciclos de lecturas o conferencias sobre Shakespeare, Dickens By- 
ron, Voltaire, Balzac, Moliére, etc. Otras, sobre el «Arte ruso», el «Arte 
occidental», la «Escultura», la «Arquitectura». Entre los actos más 
interesantes celebrados por estas Bibliotecas figuran las periódicas 
conferencias o asambleas de autores y lectores, donde se trata y se 
discute sobre los más varios temas, como, por ejemplo: ¿CuáZes son 
las mejores obras sobre el heroísmo juvenil en la segunda guerra 
mundial?

En conexión con el nuevo plan quinquenal, las Bibliotecas están 
dedicando predilecta y considerable atención a la popularización del 
libro técnico y todo aquel que pueda contribuir con eficacia a elevar 
el grado de competencia de los obreros calificados.

No sólo procuran ganar, con estas actividades docentes, el tiempo 
perdido durante la guerra, sino también elevar la capacidad inte­
lectual y técnica del obrero en beneficio de la nación.





Una obra original, autógrafa y desconocida 
del Conquistador del Nuevo Reino de 
Granada, D. Gonzalo Ximénez de Quesada

Al P. C. Bayle, S'

Hace ya muchos años, en el de 1918, cuando acabábamos de im­
primir nuestros «Catálogo de Incunables y Raros de la Biblioteca de 
Santa Cruz» y el de «Papeles pertenecientes al Colegio Mayor de Santa 
Cruz de Valladolid» y nos ocupábamos en la confección del «Catálogo 
de Manuscritos» de nuestra rica Biblioteca Universitaria, que luego 
publicamos, siendo continuado por Paulino Ortega, hicimos el 
descubrimiento de un manuscrito precioso. Se trataba, nada menos, 
que de una obra original, desconocida y autógrafa por añadidura, del 
Capitán General y Conquistador del Nuevo Reino de Granada, Don 
Gonzalo Ximénes de Quesada.

El primero a quien dimos cuenta de nuestro hallazgo fué a nues­
tro siempre venerado maestro, el Catedrático de la Universidad Cen­
tral, D. Antonio Ballesteros y Beretta, Conde de Beretta, el que la 
acogió con el entusiasmo y calor con que sabe siempre acoger todo 
cuanto redunda en favor de nuestro conocimiento histórico, excitán­
donos a su publicación. Luego, en el Congreso Internacional de Histo­
ria celebrado en Barcelona durante la*Exposición Internacional, en 
una de sus sesiones, precisamente presidida por la escritora chilena Ga­
briela Mistral, dimos cuenta detallada de dicho descubrimiento, que fué 
acogido con entusiasmo por todos, y especialmente por los elementos 
culturales de Colombia, ya que para ellos tenía especial interés, si no 
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por su materia, por ser el autor D. Gonzalo Ximénez de Quesada, para 
quien Colombia tiene un culto de adhesión y agradecido recuerdo, como 
su principal figura histórica.

La Academia de Estudios Histórico-Sociales de Valladolid decidió 
acometer su publicación, y nos encargamos del estudio crítico y notas 
de tan interesante manuscrito; pero una transcripción, no ya de­
ficiente, sino deficientísima del manuscrito detuvo y dejo non nato 
nuestro encargo y propósito.

En la magnífica Revista de Indias, que publica el Consejo Supe­
rior de Investigaciones Científicas, luego, en el año 1942, el ilustre 
P. Bayle, de la Compañía de Jesús, dió cuenta.del hallazgo y existencia 
que ya habían recogido someramente algunas publicaciones colombia­
nas; pero fué equivocado en los informes que se sirvieron darle, y así, 
no da cuenta del manuscrito original, sino simplemente de la copia de 
algunos capítulos existentes en otro manuscrito de nuestra Universi­
dad, donde algún curioso del siglo XVIII transcribió parte de la obra, 
que, como decimos, original se conserva en esta inagotable Biblioteca 
de Santa Cruz de nuestra Universidad.

Para conocimiento de todos y evitación de estas erróneas infor­
maciones, damos noticia hoy detallada de tan interesante manuscrito.

EL MANUSCRITO.

Se trata de un manuscrito en papel, de ocho folios sin numerar, 
más tres hojas en blanco, más VII folios, más cuatrocientas treinta y 
seis folios útiles a plana de veintiuna a treinta y seis líneas, de dos­
cientos noventa y cinco por doscientos veinte milímetros el folio, y la 
caja de la escritura de doscientos treinta y cinco por ciento cincuenta 
y cinco milímetros. Lleva numerosas tachaduras y correcciones inter­
lineales y marginales, como obra que, una vez escrita, ha sido objeto 
de una cuidada revisión, que no satisface, sin embargo, plenamente a 
su autor por incompleta, pero que suspende, ante el deseo de que la 
obra llegue a España y se imprima, y así se expresa claramente en el 
folio último, dondé su autor y corrector, el Capitán General del Nuevo 
Reino de Granada dice, avalado por su firma autógrafa, luego vere­
mos cómo es autógrafo todo el manuscrito, lo siguiente:

«Este trabajo he tomado por defender a mi / nación, como soy 
obligado conforme a mi naturaleza, y a las leyes de cavalleria / prin­
cipalmente diciendo siempre la verdad. Todo esto me relieva de culpa 
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si na / he guardado la templanza y mesura que se deve a las letras y 
dignidad del Obispo / Paulo Jovio, en quien veo bien que auya muy 
buenas partes si hiziera diligencia en averi/guar la ver/dad de/los 
nego/cios. Si/los lugares/que a la hi/storia del/Jovio tengo/reprehen- 
di/dos, y refor/mados pa/rescieran/muchos, yo/certifico que/he de- 
xado/mas de otros/tantos que pu/diera reprehen/der, y esto no/por 
contemplación/del Jovio, /si no por faltar/me tiempo /estando/los na/ 
vios a/pique/con los/quales avia/de embiar/este libro a/España./El 
adelantado/don gomalo ximenez de quesada.» (Rubricado.)

Faltan en el citado manuscrito los folios sesenta y cuatro al ciento 
once inclusive, cuya desaparición» es anterior a la encuadernación que 
lleva del siglo XVIII, sin que los capítulos siguientes a los de que 
carece, del capítulo XVI al XXIV, hayan sido corregidos en su nume­
ración, lo que hace afirmar que existieron cuando dió su obra por ter­
minada Ximénez de Quesada*y que su pérdida es posterior, por tanto, 
a su envío y que acaeció desgraciadamente, privándonos así de una 
parte del libro.

El papel en que está hecho es de folio distribuido en cuadernos 
con puntizones y corondeles y de distintas fabricaciones, pues lleva di­
versas filigrana^ así una mano abierta surmontada por una estrella; 
un escudo o adarga con una cruz latina en su centro y al pie las le­
tras B. R. P.; un círculo con una figura de hombre hacia la izquierda, 
y debajo las letras A. A. /ARA; una figura de hombre hacia la iz­
quierda, barbado, con sombrero, hábito largo y golilla de curial, den­
tro de un círculo, y debajo la letra H (folio 2 hasta el 216); una adar­
ga y dentro una. cruz latina, y a los lados las letras L. A. (folios 217 
al 386); un círculo y dentro una figura de hombre, hacia la izquierda, 
llevando sobre el hombro una bandera o enseña (folio 426 al 436), y 
una adarga con una cruz latina dentro y a los lados las letras G. M. 
(folios 405 al 425).

Le letra en que va escrito el notable manuscrito es, en los folios 
uno al seis, letra itálica cuidada, en todo el resto redonda cancille­
resca, y en el título y notas marginales e interlineales una cursiva pe­
queña derivada de la itálica.

El título de la obra, que figura en letra cursiva y que es correc­
ción de otro que llevaba anteriormente y que fué tachado, y titulada 
así de nuevo por el propio autor, se contiene en la hoja primera 
vuelta, sin numerar, es el siguiente:

Apuntamientos y anotaciones sobre la historia del Jovio/Obzspo de 
Nochera en que se declara la verdad de las / cosas que passaron en 



200 BOLETÍN DE ARCHIVOS, BIBLIOTECAS Y MUSEOS

tiempo del Emperador Don Carlos V / desde que comenco a reynar en 
España, y se desagravia / la nación Española de los cargos que por 
falsas relaciones / les carga el dicho Jovio. Lo qual escrivia y ordenava. 
/ don Gonzalo Ximenes de Quesada, adelantado del nuevo / reino de 
Granada y capitán general del, en las / Indias Occidentales.

Al margen, en el mismo tipo de letra, dice: este sera el / titulo 
del / libro/, y más abajo, en desarrollo de la abreviatura del nombre 
en el título, Gonsalo. (Vid. lám. I.)

El orden del texto es el siguiente:
Hoja 1.a, sin numerar = El ante Jovio.
Hoja 1?, id., v.a = Apuntamientos y anotaciones sobre la historia 

del Jovio / Obispo de Nochera en que se declara la verdad de las / 
cosas que passaron en tiempo del Emperador Don Carlos V / desde que 
comenco a reynar en España, y se desagravia / la nación Española 
de los cargos que por falsas relaciones 7 les carga el dicho Jovio. Lo 
qual escrivia y ordenava / don Gonzalo Ximenes de Quesada, adelan­
tado del nuevo / reino de Granada y capitán general del, en las / In­
dias Occidentales.

Hoja 2.a, sin numerar = El ante Jovio / El libro llamado anti Jo- 
vio... (roto este folio). Al margen: no se ymprima / esto.

Hoja 3.a, sin numerar = Al muy Illustre señor luis quixada caua- 
llerizo mayor del / principe nuestro señor y del consejo de guerra y 
es/tado de su mag. señor de villagarcia, mi señor. / muy Yllustre se­
ñor / buscando en la memoria un soldado...

Al margen: No se ponga / si no lo emen/dado.
Hoja 4.a, sin numerar = al lector / bien se, que no lo inoro, quan 

fácil cosa es El decir mal y El ser censor...
Al margen: No se ponga. / si no lo / emendado.
Hoja 5. , sin numerar == A la yglesia católica Romana / católica 

madre mia. En este libro que he conPuesto llamado anti Jovio...
Al margen: no es menester / que se ponga.
Hoja 6.a, sin numerar = ad modum Reverendus pater frater / 

andreas de sancto ¿homa in / Sacra theologia presentatus / Candido 
lectori. / Vera serit falsis Jovius...

Al margen: No se ponga.
Hoja 6.a, vuelta, sin numerar = Joannes de castellanis presbiter / 

lectori candido ! magna canit doctus Jovius sed maxima transit / invi­
dia et forsam...

(Continuará.')
S. Rivera Manescau.
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Libros adquiridos por la Biblioteca Universitaria

ABRIL, MAYO Y JUNIO

ABRAMS, Mark—The condition of the 
british people 1911-1945. A study pre­
pared for the Fabian Society by ....— 
With a Foreword by G. D. H. Colé. 
London. Victor Gollangz [Printed by 
Fourwell], 1946. 119 págs. 19 cms. Te­
la azul. . S. D. P.

ADAMS, James Truslow.—Historia de los 
Estados Unidos. [Traduc, de C. A. Jor- 
danal.—Buenos Aires. Ed. Poseidon [Al 
fin: Tall. Alfonso Ruij. 1945], 2 vols. 
24 cms. C. D. P.

ADAMS, Randolph Greenfield.—Political 
Ideas of the American Revolution. Bri- 
tanic-American Contributions to the 
Problem of Imperial Organization. 1765 
to 1775, by ....—New York. Facsímile 
Library. 1939. 207 págs. 20,5 cms. Tela 
roja. C. D. P.

nes. Edición crítica, por el R. P. Angel 
C. Vega. 975 págs. Texto latino y cas­
tellano. C. D. C.

ALMAGRO, Martín.—Diputación Provin­
cial de Barcelona. Servicio de Inves­
tigaciones Arqueológicas. Ampur i a s. 
Guía de las excavaciones, por ....—Bar­
celona [Casa Provincial de Caridad], 
1943. 80 págs. + 28 lám. 17 cms. Rúst.

S. A. A.

ALTAMIRA, Luis Roberto.—Universidad 
Nacional de Córdoba. El Seminario 
Conciliar, de Nuestra Señora de Loreto, 
Colegio Mayor de la Universidad de 
Córdoba, por ...—Con una introduc­
ción del Dr. Enrique Martínez Paz- 
Córdoba. Imp. de la Universidad. 1943. 
XVI4-465 págs. + l hoja. 28 cms. Rúst.

B. G.

AGUSTIN, San.—Obras de ... en edición 
bilingüe, publicadas bajo la dirección 
del R. P. Félix García.—Madrid. Bi­
blioteca de Autores Cristianos. [Ed. 
Católica], 1946. 2 vols. 20 cms. Tela 
gris. Contiene: Tomo I. Introducción 
general. Bibliografía. Vida de. San 
Agustín escrita por San Posidio. In­
troducción a los Diálogos. Los Solilo­
quios. El Libro de la Vida Feliz. Los 
Libros del Orden. Preparado por el 
R. P. Victorino Capanaga. XVI-782 pá­
ginas.—Tomo II. Introducción a la fi­
losofía de San Agustín. Las confesio-

ALTAMIRA, Luis Roberto.—Universidad 
Nacional de Córdoba. Juan de la Cruz 
Varela en la Universidad de Córdoba. 
Su despertar poético, por ....—Con una 
introducción del Dr. Enrique Martínez 
paz.—Córdoba. Imp. de la Universidad. 
1944. XXIV4-140 pág.4-1 hoja. 27 cms. 
Rúst. B. G.

ALASTRUEY, Gregorio.—Tratado de la 
Virgen Santísima. Primera revisión cas­
tellana de la Mariología latina del 
mismo autor, por ... Prólogo del Ex­
celentísimo Sr. Dr. D. Antonio García





BOLETÍN DE ARCHIVOS, BIBLIOTECAS Y MUSEOS 202

y García, Arzobispo de Valladolid.— 
Madrid. Biblioteca de Autores Cristia­
nos. [Ed. Católica. Sáez!. 1945. XXIV 
páginas+8 hoj.4-974 pág. 20 cms. Tela 
gris. C. D. C.

ALLEN, R. G. D.—Análisis matemático 
para Economistas. Traducción por Emi­
lio de Figueroa. Prefacio por José Ma­
ría Zumalacárregui— Madrid M. Aguí- 
lar. [Bolaños-Aguilar!. 1946. XLVIII+ 
2 hoj. 4-692 pág. con 123 figs. 21 cms. 
Tela marrón claro. B. G.

ANALES.—... Ayuntamiento de Barcelo­
na y Boletín de los Museos de Arte de 
Barcelona.—Vol. IV, 1 y 2. Enero-abril 
1946. [Barcelona. Gráf. Seix y Barrel 
Hnos.l. 1946. 285 pág.4-1 hoj. 24 cms.

S. A. A.

ANALES.—... Universidad de Santo Do­
mingo.— [Ciudad Trujillo. Pol Herma­
nos!. 1944. 2 hoj.4-219-404 pág.4-1 hoj. 
Año VIII, julio-diciembre, núms. 31-32. 
24 cms. Rúst. C. M. S. C.

APRAIZ, Angel de.—La casa y la vida 
en la antigua Salamanca, por ...—Sa­
lamanca. Imp. H. de Francisco Núñez. 
1942, 57 págs. 19 cms. Cart. Encua­
dernado con Las disciplinas estéticas 
y sus métodos en la Universidad (Dis­
curso, 1931-32), 30 pág. 1931. Saint Ni­
colás et les Pelerinages, 8 pág. La re­
presentación del Caballero en las igle­
sias de los caminos de Santiago (Pu­
blicado en Archivo Español de Arte, 
núm. 46). La cultura de las peregri­
naciones, 42 pág. Salamanca, camino 
de Oriente (Discurso), 25 pág, 1945. 
Consuetudo Peregrinandi. S. A. A.

ARRESE, José Luis de.—Capitalismo. Co­
munismo. Cristianismo.—Madrid. Edi­
torial Radar. [Al fin: Marsiega. 1947!. 
386 págs.4-1 hoj. 22 cms. Rúst.

C. M. S. C.

AYALA ALARGO, P. Angel.—Formación 
de selectos.—Madrid. Atenas. [Gráfi­
ca Administrativa. 1940],—428 págs. 
24 cms. Rúst. C. M. S. C.

BALDI, Cesare—Fallimento e concorda­
to preventivo. Manuale pratico alfa­
bético delle disposizioni legislative sul 
fallimento. Aggiornato a tulto l’anno 
1936. Quarta edizione.—Milano. Frate- 
lli Bocea. [Emo Cavalleri!. 1937.—2 ho- 
jas4-765 págs..—15 cms. Tela.

S. D. PRO.

BARKER, Ernest.—La Gran Bretaña y 
el pueblo británico.—México. Minerva. 
1944. 163 págs.4-2 hoj.—20 cms. Rúst.

C. D. P.

BARKER, Ernest. — British Statesmen. 
[Second edition. London!. Britain in 
Pictures. [William Brouns!. (Sin año. 
1946?).—47 págs.4-12 láms. col. Cart. 
12 ilust. en el texto. C. D. P.

'BASTOS ANSART, Manuel—Tratado de 
Patología Quirúrgica General, por ...— 
Tercera edición corregida y aumenta­
da.—Barcelona, etc. Labor. [Tall. Ibe­
roamericanos!. 1943. XXIII4928 págs. 
con 500 figs.—25 cms. Tela col. crema.

B. G.

BECKER, Howard. — Germán Y o u t h: 
Bond or Free by ...—London. Kegan 
Paul, Treech, Tarbner & Co. [1946!.— 
XIII 286 págs.—22 cms. Tela verde.

C. D. P.

AFULEYO, Lucio,—Apulei Platonici Ma- 
daurensis Florida. Recensvit Rudolfus 
Helm.—Lipsiae. B. G. Tenbneri, 1921. 
LX4-114-45 págs. 17 cms. Cart. S. L. 

BELLA VISTA, Girolano.—II processo pé­
nale monitorio. — Milano. A. Guiffré. 
[Amadeo Nicola!. 1938.—234 págs.— 
25 cms. Rúst. S. D. PRO.
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BISCARDI, Arnaldo.—La protezione in- 
terdittale nel processo romano.—Pado- 
va. Cedam. Stedio. 1937.—1 hoj.+ 158 
págs. + l hoj.—25 cms. Rúst. Notas crí­
ticas. S. D. PRO.

BLANCO NAJERA, Francisco.—El Códi­
go de Derecho Canónico, traducido y 
comentado por el Dr. ...—Cádiz. Esta­
blecimientos Cerón y Librería Cervan­
tes. 1942-45. 2 tomos en 1 vol.—515+ 
483 págs.—2'4,5 cms. B. G.

BLANQUEZ FRAILE, Agustín.—Diccio­
nario Latino-Español.—Barcelona. Edi­
torial [y Gráficas Ramón Sopeña], 
1946,—XVI + 1302 págs.—27 cms. Tela 
crema. Texto a tres col. B. G.

BOVER, José M.—Teología de San Pa­
blo, por ...—Madrid. Biblioteca de 
Autores Cristianos. [Ed. Católica], 1946. 
XVI+1 hoj.+952 págs.—20 cms. Tela 
gris. C. D. C.

BRANCA, Giuseppe. — Danno tenuto 
danno da cose inanimate nel Diritto 
Romano.—Padova. Cedam. [La Garan- 
gola], 1937—XVI+ 577 págs. + l hoj — 
25,5 cms. Rúst. S. D. PRO.

EROGAN, D. W.—Inglaterra. Apariencia 
y realidad—Versión española de Víc­
tor L. Urquidi y Manuel Jiménez Cos- 
sío.—México. Fondo de Cultura Econó­
mica. [Al fin: Gráf. Panamericana. 
1947],—335 págs. + l hoj.—22 cms. Rúst.

C. D. P.

BRU VILLASECA, Luis.—Física, por ...— 
SeviTa. Casa Zaragoza. 1945.—476 pá­
ginas.—24,5 cms. Tela gris. Figuras.

B. G.

BUCKLAND, W. W.—Some Reflections 
on Jurisprudence, by ...—Cambridge. 
University Press. 1945.—VI + 118 págs. 
19 cms. Tela roja. C. D. P.

BUENAVENTURA, San.—Obras de 
Edición bilingüe. Edición dirigida y 
anotada y con introducciones por los 
Padres Fr. León Amorós, Bernardo 
Aperciboy, Miguel Oromi. Prólogo por 
Fr. León Villuendas Polo.-—Madrid. Bi­
blioteca de Autores Cristianos. [Edito­
rial Católica], 1945-1947,—3 vols. 20 
cms. Tela gris. Contiene: Vol. I: Bre- 
viloquio. Itinerario de la mente a Dios. 
Reducción de las Ciencias a la Teolo­
gía. Cristo, maestro único de todos. Ex­
celencia del magisterio de Cristo. 
XXXIX+755 págs—Vol. II: Jesucris­
to en su ciencia divina y humana. Je­
sucristo, árbol de la vida. Jesucristo en 
sus misterios: I. En su infancia. II. En 
la Eucaristía. III. En su Pasión. Con 
un árbol genealógico en color. XV+ 
847 págs.—Vol. III: Colecciones del He- 
xameron o Iluminaciones de la Igle­
sia. Del reino de Dios, descrito en las 
parábolas del Evangelio. Tratadozde la 
plantación del paraíso. XI+798 págs. 
+1 hoj. C. D. C.

CABALLERO, Valentín. — Orientaciones 
pedagógicas de San José de Calasanz. 
El gran pedagogo y su obra, coopera­
dores de la verdad, por ...—Prólogo de 
D. Salvador Ufinguijón. 2.a edición.— 
Consejo Superior de Investigaciones 
Científicas. Instituto San José de Ca­
lasanz de Pedagogía.—Madrid. [Grá­
ficas Bolaños y Aguilar], 1945.—607 
págs.—24,5 cms. Rúst. C. M. S. C.

CALAMARI, Mario.—II «Favor matrimo­
nii» nel processo matrimoniale cano­
nico é civile.—Padova. Cedam. [La Ga- 
rangola], 1932.—IX+246 págs.—25 cms. 
Rúst. S. D. PRO.

CALVET, Enrique.—Química general apli­
cada a la industria, con prácticas de 
laboratorio, por el Dr. ...—2.a edición. 
Barcelona. Salvat, editores. [Imp. His- 
pano-Americana]. 1943-45. 5 vols. 25,5
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cms. Contiene: Vol. I: Química Física. 
475 grab. 1945 —-Vol. II: en publ.—Vo­
lumen III: Química Mineral. Combi­
naciones de los cuerpos simples, con 
485 grab. 1944—Vol. IV: Química del 
carbono. Compuestos acídicos. 532 gra­
bados. 1943.—Vol. V: Yuímica del car­
bono. Compuestos cíclicos. 216 grab. 
1944.. B. G.

CALLINICUS,—Callinici. De vita S. Hy- 
patii liber.—Ediderunt Seminarii Phi­
lologorum y Bonnensis Sodales. Lipsial. 
B. G. Teubneri (C. Georgii). 1895.— 
XX+188 págs.—17 cms. Tela rosada. 
Texto griego. C. G.

CAMBRIDGE UNIVERSITY.—The Cam­
bridge Medieval History. Planned by 
J. B. Bury. Edited by H. M. Givatain. 
[Second edition]. — Cambridge. The 
University Press. 1929-1943. 8 vols.— 
23,5 cms. Tela verde, letras doradas.— 
Contiene: Vol. I: The Christian Ro­
mán Empire and the foundation of 
the Teutonie Kingdoms. XXIII+754 
págs. 1936—Vol. II: The Rise of the 
Saracens and the foundation of the 
■Western Empire, xXIII+889 págs. 1936. 
Vol. III: Germany and the Western 
Empire. XXXVIII+700 págs. 1986 — 
Vol. IV: The Eastern Román Empire. 
(717-1453). XXXV + 993 págs. 1936,— 
Vol. V: Contest of Empire and Papa- 
cy. XLIV + 1005 págs. 1943—Vol. VI: 
Victory of the Papacy. XLI+1047 pá­
ginas. 1929.—Vol. VII: Decline of the 
Empire and ' Papacy. XXXVIII+ 1073 
págs. 1932,—Vol. VIII: The Glose of 
the Middle Ages. XXVIII+ 1079 págs. 
1936. S. H.

CAPACIDAD.—... de la República Domi­
nicana para absorber refugiados. — 
Ciudad Trujillo. Montalvo. 1945.—119 
págs. + 1 hoj. + 1 hoj. pleg.—24 cms. 
Rúst. C. M. S. C.

CARO BAROJA, Julio.—Materiales para 
una Historia de la Lengua vasca en su 
relación con la latina. — Universidad 
de Salamanca.—[Madrid. S. Aguirre], 
1945.—236 págs. + l hoj.+ 15 map. pleg. 
+ 10 lám.—25 cms. Rúst. S. L.

CARVALHO, Joaquín de.—Acta Universi­
tatis Conimbrigensis. Estudos sobre a 
Cultura Portuguesa do século XVI.— 
Volumen I. [Al fin: Coimbra], Uni- 
versidade. [Oficinas da AtlantidaL 
1947—1 hoj. + 297 págs. + 1 hoj.—22 

.cms. Rúst. S. A.

CASTELLA, Luis G.—Lecciones de Topo­
grafía, por ...—6.a edición. Barcelona. 
Bosch. [Clarasó. 1946].—XVI+310 pá­
ginas con 189 figs. + l hoj. pleg.—23 
cms. Hol. B. G.

CECILIUS CALACTINUS.—Caecili Calac- 
t i n i. Fragmenta. Collegit Ernestus 
Ofenloch. Lipsiae—B. G. Teubneri. 
1907—XL+242 págs. 17 cms. Tela ver­
de. Texto griego. C. G.

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de — 
El Ingeniso Hidalgo Don Quijote de la 
Mancha, compuesto por ...en dos par­
tes. Primera parte dirigida al Duque 
de Béjar. Segunda parte dirigida a don 
Pedro Fernández de Castro, Conde de 
Lemos—Madrid. Ed. Saturnino Calle­
ja. 1927.—2 vols. 26 cms. Pta. espía.

B. G.

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de — 
El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de 
la Mancha, por ...—Edición ilustrada 
con láminas de David Urrabieta Vier- 
ge. Prólogo por Carlos Vázquez. Porta­
das de José Triado.—Barcelona. Sal­
vat. 1930.—2 vols. 29 cms. Piel y tela.

B. G.

CICERON, Marco Tulio.—M. Tulli Cice­
ronis. Actionis in C. Verren Secun-
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dae sive accusationis Libri I-III recog­
novit C. F. W. Mueller. Libri IV-V re­
cognovit Alfredas Klotz.—Editio ste- 
reotypa. Lipsiae. B. G. Teubneri. 1908- 
1922.—2 vols. 17 cms. Cart. S. L.

CICERON, Marco Tulio.—M. Tulli Cice­
ronis. Divinatio in Q. Caecilum. Actio 
in C. Yerren Prima. Recognovit C. F. 
W. MUller.—Editio stereotypa. Lipsiae. 
B. G. Teubneri. 1907.-97-139 págs. 17 
cms. Rúst. S. L.

CICERON, Marco Tulio.—M. Tulli Cice­
ronis. Ad C. Herennium. Libri quattuor. 
De arte rhetorica. Recognovit Guliel- 
mus Friedrich. Lipsiae. B. G. Teubneri.
1908.—1 hoj.4-116 págs. 17 cms. Rúst.

S. L.

CICERON, Marco Tulio.—M. Tulli Cice­
ronis. Oratio pro A. Licinio. Archia 
Poeta. Recognovit P. Reis,—Editio mi­
nor. Lipsiae. B. G. Teubneri. 1929.—17 
págs. 17 cms. Rúst. 8. L.

CICERON, Marco Tulio.—M. Tulli Cice­
ronis. Orationes pro M. Marcello. Pro 
Q. Ligario. Pro Rege Deiotaro. Recog­
novit A. Klotz. Editio minos. Lipsiae. 
B. G. Teubneri. 1914.—36 págs. 17 cms. 
Rúst. 8. L.

CICERON, Marco Tulio,—M. Tulli Cice­
ronis. Oratio pro P. Quinetio. Recog­
novit Alfredus Klotz.* Lipsia;e. B. G. 
Teubueri. 1922.—44 págs. 17 cms. Rúst.

8/ L.

CICERON, Marco Tulio.—M. Tulli Cice­
ronis Scripta. Fase. 9. Oratio pro Q. 
Roscio Comoedo. Recognovit Alfredus 
Teubneri. 1922.—113-136 págs. 17 cms. 
Rúst. 8. L.

CICERON, Marco Tulio.—M. Tulli Cice­
ronis. Fase. 22. Oratio pro P. Sestio.

Recognovit A. Klotz—Lipsiae. B. G. 
Teubneri. 1915.—157-250 págs. 17 cms. 
Rúst. S. L.

CICERON, Marco Tulio,—M. Tulli Cice­
ronis. Scripta quae enanserunt omnia. 
Fase. 39. De republica. Librorum sex. 
Iterum recognovit K. Ziegler. Accedit 
tabula.—Lipsiae. B. G. Teubneri. 1929. 
XXXVI 4-147 págs. 4-1 hoj. pleg,—17 
cms. Rúst. 8. L.

CICERON, Marco Tulio.—M. Tulli Cice­
ronis. Tusculanae Disputationes. Re­
cognovit M. Polilenz. Editio minor.— 
Lipsiae. B. G. Teubneri. 1918.—189 pá­
ginas. 17 cms. Tela azul. 8. L.

CINCO.—... oraciones laudatorias en ho­
nor del Dr. D. Ignacio Duarte y Qui- 
rós.—Universidad Nacional de Córdo­
ba.—Córdoba. Imprenta de la Univer­
sidad. 1937—XIV 4- 276 págs. 4-1 hoj. 
24 cms. Rúst. B. G.

CLAVERO, Angel.—Fray José Antonio 
de San Alberto, Obispo de Córdoba, 
por ... Con una introducción de En­
rique Martínez Paz. Universidad Na­
cional de Córdoba.—Córdoba. Impren­
ta de la Universidad. 1944.—XIX4-298 
págs.4-1 hoj. 27 cms. Rúst. B. G.

CODIGO.—... de Derecho Canónico. Tex­
to latino y versión castellana, con Ju­
risprudencia y comentarios por Loren­
zo Miguélez Domínguez, Sabino Alonso 
Morán, Marcelino Cabreros de Anta. 
Prólogo de José López Ortiz.—Madrid. 
Biblioteca de Autores Cristianos. [Ed. 
Católica. Aldus]. 1945.—XLVIII 4- 857 
págs.4-2 hoj. 20 cms. Tafilete rojo.

C. D. C.

COLLINGWOOD, R. G,—The three Laws 
of Politics, by ....—London. Humphrey 
Milford. Oxford University Press. 1941. 
26 págs.4-1 hoj. 22 cms. Rúst.

C. D. P.
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Constituciones.—... de la universi­
dad de Córdoba. Con una introducción 
de Enrique Martínez Paz.—Córdoba. 
Imp. de la Universidad. 1944.—XXXIII 
+572 págs. + l hoj. 33 cms. Rúst. Lá­
minas fuera de texto. B. G.

CORPUS.—... Inscriptionum Latinarum. 
Consilio et auctoritate Academiae Lit­
terarum Regiae Bomssicae editum. Be- 
rolini apud Georgium Reimerum. [AI 
fin: Typis expresserunt Poseitkopf et 
Haertel Lipssienses. 1869-19431.—27 vo­
lúmenes. 37,5 cms. Hol. Contiene: Vo­
lumen I: Inscriptiones Hispaniae La­
tinae. Edidit Aemilius Hübner.—LVI + 
780 págs.+2 map. pleg. 1869.—Volu­
men II: Inscriptiones Hispaniae Lati­
nae. Supplementum. — LVII+781-1224 
págs.+3 map.+4 lám. 1892.—Vol. III: 
Inscriptiones Asiae Provinciarum Euro­
pae Graecarum. Illirici Latinae. Edi­
dit Thedorus Mommsen. Pars prior: 
Inscriptiones Aegypti et Asiae. Ins­
criptiones Provinciarum Europae Grae­
carum. Inscriptionum Illirici. Partes 
I-V,—XXXIV + 586 págs. + l hoj. 1873.— 
Vol. III: Id. Pars posterior. Inscrip­
tionum Illirici. Partes VI-VII. Res Ges­
tas Divi Augusti. Edictum Diocleciani 
de Pretiis Rerum. Privilegia Militum 
Veteranorumque. Instrumenta Dacica. 
587-1197 págs.+4 map. pleg. 1873.— 
Vól. III: Id. Suppi. Fase. I: Aegyptus 
et Asiae. 1198-1372 págs.—Vol. III: Id. 
Suppi. Fase. II: Illyricum. 1373-1667 
págs.—Vol. IV: Inscriptiones Parieta­
riae Pompeianae Herculanenses Sta­
bianae. Edidit Carolus Zangemeister. 
Accedunt ex eisden oppidis centorum 
inscriptiones. Editae a Ricardo Schoe­
ne.—XX+272 págs. + 56 láms. 1871.— 
Vol. IV: Id. Suppi. Ediderunt Augus­
tus Mar et Carolus Zangemeister. Ac­
cedunt tgbulae ceratae. Editae a Ca­
rolo Zangemeister et Vasorum fictilium 
inscriptiones. Editae ab Augusto Ma-r. 
Pars I. Tabulae ceratae Pompeisreper- 

tae annis 1875 et 1887. Editae a Caro­
lo Zangemeister.—273-454 págs. 1898.— 
Vol. IV: Id. Pars II: Inscriptiones Pa­
rietariae et Nasorum fictilium. VI + 
455-790 págs.+3 lám. + l plano pleg.
1909. — Vol. V: Inscriptiones Galliae 
Cesalpinae Latinae. Edidit Theodorus 
Mommsen. Pars prior: Inscriptiones 
Regionis Italiae Decimae comprehen­
dens. 544 pág. 1872—Vol. V: Id. Pars 
posterior: Inscriptiones Regionum Ita­
liae Undecimae et Nonae comprehen­
dens. XXIV + 57-1214 págs. + 2 map. 
pleg. 1877?—Vol. VI: Inscriptiones Ur­
bis Romae Latinae. Collegerunt Gui- 
lelmus Heuzen et Johannes Babtista de 
Rossi. Pars prima.—LXVI + 873 págs. 
1876—Vol. VI: Id. Pars secunda—VIII 
+ 874-1746 págs. 1882,—Vol. VI: Id. 
Falta Pars III.—Vol. VI: Id. Partis 
quartae. Fase, prior. 2454-3001 págs. 
1894.—Vol. VI: Id. Pars quarta. Fase, 
posterior.—VIII+3002-3752. págs. 1902. 
Vol. VII: Inscriptiones Britaniae Lati­
nae. Edidit Aemilius Hübner.—XII + 
345 pág. + l map. 1873,—Vol. VIII: Supl. 
Pars. II: Inscriptionum Provinciae Nu­
midiae Latinarum. Ediderunt Renatus 
Cagnat et Johannes Schmidt et Her- 
mannus Dessar.—1666-1903 págs. 1894. 
Vol. VIII: Supl. Partis quintae. Fase. I: 
Inscriptiones Africae Latinae. Indicum. 
123 págs. 1942.—Vol. IX: Falta.—Vo­
lumen X: Inscriptiones Bruttiorum Lu­
caniae Campaniae. Siciliae. Sardiniae 
Latinae. Edidit Theodonis Mommsen. 
Pars prior: Inscriptiones Bruttiorum. 
Lucaniae. Campaniae.—LXIX+172 pá- 
ginas+5 map. + l lám. 1883,—Vol. X: 
Id. Pars posterior: Inscriptiones Sici­
liae ut tardiniae. 713-1229 págs. 1883.— 
Vol. XI: Falta—Vol. XII: Falta.—Vo­
lumen XIII: Inscriptiones Trium Ga- 
lliarum et Germaniarum. Ediderunt 
Otto Hinchfeld et Carolus Zaugemeis- 
ter. Pars I: Inscriptiones Aquitaniae 
et Luguduniensis. 517 págs. + l hoj. 
1899,—Vol. XIII: Id. Pars III: Fase. I:
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Instrumentum domestieum. Edidit Os­
car Bolán.—430 págs. 1901.—Vol. XIII: 
Id. Pars V: Indices. 234 págs.+6 map. 
pleg. 1943.—Vol. XIV: Inscriptiones 
Latii Veteris Latinae. Edidit Herman- 
nus Dessau. — XX+ 608 págs. + l map. 
pleg. 1887—Vol. XIV: Id. Supplemen­
tum Ostiensen. Edidit Lotharius Vic- 
kert; — 609-820 págs. 1930.—Vol. XV: 
Inscriptiones Urbis Romae Latinae. 
Edidit Ibenniens Dressel. Pars prior.— 
2 hoj.+489 págs. 1891,—Vol. XV: Id. 
Parti posterioris. Fase. I: Adiectae sunt 
tabulae duae amprorarum et lucerna­
rum formae exprimentis.—490-996 pá- 
ginas+2 hoj. 1899. S. A. A.

CORRAL, Gabriel.—La Cintia de Aran- 
juez. Edición de Joaquín de Entram- 
basaguas.—Madrid. [Al fin: Gráf. Gon­
zález], 1945.—409 pág. + l hoj.—18 cms. 
Rúst. C. M. S. C.

CORREIA, Virgilio—Acta Universitatis 
Conimbrigensis. Obras. Volumen I.— 
[Coimbra], Universidade. Imp. Atlan- 
tida. 1946.—XIX+ 1 lám.+386 págs.— 
22 cms. Rúst. Retrato del autor.

S. A. A.

COSSIO, M. B.—[Comisaría Regia del 
Turismo. Itinerario de viajes popula­
res. Excursión a Toledo. El Arte en To­
ledo, por ...—Madrid. Imp. V. Rico. 
1925],—27 pág. 18,5 cms. Rúst. Carece 
de portadá. S. A. A.

COURNOT, A. A.—Historia de los movi­
mientos intelectuales y de las Institu­
ciones en los tiempos modernos. Tra­
ducción y prólogo de A. Waismann.— 
Buenos Aires. El Ateneo. [Imp. F. M. 
Mercatali. 1946].—659 págs. 23,5 cms. 
Rúst. C. D. P.

CRISTOFOLINI, Giovanni. — Processo 
d’inquisizioni (frammento), con prefa- 
zione di Francisco Camelletti.—Pado- 

va. Cedam. [Societá Cooperativa Tipo­
gráfica], 1939.—VIII+131 págs. 25 cms. 
Rúst. Notas críticas. S. D. PRO.

CHADWICW, H. Muuro.—The nationali- 
ties of Europe and the Growth of Na­
tional ideologies, by ... — Cambridge 
University Press [Walter Lewis], 1945. 
VIII+209 págs. + l map. pleg. 22 cms. 
Tela roja. C. D. P.

CHURCH, William Farr.—Constitutional 
Thought in Sixteenth-Century France. 
A study in the Evolution of Ideas/ by 
....—London. Humphrey Milford. Cam­
bridge. Haward University Press. 1941. 
4 hoj.+360 pág—22,5 cms. Tela roja.

S. D. P.

DAUDET, Alphonse—El Nabab. Novela. 
Traducida directamente de la 84 edi­
ción francesa. — Barcelona. M a t e u. 
[Isern], (S. a. 1940).—378 págs. + l hoj. 
21,5 cms. Tela negra. S. L.

DAVIES, R. Treior.—El Siglo de Oro Es­
pañol. 1501-1621.—Traducción y prólo­
go de Angel L. Canellas.—Zaragoza. Ed. 
Ebro. [Al fin: Heraldo de Aragón. 
1944],—XXVIH+335 págs., con 8 gra­
bados y 59 fig.+40 lám.—21,5 cms. 
Rúst. C. M. S. C.

DEMOSTENES.—Demosthenis. Orationes. 
Ex recensione Guielmi Dindorfii. — 
Editio cuarta correctior curante Fride- 
rico Blass. Lipsiae. B. G. Teubneri.
1910. 1 vol. Es el vol. II, pars. I, Oratio­
nes XX-XXIII.—-17 cms. Rúst. Texto 
griego. C. G.

DEMOSTENES.—Demosthenis Orationes. 
Edidit Carolus Fuhr. Editio mayor.— 
Lipsiae. B. G. Teubneri. 1914. 1 vol. Es 
el vol. I, pars I, Orationes I-XVII.—17 
cms. Tela rosada. Texto griego. C. G.
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DIAZ-LLANOS, Rafael. — Guerra aérea. 
(Trato y consideración jurídica del per­
sonal).—Consejo Superior de Investi­
gaciones Científicas. Instituto Francis­
co de Vitoria.—Madrid. [Gráf. Diana]. 
1942.—164 págs. 23 cms. Rúst.

C. M. S. C.

DIEGO, Gerardo.—La Sorpresa. Cancio­
nero de Sentaraille.—Consejo Superior 
de Investigaciones Científicas. — Ma­
drid. [Al fin: Gráf. Sol. 1944].—182 
págs.4-1 hoj.—18 cms. Rúst. C. M. S. C.

DIRECCION GENERAL DE ESTADISTI­
CA. España.—Ministerio de Trabajo.— 
Censo de la Población de España se­
gún la inscripción de 31 de diciembre 
de 1940. Clasificaciones por sexo, edad, 
estado civil, instrucción elemental, fe­
cundidad y profesión de la población 
presente (hecho).—Madrid. Barranco. 
[1940], 8 vols. B. G.

DODD, Walter F.—Cases and Materials 
on Constitutional Law. Selected from 
decisions of State and Federal Courts, 
by ....—Third edition. St. Paul Minn.— 
West Publishing Co. 1941— XXXVIII + 
1402 págs. 26 cms. Tela verde.

S. D. P.

DONA, Gaetano.—II silenzio nella teoría 
delle prove giudiziali.—Torino. Fratelli 
Bocea. [G. Capella]. 1929.—1 hoj.4-83 
págs. 25 cms. Rúst. S. D. PRO.

DONOSO CORTES, Juan, Marqués de 
Valdegamas—Obras completas de D. ... 
Recopiladas y anotadas con la aporta­
ción de nuevos escritos por Juan Jú- 
retschke.—Madrid. Biblioteca de Auto­
res Cristianos. 1946.—2 vols. 19 cms. 
Tela gris. C. D. C.

DURAN SAMPERE, A.—Ayuntamiento de 
Barcelona. La casa de la ciudad. His­
toria de su construcción. Guía para su 

visita, por ...—Barcelona. [Al fin: 
Gráf. Vda. de Ferrer Coll]. 1943.—67 
págs.4-1 hoj.4-32 lám.—19 cms. Rúst.

S. A. A.

ECLOGAE.—.... poetarum latinorum. Iñ 
usum gymnasiorum. Composuit Samuel 
Brandt—Editio tertia emendata. Lip- 
siae. B. G. Teubneri. 1910.-VII + 137 pá­
ginas.—17 cms, Cart. S. L.

ENTRAMBASAGUAS, Joaquín de.—Voz de 
este mundo. Poemas.—Madrid. [Al fin: 
Gráf. Barragán], 1946.—187 págs.4-3 
hoj.—25 cms. Rúst. C. M. S. C.

ESCRIVA, José M.a.—La Abadesa de las 
Huelgas, por ...—Madrid. Editorial Luz. 
[Gráf. Unión], 1944.—415 págs. 22,5 
cms. Tela amarilla. C. D. C.

ESCRIVA, José M.a.—Camino (Tercera 
edición).—Madrid. Minerva. [Al fin: 
Blass], 1945.—355 págs. con 1 lám.4-1 
hoj.—15 cms. Tela marrón, letras do­
radas. C. M. S. C.

EURIPIDES.—Euripidis. Hecuba. Ex re­
censione Augusti Nauckii.—Editio Ste- 
reotypa. Lipsiae. B. G. Teubneri. 1933.- 
133-180 págs. Rúst. Texto griego.

C. G.

EURIPIDES,—[... Heraclidae.—Edidit A. 
Nauck. Lipsiae. B. G. Teubneri]. Care­
ce de portada. Datos de la cubierta.— 
(S. a.).—287-320 págs. 17 cms. Rúst. 
Texto griego. C. G.

EURIPIDES.—Las Fenicias.—Texto d e 
Gilbert Murray. Traduc., introduc, y 
notas de Clemente Hernando Balmori-. 
Tucumán. Universidad Nacional. Fa­
cultad de Filosofía y Letras. [Al fin: 
Tall. Gráf. Miguel Violetto. 1946],— 
553 págs. 23,5 cms. Rúst. B. G.





BOLETÍN DE ARCHIVOS, BIBLIOTECAS Y MUSEOS 209

FISHER, Allan G. B.—Economie p' ogress 
and social security by ...-London. Mac 
millan. [Edinburg. R. Clark]. 1946 — 
XI+362 págs. 22 cms. Tela azul.

C. D. P.

FLAVIO JOSEFO.—Opera omnia. Post 
Emmanuelem Bekkerum. Recognovit 
Samuel Adrianus Naber.—Lipsiae. B. 
Teubneri. 1888.—1 vol.-—17 cms. Tela 
rosada. Texto griego. C. G.

FLORILEGIUM.—... graecum in usum 
primi gynasiorum ordinis. Collectum a 
Philologis Afranis.—Editio Stereotypa. 
Lipsiae. B. G. Teubneri. 1912-1914.—5 
vols. Son los fase. II, IV, V, VI y VIII.— 
17 cms. Rúst. Texto griego. C. G.

FLORILEGIUM.—... latinum. Leipzig, etc. 
B. G. Teubneri. 1911-1930—3 vols. 17 
cms. Rúst. Contiene: Vol. I: Drama.— 
Vol. II: Falta.—Vol. III: Epik und ly- 
rik Fabeln.—Vol. IV: Rednerische pro­
sa und Inscriftliches. S. L.

FLORO, Lucio Anneo.—Epitomae. Libri 
II et P. Annei Flori. Fragmentum de 
Vergilio Oratore an Poeta.—Edidit Ot- 
to Borrbach. Lipsiae. B. G. Teubneri. 
1896.—LXVIII4-272 págs. 17 cms. Tela 
azul. S. L.

FRANCISCO DE ASIS, San.—Sus escri­
tos. Las Florecillas. Biografías del San­
to, por Celano. San Buenaventura y 
los tres compañeros espejo de perfec­
ción.—Edición preparada por los Pa­
dres Fray Juan R. de Legísima y Fray 
Lino Gómez Cañedo.—Madrid. Biblio­
teca de Autores Cristianos. [Ed. Cató­
lica. Imp. Orbe], 1945.—XLIII4-871 pá­
ginas. 20 cms. Tela gris. C. D. C.

FREYER, Hans.—La Sociología, ciencia 
de la realidad. Fundamentación lógica 
del sistema de la Sociología.—Buenos 
Aires. Ed. Losada. [López. 1944],—246 
págs. 20 cms. Rúst. C. D. P.

FRONDIZI, Silvio—El Estado Moderno. 
Ensayo de crítica constructiva.—Bue­
nos Aires. Ed. Losada. [López. 1945].— 
174 págs. 20 cms. Rúst. C. D. P.

FRONTERA—La ... de la República Do­
minicana con Taití.—Ciudad Trujillo. 
Ed. La Nación. 1946.—172 págs.4-1 hoj. 
23 cms. Rúst. Láms. fuera de texto.

C. M. S. C.

FUENTES, Francisco.—Catálogo de los 
Archivos Eclesiásticos de Tudela —Tu- 
dela. Imp. Oroz y Martínez. 1944.—12 
hoj.4-474 págs.-i-10 facsímiles.—25 cms. 
Rúst. C. P.

FURLONG CARDIFF, Guillermo—Uni­
versidad Nacional de Córdoba.—Bio- 
bibliografía del Deán Funes, por ...— 
Con una introducción de Enrique Mar­
tínez Paz. Córdoba. Imp. de la Uni­
versidad. 1939.—XXXI 4- 413 págs. 4- 1 
hoj.—28 cms. Rúst. B. G.

GAMBRA CIUDAD, Rafael.—La interpre­
tación materialista de la Historia. Una 
investigación social-histórica a la luz 
de la Filosofía actual, por ....—Conse­
jo Superior de Investigaciones Cientí­
ficas.—Madrid. [Ed. Jura], 1946—248 
págs.4-6 hoj.—21 cms. Rúst. C. D. P.

GARCIA MORENTE, Manuel—Funda­
mentos de Filosofía e Historia de las 
doctrinas filosóficas, por ... y Juan 
Zaragüeta Bengoechea.—2.a edición.— 
Madrid. [Tali. Tip. Ed. Espasa CalpeL 
1947—632 págs.4-1 hoja. 29 cms. Rúst.

S. F. L.

GAY PRIETO, José.—Dermatología y Ve­
nereología. Tomo II.—Barcelona. Edi­
torial Científico-Médica. [Imp. Clara­
se], 1947.—443 págs. 25 cms. B. G.

[GAYA ÑUÑO, Juan Antonio],—Guías 
Artísticas de España.—Madrid. [Dirigi-
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das por José Gudiol Ricart], Barcelo­
na. Aries. [Agustín Núñez. 1944],—205 
págs.+l plano pleg.—17 cms. Tela azul. 
Profusión de fotógrafo, en el texto.

8. A. A.

GEORGIUS PHRANTZES,—Chronicon — 
Edidit J. B. Papadoponlos. Lipsiae. B. 
G. Teubneri. 1935.—1 vols..—17 cms. 
Tela rosada. Texto griego. C. G.

GILLET, M. 8.—La educación de la con­
ciencia, por ... Traducción, notas e ín­
dice analítico de Ildefonso Mediavilla. 
Consejo Superior de Investigaciones 
Científicas. Madrid. [Bolaños y Agui- 
lar], 1943.—214 págs. + l hoj.—21 cms. 
Rúst. C. M. 8. C.

GOMEZ ORBANEJA, Emilio.—Lecciones 
de Derecho Procesal, por ... y Vicente 
H e r c e Quemada.—Madrid. [Gráfica 
Administrativa], 1946.—2 vols. 22 cms. 
Contiene: Vol. I: Derecho Procesal Ci­
vil. XI+695 págs.—Vol. II: Derecho 
Procesal Penal. XI+399 págs. B. G.

GONZALEZ JIMENEZ, Epifanio.—La ver­
dad de España en América, por ...— 
Primera edición. Madrid. Tall. Perman. 
1946.—69 págs. + l hoj. 17 cms. Rúst.

B. G.

[GONZALEZ JIMENEZ, Epifanio]—Tra­
vesía del Estrecho de Gibraltar en pi­
ragua, por Alonso de Guisando [Seud.] 
Segunda edición. Madrid. Tall. Perman. 
1946.—55 págs. 17 cms. Rúst. B. G.

químicos (en la industria y el labora­
torio).—Madrid. Editorial Dossat. [Al­
dus, 8. A.]. 1947.—Tomo II, vol. I, 3.a 
parte. Tela negra. B. G.

GUARNERI, Giuseppe.—Sulla teoría ge­
nerale del processo penale.—Milano.
A. Guiffre. [Cario Perego], 1939.—2 ho- 
jas+235 págs. 25 cms. Rúst.

8. D. PRO.

GUIA—[Ayuntamiento de Barcelona.— 
... del Museo de Arte Moderno.—Bar­
celona. Al fin: Seix y Barral Hnos. 
1945],—Carece de portada. Datos de 
la cubierta.—54 págs.+l hoj.—18 cms. 
Rúst. 8. A. A.

HALLOWELL, John H— The Decline of 
Liberalism as au Ideology. With par­
ticular reference to Germán Político- 
legal Thought by .., Berkeley, etc.— 
University of California Press. 1943.— 
XIII+145 págs.—24 cms. Rúst.

C. D. P.

HEAD. Barclay V.—Historia minorum. A 
Manual of Greek Numismatics by ...— 
Oxford.. The Clarendon Press. [Uni­
versity Press. Warcheun], 1887.—LXXX 
+808 págs.+5 láms.—25,5 cms. Hol. 
Grabs. 8. A. A.

HEATON, Jonh Wesley.—Mob Violence 
in the Late Román Republic. 133-49
B. C. by ... Urbana.—The University
of Illinois Press. 1939.—107 pág.—26,5 
cms. Rúst. C. D. P.

GfONZALEZ] POSADA, Carlos.—Los Se­
guros Sociales obligatorios en España. 
Segunda edición corregida, aumentada 
y puesta al día.—Madrid. Revista de 
Derecho Privado. [González. 1946],— 
XXIII + 347 págs. 23 cms. B. G.

GONZALEZ DEL TAGARRO Y ALEGRIA, 
José.—Las operaciones y los aparatos

HEILMEYER, Ludwig.—Enfermedades de 
la sangre, por ...—Versión española de 
la tercera edición alemana por P. Fe­
rraras Valenti.—Barcelona, etc. Labor. 
[Tall. Ibero-Americanos]. 1946.—XVI + 
832 págs., con 320 figs. en negro y co­
lor.—25 cms. Hol.—T. II de Tratado de 
Medicina Interna de G. v. Bergmann.

B. G.
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HEINITZ, Ernesto.—I limiti oggetivi de- 
11a cosa giudicata.—Padova. Cedam. 
[La Garangolal. 1937,—VIII+297 pá­
ginas. 25 cms. Rúst. S. D. PRO.

HENGLEIN, F. A.—Compendio de Tecno­
logía Química para estudiantes, quí­
micos e ingenieros. Segunda edición, 
corregida y aumentada, por ....—Prime­
ra edición española traducida por José 
Pascual. Con una lámina en colores y 
tres en negro. 349 figuras y 65 tablas 
en el texto.—Barcelona. Manuel Marín. 
[La Neotipial. 1943.—681 págs. 27 cms.

B. G.

HERODOTO—Herodoti Hietoriarum. Li­
bri IX.—Edidit Henz Rudolph Dietsch. 
Editio altera curavit curatamque emen­
davit H. Kallenberg.—Lipsiae. B. G. 
Teubneri. 1928.—1 vol. Vol. I. Fase. II, 
Lib. III-IV.—17 cms. Cart. Texto grie­
go. C. G

HOMENAJE.—... a Antonio Caso. Han 
colaborado: Pedro Troncoso Sánchez, 
Joaquín E. Salazar.—Ciudad Trujillo. 
Universidad de Santo Domingo. [Mon- 
talvo. 1946],—38 págs. + 2 hoj.—24,5 
cms. Rúst. Retr. de Antonio Caso.

> C. M. S. C.

HOOKER, Richard.—Ecclesiastical Polity. 
London. J. M. Dent & Sons. [Al fin: 
Bungay. Richard Clay & Sons. 19251.— 
2 vols. Sólo el vol. I.— 17,5 cms. Tela 
azul. • C. D. P.

HOYOS SAINZ, Luis de.—... y Nieves de 
Hoyos Sancho.—Manual de Folklore. 
La vida popular tradicional.—Madrid. 
Rev. de Occidente. [Vda. de Galo Sáez. 
19471.—XV+602 págs. con 16 figs. + 22 
lám.—23 cms. Rúst. S. A. A.

HUXLEY, Julián.—La Evolución, sínte­
sis moderna. Buenos Aires. Ed. Losa­
da. [Imp. López, 1946 .—117 páginas.- 
21 cms. Cart. C. D. P.

INSTITUTO DE ESTUDIOS AMERICA­
NISTAS.—Córdoba. República Argenti­
na. Universidad Nacional de Córdoba. 
Acto inaugural y antecedentes.—Cór­
doba. Imp. de la Universidad. 1937.— 
2 hoj.+44 pág. + l hoj.—23 cms. Rúst.

B. G.

ISCAR PEIRA, Fernando—Salamanca. 
15 apuntes a pluma por M. Mucientes. 
Ilustración literaria por ....—Vallado- 
lid. Gráf. Aguado. [19471.—Sin encua­
dernar, en carpeta, con 2 hojas de 
texto. C. M. S. C.

JACOBI, Jolan.—La Psicología de C. G. 
Jung. Traducción del alemán de la se­
gunda edición, por José M. Sacristán — 
Madrid. Espasa Calpe. [19471.—312 pá- 
ginas+15 lám—23 cms. Rúst. Con 18 
anagramas en el texto. C. M. S. C.

JAY, Hamilton Madison.—El Federalista 
o la nueva Constitución. Versión espa­
ñola y prólogo de Gustavo R. Velasco.- 
México. Fondo de Cultura. Económica. 
[Al fin: Gráf. Panamericana. 19431.— 
XXVI+446 págs.—24 cms. Rúst.

C. D. P.

JENOFONTE.—[... Xenophon. Anabasis. 
Edidit C. Hude. Editio minor. Lisiae. 
B. G. Teubneri. 18861.—Carece de por­
tada. Datos de la cubierta.—17 cms. 
Rúst. Lib. I-II. Texto griego. C. G.

JIMENEZ DIAZ, C[arlos] Lecciones de
Patología Médica, tomadas taquigráfi­
camente por el Dr. J. de Paz Montalvo. 
Tomo V.—Madrid-Barcelona. Ed. Cien­
tífico-Médica. [Barcelona. Imp. Clara­
se]. 1947.—936 págs. 25,5 cms. P. y Tela.

B. G.

JUAN DE LA CRUZ, San.—Vida y obras 
de ..., Doctor de la Iglesia Universal. 
Biografía inédita del Santo, por el
R. P. Crisógono de Jesús. Prólogo ge-
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neral, introducción, revisión del texto 
y notas por el R. P. Soucinio del San­
tísimo Sacramento.—Madrid. Bibliote­
ca de Autores Cristianos. [Ed. Católi­
ca!. 1946—XXXII+ 1320 págs.—20 cms. 
Tela gris. C. D. C.

JUNG, C. G.—Tipos psicológicos. Traduc­
ción dé Ramón de la Serna.—Buenos 
Aires. Ed. Sudamericana. [Al fin< Cía. 
Imp. Argentina. 1945!.—552 págs. + l 
hoj —21 cms. Rúst. C. F.

KELSEN, Hans.—La teoría pura del De­
recho. Introducción a la problemática 
científica del Derecho. (Segunda edi­
ción)—Buenos Aires. Ed. Losada. [Bar­
tolomé U. Chizino. 1946!.—215 págs. 
20 cms. Rúst. C. D. P.

KELSEN, Hans.—Society and Nature. A 
Sociological Inquisy by ...—London. 
Kegan Paul Teubner. [Lowe and Bri- 
done Printers. 1946!.—VIII+391 págs. 
22 cms. Tela verde, lomo letras dora­
das. C. D. P.

KRYNEN, Jean—L’esthetisme de Juan 
Valera.—Universidad de Salamanca.— 
[Madrid. Rivadeneyral. 1946.-97 págs. 
24 cms. Rúst. C. F. L.

LABROUSSE, Roger—Ensayo sobre el 
Jacobinismo.—Tucumán. Universidad 
Nacional. Facultad de Filosofía y Le- 

■tras.—[Al fin: Tall. Gráf. Miguel Vio­
leto], 1946.—109 págs. 23 cms. B. G.

LABROUSSE, Roger P.—En torno a la 
Teodicea. Notas históricas.—Tucumán. 
Universidad Nacional. Facultad de Fi­
losofía y Letras. [Al fin: Tall. Graf. 
Miguel Violeto!. 1945.—98 págs. + l hoj. 
23 cms. Rúst. B. G.

LASSO DE LA VEGA Y LOPEZ DE TE­
JADA, Miguel, MARQUES DE SALTI- 
LLLO.—Sociedad Española de Amigos 
del Arte. Catálogo de la Exposición de 
La Heráldica en el Arte, por el Mar­
qués de Saltillo—Madrid. [Al fin: Tip. 
iBílass!. 1947.—93 págs.+ 118 láms.— 
28 cms. Tela azul. B. G.

KENDALL, Willmoore —John Locke and 
the Doctrine of Majority-Rule by ... 
Urbana.—The University of Illinois 
Press. 1941.—141 págs.—26,5 cms. Rúst.

C. D. P.

LAUTERPACH, H.—An International Bell 
of the Rights of Man, by ....—New 
York. Columbia University Press. 1945. 
X + 230 págs. 24 cms. Tela granate. 
Texto en inglés. C. D. P.

KLIMKE, Federico.—Historia de la Filo­
sofía.—Barcelona. Labor. [Tall. Gráf. 
Ibero-Americanos!. 1947.—XXIII+932 
págs.—22 cms. Tela amarilla. C. D. P.

KOSTER, W. J. W.—Traité de métrique 
grecque suivé d’un précis de métrique 
latine, par ...—Leyde. A. W. Sy Thoffes 
Mitgevens maatschappy. 1936.—11+236 
págs.+ l hoja.—24,5 cms. Tela clara. 
Texto en francés y griego. Notas en 
francés, inglés, alemán y griego.

C. L.

LEICHT, Hermann.—Indianische Kunts 
und Kultur. Ein Jahrtansend im Reiche 
der Chimu.-Zurich. Orell Füssli. [1944!. 
352 págs.—23 cms. Tela naranja. Lám. 
y grab. S. A. A.

LEITE, Antonio.—Pontificia Universitas 
Comillensis.—Competencia da Igreja e 
do Estado sobre o matrimonio. Tese de 
doutrinamento em Direito Canonico.— 
Porto. Liv. Apostolado da Impresa. 
[Tip. Sequeira!. 1946.—XX+250 págs. 
+ 1 hoj.—22 cms. Rúst. S. D. C.
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LEON, Luis de.—-Obras completas de Fray 
...—Edición revisada y anotada por el 
Rvdo. P. Félix García.—Madrid. Biblio­
teca de Autores Cristianos. [Ed. Cató­
lica. Imp. Sáez], 1944— XXXVI+1694 
págs. +-1 boj.—20 cms. Tela gris. Re­
trato del autor. C. D. C. •

LIBANIO.—Libanii Opera. Recensvit Ri- 
chardus Foester.—Lipsiae. B. G. Teub- 
neri. 1915—Vol. VIII—17 cms. Tela 
rosada. Texto griego. C. G.

LIVIO, Tito,—Titi Livi. Ab urbe condita 
libri. Editionem primam curavit Gui- 
lelmus Weissenborn.—Pars. I. Fase. II. 
Libri IV-VI.—Lipsiae. B. G. Teubner. 
1942—217-396 págs. 17 cms. Tela azul.

S. L.

LOPEZ ANGLADA, Luis.—AI par de tu 
sendero.—Valladolid. [Al .fin: Imp. 
Cuesta]. 1946.—89 págs. 17 cms. Rúst. 
Retr. del autor.—Halcón. Col. de Poe­
sía 2. C. M. S. C.

LOPEZ MATA, Teófilo.—El barrio y la 
iglesia de San Esteban en Burgos, por 
...—Burgos. [Imp. Hijos de Santiago 
Rodríguez], 1946—128 págs.+2 boj.— 
23 cms. Rúst. Grab. S. A. A.

LOPEZ PRIETO, Ramón.—Anatomía fun­
cional del sistema nervioso vegetativo. 
Francisco García Uria. Valladolid. Tip. 
Cuesta. 1947.—VIII4-172 págs.4-1 hoj.- 
25cms. P. 43 figs. en el texto y fuera 
de él. B. G.

LOUSTAU GOMEZ DE MEMBRILLERA, 
José.—Principios de Biología general y 
Genética, con inclusión de la Genética 
humana, por ...—2.a edición. Murcia. 
Tip. José Antonio Jiménez. 1935.—XV 
4-731 págs., con 148 figs.—22,5 cms. 
Hol. B. G.

LUCIANO DE SAMOSATA.—Luciani Sa- 
mosatensis Opera. Ex recognitione Ca- 
roli Jacobitz.—Editis Stereotypa. Lip­
siae. B. G. Teubneri. 1926.—3 vols. Vo­
lumen I, pars II. Vol. II. Vol. III, 
pars II.—17 cms. Cart. y tela. Texto 
griego. C. G.

LUQUE COLOMBRES, Carlos A—Don 
Juan Alonso de Vera y Zárate, Ade­
lantado del Río de la Plata, por ...— 

‘Universidad Nacional de Córdoba-, Cór­
doba. Imp. de la Universidad. 1944.— 
67 págs. 4- 1 boj. 4-1 lám.—26,5 cms. 
Rúst. B. G.

LUQUE COLOMBRES, Carlos A.—Abo­
gados en Córdoba del Tucumán, por ... 
Universidad Nacional de Córdoba. Cór­
doba. Imp. de la Universidad. 1943.— 
56 págs.4-2 boj.—23,5 cms. Rúst. B. G.

LUQUE COLOMBRES, Carlos A.— El 
Deán Doctor D. Gregorio Funes. Arrai­
go de su familia en América, por ...— 
Universidad Nacional de Córdoba. Cór­
doba. Imp. de la Universidad. 1943.— 
XIX4-62 págs.4-1 lám—24 cms. Rúst. 
Cuadro genealógico. B. G.

LUQUE COLOMBRES, Carlos A.—Libros 
de Derecho en bibliotecas particulares 
cordobesas, 1573-1810, por ...—Univer­
sidad Nacional de Córdoba. Córdoba. 
Imp. de la Universidad. 1945.—XVII4- • 
78 págs.4-1 boj.—24 cms. Rúst. Lám. 
fuera de texto. B. G.

LUQUE COLOMBRES, Carlos A—El pri­
mer plan de estudios de la Réal Uni­
versidad de San Carlos de Córdoba. 
1808-1815, por ....—Nota preliminar del 
Dr. Enrique Martínez Paz.—Universi­
dad Nacional de Córdoba. Córdoba. 
Imp. de la Universidad. 1944.—45 págs. 
4-1 boj.—24 cms. Rúst. B. G.
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LYND, Helen Menell.—England in the 
eighteen-eighties. Toward n social ba­
sis for freedom.—Oxford University 
Press. 1945,—3 hoj;+508 págs.—21 cms. 
Tela marrón. C. D. P.

LLAVE Y SIERRA, Joaquín de l3.—Gene­
ral La Llave. Almirante y su obra.— 
Madrid. [Hidalgo, Imp.]. 1945—170 pá­
ginas-)-1 árbol genal. pleg.4-4 láms.— 
24 cms. Hol. B. G.

MANASSERO, Aristide.—Introdu z i o ne 
alio studio sistemático della competen- 
za funcionale in materia penale.—Pa- 
dova. Cedam. [Fratelli Palombi], 1939. 
143 págs. 25 cms. Rúst. 8. D. PRO.

MARCESE, Herbert.—Reason and Revo- 
lution. Hegel and the Rise of Social 
Theory.—London, etc. Oxford Univer­
sity Press. [1947].—XII+431 págs.—22 
cms. Tela azul. S. D. P.

-MARTINEZ, José Benito.—La investiga­
ción de las alteraciones micológicas de 
la madera, por ...—Consejo Superior 
de Investigaciones Científicas. Patro­
nato Alonso de Herrera.—Madrid. Nue­
vas Gráficas. 19143. 1 vol.—23 cms. Con­
tiene: Primer fase.: Alteraciones del 
color de la madera. Pudrición azul, pu- 
drición verde, corazón rojo de haya, 
madera pasmada de haya.—XI + 116 
págs. con 47 fig. + 25 lám. C. M. 8. C.

MARTINEZ PAZ, Enrique.—La formación 
histórica de la provincia de Córdoba, 
por ....—Universidad Nacional de Cór­
doba. Córdoba. Imp. de la. Universi­
dad. 1941—XV+292 págs. + l hoj.—28 
cms. Rúst. Lám. fuera de texto. B. G.

MARTINEZ PAZ, Enrique.—La misión 
histórica de Córdoba, por ...—Univer­
sidad Nacional de Córdoba. Córdoba. 
Imp. de la Universidad. 1941,—30 pág. 
+ 1 hoj.—23 cms. Rúst. B. G.

MARTINEZ PAZ, Enrique.—Guerra de 
Mendoza contra Córdoba. Una inter­
pretación de las guerras civiles argen­
tinas, por ....—Universidad Nacional de 
Córdoba. Córdoba, Imp. de la Univer­
sidad. 1945.—46 págs+2 hoj.—24 cms. 
Rúst. ' B. G.

MARTINO, Francisco de—La giurisdizio- 
ne nel Diritto Romano.—Padova. Ce­
dam. [La Garangola], 1937.—XII+393 
págs. 25,5 cms. Rúst. 8. D. PRO.

MATHEW, David.—Acton. The formati- 
ve years—London. Eyre Grottiswoode. 
[Edinburg. T. & A. Constable. 1946],— 
VIII+ 196 págs—22 cms. Tela azul cla­
ro. Retr. de Acton y fotograb. fuera de 
texto. C. D. P.

MATTHEWS, Kenneth.—British Philoso- 
phen.—London. William Colins. [Ed. 
W. J. Turner], 1943.—37 págs.—23 cms. 
Cart. 8 lám. col. fuera de texto y en 
él 14 ilust. C. D. P.

MELO, Carlos R—La Escuela Jurídico- 
Política de Córdoba, por ...—Universi­
dad Nacional de Córdoba. Córdoba., 
Imp. de la Universidad. 1942.—46 págs. 
+1 hoj.—23 cms. Rúst. p. G.

MENA, José M.n de.—Riberas del Arlan- 
zón. Poemas de Castilla, por...—Bur­
gos. Imp. Aldecoa. 1946.—114 págs. + l 
hoj.—20,5 cms. Rúst. Grab. 8. L.

MINAR, Edwin L.—Connecticut College 
Monograph núm. 2. Early Pythagoreau 
Politics. In practice and theory, by ... 
Baltimore. Waverly Press. 1942.—IX + 
143 págs.—23 cms. Rúst. C. D. P.

MINOLI, Eugenio.—Le notificazioni nel 
processo civile.—Milano. A. Giuffré. 
[Panetto et Petrelli], 1937.—3 hoj.+ 
276 págs.—25 cms. Rúst.

8. D. PRO.
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MONTESINOS, Rafael.—El libro de las 
cosas perdidas.—Valladolid. [Al fin: 
Tip. Cuesta], 1946.—88 págs. + l hoj.—
17,5 cms. Rúst.—Halcón. Col. de Poe­
sía. II. C. M. S. C.

MONUMENTA.—... Germaniae Historica 
inde ab anno Christi quingentesimo 
usque- ad annum millesimum et quin­
gentesimum.—Edidit Societas Aperien­
dis Fontibus Rerum Germanicarum 
Medii Aevi. Berolini apud Weidmannos. 
1877-1919.—19 vois,—29 cms. Cart. Con­
tiene: T. I: Pars prior: Auctorum An- 
tiquisimorum.—T. I: Id. Eugippii: Vi­
ta Sancti Severini. Recensvit et adno- 
tavit Hermannus Sanppe. XX+36 pá­
ginas. 1877.—T. II: Eutropi. Brevia- 
rum ab Urbe Condita cum versiohibus 
graecis et Pauli Landolfique Addita­
mentis. Recensvit et adnotavit H. Droy- 
sen. LXXII+430 pág. 1878,—T. III: 
Pars prior: Victoris Vitensis Historia. 
Persecutionis Africanae Provinciae sub 
Geiserico et Hunirico Regibus Wanda- 
lorum. Recensvit Carolus Halm. X-f-90 
págs. 1879.—T. III: Pars posterior. Co- 
rippi. Africani Grammatici Libri qui 
supersunt. Recensvit Josephus Partsch. 
Adiecta est tabulae. LX+196 págs. 1879.
T. IV: Pars prior. Venanti Honori Cle­
mentiam. Presbyteri Italici. Opera poe­
tica. Recensvit et emendavit Federicus 

, Leo. XXIX+428 págs. 1881—T. IV: 
Pars posterior. Id. Opera pedestria. 
Recensvit et emendavit Bruno Krusech. 
XXXV+144 págs. 1885,—T. V y VI: 
Pars prior. Faltan.—T. VI: Pars pos­
terior: Alcini Eedicii Ariti, Viennensis 
Episcopi. Opera quae supersunt. Re­
censvit Rudolfus Peiper. LXXVIII+376 
págs. 1883.—T. VII: Magni Felicis En- 
nodi. Opera. Recensvit Fridericus Vo- 
gel, LXII+418 págs. + l hoj. 1885.— 
T VIII: Gai Sollii. Apollinaris Sidonii. 
Epistulae et Carmina. Recensvit et 
eme.hdavit Christianus Lhetjohann. 
Acdedunt Fausti Aliorumque Epistulae

ad Ruricium Aliosque Ruricii Epistu­
lae. LXXX+484 págs. 1887,—T. IX: 
Pars prior: Origo. Constantini Impe­
ratoris sive Anonyme Valesiani, pars 
prior. 339 págs. (S. a.).—T. IX: Chro­
nica Minora. Fase. IV, V, VI, VII. Edi­
dit Theodorus Mommsen. Vol. I. Acce­
dunt tabulae duae. XII+340-756 págs. 
+ 1 lám. 1892 —T. X: Claudii Claudia­
ni. Carmina. Recensvit Theodorus Birt. 
Accedit Apendix vel Spuria vel Sus­
pecta continens. CCXXX+610 págs.+ 
1 hoj. 1892—T. XI, XII y XIII: Pars 
prior. Faltan,—T. XIII: Chronica Mi­
nora. 'Fase. IV, V, VI, VII' Laetereuli. 
Consulum Urbis Romae. Imperatorum 
Romanorum. Regum Vandalorum et 
Alanorum. Regum Visigothorum. 355- 
472 págs. (S. a.).—T. XIII: Chronica 
Minora. Fase. IV, V, VI, VII. Edidit 

, Theodorus Mommsen. Vol. III-VIII + 
473-728 págs. 1898.—T. XIV: FI. Mero- 
bandis Reliquiae Blossii Aemilii Dra- 
contii. Carmina et Epistulae. Cum ap­
pendicula Carminum Spuriorum. Edi­
dit Federicus Vollmer. IL+455 págs. 
1905 —T. XV: Pars I: Aldhelmi (Car­
mina Ecclesiastica). 323 págs.+2 lám. 
(S. a.).—T. XV: Pars II: Aldhelmus. 
De Virginitate II. Carmen. 324-554 pá­
ginas. (S. a.).—T. XV: Pars III: Al­
dhelmi. Opera. Edidit' Rudolfus Edwald. 
Adiectae sunt tabulae V. XXIV+555- 
765 págs. 1919. S. A. A.

MORALES, Rafael.—El corazón y la tie­
rra (1941-1945).—Valladolid. [Al fin: 
Tip. Cuesta]. 1946.—76 págs. + l hoj.—
17,5 cms. Rúst.—Halcón. Col. de Poe­
sía. III. C. M. S. C.

MOREAU DE SAINT-MERY, M. L—Des­
cripción de la parte española de San­
to Domingo. Traducción del francés 
por C. Armando Rodríguez—Ciudad 
Trujillo. Montalvo. 1944—XV+491 pá- 
ginas+1 hoj.—25 cms. Rúst. Retr. del' 
autor. C. M. S. C.
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MORGAN, Lewis H.—La Sociedad pri­
mitiva.—Prólogo de Gregorio Wein- 
berg.—Buenos Aires. Santaro. [Al fin: 
Tall. Graf. Macagno. 1946].—477 p<xgs. 
23 cms. Rúst. C. D. P.

MOYANO LOPEZ, Rafael.—El Dr. Jenaro 
Pérez, Magistrado y artista cordobés, 
por ..,—-Universidad Nacional de Cór­
doba. Córdoba. Imp. de la Universidad. 
1942.—48 págs. 4-2 hoj.—23 cms. Rúst. 
Lám. fuera de texto. B. G.

MUGIENTES, M.—Salamanca. 15 apun­
tes a pluma, por ....—V. Iscar Peira, 
Fernando.

MUMFORD, Lewis.—Técnica y Civiliza­
ción. [Versión y prólogo de Carlos M.a 
ReylesL—Buenos Aires. Ed. Emecé. [Al 
fin: Tall. Gráf. de J. Hays Bell Bran­
den y Galota. 1945].—2 vols. 13 cms. 
Rúst. C. D. P.

MUSEO DE AMERICA - Madrid—Guía 
de su instalación provisional.-—Madrid. 
[Imp. Blassl. 1944.—80 págs. 4-8 láms.
19,5 cms. Rúst. S. A. A.

MUSEO DEL PRADO - Madrid.—Catálo­
go de los cuadros.—Madrid. [Impren­
ta Blass]. 1945.—850 págs. 4-2 hoj.—17.5 
cms. Cart. • S. A. A.

NAVARRO BORRAS, Fírancisco].—Cur­
so de ampliación de matemáticas para 
técnicos, por ... y J. A. Marín Tejerizo.- 
Madrid. Sociedad Anónima Española 
de productores y autores. [Zaragoza. 
Tall. Ed. «El Noticiero»]. 1945,—496' 
pág. 4-1 hoja;.—24,5 cms. Pta. B. G.

NETTELS, Curtis P.—The Roots of Ame­
rican Civilization. A History of Ameri­
can Colonial Life by,...—London. Geor- 
ge Alien and Unwin. (S. a.).— XX4-748 
págs.—23 cms. Tela fresa. Mapas y fo­
tograbados. C. D. P.

NEWMAN, Bernard.—Russia’s Neighbour. 
The new Poland by ...—London. Victor 
Gollangz [Camelot Press], 1946—255 
págs.—20 cms. Tela verde. C. D. P.

NOGUER Y MOLINS, Luis.—Diagnóstico 
médico. (Patología interna). Prólogo 
del Dr. Oliver. 3.a edición—Barcelona. 
Ed, Científico-Médica. Valencia. [Imp. 
La Semana Gráfica], 1943.—701 págs — 
21 cms. Tela azul. Fig. B. G.

NORA, Eugenio de.—Amor prometido. 
Busto del poeta, por Jesús Valverde.— 
Valladolid. [Al fin: Tip. Cuesta], 1946. 
84.págs.4-1 hoj.—17,5 cms. Rúst.—Hal­
cón. Col. de Poesía. IV. C. M. S. C.

MUSEO DE TAPICES DEL CABILDO 
METROPOLITANO - Zaragoza.—Zara­
goza. [La Editorial], 1940.—46 págs.— 
15 cms. Rúst. Lám. fuera de texto.

S. A. A.

NATHAN, Manfred.—The Grothius So- 
ciety ñúm. 3. The Renascense of In­
ternational Law, by ....—London. Su- 
veet 'et Maxwell. [Reading. The Eas- 
tern Pressl. 1925,—IX+218 págs.—22 
chs. Hol. C. D. P.

O’REYLLY STERNBERB, Hilgard.—Con- 
tribuicao ao studo da Geografía. I. O 
trabalho de campo na Geografía. II. O 
laboratorio de Geografía e o equipa- 
mento didáctico. Prefacio de Fierre 
Deffontaines.—[Al fin: Río de Janei­
ro], Ministerio da Educacao e Sauda­
de Serviqo de Documentacao. [Al fin: 
Imp. Nacional. 1946],—135 págs. 4-1 
hoj.—23 cms. Rúst. Profusión de lám. 
y fotograb. fuera de texto y fotogra­
bados en él. C. G.
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ORGAZ, Raúl A.—La Filosofía en la Uni­
versidad de Córdoba a fines del siglo 
XVIII. Un nuevo documento, por ...— 
Universidad de Córdoba. Córdoba. [Al 
fin: Imp. Argentina], 1942.—46 págs. 4- 
1 hoj.—23 cms. Rúst. B. G.

ORIENTACIONES.—... actuales en Sani­
dad Pública. (Un esquema de Medici­
na Preventiva), por los Dres. J. A. Pa­
lanca, G. Clavero, E. Zapatero. ...— 
Madrid. [Gráf. González], 1947.—583 
páginas, con 33 fig.—24. cms. Pta.

B. G.

ORTEGA FRIER, Julio.—El IV Centena­
rio de la Universidad de Santo Domin­
go (1538-1938). Discurso. [Tercera edi­
ción],—Ciudad Trujillo. Universidad de 
Santo Domingo. [Pol Hermanos. 1946]. 
50 págs. 4-8 lám.4-3 hoj.—24,5 cms. Rús­
tica. C. M. S. C.

PARRES, Henry Bamford.—Recent Ame­
rica. A History of the united States 
sinice 1900.—New York. Thomas Y. 
Crowell Company. 1945.—VIII+692 pá­
ginas.—20,5 cms. Tela azul. C. D. P.

PASINI, Claudio.—Tratado de Topogra­
fía, por ...—Traducido por Luis Alva- 
rez Valdés. 2.a- edición revisada con 
arreglo a la 4.a italiana.—Barcelona. 
Gustavo Gilí. [S. A. D. A. G.L 1940 — 
2 hoj.4-615 pág. con 275 figs.—23 cms. 
Tela negra y color crema. B. G.

PAVANINI, Giovanni.—Contributo alio 
studio del giudizio civile di rinvio.— 
Padova. Cedam. [La Garangola], 1937.
2 hoj.4-319 págs.—25 cms. Rúst. Notas 
críticas. S. D. PRO.

PAVANINI, Giovanni.—Natura dei giudi- 
zi divisori. Note di uno studio mtrodu- 
tivo.—Padova. Cedam. [Venezia. Tip. 
Emiliana], 1942 —2 hoj.4-175 págs.— 
25 cms. Rús. Notas críticas.

S. D. PRO.

PAYOT, Jules.—La educación de la vo­
luntad, por ....—Traducido de la 4.a edi­
ción francesa por Manual Aritón y Fe- 
rándiz. 6.a edición.—Madrid. Daniel Jo­
rro. [MarsiegaL 1943.—327 págs.—22,5 

cms. Rúst. $ C. M. S. C.

PEREZ FERNANDEZ, Antonio.—Escuela 
de Peritos Industriales (2.° Curso pre­
paratorio). Lecciones de Complementos 
de Matemáticas, por ...—Madrid. S. A. 
E. T. A. [Nuevas Gráficas. 1946].—XVI 
4-253 págs. con 76 figs.—24,5 cms. Hol.

B. G.

PEREZ VALIENTE, Salvador.—Cuando 
ya no hay remedio. Retrato del poeta, 
por Antonio Gómez Cano.—Valladolid. 
[Al fin: Tip. Cuesta]. 1947.—71 págs.4- 
1 hoj.—17,5 cms. Rúst.—Halcón. Col. 
de Poesía. VI. C. M. S. C.

PETRIE, Charles—The four Georges. A 
Revolution of the period from 1714-1830 
by Sir ....—Londos. Eyre & Spottiswoo- 
de. [Norwich-Jarrold. 1946],—286 pá­
ginas.—23 cms. Tela gris y granate.

C. D. P.

PICELLA, Nicola. — Giuseppe Potenza. 
Disciplina del fallimento, del concor­
dato preventivo, dell amministrazione 
controllata e della liquidazione coata 
ammínistrativa. (Reg. Decreto 16 mar­
zo 1946, núm. 267). Illustrato con i la- 
vori preparatori e con note di com­
mento.—Milano. A. Giuffré. [Caelo Pe- 
rego]. 1942.—267 págs.4-1 hoj.—22 cms. 
Rúst. S. D. PRO.

PIEZAS.—... maestras del teatro teoló­
gico español. Selección, notas e intro­
ducción general de Nicolás González 
Ruiz.—Madrid. Biblioteca de Autores 
Cristianos. [Sáez], 1946.—2 vols.—20 
cms. Tela gris. Contiene: Vol. I: Autos 
Sacramentales (Pedraza, Anónimos, Ti- 
moneda, Lope de Vega, Valdivielso, Tir-
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so de Molina, Calderón, Mira de Ames- 
cua, Montalbán, Rojas, Moreto, Ran­
ees, Candamo). LXVII+923 págs.—Vo­
lumen II: Comedias (Tirso de Molina, 
Mira de Amescua, Calderón de la Bar­
ca, Guillén de Castro, Ruiz de Alar- 
cón, Cervantes, Lope de Vega. XLV+ 
924 págs. C. D. C.

PISTOLESE, Gennaro Roberto.—La prova 
civile per presunzioni e le C. D. maxi­
me di esperienza.—Padova. Cedam.— 
Ed. [Tip. Antoniana]. 1935.—142 págs. 
25 cms. Rúst. Notas críticas.

S. D. PRO.

PLATON.—Platonis Alcibiades. Accedunt 
incertorum Alcibiades Secundus. Hip­
parchus. Anterastae-Theages. Ex re­
cognitione C. Fr. Hermanni.—Editio 
stereotypa. Lipsiae. B. G. Teubneri. 
1922. 269-382 págs.—17 cms. Rúst. Tex­
to griego. C. griege.

PLAUTO, Tito Maccio.—Mercati. Ex re­
censione Georgii Goetz et Friderici 
Schoell.—Lipsiae. B. G. Teubneri. 1895. 
63-125 págs.—17 cms. Rúst. S. L.

PLAUTO, Tito Maccio.—Miles gloriosus. 
Ex recensione Georgii Goetz et Fride­
rici Schoell. Editio stereotypa tertia.— 
Lipsiae. B. G. Teubneri. 1928—126-222. 
págs.—17 cms. Rúst. S. L.

I

PLAUTO, Tito Maccio.—Mostellaria. Ex 
recensione Georgii Goetz et Friderici 
Schoell.—Editio stereotypa. Lipsiae. B. 
G. Teubneri. 1913.—617 págs.—17 cms. 
Rúst. S. L.

PLAUTO, Tito Maccio.—Rudens. Ex re­
censione Georgii Goetz et Friderici 
Schoell,—Editio stereotypa. Lipsiae. B. 
G. Teubneri. 1930.—83-164 págs.—17 
cms. Rúst. S. L.

PLATON.—Platonis Cratylus. Theaetetus. 
Post Carolum Fridericum Hermannum. 
Recognovit Martinus Wohhab.—Editio 
stereotypa. Lipsiae. B. G. Teubneri. 
1925. 173-376 págs,—17 cms. Cartoné. 
Texto griego. C. G.

PLAUTO, Tito Maccio.—Trinummus. Ex 
recensione Georgi Goetz et Friderici 
Schoell.—Editio stereotypa. Lipsiae. B. 
G. Teubneri. 1929.—66 págs.—17 cms. 
Rúst. S. L.

PLATON.—[Plato. Apologia-Crito. Adiec- 
ta sunt Phaedonis Cap. LXV-LXVII.— 
Ediderunt C. Fr. Hermann.—Lipsiae..
B. G. Teubneri]. Carece de portada. 
Datos de la cubierta. (S. a.).—27-86 pá­
ginas.—17 cms. Rúst. Texto griego.

C. G. 
PLAUTO, Tito Maccio,—Plautus Aulula­

ria. Ediderunt G. Goetz. Fr. Schoell.— 
Lipsiae. B. G. Teubneri. (S. a).-115-158 

págs.—17 cms. Rúst. S. L.

PLAUTO, Tito Maccio.—Bacchides. Ex 
recensione Georgii Goetz et Friderici 
Schoell. Editio stereotypa;.—Lipsiae. B. 
G. Teubneri. 1932.—57 págs.—17 cms. 
Rúst. • S..L.

POTTER, Harold.—A Short Outline of 
Euglish legal History.—Tourth edition. 
London. Sweet et Maxwell. [C. J. Ro- 
worth]. 1945.—XVI+256 págs—22 cms. 
Tela crema. C. D. P.

PUIG PEÑA, Federico.—Derecho Penal. 
Contestaciones a los programas de las 
oposiciones a la Judicatura y al Minis­
terio Fiscal.—Barcelona. Imp. Clarasó. 
1944.—1946.—2 vols. 23 cms. Pta.

B. G.

REGLAS.—... y Constituciones.—Univer­
sidad Nacional de Córdoba.—Córdoba. 
Imp. de la Universidad. 1940.—XXX+ 
173 págs.+2 hoj.—24 cms. Rúst. B. G.
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REVISTA.—... de Indias. Consejo Supe­
rior de Investigaciones Científicas. 
Instituto Gonzalo Fernández de Ovie­
do.—Año VII, julio-septiembre 1946, 
núm. 25.—[Madrid. Estades]. 1946.— 
2 hoj.+463-733 págs.—24,5 cms. S. H.

RIBADENEIRA, Pedro de.—Historia de la 
Contrarreforma. Vida de los Padres 
Ignacio de Loyola; Diego Lainez, Al­
fonso Salmerón y Francisco de Borja. 
Historia del Cisma en Inglaterra. Ex­
hortación a los Capitanes y soldados de 
la Invencible. Introducciones y notas 
por Eusebio Rey.—Madrid. Biblioteca 
de Autores Cristianos. [Ed. Católica. 
Imp. Sáez], 1945.—XXXI + 1355 págs.— 
20 cms. Tela gris. C. D. C.

RIESENFELD, Ernst H.—Prácticas de 
Química Inorgánica. Análisis cualitati­
vos y preparaciones inorgánicas, por 
el Prof. D. ....—Segunda edición espa­
ñola, traducción de la 14.a edición ale­
mana por J. M. Plá Janini.—Barce­
lona. Editorial Labor, S. A. [Tall. Grá­
ficos Ibero-Americanos], 1943.—XVIII 
+ 419 págs.—22 cms. Tela crema. Fig.

B. G.

ROCA SASTRE, Ramón M.a—Institucio­
nes de Derecho Hipotecario.—-2.a- edi­
ción.—Barcelona. Casa Editorial Bosch. 
[Imp. Clarasó]. 1945.—23 cms. Tomos 
l.° y 2.°. B. G.

■ ROCA SASTRE, Ramón M.a—Tratado de 
la Contribución de Utilidades, por ...y 
José Muncunill Palet.—Barcelona. Ed. 
Ruiz Romero. [Gráf. Typus]. 1945,— 
1007 págs.—25 cms. Tela morada. B. G.

RODRIGUEZ PITA, Emigdio.—Tributos 
de las Empresas (Individuales y Socie­
dades), por ...—Barcelona. [Gráf. Al­
fa. Al fin: 1946],—511 págs,+5 hoj.— 
20 cms. B. G.

ROJAS, Ricardo.—Echenique, autor de 
de las «Laudationes, por ... Adverten­
cia, por J. Francisco Silva.—Universi­
dad Nacional de Córdoba. Córdoba. 
Imp. de la Universidad. 1938.—30 pág. 
+ 1 hoj.-—26,5 cms. Rúst. B. G.

ROMANO, Salvatore—La revoca degli 
atti giuridici privati.—Padova. Cedam. 
[La Garangola], 1935— XII+389 pág. 
25 cms. Rúst. Notas erit. S. D. PRO.

ROTTSCHAEFER, Henry.—Handbook of 
American Constitutional Law, by ...— 
A Paul Mitin.—West Publishing Co. 
1939,—XXXV + 982 págs..—23,5 cms. 
Tela roja. S. D. P.

RUSSELL, Bertrand.—History of Western 
Philosophy and this connection. with 
political and social circunstances from 
the earliest times to the present day.— 
London.—George Alien and Unwin.— 
[Woking. Unwin Brothers]. 1946.—916 
págs.—22 cms. Tela gris. C. D. P.

SAL TERRAE.—Revista mensual hispa­
noamericana de Cultura Eclesiástica. 
Vol. XXXV. Abril 1947, núm. 4.—[San­
tander. Ed. Sal Terrae]. 1949.—241-319 
págs.—21 cms. Rúst. S. A.

SALAZAR, José Abel.—Los estudios ecle­
siásticos superiores en el Nuevo Reino 
de Granada (1563-1810), por el P. Fr. ... 
Madrid. Consejo Superior de Inves­
tigaciones Científicas. Imp. C. Berme­
jo. 1946—XXIII+781 págs. + l hoj.— 
25 cms. Rúst. C. D. C.

SAN MIGUEL DE LA CAMARA, Máxi­
mo.—Apuntes de Geología.—Madrid. 
Gráf. Versal. [S. a. 1945],—358 págs., 
con 188 fig.—24 cms. Hol. B. G.

SANCHEZ CANTON, Feo. Javier—Nueva 
sala del Museo del Greco. Catálogo, 
por ...—Madrid, etc. [Al fin: Imp. Ri­
co], 1921.—43 págs. + l hoj.+20 lám.— 
21 cms. Tela color crema. S. A. A.
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SANTOS ROMERO, Martín—Real Aca­
demia de Medicina y Cirugía de Va- 
lladolid.—La absorción cromatográfi- 
ca y su aplicación en Farmacia galé­
nica. Discurso leído por ... En el acto 
de su recepción el 23 de febrero de 1947, 
y contestación del Dr. D. Antonio Igea 
Rodríguez. [Valladolid], Tip. Cuesta. 
1947—63 págs.—23,5 cms. Rúst.

C. M. S. C.

SARACENO, Pasquale.—La decisione sul 
falto incerto nel processo penale.—Pa- 
dova. Cedam, Ed. [Tip. La Garangolel. 
1940.—350 págs.-j-l hoj.—25 cms. Rúst. 
Con notas críticas. S. D. PRO.

STARK, W.—The Ideal Foundations of 
Economic Thought. Three essays on 
the Philosophy of Economics by ...— 
London. Kegan Paul, Trench, Imbner 
& Co. 1944—VIII+ 219 págs—22 cms. 
Tela verde. C. D. P.

STARKENSTEIN, E—1Tratado de Far­
macología, Tóxicología y Arte de rece­
tar, por ....—Traducción de la prime­
ra edición alemana, corregida y exten­
samente ampliada por su autor, por 
J. Escobar Bordoy.—Barcelona. Ed. La­
bor. [Tall. Iberoamericanos], 1946.— 
XIX+878 págs., con 59 figs.—24 cms. 
Tela verde. B. G.

SATTA, Salvatore.—Introduzione a 11 o 
studio del Diritto Processulo Civile.— 
Milano. A. Giuffré. [Cario Peugo], 
1939.—59 págs.—22 cms. Rúst.

S. D. PRO.

SCHELER, Max.—El puesto del hombre 
en el cosmos. Prólogo de Francisco 
Romero.—Buenos Aires. Ed. Losada. 
[López. 19431.—140 págs.—21 cms. Rúst.

C. D. P.

STAJANOVIC, Mihailo D—The Great Po- 
wers and the Balkans 1875-1878, by ... 
Cambridge University Press. [Walter 
Lewisl. 1939.—X + l hoja+296 págs.— 
22 cms. Tela granate. C. D. P.

STORNI, Julio S.—El hombre de Tuk- 
ma. Hortus Tucumanensis.—Ministerio 
de Justicia e I. Pública. Universidad 
Nacional de Tucumán.—1 vol.—Tucu- 
mán. [Al fin: Tall. Gráf. Miguel Vio­
leto], 1946.—24,5 cms. B. G.

SMITH, G. B.—Quilines of European 
History 1789-1939, by ....—Fith edition, 
revised and enlarged.—London. Ed- 
ward Arnold & Co. [Printed by Butler 
et Janner. 19461.—406 págs. Con 12 
map.—18 cms. Tela azul. C. D. P.

SOFOCLES—[Sophocles. Electra. Edi­
derunt W. Dindorf.—Lipsiae. B. G. 
Teubneri. 18121. Carece de portada. 
Datos de la cubierta.—51-101 págs.— 
17 cms. Rúst. Texto griego. C. G.

SUMA POETICA.—Amplia colección dé­
la poesía religiosa española, por José 
María Fernán y Miguel Herrero.—Ma­
drid. Biblioteca de Autores Cristianos.
[Ed. Católica. Imp. Aldus], 1944,— 

LXXIX + 669 págs. + l hoj.—20 cms. 
Tela gris. C. D. C.

TEMISTIO.-Themistii. Paraphrases Aris­
totelis.—Edidit Leonardus Spengel.— 
Lipsiae. B. G. Teubneri. 1866,—T. II.— 
17 cms. Tela rosada. Texto griego.

C. G.

SOFOCLES. — [Sophocles. Philoctetes. 
Ediderunt W. Dindorf. 18151. Carece 
de portada. Datos de la cubierta.— 
315-365 págs.—17 cms. Rúst. Texto 
griego. C. G.

TERENCIO AFRICANO, Publio—P. Te­
renti Afri. Comoediae. Iterum recensvit 
Alfredus Fleckeiseu.—Editio stereoty- 
pa. Lipsiae. B. G. Teubneri. 1916.—IX + 
311 págs.—17 cms. Tela azul. S. L.
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THIBAULT, J3»¿17 Afl32! 51.—Anatole 
France [seud.l. Novelas completas. 
Traducción y prólogo de Luis Ruiz Con- 
treras.—Madrid. M. Aguilar. [Eugenio 
Sánchez Leal]. 1946.—2 vols.—18 cms. 
Piel. S. L.

THOMAELEN, Adolfo.—Electrotecnia.— 
Traducción de la décima edición ale­
mana, por Francisco PlanelL y Carlos 
de Salas. 2.a ed.—Barcelona. Editorial 
Labor. [Tall. Gráf. Ibero-Americanos]. 
1941.—XVI+ 540 págs.—21,5 cms. Tela 
crema. Figs. B. G.

TOMAS DE AQUINO, Santo—Del ente y 
de la esencia (De ente et essentia).— 
Segunda edición..—Buenos Aires. Ed. 
Losada. [Didot. 19451 —77 págs.—20 
cms. Rúst. C. D. P.

TRATADO.—... de Fisiología patológica 
especial publicado con la colaboración 
de Erweng Becher. Traducción del ale­
mán por el Dr. J. Roí Carballo.—Bar­
celona. Ed. Labor, S. A. [Tall. Tip. Gal- 
ve], 1946.—XII4-602 págs—23 cms. Te­
la crema, con 54 ilustraciones en ne­
gro y color y 1 lámina. B. G.

TRUJILLO MOLINA, Rafael L.—Reajus­
te de la Deuda Externa.—Santiago (R.
D.).  Ed. El Diario. 1937.-3294-3 págs — 
24 cms. Tela azul claro. Retr. del autor.

C. M. S. C.
TUCIDIDES.—[Thucydides. Historiae.— 

Edidit C. Hude. Lipsiae. B. G. Teub- 
neri. 1863], Carece de portada. Datos 
de la cubierta.—1 vol Lib. VI-VII.— 
17 cms. Rúst. Texto griego. C. G.

[UNIVERSIDAD DE SANTO DOMINGO], 
Facultad de Filosofía. Bases para su 
restablecimiento. Ley que la organiza. 
(Segunda edición corregida).—Ciudad 
Trujillo. Universidad de Santo Domin­
go. [Pol Hermanos. 1946],—714-IV pá­
ginas.—24,5 cms. Rúst. C. M. S. C.

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA.—Cursó 
para educación política de los estu­

diantes. 1946-1947—Zaragoza. [Edito­
rial Librería General], 19(47.—94 págs. 
22 cms. Rúst. C. M. S. C.

VAINES, J. de.—Dictionnaire raisonné de 
Diplomatique, par Dom de Vaines.— 
París. Lacombe. [Al fin: Didot], 1774. 
2 vols.—20 cms. Pta. espía. Lám. fuera 
de texto. C. P.

VEGECIO RENATO, Flavio—Epitoma rei 
militaris. Recensvit Carolus Lang.— 
Editio altera. Lipsiae. B. G. Teubneri. 
1885.—XLIV4-255 págs.—17 cms. Tela 
azul. * 8. L.

VINDEL, Francisco.—El arte tipográfico 
en España durante el siglo XV. Va­
lencia, Mallorca y Murcia, por ....— 
Madrid. [Al fin: Tip. Góngora], 1946. 
XXXIX4-236 págs—35 cms. Rúst. 270 
ilustr. 8. A. A.

VIRGILIO MARON, Publio—Vergilius 
Aeneis. Edidit W. Janell. Lib. I-II.— 
Lipsiae. B. G. Teubneri. 1878.—43 págs. 
17 cms. Rúst. S. L.

WARREN, Robert.—The State in Socie- 
ty, by ..., Leo Wolman, Henry Clay.— 
London, etc. Oxford University Press. 
1940.—4 hoj.4-140 págs.—22 cms. Tela 
roja. S. D. P.

WELDON, T. D—States and Moráis. A 
study in Political conflicts. [Jirts edi­
tioni—London. John Murray. [C. Tin- 
ling. 1946].—XI 4- 302 págs.—20 cms. 
Tela verde. C. D. P.

WILLIAMS, Francis—Press. Parliament 
and People by ....—London, etc. Wi- 
lliam Heinemann. [Kingswood. Wind- 
mill Press. 1946],—1 hoj.4-254 págs.— 
19 cms. Tela negra. C. D. P.

YOUNG, G. M.—The Government of Brl- 
tain.—JSecond edition].—London. Wi- 
llian Collins. [Ed. W. J. Turnerl. 1942. 
47 págs., con 16 grab.4-12 láms.—23 
cms. Cart. C. D. P.
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Revista de Revistas

Filosofía y Letras
ABBAD RIOS, Francisco.—Estudios del 

Renacimiento Aragonés.—Arch. Esp. 
de Arte, núm. 75, pág. 217. Julio-sep­
tiembre 1946.

AGUADO BLEYE, Pedro.—España y la 
didáctica geográfica de los jesuítas.— 
Estudios geográficos. Año VII, núm. 24. 
pág. 355. Agosto 1946.

AGUIRRE, Felipe—Los electores del Pa­
pa.—Ecclesia. Núm. 301, pág. 7. 19 abril 
1947.

ALAEJOS, Abilio.— Humanismo postri- 
dentino. Espiritualidad enfática en la 
contrarreforma de España.—Rev. de 
Espiritualidad. AñoV, núms. 20-21, pá­
gina 405. Julio-diciembre 1946.

ALONSO, Manuel.—Hugo de San Victor, 
refutado por Domingo Gundisalvo ha­
cia 1170.—Est. Eclesiásticos. Vol. 21, 
núm. 81, pág. 209. Abril-junio 1947.

ALVAREZ DE LINERA, Antonio—Las re­
laciones- entre el alma y el cuerpo en 
Descartes y Santo Tomás.—Rev. de Fi­
losofía. A. VI, núm. 20, pág. 113. Ene­
ro-marzo 1947.

ALVAREZ LOPEZ, Enrique. .— Noticia 
acerca de las plantas ultramarinas es­
tudiadas por Cavanilles, y en particu­
lar de las recolectadas por Luis Née.— 
Rev. de Indias. Año VII, núm. 25, pá­
gina 503. Julio-sep. 1946.

ANALES.—... de la Universidad Hispa­
lense.—Sevilla. 1 vol. Año IX, núm. 11. 
1946.

ANGULO IÑIGUEZ, Diego.—Don Sebas­
tián de Llanos y Valdés.—Arch. Esp. 
de Arte. Núm. 76, pág. 309. Octubre- 
diciembre 1946.

APERRIBAY, Bernardo.—Prioridad en­
tre la vida activa y contemplativa se­
gún San Buenaventura.—Verdad y 
Vida. T. V, núms. 17-18, pág. 65. Ene­
ro-junio 1947.

APRAIZ, Angel de.—El «malhumorismo» 
de Goya.—Rev. Ideas Estéticas. T. IV, 
núms. 15-16, pág. 417. Julio-dic. 1946.

ARAUJO COSTA —D. Francisco Silvela y 
las ideas éticas.—Rev. Nac. de Educa­
ción. Año VII, 2.a época, núm. 63. 1947.

ARAUJO COSTA, Luis.—La materia y la 
forma literaria.—Rev. Nac. de Educa­
ción. Núm. 71, 1947.

ARCE, Agustín, O. F. M.—El discretorio 
custodial de Tierra Santa de 1736 a 
1865,—Arch. Ibero-Americano. Año VII, 
núm. 25, pág. 98-101. Enero-marzo 1947.

ARCO, Ricardo del.—El círculo de pin­
tores aragoneses en torno a Goya.— 
Rev. de Ideas Estéticas. T. IV, nú­
meros 15-16, pág. 339. julio-dic. 1946.
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ARCOS SANTO DOMINGO, José Luis.— 
Filigrana de estrellas.—Santa Cruz. 
Año II, núm. 4, pág. 59. 1946-47.

ARGÜESO.—Las lágrimas de San Pedro. 
Cultura Bíblica. Año IV, núm. 34, pá­
gina 91. Marzo 1947.

ARIÑO, Antonio.—La Santa Sede aprue­
ba la Sociedad Sacerdotal de la Santa 
Cruz y el Opus Dei,—Ecclesia. Año VII, 
núm. 298, pág. 9. 29-III-47.

ARNALDICK P.—Los Santos Lugares.— 
Cultura Bíblica. A. IV, núm. 37, pági­
na 183. Junio 19147.

ASENSIO, Félix.—El espíritu de Dios en 
los apócrifos judíos precristianos.—Es­
tudios Bíblicos. Vol. VI, núm. 1, pág. 5. 
Enero-marzo 1947.

AULET SASTRE, Guillermo. — Precios 
autorizados de libros españoles en In­
dias —Rev. de Indias. Año VII, núm. 24. 
abril-junio 1946.

AVALA, Manuel.—El mandato.—Ecclesia. 
Año VII. núm. 298, pág. 10. 29-III-47.

AVALA, Manuel.—Dominica «in albis».— 
Ecclesia. Núm. 300, pág. 9. 12-IV-47.

AVALA, Manuel.—El culto y el arte re­
ligioso,—Ecclesia. Núm. 305, pág. 9. 
17-V-47. •

AVALA, Manuel.—La figura del Salva­
dor.—Ecclesia. Núm. 308. 7 junio 47.

A YUSO.—Domingo de Resurrección. — 
Cultura Bíblica. Año IV, núm. 34, pá­
gina 77. Marzo 1947.

AYUSO. — Homilías. — Cultura Bíblica, 
Año IV, núm. 36, pág. 129. Marzo 1947.

AYUSO. — Homilías. — Cultura Bíblica. 
Año IV, núm. 35, pág. 103, Abril 1947.
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AYUSO MARAZÜELA, Teófilo—¿Texto 
arrecensional, recensional o prerrecen- 
sional?—Estudios Bíblicos. Vol. VI, nú­
mero 1, pág. 35. Enero-marzo 1947.

AYUSO MARAZÜELA, Teófilo.—Los ele-" 
mentos extrabíblicos de Job y del Sal­
terio.—Estudios Bíblicos. Vol. V, 2.a épo­
ca, núm. 4, pág. 429. Oct.-dic. 1946.

f
SAQUERO GOYANES, Mariano— Unas 

citas de Abarca sobre la fealdad ar­
tística.—Bol. de la Bibl. de Menéndez 
Pelayo. Año XXII, núm. 4. 1946.

BALLESTEROS GAIBROIS, Manuel.— 
..., Emilio L. Oto y S. Campos.—El 
Americanismo en las revistas.—Rev. de 
Indias. Año VII, núm. 24, pág. 389. 
Abril-junio 1946.

BARBADO, Manuel, O. P.—El proceso de 
la intelección según Santo Tomás.—La 
Ciencia Tomista. Núm. 224, pág. 289. 
Abril-junio 1947.

BAYLE. C.—Notas acerca del teatro re­
ligioso en la América colonial.—Razón 
y Fe. T. 135, núm. 591, pág. 335. Abril 
1947.

BAYLE, C.—Notas acerca del teatro re­
ligioso en la América colonial.—Razón 
y Fe, Núm. 590, pág. 220. Marzo 1947.

BENEYTO, Juan.—La Universidad Argen­
tina.—Rev. Nac. de Educación. Núme­
ro 68. Año VII. Segunda época. 1947.

BENEYTO, Juan.—Mundo, Cultura y Po­
lítica en Miguel de Cervantes.—Rev. 
Nac. de Educación. Núm. 70. 1947.

BIBLIOGRAFIA MEDICA INTERNACIO­
NAL.—Año VII, núm. 71, mayo 1947.

BIBLIOGRAFIA MEDICA INTERNACIO­
NAL.—Año VII, núm. 70, febrero 1947.
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BIBLIOTECONOMIA.—Boletín de la Es­
cuela de Bibliotecarios de Barcelona.— 
Año IV, núm. 13, enero-marzo 1947.

BIBLIOTECONOMIA.—Boletín de la Es­
cuela de Bibliotecarios de Barcelona.— 
Año III, núm. 12, oct.-dic. 1946.

BOLETIN.—... de la Sociedad Española 
de Excursiones, Arte, Arqueología e 
Historia.—Año XLIX, l.er trimestre 
1941.

BOLETIN.—... de la Biblioteca Menén- 
dez Pelayo.—Santander. Año 1946, nú­
meros 1 y 2.

BOLETIN.—... de la Comisión Provincial 
de Monumentos Históricos y Artísti­
cos de Orense.—Orense. T. XIV, 1943-44

BOLETIN.—... de la Real Sociedad Vas­
congada de Amigos del País.—San Se­
bastián. 1946-47. Año II, cuaderno 4.°, 
año III, cuaderno l.°.

BONET, Alberto.—El Papa o la muerte. 
Ecclesia. Año VII, núm. 295, pág. 7. 
8-III-47.

BONET, Alberto.—N uestro martirologio 
en la zona roja.—Ecclesia. Núm. 306, 
pág. 7. 24-V-47.

/ '

BONET, Alberto.—Monseñor Vizcarra o 
la Acción Católica.—Ecclesia. Núme­
ro 310. 2I-VI-47.

BOVER, José M.a—Fundamentos teológi­
cos de la Asunción corporal de María 
a los cielos.—Est. Eclesiásticos. Vol. 21, 
núm. 81, pág. 171. Abril-junio 1947.

BOVER, José M.a—El «gran misterio de 
la piedad».—Est. Eclesiásticos. Vol. 21, 
núm. 81, pág. 225. Abril-junio 1947.

BOVER, José M.a—La verdad histórica 
de la Biblia en los documentos del Ma­
gisterio eclesiástico.—Est. Bíblicos. Vo­
lumen V, 2.a época, núm. 4, pág. 403. 
Oct.-dic. 1946.

BRAVO ZABALGOITIA, Gonzalo—Acua­
rela.—Santa Cruz. Año II, núm. 4, pá­
gina 69. 1946-47.

BRUGAROLA, M.—Nuevas realizaciones 
sociales en España—Razón y Fe. Nú­
mero 593, fase. 6, pág. 531. Junio 47.

BRUNO DE SAN JOSE.—En el cincuen­
tenario de la muerte de Santa Teresi- 
ta.—Ecclesia. Núm. 296, pág. 13. 15 
marzo 1947.

BUHIGAS FERNANDEZ, Celestino—El 
Cardenal Pedro de Berulle. El hombre, 
el escritor, el maestro.—Rev. de Espi­
ritualidad. Año V, núm. 20-21, pág. 453. 
Julio-dic. 194(x

BURGOS IZQUIERDO, Fausto—Don Qui­
jote (Soneto).—Santa Cruz. Año II, 
núm. 4, pág. 63. 1946-47.

BUSQUETS, E.—La J. O. C. es una fuer­
za.—Ecclesia. Núm. 310, 21 junio 47.

CALDERON QUIJANO, José A.—Nuevo 
mapa de las zonas mexicana y guate­
malteca en el territorio del actual Be- 
lice.—Rev. de Indias. Año VII, núme­
ro 24. Abril-junio 1946.

CALVO CASASOLA, Félix.—Tríptico al 
Cristo de la Luz.—Santa Cruz, Año II, 
núm. 4, pág. 56. 1946-47.

CAMARENA, Julio.—Colecciones biblio­
gráficas particulares. Fabulistas espa­
ñoles.—Bibliografía Hispánica. Año VI, 
núm. 1, pág. 67. Enero 1947,
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CAMARENA, Julio.—Colecciones biblio­
gráficas particulares. Fabulistas espa­
ñoles.—Bibliografía Hispánica. Año VI, 
núm. 2, pág. 159, y núm. 3, pág. 279. 
Febrero y marzo 1947.

CAMARENA, Julio.—Precios comparati­
vos de algunas ediciones del Quijote.— 
Bibliografía Hispánica, Año VI, núme­
ro 4, pág. 313. Abril 1947.

CAMON AZNAR, José—Estética de Go- 
ya—Rev. de Ideas Estéticas. T. IV, 
núms. 15-16, pág. 473. Julio-dic. 1946.

CANTERA, Francisco.—Arias Montano y 
Fr. Luis de León.—Bol. de la Bibl. de 
Menéndez Pelayo. Año XXII, núm. 4. 
1946.

CARDENAL, Manuel— Goya. Nota, por.— 
Rev. Ideas Estéticas. T. IV, núms. 15- 
16, pág. 507. Julio-dic. 1946.

CARDENAL IRACHETA, Manuel—Nota 
sobre el P. Juan Márquez.—Bol. de la 
Bibl. de Menéndez Pelayo. A. XXII, 
1946, núm. 4.

CARRAL DE LA ROSA, G,—Lá labor del 
clero castrense,—Ecclesia, núm. 309, 
pág. 7. 14 junio 1947.

CARRO, Venancio D.—El judío y sus de­
rechos y deberes según Francisco de 
Vitoria, O. P.—Rev. de Indias. Año VII, 
núm. 24, pág. 253. Abril-junio 1946.

CASTILLO, Rosa.—La poesía de Yehudá. 
Haleví.—Arbor. T. VII, núm. 19, pá­
gina 85. Enero-feb. 1947.

CASTRO VARELA, Osorio.—En el XIV 
Centenario de la muerte de San Be­
nito.—Ecclesia, núm. 297, pág. 11. 22 
marzo 1947.

CAYUELA, A. M.—-La Retórica y la pre­
dicación sagrada.—Razón y Fe. Núme­
ro 590, pág. 263. Marzo 1947. ,

CERECEDA, F.—Los Estados Unidos de 
Europa.-—Razón y Fe. Núm. 592, fase. 5, 
pág. 390. Mayo 1947.

CERECEDA, F.—Un pleito sucesorio. No- 
' tas para su lectura.—Razón y Fe. Nú­

mero 590, pág. 248. Marzo 1947.

CEREJEIRA.—Cardenal Patriarca de
Lisboa.-*—O Cristianismo Comunismo. 
Ecclesia. Año VII, núm. 294, .pág. 7. 
1 marzo 1947.

CEREJEIRA, Cardenal.—O Comunismo o 
Cristianismo.—Ecclesia. Año VII, nú­
mero 295, pág. 13. 8-III-47.

CERVERA, Francisco.—Ecos del Regis­
tro general de la Propiedad intelectual 
y de los provinciales.—Rev. de Archi­
vos, Bibliotecas y Museos. Tomo LUI, 
núm. 1, pág. 133. Enero-abril 1947.

CILLERUELO, L,—El escepticismo de San 
Agustín.—Arbor. T. VII, núm. 19, pá­
gina 29. Enero-feb. 1947.

CONSTITUCION—«Provida Mater Ec­
clesia». ... apostólica sobre los institu­
tos seculares (texto íntegro).—Ecclesia, 
núm. 297, pág. 5. 22-III-47.

CORTAZAR.—Práctica parroquial.—Cul­
tura Bíblica. A. IV, núm. 36, pág. 151. 
Mayo 1947.

CLIMENT, Luis.—Los españoles de hoy 
en Tierra Santa.—Ecclesia. Núm. 297, 
pág. 2. 22-III-1947.

CLIMENT, Luis.—La vida espiritual del 
mundo musulmán.—Ecclesia. Núm. 304, 
pág. 2. 10-V-47.
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CLIMENT, Luis.—Los españoles de «hoy 
en Tierra Santa.—Ecclesia. Núm. 299, 
pág. 2. 5-IV-1947.

CLIMENT, Luis—Los españoles de hoy 
en Tierra Santa.—Ecclesia. Núm. 300, 
pág. 2. 12-IV-47.

CLIMENT, Luis.—Mosaico religioso, en la 
sede del antiguo califato.—É^clesia. 
Núm. 301, pág. 2. 19-IV-1947.

CONSIGLIO, Garlo.—Del plural italiano 
de los nombres compuestos y de algu­
nas cuestiones filológicas interesantes 
al mismo.—Bol. de la Bibl. de Menén- 
dez Pelayo. Año XXII, 1946, núm. 3.

COSSIO, José María.—Nota sobre las 
exequias de Baltasar Castiglione.—Bol. 
de la Bibl. de Menéndez Pelayo. Año 
XXII, 1946, núm. 4.

CRONICA.—... del Reino Unido.—Estu­
dios Bíblicos. Vol. V, 2.a época, núm. 4, 
pág. 459. Oct.-dic. 1946.

CRUZ RUEDA, Angel.—Evocación de 
D. Juan Valera.—Rev. Nacional de Edu­
cación. Núm. 68, Año VII, 2.a época. 
1947.

CUESTA GUTIERREZ, Luisa.—Los reser­
vados españoles, de la Biblioteca de 
Coimbra.—Rev. de Archivos, Bibliote­
cas y Museos. T. LUI, núm. 1, pág. 79. 
Enero-abril 1947.

CHUECA GOITIA, Fernando.—Goya y la 
Arquitectura.—Rev. de Ideas Estéti­
cas. T. IV, núms. 15-16, pág. 431. Julio- 
diciembre 1946.

DAMBORIENA.—El encuentro de dos im­
perios (antiguas relaciones de España 
y China: I. A la demanda de Cataz.— 
Razón y Fe. Númfl 592, fase, 5, pági­
na 442. Mayo 1947.

DEGAY, Jorge.—La hipertrofia burocrá­
tica estatal, ¿es inevitable? Sobre la 
racionalización de la contabilidad pú­
blica.—Razón y Fe. T. 135, núm. 591, 
pág. $11. Abril 1947.

DELGADO, Jaime.—Un centenario olvi­
dado.—Rev. de Indias. Año VII, nú­
mero 24. Abril-junio 1946.

DERECHOS DEL HOMBRE—Una decla­
ración de los ..... (Texto entregado por 
la Acción Católica Norteamericana a 
la O. N. U.)---Ecclesia. Año VII, nú­
mero 293, pág. 5. 22 febrero 1947.

DIEGO, Gerardo.—La poesía de Jove- 
llanos.—Bol. de la Bibl. de Menéndez 
Pelayo. Año XXII, 1946, núm. 3.

DIEZ PARDO, F—Cómo adjetivar la pa­
ternidad de San José.—Ecclesia. Nú­
mero 296, pág. 3. 15-III-47.,

[DISCURSO DEL PAPA].—El número de 
héroes y santos de la Iglesia es hoy 
quizás mayor que nunca.—Ecclesia. 
Núm. 307. 31-V-47.

DOMINGUEZ BERRUETA, Juan.—La 
educación estética medieval.—Verdad 
y Vida. T. V, núms. 17-18, pág. 171. 
Enero-junio 1947.

DUE ROJO, A.—Revista de Geofísica.— 
Razón y Fe. T. 135, núm. 591, pág. 349. 
Abril 1947.

ECA DE QUEIROZ. Antonio.—Evocación 
filial de Eca de Queiroz.—Rev. Nac. de 
Educación. Núm. 70, 1947.

ECCLESIA—Núm. 303, 3 mayo 1947—La 
Rota española nuevamente constitui­
da.—María Goretfi, flor maravillosa.— 
Nombramiento de nuevos Obispos de 
Almería, Lérida, Málaga, Tarragona y 
Tenerife.—Actividades de la A. Cató­
lica. (Todos los artículos sin autor.)
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ECHEVERRIA, Lamberto de.—La II Se­
mana de Derecho Canónico.—Ecclesia. 
Núm. 307. 31-V-47. •

EDUCACION BRITANICA—Sentido de­
portivo de la ....—Rev. Nac. de Educa­
ción. Núm. 70. 1947.

EIJO GARAY, Leopoldo, Patriarca de las 
Indias Occidentales.—Pío XII o la paz 
y el perdón—Ecclesia;. Año VII, nú­
mero 295, pág. 6. 8-III-47.

ELIZALDE, Ignacio—Una técnica curio­
sa y una interesante exposición de pin­
turas murales en Barcelona y en Ma­
drid.—Razón y Fe. T. 135, núm. 591, 
pág. 323. Abril 1947.

ELORDUY, Eleuterio.—Misión de la Es- 
toa en la Filosofía perenne.—Rev. de 
Filosofía. Año VI, núm. 20, pág. 5. Ene­
ro-marzo 1947,
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ENCISO, Jesús.—Manifestaciones natu­
rales y sobrenaturales del Espíritu de 
Dios en el Antiguo Testamento—Estu­
dios Bíblicos. Vol. V, 2.a época, núm. 4, 
pág. 351. Oct.-dic. 1946.

ENCISO, Jesús.—Los tres últimos días de 
Judas.—Ecclesia. Núm. 300, página 7. 
12- IV-1947.

ENCISO, Jesús.—Los satélites y el Apo­
calipsis.—Ecclesia. Año VII, núm. 298, 
pág. 11. 29-III-1947.

ENCISO, Jesús.—Los pasos de la Euca­
ristía.—Ecclesia. Núm. 310. 21-VI-47.

EZQUERRA, R.—Rincones americanis­
tas: El castillo de Soux. y el caudillo 
negro (miscelánea).—Rev. de Indias. 
Año VII, núm. 24, pág. 303. Abril-ju­
nio 1946.

ENCISO, Jesús.—Antigua civilización del 
Indo.—Ecclesia. Año VII, núm. 293, 
pág. 7. 22-11-1947.

ENCISO, Jesús.—Ilustraciones al mise­
rere.—Ecclesia. Año VII, núm. 294, pá­
gina 13. 1-III-1947.

ENCISO, Jesús.—Azotes de la Humani­
dad.—Ecclesia. Núm. 296, pág. 11. 15 
marzo 1947.

ENCISO, Jesús.—Loa de la naturaleza y 
de Israel.—Ecclesia. Núm. 302, pág. 11. 
26-IV-1947.

ENCISO, Jesús—El evangelio de San Ma­
teo.—Ecclesia. Núm. 305, pág. 11. 17 
mayo 1947.

ENCISO, Jesús.—Al margen de los Evan­
gelios.—Ecclesia. Núm. 304, pág. 9. 10 
mayo 1947,

FEBRER, 'Mateo—Filosofía de la belle­
za.—Rev. de Filosofía. Año V, núm. 19, 
pág. 533. Octubre-dic. 1946.

FERNANDEZ—Jesús es calumniado.— 
Cultura Bíblica. Año IV, núm. 34, pá­
gina 71. Marzo 1947.

FERNANDEZ ALVAREZ, Manuel—Feli­
pe II y la España de su tiempo.—Bol. 
de la Bibl. de Menéndez Pelayo. Año 
XXII, 1946, núm. 3.

FERNANDEZ FLOREZ, Darío—Dos no­
velistas norteamericanos en español.— 
Rev. Nac. de Educación. Núm. 71, 1947.

FERNANDEZ DE PEDRO, StlMEÓN].—Al . 
borde de la leyenda. Un gesto de Her­
nando de Soto.—Santa Cruz. Año II, 
núm. 4, pág. 51. 1946-47,
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FERNANDEZ POUSA, Ramón—Los ma- 
■ nuscritos gramaticales latinos de la 

Biblioteca Nacional.—Verdad y Vida. 
Tomo V, núms. 17-18, pág. 199. Enero- 
junio 1947.

FERRINI, Coutardo.—Vida, méritos y vir­
tud de ..... (Discurso del Papa).—Ecle- 
sia. Núm. 302, pág. 5. 26-IV-1947.

FERRO, Antonio.—España y Portugal en 
la poesía y en la Historia.—Rev. Nac. 
de Educación. Año VII, 2.a época, nú­
mero 69, 1947.

FIGUERAS PACHECO, Fra.cisco.-E1 gru­
po escultórico de Alicante.—Arch. Esp. 
de Arqueología. T. XIX, núm. 65, pá­
gina 309. Oct.-dic. 1946.

FINLAYSON, Clarende.—Interpretación 
de la Muerte: la actitud espiritual del 
hombre ante la muerte.—Rev. de Filo­
sofía. Año V, núm. 19, pág. 575. Octu- 
bre-dic. 1946.

FISCHER, Albert.—Las unidades de la 
materia viva.—Arbor. Núm. 20, pági­
na 231. Marzo-abril 1947.

FLORI, Miguel.—La historia filosófica 
del lulismo.—Pensamiento. Vol. 3, nú­
mero 10, pág. 199. Abril-junio 1947.

FUENTES.—Las murallas de Jerusalén.— 
Cultura Bíblica, A. IV, núm. 36, pá­
gina 158. Mayo 1947.

GALINO, M. Angeles.—La obra educati­
va de España en Méjico (siglos XVI 
y XVII).—Rev. Esp. de Pedagogía. Año 
V, núm. 17, pág. 25. Enero-marzo 1947.

GAMBRA, Rafael.—Marx, Hegel y la Fi­
losofía de nuestro tiempo.—Rev. de 
Filosofía. Año V, núm. 19. Oct.-dic. 
1946.

GARCIA BELLIDO, A.—Los más remotos 
nombres de España.—Arbor. T. VII, 
núm. 19, pág. 5. Enero-feb. 1947.

GARCIA FIGAR, Antonio.—La ascética 
de San Pablo.—Ecclesia. Núm. 306, pá­
gina 10. 24-V-47.

GARCIA FIGAR, Antonio.—Ascética pre­
cristiana de San Pablo.—Ecclesia. Nú­
mero 296, pág. 7. 15 marzo 1947.

GARCIA FIGAR, Antonio.—Buena obra 
desea el que desea el episcopado.—Ec­
clesia. Núm. 310. 21 junio 1947.

GARCIA VALCARCEL, Jesús—Congreso 
internacional de Caridad. — Ecclesia. 
Año VII, núm. 298, pág. 13. 29-III-47.

GAVIRA, S.—La ciencia geográfica en 
Europa y América al finalizar la gue­
rra.—Estudios Geográficos. Año VII, 
núm. 24, pág. 525. Agosto 1946.

GAYA ÑUÑO, Juan Antonio.—La estéti­
ca íntima de Goya.—Rev. de Ideas Es­
téticas. T. IV, núm. 15-16, pág. 461. 
Julio-dic. 1946.

GERMAIN, José.—El vocabulario en Psi­
cología.—Rev. de Psicología general y 
aplicada.—Vol. 1, núm. 1, pág. 159. 
Enero-junio 1946.

GIL FARRES, Octavio.—«Emerita» no 
disfrutó de «jus italicum».—Rev. de 
Archivos, Bibliotecas y Museos. T. LUI, 
núm. 1, pág. 127. Enero-abril 1947.

GIL NAVAZ, Emilio.—Del vender libros. 
Bibliografía Hispánica. Año VI, núme­
ro 1, pág. 45. Enero 1947.

GIL NOVALES, Ramón—El reloj (Cuen­
to de humor).—Santa Cruz. Año II, 
núm. 4, pág. 48. 1946-47.
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GOENAGA, José.—Abolición y restaura­
ción del hombre.—-Ecclesia. Año VII, 
núm. 294, pág. 11. Marzo 1947.

GOENAGA, José.—Centénario de la Ma­
dre Vicenta López Vicuña—Ecclesia. 
Núm. 297, pág. 14. 22 marzo 1947.

GOENAGA, José.—¿Somos reaccionarios 
o no?—Ecclesia. Núm. 302, pág. 3. 26 
abril 1947.

GOENAGA, José.—Los buscadores del 
reino.—Ecclesia. Núm. 306, pág. 5. 24 
mayo 1947.

GOERITZ, Matías.—El espíritu de la 
época en los autorretratos.—Razón y 
Fe. Núm. 593, fase. 6, pág. 524. junio 47.

GOICOECHEA, Jesús.—Proceso histórico 
del dogma de la Inmaculada Concep­
ción.—Verdad y Vida. T. V, núms. 17- 
18, pág. 149. Enero-junio 1947.

GONZALEZ, Julio.—Un arquitecto de las 
Huelgas de Burgos.—-Rev. de Archivos, 
Bibliotecas y Museos. T. LUI, núm. 1, 
pág. 47. Enero-abril 1947.

GONZALEZ ALVAREZ, Angel.—El prin­
cipio fundamental de la metodología. 
Rev. Esp. de Pedagogía. Año V, nú­
mero 17, págs. 7. Enero-marzo 1947.

GONZALEZ CAMINO Y AGUIRRE, Luis. 
Unas reliquias de los santos mártires 
de Cardeña en la Catedral santanderi- 
na.—Bol. de la Bibl. de Menéndez Pe- 
layo. Año XXII, 1946, núm. 3.

GONZALEZ CARREÑO, Jenaro.—Intro­
ducción moderna a la Filosofía esco­
lástica.—Rev. de Filosofía. Año V, nú­
mero 19, pág. 619. Oct.-dic. 1946.

GONZALEZ DIEZ, Juan.—Un episcopado 
gallego a la luz de los documentos ro­
manos.—Ecclesia. Núm. 301, pág. 12. 
19 abril 1947.

GONZALEZ RIVAS, Severino —Los teó­
logos salmantinos y el decreto de la 
justificación. — Estudios Eclesiásticos. 
Vol. 21, núm. 81, pág. 147. Abril-junio 
1947.

GORDILLO, Mauricio.—La canonización 
de los santos en la Iglesia rusa.—Eccle­
sia. Núm. 306, pág. 21. 24-V-47.

GUINARD, Paúl.—Los conjuntos disper­
sos o desaparecidos de Zurbarán. Ano­
taciones a Ceán Bermúdez.—Archivo 
Español de Arte. Núm. 76, pág. 249. 
Octubre-diciembre 1946.

HERRANZ —La última cena. — Cultura 
Bíblica. Año IV, núm. 34, pág. 65. Mar­
zo 1947.

HERRANZ.—Páginas Bíblico-sacerdpta- 
les.—Cultura Bíblica. Año IV, núm. 35, 
pág. 97. Abril 1947.

HERRANZ.—Discurso de la Ultima Cena. 
Cultura Bíblica. Año IV, núm. 36, pá­
gina 137. Mayo 1947.

HERRANZ.—Páginas Biblico-Sacerdota- 
les.—Cultura Bíblica. Año IV, núm. 37, 
pág. 161. Junio 1947.

HOYOS. Mario.—Urgencia de la acción 
social. (Extracto de una conferencia 
de D. Angel Herrera).—Ecclesia. Nú­
mero 299, pág. 13. 5 abril 1947.

IBARROLA, R.—«El arte de ver» de Al- 
dous Huxley.—Rev. de Psicología Gene­
ral y Aplicada. Vol. I, núm. 1, pág. 109. 
Enero-junio 1946.
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INSTITUTO DE CULTURA HISPANICA. 
Misión y tarea del ....—Rev. Nac. de 
Educación. Núm. 70. 1947.

INSTITUTO DE ESTUDIOS POLITICOS. 
"Significado nacional del ...—Rev. Nac.
de Educación. Núm. 70. 1947.

IPARRAGUIRRE, Ignacio.—Influjos en 
la espiritualidad del Beato Pedro Fa­
bro. En el IV Centenario de su muer­
te (1546-1946).—Rev. de Espiritualidad. 
Año V, núms. 20-21, pág. 438. julio- 
diciembre 1946.

IRIARTE, Joaquín.—La filosofía cristia­
na en la «Sociedad Francesa de Filo­
sofía» (21 mayo 1931).—Pensamiento. 
Vol. 3, núm. 10, pág. 173. Abril-junio 
1947.

IRIARTE, S.—La Filosofía Española y los 
casticismos del pre «98».—Razón y Fe. 
Núm. 592, fase. 5, pág. 403. Mayo 1947.

IRIARTE, M. de.—El Ethos de nuestro 
tiempo;—Arbor. T. VII, núm. 19, pá­
gina 74. Enero-feb. 1947.

IRIBARREN, Jesús.—Treinta mil jóve­
nes portugueses visitan a la Virgen de 
Fátima— Ecclesia. Núm. 304, pág. 10. 
10 mayo 1947.

JAMES, William.—La corriente del pen­
samiento —Rev« de Psicología General 
y Aplicada. Vol. I, núm. 1, pág. 173. 
Enero-junio 1946.

JAVIERRE MUR, Aurea L.—^Relaciones 
diplomáticas entre Juan II de Castilla 
y Alfonso V de Aragón.—Rev. de Ar­
chivos, Bibliotecas y Museos. T. LUI, 
núm. 1, pág. 9. Enero-abril 1947.

JESSEN, Otto—La Mancha (Contribu­
ción al estudio geográfico de Castilla 
la Nueva).—Estudios Geográficos. Año 
VII, núm. 24, pág. 479. Agosto 1917.
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JIMENEZ DUQUE,"b Los frutos del Es­
píritu Santo.—La Ciencia Tomista. Nú­
mero 224, pág. 331. Abril-junio 1947.

JIMENEZ PLACER, Ferna.do.—El poema 
goyesco de los «Disparates».—Rev. de 
Ideas Estéticas. T. IV, núms. 15-16. pá­
gina 339. Julio-dic. 1946.

Juan José de la Inmaculada, P.—Hacia 
una experiencia inmediata de Dios.— 
Rev. de Espiritualidad. Año V, núme­
ros 20-21, pág. 397. Julio-dic. 1946.

KONETZKE, Richard.—El mestizaje y su 
importancia en el desarrollo de la po­
blación hispano-americana durante la 
época colonial.—Rev. de Indias. Año 
VII, núm. 24, pág. 215. Abril-junio 1946.

LAFUENTE FERRARI, Enrique.—Sobre el 
cuadro de San Francisco el Grande y 
las ideas estéticas de Goya.—Rev. de 
Ideas Estéticas. T. IV, núms. 15-16, pá­
gina 307. Julio-dic. 1946.

LAFUENTE FERRARI, Enrique.—Ilustra­
ción y elaboración en la «Tauroma­
quia» de Goya.—Archivo Español de 
Arte. Núm. 75, pág. 177. Julio-sep. 1946.

LARRAÑAGA, Victoriano. — Ensayo de 
reconstrucción de la última cena.—Es­
tudios Bíblicos. Vol. V, 2.a época, nú­
mero 4, pág. 381. Oct.-dic. 1946.

LARRAZ, José.—La crisis de la Sociedad 
contemporánea.—Rev. Nac. de Educa- 

1 ción. Año VII, 2.a época, núm. 69. 1947.

LEVENE, Ricardo.—Historia de la segun­
da Audiencia de Buenos Aires.—Rev. 
de Indias. Año VII, núm. 24, pág. 239. 
Abril-junio 1946.

LOHMAN VILLENA, Guillermo.—«El Ma­
rañen» de Diego de Aguilar y Córdoba.
R.ev. de Indias..Año VII, núm. 24, pá­
gina 271. Abril-junio 1946.
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LOPES, Fernando F„ O. F. M.—Para a 
Historia da Ordem Franciscana em 
Portugal.—Arch. Ibero-Americano. Año 
VII, núm. 25, págs. 31-68. Enero-mar­
zo 1947.

LOPEZ, Alfredo.—Así es Monseñor Viz- 
carra.—Ecclesia. Núm. 310, 21 jun. 47.

LOPEZ, G.—La democracia como régi­
men político cristiano: IV. Relación 
entre democracia y sufragio.—Razón y 
Fe. Núm. 592, fase. 5, pág. 419. Mayo 
1947.

LOPEZ ALVAREZ, Luis.—Canto de ansia 
Marina.—Santa Cruz. Año II, núm. 4, 
pág. 70. 1946-47.

LOPEZ GOMEZ, A.—El meandro enca­
jado del Tajo en Toledo.—Estudios 
Geográficos. Año VII, núm. 24, pági­
na 546. Agosto 1947.

LOPEZ ORTIZ, S., Obispo de Túy — Un 
avance en la Historia del Derecho es­
pañol;—Arbor. T. VII, núm. 19, pág. 67. 
Enero-feb. 1947.

LORENTE JUNQUERA, M,—Sobre los 
bronces del Museo del Prado.—Arch. 
Esp. de Arte. Núm. 76. pág. 319. Octu- 
bre-dic. 1946.

LUCINIO DEL SS. SACRAMENTO, P — 
Las heridas del amor según San Juan 
de la Cruz.—Rev. de Espiritualidad. 
Año 5, núms. 201-21, pág. 546. Julio- 
dic. 1946.

LUENGO ARROYO, E.—Problema sani­
tario de la leishmaniosis visceral me­
diterránea en España.—Rev. de Sani­
dad e Higiene Pública. Año XXI, nú­
mero 4, pág. 301. Abril 1947.

LUQUE.—Las Parábolas de Jesucristo.— 
Cultura Bíblica. Año IV, núm. 37, pá­
gina 175. Junio T947.

LLOVET, Salvador—Una descripción geo­
gráfica de Cataluña por José Aparici 
en el siglo XVIII.—Hispania. Tomo VI, 
núm. 25, pág. 632. Octubre-dic. 1946.

MADOZ, José.—Nuevas fuentes de los 
«Versus Isidori». — Est. Eclesiásticos. 
Vol. 21, núm. 81, pág. 217. Abril-junio 
1947.

MAESO.—La Biblia de Nácar-Colunga.— 
Cultura Bíblica. Año IV, núm. 35, pá­
gina 125. Abril 1947.

MAESO.—La observancia penitencial en 
el Antiguo Testamento.—Cultura Bíbli­
ca. Año IV, núm. 34, pág. 82. Marzo 
1947.

MAÑARICUA, A. E. de.—¿Nulidad o diso­
lución de matrimonios?—Razón y Fe. 
T. 135, núm. 591, pág. 295. Abril 1947.

MARAÑON, Jesús G.—Quevedo y Caste­
llani.—Bol. de la Bibl. de Menéndez 
Pelayo. Año XXII, 1946, núm. 4.

MARIAS, Julián.—La función vital de la 
verdad.—Rev. de Psicología General y 
Aplicada. Vol. I, núm. 1, pág. 75. Ene­
ro-junio 1946.

MARTINEZ GOMEZ, Luis.—Existencia y 
metafísica: Horizonte metafísico d£ la- 
existencia en la moderna y en la an­
tigua filosofía. Pensamiento.—Vol. 3, 
núm. 10, pág. 131. Abril-junio 1947.

MEDIANO FLORES, Eugenio.—Saludo a 
Ignacio B. Angoategui.—Rev. Nacional 
de Educación. Año VII, 2.a época, nú­
mero 68. 1947.

MELENDRES, Miguel. — Pentecostés. — 
Ecclesia.Núm. 306, pág. 8. 24-V-47.

MELENDRES, Miguel.- El primer direc­
tor de Ecclesia,—Ecclesia. Núm. 310. 
11 junio 1947.
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MEMBIBRE.—La Políglota de Alcalá.— 
Cultura Bíblica. Año IV, núm. 37, pá­
gina 178. Junio 1947.

MESEGUER, Pedro.—El anticomunismo 
constructivo y la Hispanidad.—Razón 
y Fe. Núm. 593, fase. 6, pág. 481. Ju­
nio 1947.

MESTRE, EEsteban],—Vida -del Colegio. 
Santa Cruz. Año II, núm. 4, pág. 74.

MESTRE MARTINEZ, Esteban—La Pri­
mavera.—Santa Cruz. Año II, núm. 4, 
pág. 44. 1946-47.

MICHOTTE, Albert.—La causalidad fí­
sica, ¿es un dato fenoménico?—Rev. de 
Psicología General y Aplicada. Vol. I, 
núm. 1, pág. 9. Enero-junio 1946.

MIRANDA, Francisco. — Homenaje del 
Vaticano a Carlos V en el IV Centena­
rio del Concilio de Trento.—Ecclesia. 
Núm. 297, pág. 13. 22 marzo 1947.

MONTERO DIAZ, Santiago.—Reflexiones 
sobre el teatro norteamericano.-^Rev. 
de Indias. Año VII, núm. 25, pág. 541. 
Julio-sept.- 1946.

MONTOTO, Santiago.—Nueva bibliogra­
fía cervantino-sevillana.—Bibliografía 
Hispánica. Año VI, núm. 3, pág. 199. 
Marzo 1947.

MONTOTO, Santiago.—Nueva bibliogra­
fía cervantino-sevillana.—Bibliografía 
Hispánica. Año VI, núm. 2, pág. 97. 
Febrero 1947.

MONTAÑES, Luis.—Bibliografía Cervan­
tina de obras existentes en el merca­
do.—Bibliografía Hispánica. Año VI, 
núm. 1, pág. 18. Enero 1947.

MONTAÑES FONTENLA, Luis.—Ilustra­
dores españoles contemporáneos.—Bi­
bliografía Hispánica. Año VI, núm. 2, 
pág. 123. Febrero 1947.

MONTAÑES FONTENLA, Luis—Ilustra­
dores españoles contemporáneos.—Bi­
bliografía Hispánica. Año VI, núm. 3, 
pág. 226. Marzo 1947.

MONTAÑES FONTENLA, Luis—Ilustra­
dores españoles contemporáneos.—Bi­
bliografía Hispánica. Año VI, núm. 4, 
pág. 325. Abril 1947.

MORO, Jorge.—Rvdo. P. Juan Lozano,
S. J. In Memoriam.—Santa Cruz. Año 
II, núm. 4, pág. 73. 1946-47.

NACAR.—Algo acerca de traducir la poe­
sía hebrea—Cultura Bíblica. Año IV, 
núm. 37, pág. 181. Junio 1947.

NACAR.—La parábola de los dos deudo­
res.—-Cultura Bíblica. Año IV, núm. 34, 
pág. 89. Marzo 1947.

NAVASCUES Y DE JUAN, Joaquín M.a— 
La nueva instalación del Museo Ar­
queológico provincial de Sevilla. Crite­
rios que la han presidido.—Rev. de Ar­
chivos, Bibliotecas y Museos. T. LUI, 
núm. 1, pág. 97. Enero-abril 1947.

OBRA del Espíritu.—Universitarios de 
Coimbra en España.—El Museo de 
América, reliquia del espíritu hispá­
nico.—Acento cervantino en la Feria 
del Libro.—Gerardo Diego y Emilio 
Fernández Galiano, Académicos de la 
Española.—Enrique Segura pinta a An­
tonio Ferro.—Rev. Nacional de Educa­
ción. Núm. 71. 1947.

OLLERO, Carlos—La enseñanza del De­
recho y el método pedagógico.—Rev. 
Nac. de Educación. Año VII, 2.a época, 
núm. 69. 1947.

OMAECHEVARRIA, Ignacio.—Guadalu­
pe, monumento del orden cristiano. 
(Reportaje gráfico).—Ecclesia. A. VII, 
núm. 293, pág. 2. 22 febrero 1947.
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OMAECHEVARRIA, Ignacio. — El trono 
de Salomón. Los seis grados del amor 
de Dios.—Verdad y Vida. T. V, núme­
ro 17-18, pág. 99. Enero-junió 194 í.

ORDOÑEZ.-—Boletín de Psicología expe­
rimental.—La Ciencia Tomista. Núme­
ro 224, pág. 355. Abril-junio 1947.

OROMI, Buenaventura. — Los francisca­
nos españoles en el Concilio de Tren­
te. Apéndices.—Verdad y Vida. T. V, 
núms. 17-18, pág. 179. Enero-junio 47.

ORS, Alvaro d’.—Tres temas de la gue­
rra antigua.—Arbor. Núm. 20, pág. 155. 
Marzo-abril 1947.

ORTIZ DE URBINA, I—La maniobra del 
cesaro papismo siviético.—Razón y Fe. 
Año 47, núm. 590, pág. 200. Marzo 1947. 

r

OTERO ÑAVASCUES, José M.a—Los lí­
mites de la agudeza visual.—Arbor.
T. VII, núm. 19, pág. 47. Enero-febre­
ro 1947.

OZORES, Teresa, Marquesa de Casa Val- 
dés.—Una nota a la ¿Elegía en la 
muerte de un amigo» de Menéndez 
Pelayo.—Bol. de la Bibl. de Menéndez 
Pelayo. Año XII, núm. 4. 1946.

PALMES, Fernando M.a—La percepción 
de la forma a la luz de la psicología 
aristotélico-tomista.—Pensamiento. Vo­
lumen III, núm. 10, pág. 147. Abril- 
junio 1947.

PARDO, Arcadio. — Meditación. — Santa 
Cruz. Año II, núm. 4, pág. 67. 1946-47.

PASTOR KRAUEL, E.• y—Problemas sa­
nitarios que plantea la aeronavegación. 
Rev. de Sanidad e Higiene Pública. 
Año XXI, núm. 4, pág. 332. Abril 1947.

PASTORAL.—... del 'Episcopado holan­
dés. El Comunismo ateo no puede sal­
var al mundo.—Ecclesia. Núm. 296, pá­
gina 5. 15 mayo 1947.

PATEE, Richard. — Algunas reflexiones 
acerca del Comunismo en los Estados 
Unidos.—Ecclesia. Núm. 309, pág. 6. 
1'4 junio 1947.

PATTEE, Ricardo.—El Catolicismo norte­
americano y el problema rural.—Eccle­
sia. Año VII, núm. 293, pág. 9. 22 fe­
brero 1947.

PATTEE, Ricardo.—El catolicismo norte­
americano y el problema rural.—Ec­
clesia^ Núm. 296, pág. 10. 15 marzo 1947.

PATTEE, R.—La caridad en los Estados 
Unidos., (Conferencia del escritor nor­
teamericano como Doctor).—Ecclesia. 
Núm. 305, pág. 12. 17 mayo 1947.

PAZ, Ramón.—Bibliografía del IV Cen­
tenario del Concilio de Trente.—Bibl. 
Hispánica. Año VI, núm. 3, pág. 248. 
Marzo 1947.

PEMAN, José María.—De la cuarta y de­
finitiva salida de Don Quijote de la 
Mancha.—Rev. Nacional de Educación. 
Año VII, 2.a época, núm. 68. 1947.

PEREZ, Lorenzo, O. F. M.'—Procuradores 
de la Provincia de San Gregorio de 
Filipinas.—Archivo Ibero - Americano. 
Año VII, núm. 25, págs. 89-93. Enero- 
marzo 1947.

PEREZ BUENO, Luis.—Fábricas de teji­
dos de seda, oro y plata de Valencia. 
Su relación, con los Cinco gremios ma­
yores de Madrid. Años 1753-54 y 55.-*- 
Arch. Esp. de Arte. Núm. 76, pág. 326. 
Oct.-dic. 1946.
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PEREZ EMBID, Florentino.—Política.— 
Arbor. Núm. 20, pág. 271. Marzo-abril 
1947.

PERICOT, Luis.—El Congreso Panafri- 
cano de Prehistoria.—Arbor. Núm. 20. 
pág. 247. Marzo-abril 19'47.

PIERON, Henri.—La terminología visual. 
Rev. de Psicología General y Aplicada. 
Vol. I, núm. 1, pág. 167. Enero-ju­
nio 1946.

PINILLOS, José Luis.—Pensamiento y 
música. Racionalismo, Subjetivismo y 
Existencialismo como estilos musicales. 
Arbor. Núm. 20, pág. 203. Marzo-abril 
1947.

PLA Y DENIEL, Cardenal Primado de 
las Españas.—El Pontífice de la paz.— 
Ecclesia. Núm. 295, pág. 5. 8 mayo 1947.

PLANAS.—Solamente nos pidieron...— 
Cultura Bíblica, Año IV, núm. 37, pá­
gina 167. Junio 1947. .

PRIETO, Luis.—La expresión ,de lo espi­
ritual en la evolución de las formas 
constructivas.—Razón- y Fe. Núm. 590, 
pág. 235. marzo 1947.

PRINCIPE DE VIANA,—Organo oficial 
de la Institución ...—Núm. XXII, Pri­
mes trimestre 1946, año VII y XXIV.

POZO, P. del.—El varón justo en su vida- 
cotidiana.—Cultura Bíblica. Año IV. 
núm. 37, pág. 177. Junio 1947.

FUELLES, Millán.—Congreso internacio­
nal de Filosofía (Roma, 15-20 de no­
viembre 1946).—Rev. de Filosofía. Año 
VI, núm. 20, pág. 145. Enero-marzo 1947

PUIG ADAM, Pedro.—Orientación, Se­
lección y Deformación.—Rev. de Psico­
logía General y Aplicada. Vol. I, núm. 1 
pág. 69. Enero-junio 1946.

QUERA, Manuel—Una palabra más so­
bre el decreto «pro Armenis».—Estu­
dios Eclesiásticos. Vol. 21, núm. 81, pá­
gina 187. Abril-junio 1947.

RABANOS.—Los Salmos.—Cultura Bíbli­
ca:. Año IV, núm. 35, pág. 116. Abril 
1947.

RABANOS—Los Salmos.—Cultura Bíbli­
ca. Año IV, núm. 36, pág. 148, mayo 
1947.

RABANOS.—Los Salmos.—Cultura Bíbli­
ca. Añ IV, núm. 37, pág. 171. Junio 
1947.

REGATILLO, Eduardo F.—El Tribunal de 
la Rota española.—Ecclesia. Núm. 304, 
pág. 3. 10 mayo 1947.

REVISTA.—... Nacional de Educación.— 
Madrid. Imp. Samarán. 1 vol. Año VI, 
núm. 66, 1946.

REVISTA.—... de Historia. Facultad de 
Filosofía y Letras de la Universidad 
de La Laguna.—La Laguna (S. i.) Un 
vol. T. XII, núm. 75, VI-IX. 1946.

REVISTA de Estudios Extremeños.—Di­
putación Provincial de Badajoz. Sep­
tiembre 1946.

REVISTA FINANCIERA—Año XLI, nú­
mero 1.436. 5 mayo 1947.

REY ALTUNA, Luis.—Guillermo Leibniz, 
filosofía de la Historia.—Rev. de Filo­
sofía. Año VI, núm. 20, pág. 123. Ene­
ro-marzo 1947. "

ROCART, Robert.—Sobre la cronología 
de los Obispos de Marruecos en el si­
glo XVI.—Arch. Ibero-Americano. Año 
VII, núm. 25, págs. 94-97, Enero-mar­
zo 1947.
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RIQUET.—-El «complot de las sotanas» 
en Francia. (Carta del Padre ...al Pre­
sidente de la República.—Ecclesia. Nú­
mero 299, pág. 12. 5 abril 1947.

RODRIGUEZ - MOÑINO, Antonio. — La 
edición más antigua de la Eneida en 
castellano. ¡— Bibliografía Hispánica. 
Año VI, núm. 1, pág. 27. Enero 1947.

ROGER, Juan.—El pensamiento filosófi­
co y religioso del Extremo Oriente.— 
Rev. de Filosofía. Año VI, núm. 20, pá­
gina 57. Enero-marzo 1947.

ROMERO.—Predicación bíblica.—Cultura 
Bíblica. Año IV, núm. 35, pág. 115. 
Abril 1947.

ROMERO.—Predicación bíblica.—Cultura 
Bíblica. Año IV, núm. 36, pág. 147. 
Mayo 1947.

ROMERO.—Predicación bíblica.—Cultura 
Bíblica. Año IV, núm. 34, pág. 81. 
Marzo 1947.

ROS, Fidel de, O. F. M. Cap.—Los mís­
ticos del Norte y Fray Luis de Grana­
da.—Arch. Ibero-Arpericano. Año VII, 
núm. 25, págs. 5-30. Enero-marzo 1947.

ROSA, José María.—... en el Ateneo de 
Madrid.—Rev. Nac. de Educación. Nú­
mero 70. 1947.

RUBI, Basilio de.—«De maiori agentia 
Dei» de Ramón Llull.—Rev. de Filoso­
fía. Año V, núm. 19. Oct.-dic. 1946.

RUBIO.—El P. ... y la fundación hispá­
nica de la B. del C. de Washington.— 
Rev. Nac. de Educación. Núm. 70. 1947.

RUBIO MAÑE, Jorge Ignacio.—Jurisdic­
ciones del Virreinato de Nueva Espa­
ña. en la primera mitad del siglo XVIII. 
Rev. de Indias. Año VII, núm. 25, pá­
gina 463. Julio-sep. 1946.

RUIZ VADILLO, Enrique.—El Derecho 
del veto en la Carta de las Naciones 
Unidas.—Santa Cruz. Año II, núm. 4, 
pág. 33. 1946-47.

SACRISTAN, José Miguel.—Algunas con­
sideraciones acerca de los fundamen­
tos de la «medicina pricoromática».— 
Rev. de Psicología General y Aplicada. 
Vol. 1, núm. 1, pág. 75. Enero-jun. 1946.

SAINTSBURY, Jorge.—..., erudito y ex­
perto.—Rev. Nac. de Educación. Nú­
mero 70. 1947.

SAITABI.—Universidad Literaria de Va­
lencia. Facultad de Filosofía y Letras. 
Año VI, Tomo IV, núms. 20-21. Abril- 
septiembre 1946.

SAL TERRAE.—Rev. mensual Hispano­
americana de Cultura Eclesiástica.—
Vol. XXXV, núms. 1, 2 y 3. 1947.

SALAZAR, Juan de.—El origen flamenco 
. de Gil Siloe.—Arch. Esp. de Arte. Nú?

mero 75, pág. 228. Júlio-sep. 1946.

SAMBRICIO, Valentín de.—El casticis­
mo en los tapices dé Goya.—Rev. de 
Ideas Estéticas. T. IV, núms. 15-16, 
pág. 449. Julio-dic. 1946.

SANCHEZ ALISEDA, Casimiro—El sacer­
docio de los simples fieles.—Ecclesia. 
Núm. 307. 31 mayo 1947.

SANCHEZ CANTON, E. G—Goya, pin­
tor religioso. (Precedentes italianos y 
franceses).—Rev. de Ideas Estéticas: 
T. IV, núms. 15-16, pág. 277. Julio- 
diciembre lí)46.

SANCHIS ALVENTOSA, Joaquín.—Doc­
trina del Beato Juan de Avila sobre, 
la oración.—Verdad y Vida. T. V, nú­
meros 17-18, pág. 5. Enero-junio 1947,-
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SANTOS MARTINEZ, Vicente.—Díptico 
para Santa María de la Feliz Eleva­
ción.—Santa Cruz. Año II, núm. 4, pá­
gina 64. 1946-47.

SANZ BURATA. Luis.—Centenario de las 
Religiosas de Jesús María.—Ecclesia. 
Año VII, núm. 295, pág. 2. 8-III-47.

SANZ BURATA, Luis.—El domingo «In 
albis» va a ser beatificado Contardo 
Ferrini.—Ecclesia. Núm. 299, pág. 11. 
5 abril 1947.

SANZ BURATA, Luis.—El día 27 se ofren­
dará un trono a la Virgen de Monse- 
rrat.—Ecclesia. Núm. 301, pág. 14. 19 
abril 1947.

SANZ BURATA, Luis.—Juan de Brito, 
Bernardino Realino y José Caffasso 
serán canonizados el 22 de junio.—Ec­
clesia. Núm. 309, pág. 9. 14 junio 1947.

SCIACCA, Michele F.—Introducción al 
estudio de Pascal.—Rev. de Filosofía. 
Año VI, núm. 20, pág. 91. Enero-mar­
zo 1947.

SEPICH, J. R.—Nuestra cultura en la 
Cristiandad.—Razón y Fe. Núm. 590. 
pág. 211. Marzo 1947.

SERRA Y RAFOLS, José de C.—La Al­
cazaba de Mérida.—Arch. Esp. de Ar­
queología. T. XIX, núm. 65, pág. 334. 
Oct.-dic. 1946.

SIERRA, Luis.—Las ciencias y las creen­
cias de Julián Huxley, director general 
de la UNESCO.—Arbor. Núm. 20, pá­
gina 262. Marzo-abril 1947.

SIERRA CORELLÁ, A.—Anales bibliográ­
ficos de Madrid. Año 1630.—Bibliogra­
fía Hispánica. Año VI, núm. 2, pági­
na 150. Féb. 1947.

SIERRA COREELA, A—Anales Biblio­
gráficos de Madrid. Año 1630.—Biblio­
grafía Hispánica. Año VI, núm. 1, pá­
gina 57. Enero 1947.

SIMARRO, Alejandro.—Normas para la 
investigación, estímulo y moralización 
profesionales. Casos normales.—Rev. 
de Espiritualidad. Año V, núms. 20-21, 
pág. 527. Julio-dic. 1946.

SIMON DIAZ, José.—Diccionario Gene­
ral de Bibliografía Española.—Biblio­
grafía Hispánica. Año VI, núm. 1, pá­
gina 35. Enero 1947.

SIMON DIAZ, José—Diccionario Gene­
ral de Bibliografía Española.—Biblio­
grafía Hispánica. Año VI, núm. 3, pá­
gina 273. Marzo 1947.

SUBIRA, Jo^É.—Notas sobre la Sección 
de Música de la Biblioteca Nacional.— 
Rev. de Archivos, Bibliotecas y Mu­
seos. T. LUI, núm. 1, pág. 51. Enero- 
abril 1947.

SUQUIA GOICOECHEA, Angel.—María 
Goretti, mártir de la pureza.—Eccle­
sia. Núm. 304, pág. 7. 10 mayo 1947.

SUQUIA GOICOECHEA, Angel—La ab­
negación, nervio de la vida cristiana. 
Ecclesia. Núm. 299, pág. 9. 5-IV-1947.

SOLANA, Marcial.—Estudios sobre el 
Concilio de Trento en su cuarto cen­
tenario. Valor teológico de la tradi­
ción. Un Abad de Santander en el Con­
cilio de Trento—Santander. Imp. Pro­
vincial. 1946. 222 págs. 18 cms.—Ane­
jos del Boletín de la Bibl. de Menén- 
dez Pelayo, núm. 1.

STARKIE, Walter—Cervantes y Sha­
kespeare.—Rev. Nac. de Educación. 
Núm. 71. 1947.
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TAMAYO Y RUBIO, Juan Antonio.— 
Quién es quién.—Bibliografía Hispá­
nica. Año VI, núm. 4, pág. 366. Abril 
1947.

TARACENA, Blas.—Una nueva época de 
la Revista.—Rev. de Archivos, Bibliote­
cas y Museos. Tomo LUI, núm. 1, pá-

1 gina 5. Enero-abril 1947.

TEIJON LASO, Evelio.—El valle del río 
Luna.—Estudios Geográficos. Año VII, 
núm. 24, pág. 419. Agosto 1946.

TIBÁU, Narciso.—Un gran enemigo de 
la familia.—Ecclesia. Núm. 299, pág. 8. 
5 abril 1947.

TORRES BALBAS, Leopoldo.—Iglesias del 
siglo XII al XIII con columnas geme­
las en sus pilares—Arch. Esp. de Arte. 
Núm. 76, pág. 274. Oct.-dic. 1946.

TRINIDAD, Ana María de la.—El pez,, 
símbolo eucarístico.—Ecclesia. Núme­
ro 300, pág. 11. 12-IV-47.

TORTAJADA, Amadeo.—Las grandes so­
ciedades científicas y profesionales de 
los Estados Unidos.—Arbor. Núm. 20, 
pág. 253. Marzo-abril 1947.

TURRADO.—La Sagrada Escritura y las 
imágenes.—Cultura Bíblica. Año IV. 
núm. 36, pág. 142. Mayo 1947.

TUSQUETS, Juan—¿Razas malditas?— 
Ecclesia. Núm. 300, pág. 6. 12-IV-1947.

TUSQUETS, Juan.—El carácter.—Ecclesia. 
Núm. 308. 7 junio 1947.

ULECIA.—En un gran país de la Biblia. 
Cultura Bíblica. Año IV, núm. 36, pá­
gina 153. Mayo 1947.

URDANOZ, Teófilo, O. P.—Vitoria y el 
concepto de Derecho natural. — La 
Ciencia Tomista. Núm. 224, pág. 229., 
Abril-junio 1947.

Valentín de San José, P.—Deontología 
médica y fenómenos místicos. Místi­
ca y patología.—Rev. de Espirituali­
dad. Año V, núms. 20-21, pág. 506, 
Juilo-dic. 1946.

VAN DERVELDT, J.—¿Por qué aprende­
mos?—Rev. Esp. de Pedagogía. Año V, 
núm. 17, pág. 57. Enero-marzo 1947.

VAQUERO, Joaquín.—Iglesia de San Se­
bastián.—Rev. de Indias. Año VII, nú­
mero 24. Abril-junio 1946.

VARA FINEZ, José.—Julio Antonio, pin­
tor de la espiritualidad.—Ecclesia. Año 
VII, núm. 294, pág. 2. 1 marzo 1947.

VARA FINEZ, José—Monseñor Vizca- 
rra, organizador, escritor y defensor 
de la hispanidad.—Ecclesia. Núm. 310. 
21 junio 1947.

VEGA GUTIERREZ, José de* la.—Quién 
es quién.—Bibliografía* Hispánica. Año 
VI, núm. 1, pág. 93. Enero 1947.

VAZQUEZ DE PARGA, Luis.—El líber 
Sancti Jacobi y el Códice calixtino.— 
Rev. de Archivos, Bibliotecas y Mu­
seos. Tomo LUI, núm. 1, pág. 35. Ene­
ro-abril 1947.

VEGA VILLALONGA, J.—Bases y orien­
taciones de la lucha contra la bruce- 
losis humanas en España.—Rev. de Sa­
nidad e Higiene Pública. Año XXI, nú­
mero 4, pág. 361. Abril 1947.

VIDAL BOX, C.—Una sugerencia y ante­
proyecto en favor de la creación de 
un Museo Nacional de Geografía.—Es­
tudios Geográficos. Año VII, núm. 24, 
pág. 411. Agosto 1946,





BOLETÍN DE ARCHIVOS, BIBLIOTECAS Y MUSEOS 238

VILA, Juan.—Los molinos de papel de 
Olot.—Bibliografía Hispánica.—Año VI. 
núm. 2, pág. 145. Febrero 1947.

VILLUUENDAS.—Excursiones bíblicas.— 
Cultura Bblica. Año IV, núm. 35, pá­
gina 121. Abril 1947.

VIQUEIRA BARREIRO, José María.— 
Sobre la didáctica de la Literatura en 
la Enseñanza Media.—Rev. Esp. de 
Pedagogía. Año V, núm. 17, pág. 67. 
Enero-marzo 1947.

VIRGEN DEL CARMEN, P. Alberto de la. 
Santa Teresa de Jesús frente a la Pro­
testa y frente a Trento.—Rev. de Es­
piritualidad. Año V, núms. 20-21, pá­
gina 353. Julio-dic. 1946.

VIZCARRA, Zacarías de.—Consagración 
episcopal de M... —Significación y
uso de los corbatines en las banderas 
de Acción Católica.—Ecclesia. Núme­
ro 309, págs. 5 y 11, 14 junio 1947.

VIZCARRA, Zacarías de. — Documento 
episcopal importantísimo sobre la Ac­
ción Católica.—Ecclesiá. Núm. 307. 31 
mayo 1947.

VIZCARRA, Zacarías de.—La gloria del 
Vicario de Cristo y la ira de la bestia 
apocalíptica.—Ecclesia. Año VII, nú­
mero 294, pág. 9. 1 marzo 1947.

VIZCARRA, Zacarías de.—Pedro y San­
tiago, cabeza y brazo.—Ecclesia. Año 
VII, núm. 295, pág. 9. 8 marzo 1947.

VIZCARRA, Zacarías de.—Las fiestas del 
Prelado y del párroco.—Ecclesia. Nú­
mero 297, pág. 3. 22 marzo 1947.

VIZCARRA, Zacarías de.—Procesión in­
ternacional con la imagen de Nuestra 
Señora de Fátima.—Ecclesia. Núm. 305, 
pág. 7. 17 mayo 1947.

VIZCARRA. Zacarías de.—El apostolado 
obrero en Córdoba.—Ecclesia. Año VII, 
núm. 298, pág. 7. 29 marzo 1947.

YELA, Mariano.—La Sociedad Psicológi­
ca Americana y su Congreso de Fila- 
delfia.—Rev de Filosofía. Año V, nú­
mero 19, pág. 645. Octubre-dic. 1946.

ZALBA, M.—Hacia una nueva forma de 
perfección: los Institutos seculares.— 
Razón y Fe. Núm. 593, fase. 6, pág. 486. 
Junio 1947.

ZARaGÜETA, Juan.—La Psicología, cien­
cia bifronte.—Rev. de Psicología Gene­
ral y Aplicada.—Vol. I, húm. 1, pá­
gina 59. Enero-junio 1946.

ZARAGÜETA BENGOECHEA, JUAN—La 
tarea del tomismo en la actualidad.— 
Santa Cruz. Año II, núm. 4, pág. 5. 

•1946-47.

ZBYSZEWSKI, Georges.—Complementos 
de estudio sobre el paleolítico de la re­
gión de Alpiarca.—Arch. Esp. de Ar­
queología.—Tomo XIX, núm. 65, pá­
gina 277. Oct.-dic. 1946.

Ciencias
ALIA MEDINA, M.—Sobre el origen de 

los batisismos.—Rev. de Geofísica. Año 
VI, núm. 21. Enero-marzo, 1947.

ANTEQUERA, Juan Antonio.—El «Ra­
dar», ayer arma de guerra y hoy ins­
trumento de paz.—Metalurgia y Elec­
tricidad. Año XI, núm. 114, pág. 54. 
Febrero 1947.

ANTEQUERA, Juan Antonio.—El «Ra­
dar», ayer arma de guerra y hoy ins­
trumento de paz.—Metalurgia y Elec­
tricidad. Año XI, núm. 116, pág. 56. 
Abril 1947.
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ANTEQUERA, Juan Antonio.—La radio 
al día. El «Radar».—Metalurgia y Elec­
tricidad. Núm. 117, pág. 55. Mayo 1947.

ARANEGUI, Pedro.—Estado actual de al­
gunas cuestiones geológicas fundamen­
tales.—B. de la R. S. de H.a Natural. 
T. XLIV, núms. 3-10, pág. 587.

ARBIDE MARTINEZ, José.—La medida- 
de impedancias y sus aplicaciones.— 
Metalurgia y Electricidad. Año XI. 
núm. 116, pág. 44. Abril 1947.

ARCO, E. del.—Método rápido de dosifi­
cación industrial del ion aluminio.— 
Anales de Física y Química. Año XLIII, 
T. XLII, núms. 416-417, pág. 45. Ene­
ro-febrero 1947.

ARNICHES, Francisco. — Cronos y el 
Arancel.—Metalurgia y Electricidad. 
Año XI, núm. 114, pág. 82. Feb. 1947.

BALTA, S.—Avance sobre un estudio os- 
cilográfico de los atmosféricos en Ma­
drid.—Anales de Física y Química.— 
Año XLIII, T. XLII, núms. 416-17. pá­
gina 5. Enero-febrero 1947.

BALTA ELIAS, S.—Construcción de un 
oscilador ultrasonoro. Primeros resul­
tados obtenidos.—Anales de Física y 
Química. Año XLII, núms. 412-13, pá­
gina 965. Septiembre-octubre 1946.

BALERIOLA MARTINEZ, G.—Los jugos 
de frutas.—Ion. Vol. VII, núm. 68, pá­
gina 154. Marzo 1947.

BARCELO, José Luis.—Las actividades 
industriales y el comercio internacio­
nal.—Metalurgia y Electricidad. Nú­
mero 117, pág. 28. Mayo 1947.

BARCELO, J. L.—Análisis con espectro 
Román. Determinación cuantitativa de 
mezclas de tetracloruro de carbono y 

tricloretileno.—Anales de Física y Quí­
mica. T. XLII, núms. 410-411, pág. 953. 
Julio-agosto 1946.

BARCELO, José Luis.—Panorama de la 
Feria Internacional de Utrech.—Meta­
lurgia y Electricidad. Año XI, núm. 116, 
pág. 35. Abril 1947.

BARCELO, José Luis.—Panorama econó­
mico industrial de la región andaluza. 
.Metalurgia y Electricidad. Año XI. nú­
mero 115, pág. 26. Marzo 1947.

BARCELO, José Luis.—Los problemas de 
la industria británica y su influencia 
en las actividades industriales interna­
cionales.—Metalurgia y Electricidad. 
Año XI, núm. 114, pág. 38. Feb. 1947.

BARTOLOME, J. M.—Problemas de In­
geniería química.—Ion. Vol. VII, nú­
mero 67, pág. 120. Febrero 1947.

BARTOLOME, J. M.—Problemas de In­
geniería Química.—Ion. Vol. VII. nú­
mero 68, pág. 209. Marzo 1947.

BARTOLOME, J. M.—Problemas de In­
geniería Química.—Ion. Vol. VII, nú­
mero 70, pág. 349. Mayo 1947.

BARRERA, Enrique.—Empotramiento de 
los pilares de hormigón armado.—Me­
talurgia y Electricidad. Núm. 117, pá­
gina 26. Mayo 1947.

BATUECAS, T.—Volúmenes moleculares 
parciales a 0u C. del agua CINa y CIK, 
en algunas disoluciones de estos ha- 
logenuros.—Anales de Física y Quími­
ca. Año XLII, núm. 409, pág. 713. Ju­
nio 1946.

BAUZA RULIAN, Juan.—La edad de los 
lignitos de Sona Fe.—B. de la R. S. de 
H.a Natural. T. XLIV, núms. 9-10, pá­
gina 561. Nov-dic. 1946.
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BAUZA RULIAN, Juan. Nuevo yaci­
miento fosilifero en el trías de la Sie­
rra norte de Mallorca.—Bol. de la Real 
S. E. de H.a Natural. T. XLIV, núm. 7-8, 
pág. 335. Jul.-oct. 1946.

BRU, L.—... y C. Gómez Herrera.—Com­
portamiento de los electrólitos frente 
a un impulso de tensión.—Anales de 
Física y Química. Año XLII, núm. 409, 
pág. 723. Junio 1946.

BEJAR ALAMO, Juan.—Sobre series de 
Dirichlet con exponentes complejos.— 
Rev. Matemática Hispáno-Americana. 
4.a serie, T. VII, núm. 2. 1947.

BERMEJO, Francisco J.—El vanadio en 
el reino animal. Determinación del con­
tenido en los peces.—Anales de Física 
y Química. Año XLII, núm. 414, pági­
na 1075. Nov. 1946.

BERNIS, F.—Aves en León. Notas adi­
cionales.—B. de la R. S. de H? Natu­
ral. Tomo XLIV, núm. 9-10, pág. 521. 
Nov.-dic. 1946.

BLANCHARD, E. — Compuestos macro- 
moleculares. Determinación de su peso 
molecular—Ion. Vol. VII, núm. 70, pá­
gina 310. Mayo 1947.

BLANCHARD, E.—Estudio físicoquímico 
de celulosa viscosa y fibras.—Anales 
de Física y Química. Año XLII, núme­
ros 412-413, pág. 1019. Sept.-oct. 1946.

BLANCHARD, E.—Estudio físicoquímico 
de celulosa, viscosa y fibras. II.—Ana­
les de Física y Química. Año XLII, nú­
mero 415, pág. 1169. Diciembre 1946.

BLANCHARD, E.—Estudio físicoquímico 
de celulosa, viscosa y fibra. III.—Ana­
les de Física y Química. Año XLIII, 
T. XLII, núms. 416-417, pág. 60. Ene­
ro-febrero 1947.

BLASCO, E.—Destilación molecular del 
voltol de aceite de oliva.—Combusti­
bles. Año VI, núms. 33-34, pág. 55. 
Mayo-agosto 1946.

BUIGAS, Carlos.—La nave luminosa.— 
Metalurgia y Electricidad. Año XI, nú­
mero 116, pág. 71. Abril 1947.

BURRÍEL, F.—Contribución al estudio 
de la determinación del plomo en el 
plomo tetraetilo.—Sobre el sistema tio- 
sulíato-ácido-ácido arsenioso y sus 
aplicaciones.—Anales de Física y Quí­
mica. T. XLII, núms. 406 y 410-411, pá­
ginas 777 y 933. Junio y julio-agosto 
1946.

BUSCARONS, F.—Sobre la . determina­
ción cuantitativa de derivados hologe- 
nados, alifáticos en sus mezclas con 
hidrocarburos o con derivados halo- 
genados en el núcleo aromático.—Ana­
les de Física y Química. Año XLII, nú­
meros 412-413, pág. 993. Sep.-Oct. 1946.

BUSCARONS, F,—Sobre la determina­
ción cuantitativa de derivados halo- 
genados. II.—Anales de Física y Quí­
mica. Año XLII, núm. 414, pág. 1053. 
Nov. 1946.

BUSCARONS UBEDA, F— Sobre deter­
minaciones calorimétricas sin extrac­
ción previa.—Determinación del wol- 
franio por precipitación de wolframa- 
to bárico.—A. de Física y Química. 
Año XLII, núm. 415, págs. 1132 y 1139. 
Diciembre 1946.

CABANAS, Rafael.—La intensidad de la 
precipitación y su influencia en el pai­
saje de la Sierra de Córdoba.—Bol. de 
la R. S. E. de H.a Natural. T. XLIV, 
núm. 7-8, pág. 339. Júlio-oct. 1946.
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CAMUÑAS, A. — Valorización espectro- 
química de impurezas en cinc metá­
lico de gran pureza.—Anales de Física 
y Química. Año XLII, núm. 414, pági­
na; 1053. Noviembre 1946.

CANSADO MACEDA, E.—Cumulantes de 
la Z de Fisher.—Rev. Matemática His- 
pano-Americana. 4.a serie, T. VII, nú­
mero 2. 1947.

CARAZO, Felipe.—Noticia sobre los ya­
cimientos fosilíferos de las margas mió- 
cenas del valle de la Cerdaña.—B. de 
la R. S_ de H.a Natural. T. XLIV, nú­
mero 9-10, pág. 575. Nov.dic. 1947.

CID PALACIOS, Rafael.—Orbita de la 
estrella doble 1074.—R. de Geofísica.
Año VI, núm. 21. Enero-marzo 1947.

COLA ALBERICH, Julio—Estudio de la 
estatura entre los indígenas de Beni 
Tugin (Marruecos Español).—Bol. de 
la R. S. E. de H,a Natural. T. XLIV, 
núm. 7-8, pág. 289. Julio-oct. 1946.

4

COLA ALBERICH, Julio.—La teoría de 
la evolución en la ciencia musulmana 
medieval.—Bol. de la. R. S. E. de H.a 
Natural. T. XLIV, núm. 7-8, pág. 363. 
Julio-oct. 1946.

COROMINAS, Ramón. — Criterios sobre 
clasificación de las centrales térmicas. 
Metalurgia y Electricidad. Año XI, nú­
mero 116, pág. 50. Abril 1947.

CUESTA, M.—Número de tipos de orde­
nación.— Rev. Matemática Hispano- 
Americana. 4.a serie, T. VII, núm. 1. 
1947.

DELICADO MARTINEZ, F—Los poten­
ciales de oxidación-reducción según la 
nueva mecánica ondulatoria. — Ion. 
Vol. VII, núm. 68, pág. 161. Marzo 1947.

ECHAIDE, Ignacio María.—Medida del 
desequilibrio de capacitancias en los 
cables telefónicos.—Metalurgia y Elec­
tricidad. Año XI, núm. 114, pág. 41. 
Febrero 1947.

ERGÜES, M.—Influencia de la razón de 
las focales parciales en el estado de 
corrección de un ocular de Erfle.— 
Condiciones para el anteproyecto de 
los oculares de Kelluer y Erfle.—Ana­
les de Física y Química. Año XLIII, 
T. XLII, núms. 416-417. Enero-febre­
ro 1947.

FERNANDEZ BOLLO, Mariano.—La cap­
tura del río Fresneda por el alto Ján- 
dula.—B. de la R. S. E. de H.n Natural. 
T. XLIV, núm. 9-10, pág. 579. Noviem­
bre-diciembre 1947.

FUENTES YRUROZQUI, Manuel—Moto­
res y elementos para los transportes.— 
Metalurgia y Electricidad. Año XI, nú­
mero 114, pág. 27. Febrero 1947.

CARNOT, G. S.—Matemática elemental. 
4.a serie, T. VII, núm. 1. 1947.

GARCIA, Francisco Melitón.—Demos­
tración elemental de una cuestión del 
Teorema, de Dehú.—Matemática -ele­
mental. 4.a serie, T. VII, núm. 1. 1947.

GARCIA LOPEZ, Rodrigo.—Motores po- 
licombustibles.—Combustibles. Año V, 
núm. 29-30, pág. 105. Mayo-agosto 1946.

GEIGER, Ernesto.—Proyectos de má­
quinas. — Metalurgia y Electricidad. 
Año XI, núm. 116, pág. 75. Abril 1947,

GIBERT SALINAS, Antonio.—Las mejo­
ras ferroviarias derivadas del Decreto 
de 25 de enero de 1946.—Metalurgia y 
Electricidad. Núm. 117, pág. 40. Mayo 
1947.
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GIL MONTERO, S.—La iluminación eléc­
trica en las procesiones de Cartagena. 
Metalurgia y Electricidad. Año XI, nú­
mero 116, pág. 53. Abril 1947.

GOMEZ ARANDA, V.—Química de los 
carbones. (Cursos y conferencias).— 
Combustibles. Año V, núms. 25-26, pá­
gina 43. Enero-abril 1946.

GOMEZ ARANDA, V,—Sobre la utiliza­
ción del acetato mercúrico en la valo­
ración de ciclooleofinos en gasolinas.— 
Combustibles. Año V, núms. 27-28, pá­
gina 48. Mayo-agosto 1946.

GOMEZ HERRERA, Carlos—Comporta­
miento electrolítico frente a un impul­
so de tensión. II.—Anales de Física y 
Química. Año XLII, núm. 415, pági­
na lili. Dic. 1946.

GONZALEZ CARRERO, J.—Importancia 
social de la industria química.—Ion. 
Vol. VII, núm. 67, pág. 125. Feb. 1947.

GONZALEZ CARRERO, J.—Importancia 
social de la industria química. (Conti­
nuación).—Ion. Vol. VII, núm. 68, pá­
gina 173. Mayo 1947.

GONZALEZ CARRERO, J.—Importancia 
social de la industria química. (Conti­
nuación).—Ion. Núm. 69, pág. 247. 
Abril 1947.

. GONZALEZ CARRERO, J.—Importancia 
social de la industria química. (Con­
clusión).—Ion. Vol. VII, núm. 70, pá­
gina 319. Mayo 1947.

GONZALEZ GUERRERO, Pedro.—El bi- 
centenario de Cavanilles.—Bol. de la 
R. S. E. de H.a Natural. T. XLIV, nú­
meros 7-8, pág. 347.. Julio-oct. 1946.

GUZMAN, I.—Electroanálisis del cad­
mio con tres electrodos.—Anales de 
Física y Química. Año XLII, números 
412-413, pág. 971, Sept.-oct. 1946,

HADWIGER, H.—Ueber eine Koustante 
tanberscher art.—R. Matemática His- 
pano-Americana. 4.a serie, T. VII, nú­
mero 2. 1947.

HERNANDEZ GUTIERREZ, F.—La ace­
tona como nuevo disolvente en la ex­
tracción de la sacarina. Solubilidades 
en acetona. V.—Anales de Física y Quí­
mica. Año XLII, núm. 414, pág. 1105. 
Nov. 1946.

HOYOS DE CASTRO, A—Química del 
cemento y rayos X.—Ion. Vol. VII, nú­
mero 67, pág. 71. Febrero 1947.

HURTADO ACERA, Luis—El temple iso­
térmico del acero.—Metalurgia y Elec­
tricidad. Año XI, núm. 116, pág. 25. 
Abril 1947.

INGLADA ORS, V.—Los ciclones y la 
agitación microsísmica (Conclusión).— 
Rev. de Geofísica. Año VI, núm. 21. 
Enero-marzo 1947.

INFORMACION.—... y documentación.— 
Ion. Vol. VII, núm. 68, pág. 186-208. 
Marzo 1947.

ITURRIOZ, DEámaso], — Aleaciones de 
alto contenido .en magnesio. Obtención 
de piezas por moldeo y colado.—Meta­
lurgia y Electricidad. Año XI, núme­
ro 116. pág. 20. Abril 1947.

ITURRIOZ, D—Aleaciones de alto con­
tenido en magnesio. Metalurgia y 
Electricidad. Núm. 117, pág. 20. Mayo 
1947.

ITURRIOZ, D.—Más particularidades so­
bre las arenas para la fusión y moldeo 
del magnesio.—Metalurgia y Electrici­
dad. Año XI, núm. 11'4, pág. 20, Febre­
ro 1947,
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IZU, Leopoldo.—Aplicación de la absor­
ción de la lyz en la región ultravioleta 
a la determinación de aromáticos en 
la gasolina de Puertollano.—Combus­
tibles. Año V, núm. 27-28, pág. 54. Ma­
yo-agosto 1946.

JOURNAL OF CHEMICAL PHYSICS, The. 
American Institute of Physics. Vol. 15, 
núm. 1. 1947.

JOURNAL OF THE AMERICAN CHEMI­
CAL SOCIETY.—Vol. 69, núms. 1 y 2. 
1947.

LAHUERTA, Pascual—La síntesis Fis- 
cher-Tropsch. Estudio bibliográfico.— 
Combustibles. Año VI, núm. 33-34, pá­
gina 63. Mayo-agosto 1946.

LOPEZ AZCONA, J. M.—Análisis espec- 
troquímico de cenizas de carbones as­
turianos.—Anales de Física y Química. 
Año XLIII, T. XLII, núm. 416-417, pá­
gina 48. Enero-febrero 1947.

LOPEZ AZCONA, J. M.—Oligoelementos 
en alimentos españoles de origen vege­
tal. IV. Condimentos y estimulantes. 
V. Tubérculos, semillas y frutos secos.— 
Anales de Física y Química. Año XLII, 
núm. 409, págs. 825-833. Junio 1946.

i

LORA TAMAYO, M,-—Conjugación de un 
enlace olefínico con un núcleo aromá­
tico.—Anales de Física y Química. Año 
XLII, núm. 409, pág. 809, Junio 1946.

LORA TAMAYO, M.—Conjugación de un 
enlace olefínico con un núcleo aromá­
tico. XIII. Condensaciones con p-ben- 
zoquinona.—Anales de Física y Quí­
mica. Año XLII, núm. 414, pág. 1083. 
Noviembre 1946.

LORA TAMAYO, Manuel—Organización 
actual de la investigación científica.— 
Combustibles. Año VI, núm. 33-34, pá­
gina 76. Mayo-agosto 1946.

LORA TAMAYO, M—Sobre modelos de 
fosfatasa. La actividad catalítica del 
ácido paraminobenzoico. — Anales de 
Física y Química. Año XLII, núm. 409, 
pág. 801. Junio 1946.

LORA TAMAYO, M. Sobre las sales de 
cobre de la difenilhidantoina.—Anales 
de Física y Química. A. XLIII, T. XLII, 
núm. 416-417, pág. 54. Enero-feb. 1947.

LORIENTE, E.—Nuevo método de deter­
minación volumétrica de wolfranio por 
iodometría—Anales de Física y Quí­
mica. Año XLII, núm. 412-413, pág. 985. 
Sep.-oct. 1946.

MARAVALL, Darío.—La aberración y la 
aceleración de la gravedad.—Rev. Ma­
temática Hispano-Americana. 4.a se­
rie, T. VII, núm. 2. 1947.

MARTIN PANIZO, F.—Consideraciones 
sobre la tecnología de la síntesis del 
estirol — Ion. Vol. VII, núm. 70, pági­
na 305. Mayo 1947.

MARTIN PANIZO, F.—Sobre la síntesis 
industrial del estirol. Etilación del ben­
ceno—Anales de Física y Química. 
Año XLII, núm. 409, pág. 843. Junio 
1946.

MASIP, R.—Números de Bernoulli.—Ma­
temática Elemental. 4.a serie, T. VII, 
núm. 1. 1947.

MASIP, R.—Números de Bernoulli.—Ma­
temática Elemental. 4.a serie, T. VII, 
núm. 2. 1947.

MAYNE,, I. E. O.—Emulsiones de mate­
riales termoplásticos.—Ion. Vol. VII, 
núm. 67, pág. 90. Febrero 1947.
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MELENDEZ MELENDEZ, Bermudo.—Un 
atractites nuevo del Lias Alpino de 
Granada.—B. de la R. S. de H.a Natu­
ral. T. XLIV, núm. 9-10, pág. 571. No­
viembre-diciembre 1947.

METALURGIA Y ELECTRICIDAD.-Gran 
revista técnica nacional.—Número es­
pecial de Andalucía. Año XI, núm. 115. 
Marzo 1947.

MONTEQUI, F—Acido fólico. Estado ac­
tual.-Ion. Núm. 69, pág. 231. Abril 1947.

MONTEQUI, F.—Acido fólico. Estado ac­
tual.—Ion. Yol. VII, núm. 70, pág. 297. 
Marzo 1947.

MOCOROA, F.—La vitamina y provita­
mina A en el aceite de hígado de mer­
luza.—Anales de Física y Química. Año 
XLII, núm. 412-413, pág. 1007. Sept.- 
oct. 1946.

MORA, A.—Aromatización catalítica de 
la gasolina en Puertollano.—Voltólisis 
de aceite de pizarras de Puertollano.— 
Combustibles. Año VI, núm. 31-32, pá­
ginas 3 y 23. Enero-abril 1946.

MORA, A.—Identificación de hidrocar­
buros con dobles enlaces conjugados en 
la gasolina de Puertollano.—Combusti­
bles. Año VI, núm. 33-34, pág. 59. Ma­
yo-agosto 1946.

MORAGAS DE MONTIS, G. F—Fluores­
cencia aplicada a la Química judicial. 
Ion. Vol. VII, núm. 67, pág. 83. Febre­
ro 1947.

NAJERA ANGULO, Dr. Luis—Observa­
ciones ecológicas sobre algunos Qui­
rópteros españoles.—Bol. de la R. S. E. 
de H.a Natural. T. XLIV, núm. 7-8, pá­
gina 321. Jul.-oct. 1946.

NAJERA ANGULO, Dr. Luis.—Un caso 
notable de hipersensibllidad al veneno 
de las abejas—B. de la R. S. E. de H.a 
Natural. T. XLIV, núm. 9-10, pág. 539. 
Nov.-dic. 1946.

NUÑEZ, R.—Propagación vegetativa del 
Taraxacum Kok-Saghyz Rodin y con­
trol de las pérdidas de caucho.—Ion. 
Núm. 69, pág. 239. Abril 1947.

NUÑEZ FERNANDEZ, R.—Extracción del 
caucho de las raíces del Taraxacum 
Kok-Saghyz Rodin y características fí- 
sicocoloidales del caucho de Taraxa­
cum.—Ion. Vol. VII, núm. 67, pág. 80. 
Febrero 1947.

NUÑEZ FERNANDEZ, R.—Efectos de los 
elementos radioactivos (Ra) y de las 
tierras raras sobre la producción y el 
contenido del Taraxacum Kok-saghyz. 
Ion. Vol. VII, núm. 68, pág. 170. Mar­
zo 1947.

MORA, A.—El tratamiento químico de 
las gasolinas de Puertollano y la for­
mación de gomas.—Combustibles. Año 
V, num. 20-30, pág. 96. Mayo-agosto
1946.

Mora, A.—... y A. Vían.—Voltólisis del 
aceite de oliva.—Carburantes y lubrifi­
cantes de aviación (Cursos y conferen­
cias).—Combustibles. Año V, núm. 25- 
26, pág. 3. Enero-abril 1945,

OLIVER MASSEUTI, M— Un «Lampris» 
pelagicus» (Gunuer), pescado en la 
bahía de Palma de Mallorca.—B. de la 
R. S. E. de H.a Natural. T. XLIV, nú­
mero 9-10, pág. 535. Nov.-dic. 1946.

OTERO AENLLE, E.—Estudio analítico 
del aceite de bonito. II. Distribución 
esquemática de sus componentes. — 
Anales de Física y Química. Año XLII, 
núm. 412-413, pág. 1001. Sept.-oct. 1946.
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PASCUAL VILA, J.—Alfa-amino-cetonas. 
Anales de Física y Química. Año XLIII, 
T. XLII, núm. 416-417, pág. 51. Enero- 
febrero 1947.

PASCUAL VILA, J—Condensación de or- 
toesteres y grupos metilenos activados. 
III. Acción del dietiles-tertetraclorof- 
tálico sobre el etilester cianacético y 
sobre el dimitrilo malónico.—Analels

• de Física y Química. Año XLII, nú­
mero 414, pág. 1097. Nov. 1946.

PASCUAL VILA, J —Los métodos de ob­
tención de los esteres Beta-cetónicos.— 
Ion. Vol. VII, núm. 68, pág. 150. Mar­
zo 1947.

PEDRO, José M.a de.—Geología técnica y 
económica (Cursos y conferencias).— 
Combustibles. Año V, núm. 27-28, pá­
gina 92. Mayo-agosto 1946.

PETIT MONSERRAT, Mario—Elevación 
del número de octano de los combus­
tibles líquidos mediante cloruro de plo­
mo drietilo I.—Combustibles. Año V, 
núms. 25-26, pág. 15. Enero-abril 1946. 
II parte en el núm. 27-28, pág. 67.

PHYSICAL REVIEW, THE. — American 
Physical Society.—Vol. 7, núms. 1, 2, 
3, 4 y 5. 1947.

POGGIO, F.—Sobre la estructura del es­
pectro de arco del cromo.—Anales de 
Física y Química. T. XLII, núm. 410- 
411, pág. 863. Julio-agosto 1946.

PUIG ADAM, P.—Revisión crítica de la 
teoría de equivalencia de polígonos.— 
Rev. Matemática H.-A. 4.a serie, tomo 
VII, núm. 1. 1947,

RAURICH SAS, F. E.—Propiedades de la 
bauxita activada y nuestro coeficiente 
de actividad. I,—A. de Física y Quími­
ca. Año XLII, núm. 415, pág. 1129. Di­
ciembre 1946,

RAURICH SAS, F. E,—Valoración de la 
riqueza de la tintura de opio P. I en 
función del tiempo.—Anales de Física 
y Química. Año XLII, núm. 415, pági­
na 1153. Dic. 1946.

RIUS, A.^-Estudio de la sobretensión del 
hidrógeno con el electrodo de vena.— 
Anales de Física y Química. Año XLII, 
núms. 410-411, pág. 897. Julio-ag. 1946.

RIUS, A.—.... y J. Calleja.—Polarización 
anódica del platino en disoluciones que 
contienen ion cloro.—Anales de Física 
y Qumica. Año XLII. núms. 409 y 410- 
411, págs. 749 y 917. Junio y julio-agos­
to 1946.

RIUS, A.—Polarización anódica del pla­
tino en disoluciones que contienen ion- 
cloro.—Anales de Física y Química. 
Año XLII, núm. 414, pág. 1037. Noviem­
bre 1946.

RIUS, A.—.... y J. Royo Iranzo.—Sobre 
las disoluciones sulfúricas de molib- 
dena trivalente obtenidas con amalga­
ma de plomo.—Anales de Física y Quí­
mica. Año XLII, núm. 409, pág. 761. 
Junio 1946.

ROCCI, Octavio.—Historia de los cables. 
Metalurgia y electricidad. Año XI, nú­
mero 114, pág. 48. Febrero 1947.

RODEJA F„ E. G.—Suma de los térmi­
nos de una progresión aritmética-geo­
métrica.—Matemática elemental. 4.a se­
rie, Tomo VII, núm. 2, 1947.

RODRIGUEZ, Olegario.—Algunas consi­
deraciones sobre la ensenada de San 
Simón (Ría de Vigo).—Boletín de la 
R. S. E. de H.a Natural. Tomo XLIV, 
núm. 7-8, pág. 301. Julio-oct. 1946.
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RODRIGUEZ, Vicente.—Resolución grá­
fica de la ecuación trinomia y3+pyk+ 
+ q = C.—Matemática Elemental.—4.a 
serie, Tomo VII, núm. 1. 1947.

RODRIGUEZ, Vicente.—Resolución grá­
fica de la ecuación trinomia yT+pyk-|- 
-k q = 0. Sección informativa.—Mate­
mática Elemental. 4.a serie, Tomo VII, 
núm. 2. 1947.

RODRIGUEZ JURADO, Juan.—Diferen- . 
cías entre hullas y lignitos. (Cursos y 
conferencias).—Combustibles. Año V, 
núm. 29-30, pág. 142. Mayo-agosto 1946.

ROMAÑA, Antonio.—Nota relativa a la 
actividad solar y geomagnétíca (julio- 
septiembre 1946) [y 1945],—ReV. de 
Geofísica. Año VI, núm. 21. Enero- 
marzo 1947.

RUBIO, J. V.—Depósitos rítmicos por 
evaporación.—Anales de Física y Quí­
mica. Año XLIII, Tomo XLII, núme­
ros 416-417, pág. 25. Enero-feb. 1947.

SANCHEZ SERRANO, E.—Las medicio­
nes radioactivas.—Rev. de Geofísica. 
Año VI, núm. 21. Enero-marzo 1947.

SANTOS RUIZ, A.—Sobre la composi­
ción química de la semilla de calon- 
coba Welwistchii Gilg.—Anales de Fí­
sica y Química. Año XLII, núm. 415, 
pág. 1147. Dic. 1946.

SERRANO, Juan.—Andalucía. Grandes 
rasgos de su historia.—Metalurgia y 
Electricidad. Año XI, núm. 115, pág. 22. 
Marzo 1947.

SOLER PARERA, Urbino.—Reglas prác­
ticas para el montaje y entretenimien­
to de las instalaciones de fuerza mo­
triz por gas.pobre.—Metalurgia y Elec­
tricidad. Año XI, núm. 114, pág. 72. 
Febrero 1947.

SOLS, A.—-Representación gráfica de la 
ecuación general de la calorimetría 
comparada.—Anales de Física y Quí­
mica. T. XLII, núm. 410-411, pág. 855. 
Julio-agosto 1946.

SUANCES, Juan Antonio.—Conferencia 
pronunciada el 19 de octubre de 1945 
en el Consejo Superior de Investiga­
ciones Científicas.—Combustibles. Año 
V, núm. 29-30, pág. 111. Mayo-agosto
1946.

TOMAS IGLESIAS, T—Sobre la reorde­
nación de Series Dirichlet.—Rev. Ma­
temática H.-A. 4.a serie, T. VII, núm. 1.
1947.

TORAN, Alfonso.—Evolución y desarrollo 
de las Escuelas de Peritos Industriales. 
Metalurgia y Electricidad. Núm. 117, 
pág. 32. Mayo 1947.

VIAN, A.—Estudio del voltol de aceite 
de pizarras de Puertollano.—Ion. Nú­
mero 69, pág. 227. Abril 1947.

VIDAL, José M.a.—El error de interpola­
ción en el cálculo de los sondeos aero- 
lógicos.—Rev. de Geofísica. Año VI, 
núm. 21. Enero-marzo 1947.

WEST, Paúl.—Resultados de la investi­
gación sobre el cobre.—Metalurgia y 
Electricidad. Año XI, núm. 116, pági­
na 32. Abril 1947.

Derecho
ABEJON, Julián.—Problemas del impues­

to de Derechos reales.—Rev. C. de De­
recho Inmobiliario. Año XXIII, nú­
mero 225. Febrero 1947.

ABEJON TOVAR, Julián.—Inscripciones 
especiales en el Registro de la Propie­
dad.—Rev. C. de Derecho Inmobilia­
rio. Año XXIII, núm. 228. Mayo 1947.
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AGUIRRE DE CARCER, Ñuño—Los Tri­
bunales Mixtos y la evolución político- 
internacional en Egipto.—C. de Estu­
dios Africanos. Núm. 2, pág. 93. 1946.■

ALBADALEJO, Manuel—La prohibición 
o improcedencia de compensación en 
los casos de depósito y comodato.—Rev. 
de. Derecho Privado. Año XXXI, nú­
mero 361, págs. 254 a 272. Abril 1947.

ALBADALEJO GARCIA, Manuel. — La 
obligación de transmitir la propiedad 
en la compraventa.—Rev. G. de Legis­
lación y Jurisprudencia. Año XCII, 
T. XIII, núm. 181, pág. 409. Abril 1947.

ANASTASIO, Ernesto.—Alrededor del co­
nocimiento de embarque.—Rev. de De­
recho Mercantil. Vol. 1, núm. 3, pági­
na 441. Marzo-junio 1946.

ANASTASIO, Ernesto.—Alrededor del co­
nocimiento de embarque.—Rev. de De­
recho Mercantil. Vol. II, núm. 4, pági­
na 107. Julio-agosto 1946.

ANASTASIO, Ernesto.—Alrededor del co­
nocimiento de embarque.—Rev. de De­
recho Mercantil. Vol. II, núm. 5, pági­
na 115. Sept.-oct. 1946.

ANASTASIO, Ernesto.—Alrededor del co­
nocimiento de embarque.—Rev. de De­
recho Mercantil. Vol. II, núm. 6, pági­
na 439. Nov.-dic. 1946.

ARANZADI.—Repertorio cronológico de 
Legislación. Año XVIII. Entrega men­
sual núm. 4. 30 abril 1947.

ARANZADI.—Repertorio cronológico de 
Legislación. Año XVÍII. Entrega men­
sual núm. 5. 31 mayo 1947.

ARANZADI.—Repertorio cronológico de 
Jurisprudencia. Año XIV. Entrega nú­
mero 2. Febrero 1947.

ARANZADI.—Repertorio cronológico de 
Legislación. Año XVIII. Entrega men­
sual núm. 3. Marzo 1947.

ARANZADI.—Repertorio cronológico de 
Jurisprudencia. Año XIV. Entrega, nú­
mero 3. Marzo 1947.

ARANZADI.—Repertorio cronológico de 
Jurisprudencia. Año XIV. Entrega nú­
mero 4. Abril 1947.

AZNAR, Severino.—La medicina social y 
la Sociología.—Rev. Intern. de Sociolo- 
ga. Año IV, núm. 15-16, pág. 107. Ju- 
lio-dic. 1946.

AZPIAZU, José.—A manera de réplica.— 
Rev. C. de D. Inmobiliario. Año XXIII, 
núm. 224. Enero 1947.

BALLESTEROS, Pío.—En la Real Acade­
mia de Jurisprudencia.—' R. G. de Le­
gislación y Jurisprudencia. Año XCII, 
núm. 3.-181, pág. 336. Marzo 1947.

BAS, F.—El registro de rentas y patri­
monios y la sociedad legal de ganan­
ciales.—Rev. de D. Privado. Año XXXI, 
núm. 35, págs. 102-109. Feb. 1947.

BONET, Francisco.—Resepa legislativa, 
pág. 80; Jurisprudencia hipotecaria, 
pág. 115,—Rev. G. de Legislación y Ju­
risprudencia. x4ño XCII, núm. 1-181. 
Enero 1947.

BONET, Francisco—Reseña legislativa, 
pág. 241; Jurisprudencia hipotecaria, 
pág. 271.—Rev. G. de Legislación y Ju­
risprudencia. Año XCII, núm. 2-181. 
Febrero 1947.
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BONET, Francisco.—Reseña legislativa, 
pág. 342; Jurisprudencia hipotecaria, 
pág. 369.—Rev. G. de Legislación y Ju­
risprudencia. Año XCII, núm. C-1L1. 
Marzo 1947.

BONET, Francisco.—Reseña legislativa. 
Jurisprudencia hipotecaria y del Re­
gistro Mercantil.—Rev. G. de Legisla­
ción y Jurisprudencia. Núm. 4. pági­
nas 520 a 533. Abril 1947.

BONET, Francisco.—Reseña legislativa.— 
Rev. G. de Legislación y Jurispruden­
cia. Año XCII, núm. 5-181, pág. 637. 
Mayo 1947.

BORRELE, A.—Efectos de la fianza re­
lacionados con la retroacción de la 
quiebra.—Rev. de Derecho Privado. 
Año XXXI, núm. 361, págs. 272 a 283. 
Abril 1947.

CAGIGAS, Isidro de las.—Berberización 
en España. Apuntes para su estudio.— 
C. de Estudios Africanos. Núm. 2, pá­
gina 117. 1946.

CASTRO-RIAL, B. J.—Evolución del De­
recho de Sociedades en Inglaterra.— 
Rev. de D. Mercantil. Vol. I, núm. 2. 
pág. 247. Marzo-abril 1946.

CANOSA, R.—El auge de las compañías 
inmobiliarias.—Rev. de D. Mercantil. 
Vól. I, núm. 2, pág. 303. Marzo-abril 
1946.

CANOSA, Ramón.—Proceso histórico de 
la correduría mercantil española.—Re­
vista de D. Mercantil. Vol. II, núm. 5. 
pág. 31. Sept.-oct. 1946.

CANOSA, R.—Protección a las carteras 
de títulos en circunstancias de guerra. 
Rev. de D. Mercantil. Vol. I, núm. 1, 
pág. 77. Enero-féb. 1946.

CANOVAS COUTIÑO, Ginés.—Jurispru­
dencia de la Dirección General de los 
Registros y del Notariado.—Rev. C. de 
D. Inmobiliario. Año XXIII, núms. 224 
y 225. Enero y febrero 1947.

CANOVAS ' COUTIÑO, Ginés.—Jurispru­
dencia de la Dirección General de los 
Registros y del Notariado.—Rev. C. de 
D. Inmobiliario. Año XXIII, núm. 226 
Marzo 1947.

CANOVAS COUTIÑO, Ginés.—Jurispru­
dencia de la Dirección General de los 
Registros y del Notariado.—Rev. C. de 
D. Inmobiliario. Año XXIII, núm. 228. 
Mayo 1947.

GASTAN, José.—Aplicación y elabora­
ción del Derecho.—Rev. G. de Legis­
lación y Jurisprudencia. Año XCII, nú­
mero 1-181, pág. 5. Enero 1947.

OASTEJON CALDERON, Rafael—El Có­
digo penal Militar (único), del Brasil 
de 24 de enero de 1944.—Rev. G. de 
Legislación y Jurisprudencia. Núm. 4, 
pág. 515. Abril 1947.

CASTRO-RIAL, B. J.—Seguro social y 
seguro privado.—Rev. de D. Mercantil. 
Vol. II, núm. 5, pág. 75. Sept.-oct. 1946.

CASTRO-RIAL, B. J.—Consideraciones 
sobre la ley de ordenación ferroviaria. 
Rev. de D. Mercantil. Vol. I, núm. 1, 
pág. 103. .Enero-feb. 1946.

CABELLO, Pedro.—La titularidad regis- 
tral de la mujer en el nuevo Regla­
mento Hipotecario.—Rev. C. de D. In­
mobiliario. Año XXIII, núm. 227. Abril
1947.

COLAS. J. M.—Reseña de legislación, ju­
risprudencia y bibliografía de Derecho 
inglés en 1946.—Rev. de D. Privado. 
Año XXXI, núm. 359, págs.142 a 145. 
Febrero 1947.
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CORDERO TORRES, José M.a—La de­
mografía en la política internacional 
de la postguerra.—Rev. Inter, de So­
ciología. Año IV, núm. 15-16, pág. 137. 
Julio-dic. 1946.

CORDERO TORRES, José M.a—Marrue­
cos: su unidud y sus límites.—Cuader­
nos de Estudios Africanos. Núm. 2, 
pág. 3. 1946.

CORDERO TORRES, José M.a—Africa 
en la política internacional.—C. de Es­
tudios Africanos. Núm. 2, pág. 153. 1946.

COSSIO, A. de.—La concepción anglosa­
jona del Derecho.—Rev. de D. Privado. 
Año XXXI, núm. 361, págs. 233 a 254. 
Abril 1947.

. DIAZ VELASCO, Manuel.—Jurispruden­
cia comentada.—Rev. de D. Mercantil. 
Vol. III, núm. 7, pág. 91. Enero-fe­
brero 1947.

DIAZ VELASCO, M.—Notas para el estu­
dio de' la competencia ilícita.—Rev. de 
D. Mercantil. Vol. II, núm. 6, pág. 453. 
Nov.-dic. 1946.

DIAZ VELASCO, M—El régimen de la 
propiedad industrial.:—Rev. de D. Mer­
cantil. Vol. I, núm. 1, pág. 123. Enero- 
febrero 1946.

DOMINGUEZ DE MOLINA, JOAQUÍN — 
Protección posesoria del derecho arrén- 
daticio.—Rev. G. de Legislación y Ju­
risprudencias. Año XCII. núm. 2-181, 
pág. 166. Feb. 1947.

DIAZ CRUZ, Mario—Todavía sobre el 
Derecho subjetivo.—Rev. G. de Legis­
lación y Jurisprudencia. Año XCII, nú­
mero 5-181, pág. 555. Mayo 1947.

DIAZ VELASCO, M.—El embargo pre­
ventivo en caso de usurpación de pa­
tentes de invención—Rev. de D. Pri­
vado. Año XXXI, núm. 362, p. 376. 
Mayo 1947.

DIAZ VELASCO, M.—Las denominacio­
nes «genéricas», «descriptivas» o «ne­
cesarias» en la creación de marcas de 
fábrica y de comercio.—R. de D. Mer­
cantil. Vol. I, núm. 2, pág. 331. Mar­
zo-abril 1946.

DIAZ VELASCO, Manuel.—Jurispruden­
cia comentada.—Rev. de D. Mercantil. 
Vol. 1, núm. 3, pág. 449. Mayo-jun. 1946.

DIAZ VELASCO, Manuel.—Jurispruden­
cia comentada.—Rev. de D. Mercantil. 
Vol. II, núm. 4, pág. 117. Jul.-agto. 1946.

DUALDE, J.—Todavía sobre el concepto 
de tercero.—Rev. de D. Privado. Año 
XXXI, núm. 362, pág. 341. Mayo 1947.

EIZAGA GONDRA, M.—Problemas ac­
tuales de la sociedad de responsabili­
dad limitada.—Rev. de D. Mercantil. 
Vol. II, núm. 4, pág. 83. Julio-agosto 
1946.

FERNANDEZ ALMAGRO, MELCHOR.—El 
caso Joaquín Costa.—Rev. de Estudios 
Políticos. Vol. XVI, núm. 29-30. Sep- 
tiembre-dic. 1946.

FERNANDEZ MIRANDA, Torcuato.—El 
concepto de democracia y la doctrina 
pontificia.—Rev. de Estudios Políticos. 
Vol. XVI, núm. 29-30. Sept.-dic. 1946.

FERNANDEZ POUSA, Ramón—Las doc­
trinas agro-sociales de Columela (Con­
clusión).—Rev. Inter, de Sociología. 
Año IV, núm. 15-16, pág. 285. Julio- 
dic. 1946.
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FONTANA, J. M.—Una nota de historia 
económica. Los salazones y salsas de 
Almuñecar.—Anales de Economía. Vo­
lumen VI, núm. 24, pág. 363. Oct.-dic. 
1946.

GAMBRA CIUDAD, Rafael.—El proble­
ma de la estructura guareológica de la 
Sociología.—Rev. Inter, de Sociología. 
Año IV, núm. 15-16, pág. 43. Julio- 
diciembre 1946.

GARCIA, Adolfo.—La moneda ideal, la 
moneda real y la moneda usual o efec­
tiva en Economía normal y en las per­
turbaciones económicas—Rev. G. de 
Legislación y Jurisprudencia. Año XCII, 
núm. 3-181, pág. 291. Marzo 1947.

GARCIA ESCUDERO, José M?—Crónica 
cultural.—Rev. de Estudios Políticos. 
Vol. XVI, núm. 29-30. Sept.-dic. 1946.

GARRIGUES, Joaquín—Formas sociales 
de uniones de empresas.—Rev. de De­
recho Mercantil. Vol. III, núm. 7, pá­
gina 51. Enero-feb. 1947.

GARRIGUES, J.—La capacidad para ce­
lebrar el contrato de sociedad mercan­
til.—Rev. de D. Mercantil. Vol. II, nú­
mero 5, pág. 57. Sept.-oct. 1946.

GARRIGUES, J.—El rendimiento y el ob­
jeto en el contrato de sociedad mer­
cantil.—Rev. de Derecho Mercantil. 
Vol. II, núm. 6, pág. 429. Nov.-dic. 1946.

GARRIGUES, J.—Nulidad e impugnabi- 
lidad de los acuerdos de la Junta ge­
neral de la sociedad anónima.—¿Rev. 
de D. Mercantil. Vol. I, núm. 3, pági­
na 415. Mayo-junio 1946.

GARRIGUES, J.—Fundación de la socie­
dad anónima.—Rev. de D. Mercantil, 
Vol. I, núm. 1, pág. 11. Enero-feb. 1946. 

GASCON HERNANDEZ, J—En torno al 
concepto del Impuesto del Timbre.—R. 
de D. Mercantil. Vol. II, núm. 4, pági­
na 169. Julio-agosto 1946.

GIL BENUMEYA, Rodolfo.—Crónica del 
Africa árabe.—C. de Estudios Africa­
nos. Núm. 2, pág. 163. 1946.

GINI, Conrado.—Actualidades demográ­
ficas.—Rev. Inter, de Sociología. Año 
IV, núm. 15-16, pág. 147. Julio-diciem­
bre 1946.

GIRON TENA, J.—Reseña de doctrina, 
legislación y jurisprudencia españolas 
de los años 1936-1945.—Rev. de D. Mer­
cantil. Vol. I, núm. 1, pág. 141. Enero- 
feb. 1946.

GIRON TENA, J.—Jurisprudencia co­
mentada.—Rev. de D. Mercantil. Vo­
lumen I, núm. 3, pág. 475. Mayo-junio 
1946.

GIRON TENA, J.—Jurisprudencia co­
mentada.—Rev. de D. Mercantil. .Vo­
lumen II, núm. 4, pág. 149, Julio-agos­
to 1946.

GIRON TENA, J.—Jurisprudencia co­
mentada.—Rev. de D. Mercantil. Vo­
lumen TI, núm. 5, pág. 125. Septiem­
bre-octubre 1946.

GIRON TENA, J.—Sociedades civiles y 
sociedades mercantiles: Distinciones y 
relaciones en Derecho comparado.— 
Rev. de D. Mercantil. Vol. II, núm. 6, 
pág. 345. Nov.-dic. 1946.

GIRON TENA, J.—Reseña de doctrina, 
legislación y jurisprudencia españolas 
de 1946.—Rev. de Derecho Mercantil. 
Vol. III, núm. 7, pág. 127. Enero-febre­
ro 1947.
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GONZALEZ DE PABLO, Aquilino.—El 
Mbueti y sus doctrinas.—C. de Estu­
dios Africanos. Núm. 2, pág. 69. 1946.

GUIMON EGUIGUREN, José—El Dere­
cho foral vizcaíno y el Congreso de 
Zaragoza.—Rev. G. de Legislación y 
Jurisprudencia. Año XCII, núm. 2-181, 
pág. 236. Feb. 1947.

GUIJARRO ARRIZABALAGA, F. — Los 
valores mobiliarios transmisibles por 
escritura pública y el impuesto de ne­
gociación.—Rev. de D. Mercantil. Vo­
lumen II, núm. 6, pág. 481. Nov.-dic. 
1946.

GUSANO HERRERO, Carlos. — Conse­
cuencias de la muerte de los cultiva­
dores directos y personales para sus 
sucesores, cooperadores, incapaces por 
sí mismos de explotar la tierra.—Rev. 
G. de Legislación y Jurisprudencia. 
Núm. 4, pág. 501. Abril 1947.

HERMIDA HIGUERAS, L—El riesgo de 
guerra en los seguros marítimos.—Rev. 
de D. Mercantil. Vol. I, núm. 2, pági­
na 311. Marzo-abril 1946.

HERNAINZ MARQUEZ, M — Notas sóbre­
la vigencia del artículo 52 de la Ley 
de Jurados mixtos.—Rev. de D. Priva­
do. Año XXXI, núm. 359, págs. 96-102. 
Feb. 1947. , ' •

HERNANDEZ-GIL. A.—El principio de 
la no presunción de la solidaridad.— 
Rev. de D. Privado. Año XXXI, núme­
ro 359, pág. 81-96. Feb. 1947.

HERRAIZ, Ismael.—Crónica de la polí­
tica nacional.—Rey. de Estudios Polí­
ticos. Vol. XVI, núms. 29-30. Septiem­
bre-diciembre 1946.

HUIZINGA. — Pensamientos sociales. — 
Rev. Intern. de Sociología.—Año IV, 
núms. 15-16, pág. 329. Julio-dic. 1946.

HURTADO MUÑOZ, Vicente.—La Ley de 
1£ de diciembre de 1943 y sus repercu­
siones sobre el artículo 4.° del Código 
de Comercio.—Rev. C. de D. Inmobi­
liario. Año XXIII, n.° 224. Enero 1947.

INFANTE, I.—La venta de los derechos 
de suscripción de nuevas acciones y la 

. contribución general sobre la renta.— 
Rev. de D. Mercantil. Vol. II, núm. 4, 
pág. 161. Julio-agosto 1946.

JURISPRUDENCIA CIVIL. — Colección 
completa de las resoluciones dictadas 
por el Tribunal Supremo.—2.a serie. 
Tomo X. Marzo-mayo 1945.

JURISPRUDENCIA DEL TRIBUNAL SU­
PREMO.—Rev. de D. Privado. Año 
XXXI, núm. 35, págs. 109 a 142. Fe­
brero 1947.

JURISPRUDENCIA DEL TRIBUNAL SU­
PREMO.—Rev. de D. Privado. Año 
XXXI, núm. 360, págs. 182 a 219. Mar­
zo 1947.

JURISPRUDENCIA DEL TRIMUNAL SU­
PREMO.—Rev. de D. Privado. Año 
XXXI, núm. 361, págs. 283 a 325. 
Abril 1947.

4
JURISPRUDENCIA DEL TRIMUNAL SU­

PREMO.—Rev. de D. Privado. Año 
XXXI, núm. 362, págs. 390 a 419. Ma­
yo 1947.

LACAL, Pascual—El tema de los «nou- 
dum concepti».—Rev. C. de D. Inmobi­
liario. Año XXIII, núm. 227. Abril 1947.

LAIN ENTRALGO, Pedro.—Extrañeza y 
entrañeza de España.—Rev. de Estu­
dios Políticos. Vol. XVI, núms. 29-30. 
Sept.-dic. 1946.
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LARRAZ, José.—El usufructo y la susti­
tución fideicomisaria sobre títulos-va­
lores.—Rev. de D. Mercantil. Vol. III, 
núm. 7, pág. 7. Enero-feb. 1947.

LEGAZ LACAMBRA, Luis—Libertad po­
lítica y libertad civil según Joaquín 
Costa.—Rev. de Estudios Políticos. Vo­
lumen XVI, núm. 29-30. Sept-dic. 1946.

LIESA, Isidro—Cuestiones prácticas. So­
bre el concepto de ofendidos por el de­
lito.—Rev. G. de Legislación y Juris­
prudencia. Año XCII, núm. 1-181, pá­
gina 57. Enero 1947.

MALLART, José.—La transformación de 
las profesiones.—Rev. Intern. de So­
ciología;. Año IV, núms. 15-16, pág. 71. 
Julio-dic. 1946.

MARTIN DE LA ESCALERA, Carmen — 
Marruecos en la política peninsular de 
Isabel de Inglaterra.—C. de Estudios 
Africanos. Núm. 2, pág. 147. 1946.

MARTINEZ- MORA, E.—La reforma del 
tiempo de prescripción en el Impues­
to de Derechos reales.—Rev. C. de D. 
Inmobiliario. Año XXIII, núm. 225. Fe­
brero 1947.

MENENDEZ PIDAL, J.—La responsabili­
dad- solidaria en el seguro de acciden­
tes del trabajo.—R. de D. Privado. Año 
XXXI. núm. 360, pág.' 170. Marzo 1947.

MONTERO DIAZ, Santiago.—Stanley en 
España.—-C. de Estudios Africanos. Nú­
mero 2, pág. 3. 1946.

MOSSA, Lorenzo.—Significación del nue­
vo Derecho Mercantil europeo.—Rev. 
de D. Mercantil. Vol. II, núm. 5, pá­
gina 7. Sept.-oct. 1946.

MOURLANE MICHELENA, Pedro.—Cró­
nica internacional.—Rev. de Estudios 
Políticos. Vol. XVI, núm. 29-30. Sept.- 
dic. 1946.

NAVARRETE, Adolfo.—La necesidad de 
la formación jurídica en los directores 
de empresa.—Rev. de D. Mercantil. Vo­
lumen II, núm. 6, pág. 405. Nov.-dic. 
1946.

NAVAS, J.—Reseña legislativa.—Rev. de 
D. Privado. Año XXXI,- núm. 359, pá­
ginas 142-145. Febrero 1947.

NAVAS, J.—Reseña legislativa.—Rev. de 
D. Privado. Año XXXI, núm. 361, pá­
ginas 325 a 327. Abril 1947.

NAVAS, J.—Reseña de libros y revistas 
españolas de los años 1940-1945.—Rev. 
de D. Mercantil. Vol. I, núm. 1, pági­
na 96. Enero-feb. 1946.

NIN ABARCA, Mario—La hipoteca de 
responsabilidad limitada.—Rev. C. de 
D. Inmobiliario. Año XXIII, núm. 228. 
Marzo 1947.

NUÑEZ DE CEPEDA, Marcelo.—Pamplo­
na medieval. Un barrio típico de la 
capital navarra: La Burullería.—Rev. 
Intern. de Sociología. Año IV, núme­
ros 15-16, pág. 303. Julio-dic. 1946.

NUÑEZ LAGOS, Rafael.—Jornadas de la 
Academia Matritense del Notariado. 
La obligación personal y la responsa­
bilidad real en las nuevas modalidades 
de hipoteca—Rev. G. de Legislación y 
Jurisprudencia. Año XCII, núm. 1-181, 
pág. 61. Enero 1947.

OGAYAR AYLLON, Tomás.—Exposición 
sistemática de la nueva Ley de Inqui­
linato.—Rev. G. de Legislación y Ju­
risprudencia. Año XCII, núm. 5-181, 
pág. 597. Mayo, 1947.
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PABON, Jesús.—Talleyrand y el Congre­
so de Viena.—Rev. de Estudios Polí­
ticos. Vol. XVI, núms. 29-30. Sept.-di­
ciembre 1946.

PARIS EGUILAZ, Higinio Sobre el fun­
damento de una política de salarios.— 
Anales de Economía. Vol. VI, núm. 24, 
pág. 345. Oct.-dic. 1946.

PASCUAL Y DOMINGO, Julio—Una di­
sertación de Francisco Pala Mediano: 
Sociedades unipersonales.—Rev. G. de 
Legislación y Jurisprudencia. Núm. 4, 
pág. 507. Abril 1947.

PEREZ BOTIJA, Eugenio.—Jurispruden­
cia social.—Rev. G. de Legislación y 
Jurisprudencia. Año XCII, núm. 3-181, 
pág. 359. Marzo 1947.

PERPIÑA RODRIGUEZ, Antonio.—Ori­
gen y destino histórico de la Sociolo­
gía.—Rev. Intern. de Sociología. Año 
IV, núm. 15-16, pág. 117. Julio-diciem­
bre 1946.

POLITICAL.—... Sience Quarterly. Edi- 
ted for the Aacademy of political Scien­
ce G. the Faculty of Political Science 
of Columbia University.—Vol. LXI, nú­
meros 1, 2, 3 y 4.

POLO, Antonio.—El nuevo derecho de la 
economía.—Rev. de D. Mercantil. Vo­
lumen I, núm. 3, pág. 373. Mayo-ju­
nio 1946. -

PRIETO CASTRO, Leonardo.—Jurispru­
dencia procesal civil.—Rev. G. de Le­
gislación y Jurisprudencia. Año XCII. 
núm. 5-181, pág. 653. Mayo 1947.

p'ROCEEDINGS.—... of the Academy of 
Political Science.—Columbia Universi­
ty (New York). Vol. XXI, núm. 4; vo­
lumen XXII, núm. 1.

PUIG PEÑA, F.—Contribución al estu­
dio de los regímenes matrimoniales.— 
Rev. de D. Privado. Año XXXI, nú­
mero 362, pág. 356. Mayo 1947.

RAMOS FOLQUES, Rafael.—Lexicogra­
fía hipotecaria.' Su necesidad. Los prin­
cipios: en la Filosofía y en la Ciencia 
del Derecho.—Rev. C. de D. Inmobilia­
rio. Año XXIII, núm. 226. Marzo 1947.

REVISTA FINANCIERA.—Banca, Indus­
tria, Comercio, Agricultura, Seguros, 
Ferrocarriles, Tranvías, Electricidad, 
Metalurgia, Minería, Navegación y 
Obras Públicas.—Año XLI, núm. 1431. 
15 marzo 1947.

REYES P. ALDA VE, F.—El seguro de vida 
' y la desvalorización del dinero.—Rev.

de D. Mercantil. Vol. I, núm. 3, pági­
na 433. Mayo-junio 1946.

RICA Y ARENAL, Ramón de la.—Dos con­
ferencias notables, de Ramón Feced y 
Pedro Cabello.—Rev. C. de D. Inmo­
biliario. Año XXIII, núm. 225. Febre­
ro 1947.

RODRIGUEZ CIRUGEDA, F—La capita­
lización de reservas como medio de 
evaluación de las acciones en el im­
puesto de negociación de valores mo­
biliarios.—Rev. de D. Mercantil. Vo­
lumen III, núm. 7, pág. 145. Enero- 
febrero 1947.

RODRIGUEZ VILLAMIL, José M.a—Ju­
risprudencia sobre el Impuesto de De­
rechos reales.—Rev. C. de D. Inmobi­
liario. Año 2£XIII, núm. 227. Abril 1947.

RODRIGUEZ VILLAMIL, J!7 M.:I—Ju­
risprudencia sobre el Impuesto de De­
rechos reales.—Rev. C. de D. Inmobi­
liario. Año XXIII, núm. 228. Mayo 1947.
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RODRIGUEZ VILLAMIL, José M.a—Las 
adjudicaciones en pago y para pago 
ante el Impuesto de Derechos reales.— 
Rev. C. de D. Inmobiliario. Año XXIII, 
núm. 224. Enero 1947.

RODRIGUEZ VILLAMIL, José M.a—Te­
mas sobre el Impuesto de Derechos 
reales.—Rev. C.. de D. Inmobiliario. 
Año XXIII, núm. 226. Marzo 1947.

RODRIGUEZ VILLAMIL, José M.a—Ju­
risprudencia sobre el Impuesto de De­
rechos reales.—Rev. C. de D. Inmobi­
liario. Año XXIII, núm. 225. Feb. 1947.

ROLDAN, E.—Régimen y función de las 
Juntas de Detasas.—Rev. de D. Mer­
cantil. Vol. I, núm. 2, pág. 321. Marzo- 
abril 1946.

ROS GIMENO, José.—La natalidad en 
España después de la guerra y la po­
blación futura.—Rev. Intern. de Socio­
logía. Año IV, núms. 15-16, pág. 165. 
Julio-dic. 1946.

ROSAL, Juan del.—Jurisprudencia penal. 
Infanticio (Límite objetivo).—Rev. G. 
de Legislación y Jurisprudencia. Año 
XCII, núm. 1-181. Enero 1947.

RUBIO, Jesús.—Ejemplares y duplicados 
del conocimiento.—Rev. de D. Mercan-' 
til. Vol. I, núm. 1, pág. 59. Enero-febre­
ro 1946.

RUIZ ALMANSA, Javier—Notas demo­
gráficas.—Rev. Intern. de Sociología. 
Año I.V, núm. 15-16, pág. 425. Julio- 
diciembre 1946.

RUIZ ARTACHO, J— La caducidad del 
Derecho inscrito y la de las mencio­
nes y asientos del Registro de la Pro­
piedad.—Rev. C. de D. Inmobiliario. 
Año XXIII, núm. 227. Abril 1947.

RUIZ ARTACHO, J.—Insistiendo.—Rev. 
C. de D. Inmobiliario. Año XXIII, nú­
mero 226. Marzo 1947.

RUIZ MORALES, José Miguel.—El Con­
venio comercial hispano-argentino.— 
Rev. de Estuido Políticos. Vol. XVI, nú­
mero 29-30. Sept.-dic. 1946.

SAINZ DE BUJANDA, F.—Una cuestión 
práctica: la prorrogación de socieda­
des.—Rev. de D. Mercantil. Vol. I, nú­
mero 2, pág. 349. Marzo-abril 1946.

SAINZ DE BUJANDA, F—Una etapa- 
fundamental en la evolución del De­
recho fiscal mercantil.—Rev. de Dere­
cho Mercantil. Vol. I, núm. 1, pág. 165. 
Enero-feb. 1946.

SAINZ DE BUJANDA, F.—Canje y con­
versión de valores mobiliario mercan­
tiles.—Rev. de D. Mercantil. Vol. II, 
núm. 5, pág. 151. Sept.-oct. 1946.

SAINZ DE BUJANDA, F.—Legislación co­
mentada.—Rev. de D. Mercantil. Vo­
lumen II, núm. 6, pág. 501. Noviem- 

. bre-diciembre 1946.

SAINZ DE BUJANDA, F.—Legislación co­
mentada.—Rev. de D. Mercantil. Vo-

■ lumen III, núm. 7, pág. 157. Enero- 
febrero 1947.

SAMPEDRO, José Luis—Crónica econó­
mica colonial.—C. Estudios Africanos. 
Núm. 2, pág. 175. 1946.

SANCHEZ RAMOS, F.—Política de des­
cuento y el nivel de precios.—Anales 
de Economía. Vol. VI, núm. 24, pági­
na 403. Oct.-dic. 1946.

SANCHEZ DEL RIO Y PEGUERO) Car­
los.—Notas para un ensayo sobre la 
forma de las leyes.—Rev. G. de Legis­
lación y Jurisprudencia. Año XCII, nú­
mero 3.-181, pág. 282. Marzo 1947.





BOLETÍN DE ARCHIVOS, BIBLIOTECAS Y MUSEOS 255

SANCHO IZQUIERDO, Miguel.—El or­
den social: Propiedad y trabajo.—Rev. 
G. de Legislación y Jurisprudencia. 
Año XCII, núm. 2-181, pág. 138. Febre­
ro 1947.

SEBASTIAN, Mariano.—Crónica econó­
mica.—Rev. de Estudios Políticos. Vo­
lumen XVI, núm. 29-30. Sept.-dic. 1946.

SUREDA CARRION, J. L.—Las doctrinas 
fiscales de Jacinto Alcázar y Francis­
co Centani.—Anales de Economía. Vo­
lumen VI, núm. 24, pág. 363. Octubre- 
diciembre 1946.

TOMAS PEREZ, V.—Política económica 
marroquí.—C. de Estudios Africanos. 
Núm. 2, pág. 133. 1946.

TRIAS DE BES, F.—Los consorcios de 
industriales: Notas para el estudio de 
las «inteligencias entre empresas».— 
Rev. de D. Privado. Año XXXI, nú­
mero 360, pág. 153. Marzo 1947.

TRUJEDA INCERA, Luis.—Crónica del 
Africa negra.—C. de Estudios Africa­
nos. Núm. 2, pág. 169. 1946.'

TRUYOL SERRAL, Antonio—Santo To­
más y algunas cuestiones económico- 
mercantiles.—Rev. de D. Mercantil. 
Vol. II, núm. 4, pág. 61. Julio-agosto 
1946.

URIA, R—El seguro privado español en 
la postguerra.—Rev. de D. Mercantil. 
Vol. I, núm. 1, pág. 85. Enero-feb. 1946.

URIA, R.—El seguro privado español en 
1946,—Rev. de D. Mercantil. Vol. III, 
núm. 7, pág. 83. Enero-feb. 1947.

URIA, R.—La función de las sociedades 
mercantiles en el Derecho español.— 
Rev. de D. Mercantil. Vol. I, núm. 2, 
pág. 201. Marzo-abril 1946.

URIA, R.—Problemas y cuestiones sobre 
quiebra de las sociedades.—Rev. de D. 
Mercantil. Vol. II, núm. 4, pág. 7. Julio- 
agosto 1946.

VECCHIO, Giorgio del. — Materialismo 
económico y psicologismo histórico co­
mo principios para la explicación de 
la dinámica social.—Rev. Intern. de So­
ciología. Año IV, núm. 15-16, pág. 25. 
Julio-dic. 1946.

VENTURA-TRAVESET, Antonio.—Temas 
de inmatriculación.—Rev. C. de D. In­
mobiliario. Año XXIII, núm. 224. Ene­
ro 1947.

VENTURA-TRAVESET, Antonio—Temas 
de inmatriculación.—Rev. C. de D. In­
mobiliario. Año XXIII, núm. 2^6. Mar­
zo 1947.

VIADA, Carlos.—Notas sobre el proyecto 
de Ley de organización del Secretaria­
do y auxiliares de la Administración 
de Justicia.—Rev. G. de Legislación y 
Jurisprudencia. Año XCII. núm. 3-181,, 
pág. 324. Marzo 1947.

VIÑAS, Carmelo.—Secciones informati­
vas. Notas sociales.—Rev. Intern. de 
Sociología. Año IV, núm. 15-16, pági­
na 349. Julio-dic. 1946.

VIÑAS Y MEY, Carmelo.—Un gran tra­
tadista español: Las doctrinas sociales 
de Ramón de la Sagra—Rev. Intern. 
de Sociología. Año IV, núm. 15-16, pá­
gina 209. Julio-dic. 1946.

ZAMORA SITGES, F.—El aseguramiento 
de las obligaciones.—Rev. de D. Priva­
do. Año XXXI, núm. 360, pág. 163. 
Marzo 1947.
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ABELLAN AYALA, A. y J— Contri., w.: ón 
al estudio de la diabetes sifilítica— 
Rev. Clínica Esp. T. XXV, núm. 2, pá­
gina 33. Abril 1947.

ABELLO PASCUAL, José.—Procesos su­
purados pulmonares en el curso de tu­
berculosis pulmonares tratados con pe­
nicilina.—Rev. Esp. de Tuberculosis. 
Año XVI, núm. 145, pág. 271. Abril 
1947.

AGER MUGUERZA, Enrique.—La bron- 
coscopia en el diagnóstico y tratamiento 
de la tuberculosis traqueobronquial.— 
Rev. Esp. de Tuberculosis. Año XVI, 
núm. 144, pág. 183. Mayo 1947.

AGUILERA MARURI.—Menocelis.—Actas 
D.-S. Año XXXVIII, núm. 4, pág. 375. 
Enero 1947.

ALABART PAU, Francisco.—Un caso de 
eritrodermia bismúdica.—Ac. D.-S. Año 
XXXVIII, núm. 4, pág. 387. Enero 1947.

ALCALA SANTAELLA, R.—El tratamien­
to moderno del tumor prostático, se­
gún los últimos adelantos de la escue­
la norteamericana.—Medicina Españo­
la. Año X, núm. 96, pág. 197. Marzo 
19147.

ALCAZAR LUQUE, Enrique.—La radios­
copia en el diagnóstico urológico.— 
Arch. Esp. de Urología. T. III. núm. 4. 
Abril 1947.

ALEMAN CABALLERO.—Heptadiencar- 
bonato de bismuto por vía rectal para 
una quimioterapia útil en laringolo­
gía.—Rev. Clínica Esp. T. XXIV, nú­
mero 3, pág. 203. Feb. 1947.
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ALEMANY VALL, R.—Contribución al 
estudio de la polinosis.—Medicina Clí­
nica. Año V, T. VIII, núm. 1, pág. 25. 
Enero 1947.

ALMEIDA AMARAL.—El método quirúr­
gico de Moniz (lencotomia) en la tera­
péutica de las enfermedades mentales. 
Act. Esp. de Neurología y Psiquitría. 
Año V, núm. 3, pág. 147. Julio 1946.

ALMELA GUILLEN, J.—El tratamiento 
quirúrgico de la coartación aórtica, pá­
gina 63; Estudios clínicos y de labora­
torio, sobre la función terapéutica del 
paludismo, pág. 64.—Med. Esp. Año X. 
núm. 94. Enero 1947.

ALMELA GUILLEN, J.—El programa de 
la Sociedad de Cardiología Americana 
para el año 1947. Tratamiento de la 
tuberculosis con estreptomicina.—Me­
dicina Esp. Año X, núm. 96, pág. 226. 
Marzo 1947.

ALMELA GUILLEN, J.—Más datos sobre 
la estreptomicina en la terapéutica y 
su posición actual en la sanidad in­
glesa. El tratamiento de la espondili­
tis anquilopoyética. El tratamiento por 
oro en las artritis reumatoides.—Med. 
Esp. Año X, núm. 95, pág. 145-46. Fe­
brero 1947.

ALONSO FERRER, E.—Observaciones so­
bre el cuadro clínico de la hidrocefa­
lia otítica en relación con un caso per­
sonal.—Rev. Clínica Esp. T. XXV, nú­
mero 1, pág. 19. 15 abril 1947.

ALONSO DE MEDINA Y BONO, F,—Tra­
tamiento. del Tracoma.—Rev. Esp. de 
Oto-Neuro-Oftalmología y Neurología. 
Año IV, núm. 29, pág. 17. Enero-fe- 
bréro 1947.
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ALONSO DE MEDINA Y BONO, F.—Tra­
tamiento del Tracoma.—Rev. Esp. de 
Oto-Neuro-Oftalmología y Neurología. 
Año IV, núm. 30, pág. 102. Marzo- 
abril 1947.

ALVAREZ COCA, Mariano.—Bilirrubine- 
mia. Su valor como indicadora de la- 
función hepática.—Clínica y Labora­
torio. Año XXXII, núm. 252. Marzo 
1947.

ALVAREZ LOVELL.—Síndrome de Mi- 
chuliez de origen sifilítico.—A. Dermo- 
Sifiliográficas. Año XXXVIII, núm. 6. 
pág. 565. Marzo 1947.

ALVAREZ LUNA, R. A.—Epitelioma de 
conjuntiva bulbar.—Rev. Esp. de Oto- 
Neuro-Oftalmología Neurología. Año 
IV, núm. 29, pág. 15. Enero-feb. 1947.

ALVAREZ PEREZ, R.—Absceso cerebral 
voluminoso.—Rev. Esp. y Americana de 
Laringología, Otología y Rinologia. 2.a 
época, año IV, núm. 1, pág. 3. Ene­
ro 1947.

ALVAREZ SAINZ DE AJA, Enrique—An­
te el problema del psoriaris.—Actas 
Dermo - Sifiliográficas. Año XXXVIII, 
núm. 6, pág. 543. Marzo 1947.

ARASA, F — Acerca de las inflamaciones 
vertebrales no tuberculosas.—Rev. Esp. 
de Cirugía. T. IV. núm. 19, pág. 40. 
Julio 1946.

ARASA, F.—Las lesiones óseas en la afec­
ción de Kahler y algunas considera­
ciones que de ellas se derivan.—Clíni­
ca y Laboratorio. Año XXXII, núme­
ro 254. Mayo 1947.

ARCO MONTESINOS, J. M— Acción de 
la sobrecarga sencilla o doble de la 
beta-fenil-iropropil-amina y de la adre­
nalina sobre el sistema del oxígeno.— 
Medicina. Año XV, núm. 3 (1), pági­
na 221. Marzo 1947.

ARGUELLES, Rafael.—Cifosis dorsal de 
los adolescentes.—Medicina. Año XV, 
núm. 1 (1), pág. 40. Enero 1947.

ARGUELLES TERAN, A—El fallo CÓr- 
tico-surrenal, como protagonista pató­
geno del síndrome toxicósico.—Prácti­
ca Médica. Año V, núm. 48, pág. 16. 
Marzo 1947.

AYUSO.—Los neumotorax extrapleurales. 
Rev. Esp. de Tuberculosis. Año XVI, 
núm. 146. Mayo 1947.

AZNAR REIG, A.—Nefrosis necrotica su- 
blimatosa.—Medicina. Año XV, núme­
ro 4 (1), pág. 308. Abril 1947.

BABOT BOIXEDA, P.—Enteropatías del 
delgado. II) Análisis de laboratorio.— 
Rev. Esp. de Cirugía. T. IV, núm. 19, 
pág. 45. Julio 1946.

BAISSETTE, Gastón.—Un centro de pre­
vención contra la tuberculosis.—El Si­
glo Médico. Núm. 4754. 31-V-1947.

BAISSETTE, Gastón.—Un indeterminado 
alimenticio y las vitaminas.—El Siglo 
Médico. Núm. 4753. 24-V-1947.

BALLABRIGA AGUADO, A.—Tratamien­
to de la corea de Sydenham con piri- 
doxina.—Med. Clínica. Año V, T. VIII, 
núm. 2, pág. 123. Feb. 1947.

BAÑUELOS, Misael.—Sobre una epide­
mia actual de rubéola escarlatina.— 
Práct. Médica. Año V, núm. 48, pág. 8. 
Marzo 1947.

BARBADO REDONDO, Esteban.—Los li- 
poides en el tratamiento de la tubercu­
losis pulmonar.—Práct. Médica. Año 
V, núm. 48, pág. 21. Marzo 1947.
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BARBERA VOLTAS, J.—... y A. Gallard- 
Esquerdo. Un caso de tumor velloso en 
el recto.—Clínica y Laboratorio. Año 
XXXII, núm. 252. Marzo 1947.

BARBERO CARNICERO, Antonio.—... y 
Salvador Requeni Alonso.—Aportación 
a la práctica del método de Monaldi.— 
Rev. Esp. de Tuberculosis. Año XVI, 
núm. 143, pág. 97. Feb. 1947.

BARCIA GOYANES, J. J,—Recientes ad­
quisiciones sobre anatomía y fisiología 
del tálamo óptico.—Rev. Esp. de Oto- 
Neuro-Oftalmología. Año IV, núm. 30, 
pág. 69. Marzo-abril 1947.

BAR JA DIEGUEZ, G.—Terapéutica local 
con penicilina «bruta» en Oftalmolo­
gía.—Rev. Clínica- Esp. T. XXIV, nú­
mero 6, pág. 438. 31 marzo 1947.

BARREDA, P. de la.—Sobre el empleo de 
la dicumarina como medio de evitar la 
coagulación de la sangre en algunas 
experiencias animales.—Rev. Clínica 
Esp. T. XXV, núm. 1, pág. 47. 15 Abril 
1947.

BARRIO DE MEDINA.—Algo más sobre 
las formas y evolución clínica de la 
pústula maligna.—Act. Dermo-Sifilio- 
gráficas. Año XXXVIII, núm. 5, pági­
na 441. Febrero 1947.

BARTOLOZZI SANCHEZ, Rafael—His­
teria ocular.—Práctica Médica. Año V, 
núm. 50, pág. 16. Mayo 1947.

BARTON, Robert M.—La actualidad mé­
dica en los Estados Unidos.—El Siglo 
Médico. Núm. 4751. 10-V-47.

BARTON, Robert M.—La actualidad Mé­
dica én los Estados Unidos.—El Siglo 
Médico. Núm. 4743. 15-III-47.

BARTON, Robert M.—La actualidad Mé­
dica en los Estados Unidos.—El Siglo 
Médico. Núm. 4.746. 5-IV-1947.

BASTOS ANSART, M.—Factores psíqui­
cos en el éxito quirúrgico.—A. E. de N. 
y P. Año V, núm. 3, pág. 183. Julio 1946.

BASTOS ANSART, M—Observaciones so­
bre una afección no descrita del es­
queleto tarsiano.—Rev. Esp. de Reu­
matismo. Año III, T. 2.°, núm. 1, pági­
na 1. Enero 1947.

BENAVENTE, Mariano.—Médicos españo­
les famosos: Progresos de la Cirugía 
en .el siglo XIX.—Práct. Médica. Año 
V, núm. 47, pág. 2. Febrero 1947.

BERGLÍN, Thowald.—Las lesiones rena­
les en la terapéutica sulfamídica y la 
visibilidad radiográfica de los cálculos 
de dicho origen.—Arch. Esp. de Urolo­
gía. T. III, núm. 4. Abril 1947.

BENGOECHEA DAMBÓRENEA, JESÚS.— 

Eficacia del método de Seymour-Jones 
en las otorreas crónicas y en las supu­
raciones persistentes de los operados 
de radical mastoidea.—Rev. Esp. de 
Laringología, Otología y Rinología. Año 
IV, núm. 5-6, pág. 221. Mayo-junio 47.

BERNARD, J'ean.—Historia de la Peni­
cilina.—El SiglQ Médico. Núm. 4744. 
22-111-19^7,

BIBLIOGRAFIA.—... Médica Internacio­
nal.—Año VI, núm. 69. Enero 1947.

BIETO REIMAN, Enrique.—El factor 
bronquial en la tuberculosis pulmonar. 
Rev. Esp. de Tuberculosis. Año XVI, 
núm. 146. Mayo 1947.
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BLANCO SOLER, C.—Tratamiento del 
hipertiroidismo: El yodo, el fluor y las 
modernas sustancias antitiroideas.— 
Rev. Clínica Esp. T. XXV, núm. 2, pá­
gina 132. Abril 1947.

BOIX BARRIOS, J.—La reacción de Ros- 
seger en la poliomielitis. Tratamiento 
de las parálisis espásticas de los miem­
bros inferiores.—Revista Esp. de Oto- 
Neuro-Oftalmología. Año IV, núm. 30, 
pág. 131. Marzo-abril 1947.

BOIX BARRIOS, J.—Tratamiento de la 
vulvovaginitis gonocócica infantil, pá­
gina 223: Uso y abuso del choque vita­
mínico, pág. 224.—Medicina Española. 
Año X, núm. 96. Marzo 1947.

BOIX BARRIOS, J.—La irradiación de 
las amígdalas en la infancia. El sini- 
come de Bounevie Ulfrich.—R. E. de O. 
y N. Año III, núm. 28, págs. 477-478. 
Nov.-dic. 1946.

BOIX BARRIOS, J.—La apendicitis agu­
da. en la primera infancia. Las infec­
ciones de la infancia y su tratamiento 
con la combinación penicilina-sulfona- 
midas.—Med. Esp. Año X, núm. 94, pá­
gina 61. Enero 1947.

BOIX BARRIOS, J.—E^ síndrome de Gui- 
llain-Barré-Strphl en la infancia. Den­
tición precoz y perfil neuropsicológico. 
Los partos normales traumatizantes 
como causa etiológica de procesos neu- 
rolólgicos.—Rev. Esp. de Oto-Neuro- 
Oftalmología y Neurología. Año IV, nú­
mero 29, pág. 51-52. Enero-feb. 1947.

BOIX BARRIOS, J.—Estado actual de la 
B. C. G.—Medicina Española. Año X, 
núm. 95, pág. 143. Febrero 1947.

BORDES VALLS, M—... y J. Vilar Pam- 
pló.—Paraplegias linfogranulomatosas. 
R. E. de O. y N. Año III, núm. 28, pá­
gina 439. Nov.-dic. 1946.

BORDES VALLS, M.—Herpes zoster.— 
Rev. Esp. de Oto-Neuro-Oftalmología. 
Año IV, núm. 30, nág. 120. Marzo- 
abril 1947.

BOSCH MIRARLES, A.*—Frecuencia de 
la curva de eritrosedimentación en la 

• tuberculosis pulmonar.—Rev. Clínica 
Española. T. XXIV, núm. 4, pág. 268. 
Feb. 1947.

BOTELLA LLUSIA, J.—El problema de 
los intersexos.—Clínica y Laboratorio. 
Año XXXII, núm. 254. Mayo 1947.

BUSTAMANTE, M.—El diagnóstico neu­
rologico de los procesos expansivos del 
cerebro.—Medicina. Año XV, núm. 4 
(1), pág. 326. Abril 1947'.

BUYLLA ACEVEDO, A.—Un caso de 
apendicitis aguda supurada en los pri­
meros días de una infección produci­
da por el bacterium paratiphosum B. 
Rev. Clínica Esp. T. XXIV, núm. 4, 
pág. 270. Febrero 1947.

CALDERIN, A. M.—Tuberculosis del 
oído.—R. E. y A. de Laringo-Oto-Rino- 
logía. 2.a- época, año IV, núm. 1, pá­
gina 39. Enero 1947.

CALDERIN, A. M.—Oto-baropatías (sis­
tematización de una nueva concepción 
otológica).—R. E. y A. de Laringo- 
Oto-Rinología. 2.a época, año IV, nú­
mero 2, pág. 45.

CALVO MADARIAGA, Antonio.—La pun­
ción esternal como medio diagnóstico 
del kala-azar en el adulto y mielo- 
grama en la misma enfermedad.—Clí­
nica y Laboratorio. Año XXXII, nú­
mero 253. Abril 1947.

CALVO MELENDRO, S. — Reumatismo 
palindromico.—Rev. Clínica Esp. To­
mo XXV, núm. 1, pág. 32. 15 abril 1947.
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CALVO MELENDRO, S.—Litiasis vesical 
en un niño criado con leche de cabra.— 
Rev. Clínica Esp. T. XXV, núm. 2, 
pág. 119.

CALVO MELENDRO, S. — Lipomatosis 
múltiple simétrica.—Rev. Clínica Esp. 
T. XXIV, núm. 5, pág. 354. 15-III-47.

CALLAO, V.—El problema de los tipos 
del neumococo.—Rev. de Sanidad e Hi­
giene pública. Año XXI, núm. 2, pá­
gina 35. Febrero 1947.

CAMPO MARDOMINGO, S — Disregúlá^ 
cienes postneumoventriculográficas.— 
Rev. Clínica Esp. T. XXIV, núm. 3, 
pág. 179. Feb. 1947.

CAMPOS HENRIQUES, J. A.—Síndrome 
de Sluder.—R. E. de O. y N. Año III, 
núm. 28, pág. 432. Nov.-dic. 1946.

CANALS MAYNER, R,—Génesis y tera­
péutica de las perturbaciones fisiopa- 
tológicas derivadas del fleo.—Medicina 
Clínica. Año V, T. VIII, núm. 1, pá­
gina 1. Enero 1947.

CANDELA, José Luis R.—La exploración 
funcional del páncreas en las pancrea­
titis.—Medicina. Año XV, núm. 1, pá- 

. gina 64. Enero 1947.

CAPDEVILA, Ramón F.—Médicos españo­
les famosos. El arte y la naturaleza 
coadyuvan a la conservación de la sa­
lud.—Práctica Médica. Año V, núme­
ro 50, pág. 2. 15 mayo 1947.

CARRERAS PICO, S.—Sarcomatosis di­
fusa consecutiva a nevus pigmentario 
congénito.—Rev. Clínica Esp. T. XXIV, 
núm. 6, pág. 447. 31-III-47.

CARRILLO CASAUX, Diego —Algunas 
ideas sobre la organización de la lucha

. contra la lepra.—Actas' Dermo-Sifilio- 
gráficas. Año XXXVIII, núm. 5, pá­
gina 445. Feb. 1947.
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CARRO Y GARCIA, Santiago.—Una lec­
ción fuera de programa: Insuficiencia 
hepática.—Práctica Médica. Año V, nú­
mero 47, pág. 29. Feb. 1947.

CASTELLO Y TAGELL, Juan.—Médicos 
españoles famosos: Del criterio en Me­
dicina.—Práctica Medica. Año V, nú­
mero 49, pág. 2. 15-IV-47.

CASTILLO DE LUCAS.—Indicaciones hi- 
droclimáticas en las afecciones del 
aparato digestivo.—Práctica Médica. 
Año V, núm. 47, pág. 18. Feb. 1947.

CASTILLO DE LUCAS.—Los alimentos y 
sus refranes.—Práctica Médica. Año V, 
núm. 50, pág. 26. 15 mayo 1947.

CASTILLO DE LUCAS. - Paremiologia 
médica cervantina.—El Siglo Médico. 
Núm. 4.751. 10-V-47.

CASTRO, J. de.—Espondilolisis.—Revista 
Esp. de Reumatismo. Año III, T. II, 
núm. 1, pág. 12. Enero 1947.

CIVEIRA OTERMIN. — Enfermedad de 
Reiter: Artritis múltiple con uretritis 
y conjuntivitis.—Medicina. Año XV, 
núm. 1, pág. 71. Enero 1947.

CLAVERO JUSTE, J— La Escuela Den­
tal en Dinamarca.—Anales Españoles 
de Odontoestomatología. Vol. VI, nú­
mero 3, pág. 191. Marzo 1947.

CLAVERO, G.—Tratamiento del palu­
dismo con paludrina (primeros ensa­
yos en España).—Rev. de Sanidad e 
Higiene pública. Año XXI, núm. 3, pá­
gina 189. Mayo 1947.

CLAVERO, G. -«Aedes catoni». Hallazgo 
en Tenerife.—Rev. de Sanidad e Hi­
giene Pública. Año XXI, núm. 5, pá­
gina 429. Mayo 1947.
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CAUBET GONZALEZ, J —Un caso clíni­
co. Aportación al diagnóstico precoz del 
cáncer gástrico.—Rev. Esp. de Cirugía. 
T. III, núm. 18, pág. 487. Junio 1946.

CONDE GARGOLLO, Enrique—Metabo­
lismo del yodo y del potasio—Ei Siglo 
Médico. Núm. 4.753. 24-V-47;

CONDE GARGOLLO, Enrique.—Metabo­
lismo del sodio y del cloro.—El Siglo 
Médico. Núm. 4.744. 22-III-1947.

CONTRERA POZA, Luis.—¿Un nuevo mé­
todo de diagnóstico biológico de la 
gestación? Acción de las gonadotropi- 
nas coriógenas sobre el desarrollo del 
aparato genital y la oirposición de los 
culícidos.—Rev. de Sanidad e Higiene 
pública. Año XXI, núm. 3, pág 251. 
Marzo 1947.

CONTRERAS DUEÑAS, Félix.—Emul­
siones retardadoras de la acción de la 
penicilina en el tratamiento de afec­
ciones de la especialidad.—Act. D.-S. 
Año XXXVIII, núm. 4, pág. 346. Ene­
ro 1947.

CONTRERAS DUEÑAS, Félix—El ta­
tuaje bubi.—Actas Dermo-Sifiliográti­
cas. Año XXXVIII, núm. 7, pág. 735. 
Abril 1947.

CONTRERAS E IBARS.—Un caso de ure- 
tritis hanseniana revelada merced a la- 
penicilina. — A. Dermo-Sifiliográficas. 
Año XXXVIII, núm. 6, pág. 562, Mar­
zo 1947.

CORNUDELLA, J.—Hernia diafra gmáti- 
ca derecha.—Medicina Clínica. Año V. 
t. VIII, núm. 2, pág. 120. Feb. 1947.

CORTES LLADO, Antonio.—Considera­
ciones sobre los resultados e indicacio­
nes del tratamiento operatorio del mal 
de Pott del adulto.—El Siglo Médico. 
T. 115, año 93, núm. 4.741. 1 Mar­
zo 1947.

CORTEZO COLEANTES, F. Javier.—Es­
quema biográfico (Número homenaje a 
Cervantes).—El Siglo Médico; Núme­
ro 4.751. 10-V-1947.

CHABAS LOPEZ, José.—El suero citotó- 
xico antirreticular de Bogomolets (sue­
ro A. C. S.).—Clínica y Laboratorio. 
Año XXXII, núm. 255. Junio 1947.

DAUDEN, Francisco.—Organización de 
la lucha contra todas las enfermedades 
evitables del grupo dermatológico.—Ac­
tas Dermo-Sifiliográf. Año XXXVIII, 
núm. 7, pág. 700. Abril 1947.

DELGADO DELGADO, Eduardo.—Fisiopa- 
tología del proceso de la coagulación 
de la sangre.—Clínica y Laboratorio. 
Año XXXII, núm. 254. Mayo 1947.

DIAZ-RUBIO, M.—Estudios sobre la en­
fermedad de Casal. VII comunicación: 
la función renal en la pelagra.—Rev. 
Clínica Española. T. XXIV, núm. 5, 
pág. 348. 15-III-47.

DOMENECH-BLADE, R.—Tromboflebitis 
del seno cavernoso curada con penici­
lina.—A. E. de Odontoestomatología. 
Vol. VI, núm. 3, pág. 250. Marzo 1947.

DONOSO, R.—La novocaína en la «crisis 
asmática» y otras afecciones.—Revis­
ta Clinica Esp. T. XXIV, núm. 5, pá­
gina 342. 15-III-47.

DREYER, M. S.—Las neumopatías acei­
tosas.—Rev. Clínica Esp. T. XXV. nú- 
merol, pág. 25. 15-IV-1947.

DUCLOS, F.—Anarquía auricular prefi- 
brilatoria.—Rev. Clínica Esp. T. XXV, 
núm. 2, pág. 107. Abril 1947.

DUQUE, A — ..., J. Calderón y P. Pérez 
González.—Comentarios al diagnóstico 
precoz de la pericarditis.—Rev. Espa­
ñola de Tuberculosis. Año XVI, nú­
mero 143, pág. 125. Feb. 1947.
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ECHEVERRI, A. Jorgen—Quimioterapia 
en la osteomielitis.—Rev. Esp. de Ci­
rugía. T. III, núm. 18, pág. 461.

• ECHEVERRI, A. Jorge.—Bolsas serosas 
calcificadas de génesis traumática.— 
Rev. Clínica Esp. T. XXV, núm. 1, pá­
gina 49. 15 abril 1947.

ENRIQUEZ DE SALAMANCA, F.—Porfi- 
ria congénita.—Medicina. Año XV, nú­
mero 1, pág. 1. Enero 1947.

ESTEBAN MUGICA, L.— Mal de Pott cer­
vical.—Rev. Clínica Esp. T. XXV, nú­
mero 1, pág. 36. 15 abril 1947.

ESTELLA, J.—Vagotomia abdominal por 
hiperclorhidria.—Rev. Esp. de Cirugía 
T. IV, núm. 19, pág. 32. Julio 1946.

F. J. C.—Algunas divulgaciones para el 
conocimiento y empleo de la penicili­
na.—El Siglo Médico. Núm. 4.746. 5 
abril 1947.

FARRERAS VALENTI, P.—Psitacosis, or­
nitosis.—Medicina Clínica. Año V. To­
mo VIII, núm. 1, pág. 60. Enero 1947.

FARRERAS VALENTI, P—... y J. Vilar 
Bonet.—Linfogranulomatosis maligna 
de la cavidad abdominal.—Rev. Clíni­
ca Esp. Tomo XXIV, núm. 3, pág. 159. 
Feb. 1947.

FARRERAS VALENTI, P— Síndrome de 
estenosis mitral por misco-endotelioma 
de la aurícula izquierda.—Medicina Clí­
nica. Año V, T. VIII, núm. 2, pág. 101. 
Feb. 1947.

FERNAN PEREZ.—La II reunión de Sa­
nitarios españoles.—El Siglo Médico. 
Núm. 4.750. 3-V-1947.

FERNANDEZ CRIADO, Miguel—Dispen­
sarios dermatológicbs o dispensarios 
mixtos.—Actas Dermo - Sifiliográficas. 
Año XXXVIII, núm. 7, pág. 727. Abril 
1947.

FERNANDEZ CRUZ A—Nota sobre las 
modificaciones de la glutatonemia ba- 
sal y sus fracciones oxidada y redu­
cida en la tuberculosis pulmonar—Me­
dicina. Año XV, núm. 3, pág. 185. Mar­
zo 1947.

FERNANDEZ CRUZ, A.—Doctrina sobre 
la administración endovenosa de pro­
teínas.—Medicina. Año XV, núm. 2, 
pág. 107. Fef. 1947.

FERNANDEZ DOMINGUEZ, D. A.—Es­
tenosis aórtica.—Práctica Médica. Año 
V, núm. 50, pág. 5. 15-V-1947.

FERNANDEZ DOMINGUEZ, José—Anes­
tesia en la práctica de la amigdalecto- 
mia en los niños.—R. E. y A. de La- 
ringo-Oto-Rinología. 2.a época, año IV, 
núm. 1, pág. 35. Enero 1947.

FERNANDEZ-GARCIA, Gonzalo.—Creno- 
terapia de las afecciones del aparato 
respiratorio.—El Siglo Médico. Núme­
ro 4.752. 17-V-47.

FERNANDEZ RUIZ, C.—El parto en las 
cesareadas. — Clínica y Laboratorio. 
Año XXXII, núm. 253. Abril 1947.

FERNANDEZ RUIZ, C.—Resumen de la 
' labor realizada en estos servicios en 

el año 1946.—Medicina. Año XV, nú­
mero 4, pág. 303. Abril 1947.

FERNANDEZ TUREGANO, J—Estado ac­
tual de la epidemiología y profilaxis 
de las enfermedades infecciosas en la 
infancia.—Rev. de Sanidad e Higiene 
Pública. Año XXI, núm. 5, pág. 433. 
Mayo 1947.
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FERREIROS ESPINOSA, L —La cirugía 
del cáncer de estómago y del cáncer 
de esófago por vía transtorácica.—Rev. 
Esp. de Cirugía. T. III, núm. 18, pági­
na 449. Junio 1946.

FUENTES GOMEZ, M.—¿Cancerización 
de un nicus gástrico perforado conse­
cutivamente a su sutura simple?—Rev. 
Clínica Esp. T. XXIV, núm. 6, pági­
na 444. 31-III-47.

FUENTES RIESGO, J. F —Uso y abuso 
de los antibióticos. (Comentarios clí­
nicos de actualidad).—Rev. Esp. de Ci­
rugía. T. III, núm. 18, pág. 483. Ju­
nio 1946.

FRADE FERNANDEZ, Manuel.—Contri­
bución actual de la Radiología al diag­
nóstico de las enfermedades cardíacas 
y de los vasos' centrales.—Medicina. 
Año XV, núm. 4, pág. 265. Abril 1947.

FRANQUELO RÁMOS, E— Resultados in­
mediatos obtenidos en una leucemia 
micloide crónica tratada con uretano.— 
Rev. Clínica Esp. T. XXV, núm. 3, pá­
gina 208. 15 mayo 1947.

FROUCHTMAN, R— La velocidad de se­
dimentación globular en las enferme­
dades alérgicas.—Medicina Clínica. Año 
V, T. VIII, núm. 3, pág. 180. Marzo 

. 1947.

GALVEZ LANCHA, E.—Consideraciones 
sobre la posible acción de la penicilina 
en la fiebre tifoidea.—Rev. Clínica Esp. 
T. XXIV, núm. 3, pág. 207. Feb. 1947.

GALLART MONES, F.—Clínica de las 
enteropatías del delgado.—Rev. Esp. 
de Cirugía. T. IV, núm. 19, pág. 47.

GALLEGO, J. Lucas.—Las reacciones po- 
larográficas en el diagnóstico, pronós­
tico y tratamiento del cáncer.—Medi­
cina Esp. Año X, núm. 96, pág. 157. 
Marzo 1947.

GALLEGO BERENGUER, Jaime—Sobre 
un nuevo procedimiento para montar 
preparaciones definitivas de nemato- 
des.—Rev. Ib. de Parasitología.—To­
mo VII, núm. 1, pág. 177. Enero 1947.

GALLEGO BERENGUER, Jaime—Revi­
sión de la familia Atractidae Travas- 
sos, 1920, con descripción de dos nue­
vas especies.—Rev. Ib. de Parasitolo­
gía. Tomo VII, núm. 1, pág. 3. Ene­
ro 1947.

GARCIA ALONSO, R.—Concepto moder­
no, frecuencia y diagnóstico de la in­
suficiencia mitral.—Rev. Esp. de Tu­
berculosis. Año XVI. núm. 14f4, pág. 217. 
Marzo 1947.

GARCIA AYUSO.—El criterio clínico en 
posología hidromineral.—El Siglo Mé­
dico. Núm. 4.749. 26-IV-47.

GARCIA CONDE, F. J.—Síndrome de 
Garcin. Enfermedad de Brissaud y 
Lereboullet. Tratamiento de la epilep­
sia por la esquizofrenia.—Rev. Esp. de 
Oto-Neuro-Oftalmología. Año IV, nú­
mero 30, pág. 130. Marzo-abril 1947.

GARCIA CONDE, F. J.—La proteinopo- 
yesis en la doctrina y en la práctica. 
Anemias ferropénicas larvadas (side­
ropenia sin anemia).—Medicina Espa­
ñola. Año X, núm. 95, págs. 141-42. Fe­
brero 1947.

GARCIA CONDE, F. J.—Influencia de las 
drogas colinérgicas en la epilepsia ex­
perimental. Conexiones entre el lóbulo 
frontal y sistema extrapiramidal.—Re­
vista Esp. de Oto-Neuro-Oftalmología 
y Neurología. Año IV, núm. 29, pági­
nas 49-50. Enero-feb. 1947.

GARCIA CONDE, F. J.—Acción diurética 
de la globina en la glomérulonefritis 
crónica. Shock anafiláctico mortal.— 
Medicina Esp. Año X, núm. 94, pági­
na 59. Enero 1947.
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GARCIA CONDE, F. J.—Cambios obser­
vados durante el siglo XX en el sín­
drome de Parkinzon, pág. 473.—Etio­
logía y patogénesis de la encefalomie- 
litis diseminada; aguda (E. D. A.) y de 
la esclerosis múltiple (E. M.), pág. 474. 
Líquido cefalorraquídeo y difteria, pá­
gina 476.—R. E. de O. y N. Año III, 
núm. 28. Nov.-dic. 1946.

GARCIA-DONATO ZARANDIETA, J. — 
Roentgenterapia de la hiperhidrosis.— 
Medicina Esp. Año X, núm. 94, pági­
na 52. Enero 1947.

GARCIA Y GARCIA. José Manuel.—La 
Psicorreacción en la genética psiquiá­
trica.—Práctica Médica. Año V, núme­
ro 47, pág. 21. Feb. 1947.

GARCIA HORMAECHEA—Cuerpos ex­
traños de las vías respiratorias.—R. E. 
y A. de Laringo-Oto-Rinología. 2.a épo­
ca, año IV, núm. 2, pág. 73. Feb. 1947.

GARCIA IBAÑEZ, L — Un caso de «rui­
dos de oídos» operados de tímpano- 
simpatectomia.—R. E. de O. y N. Año 
III, núm. 28, pág. 448. Nov.-dic. 1946.

GARCIA-MIÑON, Julián Luis G.a.—Diag­
nóstico de la neumocorúosis.—El Siglo 
Médico. Núm. 4.754. 31-V-1947.

GARCIA MIÑON, Julián Luis G.a.—Diag­
nóstico de la neumoconiosis (Continua­
ción).—El Siglo Médico. Núm. 4.755. 7 
junio 1947.

GARCIA MORAN, J—La vaguectomia 
parcial en el tratamiento de la úlcera 
péptica.—Rev. Esp. de Cirugía. T. IV, 
núm. 19, pág. 1. Julio 1946.

GARCIA SANCHEZ, Manuel.—Herida de 
la vejiga por arma de fuego con tole­
rancia del proyectil durante nueve 
años.—Arch. Esp. de Urología. T. III, 
núm. 4. Abril 1947, c

GARCIA SUAREZ.—La tuberculosis de 
los ganglios linfáticos en el adulto.— 
Rev. Esp. de Tuberculosis. Año XVI, 
núm. 145, pág. 313. Abril 1947.

GARCIA TAPIA, Antonio.—Algo acerca 
de las funciones del laberinto poste­
rior en relación con la Clínica.—Rev. 
Esp. y A. de Laringología, Otología y 
Rinología. Año IV, núm. 4, pág. 137. 
Abril 1947.

GARCIA TOMAS, Francisco.—El palu­
dismo en la zona de obras del Panta­
no de Cenajo (Hellín, Albacete, Mora- 
talla y Socovos, Murcia). 1946.—Rev. de 
Sanidad e Higiene Publica. Año XXI, 
núm. 3, pág. 233. Marzo 1947.

GAY GONZALEZ, Félix—Carbunco y 
sulfamidas. El Frago (Zaragoza).—Clí­
nica y Laboratorio.—Año XXXII, nú­
mero 252. Marzo 1947.

GEREZ MAZA, L.—Tratamiento quirúr­
gico de los cánceres de esófago y de 
los cánceres de estómago de localiza­
ción alta.—Rev. Clínica Esp. T. XXIV, 

• núm. 6, pág. 451. 31 marzo 1947.

GEREZ DE LA MAZA, Luis.—Ganglio- 
neuroma del simpático torácico.—Rev. 
Esp. de Tuberculosis. Año XVI. núme­
ro 144. pág. 241. Marzo 1947.

GIBERT - QUERALTO, J.—Tratamiento 
de la enfermedad reumática evolutiva. 
Práctica Médica. Año V, núm. 47, pá­
gina 9. Feb. 1947.

GIBERT-QUERALTO, J —Corioepitelioma 
metastásico.—Medicina Clínica. Año V, 
T. VIII, núm. 2, pág. 95. Feb. 1947.

GIL COLLADO, J.—Hallazgo en España 
del «Ornithodosos coniceps» Can.—Re­
vista de Sanidad e Higiene Pública. 
Año XXI, núm. 3, pág. 229. Marzo 1947.
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GISPERT CRUZ, I. de—Vida, p-.sión y 
muerte de un buen médico de barriada 
barcelonés.—Medicina Clínica. Año V, 
T. VIII, núm. 2, pág. 129.

GOMEZ FERNANDEZ DE LA CRUZ, A,- 
Ulcus gastroduodenal. — Rev. Clínica 
Esp. T. XXV, núm. 3, pág. 186. 15 ma­
yo 1947.

GOMEZ NUÑEZ, J. L.—La respiración 
celular y sus mediadores.—Rev. Clíni­
ca Esp. T. XXV, núm. 1, pág. 1. 15 
abril 1947.

GOMEZ ORBANEJA, J — Meningitis go­
mosa sifilítica de la convexidad en dos 
heredoluéticos.— Actas Dermo-S. Año 
XXXVIII, núm. 4, pág. 372. Enero 1947.

GONZALEZ CALVO, V—Anemia hemo- 
lítica nocturna.—Rev. Clínica Esp. To­
mo XXV, núm. 1, pág, 51. 15 abril 7947.

GONALEZ SUAREZ, F—Mi aportación 
personal a la lucha contra el reumatis­
mo y la enfermedad del corazón.—Me­
dicina Espa. Año X, núm. 94, pág. 11. 
Enero 1947.

GONZALEZ DE VEGA. Norberto.—Apor­
tación a la clínica de la ascaridiosis 
pulmonar humana.—Rev. Esp. de Tu­
berculosis. Año XVI, núm. 144, pág. 197. 
Marzo 1947.

GRACIAN, M.—Sobre el principio extraí­
do del pulmón tuberculoso humano.— 
El Siglo Médico. Núm. 4.757. 21 ju­
nio 1947.

GRAS RIERA, J,—Sobre la bilirrulina, 
cloroformo extraíble y no extraíble y 
su pretendida aplicación a la determi­
nación por separado de bilirrulina de 
reacción directa e indirecta.—Medicina 
Clínica. Año V, T. VIII, núm. 1, pági­
na 31. Enero 1947.

GONZALEZ CALVO, Sandalio,—Esclero- 
dermia progresiva con esclerodactilia.- 
Ac. D.-S. Año XXXVIII, núm. 4, pá­
gina 362. Enero 1947.

GONZALEZ MAS, Rafael.—Notas sobre 
el mecanismo neurohormonal de la se­
creción láctea.—El Siglo Médico. Nú­
mero 4.752. 17-V-47.

GONZALEZ MEDINA.—Nevus glandu­
lar. Adenoma microquístico papilífero, 
pág. 412; Reticulosarcoma ganglionar 
con invasión cutánea, pág. 416.—Actas 
D.-S. Año XXXVIII, núm. 4. En. 1947. 

GREGORIO, Eduardo de.—Un caso de 
adenomas sebáceos de la cara.—El Si­

nglo Médico. T. 115, año 93, núm. 4741.
1 marzo 1947.

GREGORIO, E. de.—... y T. Cisneros.— 
Piodermitis crónica ulceroserpiginosa.— 
El Siglo Médico. Núm. 4742, año 93. 
8 marzo 1947.

GREGORIO, E. de.—Una epidemia fami­
liar de sífilis, p. 625; Linfogranuloma- 
tosis inguinal, pág. 628.—A. Dermo-Si- 
filiográficas, Año XXXVIII, núm. 6. 
Marzo 1947.

GONZALEZ SUAREZ, F—El tratamien­
to del absceso de pulmón y de la bron­
quitis con broncorrea por le benzoato 
de sosa intravenoso.—El Siglo Médico. 
T. 115, año 93, núm. 4741. 1 marzo 1947. 

GUBERN SALISACHS, L. — Resultados 
conseguidos en el rejuvenecimiento de 
las heridas con los tejidos heterólogos. 
Medicina Clínica. Año V, t. VIII, nú­
mero 2, pág. 113. Feb. 1947.
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GUERRA MIRALLES, A—Sobre la inter­
pretación de uno de los llamados gran­
des sueños.—A. E. de N. y P. Año V, 
núm. 3, pág. 165. Julio 1946.

GUTH, Paúl—El Señor Faure-Fremiet 
reing, sobre el infinitamente pequeño.- 
El Siglo Médico. Núm. 4746. 5 abril 47.

HERRERA ADANS, Eduardo.—Un caso de 
rotura espontánea de bazo.—-El Siglo 
Médico. Núm. 4.756. 14 junio 1947.

HIJAR ARIÑO, Antonio. — Apendicitis 
atípicas.—Clínica y Laboratorio. Año 
XXXII, núm. 254. Mayo 1947.

HIJAR ARIÑO, Antonio.—Consideracio­
nes sobre un caso de neoplasia palatal. 
A. E. de Odontoestomatología.—Volu­
men VI, núm. 3, pág. 229. Marzo 1947.

INCLAN BOLADO, J. L— Sofre la fre­
cuencia y sintomatología del varicocele. 
Medicina Española. Año X, núm. 95, 
pág. 100. Feb. 1947.

INCLAN BOLADO, J. L—Estudio sobre 
la XII costilla.—Arch Esp. de Urolo­
gía. T. III, núm. 4. Abril 1947.

IRANZO PRIETO, Vicente. — Sobre la 
etiopatogenia y el tratamiento de la 
úlcera aguda de bipschutz.—A. Dermo- 
Sifiliográficas. Año XXXVIII, núm. 5, 
pág. 455. Feb. 1947.

IRANZO PRIETO, Vicente.—¿Penicilin- 
resistencia?—A. Dermo - Sifiliográficas. 
Año XXXVIII, núm. 6, pág. 580. Mar­
zo 1947.

IZQUIERDO RUBIN, J.—Posibilidades de 
la quimioterapia actual en neurología. 
El Siglo Médigo. T. 115, año 93, núme­
ro 4.740. 22-11-1947.

IZQUIERDO RUBIN, J.—La apoplejía es­
pinal.—Clínica y Laboratorio. Año 32, 
núm. 252. Marzo 1947.

IZQUIERDO RUBIN, J.—El estado pre­
apoplético.—El Siglo Médico. Núme­
ro 4.749. 26-IV-1947.

IZQUIERDO RUBIN, J—Papel del siste­
ma nervioso vegetativo en la práctica 
médica.—Práctica Médica. Año V, nú­
mero 49, pág. 24. 15-IV-47.

IZQUIERDO RUBIN, J.—El diagnóstico 
de las parálisis periféricas por los tras­
tornos de la sensibilidad.—Clínica y 
Laboratorio. Año XXXII, núm. 255. 
Junio 1947.

IZQUIERDO RUBIN, J —El tratamiento 
submarino de la parálisis infantil.— 
El Siglo Médico. Núm. 4.757. 21-VI-47.

JIMENEZ DIAZ, C.—..., C. Vivanco y R. 
Picatoste.—Acción inhibidora de la co­
lina sobre la desnutrición proteica.— 
Rev. Clínica Esp. T. XXIV, núm. 3, 
pág. 177. Feb. 1947.

JIMENEZ DIAZ, C.-Investigaciones acer­
ca de la composición de los hígados 
grasos obtenidos en diversas circuns­
tancias experimentales.—Rev. Clínica 
Esp. T. XXIV, n úm. 4, pág. 243. Fe­
brero 1947.

JIMENEZ DIAZ, C.—El mecanismo de las 
cirrosis hepáticas experimentales die­
téticas.—Rev. Clínica Esp. T. XXIV, 
núm. 5, pág. 325. 15-III-47.

JIMENEZ DIAZ, C.—La regulación quí­
mica de la presión arterial.—Rev. Clí­
nica Esp. T. XXIV, núm. 6, pág. 417. 
31-III-1947.
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JIMENEZ GONZALEZ, Luis.—Sobre la 
la agenesia del músculo «palmaris lon­
gus».—Arch. Esp. de Morfología. Año 
V, núm. 15, pág. 301. 1946.

JUAN, Pascual de.—Osteoma etmoidal de­
recho.—Rev. Esp. y A. de Laringolo­
gía, Otología y Rinología. Año IV, nú­
meros 5-6, pág. 203, Mayo-junio 1947.

JUDERIAS, A.—Otorrinolaringplogía de 
urgencia.—El Siglo Médico. Núm. 4,743. 
15-III-47.

KAPLAN, A.—Nuevas concepciones acer­
ca de las causas y de los tratamientos 
de las neuralgias ciáticas.—El Siglo 
Médico. Núm. 4.752. 17-V-47.

KAPLAN, A.—La vacunación antituber­
culosa por el B. C. G.—El Siglo Médi­
co. T. 115, año 93, núm. 4.741, 1 mar­
zo 1947.

KING.—Factores nutritivos y otros fac­
tores en la llamada «boca de trinche­
ra», con referencia especial al compo­
nente ácido nicotínico del complejo vi­
tamínico B„,—A. E. de Odontoestoma- 
tología. Vol. VI, núm. 3, pág. 243. Mar­
zo 1947.

LAMELAS, J. A.—Significación e impor­
tancia diagnóstica de la onda Q. pro­
funda en la III derivación del electro­
cardiograma.—Medicina Esp. Año X, 
núm. 95, pág. 79. Feb. 1947.

LAMELAS, J. A—Significación e impor­
tancia diagnóstica de la onda Q. pro­
funda en la III derivación del electro­
cardiograma—Medicina Esp. Año X, 
núm. 96, pág. 169. Marzo 1947.

LAMELAS, J. A.—Dilatación congénita 
de la arteria pulmonar (del árbol ar­
terial pulmonar) con hipoplasia de la 
aorta—Rev. Clínica Esp. Tomo XXV, 
núm. 3, pág. 176. 15 mayo 1947.

LANA SALARRULLANA, Francisco.—Me­
joría de los dolores tabéticos y negati- 
vización del Wassermann con penici­
lina, pág. 621; Piodermitis vegetante, 
pág. 623; Asociación de hiperquerato- 
sis palmoplantar y epidermosis ampo­
llar congénita, pág. 632.—A. Dermo- 
Sifiliográficas. Año XXXVIII, núm. 6. 
Mayo 1947.

LARREGLA, Santiago.—..., Guillermo Se­
gura Corrochano y Antonio Belmonte. 
Consideraciones experimentales sobre 
la acción antibiotica de la estreptomi­
cina frente al bacilo coli.—El Siglo Mé­
dico. T. 115, año 93, núm. 4.740. 22 
febrero 1947.

v
LARREGLA, Santiago.—Nuevas conside­

raciones experimentales sobre la acción 
de la estreptomicina frente al bacilo 
coli.—El Siglo Médico. Núm. 4.749. 26 
abril 1947.

LARREGLA, Santiago.—Sobre la petición 
de busca de treponemas al laboratorio. 
Práctica Médica. Año V, núm. 48, pá­
gina 11. Marzo 1947.

LOPEZ AREAL, Luis.—Resultados de la 
parálisis diafragmática en el trata­
miento de la tisis infantil.—Rev. Esp. 
de Tuberculosis. Año XVI, núm. 145, 
pág. 293. Abril 1947.

LOPEZ IBOR, J.—Neurosis experimenta­
les y neurosis de guerra.—Clínica y 
Laboratorio. Año XXXII, núm. 255. Ju­
nio 1947.

LOPEZ MARTINEZ, Bernardo.—Impor­
tancia y alcance de la Dermatología 
en la organización sanitaria.—Actas 
Dermo - Sifiliográficas. Año XXXVIII. 
núm. 7, pág. 665. Abril 1947.
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LOPEZ PRIOR, Andrés.—Notas sobre fie­
bre recurrente hispánica en Granada. 
Rev. de Sanidad e Higiene Pública. 
Año XXI, núm. 2, pág. 116. Feb. 1947.

LOPEZ SAIZ, Ignacio.—Dos modernos 
insecticidas en Medicina.—El Siglo Mé­
dico. T. 115, año 93, núm. 4.740. 22 fe­
brero 1947.

LOPEZ SENDON, J. L—El tratamiento 
local con penicilina en los operados de 
abceso pulmonar.—Rev. Clínica: Esp. 
T. XXIV, núm. 3, pág. 209. Feb. 1947.

LOPO DE CARVALHO.—La velocidad de 
la circulación pulmonar.—Rev. Clínica 
Esp. T. XXIV, núm. 4, pág. 254. Febre­
ro 1947.

LOZANO MORALES, Alvaro.—Pasado y 
presente de la hidroterapia en el palu­
dismo.—El Siglo Médico. Núm. 4.757. 
21 junio 1947.

LLOPIS LLORET, Bartolomé.—Relacio­
nes recíprocas entre pelagra y psico­
sis.—Actas Esp. de Neurología y Psi­
quiatría. Año V, núm. 4, pág. 229. Oc­
tubre 1946.

MANUEL Y PINIES, L.—Hipertrofia car­
díaca. Algunos aspectos de patología 
general.—Medicina. Año XV, núm. 1, 
pág. 79. Enero 1947.

MANZANERA, Manuel.—Los accidentes 
ferroviarios en su relación con la Me­
dicina legal.—Práctica Médica. Año V, 
núm. 49, pág. 29. 15-IV-47.

MARAÑON Y POSADILLO, GREGORIO — 

Don Miguel y «Mateico».—El Siglo Mé­
dico. Núm. 4.751. 10-V-47.

MARESCOT, E.—Un caso de Quilangio- 
ma mesocolico.—Rev. Esp. de Cirugía. 
T. IV, núm. 19, pág. 37. Julio 1946.

MARGARIT TRAVERSAC, F—La tora- 
cectomia parcial superior en un solo 
tiempo. Presentación de casos.—Rev. 
Esp. de Tuberculosis. Año XVI, núme­
ro 144, pág. 247. Marzo 1947.

MARIN AMAT, Manuel.—La higiene ocu­
lar en la infancia.—El Siglo Médico. 
T. 115, año 93, núm. 4.741. 1 Marzo 47.

MARINA FIOL, F.—Prolapso de la mu­
cosa gástrica en el duodeno con un 
cuadro de estenosis pilórica.—Rev. Clí­
nica Esp. T. XXIV, núm. 5, pág. 363. 
15-III-47.

MARQUEZ BLASCO, J,—La estreptomi­
cina: Estado actual del problema de 
sus aplicaciones terapéuticas, especial­
mente en la tuberculosis.—Rev. Esp. de 
Tuberculosis. Año XVI, núm. 143, pá­
gina 145. Feb. 1947.

MARTI ALVAREZ OSORIO, I,—Protom- 
bina sanguínea y gestación.—Rev. Clí­
nica Esp. T. XXV, núm. 3, pág. 184. 
15 mayo 1947.

MARTIN LAGOS, Francisco.—Diagnósti­
co y tratamiento de los cánceres del 
colon y recto.—Clínica y Laboratorio. 
Año XXXII, núm. 253. Abril 1947.

MARTINEZ CUERVO, A.—Consideracio­
nes sobre un caso de °mpiema tubercu­
loso infectado tratado con penicilina.- 
Práctica Médica, Año V, núm. 50, pá­
gina 10. 15 mayo 1947.

MARTINEZ GOMEZ, S.—A la peritonitis 
tuberculosa por la ruta del «jobismo».- 
Medicina Esp. Año X, núm. 96, pági­
na 193. Marzo 1947.

MARTINEZ GOMEZ, S— Colitis abusiva. 
Nota clínica.—Medicina Esp. Año X, 
núm. 94, pág. 30. Enero 1947.
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MARTINEZ GOMEZ, S — Tres quistes... 
y una inteligencia «enquistada».—Me­
dicina Esp. Año X, núm. 95, pág. 104 
Feb. 1947.

MARTINEZ-GONZALEZ, M.—La casuís­
tica nacional de «síndromes de W. P. 
W.»—Medicina. Año XV, núm. 4 (1), 
pág. 295. Abril 1947.

MARTINEZ NAVARRO, A—El espíritu 
del acné.—Medicina Esp. Año X, nú­
mero 96, pág. 184. Marzo 1947.

MARTINEZ PEREZ, J—Anotaciones no- 
sológicas en apendicopatías.—Rev. Clí­
nica Esp. T. XXV, núm. 3, pág. 200. 
15 mayo 1947.

MARTINEZ SELLES, M. — Neumonitis 
reumática.-—Práctica Médica. Año V, 
núm. 48, pág. 13. Marzo 1947.

MARTINO SAVINO, Francisco,—Ciclo vi­
tal del gonococo.—El Siglo Médico. Nú­
mero 4.748. 19-IV-1947.

MARTINO SAVINO, Francisco.—Trata­
miento actual de la blenorragia mas­
culina.—Arch. Esp. de Urología. To­
mo III, núm. 4. Abril 1947.

MARTORELL, F.—El tratamiento de la 
arterieesclerosis obliterante por el ex­
tracto esplénico de caballo y de buey.- 
Medicina Clínica. Año V, T, VIII, nú­
mero 1, pág. 56. Enero 1947.

MARZAN, R.—Las fracturas de las por­
celanas en las prótesis de resinas.— 
A. E. de Odontoestomatología. Vol. VI, 
núm. 3, pág. 205. Marzo 1947.

MAS Y MAGRO, Francisco.—Nueva apor­
tación al estudio de la hematología clí­
nica de la penicilina.—El Siglo Médico. 
Núm. 4.752. 17-V-47.

MAS Y MAGRO, Francisco.—Anemias 
mielógenas.—El Siglo Médico. Núme­
ro 4.748. 19-IV-1947.

MAS Y MAGRO, Francisco.—Estudios so­
bre morfología y fisiología del sistema 
de células mesenquimatosas.—El Siglo 
Médico. Núm. 4.746. 5-IV-1947.

MAS Y MAGRO, F.—Concepto morfoló­
gico del mieloblasto y su identificación 
en la sangre de la leucemia micloide 
aguda.—El Siglo Médico. Núm. 4.743. 
15-III-1947.

MAS Y MAGRO, F.—Estudios sobre fi­
siología del «sistema de células me- 
sinquematosas».—El Siglo Médico. To­
mo 115, áño 93, núm. 4.741. 1-III-1947.

MASCARO Y PORGAR, José M.—Consi­
deraciones sobre la patogenia de la- 
tuberculosis anexial.—Clínica y Labo­
ratorio. Año XXXII, núm. 254. Mayo 
1947.

MASSOT GIMENO, Juan.—Personalidad 
prepsicótica y síntomas precoces de la 
esquizofrenia.—Clínica y Laboratorio. 
Año XXXII, núm. 254. Mayo 1947.

MATHE, Charles Fierre.—Tuberculosis 
renal unilateral: Conducta con el pa­
ciente nefrectpmizado (Revisión de 103 
casos).—Arch. Esp. de Urología. T. III, 
núm. 4. Abril 1947.

MAS Y MAGRO, Francisco.—Estudios so­
bre morfología y fisiología del sistema 
de células mesenquimatosas.—El Siglo 
Médico. Núm. 4.753. 24-V-47.

MEGIAS VELASCO, J.—Vías de infección 
tuberculosa, período de incubación de 
la tuberculosis.—El Siglo Médico, nú­
mero 4.755. 7 junio 1947.
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MEGIAS VELASCO, J.—Científicos saga­
ces.—El Siglo Médico. Ñúm. 4.745. 29 
marzo 1947.

MEGIAS VELASCO, J,—Examen de con­
junto y valoración de los diversos mé­
todos de exploración clínica para el 
diagnóstico de la tuberculosis pulmo­
nar.—El Siglo Médico. Núm. 4.747. 12 
abril 1947.

MENDEZ ALVARO, Francisco.—Médicos 
españoles famosos. Resumen histórico 
de la lepra en España.—Práctica Mé­
dica. Año V, núm. 48, pág. 4. Marzo 
1947.

MENDEZ GIN, A. M.—Carcinomatosis 
pulmonar.—Medicina. Año XV. núme­
ro 4 (1), pág. 288. Abril 1947.

MERCADAL PEYRI, J. — Puodermitis 
chancriforme de un dedo de la mano. 
A. Dermo-Sifiliográficas. Año XXXVIII 
núm. 6, pág. 613. Marzo 1947.

MERCADAL PEYRI, J.—Resultados de 
nuestras experiencias con un nuevo 
arrenobenzol nacional.—Ac. D.-S. Año 
XXXVIII, núm. 4, pág. 393. Enero 1947.

MERCADAL FEYRI, J.—Alergia e inmu­
nidad por los fitoparásitos superficia­
les cutáneos.—Rev. Ib. de Parasitolo­
gía. T. VII, n.° 1, pág. 147. Enero 1947.

MEZQUITA LOPEZ, Manuel.—Ulteriores 
consideraciones sobre las epidemias de 
tifus exantemático en España.—Rev. 
de Sanidad e Higiene Pública. A. XXI, 
núm. 3, pág. 199. Marzo 1947.

MONTEIRO, Hernani B. — Inervación 
simpática de los vasos sanguíneos. 
Efectos de su interrupción.—Medicina. 
Año XV, núm. 3 (1), pág. 201. Marzo 
1947.

MONTERO RODRIGUEZ, A—El choque 
sulfamidico en las diarreas infantiles. 
Medicina Esp. A. X, núm. 95, pág. 127. 
Feb. 1947.

MONTSERRAT, Sebastián. — El trata­
miento de la sífilis en los hospitales 
militares del siglo XVIII.—El Siglo 
Médico. Núm. 4.743. 15-III-47.

MORAGAS, J. de.—Revisión de conceptos 
sobre parálisis cerebral infantil.—Me­
dicina Clínica. Año V, T. VIII, núm. 2, 
pág. 83. Feb. 1947.

MORANA JIMENEZ, A.—Contribución al 
estudio de la fisiología de los sulfocia- 
nuros.—Rev. Clínica Esp. T. XXIV, nú­
mero 4, pág. 260. Feb. 1947.

MOROTE CALAFAT, Antonio.—Localiza­
ción craneal de osteitis tuberculosa. 
múltiple cistoidea,—R. E. y A. de La- 
ringo-Oto-Rinología. 2.a época, año IV, 
núm. 1, pág. 17. Enero 1947.

MORTENSEN, H.—Nefrectomia transto­
rácica.—El Siglo Médico. "Núm. 4.748. 
19-IV-1947.

NAJERA ANGULO, Luis.—Los recursos 
simili-naturales y biológicos en la lu­
cha antilarvaria.—Rev. Ib. de Parasi­
tología. T. VII, núm. 1. pág. 91. Ene­
ro 1947.

NAJERA ANGULO, L.—El diagnóstico de 
la leishmaniosis visceral mediterránea. 
El Siglo Médico. Núm. 4.749. 26-IV-47.

NAVARRO MARTIN, A.—Un caso de gan­
grena cutánea progresiva postoperato­
ria de origen no abdominal.—Actas 
Dermo - Sifiliográficas. Año XXXVIII, 
núm. 5, "pág. 435. Feb. 1947.
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NAVARRO MARTIN, A.—Un caso de so- 
doku (fiebre por mordedura de ratas). 
Actas D.-S. Año XXXVIII, núm. 4, pá­
gina 333. Enero 1947.

NAVARRO SALA, J.—La penicilina en 
solución retardada en traumatología.— 
Medicina Esp. Año X, núm. 96, pág. 214. 
Marzo 1947.

NAVES JANER, J.—Traumatología de 
los músculos en el deporte.—Medicina 
Clínica. Año V, T. VIII, núm. 2, pági­
na 107. Feb. 1947.

NAVLET RODRIGUEZ, J—Contribución 
al estudio de la auroterapia en la fie­
bre de Malta—Rev. Clínica Esp. Tomo 
XXIV, núm. 4, pág. 264.

NUBIOLA, P — Nefropatía gravídica.— 
Medicina Clínica. Año V, T. VIII, nú­
mero 3, pág. 145. Marzo 1947.

NUÑEZ QUESADA, Guillermo.—Sección 
de especialidad: Otorrinolaringología. 
Práctica Médica. Año V, núm. 47, pá­
gina 41. Feb. 1947.

OBRADOR, S.—Un caso de tumor per­
lado de la región quiasmática.—Rev. 
Clínica Esp. T. XXIV, núm. 6, pág. 441. 
31-III-47.

OBRADOR ALCALDE, S.—Sobre las cra- 
niectomías descompresivas y otras ope­
raciones paliativas.—Rev. Española de 
Oto-Neuro-Oftalmología y Neurología. 
Año IV, núm. 29, pág. 1. Enero-febre­
ro 1947.

OBRADOR ALCALDE, S.—Hipcrexcitabi- 
lidad de neuronas motoras producida 
por aislamiento parcial de áreas de la 
corteza cerebral.—Rev. Clínica Espa­
ñola. Tomo XXV, núm. 3, pág. 171. 15 
mayo 1947.

OLIVER, E.—Influencia de las deficien­
cias de nutrición primarias y condicio­
nadas sobre el desarrollo de las hepa­
titis epidémicas.—El Siglo Médico. Nú­
mero 4.745. 29-III-1947.

OLIVERAS DEVESA, M. — Veinticinco 
años de experiencia en la recuperación 
de mutilados de extremidades toráci­
cas.—Rev. Esp. de Cirugía. T. III, nú­
mero 18, pág. 470. Junio 1946.

OLIVERAS DE LA RIVA, C— Esclerosis 
múltiples rudimentarias.—Med. Clínica. 
Año V, T. VIII, núm. 3, pág. 167. Mar­
zo 1947. ,

OLIVERAS DE LA RIVA, C.—... y E. Ne- 
rin Mora.—Contribución al estudio de 
los melanoblastomas meníngeos primi­
tivos.—Medicina Clínica. Año V, Tomo 
VIII, núm. 1, pág. 19. Enero 1947.

OLMOS DE CARRASCO, H— Estudio de 
un caso de enfermedad de Romberg o 
hemiatrofia facial progresiva.—Medi­
cina. Año XV, núm. 3 (1), pág. 252, 
Marzo 1947.

OLLER CROSIET, L.—Las úlceras supra- 
maleolares por arteriolitis de los gran­
des hipertensos. — Medicina Clínica. 
Año V, T. VIII, núm. 3, pág. 175. Mar­
zo 1947.

ORIOL ANGUERA, J.—Relación entre 
síndromes mucorreicos del aparato res­
piratorio y un síndrome gastrointesti­
nal.—Medicina Clínica. Año V, T. VIII, 
núm. 2, pág. 124. Feb. 1947.

ORIOL ANGUERA, J.—Aportación al me­
canismo de las localizaciones apicales 
de Jas lesiones tuberculosas pulmona­
res.—Rev. Esp. de Tuberculosis. Año 
XVI, núm. 146. Mayo 1947.
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ORTEGA, J.—Los métodos artrcderian- 
,tes de la tuberculosis de cad:ra.—El 
Siglo Médico. Núm. 4.757. 21 junio 1DÍ7.

ORTS LLORCA, F.—Etiología de la oto- 
cefalia.—Arch. Esp. de Morfología. Año 
V, núm. 15, pág. 283. 1946.

PABLOS ABRIL, J.—Cáncer de esófago 
perforado én bronquio izquierdo.—Rev. 
Clínica; Esp. T. XXV, núm. 3, pág. 217. 
15 mayo 1947.

PABLOS ABRIL, J.—Apendicitis aguda 
hemorrágica.—Rev. Clínica Esp. Tomo 
XXV, núm. 2, pág. 130. Abril 1947.

PABLOS ABRIL, J.—Dos perforaciones 
tíficas seguidas de éxito.—Rev. Clíni­
ca Esp. T. XXV, núm. 1, pág. 54. 15 
abril 1947.

PABLOS ABRIL, J.—Volvulo parcial del 
estómago.—Rev. Clínica Esp. T. XXIV, 
núm. 4, pág. 277. Feb. 1947.

PALACIOS MATEOS, J. M. de—Aplica­
ciones clínicas de la estreptomicina.— 
Rev. Clínica; Esp. T. XXIV, núm. 5. 
pág. 372. 15-III-47.

PARADELA, Alvaro.—Alergia psíquica.— 
Medicina Clínica. Año V, T. VIII, nú­
mero 3, pág. 198. Marzo 1947.

PARTEARROYO, F. R. de.—... y A. Fran­
co Morante.—Permeabilidad pleural a 
la penicilina. Su importancia para el 
tratamiento de las pleuresías con in­
fección.—Rev. Esp. de Tuberculosis. 
Año XVI, núm. 143, pág. 135. Feb. 1947.

PEDRO-PONS, A.—... y N. Magriñá Fe­
rrer.—Las formas nefríticas de la en­
docarditis lenta.—Med. Clínica. Año V, 
T. VIII, núm. 1, pág. 12. Enero 1947.

PEIRO RANDO, E — A propósito del 
«Rush toxicodendron».—Med. Clínica. 
Año V, T. VIII, núm. 1, pág. 63. Ene­
ro 1947.

PELAEZ REDONDO, J.—Contribución a 
la casuística del síndrome de «Water- 
house Friderichsen».—Rev. Clínica Es­
pañola. T. XXIV, núm. 6, pág. 426. 
31 marzo 1947.

PEÑA, A. y E. de la.—Seudonefrosis trau­
mática.—El Siglo Médico. T. 115, año 
93, núm. 4.740. 22-11-1947.

PEÑA, A. y E. de la.—Cuatro técnicas de 
reacción transuretral de la próstata.— 
Med. Española. Año X, núm. 94, pági­
na 34. Enero 1947.

PEÑA, A. de la—Achalaria del cuello de 
la vejiga urinaria en la mujer (Pseudo 
prostatismo femenino). — Rev. Clínica 
Esp. T. XXV, núm. 2, pág. 125. Abril 
1947.

PEÑA, A. y E. de la.—Modificación téc­
nica de- la nefrostomia.—Rey. Esp. de 
Cirugía. T. III, núm. 18, pág. 481. Ju­
nio 1946.

PEÑA, Alfonso de la.—Medicina compe­
titiva—El Siglo Médico. Año 93, núme­
ro 4.742. 8 marzo 1947,-

PEÑA, Emilio de la.—Algo más sobre las 
llamadas piurías amicrobianas (bacte- 
riocripticas).—El Siglo Médico. Núme­
ro 4.752. 17 mayo 1947.

PEÑA, Emilio de la.—El tratamiento de 
la uremia mediante el empleo del lla­
mado «riñón artificial».—El Siglo Mé­
dico. Núm. 4.757. 21 junio 1947.

PERAITA, M.—Otfried Foester y su épo­
ca—Actas Esp. de Neurología y Psi­
quiatría. Año V, núm. 4, pág. 211. Oc­
tubre 1946.
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PEREIRA MARTINEZ, Augusto—Estu­
dios médico-legales sobre el aborto 
criminal.—Medicina. Año XV, n?.m. 3, 
pág. 238. Marzo 1937

PEREIRO MIGUENS, Manuel.—Contribu­
ción al. estudio de las onicomicosis.— 
Actas D.-S. Año XXXVIII, núm. 6, pá­
gina 586. Marzo 1947.

PEREZ ARGILES, Valentín.—Muerte y 
procesos Redox.—Práctica Médica. Año 
V. núm. 49. pág. 14. 15-IV-47.

PEREZ GUZMAN, Julio.—En la cima de 
la profilaxis social- de la blenorragia — 
El Siglo Médico. Núm. 4.747. 12-IV-47.

PESCADOR. — Granuloma colesterínicc 
de una arteria coronaria.—Rev. Esp. 
de Tuberculosis. Año XVI, núm. 145, 
pág. 289. Abril 1947.

PIULACHS, P.—La apendicitis aguda en 
las últimas décadas de la vida.—El Si­
glo Médico. Núm. 4.744. 22-III-1947.

PIULACHS, P.—Las operaciones de de- 
nervación en las enfermedades de la 
vejiga, urinaria.—Medicina. Año XV, 
núm. 2 (1), pág. 125. Feb. 1947.

POLONIO, P.—Dois casos de intoxicagao 
pelo óxido de carbono com perturba- 
goes psíquicas duradoiras.—E. E. de N. 
y P. Año V, núm. 3, pág. 176. Julio 1946.

POSADA GUTIRREZ, A.—Laringectomia 
total practicada con la técnica simpli­
ficada del Dr. García Hormaeche.— 
Rev. Esp. de Oto-Neuro-Oftalmología y 
Neurología. Año IV, núm. 29, pág. 11. 
Enero-febrero 1947.

POSSE, J. M.—Contribución al estudio 
de las gramíneas alergógenas de Viz­
caya.—Rev. Clínica Esp. T. XXIV, nú­
mero 3, pág. 190. Féb. 1947.

PUCHOL, J. R.—Un caso de botón de 
Oriente autóctono de Madrid.—A. Der- 
mo-Sifiliográficas. Año XXXVIII, nú­
mero 6, pág. 595. Marzo 1947.

PUENTE DOMINGUEZ, J. Sphinter ileo­
caecalis.—Arch. Esp de Morfología.— 
Año V, núm. 15, pág. 337. 1946.

PUIG SUREDA, J.—Leiomiosarcoma de 
la vena cólica izquierda inferior.—Me­
dicina Clínica. Año V, T. VIII, núm. 2, 
pág. 104. Feb. 1947.

PURSELL MENGUEZ, A.—Empiema no 
tuberculoso. Su tratamiento.—Medicina 
Esp. Año X, núm. 95, pág. 108. Febre­
ro 1947.

PURSELL MENGUEZ, A.—Progresos te­
rapéuticos en las enfermedades del 
aparato respiratorio.—Clínica y Labo­
ratorio. Año XXXII, núm. 253. Abril 
1947.

RAVENTOS MORAGAS, A.—Vóvulo agu­
do del ciego.—Rev. Esp. de Cirugía. 
T. III, núm. 18, pág. 488. Junio 1946.

RECIO AMAT, C.—Sobre las neuritis 
porfesionales.—Rev. Esp. de Oto-Neu- 
er-Oftalmología y Neurología. Año IV, 
núm 29 nág. 46. Enero-feb. 1947.

RECONDO, P.—Tratamiento de las pleu­
resías purulentas tuberculosas.—Rev. 
Clínica Esp. T. XXIV, núm. 3, pág. 211. 
Feb. 1947.

REIG, D. A.—Consideraciones sobre el 
tratamiento dél palidismo.—Práctica 
Médica. Año V, núm. 47, pág. 27. Fe­
brero 1947.

REFORZO MEMBRIVES, J.—La regula­
ción de la función tiroidea.—Rev. Clí­
nica Esp. T. XXIV. núm. 6, pág. 407. 
31 marzo 1947.
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REMLINGER Y BAILLY, P—La susti­
tución del conejo por el perro para 
las vacunaciones antirrábicas. — Rev. 
de Sanidad e Higiene pública. A. XXI, 
núm. 3, pág. 197. Marzo 1947.

RODRIGUEZ LOPEZ-NEYRA, Carlos.— 
Géneros y especies nuevas o mal co­
nocidas de Capillarinae, pág. 191; Re­
cientes avances de la Parasitología 
médica, pág. 239.—Rev. Ib. de Parasi­
tología. Tomo VII, núm. 2. Abril 1947.

REY ARDID, Ramón.—Diagnóstico médi­
co legal de los estados comatosos.—Clí­
nica y Laboratorio. Año XXXII, nú­
mero 252. Marzo 1947.

RICO-AVELLO Y RICO, C— Epidemio­
logía, clínica y terapéutica de la pa­
rálisis infantil.—Rev. de Sanidad e Hi­
giene pública. Año XXI, núm. 2, pá­
gina 116. Febrero 1947.

RICO-AVELLO Y RICO, C.—Aportación 
española a la historia del paludismo. 
Rev. de Sanidad e Higiene Pública. 
Año XXI, núm. 5, pág. 483. Mayo 1947.

RIOS SASIAIN, Manuel.—Las aberra­
ciones y los valores umbrales en ópti­
ca fisiológica.—Clínica y Laboratorio. 
Año XXXII, núm. 255. Junio 1947.

ROBERT, P.-La mucosa bucal en el diag­
nóstico de las enfermedades internas. 
A. E. de Odontoestomatología. Vol. VI, 
núm. 3, pág. 219. Marzo 1947.

RODRIGUEZ, Alejo—Patogenia de la 
forunculosis. — Medicina Clínica. Año 
V, t. VIII, núm. 3, pág. 163. Marzo 1947.

RODRIGUEZ L. DE GUEVARA, Jesús.— 
Neoplasias epiteliales malignas de los 
órganos genitales externos de la mu­
jer.—Medicina. Año XV, núm. 4 (1), 
pág. 346. Abril 1947.

RODRIGUEZ L. DE GUEVARA, Jesús — 
La revascularización ovárica ante el 
problema clínico de la menopausia 
operatoria. (Conclusión).—Arch. Esp. 
de Morfología. Año V, núm. 15, pág. 369. 
1946.-

RODRIGUEZ PASCUAL, Luis—La clo- 
rarsina en algunos casos de sífilis.— 
Actas D.-S. Año XXXVIII, núm. 5, pá- ■ 
gina 470. Febrero 1947.

RODRIGUEZ SANCHEZ, Antonio.—Al­
gunos métodos de suturas de nervios.— 
El Siglo Médico. Núm. 4.746. 5-IV-1947.

RODRIGUEZ SEGADE, F.—Síndrome de 
irritación peritoneal por lesiones de 
vecindad.—Medicina Española. Año X, 
núm. 95, pág. 92. Febrero 1947.

RODRIGUEZ SEGADE, F.—Tratamiento 
de urgencia en las hemorragias (con­
ducta a seguir por el médico práctico). 
Medicina Española. Año X, núm. 94. 
pág. 39. Enero 1947.

ROLDAN TAPIA, Delfín—Un caso de 
sífilis terciaria ulceroserpiginosa.—Ac­
tas Dermo-Sifiliográficas. A. XXXVIII, 
núm. 6, pág. 569. Marzo 1947.

ROMERO AGUIRRE, Francisco. — Las 
técnicas quirúrgicas para el trata­
miento de la hipertrofia prostática.— 
Clínica y Laboratorio. Año XXXII, nú­
mero 255. Junio 1947.

ROMERO AGUIRRE, F.—La resección 
transuretral de los tumores vesicales.— 
Rev. Esp. de Cirugía. T. IV, núm. 19, 
pág. 9. Julio 1946.

ROMERO ESCASSI, J.—Tratamiento hi- 
dromineral en la litiasis biliar.—El Si­
glo Médico. Núm. 4.745. 29-III-1947.
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ROMEO ORBEGOZO, J. M.—Etiopatoge- 
nia de la agranulocitosis, pág. 163; 
Tratamiento de la agranulocitosis, pá­
gina 219.—Rev. Clínica Esp. T. XXV, 
núm. 3. 15 Mayo 1947.

#

ROYO MONTAÑES, M.—Penicilina y no­
ma.—Rev. Clínica Esp. T. XXIV, nú­
mero 4, pág. 273. Feb. 1947.

RUBIES TRIAS, P.—Tratamiento de las 
secciones tendinosas de la mano.—Me­
dicina Clínica. Año V, T. VIII, núm. 3, 
pág. 191. Marzo 1947.

RUIGOMEZ IZA, L.—Estado actual del 
tratamiento del síndrome anémico per­
nicioso.—Rev. Clínica Esp. T. XXV, 
núm. 1, pág. 56. 15 abril. 1947.

RUIZ RIVAS, M.-—Nueva técnica de diag­
nóstico radiográfico aplicable a órga­
nos y estructuras retroperitoneales, 
mediostínicas y cervicales.—Rev. Clí­
nica Esp. T. XXV, núm. 3, pág. 206. 
15 mayo 1947.

RUIZ VALVERDE, F.—Crenoterapia de 
la s cardiovasculares.—El Siglo Médi­
co. Núm. 4.746. 5-IV-1947.

SACRISTAN, J. M.—Genialidad y psico- 
patología: Dostoiewski.—El Siglo Mé­
dico. Núm. 4.750. 3-V-1947.

SAGRADO, M.—Consideraciones sobre el 
llamado lumbago de esfuerzo en rela­
ción con los accidentes del trabajo.— 
Rev. Esp. de Reumatismo. Año III, To­
mo II, núm. 1, pág. 28. Enero 1947.

SAINZ DE LOS TERREROS.—Sección de 
especialidad: Pediatría.—Práctica Mé­
dica. Año V, núm. 49, pág. 40. 15 abril 
1947;

SALVA MIGUEL, José Antonio.—Absor­
ción y toxicidad percutánea del D. D. T. 
en animales de sangre caliente.—Ac­
tas D.-S. Año XXXVIII, núm. 6, pági­
na 605. Marzo 1947.

SAMITIER AZPARREN, Javier—El sa­
rampión del adulto. (Consideraciones 
fisiológicas)—Rev. Esp. de Tuberculo­
sis. Año XVI, núm. 146. Mayo 1947.

SAN ANTONIO, Carlos de.—Urología.— 
Práctica Médica. Año V, núm. 50, pá­
gina 33. 15 mayo 1947.

SAN ROMAN Y ROUYER, J. de —Aguas 
minerales oligometálicas. — Medicina. » 
Año XV, núm. 2 (1), pág. 151. Febre­
ro 1947.

SANCHEZ COVISA, Fernando.—Enfermos 
prostáticos y sus cuidados.—Práctica 
Médica. Año V, núm. 49, pág. 7. 15 
abril 1947.

SANCHEZ Y SANCHEZ, Domingo—Una 
lección fuera de programa: Contribu­
ciones para la investigación biológica. 
Práctica Médica. Año V, núm. 48, pá­
gina 25. Marzo 1947.

SANCHIS BAYARRI.—La lucha antive­
nérea en la Valencia medieval.—Medi­
cina Española. Año X, núm. 94, pági­
na 1. Enero 1947.

SANCHO BASTERRICA, M. — Nuevas 
orientaciones en cirugía radical y su 
repercusión en la cirugía prostática.— 
Medicina Esp. Año X, núm. 95, pági­
na 120. Febrero 1947.

SANMARTIN GIL, A.—Un estudio fami­
liar en la heredoataxia cerebelosa.— 
Medicina Clínica. Año V, T. VIII, nú­
mero 1, pág. 46. Enero 1947,
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SANCHEZ CALVO, J.—Las células rosa­
das de la suprarrenal de la rata.—Rev. 
Clínica Esp. T. XXV, núm. 2, pág. 124. 
Abril 1947.

SANCHIS BAYARRI, V.—Diagnóstico se­
rologico del Kala-Agar con el antígeno

* metílico tuberculoso—Rev. Clínica Es­
pañola. T. XXV. núm. 2, pág. 103. 
Abril 1947. .

SANTELICES DE LA MORA, A—El cua­
dro leucocitario en el período terminal 
de la rabia.—Rev. Clínica Esp. Tomo 
XXIV, núm. 5, pág. 371. 15-III-47.

SANTO TOMAS COBOS, E.—Rareza, gra­
vedad y dificultad diagnóstica de los 
hematomas espontáneos del músculo 
recto mayor del abdomen.—Rev. Clí­
nica Esp. T. XXIV, núm. 3, pág. 196. 
Febrero 1947.

SANZ GUTIERREZ, Juan José.—Carnes 
tóxicas.—Práctica Médica. Año V, nú­
mero 50, pág. 14. 15 marzo 1947.

SEGOVIA DE ARANA, J. M.a—Estrepto­
micina.—Rev. Clínica Esp. T. XXIV, 
núm. 5, pág. 313. 15-III-1947.

SELFA, E. y J.—Tratamiento curativo de 
la conjuntivitis primaveral por radio­
terapia del timo.—Med. Española. Año 
X, núm. 96, pág. 211. Marzo 1947.

SERRALLACH JULIA, F.—Consideracio­
nes sobre nuestros cien últimas inter­
venciones por adenoma de la próstata. 
Arch. Esp. de Urología. T. II, núm. 4. 
Abril 1947.

SERRATE TORRENTE, Agustín.—Anejos 
psiquiátricos en las prisiones.—Clínica 
y Laboratorio. Año XXXII, núm. 253. 
Abril 1947.

SICILIA, Felipe.—Penicilininterapia en 
sífilis.—Actas D.-S. Año XXXVIII, nú­
mero 5; pág. 467, Feb. 1947.

SILVA ALCANTARA, A—Tratamiento de 
un enfermo de coma hepático seguido 
de éxito.—Rev. Clínica Esp. T. XXV, 
núm. 2, pág. 130. Abril 1947.

SOLDEVILLA, José M.a—Las entero-he- 
patopatías.—Medicina. Año XV, nú­
mero 4 (1), pág. 321. Abril 1947.

SOLDEVILLA, José M.a—La patología del 
colon derecho y su importancia clíni­
ca—Clínica y Laboratorio. Año XXXII, 
núm. 252. Marzo 1947.

SOLDEVILLA, José M.a—Nuestra técnica 
de gastrectomia con anastomosis gas- 
troduodenal.—Clínica y Laboratorio. 
Año XXXII, núm. 255. Junio 1947.

SOLE SAGARRA, J.—Anatomía patoló­
gica de la sífilis del sistema nervioso 
(excluida la parálisis general progre­
siva).—Medicina Clínica. Año V, To­
mo VIII, núm. 3, pág. 186. Marzo 1947.

SOLSONA CONILLERA, Juan.—Costum­
bres indígenas con la epidemiología del 
paludismo en el Protectorado marro­
quí.—El Siglo Médico. Núm. 4.744. 22 
marzo 1947.

SERRANO SANCHEZ, Amparo —Nemato- 
des parásitos intestinales de los artró­
podos en España.—Rev. Ib. de Parasi­
tología. T. VII, núm. 2, pág. 279. Abril 
19,47.

SORIA, M.—.... y J. Cánovas.—Los tumo­
res del nervio óptico.—Rey. Esp. de 
Oto-Neuro-Oftalmología y Neurología. 
Año III, núm. 28, pág. 421. Nov-diciem- 
bre 1946.
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SORIANO, P. L.—Esbozos psicológicos co­
mo introducción al estudio psiquiátri­
co en Marruecos.—A. E. de N. y P. Año 
V, núm. 3, pág. 155. Julio 1946.

SORRIBES SANTAMARIA, V,—Influen­
cia funcional del primer ganglio sim­
pático cervical sobre la fisiopatología 
del líquido cefalorraquídeo (permeabi­
lidad de la barrera).—R. E. de O. y N. 
Año III, núm. 28, pág. 452. Noviembre- 
diciembre 1946.

SORRIBES SANTAMARIA, V,—Influen­
cia del primer ganglio simpático cervi­
cal sobre la fisiopatología del líquido 
cefalorraquídeo.—R. E. de O. N. O. y N. 
Año IV, núm. 29, pág. 34. Enero-febre­
ro 1947.

SUBIRANA, A.—Importancia de la elec- 
troencefalografía en el diagnóstico, 
pronóstico y control terapéutico de la 
epilepsia.—Med. Clínica. Año V, T. VIII, 
núm. 3, pág. 151. Marzo 1947.

SUBIRANA, A.—Comentarios sobre algu­
nas recientes adquisiciones america­
nas en neurología ocular y otológica.— 
Rev. Esp. de O. N. O. Añ IV, núm. 30, 
pág. 92. Marzo-abril 1947.

SUDRE, R.—Un maestro de la Medicina 
psicológica: Fierre Janet.—El Siglo 
Médico. Núm. 4.743. 15-III-1947.

SUREDA BLANES, J. F —Enfermedad 
cardio - pulmonar aguda. Terapéutica 
empleada en siete casos.—Rev. Clínica 
Esp. T. XXV, núm. 1, pág. 44. 15 abril 
1947.

TAPIA, Rafael G.—El tratamiento qui­
rúrgico de la sordera.—Rev. Esp. de La­
ringología, Otología y Rinología. Año 
IV, núms. 5-6, pág. 185. Mayo-junio 47. 

TAPIA, Rafael G.—Las amígdalas como 
■ el más frecuente foco de cronisepticie- 

mia. Tratamiento de esos casos.—Rev. 
Esp. y A. de Laringología, Otología y 
Rinología. Año IV, núm. 3, pág. 91. 
Marzo 1947.

TAPIA HERNANDO, Rafael G—El tra­
tamiento quirúrgico de la sordera.—El 
Siglo Médico. Núm. 4.747. 12-IV-47.

TOME BONA, Javier.—Dermatología pro­
fesional de la parafina.—El Siglo Mé­
dico. Núm. 4.740. 22-11-1947.

TOME BONA, Javier M.—Las sarnas pro­
fesionales.—El Siglo Médico. Núme­
ro 4.757. 21 junio 1947.

TORRA HUBERTI, A.—Casos y temas 
sueltos de Urología—Rev. Clínica Esp. 
T. XXV, núm. 3, pág. 211. 15-V-1947.

TORRA HUBERTI, A.—Antrax del ri­
ñón—Rev. Clínica Esp. T. XXIV, nú­
mero 4, pág. 237. Feb. 1947.

URIOSTE, Ramón de.—Ensayo de vacu­
nación curativa de la tubercúlosis con 
inyección intracutánea B. C. G.—Me­
dicina. Año XV, núm. 2 (1), pág. 147. 
Feb. 1947.

VALDES SANTURIO, Eloy R—Las va­
riaciones del índice de maduración de 
los reticulocitos en el plasma de los 
fracturados tratados por el método de 
Küntscher.—Rev. Clínica Esp. Tomo 
XXIV, núm. 6, pág. 419. 31-III-47.

VALLEJO NAJERA.—Una lección fuera 
de programa. Teoría general de las en­
fermedades esquizofrénicas.—Práctica 
Médica. Año V, núm. 50, pág. 22. 15 
mayo 1947.
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VALLEJO NAJERA, A.—La investigación 
de la esquizofrenia en los últimos años. 
Medicina. Año XV, núm. 1 (1), pág. 47. 
Enero 1947.

VALLEJO NAJERA, A.—Biotipología del 
«Quijote».—El Siglo Médico. Núm. 4.751. 
10-V-1947.

VALLEJO DE SIMON, A. M.—Brote epi­
démico de fiebres tifoexantemáticas 
en Madrid durante el verano de 1946. 
Medicina. Año XV, núm. 1 (1), pág. 9. 
Enero 1947.

VALLS COLOMER, J.—Enteropatías del 
delgado. I. Fisiopatología del intestino 
delgado.—Rev. Esp. de Cirugía. T. IV. 
núm. 19, pág. 45. Julio 1946.

VARA LOPEZ, R.—Dos casos de epitelio- 
mas de la región sacro-coxigea conse­
cutivos a un quiste pilonidal y a un 
teratoma presacro.—-Rev. Clínica Esp. 
T. XXIV, núm. 5, pág. 367. 15-III-1917.

VARELA DE SEIJAS, J. R.—El diagnós­
tico clínico no instrumental de las irre­
gularidades de la frecuencia y ritmo 
del pulso.—Rev. Clínica Esp. T. XXV, 
núm. 2, pág. 79. Abril 1947.

VAZQUEZ, Angel.—La alimentación y su 
relación con las caries y alteraciones 
bucodentarias.—A. E. de Odontoesto- 
matología. Vol. VI, núm. 3, pág. 210. 
Marzo 1947.

VECIANA, J.—Enfermedad de Kóhler II. 
Rev. Esp. de Reumatismo. Año III, nú­
mero 1, pág. 39. Enero 1947.

VEILLON, Charles. — La Medicina del 
trabaj.o.—El Siglo Médico. Núm. *4.748. 
19-IV-1947.

VEGA, P. de la.—Alteraciones neurologi­
cas y psíquicas observadas en el trans­
curso de una epidemia de fiebre tifoi­
dea—Rev. Esp. de Oto-Neuro-Oftalmo-'' 
logia. Año IV, núm. 30, pág. 76. Marzo- 
abril 1947.

VEGA Y FERNANDEZ CRESPO, R. de.— 
Quistes de los ligamentos laterales de 
la rodilla.—Rev. Esp. de Cirugía. T. IV, 
núm. 19, pág. 17. Julio 1946.

VERDEJO VIVAS, Juan—Expulsión de 
áscaris a través del ombligo.—Rev. Ib. 
de Parasitología. T. VII, núm. 1, pági­
na 169. Enero 1947.

VESALIO—Nuestros amigos de Valencia. 
El Siglo Médico. Núm. 4.756. 14-VI-47.

VIESCA, P. de la.—Estado actual de la 
cirugía proctológica.—Rev. Clínica Es­
pañola. T. XXIV, núm. 4, pág. 279. Fe­
brero 1947.

VIDEGAIN SALAVERRIA, Guillermo.— 
Tuberculosis de tabique nasal.—Revis­
ta Esp. y A. de Laringología, Otología 
y Rinología. Año IV, núm. 4, pág. 169. 
Abril 1947.

VILA LOPEZ, A.—Fisiopatología y cre- 
noterapia neurovegetativa.—Medicina 
Española. Año X, núm. 94, pág. 17. Ene­
ro 1947.

VILANOVA, X.—Sífilis infantil inoculada 
por heterohemoterapia.—Actas D. - S. 
Año XXXVIII, núm. 4, pág. 419. Ene­
ro 1947.

VILANOVA, Xavier—Ensayos de penici- 
linoterapia por vía intrarraquídea de 
la neurosífilis, pág. 746; Encefalitis por 
acetato de protóxido de talio, pág. 752; 
Leishmaniosis cutánea de tipo erisipe­
la Perstrans, pág. 758; Enfermedad de 
Duhring-Brocq con quistes de Milium, 
pág. 761.—Actas Dermo-Sifiliográficas. 
Año XXXVIII, núm. 7. Abril 1947.
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VILAR BONET, J.—Linfogranulomatosis 
de Hodgkin de forma abdominal.—Rev. 
Esp. de Cirugía. T. IV, núm. 19, pági­
na 44. Julio 1946.

VILLA, Julián de la.—-Una lección fuera 
de programa: La piel y el pelo.—Prác­
tica Médica. Año V, núm. 49, pág. 35. 
15-IV-1947.

VILLALONGA GUERRA, Manuel. — Un 
síntoma no descrito en el tifus exan­
temático.—El Siglo Médico. Núm. 4.749. 
26-IV-47.

WUNDERLY, Ch.—Electroforesis.—Medi­
cina Clínica. Año V, T. VIII, núm. 3, 
pág. 194. Marzo 1947.

279

YAGÜE Y ESPINOSA, J. Luis—Dónde 
bebieron nuestros abuelos: La madri­
leña fuente de la fama.—El Siglo Mé­
dico. Núm. 4.757. 21 junio 1947.

YAGÜE Y ESPINOSA, J. Luis—Esbozo 
hidrológico d e Pedralejo, balneario 
ideal de una obra quinteriana.—El Si­
glo Médico. Núm. 4.753. 24-V-1947.

YAGÜE Y ESPINOSA, J. Luis—Aparato 
digestivo. — Práctica Médica. Año V. 
ñúm. 48, pág. 35. Marzo 1947.

YAGE Y ESPINOSA, J. Luis.—Las into­
xicaciones por picadura de alacrán.— 
Práctica Médica. Año V, núm. 47, pá­
gina 7. Febrero 1947.





Libros adquiridos por la Biblioteca Universitaria

JULIO, AGOSTO Y SEPTIEMBRE

ALARCON, Pedro Antonio de,—Novelas 
cortas de ...-2.a serie. Historietas nacio­
nales.—Madrid, Lib. Gral. de Victoria­
no Suárez. 1943.—322 pág. + l hoj.—17 
cms. Hol. C. Ál. S. C.

ALARCON, Pedro Antonio de.—Novelas 
cortas de ...—3.a serie. Narraciones in­
verosímiles. Nueva ed — Madrid. Lib. 
Gral. de Victoriano Suárez. 1943.—290 
pág. + l hoj.—1’75 cms. Hol.

C. M. S. C.

ANGELE, James W.—Investment and Bu­
siness Oyeles by.—First Edition. New 
York, etc.—Me Graw Hill Book Co. 
[York. The Mapee Press], 1941. XVIII 
+363 pág.—23 cms. Tela granate. S.° 
Economía.

ANTOLOGIA de la Literatura es­
pañola, por Hurtado y Falencia.—Se­
gunda edición. Madrid. S. A. E. T. A. 
[Avila. Imp. Martín], 1940.—VI+611 
pág.—20 cms. Hol. * C. M. S. C.

ALARCON, Pedro Antonio de.—Novelas 
cortas de ...—1.a serie. Cuentos ama­
torios. Biografía.—Madrid. [Rivadenei- 
ra], 1943,—XLIX + 1 hoj.+277 pág.— 
17 cms. Hol. C. M. S. C.

ALBAREDA HERRERA, José M.a.—Con­
sejo Superior de Investigaciones Cien­
tíficas—Origen y formación del hu­
mus.—S. L. Madrid. Nuevas Gráf. 1945. 
92 pág. con 15 fig.—24 cms.

C. M. S. C.

ALONSO CORTES, Narciso—El Teatro 
en Valladolid. Siglo XIX.—Valladolid. 
Imp. Castellana. 1947.—360 pág.— 
25’5 cms. Rús. B. G.

ANALES.—... de la Universidad de Chi­
le.—Chile. Prensas de la Universidad. 
1945—1 vol. 26 cms. C. M. S. C. 

ANTOLOGIA de prosistas españoles, por 
Ramón Menéndez Pidal. Sexta Edición. 
Madrid. Imp. ed. Hernando. 1932 — 
383 pág.—20 cms. Hol. C. M. S. C.

APORTACION—Ministerio de Trabajo y 
Previsión. Dirección General de Acción 
Social y Emigración. Servicios de Emi­
gración.—... de los colonizadores es­
pañoles a la prosperidad de América 
(1493. 16).—Madrid. Imp. Sáez Hnos. 
1929.—173 págs.—25 cms. Rúst.

C. M. S. C.

ASIN PALACIOS, Miguel.—La escatolo- 
gía musulmana en la Divina Comedia. 
Seguida de la Historia y Crítica de una 
Polémica. Segunda edición.—Madrid- 
Granada. [Imp. Vda. de Maestre], 1943. 
609 pág. + l hoj.—26 cms. Rús.

C. M. S. C.
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BALLESTEROS GAIBROIS, Manuel — 
Don Rodrigo Jiménez de Rada.—Bar- 
celona-Río Janeiro [Tall. Tip. Mariano 
Calve], 1943.—232 pág.4-1 hoj., lám. I. 
XVI+ 1 hoj—18’5 cms. Car-t.

C. M. S. C.

BAÑUELOS GARCIA, Misael.—Antropo­
logía actual de los españoles, por ....— 
Barcelona, etc. Ed. Científico Médica 
[Clarasol], 1941.—226 pág. con 106 figs. 
23 cms. Rúst. S. A. A.

BASTERRA, Ramón de.—La obra de Tra­
jano.—(S. 1. Madrid). Calpe. 1921 — 
322 pág.+3 hoj.—19’5 cms. Rúst — 
Lám. fuera de texto. S. A. A.

BAYLE, Constantino,—Un siglo de cris­
tiandad en el Japón.—Barcelona. La­
bor. [Tall. Tip. Galvel. 1935.—195 pág. 
4-1 hoj.4-lám. I. XVI.—18’5 cms. Cart.

C. M. S. C.

BELTRAN DE HEREDIA, VICENTE — 
Francisco de Vitoria.—Barcelona. Edid. 
Labor [Tall. Tip. Galvel. 1939.—193 
pág.4-1 hoj.4-lám. I. XIV4-1 hoj.— 
18’5 cms. Cart. C. M. S. C.

BOHIGAS, Pedr!—Diputación Provincial 
de Barcelona. Biblioteca. Primer cente­
nario del nacimiento de Jacinto Ver- 
daguer (1845-1945). Catálogo de la Ex­
posición conmemorativa, por ...—Bar­
celona [Imp. Casa Prov. de Caridad], 
1946.—77 pág.4-1 hoj.—23 cms.

C. M. S. C.

BORGOMALE, H. L. Rab.no Ch.—Coins, 
Medals, and Leáis cf the Sháhs of 
Jrán, 1500-1591. [Al fin: Hertford Ste-

* phen Austin and Lons Imp.]. 1945.— 
108 págs.4-3 lám.4-6 hoj. pleg.—24 cms. 
Rúst. S. H.

BRENTANO, Francisco.—El origen del 
conocimiento moral. Traduc. M. G. Mo

rente.—2.a edic. Madrid. Rev. de Occi­
dente [Galo Sáez], [1941],—146 pág.— 
20 cms. Rúst. C. M. S. C.

BUEHLER, Alfred G.—Public Finance 
by.—Second Edition. New York, etc.— 
Me Graw. Hill Book Co. [York. The 
Maple Press Co.l 1940.—XX4-846 pág. 
23 cms. Tela granate. S. E.

BURCKHARDT, Jacob.—Historia de la 
cultura griega. T. II. «Los griegos y sus 
dioses». Traduc, por Eugenio Imaz.— 
Madrid. Rev. de Occidente. [Imp. Galo 
Sáez], 1936.—427 pág.4-1 hoj.—22 cms. 
Rúst. C. M. S. C.

CALMETTE, Joseph.—«dio». Introduction 
aux etudes historiques. L’Elaboration 
du Monte Moderne, por ...—Nouvelle 
edition revue et corrigée.—París. Pres­
ses Universitaires de Frande. 1942.— 
XLIII4-602 pág—19’5 cms. Rúst.

S. H. A.

CANTARES DE MIO CID.—Los ...—Noti­
cias viejas y mozas del Códice único 
que las contiene y que hoy se reprodu­
ce íntegramente por medio de la foto­
copia por su guardador Roque Pidal y 
Bernaldo de Quirós.—Madrid. [Al fin: 
Talleres Blass, S. R. Talleres Fototipo 
Hauser y Menet. 1946-47],—2 vol.

S. L.

CARO BAROJA, J.—Los pueblos de Espa­
ña. Ensayo de Etnología.—Barcelona. 
Editorial Barna [Sociedad Alianza de 
Artes Gráficas. 1946],—495 pág.4-4 hoj. 
25 cms. Tela verde, grab. S. A.

CARRION, Benjamín.—Los creadores de 
la nueva América. Prólogo de Gabriela 
Mistral.—[París. Imp. Omnés], 1928.— 
214 pág. 4-2 hoj—18’5 cms. Hol.

C. M. S. C.
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CASTIELLO, Jaims.—La formación men­
tal. Contribución a la investigación ex­
perimental de la educación formal.- 
Traduc, de Pedro Zuloaga.—Méxicb. 
Edit. fns. [Al fin: Tall. de la Ed. Clá­
sica], 1944,—250 págs.4-1 hoj.—21 cms. 
Rúst. • C. M. S. C.

CATALOGO General de la Exposición de 
Arte retrospectivo, texto de Juan An­
tonio Cortés. Prólogo de Eloy García de 
Quevedo y Concellón.—[Burgos. Imp. 
Aldecoa], 1926.—XXVII4-134' pág.4-1 
hoj.4-1. XLVI lám.—34 cms. Cart.

S. A.

CATALOGO.—Diputación Provincial de 
Barcelona. Biblioteca Central.—... de 
la Exposición de libros cervantinos co­
rrespondientes a .las siglos XVII y 
XVIII,—[Barcelona. Imp. Casa Prov- 
de Caridad], (s. a. 1940?).—47 pág.4- 
19 lám.—23 cms. C. ,M. F. II.

CAVAIGNAC, Eugene.—Histoire de Mon­
de, publiée sous la direction de M. E. 
Caváignac. Tom. II. Le monde Medite­
rranee jusqu’au IV siécle avant J. C. 
por ...—París. C. de Roccard. 1929.— 
VIII4-705 pág.4-2 croquis.—22’5 cms. 
Rúst. S. H. A

COSSIO, José M.a de.—Los toros. Trata­
do técnico e histórico.—Madrid. Espa- 
sa-Calpe. 1947.—1 vols. 27 cms. Piel y 
tela. Es el vol. II. Con numerosos grab. 
en negro y color y fotos. 8. H.

CRISOSTOMO DE JESUS SACRAMEN­
TADO.—Santa Teresa de Jesús, su vida 
y su doctrina.—Segunda ed. Barcelona. 
Labor. [Tall. Tip. Galve], 1942—260 
pág.4-1 hoj.4-lám. I. XVI.—18’5 cms.

C. M. S. C.

CRUZ RUEDA, Angel.—Horizontes Espi­
rituales.—Zaragoza. Lib. Gral. [Madrid 
Imp. Sáez], [1945].—240 pág. 18’5 cms. 
Hol. C. M. S. C.

CUENTISTAS españoles de hoy. Selec­
ción y prólogo de Josefina Romo — 
Madrid. [Ed. Febo. Arts, Gráf. Helé- 
nLW. 1944—364 pág.4-2 hoj.—21 cms. 
Cart. C. M. S. C.

DIAZ LOPEZ" Gonzalo.—Museo de Re­
producciones Artísticas. Donatello, Po- 
llajuola y Verrochio. La personalidad 
estética de cada uno de estos artistas 
y catálogo de las reproducciones de 
sus obras existentes en el Museo, por 
....—Madrid. [Imp. Góngora], 1946. 186 
pág.4-1 hoj.—16’5 cms. Hol.

C. M. S. C.

DILTHEY, Wilhelm.—Teoría de las con­
cepciones del mundo. Traduc, y comen­
tario de Julián Marías.—Madrid. Rev. 
de Occidente. [Galo Sáez], [1944],— 
268 pág. 18 cms. Rúst. C. M. S. C.

DISPOSICIONES—Ministerio de Traba­
jo y Previsión.—Inspeccción General de 
Emigración.—... completarías de las 
Leyes de Indias.—Madrid. Imp. Sáez 
Hnos. 1930.—3 vol. 25 cms. Rúst.

C. M. S. C.

DOCUMENTOS de la Iglesia Colegial de 
Santa María la Mayor (hoy Metropoli­
tana) de Valladolid, siglos XI y XIII, 
transcriptos por D. Manuel Moñueco 
Villalobos y anotados por D. José Zu­
rita Nieto.—Valladolid. Imp. Castella- 
ná. 1917.—3 vol. 23 cms. Hol. C. P.

EMERSON, R. W.—Ensayo sobre la na­
turaleza, seguido de varios discursos 
de ....—Traduc, por Edmundo González 
Blanco.—Madrid. La España Moderna. 
[Tip.,Idamos Moreno] (s. a.)—216 pá­
ginas-i-1 hoj.—22’5 cms. Rúst.

C. M. S. C.

ENCICLOPEDIA Jurídico Esp a ñ oí a. 
Apéndice 1946.—Barcelona. Francisco 
Seix, editor. [Imp. La Académica], 1947.

S. G.
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ENCINA, Juan de la.—Julio Antonio.— 
Madrid. Saturnino Calleja. [Imp. Clá­
sica Española], 1929.—69 pág. 4-1 hoj. 
4-14 fotos—16’5 cms. Rúst.

C. M. S. C.

FIGUEIREDO, Fidelino.—Camoens. Tra­
duc. Sr. Marqués de Lozoya.—Vol. III. 
Serie B. Madrid. Editorial Voluntad, 
S. A. 1928.—214 pág.—16’5 cms. Tel

C. M. S. C,

ENTRAMBASAGUAS, Joaquín de.—Con­
sejo Superior de Investigaciones Cien­
tíficas.—Estudios sobre Lope de Vega. 
Madrid. [Al fin: Gráf. Sol. Aldús], 
1946.—T. l.°. 25 cms. Tela azul.

C. M. S. C.

FLOR nueva de romances viejos, que re­
cogió R. Menéndez Pidal.—[Buenos 
Aires], Espasa Calpe. [Tall. Gráf. de 
la Cía. GraL. Fabril Financiera], 1938, 
316 pág.4-1 hoj.—19 cms. Hol.

C. M. S. C.

EPIDEMIA.—Una de peste bubónica
en el siglo XVI. Variaciones sobre la 
Epidemiología y Profilaxis de la peste, 
según testimonios inéditos de médicos 
españoles de la época.—Los saca a luí 
y comenta el Dr. José Vines Ibarrola.— 
Publicada por el Instituto Provincial 
de Navarra.—Pamplona. Ed. Arambu- 
ru. 1947.—133 pág.—21 cms. Rúst.

S. H.

ESPINA, Antonio.—Cervantes.—Madrid 
Ed. Atlas [S. Aguirre]. 1943.—158 pá­
ginas 4-1 hoj.—19 cms. Rúst.

C. M. S. C.

FAGUET, Emilio.—Leyendo a Nietsche. 
Traducción de Luis de Terán.—Madrid, 
La España Moderna. [Imp. de Gabriel 
López de Hoyos], (s. a.).—254 pág.4-1 
hoj.—22 cms. Rústi. C. M. S. C.

FERRABINO, Aldo.—Guilio Cesare—To­
rmo. Ed. Torinese. [Tipografía Sociale 
Torinese]. 1941—5 lám.4-254 pág.4-2 
hoj.—22 cms. Rúst. S. A. A.

FICHTE, Hans Gottlieb .—Juan Teófilo 
Fichte. Primera y segunda introduc­
ción a la Teoría de la Ciencia [Traduc­
ción de José Gaos],—Madrid. Rev. de 
Occidente [Galo Sáez], [1934], XV4- 
176 pág.4-1 hoj—18 cms. Rúst.

C. M. S. C.

FLORIANO CUMBREÑO, Antonio (j.— 
Curso general de Paleografía y Paleo­
grafía Diplomática Española.—Oviedo. 
Imp. de la Cruz. 1946.—2 vols. 21 cen­
tímetros. Hol. C. P.

FONTES.—Hispaniae Antiquae publican­
das por A. Schulten y P. Bosch Gim- 
pera.—Barcelona. Lib. A. Bosch. 1922. 
1940. 5 vols.—22 cms. Rúst.—Contiene: 
Vol I, Avieno. Ora Marítima. (Periplo 
massaliota del siglo VI a. de J. C.) 
junto con los demás testimonios ante­
riores al año 500 a. de J. C„ edición 
de A. Schulten. 172 pág.4-i map. pleg. 
1922. Vol II: 500 a. de J. C. hasta Cé­
sar. Edición y comentario, por Adolfo 
Schulten. 4 hoj.4-203 pág. 1925. Vol. 
III: Las guerras de 237¿154 a. de J. C. 
Edición de A. Schulten. 4 hoj.4-384 
pág. 1935. Vol IV: Las guerras de 154- 
72 a. de J. C. Edición y comentario, 
por A. Schulten. XII4-409, pág. 1937. 
Vol. V: Las guerras de 72-19 a. de J. C. 
Edición y comentario, por A. Schulten. 
XII4-344 pág.4-1 map. pleg. 1940.

S. A. A.

FORD, Ricardo.—Cosas de España (el 
país de la imprevisto). Traduc, del in­
glés. Prólogo de Enrique de Mena.— 
Madrid. Jiménez Traud. [Imp. Rafael 
Cano Raggio], (s. a.)—2 vol. 18’5 cms. 
Hol. c. M. S. C.





BOLETÍN DE ARCHIVOS, BIBLIOTECAS Y MUSEOS 284

FROEBEL, Federico.—L’ educazione dell’ 
nomo. Introduzione e note di Giuse- 
pe Flores D’arcais. Traduzione di M. 
Burio Caretta.—Padova. Cedan Edit. 
Dott. Antonio Milani [Societa Copera- 
tiva Tipográfica], 1938.—XXV pág.-f- 
1 hoj.4-320 pág..—25 cms. Rúst.

C. M. S. C.

GARCIA AYUSO, J—Tratado completo 
de Hidrología Médica, Climatología y 
Legislación balnearia. Prólogo del Dr. 
Velasco Pajares—Madrid. Instituto 
Editorial Reus. 1942—XII4-462 págs.— 
22’5 cms. S. G.

GAUPP, Otto.—Los Filósofos. IV. Spen- 
cer, por ....—Traduc, por F. González. 
Madrid. Rev. de Occidente. [Galo Sáezl 
[19301.—261' págs.—18 cms. Rúst.

* C. M.’ S. C.

GIL, Ildefonso-Manuel.—El corazón en 
los labios (poemas).—Valladolid. [Al 
fin: Tip Cuesta], 1947.—68 págs.—17 
cms. Rúst.—Col. Halcón, núm. 9. Se­
rie de lujo núm. 25. C. M. S. C.

GIMENEZ SOLER. Andrés—Colección 
pro Ecclesia et Patria. Fernando’ el Ca­
tólico, por ....—Barcelona. Labor. [Tall. 
Gráf. Ibero-Americanos]. 1947.—227 
págs.4-1 hoj.+lám. I. XVI.—18’5 cms. 
Tei. C. M. S. C.

GIVANEL MAS Y GAZIEL, Juan—Histo­
ria gráfica de Cervantes y el Quijote, 
por ...—Madrid. Editorial Plus Ultra. 
[Talleres Aldús. 1946],—576 págs.4-1 
boj.—26’5 cms. Tel. S. A.

[GOMEZ DE BAQUERO, Eduardo],—An- 
drenio [seud.]. Novelas y novelistas: 
Galdós, Baroja, Valle Inclán, Ricardo 
León, Unamuno, Pérez de Ayala, Con­
desa de Pardo Bazán.—Madrid. Ed. Ca­
lleja [1918],—333 págs.—19 cms. Tela 
verdosa. C. M. S. C. 

GOMEZ DE LA SERNA, Ramón—Gre­
guerías selectas. Prólogo de Rafael Ca­
lleja.—Madrid. S. Calleja. [Imp. Mar­
tín de los Heros, 65], 1919.—LXXII4- 

, 317 págs.—16 cms. Tel. C. M. S. C.

COMPERTZ, Maurice,--La panera de 
Egipto. (Origen de la agricultura).— 
Traducción de José L. Castán.—Ma­
drid. Editorial Granada [Blass], (s. a.). 
122 págs.—16 cms. Tel. C. M. S. C.

GONGORA Y ARGOTE, Luis.—Poesías 
de .....—Selección de Eduardo Julia 
Martínez.—1.a ed. Madrid. Ed. Hernán­
dez. 1929,—XXXV+ 143 págs. + 2 hoj. 
17 cms. Tel.

GONZALEZ DE ECHAVARRI Y VIVAN- 
CO, José M.a.—Glorias alavesas. Dis­
cursos y Conferencias, por ...—[Valla­
dolid. Casa Martín]. (S. a. 1947).—96 
págs.+5 lám.—22 cms. Rústi.

B. G.

GOTTELAND, J—Ciencia y Educación. 
Lección contemporánea. Hacia la edu­
cación íntegra física, intelectual y mo­
ral.—Traduc, de Aguilera y Osorio. 1.a 
ed.—[Madrid], Ed. La Lectura. Espasa- 
Calpe (s. a.).—245 págs.+2 hoj.—19 
cms. Cart. C. M. S. C.

IRAZIOLI, Francesco S—Scipione L’Afri­
cano.—Tormo. Ed. Torin^se. [Al fin: 
Cario Aecame], 1941.—194 págs. con 
13 map. + 6 lám.—22 cms. Rúst.

S. A. A.

GRIGG, Sir Edward.—La política exte­
rior británica. Traducción directa del 
inglés por Javier Ribera.— [Madrid], 
Ed. Febo. [Gráf. Sal. 1945],—350 págs. 
+ 1 hoj.—19,5 cms. Hol. C. M. S. C.
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GUMPLOWICZ, Luis.—Derecho político 
filosófico. Traducción, prólogo y notas 
por Pedro Dorado Montero.—Madrid. 
La España Moderna (s. a.).—533 págs.
22,5 cms. Rúst. C. M. S. C.

GURREA Y ARAGON, Martín.—Discur­
so de medallas y. antigüedades que 
compuso D. Conde de Ribagorza.— 
[Al fin: Madrid. Viuda e hijos de M. 
Tello]. 1902. [19031 —1 lám.+CLI+141 
págs.+2 hojas. C. en per. S. A.

HARTMANN, L. M —... e G. Kromayer — 
Storia Romana. Traduzione di Giovan- 
ni Cecchini. Bibliografía e cura di B. 
Lavagnini. Terza edizione corretta.— 
Firenze. Vallecchi, 1930.—305 págs.— 
20 cms. Rúst. S. A. A.

HERNANDEZ DIAZ, José.—La Virgen de 
los Reyes, Patrona de Sevilla y de la 
Archidiócesis. Estudio iconográfico. — 
Sevilla. [Imp. SuárezJ. 1947.—46 pá­
ginas+17 láms. + l hoja.—25 cms.

S. A. A.

HERPIN, A.—Las fracturas del maxilar 
inferior en la guerra. Traducido y ano­
tado por B. Landete y A. Chornet.— 
Con 168 grabados. Valencia. Ed. Pubul. 
[Imp. Moderna], 1920.—2 hoj.+221 pá­
ginas+1 hoj.—24,5 cms. Hol.

C. M. S. C.

HERRERO GARCIA, Miguel—Contribu­
ción de la Literatura a la Historia del 
Arte.—Madrid. S. Aguirre. 1943. — 266 
págs. + l hoj.—25 cms. C. M. S. C.

HERRERO GARCIA, Miguel. — La vida 
universitaria en los pueblos anglosajo­
nes.—Madrid. [Gráf. Estados], 1944.— 
275 págs.—17 cms. Hol. C. M. S. C.

HOYOS SAINZ, Luis de.—Antropología 
Prehistórica Española.—[Madrid. Espa- 
sa Calpe. 19471.—1 vol. 28 cms.

S. A. A.

HUEBNER, Emil.—Correspondencia epis­
tolar entre Emilio Hübner e Martins 
Sarmiento. (Arqueología e Epigrafía). 
1875-1899. Coligida e anotada por Ma­
rio Cardoso Guimaraes.—Edicao de So- 
ciedade Martins Sarmento. [Porto. Im­
prensa Portuguesse], 1947.—XXI+329 
págs. + l hoj.—29 cms. Rúst. Con figs.

S. A. A.

HUGUET DEL VILLAR, Emilio.—Los sue­
los de la Península Luso-Ibérica.— 
Edición internacional en castellano e 
inglés (el texto inglés ligeramente 
abreviado), por G. W. Robinson.—Ma­
drid. [Tip. Artística], 1937.—416 págs. 
26 cms. Rúst. C. M. S. C.

HUIZINGA, J.—En los albores de la paz. 
Estudio de las probabilidades para el 
restablecimiento de nuestra civiliza­
ción. [Trad. de Juan de Benaventl.— 
Barcelona. Talleres Gráficos Agustín 
Núñez. 1946.—173 págs. 22 cms. Tela 
ene. C. F.

IBARRA Y RODRIGUEZ, Eduardo.—His­
toria Universal, bajo la dirección de ... 
Barcelona. Suc. de Juan Gilí. [Imp. de 
los editores], 1927.—1 vo.l Contiene: 
Historia de Oriente, por Pedro Bosch 
Gimpera.—Vol. I. VIII+712 págs. con 
369 figs. y 4 maps. 18 cms. Tela verde.

S. A. A.

ICAZA, Carmen.—Soñar la vida. Novela. 
Madrid. Ed. Afrodisio Aguado. 1942.— 
319 págs. 20 cms. Hol. C. M. S. C.

JIMENEZ, Juan Ramón.—Conferencias. I. 
Política poética.—Madrid. [Imprenta S. 
Aguirre]. 1936.—36 págs. + l hoj.—24 
cms. Rúst. C. M. S. C.

JIMENEZ", JuaN Ramón.—Canción. Ma- 
Madrid. Signo. [Aguirre], 1936.—434 
págs.+2 hoj.—24 cms. Tela anarj. Con 
un fotograb. C. M. S. C,
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JUAN MANUEL, Infante.—El Conde Lu­
canos, escrito por ...—Edición, obser­
vaciones preliminares y ensayo biblio­
gráfico por Eduardo Julia. — Madrid. 
[Imp. Góngora], 1933.—XLIX4-395 pá­
ginas.—17,5 cms. Rúst. C. M. S. C.

LAFUENTE FERRARI, Enrique. — Breve 
historia de la pintura española.—Ter­
cera edición refundida y ampliada.— 
Madrid. Ed. Dossat. [Blass], 1946 —55 
págs. 4-2 hoj.4-120 lágs.—22 cms. Tela 
roja. C. M. S. C.

LAIN ENTRALGO. Pedro.—Menéndez Pe- 
layo. Historia de sus problemas inte­
lectuales.—Madrid. [Ed. del Instituto 
de Estudios Políticos. Al fin: Uguinal. 
1944.—398 págs.4-1 hoj.—21 cms. Hol.

C. M. S. C.

LA ORDEN MIRACLE, Ernesto.—Jaime 
Balmes, político.—Barcelona, etc. La­
bor. [Mariano Galve], 1942.—238 págs. 
4-VIII lám.—18,5 cms. Hol.

C. M. 8. C.

LARRAZ, José.—La época del mercanti­
lismo en Castilla (1500-1700). 2.a ed.— 
Madrid. [Gráf. Ultra]. 1943 —222 pá­
ginas 4-1 hoj.—21 cms. Cart.

C. M. 8. C.

LARRAZ, José.—La crisis de la sociedad 
contemporánea. Conferencia en el Ate­
neo de Madrid.—Madrid. [Tip. Blass], 
1947.—24 págs. 19 cms. C. M. 8. C.

LAVISSE, Ernesto. — Novísima Historia 
Universal desde los tiempos prehistóri­
cos hasta nuestros días, escrita por ..., 
dirigida a partir del siglo IV por Al­
fredo Rambaud. Trad. de Vicente Blas­
co Ibáñez.—Son los tomos VII y VIII. 
Contiene: Vol. VII: La Europa feudal. 
Las Cruzadas. X4-520 págs; Vol. VIII: 
Formación de los grandes Estados. X4-

574 págs—Madrid. Ed. Española-Ame­
ricana. [Juan Pueyo] (s. a.).—2 vols.
26,5 cms. Rúst. C. M. 8. C.

LEYES DE INDIAS.—Ministerio de Tra­
bajo y Previsión. Dirección General de 
Acción Social y Emigración. Servicios 
de Emigración.—Selección de las ...— 
Madrid. Imp. Sáez Hnos. 1929.—176 pá­
ginas 4- 2 lám.—25 cms. Rúst.

C. M. S. C.

LOPEZ-VALDEMORO Y DE QUESADA, 
Conde de las Navas.—Obras incomple­
tas del Conde de las Navas. Tomo I. 
Cuentos y chascarrillos propios y aje­
nos. Primera ed.—Madrid. [Tip. Cató­
lica de A. F.L 1929,—XIII4-317 págs.+ 
2 hoj.—22 cms. Hol. C. M. S. C.

LOSADA DE LA TORRE, T.—Semblan­
zas y evocaciones. Prólogo de Azorín.— 
Madrid. Imp. Prensa Española (s. a. 
1942?).—139 págs.4-1 hoj.—19 cms. Hol.

t C. M. S. C.

LUGO, Sebastián.—Universidad de La 
Laguna. Colección de voces y frases 
provinciales de Canarias.—La Laguna 
de Tenerife. [Imp. Diario de Amigos]. 
1946.—199 págs.4-1 hoj. 26 cms. S. L.

LUIS, Rafael de.—El Vaticano, cátedra de 
paz. (La acción internacional de la 
Santa Sede).—[Madrid] Editorial Febo. 
[Sol. 1945],—304 págs.4-1 hoj.—20 cms. 
Rúst. C. M. S. C.

LYNCH, T.—Viaje al Clondie y estudio 
sobre la vid ade los buscadores de oro. 
Trad. por Luis de Terán—Madrid. La 
España Moderna. [Imp. Valentín Tor- 
desillas], (S. a.).—203 págs.4-1 hoj — 
24 cms. Hol. C. M. S. C.
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LLANOS Y TARRIGLIA, Félix.—La Rei­
na Isabel, fundadora de España.—Bar­
celona, etc. Labor. [Tall. Gráf. Ibero-* 
Americanos], 1942.—287 págs.+ 14 lá- 
minas + 1 hoj.—18,5 cms. Tela ama­
rilla. C. M. S. C.

[MARTINEZ RUIZ, José] —Azorin (seu­
dónimo). — Parlamentarismo español. 
1904 - 1916.—4.a ed.—Madrid. Calleja. 
[Fortanet]. 1916.—1 fotograb.+435 pá­
ginas+1 hoj.—19 cms. Rústica.

C. M. S. C.

MALDONADO, Alonso.-Hechos del Maes­
tre de Alcántara D. Alonso de Mon- 
rroy (sic.). Con un estudio preliminar 
de Antonio R. Rodríguez Moñiero. Por­
tada de Amstos.—Madrid. Rev. de Oc­
cidente. [Galo Sáez. 1938].—XXXIII + 
155 págs. + l hoj.—17 cms. Hol.

C. M. S. C.

MARAÑON POSADILLO, Gregorio.—Con­
ferencias. El problema de la clorosis. 
(¿Ha desaparecido o no ha existido ja­
más?).—Madrid. [Marsiega]. 1936.—60 
págs.—24 cms. Rúst. C. M. S. C.

MARCH, Arthur.—La física del átomo. 
Iniciación en las nuevas teorías. Tra­
ducción del alemán por X. Zoliei. Epi­
logo sobre física nuclear por Luis Sal- 
daña.—Madrid. Rev. Occidente. [Galo 
Sáez. 1941],—309 págs. 19 cms. Hol. 
Figs. en el texto. C. M. S. C.

MARTI ORBERA, R.—Cervantes, caba­
llero andante. (Historia novelada).— 
Ed. Gran Capitán. [Gráf. Nebrija], 
1947.—421 págs.—20 cms. Tela verde.

C. M. S. C.

MARTIN DESCALZO, Antonio. — Guía 
para el estudio del Derecho adminis­
trativo. Guiones de las explicaciones 
de Cátedra.—Valladolid. [Casa Mar­
tín], 1947.—127 págs. 22 cms.

C. M. S. C.

MARTIN RETORTILLO, Cirilo—Cues­
tiones jurídico-fiscales sobre los mon­
tes de los pueblos.—Barcelona. Boch.

• [Clarasó. 1944],—131 págs. + l hoj.— 
22 cms. Rúst. C. M. S. C.

[MARTINEZ RUIZ, José],—Azorin (seu­
dónimo).—Palabras al viento.—Zarago­
za. Lib. General. [Madrid. Imp. Sáez. 
1929].—171 págs.+2 hoj.—18,5 cms. 
Hol. C.~. M. S/ C.

MASSÍNGHAM, H. J— La Edad de Oro. 
(Historia de la Naturaleza Humana). 
Trad. de Miguel López Atocha.—Ma­
drid. Ed. Granada (s. a.).—124 págs.— 
16 cms. Tela verde. C. M. S. C.

MATEU LLOPIS, Felipe. — Diputación 
Provincial de Barcelona. Biblioteca 
Central. Catálogo de la Exposición Bi­
bliográfica. IV centenario de la muerte 
de Luis Vives (15 marzo-15 junio). 
1940. Redactado por ...—Barcelona. 
Casa Prov. de Caridad. 1940.—112 págs. 
+ 1 hoj. C. M. S. C.

MEINHOLD, Hans.-Nuevos hechos y nue­
vas ideas. XXX. Sábado y Domingo. 
Trad. del alemán por Werner Kraus.— 
Madrid. Rev. Occidente. [G. Hernán­
dez. 1929].—196 págs. + l hoj.—18 cms. 
Rúst. C. M. S. C.

MEJIA, Pedro.—Diálogos del ilustre ca- 
vallero (sic.) Pedro Mexia.—Madrid. 
Cía. Ibero-Americana de Publicaciones. 
[BlassL (S. a.).—1 fotograb. del autor 
+ 2 hoj.+ 278 págs. + l hoj.—16 cms. 
Rúst. C. M. S. C.

MENENDEZ PELAYO, Marcelino.—His­
toria de la poesía hispano-americana. 
Madrid. [Imp. de Fortanet], 1911-1913. 
2 vols.—25 cms. Rúst. C. M. S. C.
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MENENDEZ PELAYO, Marcelino.—Me- 
néndez y Pelayo, Unamuno, Palacio 
Valdés. Epistolario a Clarín. Frólovo 
y notas de Adolfo Más.—Madrid. Ed. 
Escorial. [Samarán], 1941.—241 págs. 
+ 1 hoj.—24 cms. Hol. C. M. S. C.

MENENDEZ PELAYO, Marcelino.—His­
toria de los heterodoxos españoles. 2.a 
edición refundida.—Madrid. Litograf. 
J. Fortuny. 1917-1933.—7 vols. 24,5 cms. 
Hol. C. M. 8. C.

MENENDEZ PIDAL, Ramón.—Historia de 
España. Tomo l.°, vol. l.°—Madrid. Es- 
pasa Calpe. 1947. B. G.

MERINO, Abelardo—El Cardenal Men­
doza.—Barcelona, etc. Labor. [Maria­
no Galve], 1942.—239 págs.4-1 hoj. 4- 
16 lám.—18,5 cms. Tela amarilla.

C. M. 8. C.

MEUNIER, Mario.—La leyenda dorada 
de los dioses y de los héroes.—Madrid. 
M. Aguilar. [J. Pueyo], (8. a.).—299 
págs.—19 cms. Hol. C. M. 8. C.

MIRO, Gabriel.—Obras completas. Volu­
men IX. Nuestro padre San Daniel. 
(Novela de capellanes y devotos). 4.a 
edición. — Madrid. Biblioteca Nueva. 
[Imp. El Adelanto de SegoviaL (8. a.). 
271 págs.—18 cms. Hol. C. M. S. C.

MIRO, Gabriel.—Figuras de la Pasión 
del Señor. 5.a edición.—Madrid. Biblio­
teca Nueva. [Suc. RivadeneyraL 1928 — 
283 págs.4-1 hoj.—22,5 cms. Hol.

C. M. S. C.

MOMIGLIANO, Arnaldo.—L’opera dell’ 
Imperatore Claudio.—Firenze. Vallec- 
chi. [1932],—142 págs.4-1 hoj.—20 cms. 
Rúst. S. A. A.

MONTERO Y GUTIERREZ, Eloy.—Dere­
cho Público Eclesiástico. Normas ge­
nerales. (Libro I del Código).—Madrid. 
Imp. José Luis Cosano. [1943],—632 
págs.—21,5 cms. B. G.

MONTERO Y GUTIERREZ, Eloy—El 
matrimonio y las causas matrimonia­
les. 4.a edición corregida y aumentada. 
Madrid. Imp. Sáez. 1945.—542 págs.—
21,5 cms. B. G.

MORLEY, John.-—Estudio sobre grandes 
hombres. Macaulay, Wordsworth. Car- 
lyle, Emerson, Comte por ... Traduc­
ción del inglés por J. Garcés.—Madrid. 
La España Moderna. [Valentín Torde- 
sillas], (8. a.).—281 págs.4-1 hoj.—22 
cms. Hol. C. M. 8. C.

NOVOA SANTOS, R.—Documenta patho­
logica. Modernos estudios sobre pato­
logía interna. Con 79 figuras.—Madrid. 
Javier Morata. [A. Marzo], 1931.—339 
págs.4-1 hoj.—23,5 cms. Rúst.

C. M. 8. C.

ORTEGA GALINDO, Julio.—La España 
primitiva de las monedas ibéricas.— 
Bilbao. [Artes Gráficas GrijelmoL 1947. 
119 págs.4-1 hoj.—22 cms. Cart.

S. A. A.

ORTEGA Y GASSET, José—Teoría de 
Andalucía y otros ensayos. 2.a ed.— 
Madrid. Rev. Occidente. [Imp. Galo 
Sáez. 1947].—191 págs.4-2 hoj.—22 cms. 
Hol. C. M. 8. C.

ORTEGA Y RUBIO, Juan.—Relaciones 
topográficas de los pueblos de España. 
Lo más interesante de ellos recogido 
por ....—Madrid. Soc. Española de Ar­
tes Gráficas. 1918.—7104-VIII págs.— 
22 cms. Hol. C. M. 8. C.
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ORUETA, R. de.—Berruguete y su obra.- 
Madrid. Calleja. [Fortanetl. 1917.—352 
págs.+ 106 lám.—19 cms. Hol.

C. M. S. C.

PARTEARROYO, Francisco R. ?1.—Pa­
tología de la región biliar del pulmón, 
por Felipe G. PalletiVy Mezquita y 
José Mi'ñana Hernández.—Mádrid. Grá­
ficas Uguina. (S. a.).—2 hoj.+ 163 pá­
ginas.—24 cms. Tela azul. Con 115 fi­
guras en el texto. C. M. S. C.

PATRONI, Francesco.—Storia Politica d’ 
Italia. La Preistoria.—Milano. Casa 
Editrice Francesco Vallard. 1937.—2 vo­
lúmenes. 25 cms. Tela. S. A. A.

PAUSANIAS.—Descripción de Grecia.— 
Traducción del griego por Antonio To- 
var.—Valladolid. Tip. Cuesta. [19461,— 
VIII+881 págs.—17 cms. Tela azul.

S. A. A.

PEREZ, Quintín, S. J.—El pensamiento 
religioso de Unamuno frente al de la 
Iglesia.—[Valladolid. Imp. Casa Mar­
tín. 19461.—256 pág. 19 cms. En cu­
bierta: Editorial Sal Terrae. Santan­
der. C. M. S. C.

PEREZ DE URBEL, Justo.—El Monaste­
rio en la vida éspañola de la Edad 
Media, por Fray ...—Barcelona, etc. 
Labor. [Tall. Gráf. Ibero-Americanos], 
1942.—234 págs.+ 14 ilust.—18,5 cms. 
Hol. C. M. S. C.

PIDAL, [Pedro J.l, Marqués de Pidal.— 
Historia de las alteraciones de Ara­
gón en el reinado de "Felipe II.—Ma­
drid. Imp. J. Martín Alegría. 1862.—3 
vols. 21 cms. Hol. C. M. S. C.

PIEPERS, M. C.—La reforma del Dere­
cho. Traduc, de M. Ovejero.—Madrid. 
La España Moderna. [Gabriel L. Hor­
no!. (S. a.).—2 vols. 22,5 cms. Hol.

C. M. S. C.

. PINO, Manuel del—Alemán. Segundo 
curso, por .... y Manuel Manzanares.— 
[Al fin: Madrid. Tall. Voluntad], 1928. 
180 págs.+2 hoj.—21 cms. Cart.

C. M. S. C.

POEMA DEL CID—El Códice único que 
conserva el Cantar de Mío Cid, aquel 
que escribiera- en los albores d'el si­
glo XIII. «Per Abat».—[Al fin: Ma­
drid. Fototip. Hauser y Menet. Fran­
cisco Pérez Linares!. 19*16.—1 hoj.+ 76 
fol. + l hoj.—24 cms. Perg. Edición fac­
símil. C. M. S. C.

POST, C. R.—A History of Spanish pain- 
- ting. Vol. IX (1.a y 2.a parte). The Be- 

ginning of the renaisance in Castile 
and León.—Cambridge. Massachusetts. 
Harward. University Press. 1947—2 to­
mos.

S. A. A.

PROBLEMA.—Ante el ... de la Monar­
quía.—Zaragoza. Delegación de Distri­
to de Educación Nacional. [Tip. A. B. 
C. F.l. 1947.—26 págs. + l hoj—20,5 cm.

C. M. S. C.

RAYMOND, Allen.—¿Qué es la tecnocra­
cia? Traducción del inglés por G. Sans 
Huellin.—Madrid. Rev. Occidente. [Ga­
lo Sáez. 19331.—190 págs. + l hoj.—18 
cms. Rúst. C. M. S. C.

REVUE.—... Philosophique de Louvain.— 
Directeurs: Maurice de Wulf y León 
Noel.—Louvain. Instituí Superieur de 
Philosophie. [Nova et Veteral. Tomo 
XLIV. Noviembre 1946. C. F.

RIBER, Lorenzo.—Aurelio Prudencio.— 
Barcelona, etc. Labor. [Galvel. 1942.— 
248 págs. + l hoj.+ 12 lám.—18,5 cms. 
Tela amarilla. C. M. S. C.





BOLETÍN DE ARCHIVOS, BIBLIOTECAS Y MUSEOS 290

RIVAS SANTIAGO, Natalio—Luis López 
Ballesteros, Gran Ministro de Fernan- 

. do VII. (Páginas inéditas). Epilogo del 
Dr. Gregorio Marañón.—Madrid, Edi­
torial Mediterráneo. (S. a.).—232 pá- 
ginas+8 hoj.—23,5 cms. Tela marrón.

C. M. S. C.

RODRIGUEZ HERRERO, Angel—Val- ’ 
maseda en el siglo XV y la Aljama de 
los judíos. Prólogo por Javier de Iba- 
rra y Bergé.—Bilbao. Junta de Cultura 
de Vizcaya. LEd. Vizcaína], 1947.—292 
págs.—23 cms. Rúst. B. G.

ROJAS, Ricardo.—Echenique, autor de 
las Laudationes.—Universidad Nacio­
nal de Córdoba. Instituto de Estudios 
Americanistas, núm. III. Advertencia, 
por J. Francisco V. Silva.—Córdoba. 
(R. A.). Imp. de la Universidad. 1938.— 
30 pág.—26,5 cms. C. M. S. C.

ROYO-VILLANOVA, Antonio.—Elemen­
tos de Derecho Adminisrativo. Vigési­
ma edición corregida y aumentada, en 
colaboración con Segismundo Royo- 
Villanova.—Valladolid. Lib. Santarén. 
[Imp. Castellana]. 1946.—2 tomos en 
1 vol.—22 cms. Pasta. B. G.

SANCHEZ ALBORNOZ, Claudio.—La Es­
paña musulmana según los autores is­
lamitas y cristianos medievales.—Bue­
nos Aires. Editorial El Ateneo. (S. a.) 
1946?—2 vols. 24 cms. Tela roja.

S. A. A.

SAENGER, Samuel.—Stuart Mili. Traduc­
ción por José Gaos.—Madrid. Rev. de 
Occidente. [Galo Sáez. Al fin: 1930],— 
305 págs.4-1 hoj.—18 cms. Rúts.

C. M. S. C.

SANTA CRUZ TEIJEIRO—Manual ele­
mental de Instituciones de Derecho 
Romano.—Madrid. Ed. Rev. Derecho 
Privado. [Samarán. 1946].—V4-697 pá­
ginas—22,5 cms. Rúst. C. M. S. 'C. 

SANZ MARTINEZ, Julián.—Rincones de 
la España vieja. Provincia de Madrid, 
Mejorada del Campo, Rivas de Jara- 
ma. Estudios históricos. Prólogo de 
Francisco Gómez de Mercado. Ilustra­
ciones de José Robles.—Madrid. Edito­
rial Mundo Latino. 1919—LXLIV4-297 
págs.4-2 hoj.—18 cms. Hol.

C. M. S. C.

SAYERS, R. S.—Modern Banking—Ox­
ford University Press. [1946],—XI4-316 
págs.—22 cms. Tela roja. S. E.

SCHUMPETER, Joseph A—Business Cy- 
cles. A Theorical, Historical and Sta- 
tistical Analysis of the Capitalis Pro- 
cess by ....—First Edition. New York, 
etc.—Me Graw. Hill Bock Co. [The 
Maple Press-York], 1939,—2 vols.—23 
cms. Tela roja. S. E.

SENECA.—Sobre la felicidad. (De vita 
beata). Traducción del latín y comen­
tario de Julián Marías.—Madrid. Rev. 
Occidente. [Galo Sáez). 1943.—135 pá­
ginas.—17,5 cms. Rúst. C. M. S. C.

SERRANO, Luciano.—España en Lepan­
te.—Barcelona, etc. Labor. [GalveL 
1943.—265 págs.4-1 hoj.4-8 lám.—18,5 
cms. Tela verde. C. M. S. C.

SIMMEL, Jorge.—Filosofía de la coque­
tería. Filosofía de la moda. Lo marcu- 
lino y lo femenino. 5.a edición.—Ma­
drid. Rev. Occidente. [Vda. Galo Sáez. 
1945],—207 págs.4-3 hoj.—18 cms. Rúst.

C. M. S. C.

SOLER, Luis M.a—Diputación Provincial 
de Barcelona. Biblioteca Central. Ho­
menaje a San Juan de la Cruz en el 
IV Centenario de su nacimiento (1542- 
1942). Estudio crítico por ... y catálo­
go.—Barcelona. [Imp. Casa Prov. de 
Caridad]. 1945,—3 hoj.+ 110 págs. + l 
hoj.—23 cms. C. M. S. C.
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SPENCER, H.—La justicia. Traducción 
por Adolfo Posada. 4.a edición.—Ma­
drid. La España Moderna. LIdamor 
Moreno], (S. a.).—380 págs.—22,5 cms. 
Rúst. C. M. S. C.

SPRANGER, Eduard.— Formas de vida. 
Psicología y ética de la personalidad. 
[Traducción por Ramón de la Serna],— 
Buenos Aires. Rev. Occidente Argen­
tina. [Didot. 1946].—471 págs.+ 2 hoj. 
24 cms. Rúst. C. M. S. C.

TAPIA MARTINEZ, Manuel. — Procesos 
gripales seudotuberculosos, por ... y 
José Tapia Sanz.—Madrid. Gráf. Ugui- 
na. (S. a.).—2 hoj.+ 116 págs.—25 cms. 
Tela azul. 87 figs. en el texto.

C. M. S. C.

TOENNIES, Fernando.—Los Filósofos. XI. 
Vida y.doctrina de Tomás Hobbes. Tra­
ducción del alemán por E. Imaz.—Ma­
drid. Rev. Occidente. [Galo Sáez. 1932], 
337 págs.+l hoj.—19 cms. Rúst.

C. M. S. C.

TORRE Claudio de la.—En la vida del 
señor Alegre. Novela.—Madrid. Rafael 
Caro Raggio. 1924.—316 págs. + l hoj — 
18,5 cms. Rúst. C. M. S. C.

TORRENS, Gabriel.—Estudio completo 
del terreno. Geografía militar aplicada. 
Topografía. Organización del terreno. 
Enmascaramiento.—Madrid. S. i.). 1938. 
2 vols.—21 cms. Hol. C. M. S. C.

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CORDO­
BA.—Instituto de Estudios Americanis­
tas. Reglas y Constituciones.—Córdo­
ba. Imp. de la Universidad. 1940.— 
XXX+173 págs.+2 hoj.—24 cms.

C. M. S. C.

VELEZ DE GUEVARA, Luis—Teatro es­
cogido. I. Reinar después de morir. La 
luna de la sierra. Prólogo y notas de 

Angel Valbúena Prat.-Madrid, etc. Cía. 
Ibero - Americana d e Publicaciones. 
[Cía. Gral. Artes Gráf.] (S. a.).—264 
págs.+2 hoj.—18,5 cms. Hol.

C. M. S. C.

VIDAL TUR, Gonzalo.—Estampas veró- 
nico-levantinas.—Alicante. Gráf. Gut- 
tenberg. 1945,—242 págs.+3 hoj.—24,5 
cms. Cart. C. M. S. C.

VOCES.—... de América. II. Breve Anto­
logía del pensamiento hispánico.—Za­
ragoza. Seminario de Hispanidad del 
Departamento de Cultural. [Lib. Ge­
neral], 1946.—32 págs. 17 cms.

C. M. S. C.

WEBER, Adolf.—Compendio de Política 
Económica. Traducción de la 3.a edi­
ción alemana por Enrique López Bosch. 
Barcelona, etc. Labor [Mariano Galve], 
1945.—XII+320 págs—20 cms. Tela co­
lor naranja. C. M. S. C.

WEBER, Alfred.—La crisis de la idea 
moderna del Estado en Europa. Tra­
ducción del alemán por J. Pérez San­
ees.—Madrid. Rev. Occidente. [Galo 
Sáez. 1932],—188 págs.+ 19 cms. Rúst.

C. M. S. C.

WILHÉLM, Richard.—Laotsé y el taois- 
mo. Traducción del alemán por A. Gar- 
cía-Molins. — Madrid. Rev. Occidente. 
[Tip. Nacional], 1926.—1 hoj.+ 11-136 
págs.—23 cms. Rúst. C. M. S. C.

ZABALA, Pío.—El Padre Claret. Retablos 
de una vida ejemplar.—Barcelona, etc. 
[Galve], 1945—193 págs. + l hoj.+ 14 
lám. + l hoj.—18,5 cms. Tela amarilla.

C. M. S. C.

ZIELIUSKI, Jh.—Historia de la Civiliza­
ción Antigua. Traducción de Carlos 
Pereyra.—Madrid. M. Aguilar. [Bola- 
ños y Aguilar], 1934,—421 págs. + l hoj. 
20 cms. Rúst. C. M. 8. C.





Revista de Revistas

Filosofía y Letras

AGUADO, Emiliano.—Arte y antropolo­
gía.—Rev. de Ideas Estéticas. T. V, 
núm. 18, pág. 165. Abril-junio 1947.

AGUILAR, José.—El confeccionador de 
libros.—Bibliografía Hispánica. Año VI, 
núm. 7, pág. 527. Julio 1947.

AGUIRRE PRADO, Luis.—Escritores ca­
tólicos: Selgas.—Ecclesia. Núm. 327, 
pág. 14. 18-X-47.

AGUIRRE PRADO, Luis.—León Bloy.— 
Ecclesia. Núm. 312, pág. 9. 5-VII-47.

AGUIRRE PRADO, Luis.—Cervantes, hijo 
sumiso de la Iglesia.—Ecclesia. Nú­
mero 315, pág. 12. 26-VII-1947.

AGUIRRE PRADO, Luis.—Escritores ca­
tólicos: Amos de Escalante.—Ecclesia. 
Núm. 318, pág. 12. 16-VIII-47.

AGUIRRE PRADO, Luis.—Autores cató­
licos: Tamayo y Baus.—Ecclesia. Nú­
mero 320, pág. 6. 30-VI1I-47.

AGUIRRE PRADO, Luis.—Escritores ca­
tólicos: Quadrado. — Ecclesia. Núme­
ro 323, pág. 8. 20-IX-47.

ALEJANDRO, José M.a—Gnoseología de 
lo singular según Suárez.—Pensamien­
to. Vol. III, núm. 12, pág. 403. Octu­
bre-diciembre 1947.

ALONSO, Sabino—Boletín de Derecho 
Canónico. Información del movimien­
to científico y cultural.—La Ciencia To­

mista. Núm. 225. Julio-septiembre 1947. 
AMOROS, Luis R.—Los hallazgos arqueo­

lógicos de «Son Favar». Capdera (Ma­
llorca).—Arch. Esp. de Arqueología. 
T. XX, núm. 66. Enero-marzo 1947.

ANDEREZ, Valeriano. — ¿La opinión 
transformista en crisis?—Razón y Fe. 
Núms. 596-7, pág. 207. IX-X-47.

ANDEREZ, Valeriano—Una nueva teo­
ría evolucionista. Evolucionismo regre- 
sionista.—Pensamiento. Vol. III, nú­
mero 11. Julio-septiembre 1947.

ANTON, Francisco. — Castronuño: Dos 
monumentos inéditos.—Arch. Esp. de 

• Arte. Núm. 77, pág. 11. Enero-marzo 47.

APERRIBAY, Bernardo.—Primado de Je­
sucristo en la Escuela Franciscana.— 
Verdad y Vida. Año V, núm. 20, pági­
na 401. Octubre-diciembre 1947.

ARTERO, José.—El III Congreso Inter­
nacional de Médicos Católicos.—Eccle­
sia. Núm. 313, pág. 13. 12-VII-47.

ARNALDICK. — Los Santos Lugares. — 
Cultura Bíblica. Año IV, núm. 37, pá­
gina 183. Junio 1947.

ARTS, L.—III Congreso Internacional de 
Médicos Católicos—Razón y Fe. Nú­
meros 596-7, pág. 265. IX-X-47.
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ASAMBLEA GENERAL DE LA ASOCIA­
CION CATOLICA NACIONAL DE PRO­
PAGANDISTAS.—Crónica de la XXXIV 
...—Ecclesia. Núm. 322, pág. 15. 13 sep­
tiembre 1947.

ATHÁYDE, Tristán de.—Espíritu monás­
tico y espíritu jurídico.—Ecclesia. Nú­
mero 324, pág. 11. 27-IX-47.

AYALA, Manuel.—La fiesta de la dego­
llación de San Juan data de los pri­
meros tiempos de la Iglesia.—Ecclesia. 
Núm. 319, pág. 9.9 23-VIII-47.

AYALA LOPEZ, Manuel.—El Rosario y 
Santo Domingo.—Ecclesia. Núm. 324, 
pág. 14. 27-IX-47.

AZPIAZU, Joaquín. — Presencia de la 
Iglesia en la cuestión social.—Ecclesia. 
Núm. 326, pág. 11. ll-X-47.

BADIA Y GABARRO, Alfredo.—La doc­
trina estética del Obispo Torras y Ba- 
ges.—Rev. de Ideas Estéticas. T. V, nú­
mero 18, pág. 135. Abril-mayo-junio 
1947.

BALAGUE.—El Pedagogo Divino.—Cul­
tura Bíblica. Núms. 38-39, pág. 193. 
Julio-agosto 1947.

BALLO MORENO, Andrés.—Dos concep­
ciones de la pedagogía: San José de 
Calasanz y Rousseau.—Ecclesia. Nú­
mero 320, pág. 13. 30-VIII-47.

BARBADO, Manuel.—La teoría factorial 
de Spearman.—Revista de Filosofía. 
Año VI, núm. 21, pág. 179. Abril-junio 
1947.

BARBERAN, Cecilio.—Restauraciones en 
el convento de Santa María de la Rá­
bida.—Ecclesia. Núm. 327, pág. 2. 18 
octubre 1947.

BARON CASTRO, Rodolfo.—Política ra­
cial de España en Indias.—Rev. de In­
dias. Año VII, núm. 26, pág. 781. Oc­
tubre-diciembre 1946.

BAYLE, C.—Un corresponsal extranjero 
y unas teorías.—Razón y Fe. Núme­
ros 596-7, pág. 249. IX-X-47.

BRUNO DE SAN JOSE, P.—España con­
memorará el cincuentenario de Santa 
Teresita.—Ecclesia. Núm. 325, pág. 2. 
4-X-47.

BRUNSO, Martirian.—A propósito del 
centenario de Cervantes.—Ecclesia. Nú­
mero 325, pág. 10. 4-X-47.

CAMARENA, Julio.—Colecciones biblio­
gráficas particulares. Fabulistas espa­
ñoles.—Bibliografía Hispánica. Año VI, 
núm. 7, pág. 527. Julio 1947.

CANO, José.—Primeras impresiones de 
la Semana internacional de cine.—Ec­
clesia. Núm. 311, pág. 16. 28 junio 1947.

CANO, José.—Conclusiones del Congreso 
del Cine Católico de Bruselas.—Eccle­
sia. Núm. 312, pág. 19. 5-VII-47.

CASTRO.—El dogma de la Asunción.— 
Cultura Bíblica. Núms. 38-39, pág. 201. 
Julio-agosto 1947.

CARRERAS Y ARTAU, J— Arnaldo de 
Vilanova, apologista antijudaico.—Se- 
farard. Año VII, fase. 1, pág. 49. 1947.

CATURLA, María Luisa.—Los retratos de 
Reyes del «Salón Dorado» en el anti­
guo Alcázar de Madrid.—Arch. Esp. de 
Arte. Núm. 77, pág. 1. Enero-marzo 47.

CAYUELA.—La Biblia traducida.—Cul­
tura Bíblica. Núms. 38-39, pág. 211. 
Julio-agosto 1947.
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CERECEDA, F.—San Juan de Brito, hé­
roe de la fe y del imperio portugués.— 
Razón y Fe. Tomo 136, fase. 1-2, nú­
meros 594-5. Julio-agosto 1947.

CIRARDA, José M.a—La asistencia del 
Espíritu Santo a la Santa Madre Igle­
sia.—Revista Española de Teología. 
Vol. Vil, cuaderno l.°, pág. 47. Enero- 
marzo 1947.

CLAVERIA, Carlos.—La «Gramática es­
pañola» de Rasmus Rask.—Rev. de Fi­
lología Española. T. XXX, núms. 1-2, 
pág. 1. 1946.

COLOMER MONTES, Luis.—Los dones 
intelectuales del Espíritu Santo.—Re­
vista Española de Teología. Vol. VII, 
cuaderno l.°, pág. 3. Enero-marzo 1947.

COLUNGA.—Las setenta semanas de Da­
niel.—Cultura Bíblica. Año IV, núme­
ro 41, pág. 282. Octubre 1947.

CUESTA, Salvador. — Talla de teorías 
epistemológicas.—Pensamiento. Vol. 3, 
núm. 12, pág. i483. Oct.-dic. 1947.

CULTRERA, Salvador—La exigencia crí­
tica y ej realismo inmediato a la luz 
del tomismo.—Rev. de Filosofía. Año 
VI, núm. 21, pág. 223. Abril-junio 1947.

CUSTODIO, A.—Dos semanas de estudios 
superiores eclesiásticos.—Ecclesia. Nú­
mero 323, pág. 12. 20-IX-47.

CUSTODIO, A.—La gran ocasión del dog­
ma asuncionista.—Ecclesia. Núm. 317, 
pág. 11. 9-VIII-47.

CUSTODIO, A.—Natividad de María.— 
Ecclesia. Núm. 321, pág. 11. 6-IX-47.

CUSTODIO, Angel.—La tradición exe- 
gética del siglo de oro resurge en las 
Semanas Bíblica y Teológica.—Eccle­
sia. Núm; 325, pág. 12. 4-X-47.

DELGADO, Jaime.—El pensamiento po­
lítico de Mariano Moreno.—Rev. de In­
dias. Año VII, núm. 26, pág. 841. Octu­
bre-diciembre 1946.

DIEZ MACHO, A.—Estudio de la hazaña 
en la poética hebraica de Moré ibu 
Ezrra y en el texto masorético.—Sefa- 
rad. Año VII, fase. 1. 1947.

DOLO, Miguel—Principios estéticos de 
Marcial.—Rev. de Ideas Estéticas. Nú- 
mero 18, tomo V, pág. 175. Abril-ju­
nio 1947.

EGUIA, Constancio.—El Padre Isla, tan 
buen religioso cómo literato.—Razón y 
Fe. Núms. 596-7, pág. 229. IX-X-47.

ESTEVE BOTEY, Francisco.—El graba­
do en el decorado e ilustraciones del 
libro.—Bibliografía Hispánica. Año VI. 
núms. 8-9, pág. 605. Agosto-sept. 1917.

EUCARISTIA, José Vicente de la.—El 
mejor humorista cristiano pretridenti- 
no. El Carmelita Juan Bautista Man­
tuano.—Rev. de Espiritualidad. Año VI, 
núm. 22, pág. 48. Enero-marzo 1947.

FERNANDEZ.—Jesús, resurrección y vi­
da.—Cultura Bíblica. Núm. 40, pág. 250. 

. Septiembre 1947.

FERNANDEZ.—Señor, baja antes que 
muera mi hijito.—Cultura Bíblica. Año
IV. núm. 41, pág. 277. Octubre 1947.

FERNANDEZ HUERTA, José.—Investi­
gación pedagógica: Procedimientos de 
evaluación.—Revista Española de Pe­
dagogía. Año V, núm. 18, pág. 217. 
Abril-junio 1947.

FERNANDEZ OXEA, José Ramón.—Reli­
quias de Yuste.—Arch. Esp. de Arte. 
Núm. 57, pág. 26. Enero-marzo 47.
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FERNANDEZ POUSA, Ramón.—Los ma­
nuscritos gramaticales latinos de la Bi­
blioteca Nacional. — Verdad y Vida. 
Año V, núm. 20, pág. 497. Octubre-di­
ciembre 1947.

FERNANDEZ DE VIANA, F.—Semana de 
estudios sobre las corrientes existen- 
cialistas.—Rev. de Filosofía. Año VI, 
núm. 21, pág. 331. Abril-junio 1947.

FIGUERIDO, C. A.—El problema de la 
percepción y de la alucinación.—Rev. 
de Psicología General y Aplicada. Vo­
lumen I, núm. 2. Julio-dic. 46.

GARCIA FERNANDEZ, Manuel—La gra­
cia como participación de la divina na­
turaleza en Juan de Santo Tomás y 
lugar que a éste corresponde en la tra­
dición tomista.—La Ciencia Tomista. 
Núm. 225. Julio-septiembre 1947.

GARCIA GAMBIN. Cipriano M.a—La Or­
den benedictina va a elegir Abad pri­
mado.—Ecclesia. Núm. 320, pág. 11. 30 
agosto 1947.

GARCIA HOZ, Víctor—Los problemas de 
la educación norteamericana.—Arbor, 
T. VII, núm. 21, pág. 259. Mayo-junio 
1947.

GARCIASOL, Ramón de.—Valera y sus 
editores.—Bibliografía Hispánica. Año 
VI, núm. 7, pág. 513. Julio 1947.

GERMAIN, Josó.—Progresos actuales en 
neuropsicología.—Rev. de Psicología 
General y Aplicada. Vol. 1, núm. 2. Ju­
lio-diciembre 1946.

GILI GAYA, Samuel.—Nos-otros, vos­
otros.—Rev. de Filología Esp.—T. XXX, 
Núms. 1-2, pág. 108. 1946.

GOENAGA, José.—Batalla en Florencia. 
Ecclesia. Núm. 311, pág. 12. 28-VI-1947.

GOMEZ, Hilario.—El monacato ruso. 
(Conclusión).—Rev. de Espiritualidad. 
Año VI, núm. 23, pág. 187. Abril-junio 
1947.

GOMEZ LEDO, A.—Amor Ruibal, obrero 
silencioso de la Prensa.—Ecclesia. Nú­
mero 314, pág. 11. 19-VII-1947.

GOMEZ MORENO, Manuel.—Historia y 
arte en el Panteón de las Huelgas de 
Burgos.—Arbor. T. VII, núm. 21, pá­
gina 397. Mayo-junio 1947.

GOMIS, Juan Bautista.—El amor social 
en Fray Juan de los Angeles (1536- 
1609).—Verdad y Vida. Año V, núm. 19, 
pág. 310. Julio-septiembre 1947.

GONZALEZ, Severino.—Las obras com­
pletas de San Gregorio de Elvira. Un 
aspecto de su espiritualidad.—Rev. de 
Espiritualidad. Año VI, núm. 23, pá­
gina 177. Abril-junio 1947.

GONZALEZ DE AMEZUA, AGUSTÍN.—Dos 
testamentos de Joaquín Ibarra.—Bi­
bliografía Hispánica. Núm. 5, pág. 394. 
Mayo 1947.

GREENSTOCK, David L.—La moción de 
Dios en las causas segundas según Egi- 
dio Romano—La Ciencia Tomista. Nú­
mero 225. Julio-septiembre 1947.

GUILLEN, José.—Españoles en Po’mpe- 
ya.—Ecclesia. Núm. 324, pág. 2. 27 sep­
tiembre 1947.

GUTIERREZ MAESSO, José.—La políti­
ca religiosa de la U. R. S. S.—Arbor. 
T. VII, núm. 21, pág. 296. Mayo-junio 
1947.

HELLIN, José.—En torno al problema de 
Dios.—Pensamiento. Vol. III, núm. 12, 
pág. 469. Octubre-diciembre 1947.
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HERNANDEZ RODRIGUEZ, Emilio.—Pe­
dagogía del misticismo luliano.—Revis­
ta de Pedagogía. Año V, núm. 18. pá­
gina 141. Abril-junio 1947.

HERRANZ.—El clero indígena.—Cultura 
Bíblica. Año IV, núm. 41, pág. 273. Oc­
tubre 1947.

HERRANZ.—Páginas Bíblico-Sacerdota- 
les.—Cultura Bíblica. Núm. 40, pági­
na 244. Septiembre 1947.

HERRANZ.—Páginas Bíblico-Sacerdota- 
les.—Cultura Bíblica. Año IV, núme­
ro 37, pág. 161. Junio 1947.

IBAÑEZ, Esteban.—Voces hispano-lati- 
nas en el dialecto rifeño.—Verdad y 
Vida. Año V, núm. 19, pág. 365. Julio- 
septiembre.

INDURAIN, F.—Un estudio del Cardenal 
Newman.—Rev. de Ideas Estéticas. Año
V, núm. 18, pág. 212. Abril-junio 1947.

INFIESTA, Juan Luis de.—Los plácticos, 
materiales del futuro.—Arbor. T. VII, 
núm. 21, pág. 435. Mayo-junio 1947.

IPARRAGUIRRE, Ignacio.—¿Se preten­
día conseguir vocaciones con los Ejer­
cicios que se daban en tiempo de San 
Ignacio?—Rev. de Espiritualidad. Año
VI, núm. 22, pág. 71. Enero-marzo 47.

IRIARTE, Joaquín. — Francisco Suárez: 
una metafísica que ilumina El Esco­
rial.—Razón y Fe. Núms. 596-7, pági­
na 176. IX-X-1947.

IRIBARREN, Jesús.—Muere como católi­
co el científico Lecomte du Noüy. (Cró­
nica desde Nueva York).—Ecclesia. Nú­
mero 327, pág. 17. 18-X-47.

IRIBARREN, Jesús.—Crónica del Con­
greso Nacional Mariano del Canadá.— 
Ecclesia. Núm. 312, pág. 2. 5-VII-47.

IRIBARREN, Jesús.—Democracia, libera­
lismo de exportación y hechos en Nor­
teamérica.—Ecclesia. Núm. 321, pági­
na 12. 6-IX-47.

IRIBARREN, Jesús.—Clausura del Con­
greso Mariano del Canadá y apertura 
del de Juventudes Obreras.—Ecclesia. 
Núm. 313, pág. 9. 12-VII-47.

IRIBARREN, Jesús.—Chicago, la dióce- 
cesis mejor organizada de América.— 
Ecclesia. Núm. 322, pág. 13. 13-IX-47.

IRIBARREN, Jesús.—La separación de la 
Iglesia y el Estado en los Estados Uni­
dos.—Ecclesia. Núm. 326, pág. 13. 11 
octubre 1947.

ITURRIOZ, Jesús.—Persona y sociedad. 
Pensamiento. Vol. III, núm. 12, pági­
na 445. Octubre-diciembre 1947.

ITURRIOZ, Jesús.—La fórmula del prin­
cipio de contradicción.—Pensamiento. 
Vol. III, núm. 11. Julio-sept. 1947.

JAMES, William.—La corriente del pen­
samiento.—Rev. de Psicología General 
y Aplicada. Vol. I, núm. 1, pág. 173. 
Enero-junio 1946.

JIMENEZ DUQUE, Baldomero.—Diversas 
maneras de tratar los problemas de la 
perfección cristiana.—Rev. de Espiri­
tualidad. Año VI, núm. 23, pág. 138. 
Abril-junio 1947.

JULIA MARTINEZ, Eduardo.—Quién es 
quién—Bibliografía Hispánica. Año VI, 
núm. 6, pág. 503. Junio 1947.

JULIA MARTINEZ, Eduardo.—«El amor 
constante» de Guillén de Castro—Rev. 
de Filología Esp. T. XXX, núms. 1-2, 
pág. 118. 1946.
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LANGFELD, Herbert S.—El lugar de la 
estética en psicología social.—Rev. do 
Psicología General y Aplicada. Vol. I, 
núm. 2, pág. 317. Julio-dic. 1946.

LASSO DE LA VEGA, Javier.—La orga­
nización científica internacional y el 
libro del futuro.—Razón y Fe. Núme­
ros 596-7, pág. 191. IX-X-47.

LEGODMA, Pío.—Una obra Asuncionis- 
ta.—Rev. Esp. de Teología. Vol. VII, 
cuaderno l.°, pág. 111. Enero-marzo 47.

LOHMANN VILLENA, Guillermo — Un 
cedulario peruano inédito.—Rev. de In­
dias. Año- VII, núm. 26, pág. 803. Oc­
tubre-diciembre 1946.

LOPEZ DE MUNAIN, Rafael.—El proble­
ma de la libertad y los Doctores fran­
ciscanos del siglo XIII.—Verdad y Vi­
da. Año V, núm. 19, pág. 283. Julio- 
septiembre.

LUBAC, André.—«Los toros» dans la lit- 
terature francaise.—Rev. de Filología Es­

pañola. T. XXX, núms. 1-2, pág. 54. 
1946.

LUQUE.—Las Parábolas de Jesucristo.— 
Cultura Bíblica. Año IV, núm. 37, pá­
gina 175. Junio 1947.

MADOZ, José.—Potamio de Lisboa.—Re­
vista Española de Teología. Vol. VII, 
cuaderno l.°, pág. 79. Enero-marzo 47.

MAESO, Gonzalo.—La elocución orato­
ria en el Antiguo Testamento.—Sefa- 
rrd. Año VII, fase. 1. 1947.

MARIAS, Julián.—En el tercer centena­
rio de Leibniz, pág. 
sideraciones sobre 
espíritu universal, 
Psicología General 
diciembre 1946.

461; Leibniz: Con­
ia doctrina de un 
pág. 465.—Rev. de 
y Aplicada. Julio-

MARIE-AMAND DE STE. JOSEPH,—La 
contemplación adquirida según Santa 
Teresa de Jesús. (Conclusión).—Rev. 
de Espiritualidad. Año VI, núm. 23, 
pág 148. Abril.-junio 1947.

MARIE-AMAND DE STE. JOSEPH.—La 
contemplación adquirida según Santa 
Teresa de Jesús.—Rev. de Espirituali­
dad. Año VI, núm. 22/pág. 10. Enero- 
marzo 1947.

MARTINEZ KLEISER, Luis.—Quién es 
quién.—Bibliografía Hispánica. Año VI. 
núm. 7, pág. 567. Julio 1947. •

MARTINEZ VAL, José M.a—Educación y 
pacifismo.—Rev. de Pedagogía Espa­
ñola. Año V, núm. 18, pág. 253. Abril- 
junio 1947.

MATHEU.—San Juan frente al gnosti­
cismo.—Cultura Bíblica. Año IV, nú­
mero 41, pág. 2929. Octubre 1947.

MELIAN, Antonio.—Dispositivo para de­
terminar el tiempo de adaptación por 
deslumbramiento.—Rev. de Psicología 
General y Aplicada. Vol. I, núm. 2, 
pág. 477. Julio-diciembre 1946.

MEMBIBRE.—La Políglota de Alcalá.— 
Cultura Bíblica. Año IV, núm. 37, pá­
gina 178. Junio 1947.

MARAÑON, G.—Sobre el hombre y el 
apetito y su mecanismo.—Rev. de Psi­
cología General y Aplicada. Vol. I, nú­
mero 2, pág. 339. Julio-dic. 1946.

MESA, Carlos E.—Coutardo Ferrini. De 
la cátedra al altar.— Verdad y Vida. 
Año V, núm. 20, pág. 467. Octubre- 
diciembre 1947".
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MINGUIJON, Salvador.—El régimen del 
salario como problema social.—Arbor. 
T. VII, núm. 21, pág. 476. Mayo-junio 
1947.

MOLHO, Michael .—Usos y costumbres de 
los judíos de Salónica.—Sefarard. Año 
VII, fase. 1, pág. 93. 1947.

MONTILLA, Francisco. — Problemática 
del certificado de estudios primarios.— 
Rev. Esp. de Pedagogía. Año V, núme­
ro 18, pág. 217. Abril-junio 1947.

MONTOTO, Santiago.—La Hermandad de 
los impresores, libreros y fundidores 
de Sevilla.—Bibliografía Hispánica. Año 
VI, núms. 8-9, pág. 598. Agosto-sep­
tiembre 1947.

MOORE,. Thomas V,—Lo inconsciente.— 
Rev. Esp. de Pedagogía. Año V, núme­
ro 18, pág. 183. Abril-junio 1947.

MORALES DIAZ, José.—Angustia y ora­
ción.—Rev. de Espiritualidad. Año VI, 
núm. 22, pág. 34. Enero-marzo 1947.

MUÑIZ, Francisco P.—¿Es posible una 
predestinación gratuita post praevisa 
merita?—La Ciencia Tomista. Núme­
ro 225. Julio-septiembre 1947.

NACAR.—Algo acerca de- traducir la poe­
sía hebrea.—Cultura Bíblica. Año IV, 
núm. 37, pág. 181. Junio 1937.

NEGRE, Pedro.—¿Fué dualista Zoroastro? 
Rev. de Filosofía. Año VI, núm. 21, pá­
gina 261. Abril-junio 1947.

NOLLA, Vicente.—La tercera edición de 
la «Colección de Encíclicas».—Ecclesia. 
Núm. 318, pág. 9. 16-VIII-47.

NUEZ CABALLERO, Antonio.—Algo nue­
vo sobre el «Quijote».—Ecclesia. Nú­
mero 327, pág. 13. 18-X-47.

OCERIN JAUREGUI, Bernardino.—Exen­
ción del débito y del «fomes peccati» en 
la Virgen María.—Verdad y Vida. Año 
V, núm. 20, pág. 419. Octubre-diciem­
bre 1947.

OLTRA, Miguel.—Mediación universalí- 
sima de Cristo y la Virgen.—Verdad 
y Vida. Año V, núm. 20, pág. 453. Oc­
tubre-diciembre 1947.

OLTRA, Miguel.—La trascendencia de 
la vida en la filosofía de la razón vital. 
Verdad y Vida. Año V, núm. 19, pági­
na 337. Julio-septiembre.

OMAECHEVARRIA, Carlos.— La natu­
raleza y la .gracia. Filosofía integral 
cristiana.—Verdad y Vida. Año V, nú­
mero 19, pág. 349. Julio-septiembre.

OÑATE — Noches de Jesús.—Cultura Bí­
blica. Núm. 40, pág. 255. Sept. 1947.

OÑATE.—Los médicos en la Sagrada Es­
critura.—Cultura Bíblica. Año IV, nú­
mero 41, pág. 287. Octubre 1947.

OÑEZCAR, Eustaquio.—Disquisiciones so­
bre los gustos espirituales.—Rev. de 
Espiritualidad. Año VI, núm. 23, pá­
gina 165. Abril-junio 1947.

ORIOL BAILACH, José—III Congreso de 
la Juventud Universitaria en El Ecua­
dor.—Ecclesia. Núm. 326, pág. 15. 11 
octubre 1947.

OROMI, Miguel.—Teoría de las distin­
ciones en el sistema escolista.—Verdad 
y Vida. Año V, núm. 19, pág. 257. Julio- 
septiembre.

ORTIZ DE URBINA, J.—Italia en crisis.- 
Razón y Fe. Tomo 136, fase. 1-2, nú­
mero 544-5, pág. 89. Julio-agosto 1947.
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PAN FERNANDEZ, Ismael—Quién es 
quién.—Bibliografía Hispánica. Núme­
ro 5, pág. 431. Marzo 1947.

PANIKKER, R—XIX Congreso de la 
Asocición Española para el progreso 
de las Ciencias.—Rev. de Filosofía. Año 
VI, núm. .21, pág. 343. Abril-junio 1947.

PASTORALES.—... de los Prelados espa­
ñoles con motivo del próximo referén­
dum.—Ecclesia. Núm. 312, pág. 7. 5 ju­
lio 1947.

PATTEE, Ricardo.—El anticatolicismo en 
los Estados Unidos.—Ecclesia. Núme­
ro 320, pág, 10; núm. 321, pág. 8. 30 
agosto 1947.

PATTEE, Ricardo.—El anticatolicismo de 
los Estados Unidos—Ecclesia. Núme­
ro 323, pág. 7. 20-IX-47.

PATTEE, Ricardo.—La colaboración en­
tre católicos y protestantes, problema 
trascendental en los Estados Unidos.—, 
Ecclesia. Núm. 324. pág. 13, 27-IX-47.

PATTEE, Ricardo.—Los católicos holan­
deses ante los problemas del día.— 
Ecclesia. Núm. 325, pág. 11. 4-X-47.

PATTEE, Ricardo.—Antisemitismo y an­
ticatolicismo.—Ecclesia. Núm. 326, pá­
gina 12. ll-X-47.

PEMARTIN, José—Los científicos y la 
enseñanza clásica.—Razón y Fe. Nú­
meros 594-5, T. 136, fase. 1-2, pág. 25. 
Julio-agosto 1947.

PEMARTIN, Julián.—Una entrevista con 
D. ... sobre la édjción artística del 
Quijote.—Bibliografía Hispánica. Año 
VI, núm. 7, pág. 509. Julio 1947.

PIO XII, PAPA—Consignas de ... al Con­
greso Internacional de Ligas Católi--, 
cas Femeninas.—Ecclesia. Núm. 324, 
pág. 5. 27-.IX-47.

PIO XII, PAPA.—Carta de ... en el Lani­
versario de la muerte de Santa Tere- 
sita del Niño Jesús.—Ecclesia. Núme­
ro 325, pág. 5. 4-X-47.

PIO XII, PAPA.—Dicurso de ... a los mé­
dicos Oftalmólogos.—Ecclesia. Núme­
ro 326, pág. 5. ll-X-47.

PIO XI.—Mensaje de al I Congreso 
Mariano Nacional Argentino, pág/ 5; 
Discurso de ... en el 50 aniversario del 
descubrimiento de la radio, pág. 6; 
Carta a la Semana Social del Canadá, 
pág. 7.—Ecclesia. Núm. 327. 18-X-47.

PIO XII, PAPA.—Dos discursos de ...— 
Ecclesia. Núm. 315, pág. 5. 26-VII-47.

PIO XII, PAPA.—Carta del .... al presi­
dente de las Semanas Sociales de 
Francia.—Ecclesia. Núm. 317, pág. 5. 
9-VIII-47.

PIO XII, PAPA.—Catalina Labouré, men­
sajera de la Inmaculada.—Ecclesia. 
Núm. 319, pág. 5. 23-VIII-47.

PIO XII, PAPA..—Cambio de cartas en­
tre ... y Harry Truman.—Ecclesia. Nú­
mero 321, pág. 5. 6-IX-47.

PIO XII.—Radiomensaje de .... al Con­
greso Ncional Mariano del Canadá, pá­
gina 5; Discurso de ... al Ministro ple­
nipotenciario de la Gran Bretaña, pá­
gina 6—Ecclesia. Núm. 312. 5-VII-47.

PIO XII— ., exalta el heroísmo de los 
santos Juan de Britto, Bernardino Rea- 
lino y José Cafarro.—Ecclesia. Núme­
ro 313, pág. 5. 12-VII-47.

PIO XII, PAPA.—Discursos de ... al Con­
greso de los Hombres de Acción Cató­
lica italiana y al Mariano de Maes- 
trich.—Ecclesia. Núm. 322, pág. 5. 13 
septiembre 1947.
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PLA Y DENIEL, Dr .— Discurso en la clau­
sura de la II Semana Nacional de las 
Hermandades Obreras de Acción Ca­
tólica.—Ecclesia. Núm. 326, pág. 7. 11 
octubre 1947.

PLA Y DENIEL, Dr—Discurso.—Eccle­
sia. Núm. 322, pág. 8. 13-IX-47.

PLANAS.—-Solamente nos pidieron...— 
Cultura Bíblica.—Año IV, núm. 37, pá­
gina 167. Junio 1947.

PLATA GUTIERREZ, José.—El tacto de 
los ciegos en la localización de puntos 
en el espacio.—Rev. de Psicología Ge­
neral y Aplicada. Vol. I, núm. 2, pági­
na 367. Julio-diciembre 1946.

PONCE DE LEON Y FREYRE, Eduardo.— 
Bibliografía complementaria de Cer­
vantes.—Bibliografía Hispánica.—Año 
VI, núms. 8-9, pág. 571. Agosto-sep­
tiembre 1947.

PONCE DE LEON Y FREYRE, Eduardo.— 
Nuevo Diccionario bibliográfico-histó- 
rico de ciudades y villas de España.— 
Bibliografía Hispánica. Año VI, núm. 6, 
pág. 464. Junio 1947.

POZO, P. del.—El varón justo en su vida 
cotidiana.—Cultura Bíblica. Año IV, 
núm. 37, pág. 177. Junio 1947.

PRANAS GAVENAS.—Lituania, católica 
y mártir.—Ecclesia. Núm. 316, pág. 7. 
2-VIII-47.

PUIGREFAGUT, Ramón.—Una nueva fi­
losofía de la ciencia física.—Pensa­
miento. Vol. III, núm. 12, pág. 427. 
Octubre-diciembre 1947.

QUECEDO.—El profetismo hebreo.—Cul­
tura Bíblica. Núm. 38-39, pág. 217. Ju­
lio-agosto 1947.

QUETGLAS GAYA, Bartolomé.—Ni aun 
depurado sería aceptable el comunis­
mo.—Ecclesia. Núm. 324, pág. 9. 27 sep­
tiembre 1947.

RABANOS.—Los Salmos.—Cultura Bíbli- 
c. Año IV, núm. 37, pág. 171. Junio 
1947. Núms. 38-39, pág. 206. Julio- 
agosto 1947.

REY ALTUNA, Luis—El pacifismo en la 
generación española de 1492,—Arbor. 
T. VII, núm. 21, pág. 458. Mayo-junio 
1947.

RIERA, José.—La «Cena del rey Balta­
sar» en la fiesta del Corpus de Gra­
nada—Ecclesia. Núm. 313, pág. 2. 12 
julio 19*47.

RODRIGO, Moisés.—En el XIV centena­
rio de la muerte de San Benito.—Ra­
zón y Fe. Núms. 596-7, pág. 145. Sep­
tiembre-octubre 1947.

ROGER, Juan.—El clima intelectual de 
Francia en 1947.—Arbor. T. VII, núme­
ro 21, pág. 227. Mayo-junio 1947.

ROIG GIRONELLA, Juan.—El «Vinculum 
substantiale» de Leibniz, peldaño en­
tre Descartes y Kant.—Pensamiento. 
Vol. III, núm. 11. Julio-sept. 1947.

ROMERO.—Predicación bíblica.—Cultu­
ra Bíblica. Año IV, núm. 41, pág. 231. 
Octubre 1947.

ROMERO.—Predicación bíblica.—Cultu­
ra Bíblica. Núm. 38-39, pág. 205. Julio- 
agosto 1947.

SALA, Ignacio.—Crónica. El XIX Con­
greso Hispano-Portugués para el Pro­
greso de las Ciencias.—Razón y Fe. 
Tomo 136, fase. 1-2, núm. 594-5, Julio- 
agosto 1947.
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SALA BALUST, Luis.—Los tratados de 
reforma del P. Ttro. Avila.—La Cien­
cia Tomista. Núm. 226, pág. 185. 1947.

SANCHEZ AGESTA, Luis—.¿Un nuevo 
valor de la democracia?—Ecclesia. Nú­
mero 319, pág. 12. 23-VIII-47.

SANCHEZ AGESTA, Luis—La interpre­
tación inglesa de la democracia.-Eccle-

■ sia. Núm. 320, pág. 7. 30-VIII-47.

SANCHEZ AGESTA, Luis.—Igualdad po­
lítica y soberanía nacional.—Ecclesia. 
Núm. 321, pág. 9. 6-IX-47.

SANCHEZ CANTON, F. J,—Cinco cua­
dros del Sarto en el Colegio del Car­
denal de Monforte de Lemos.—Arch. 
Esp. de Arte. Núm. 77, págfl 20. Enero- 
marzo 1947.

SANCHEZ LUMBRERAS, Angel.—La em­
presa en la escuela social católica.— 
Ecclesia. Núm. 314, pág. 12. 19 julio 47.

SANCHEZ MUNIAIN, José M?—Los va­
lores ejemplares de Angel Herrera.— 
Ecclesia. Núm. 311, pág. 8. 28-VI-47.

SANCHEZ MUNIAIN, José M.a—Detalles 
de la arquitectura popular española.— 
Arbor. T. VII, núm. 21, pág. 446. Mayo- 
junio 1947.

SAÑTA TERESA, Jacinto de.—Manuscri­
tos espirituales—Rev. de Espirituali­
dad. Año VI, núm. 22, pág. 105. Enero- 
marzo 1947.

SANTOS TORROELLA, Rafael.—Arte y 
contemplación.—Rev. de Ideas Estéti­
cas. Año V, núm. 18, pág. 197. Abril- 
junio 1947.

SANZ ARTIBUCILLA, José M.a—Los ju­
díos de Tarazona en 1391.—Sefarard. 
Año VII, fase. 1, pág. 63. 1947.

SANZ BURATA, Luis.—I Congreso Ma­
riano Nacional Argentino. — Ecclesia. 
Núm. 326, pág. 16. ll-X-47.

SANZ BURATA, Luis.—Clausura del Cur­
sillo de Misionología de Burgos.—Ec­
clesia. Núm. 319, pág. 14. 23-VII1-47.

SANZ BURATA, Luis.—Doscientos alum­
nos y diecinueve profesores en el cur­
sillo de misionología de Burgos.—Ec­
clesia. Núm. 318, pág. 14. 16-VIII-47.

SANZ BURATA, Luis. — Cuatro santos 
franceses canonizados este mes.—Ec­
clesia. Núm. 313, pág. 12. 12-VII-47.

SEMANA SOCIAL DE PARIS—Conclu­
siones de la XXXIV ....—Ecclesia. Nú­
mero 319, pág. 8. 23-VIII-47.

SERRANO MUÑOZ, Vicente—El terna 
del hombre en el ambiente de Trento. 
Rev. de Espiritualidad. Año VI, núme­
ro 22, pág. 24. Enero-marzo 1947.

SIMARRO, Alejandro.—Normas de inves­
tigación y estímulo profesionales. Ca­
sos con dificultades primarias—Rev. 
de Espiritualidad. Año VI, núm. 23, 
pág. 214. Abril-junio 1947.

SIMARRO, Alejandro.—Normas para la 
investigación, estímulo y moralización 
profesionales.—Rev. de Espiritualidad. 
Año VI, núm. 22, pág. 81. Enero-mar­
zo 1947.

SIMON DIAZ, José.—Diccionario general 
de la Bibliografía española.—Biblio­
grafía Hispánica. Núm. 5, pág. 402. 
Mayo 1947. •
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SIMON DIAZ, José.—Diccionario general 
de Bibliografía Española.—Bibliogra­
fía Hispánica. Año VI, núm. 7, pági­
na 544. Julio 1947.

SUAREZ.—Nuevas biografías bíblicas.— 
Cultura Bíblica. Año IV, núm. 41, pá­
gina 299. Octubre 1947.

SUAREZ VERDEGUEE, Federico—Géne­
sis del liberalismo político español.— 
Arbor. T. VII, núm. 21, pág. 349. Mayo- 
junio 1947.

SUQUIA GOICOCHEA, Angel.—Ludovi- 
vo- Necchi, médico, publicista, apóstol 
y padre de familia,—Ecclesia. Núme­
ro 315, pág. 9. 26-VII-47.

SWARBRICK, J.—La organización ae las 
ciencias en Inglaterra.—Arbor. T. VII, 
núm. 21, pág. 288. Mayo-junio 1947.

TAPIA Benito.—San Benito, padre de 
Occidente.—Ecclesia. Núm. 317, pági­
na 13. 9-VIII-47.

TAPIA RENEDO, Fray Benito.—El cáliz 
de la cena.—Ecclesia. Núm. 312, pá­
gina 11. 5-VII-47.

TEJADO FERNANDEZ, Manuel.—Proce­
dimiento seguido por la Inquisición 
americana con los herejes extranjeros. 
Rev. de Indias. Año VII, núm. 26, pá­
gina 827. Oct.-Dic. 1946.

TIBAU, Narciso.—El Obispo de Lérida, 
Excmo. Sr. Salvio Huix.—Ecclesia. Nú­
mero 316, pág. 6. 2-VIII-47.

TIBAU, Narciso—-El problema religioso 
en el campo andaluz.—Ecclesia. Nú­
mero 311, pág. 11. 28-VII-47.

TIBAU, Narciso.—Ambientes de colonias 
veraniegas.—Ecclesia. Núm. 322, pági­
na 12. 13-IX-47.

TREPAT.—San Juan: Ideas caracterís­
ticas.—Cultura Bíblica. Núm. 40, pági­
na 263. Septiembre 1947.

TUSQUETS, Juan.—Orígenes del mono­
teísmo.—Ecclesia. Núm. 323, pág. 10. 
13-IX-47.

TUSQUETS, Juan.—Las ideas de hoy: la 
risa.—Ecclesia. Núm. 315, página 9. 
26-VII-47.

TUSQUETS, Juan—Definamos la Hispa­
nidad.—Ecclesia. Núm. 320, página 9. 
30-VIII-47.

URDANOZ, Teófilo.—Vitoria y la con­
cepción democrática del Poder públi­
co y del Estado.—La Ciencia Tomista. 
Núm. 226, pág. 234. 1947.

VACA, César (Agustino).—El psicoaná­
lisis y la dirección espiritual.—Rev. de 
Espiritualidad. Año VI, núm. 23, pá­
gina 127. Abril-junio 1947.

VALLI, Giorgio.—Ludovico Ariosto y Gi- 
nés Pérez de Hita.—Rev. de Filología 
Esp. T. XXX, núm. 1 y 2, pág. 23. 1946.

VENY BALLESTER, A.—La vida apostó­
lica, restaurada por San Cayetano.— 
Ecclesia. Núm. 316, pág. 9. 2-VIII-47.

VICENS GARRIO, Jaime—El arte y la 
técnica de vender libros.—Bibliogra­
fía Hispánica. Núm. 5, pág. 373. Mayo 
1947.

VILASECA, Salvador.—El campo de ur­
nas de les Olagues del Montsant. Arch. 
Esp. de Arqueología. T. XX, núm. 66,

pág. ,28. Enero-Marzo 1947.
VILLUENDAS, P.—Excursiones bíblicas. 

Cultura Bíblica. Año IV, núm. 41, pá­
gina 296. Octubre 1947.
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VILLUENDAS, P.—Excursiones bíblicas. 
Cultura bíblica. Núm. 38-39, pág. 213. 
Julio-agosto 1947.

/

VINDEL, Francisco.—Sobre incunables 
catalanes.—Bibl. Hispánica. Año VI, 
núm. 6, pág. 441.

VIRGEN DEL CARMEN, Alberto de la.— 
«La oración» del Dr. Alexis Carrel.— 
Rev. de Espiritualidad. Año VI, núme­
ro 22, pág. 99. Enero-marzo 1947.

VIZCARRA, Zacarías de.—Cursillos ejem­
plares. de Acción Católica.—Ecclesia. 
Núm. 318, pág. 6. 6-VIII-47.

VIZCARRA, Zacarías de—La Acción Ca­
tólica del Magisterio y la Federación 
Católica de los Maestros.—Ecclesia. 
Núm. 325, pág. 8. 4-X-47.

VIZCARRA, Zacarías de.—La fiesta gran­
de de la Acción Católica.—Ecclesia. 
Núm. 326, pág. 9. ll-X-47.

VIZCARRA, Zacarías de.—Ofensiva del 
Protestantismo contra la Iglesia Cató­
lica en España (discurso de monse­
ñor ...).—Ecclesia. Núm. 327, pág. 9. 
18-X-47.

ZARAGÜETA, Juan.—Una nueva intro­
ducción a la Filosofía.'—Rev. de Filoso­
fía. Año VI, núm. 21, pág. 297. Abril- 
junio 1947.

Ciencias
ABASCAL, Vidal.—Sobre fórmulas de 

Steiner para el área de una elipse.— 
Rev. ae Geofísica. Año VI, núm. 23. 
Júlio-sep. 1947.

AMOROS, J. L.—Roentgenología crista­
lográfica. Métodos gráficos para nu­
meración de diagramas de tipo Weis- 
senberfi.—Euclides. Núm. 67, pág. 490. 
Septiembre 1946.

AMOROS, J. L.—Notas cristaloquímicas. 
Euclides. Núm. 68, pág. 549. Octubre 
1946.

ANDREU MALLO, A.—Nicolás Ivanovich 
Labachevsky.—Matemática Elemental. 
Núm. 4, 4.a serie, tomo VII.

ANTEQUERA, Juan Antonio —La Histo­
ria de la Presa Boulder en el primer 
plano de la actualidad.—Metalurgia y 
Electricidad. Año XI, núm. 118, pági­
na 140. Junio 1937. ,

APRAIZ, Félix.—Una cadena de errores 
entre Newton y Einstein.—Metalurgia 
y Electricidad. Núm. 120, pág. 43. Agos­
to 1947.

APRAIZ, Félix.—Nueva ley, más gene­
ral que las de Newton y Coulomb.— 
Euclides. Núm. 63, pág. 317. Mayo 1946.

ARCHIBAL, Reginald M.—Chemical cha- 
racteristico and physilogical roles oí 
glutamine. II.—Euclides. Núms. 75-76, 
pág. 251. Mayo-junio 1947.

BARCELO, José Luis.—La industria del 
automóvil en el mercado internacio­
nal.—Metal, y Elec. Núm. 121, pág. 39. 
Septiembre 1947.

BARCELO, José Luis—Actualidad inter­
nacional del estaño y del cobre.—Me- 
tarlugía y Elec. Núm. 120, pág. 40. Sep­
tiembre 1947.

BARCELO, José Luis.—Importancia de 
Cataluña dentro de la economía espa­
ñola.—Metalurgia y Electricidad. Año 
XI, núm. 118, pág. 57. Junio 1947.

BARCELO, José Luis.—La India, gran 
centro industrial del futuro en el con­
tinente asiático.—Metal, y Elec. Nú­
mero 119, pág. 34. VII-47.
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BARBACHANO, José M.a de.—La verdad 
de España y del Caudillo.—Metal, y 
Elec. Núm. 121, pág. 18. IX-47.

BARCIA, C.—Valoración del ion P. O/” 
con indicador radiactivo. — Rev. de 
Geofísica. Año VI, núm. 23. Julio-sep­
tiembre 1947.

BARROETA, Eduardo.—Los tranvías en 
Madrid.—Metal, y Elec. Núm. 121, pá­
gina 35. IX-47.

BATELE GAYAN, José.—Aplicaciones in­
teresantes del espectro fotómetro re­
gistrador.—Metal, y Elec. Núm. 121, 
pág. 28. IX-47.

BERMEJO, F. J.—Investigación de la 
orina en la leche de vaca.—Anales de 
Física y Química. Año XLIII, núm. 418, 
pág. 97. Marzo 1947.

BLANCO LOIZELIER, Enrique.—Cómo 
se multiplica en Etiopía.—Euclides. 
Núm. 394, pág. 393. Junio 1946.

BLANCHARO, C.—Estudio físico-químico 
de celulosa, viscosa y fibras. IV. Co-

• municación.—Anales de Física y Quí­
mica. Año XLIII, núm. 418. pág. 149. 
Marzo 1947.

BLAS, L. de.—Análisis de plásticos.—Ion. 
Vol. VII, núm. 71, pág. 375. Junio 1947.

BRAVO REY, A.—Nuevas sales tálicas 
estabilizadas mediante el ion comple • 
jo (Tici)’”.—Ion. Vol. VII, núm. 71. 
pág. 389. Junio 1947.

BROGLIE, Louis Principe.—Las ondas 
hertzianas ultracortas.—Euclides. Nú­
mero 63, pág. 338. Mayo 1946.

BRU, L—Electroquímica de los conduc 
tores de núcleo.—A. Física y Química. 
Año XLIII, núm. 419, pág. 169. Abril 
1947.

BUEN, Víctor.—Características de la co­
rriente de retorno en los servicios de 
tracción eléctrica y su aplicación al 
estudio de algunos casos de corrosión 
por laá corrientes vagabundas.—Meta­
lurgia y Electricidad. Año XI, núme­
ro 118, pág. 118. Junio 1947.

BUEN, Víctor de.—Características de Ja 
corriente de retorno en los servicios, de 
tracción eléctrica y su aplicación al 
estudio de algunos casos de corrosión 
por las corrientes vagabundas. (Con­
clusión).—Metal, y Elec. Núm. 119, pá­
gina 41. VII-47.

CABRERA FELIPE, Juan—Una nueva 
fuente de energía.—Combustibles. Año 
VI, núms. 35-36, pág. 107. Septiembre- 
diciembre 1946.

CANSADO MACEDA, C.—Funciones ca­
racterísticas de las distribuciones de 
Plarson (1.a parte).—Rev. Matemática 
H.-A. 4.a serie, tomo VII, núm. 5.

CANTOS FIGUEROLA, José.—Investiga­
ción hidrológica en Castellón.—Revis­
ta de Geofísica. Núm. 22, pág. 226.

CAPELO PORTABELLA, J.—Producción 
mundial de fosfatos y superfosfatos de 
cal (iy.—Ion. Núm. 74, vol. VII, pági­
na 590. Septiembre 1947.

CAPELO PORTABELLA, J.—-Producción 
mundial de fosfatos y superfosfatos de 
cal.—Ion. Núm. 73, vol. VII, pág. 521. 
Agosto 1943.

CASTRO Y RAMOS, R. de.—Sobre sili- 
cogeles fuertemente absorbentes. II. 
Geles a partir de silicato de cobre.— 
A. de Física y Química. Año XLIII, nú­
mero 419, pág. 245. Abril 1947.

GENIGA, Emilio de—El diagrama de 
Mauser, sus variaciones y su aplica­
ción.—Metal, y Elec. Núm. 119, pági­
na 24. VII-47.
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COMA DIAZ, C.—Fabricación de porce­
lana por el procedimiento de colada.— 
Ion. Vol. VII, núm. 74, pág. 593. Sep­
tiembre 1947.

CUESTA, N.—Notas sobre unos trabajos 
de Sierpiñski.—Rev. Matemática H. A. 
4.a serie, tomo VII, núm. 5.

D’ARGILA, M.—Importancia del aceite 
esencial de espliego.—Ion. Vol. VII, nú­
mero 72, pág. 454. Julio 1947.

DAWSON, Ray F.—The nature of alka- 
loid production in planta?—Euclides. 
Núm. 67, pág. 487. Septiembre 1946.

DOMINGUEZ PASSIER, Marcelo.'— La 
mejora del factor de potencia median­
te condensadores electrostáticos.—Me­
talurgia y Electricidad. Núm. 119, pá­
gina 47. VII-47.

DOMINGUEZ PASSIER, Marcelo. —La 
mejora del factor de potencia median­
te condensadores electrostáticos.—Me­
talurgia y Electricidad. Núm. 120, pá­
gina 53. VIII-47.

DOMINGUEZ PASSIER, Marcelo. — La 
mejora del factor de potencia median­
te condensadores electrostáticos (Con­
clusión).—Metal, y Elec. Núm. 121, pá­
gina 57. IX-47.

DUE ROJO, P. Antonio.—Movimientos 
sísmicos en España durante el año 
1945,—Bol. de la R. S. E. de H.a Natu­
ral. T. XLV, núms. 1-2, pág. 151. Ene­
ro-febrero 1947.

DUE ROJO, P. Antonio.—La agitación 
microsísmica de largo período en Gra­
nada.—Revista de Geofísica. Núm. 22, 
pág. 197.

FRAGA TORREJON, Eduardo,—Nota so­
bre la regla de aligación inversa.— 
Euclides. Núm. 63, pág. 336. Mayo 1946. 
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FUENTES YRUROZQUI, Manuel.—Me­
talurgia y Electricidad barcelonesas.— 

.Metal, y Elect. Año XI, núm. 118, pá­
gina 65. Junio 1947.

GARCIA GONZALEZ, F—Derivados c^el 
Furano II.—A. de Física y Química. 
Año XLIII, núm. 419, pág. 279. Abril 
1947.

GARCIA JAEN, Luis.—Circunferencias o 
esferas, reales o imaginarias, ortogo­
nales, diametrales y cortadas diame 
tralmente. Aplicaciones gráficas y nu­
méricas.— Matemática Elemental. 4.a 
serie, tomo VII, núm. 4.

GARCIA JAEN, José Luis.—Circunferen­
cias o esferas, reales e imaginarias, or­
togonales, diametrales y cortadas dia­
metralmente. Aplicaciones gráficas y 
numéricas. (Continuación).—Matemá - 
tica Elemental. 4.a serie, tomo VII, nú­
mero 5.

GARCIA LACAVE, Arturo.—Algunas no­
tas relacionadas con el estado actual 
de los generadores de frecuencia muy 
elevada.—Metal, y Elec. Núm. 119, pá­
gina 56. VII-47.

GARCIA SIÑERIZ, José.—Estudio crí­
tico del gravímetro Heilan tipo G. S. 
C. 1946.—Revista de Geofísica. Núme­
ro 22, pág. 212.

GARCIA SIÑERIZ,. José.—Estudio críti­
co del gravímetro Norgaard modelo 
1946--Rev. de Geofísica. Año VI, nú­
mero 23. Julio-septiembre 1947.

GARCIA TRANQUE, T. — Maclaurin.— 
Matemática Elemental. 4.a serie, to­
mo VII, núm. 3. 1947.

GARCIA TRANQUE, Tomás.—Brock Tay- 
lor.—Matemática Elemental. 4.a serie, 
tomo VII, núm. 5.
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GIL SANTIAGO, E. A.—Realimentación 
negativa y características compuestas. 
Euclides'. Núm. 67, pág. 502. Septiem­
bre 1946.

GOMEZ MENOR, Juan.—Variabilidad de 
algunas especies de áfidos.—Bol. de la 
R. S. E. de H.a Natural. Tomo XLV, 
núms. 1-2, pág. 49. Enero-febrero 1947.

GIL SANTIAGO, E. A.—Realimentación 
negativa y características compuestas. 
Euclides. Núm. 68, pág. 561. Octubre 
1946.

GONZALEZ GUERRERO, Pedro—El bi- 
centenario de Cavanilles.—Bol. de la 
R. S. E. de H.a Natural. T. XLV, nú­
meros 1-2, pág. 125. Enero-febrero 1947.

GIL SANTIAGO, E. A.—Realimentación 
negativa y características compuestas. 
Euclides. Núms. 65-66, pág. 438. Julio- 
agosto 1946.

GIL SANTIAGO, E. A.—Realimentación 
negativa y características compuestas. 
Euclides. Núm. 69-70, pág. 621. Noviem­
bre-diciembre 1946.

GIL SANTIAGO, E. A.—Realimentación 
negativa y características compuestas. 
Euclides. Núm. 64, pág. 388. Junio 1946.

GIL SANTIAGO, E. A.—Realimentación 
negativa y características compuestas. 
Euclides. Núm. 63, pág. 321. Mayo 1946.

GIL SANTIAGO, E. A.—Realimentación 
negativa y características compuestas. 
Euclides. Núm. 62, pág. 261. Abril 1946.

GLOODEN, A—Un noudeau théoréme 
sur les multigrades.—Euclides. Núme­
ro 64, pág. 377. Junio 1946.

GOFFIN DEL CAMPO, P— Estado actual 
de la técnica de la depuración del gas 
de alumbrado—Ion. Núm. 72, vol. VII, 
pág. 451. Julio 1947.

GOMEZ ARANDA, V.—Carburantes na­
turales y artificiales. — Combustibles. 
Año VII, núm. 37, pág, 30. Enero-mar­
zo 1947.

GRACIAN, J.—Separación de ácidos gra­
sos superiores por absorción selectiva. 
A. de Física y Química. Año XLIII, nú­
mero 418, pág. 109. Marzo 1947.

GRACIAN, J.—Nota biográfica del Ilus- 
trísimo Sr. D. Francisco Yoldi Bereau.t 
A. de Física y Química. Año XLIII, nú­
mero 419, pág. 161. Abril 1947.

GREGORIO ROCASOLANO, A. de—El 
metabolismo prótido en el cáncer y la 
curva de Schmidt y Wulkow como fin 
diagnóstico del mismo.—Ion. Vol. VIí, 
núm. 71, pág. 382. Junio 1947.

HERNANDEZ PACHECO, Francisco.— 
La evolución geomorfológica de las zo­
nas orientales de la Mancha y el ya­
cimiento de moluscos pantiense del 
Puente de la Marmota.—Bol. de la R. 
S. E. de H.a Natural. T. XLV, núm. 1-2, 
pág. 85. Enero-febrero 1947.

HORTON, Walter.—Sheffield, «La Ciu­
dad del Acero».—Metal, y Elec. Nú­
mero 121, pág. 34. IX-47.

HUNZIQUER, G—Modelos mecánicos de 
líneas aéreas.—Metal, y Elec. Núme­
ro 121, pág. 52. IX-47.

INGLES COMAS, Juan.—Estabilidad de 
la marcha en paralelo de las máqui­
nas eléctricas sincrónicas.—Metal, y 
Elec. Núm. 120, pág. 47. VIII-47.
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INGLES COMAS, Juan.—Estabilidad de 
la marcha en paralelo de las máquinas 
eléctricas sincrónicas (Continuación).— 
Metal, y Elec. Núm. 121, pág. 44. Sep­
tiembre 1947.

ITURRIOZ, D.—Fundición centrifugada. 
Metalurgia y Electricidad. Año XI, nú­
mero 118, pág. 45. Junio. 1947.

ITURRIOZ, D.—Fundición centrifugada. 
(Continuación). — Metalurgia y Elec­
tricidad. Núm. 119, pág. 20. VII-47.

ITURRIOZ, D.—Fundición centrifugada. 
(Continuación). — Metalurgia y Elec­
tricidad. Núm. 120, pág. 22. VIII-47.

ITURRIOZ, D.—Fundición centrifugada. 
(Continuación). — Metalurgia y Elec­
tricidad. Núm. 121, pág. 22. IX-47.

IZU, L.—Aplicación de la espectroquími- 
ca de absorción en el U. V. a la deter­
minación de aromáticos en la gasolina 
de Puertollano aromatizada sintética­
mente.—Combustibles. Año VI, núme­
ros 35-36, pág. 113. Septiembre-diciem­
bre 1946.

JUNCO Y REYES, José del.—Himenóp- 
teros de España. Fam. Prammochari- 
dae (olim. Pompilidae).—Eos. T. XXII, 
núms. 3-4, pág. 123. Abril 1947.

LAZARO, Bernardo.—Más sobre suma- 
ción de series.—Matemática Elemen­
tal. 4.a serie, tomo VII, núm. 3. 1947.

LEUTHOLD LECUONA, Pablo—Resisten­
cias metálicas para la producción de 
calor eléctrico industrial.—Metal, y 
Elec. Núm. 120, pág. 27. VIII-47.

LINES ESCARDO, E.—Algunos proble­
mas de construcción de cónicas, resuel­
tos saliendo fuera del plano. Sección 
informativa. Ejercicios resueltos. Ejer­
cicios propuestos. Ejercicios elementa­
les.—Matemática Elemental. 4.a serie, 
tomo VII, núm. 5.

LOPEZ GOMEZ, P.—La recuperación del 
estaño de la hoja de lata.—Ion. Volu­
men VII, núm. 74, pág. 605. Sept. 1947.

LORA TAMAYO, J.—Sobre la condensa­
ción malónica del cloruro de O-ciano- 
bencilo (Nota experimental).—A. de Fí­
sica y Química. Año XLIII, núm. 418, 
pág. 203. Marzo 1947.

til y plástica.—Ion. Vol. VII, núm. 72, 
pág. 459. Julio 1947.

MALEASEN ORNAT, M.—Aceites esen­
ciales.—Ion. Vol. VII, núm. 73, pági­
na 541. Agosto 1947.

MARGALET LOPEZ, Ramón.—Las estre­
llas microscópicas del agua («Pedias- 
trum»),—Euclides. Núm. 62, pág. 257. 
Abril 1946.

MARTIN GUZMAN, Gonzalo. — Fuerzas 
intermoleculares.—Euclides. Núm. 75- 
76, pág. 261. Mayo-junio 1947.

MARTIN GUZMAN, Gonzalo,—Fuerzas 
intermoleculares.—Euclides. Núm. 77, 
pág. 315. Julio 1947.

MARTINEZ MORENO, J,—Desacidifica­
ción continua de aceite de oliva en 
una columna en relleno.—A. de Física 
y Química. Año XLIII, núm. 419, pá­
gina 261. Abril 1947.

MATEU SAMPERE, Joaquín.—Contribu­
ción al estudio de los carábidos del 
Sahara español.—EOS. T. XXIII, c. 2.°, 
pág. 103. Junio 1947.

MAYNE, J. E. O.—Adhesiones a base de 
resinas termoplásticas.—ION. Número 
74, vol. VII, pág. 613. Sep. 1947.

MEDEM SANJUAN, Otto.—Sumación y 
producto de series trigométricas ele­
mentales.—Euclides. Núm. 68, pág. 564. 
Octubre 1946.
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MEDEM SAN JUAN, Otto.—Sumación y 
producto de series trigométricas ele­
mentales.—Euclides. Núm. 69-70, pá­
gina 629. Noviembre-Diciembre 1946.

MESEGUER MUÑOZ, Juan Bautista.— 
Productos y cocientes sucesivos, pro­
gresiones geométricas de orden supe­
rior. Sección informativa. Ejercicios 
resueltos. Ejercicios propuestos. Ejer­
cicios elementales.—Matemática Ele­
mental. 4.a serie. Tomo VII, núm. 4.

MORA, A.—Materiales plásticos deriva­
dos del furfuroL—Combustibles. Año 
VII, núm, 37, pág. 27. Enero-marzo 
1947.

MORAN, Francisco.—Una solución del 
problema ciclónico más general que la 
de Oberberck.—Revista de Geofísica. 
Núm. 22, pág. 237.

MOSQUEIRA TORIBIO, A.—Un nuevo 
generador de gas sulfhídrico a presión. 
ION. Núm. 74, vol. VII, pág. 602. Sep­
tiembre 1947.

MOYA ALZAA, A.—Ligero estudio sobre 
la eliminación de basuras.—ION. Nú­
mero 72, vol. VII, pág. 445. Julio 1947.

NAVARRO SACRISTA, Joaquín.—Produc­
ción de las máquinas papeleras.—Me­
talurgia y Electricidad. Año XI, núme­
ro 118, pág. 52. Junio 1947.

NOBLES. C. E,—La radio al día. La es- 
tratovisión.—Metal, y Elec. Núm. 121, 
pág. 61. IX-47.

NUÑEZ, R. y A.—Algunas características 
tecnológicas y estudio del caucho del 
«Taraxacum Kok-raghyz Rodiu».— 
ION. Núm. 71, vol. VII, pág. 385. Ju­
nio 1947.

OCON GARCIA, S.—Abaco para el cálcu­
lo de tuberías.—ION. Núm. 74, vol. VII, 
pág. 603. Sep. 1947.

OÑATE, José—.El cuadrilátero ampliado. 
Matemática Elemental. 4.a serie. T. VII, 
núm. 3. 1947.

ORTS, José María.—Propiedades de las 
diferenciales de las series recurrentes. 
Rev. Matemática H. A.—4.a serie. 
Tomo VII, núm. 3.

ORTS, José María.—Variaciones de las 
raíces de una ecuación.—Matemática 
Elemental. 4.a serie. Tomo VII, núm. 4.

PAJARES, E.—Una resolución nomográ- 
fica de la ecuación de segundo grado. 
Matemática Elemental. 4.a serie. To- 

’mo VII, núm. 3. 1947.

PAJARES DIAZ, Emilio.—Un ábaco de 
aplicación en las fresadoras.—Eucli­
des. Núm. 62, pág. 253. Abril 1946.

PARAMONOW, S. J.—Dipterologische 
fragmente.—EOS. T. XXIII, c. 2.°, pá­
gina 79. Junio 1947.

PEREZ RODRIGUEZ, M.— Potenciales de 
metales en iones extraños y estudio 
de la formación espontánea del po­
tencial.—A. de Física y Química. Año 
XLIII, núm. 419, pág. 211. Abril 1947.

POMBO, Cayo.—España en Cataluña — 
Metalurgia y Electricidad. Año XI, nú­
mero 118, pág. 61. Junio 1947.

PRAGA TORREJON, Eduardo de.—Sobre 
un cristal de pirita.—Bol. de la R. S. 
E. de H.a Natural. T. XLV, núm. 1-2, 
pág. 119. Enero-feb. 1947.
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PUENTE José María de la.—El nonio fijo 
y la mira de trazo transversal.—Eucli­
des. Num. 65-66, pág. 433. Julio-agos­
to 1946.

PUIG, J. B.—Selección de los disolven­
tes utilizadles en el lavado en seco.— 
ION. Núm. 74, vol. VII, pág. 597. Sep­
tiembre 1947.

RAMOS CARPIO, Eduardo.—La radio al 
día. Choques de radiofrecuencia.—Me­
tal. y Elec. Núm. 120, pág. 58. VIII-47.

RIUS, A.—Diagramas de solubilidad para 
la desacidificación con disolventes del 
aceite de oliva.—A. de Física y Quími­
ca. Año XLIII, núm. 418, pág. 123. 
Marzo 1947.

RIUS, A.—Sobre un vacnómetro de mer­
curio.—A. de Física y Química. Año 
XLIII, núm. 418, pág. 106. Mayo 1947.

RIVAS GODAY, Salvador.—Intercalacio­
nes esclerófilo-edaficas en el montano 
del Moncayo—Bol. de la R. S. E. de 
Hia Natural. T. XLV, núm. 1-2, pág. 79. 
Enero-feb. 1947.

ROJAS CEIGENSPAN, José.—Balística 
exterior: Cálculo de la trayectoria, por 
descomposición en arcos, según el mé-z 
todo de Siacci, y cálculo de las tra­
yectorias enitales y nadirales.—Eucli­
des. Núm. 63, pág. 334. Mayo 1946.

RYAN, Francisco.—Genética, bioquímica 
y crecimiento de los microrganismos. 
Euclides. Núm. 77, pág. 297. Julio 1947.

SAENZ GARCIA, Clemente.—Notas y da­
tos de estradigrafía española.—Bol. de 
la R. S. E. de H.a Natural. T. XLV, nú­
mero 1-2, pág. 111. Enero-feb. 1947.
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SANCHEZ GERONA, P.—Ideas o hipó­
tesis sobre la curación del cáncer.— 
ION. Núm, 73, vol. VII, pág. 538. Agos­
to 1947.

SAVIRON, Paulino.—Estudio sobre la 
destilación de lignitos de Mequinenza. 
Combustibles. Año VII, núm. 37, pá­
gina 3. Enero-marzo 1947.

SOLER PARERA, Urbino.—Reglas prác­
ticas para el montaje y entretenimien­
to de las instalaciones de fuerza mo­
triz por gas pobre (conclusión).—Me­
tal. y Elec. Num. 121, pág. 79. IX-47.

TAMAYO, Enrique L.—Divulgación sobre 
la teoría de la relatividad.—Metal, y 
Elec. Núm. 119, pág. 30. VII-47.

THOMSON, Chishohn.—La industria bri­
tánica de radiotelefonía y televisión.— 
Metal, y Elec. Núm. 120, pág. 62. VIII- 
1947.

TOLEDO TOLEDO, Raimundo.—Funda­
mentos matemáticos para una lógica 
estructural.—Euclides. Núm. 68, pági­
na 554. Octubre 1946,

TOLEDO TOLEDO, Raimundo.—Funda­
mentos matemáticos para una lógica 
estructural.—Euclides. Núm. 69-70, pá­
gina 614. Noviembre-Diciembre 1946.

VELASCO, J. R.—Contribución al estu­
dio de la adsorción en solución. II. Ve­
rificación gráfica de la ecuación sen­
cilla de la función y cálculo de sus 
constantes.—A. de Física y Química. 
Año XLIII, núm. 419, pág. 197. Abril 
1947.

VIDAL ABASCAL, E.— Determinación de . 
órbita parabólica de una estrella do­
ble dada por tres observaciones.—Re­
vista de Geofísica. Núm. 22, pág. -258.
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VIDAL ABASCAL, E.—Area engendrada 
sobre una superficie por un arco de 
geodésica cuando uno de sus extremos 
recorre una curva fija y longitud de 
la curva descrita por el otro extremo. 
Rev. Matemática. H. A. 4.a serie. To­
mo VII, núm. 5.

VIDAL BURDILS, Francisco.—La indus­
tria de producción y distribución de 
energía eléctrica de Cataluña.—Meta­
lurgia y Electricidad. Año XI, núm. 118, 
pág. 127. Junio 1947.

VILA, Cele.onio.—Dispositivo de arran­
que electromagnético automático para 
motores monofásicos.—Metal, y Elec. 
Núm. 119, pág. 51. VII-47.

VILLAR PALASI, V,—La preparación de 
materias primas fermentescibles. Fer­
mentación de azúcares de madera.— 
ION. Núm. 73, vol. VII, pág. 528. Agos­
to 1947.

VILLENA PARDO, L.—Ensayos fotoelás- 
ticos con modelos muy deformables.— 
Anales de Física y Química. Año XLIII. 
Núm. 418, pág. 79. Mayo 1947.

ZAHLEN, Jean Fierre.—Sur le repartí- 
tion des nombres premiers relatifs 
dans certaines progressíons arithmé- 
tiques et quelques problémes connexes 
sur les nombres premiers absolus.— 
Euclides. .Núin. 69-70, pág. 609. No­
viembre-diciembre 1946.

ZAHLEN. Jean Fierre.—Sur un caracté- 
re général de divisibilité.—Euclides. 
Núm. 65-66, pág. 429. Julio-agosto 1946,

ZAHLEN, Jean Fierre —Sur un geure 
noudeau de critéres de primalité.— 
Efuclides. Núm. 64, pág. 380. Junio 1946.

ZAHLEN, Jean Fierre.—Sobre algunas 
conclusiones que se deducen del teore­
ma de Wilson.—Euclides. Núm. 62, pá­
gina 271. Abril 1946.

Derecho

ALDORTA, José Ignacio.—¿Qué es So­
ciología?—Rev. Internacional de Socio­
logía, Año V, núm. 17, pág. 47. Enero- 
marzo 1947.

ARANZADI.—Legislación, entrega núme­
ro 9. Jurisprudencia, entrega núm. 7. 
Año XVIII.

ARANZADI.—Repertorio de Jurispruden­
cia. Jurisprudencia civil.—Año XIV, 
núm. 5. Mayo 1947.

ARRILAGA, S. I.—Banca. Resumen le-
• gislativo (enero-junio).—Rev. de De­

recho Mercantil. Vol. III, núm. 9. pá­
gina 427. Mayo-junio 1947.

BALLBE, Manuel.—La esencia del pro­
ceso.—Rev. G. de Leg. y Jurispruden­
cia. Núm. 1 y 2. Año XCII. T. XIV, 
núm. 182, pág. 5. Julio-agosto 1947.

BENEYTO PEREZ, Juan.—La concepción 
jerárquica de la sociedad en el pensa­
miento medieval español.—Rev. Inter­
nacional de Sociología. Año V, núm. 17, 
pág. 177. Enero-marzo 1947.

BONET, Francisco.—Reseña legislativa. 
Jurisprudencia hipotecaria y del Reg- 
Mercantil, pág. 172.—Rev. G. de Leg. 
y Jurisprudencia. Año XCII. T. XIV 
(182), núm. 1 y 2, pág. 156. Julio-agos­
to 1947.

BONET, Francisco.—Jurisprudencia Hi­
potecaria y del Registro Mercantil (Di­
rección General de los Registros y del 
Notariado).—Rev. G. de Leg. y Juris­
prudencia. Año XCII, núm. 6, pág. 773. 
Junio 1947.
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BONET, Francisco.—Reseña legislativa 
(Sumario de las disposiciones más im­
portantes publicadas en el Boletín Ofi­
cial del Estado durante el mes de mayo 
de 1947—Rev. G. de Leg. y Jurispru­
dencia. Año XVII, núm. 6, pág. 749. 
Junio 1947.

BONET, Francisco.—Reseña legislativa. 
Rev. G. de Leg. y Jurisprudencia. Nú­
mero 3, tomo XIV, 182, pág. 362. Sep­
tiembre 1947.

BOLETIN de Legislación extranjera.— 
IV época. Tomo VIII, núms. 39 y 40. 
Nov.-Dic. 1946.

CANOVAS COUTIÑO, Ginés.—Jurispru­
dencia de la Dirección General de los 
Registros y del Notariado.—Rev. Crit. 
de D. Inmobiliario. Año XXIII, núme­
ro 229. Junio 1947.

GASTAN, José.—Las diversas escuelas ju­
rídicas y el concepto del Derecho.— 
Rev. G. de Leg. y Jurisprudencia. 182. 
Año XCII. Tomo XIV, núm. 3, pág. 225. 
Septiembre 1947.

CASTRO-RIAL, B. S.—El transporte 
aéreo.—Rev. de Derecho Mercantil. 
Vol. III, núm. 8, pág. 175. Marzo-abril 
1947.

COBOS CARDENAS, Eduardo— Joseph 
Gabriel de Mora. Una nota para el es­
tudio de las ideas sobre política indus­
trial en el siglo XVIII.—Anales de Eco­
nomía. Vol. VII, núm. 25, pág. 53. Ene­
ro-marzo 1947.

CONDOMINES, Francisco A.—La inter­
pretación de la nueva Ley de Arrenda­
mientos urbanos.—Rev. D. Privado. 
Núm. 366, pág, 664 a 666. Sep. 1947.

CORDERO TORRES, José María.—De­
mografía y colonización.—Rev. Inter­
nacional de Sociología. Año V, núme­
ro 17, pág. 105. Enero-marzo 1947.

FIGUEROA, Emilio de.—Un modo diná­
mico general del desarrollo demográfi­
co y sus aplicaciones.—Rev. Interna­
cional de Sociología. Año V, núm. 17. 
pág. 77. Enero-marzo 1947.

FRANCO SALAZAR, Pedro—Población. 
Nupcialidad y natalidad. Nupcialidad 
y colonización. Función social de la 
gran propiedad.—Rev. Internacional 
de Sociología. Año V, núm. 17, página 
189. Enero-marzo 1947.

GARCIA, Adolfo.—Estabilización mone­
taria.—Rev. G. de Leg. y Jurispruden­
cia. Año XCII. T. XIV (núm. 182), nú­
meros 1 y 2, pág. 130. Julio-agosto 1947.

GARRIGUES, J.—Seguros. La prueba de 
preexistencia en el seguro contra in­
cendios.—Rev. de D. Mercantil. Volu­
men III, núm. 9, pág. 445. Mayo-ju­
nio 1947.

GINI, Conrado.—La Sociología en Ruma­
nia.—Rev. Internacional de Sociolo­
gía. Año V, núm. 17, pág. 19. Enero- 
marzo 1947.

GONZALEZ GARCIA, Vicente.—Asocia­
ción para cometer el delito de robo.— 
Rev. G. de Leg. y Jurisprudencia. Año 
XVII. T. XIV (núm. 182), núms. 1 y 2, 
pág. 54. Julio-agosto 1947.

GONZALEZ LLANA, José.—Delgado. Los 
pósitos agrícolas.—Rev. G. de Legisla­
ción y Jurisprudencia. Año XCII, nú­
mero 6, pág. 785. Junio 1947.

HERNANDEZ-GIL, Antonio.—Jurispru­
dencia civil.—Rev. de Leg. y Jurispru­
dencia. T. XIV (núm. 182), núm. 3, pá­
gina 384. §ep. 1947.
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JIMENEZ ASENJO, Enrique.—Tratamien­
to penal del perjurio en causa civil.— 
Rev. G. de Leg. y Jurisprudencia. Año 
XCII. T. XIV (núm. 182), núms. 1 y 2, 
pág. 110. Julio-agosta 1947.

JURISPRUDENCIA CIVIL. — Colección 
completa de las resoluciones dictadas 
por ei Tribunal Supremo. Arreglada 
por la redacción de la Rev. de Legisla­
ción y Jurisprudencia bajo la Direc­
ción del Excmo. Sr. D. José Castán 
Toleñas.—2.a serie. Tomo XII. Octu­
bre Dic. 1945.

JURISPRUDENCIA DEL T. S— Procesal 
civil. Civil port. Bonet. Fiscal, por F. 
Bas (Cont. sobre la renta), por D. Az­
cona. Arrendamientos rústicos,, por V. 
Flórez de Quiñones.—R. Derecho Pri­
vado, núm. 364-365, pág. 580 a 622. Ju­
lio-agosto 1947.

JURISPRUDENCIA DEL T. S— Rev. De­
recho Privdo, núm. 366, pág. 671 a 718. 
Sep. 1947.

LANGLE, Emilio.—Las directrices funda­
mentales del Derecho Mercantil.—Rev. 
de D. Mercantil. Vol. III, núm. 9, pá­
gina 317. Mayo-junio 1947.

LEAL, Feliciano A.—Volviendo sobre el 
artículo 7.° de la Ley de 28 de junio 
de 1940.—Rev. G. de Leg. y Jurispru­
dencia. Año XCII, núm. 6, pág. 710. 
Junio 1947.

LOIS ESTEVEZ, José.—La distinción de 
condominio y sociedad.—Rev. G. de 
Leg. y Jurisprudencia. Año XCII, nú­
mero 6, pág. 681. Junio 1947.

MARIN PEREZ, P.—Los principios de la 
relación jurídica registral— Rev. De­
recho Privado, núm. 366, pág. 658 a 
664. Sep. 1947.

MENENDEZ PIDAL, J.—La culpa y su 
influencia en el proceso social.—Rev. 
de D. Privado. Núm. 364-365, pág. 550 
a 560. Julio-agosto 1947.

MEREA, Paulo.—Evolución del recurso 
de «Revista» en el Derecho Portugués. 
Rev. de D. Privado, núm. 364-365, pá­
gina 573 a 580. Julio-agosto 1947.

MONTES, Eugenio.—Si agoniza la clase 
media, se muere Europa.—Rev. Inter­
nacional de Sociología. Año V, núm. 17, 
pág. 69. Enero-marzo 1947.

MUÑOZ CASILLAS, Juan.—Mirando al 
último libro de Larraz, «La meta de 
dos revoluciones».—Rev. G. de Legis­
lación y Jurisprudencia. Año XCII, 
núm. 6, pág. 715. Junio-1947.

NAVARRETE, A.—La banca y el proce­
so de retracción del ahorro.—Rev. de 
Derecho Mercantil. Vol. III, núm. 8, 
pág. 253. Marzo-abril 1947.

ORTEGA PARDO, Gregorio.—La tutela 
de hecho.—Rev. G. de Leg. y Jurispru­
dencia. Año XCII. T. XIV (núm. 182), 
núms. 1 y 2, pág. 80. Julio-agosto 1947.

PARIS EGUILAZ, Higinio.—Aspecto de 
la política financiera en relación con 
el plan económico.—Anales de Econo­
mía. Vol. VII, núm. 25, pág. 3. Enero- 
marzo 1947.

PEREZ DE ARMIÑAN, Gonzalo.—La pla­
nificación económica, según el profe­
sor Hayek— Anales de Economía. Vo­
lumen VII, núm. 25, pág.. 73. Enero- 
marzo 1947.

PHILIP, Kjeld.—Política financiera y 
política de interés.—Anales de Econo­
mía. Vol VII, núm. 25, pág. 21. Enero- 
marzo 1947.
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QUINTANO RIPOLLES, A—La cláusula 
oro en los pagos internacionales priva­
dos.—Rev. D. Privado. Núm. 363. pá­
gina 666 a 671. Sep. 1947.

QUIROS, G. R.—En torno a la extinción 
de la copropiedad naval—Rev. de De­
recho Mercantil. Vol. III, núm. 8, pá­
gina 273. Marzo-abril 1947.

RIO, José Antonio del.—El crédito agrí­
cola en España.—Rev. Crit. de Dere­
cho Inmoviliario. Año XXII, núm. 229. 
Junio 1947.

RIOS MOSQUERA, A.—Modificaciones 
hipotecarias.—Rev. Crítica de Derecho 
Inmobiliario. Año XXII, núm. 229. Ju­
nio 1947.

RODRIGUEZ VILLAMIL, José María — 
Jurisprudencia sobre el Impuesto de 
Derechos reales.—Rev. Crit. de Dere­
cho Inmobiliario. Año XXII, núm. 229. 
Junio 1947.

ROSAL, Juan del.—Jurisprudencia penal 
(Sala segunda del Tribunal Supremo), 
Legítima defensa.—Rev. G. de Legisla­
ción y Jurisprudencia. Año XCII, nú­
mero 6, pág. 759. Junio 1947.

RUBINO, D.—La reforma del Código ci­
vil italiano.—Rev. Derecho Privado, 
núm. 364-365, pág. 527 a 550. Julio- 
agosto 1947.

RUIZ ALMANSA, Javier.—Demografía 
extranjera.—Rev. Internacional de So­
ciología. Año V, núm. 17, pág. 231. Ene­
ro-marzo 1947.

TAULET, Enrique.—El defensor judicial. 
Estudio crítico del art. 165 del Código 
civil.—Rev. G. de Leg. y Jurispruden­
cia. Año XCII. T. XIV (núm. 182), nú­
meros 1 y 2, pág. 153. Julio-agosto 
1947.

TEJERA VICTORIO, J. M.a—El impuesto 
de Derechos reales y la función de las 
necesidades mercantiles.—Rev. de De­
recho Mercantil. Vol. III, núm. 8, pá­
gina 299. Marzo-abril 1947.

VALDEAVELLANO, Luís G. de—La li­
mitación de la acción reivindicatoría 
de los bienes muebles en el Derecho 
español medieval.—Rev. de Derecho 
Privado. Núm. 366, pág. 631 a 658. Sep­
tiembre 1947.

VELLVE,- Ernesto.—El seguro, como con­
trato aleatorio.—Rev. G. de Legisla­
ción y Jurisprudencia. T. XIV, núm. 3, 
pág. 342. Sep. 1947.

VENTURA-TRAVESET, Antonio.—Espe­
cialidades de la inmatriculación— Re­
vista Crit. de D. Inmobiliario. A. XXIII, 
núm. 229. Junio 1947.

VILASECA MARCET, José M.a—Los pro­
blemas de la liquidez bancaria.—Rev. 
de D. Mercantil. Vol. III, núm. 9, pá­
gina 395. Mayo-junio 1947.

VIÑAS, Carmelo.—Información extran­
jera.—Rev. Internacional de Sociolo­
gía. Año V, núm. 17, pág. 197. Enero- 
marzo 1947.

VIÑAS Y MEY, Carmelo.—Las doctrinas 
sociales de Ramón de la Sagra (Conti­
nuación).—Rev. Inter, de Sociología. 
Año V, núm. 17, pág. 135. Enero-mar­
zo 1947.

Medicina

ABADES BLANCHART, J.—Cirugía plás­
tica. La enseñanza de dicha especia­
lidad en Inglaterra.—Medicina Clíni­
ca. Pág. 45. Julio 1947.
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ALCALA SANTAELLA, R.—El tratamien­
to moderno del tumor prostatico, se­
gún los últimos adelantos de la escue­
la norteamericana.—Medicina Españo­
la. Año X, núm. 97, pág. 303. Abril 
1947.

ALCALA SANTAELLA, R — El tratamien­
to moderno del tumor prostatico, se­
gún los últimos adelantos de la escue­
la norteamericana. Primera técnica: 
la prostatectomia perineal.—Medicina 
Española. Núm. 96, pág. 197. III-47.

ALCALA SANTAELLA, R.—La resección 
transuretral en la enfermedad del cue­
llo.—Arch. Esp. de Urología. T. IV, nú­
mero 1. Julio 1947.

ALCALA SANTAELLA, R.—El tratamien­
to moderno del tumor prostatico, se­
gún los últimos adelantos de la escuela 
norteamericana.—Medicina Española. 
Núm. 99, pág. 480. VI-47.

ALCAZAR RUQUE, Enrique.—Fibroma de 
cápsula renal con desviación de riñón 
e hidronefrosis.—Arch. Esp. de Urolo­
gía. T. IV, núm. 1. Julio 1947.

ALCOBER, J.—Las aguas del manantial 
de los Herrideros de Cofrentes—Medi­
cina Española. Núm. 99, pág. 446. Ju­
nio 1947.

ALEMAN CABALLERO.—Aparato vesti­
bular del personal.—Rev. Esp. de Oto- 
Neuro-Oftalmología. Año IV, núm. 32, 
pág. 253. Abril-junio 1947.

ALIX, J.—Contribución a la casuística 
de la ascaridiosis pulmonar.—Rev. Clí­
nica Española. T. XXVI, núm. 5, pá­
gina 348. 15-IX-47.

ARMELA GUILLEN, J.—El tiouracil en 
la terapéutica cardíaca.—Med. Espa­
ñola. Año X, núm. 97, pág. 315. Abril 
1947.

ARMELA GUILLEN, J.—Terapéutica de 
los transtornos clínicos producidos por 
la adrenalina en dosis excesiva (7 c. c. 
de la solución al 1 por 1.000).—Medi­
cina Española. Núm. 99, pág. 500. Ju­
nio 1947.

ARMELA GUILLEN, T.—El efecto de las 
sulfamidas sobre la función cardíaca. 
Efecto de la dosis excesiva de adrena­
lina en el corazón en lo que respecta 
a la circulación coronaria.—Medicina 
Española. Núm. 99, pág. 499. VI-47.

ALMELA GUILLEN, T.—El programa de 
la Sociedad de Cardiología Americana 
para el año 1947 y Tratamiento de la 
tuberculosis con estreptomicina.—Me­
dicina Española. Núm. 96, págs. 225 y 
226. III-47.

ALMELA GUILLEN, T—La terapéutica 
es a veces importante en la taquicar­
dia paraxística auricular. Más sobre el 
tratamiento del infarto de miocardio 
y el Dicumaros en el infarto de mio­
cardio.—Medicina Española. Núm. 101, 
pág. 227 y 228. VIII-47.

ALONSO, J.—Craneofaringioma del ter­
cer ventrículo operado por vía trans- 
ventricular.—Rev. Esp. de Oto-Neuro- 
Oftalmología. Año IV, núm. 32, pági­
na 227. Abril-junio 1947.

ALVAREZ MORUJO, A.—Sobre la válvu­
la duodeno-yeyunal y su misión fun­
cional.—Medicina. Año XV, núm. 3, pá­
gina 172, Sep. 1947.

ALVAREZ-SALA MORIS, J. L.—Contri­
bución al estudio de las cardiopatías 
congénitas. — Rev. Clínica Española. 
T. XXVI, núm. 4, pág. 250. 31-VIII-47.
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AMSELEM, A.—Nuevas aportaciones para 
el conocimiento del hipo postoperato­
rio.—Rev. Esp. de Cirugía. T. IV, nú­
mero 20, pág. 127. 1946.

ANGUERA, A.—Lucha contra el cáncer. 
Rev. Sanidad e Higiene Públ. Núm. 9, 
pág. 912.

ANTOLI-CANDELA, F. y F.—Considera­
ciones sobre la laringectomia y la su­
tura faringo-esofágica.—Rev. Esp. de 
Oto-Neuro-Oftalmología. Año IV, nú­
mero 32, pág. 237. Abril-junio 1947.

ARASA, F.—La punción esternal en las 
tesaurismosis colesterínicas y otras 
consideraciones—Med. Clínica. Año V, 
T. VIII, núm. 4, pág. 258. Abril 1947.

ARASA, F.—Osteomielitis vertebral agu­
da.—Medicina. Año XV, núm. 6, pá­
gina 456. Junio 1947.

ARASA, F.—El empleo del suero gluco- 
sado en Medicina.—Med. Española. Año 
X, núm. 97, pág. 287. Abril 1947.

ARASA, F.—La biopsia en las tesauris­
mosis cerebrósidas y fosfáticas y otras 
consideraciones.—Medicina. Año XV, 
núm. 1, pág. 52. Julio 1947.

ARGENTE CANTERO, A.—Sobre diag­
nóstico clínico de los aneurismas ca- 
rotideos intracraneales—Rev. Españo­
la de Oto-Neuro-Oftalmología. Año IV, 
núm. 31, pág. 162. Mayo-junio 1947.

ARMAS, V. de.—El eritema pernio y su 
vitaminoterapia.—Práct. Médica. Año 
V, núm. 53, pág. 11. Agosto 1947,

ARRIAGA CANTULLERA, J. — Trauma­
tismo craneofacial con queratitis neo- 
paralítica.—Rev. Esp. de Oto-Neuro- 
Oftalmología. Año IV, núm. 32, pági­
na 247. Abril-junio 1947.

ASTRAY MARTINEZ DE BAÑOS, J. Luis. 
Normas fundamentales para estable­
cer la profilaxis de las enfermedades 
infecciosas.—Medicina. Año XV, nú­
mero 1, pág. 65. Julio 1947.

AYALA HURTADO, F. — Notas sobre 
Leishmaniosis visceral mediterránea.— 
Rev. Sanidad e Hig. Públ. Núm. 8, pá­
gina 832. VIII-47.

BAÑUELOS, M.—Cómo Galeno conoció 
la circulación de la sangre—Medicina 
Clínica. Año V, T. VIII, núm. 6, pá­
gina 411. Junio 1947.

BERMUDEZ PAREJA.—M,—Fases parasi­
tológicas de las plasmodiosis.—Rev. de 
Sanidad e Hig. Públ. Núm. 8, pág. 805. 
VIII-1947.

BIBLIOGRAFIA MEDICA INTERNACIO­
NAL.—Extractos seleccionados de la 
literatura médica mundial—Año VII, 
núm. 72. Abril 1947.

BLAJOT PENA, I.—La sulfoterapia anti­
tuberculosa. Primeras experiencias con 
tritionato sódico.—Med. Clínica. Año V, 
T. VIII, núm. 4, pág. 217. Abril 1947.

BOIX BARRIOS, T.—Tratamiento de la 
vulvovaginitis gonocócica infantil y Uso 
y abuso del choque vitamínico (Erro­
res en la práctica pediátrica).—Medi­
cina Española. Núm. 96, pág. 223 y 224. 
III-47.

BOIX BARRIOS, T.—La hipertermia en 
el recién nacido.—Medicina Española. 
Núm. 101, pág. 226. VIII-47.

BOIX BARRIOS, T.—Profilaxis del sa­
rampión con suero de convaleciente 
por vía intradéfmica. La penicilina en 
la escarlatina.—Med. Española. Núme­
ro 101, pág. 225. VIII-47.
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BOIX BARRIOS, T.—Plasmoterapia in­
fantil y La leche de oveja en la alimen­
tación del lactante.—Med. Española. 
Núm. 99, pág. 498. VI-47.

BOIX BARRIOS, J.—Tratamiento de la 
parálisis cerebral infantil.—Rev. Espa­
ñola de Oto-Neuro-Oftalmología. Año 
IV, núm. 31, pág. 201; Mayo-junio 1947.

*BOIX BARRIOS, J.—Encefalitis en la tos 
ferina.—Rev. Esp. de Oto-Neuro-Oftal- 
iñología. Año IV, núm. 32, pág. 263. 
Abril-junio 1947.

BOIX BARRIOS, J.—Tos ferina y peni­
cilina, pág. 312; Relaciones de la clí­
nica y el laboratorio en las carditis 
reumáticas, pág. 313; Tratamiento del 
paludismo infantil con sulfonas, pá­
gina 314.—Medicina Española. Año X, 
núm. 97. Abril 1947.

BORRAS, J. A.—Tratamiento de la per­
foración gástrica por ulcus.—Medicina 
Española. Núm. 99, pág. 471. VI-47.

BOSCH MARIN, Juan.—Una lección fue­
ra de programa: El niño español en 
él siglo XX.—Práctica Médica. Año V, 
núm. 52, pág. 30. Julio 1947.

BOZAL URZAY, V,—Neumolosis intra- 
pleural.—Rev. Esp. de Cirugía. T. IV, 
núm. 20, pág. 106. 1946.

BROGGI, M.—Comentarios a treinta y 
dos casos de lesiones arteriales trau­
máticas.—Medicina Clínica. Pág. 20. 
Julio 1947.

CADARSO, Jesús R.—Acerca de los pó­
lipos de la uretra femenina.—Medici­
na. Año XV, núm. 2, pág. 138. Agosto 
1947,

CALVO FERNANDEZ, L — Tuberculosis 
del lóbulo accesorio de la vena acigos. 
Medicina. Año XV, núm. 3, pág. 183. 
IX-1947.

CAMPOS MARTINEZ, Francisco.—Apor­
taciones al desarrollo del plexo ner­
vioso hipogástrico.—Arch. Esp. de Mor­
fología. Núm. 16, pág. 449. 1947.

CANALS MAYNER, R — Los bocios y el 
cirujano.—Medicina Clínica. Pág. 7. 
Julio 1947.

CANDELA, José Luis R.—Diabetes por 
aloxana.—Medicina. Año XV, núm. 2, 
pág. 81. Agosto 1947.

CANDELA, José Luis R.—Las sustancias 
antihistamínicas de origen sintético y 
su empleo terapéutico.—Medicina. Año 
XV, núm. 3, pág. 151. Sep. 1947.

CAPELLA-VALENTI, M.—Nuestro proce­
der en la aplicación del método indi­
recto como medio terapéutico de los 
grandes acortamientos de una extre­
midad inferior.—Med. Clínica. Año V, 
T. VIII, núm. 6, pág. 387. Junio 1947.

CARRERAS MATAS, M.—Método prácti­
co para determinar la refracción.—Re­
vista Clínica Española. T. XXVI, nú­
mero 4, pág. 264. 31-VIII-47.

CARRERAS PICO, J.—Sobre el diagnós­
tico de la fiebre de Malta.—Medicina 
Española. Núm. 99, pág. 432. VI-47.

CARRION GALIANA, S.—Meningitis tu­
berculosa tratada con estreptomicina. 
Rev. Clínica Española. T. XXVI, nú­
mero 2, pág. 117. 31-VII-47.

CARRO Y GARCIA, Santiago.—Evolución 
y pronóstico de los diverticulo del apa­
rato digestivo.—Medicina. Año XV, nú­
mero 5, pág. 366. Mayo 1947.
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CASTELLO ROCA, A—Notas clínicas so­
bre el tratamiento de la tuberculosis 
pulmonar con el tritionato sódico.— 
Med. Española. Núm. 101, pág. 209. 
Agosto 1947.

CIVEIRA OTERMIN, Fernando. — Acido 
fólico y thimina en el tratamiento de 
las anemias hipercrónicas macrocita- 
rias.—Medicina. Año XV, núm. 6, pá­
gina 453. Junio 1947.

CODINA SUQUE, J.—Consideraciones es- 
pirográficas sobre los procederes cola- 
proterápicos.—Rev. Esp. de Tuberculo­
sis. Año XVI, núm. 147, pág. 473. Ju­
nio 1947.

CONTRERAS DUEÑAS, Félix.—Innova­
ciones en el tratamiento de la lepra.— 
El Siglo Médico. Núm. 4.761. 19 julio 
1947.

CORNUDELLA, J.—El enfermo tubercu­
loso en el ambiente familiar—Medici­
na Clínica. Pág. 40. Julio 1947.

CREUS Y MANSO, Juan.—Clásicos de la 
Medicina española: Algunas reflexio­
nes generales sobre el arte y la cien­
cia médica en sus relaciones mutuas y 
con la moral.—Práctica Médica. Año 
V, núm. 53, pág. 4. Agosto 1947.

CHWALLA, Rudolf.—Nuevos aspectos de 
la hormonterapia en Urología.—Arch. 
Esp. de Urología. T. IV, núm. 1. Ju­
lio 1947.

DIAZ-JIMENEZ, Concepción.—Contribu­
ción al estudio de la digital gallega 
«Digitalis purpúrea».—Medicina. Año 
XV, núm. 3, pág. 199. Sept. 1947.

DOMENECH ALSINA, José.—Contribu­
ción al estudio de reacción tuberculí- 
nica por contacto—Rev. Esp. de Tu­
berculosis. Año XVI, núm. 147, pági­
na 485. Junio 1947.

DURAN MOLINA, J.—Anuria aparecida 
en el curso de meningitis meningocó- 
cica curada por medio de la raquianes- 
tesia alta.—Rev. Clínica Española. To­
mo XXVI, núm. 5. pág. 351. 15-IX-47.

ENRIQUEZ DE SALAMANCA, F—Gas­
tritis necrótica sublimatosa.—Medicina. 
Año XV, núm. 5, pág. 355. Mayo 1947,

ESCOLAR GARCIA. J,—Aportaciones al 
desarrollo del seno venoso.—Arch. Esp. 
de Morfología. Núm. 16, pág. 423. 1947.

ESCUDERO VALVERDE, José A—El psi- 
cograma de Rorschach en los pene­
trados craneales.-—Medicina. Año XV, 
núm. 3, pág. 158. Sep. 1947,

ESTEBAN, Mario.—Algunos aspectos mé­
dico-legales de oftalmología en los ac­
cidentes del trabajo.—Práctica Médi­
ca. Año V, núm. 52, pág. 16. Julio 1947.

ESTEBAN ORTEGA, Francisco—Aporta­
ción a la casuística de la litiasis ure­
tral.—Ach. Esp. de Urología. Tomo IV, 
núm. 1, Julio 1947.

ESTELLA Y BERMUDEZ DE CASTRO, L. 
Cirugía y síndrome de Morgani-Morel- 
Stewarft.—Rev. Clínica Española. To­
mo XXVI, núm. 3, pág. 173. 15-VIII- 
1947.

ESTELLER LUENGO, J.—Leishmaniosis 
cutánea «sine Leishmania».—Medicina 
Española. Año X, núm. 97, pág. 239. 
Abril 1947.

FARRERON, Froncino J.—Una clasifica­
ción mineral y terminología de las en­
fermedades alérgicas.—Medicina. Año 
XV, núm. 6, pág. 435. Junio 1947.

FERNANDEZ PLEYAN, J.—Tratamiento 
de la úlcera gastroduodenali indica­
ciones quirúrgicas.—Rev. Clínica Es­
pañola. T. XXVI, núm. 2, pág. 121. 31 
julio 1947.
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FlGUERIDO, César A.—El problema etio-. 
lógico de las toxicomanías.—Rev. Sa­
nidad e Higiene Pública. Núm. 8, pá­
gina 780. VIII-47.

FIGUEROA EGEA, J.—Las sulfamidas en 
la brucelosis.—Medicina. Año XV, nú­
mero 1, pág. 1. Julio 1947.

FORMES PERIS, E—Morfología compa­
rada de los fibrocitos de la córnea.— 
Arch. Esp. de Morfología. Núm. 16, pá­
gina 475. 1947.

FORTEZA ROVER, J.—Un caso de reac­
ción de hipersensibilidad a la penici­
lina.—Rev. Clínica Española. T. XXVI, 
núm. 3, pág. 195. 15-VIII-47.

FORTEZA ROVER, J.—Empiema meta- 
neumónico. Curación total por penici­
lina intrapleural.—Rev. Clínica Espa­
ñola. T. XXVI, núm. 4, pág. 275. 31 
agosto 1947.

FRANCO, R.—Comprobación quirúrgica 
del nodulo de alarma.—Rev. Clínica 
Española. T. XXVI, núm. 1, pág. 29. 
15-VII-1947.

GALLARDO, Eduardo.—Concepto, carac­
teres generales e identificación de los 
virus.—Rev. de Sanidad e Higiene Pú­
blica. Año XXI, núm. 6. Junio 1947.

GALLEGO, José Lucas.—Las reacciones 
polarográficas en el diagnóstico, pro­
nóstico y tratamiento del cáncer.—Me­
dicina Española. Año X, núm. 96, pá­
gina 157. III-1947.

GALLEGO CALATAYUD, S— Dermatosis 
y climaterio. Sobre la evolución de la 
sífilis no tratada.—Medicina Españo­
la. Año X, núm. 97, pág. 311. Abril 1947.

GANDARA PENELA, N,—Anafilaxia e 
idatidosis en Cirugía—Medicina. Año 
XV, núm. 5, pág. 374. Marzo 1947.

GARCIA HARON, A—El pronóstico ope­
rativo de los cancerosos gástricos, se­
gún la experiencia de la Mayo Clinic.— 
Rev. Clínica Española. T. XXVI, nú­
mero 1, pág. 1. 15-VII-1947.

GARCIA HARON, A.—La Cirugía gástri­
ca en la Casa de Salud Valdecilla du­
rante el año 1-946.—Rev. Clínica Espa­
ñola. T. XXVI, núm. 1, pág. 9. 15 ju­
lio 1947.

GARCIA-CONDE, E. J—Tratamiento del 
corea de Sydenham con piridoxina.— 
Rev. Esp. de Oto-Neuro-Oftalmología. 
Año IV. núm. 32, pág. 261. Abril-junio 
1947.

GARCIA-CONDE, F. J —Neurosífilis y 
penicilina.—Rev. Esp. de Oto-Neuro- 
Oftalmología. Año IV, núm. 31. pági­
na 199. Mayo-junio 1947.

GARCIA-CONDE, F. J.—Hiperparatiroi- 
dismo (H. P.) y úlcera duodenal y Dia­
betes experimental.—Medicina Espa­
ñola. núm. 101, págs. 223 y 224. Agos­
to 1947.

GARCIA CONDE, F. J—Tratamiento del 
mieloma múltiple y Significación clí­
nica de la hiperbilirrubinemia produ­
cida por ácido nicotínico.—Medicina 
Española. Núm. 99, pág. 495 y 496. Ju­
nio 1947.

GARCIA GALLEGO, J.—Hipertiroidismo 
de la lactancia.—Medicina Española. 
Núm 99, pág. 477. Junio 1947.

GARRIDO PERALTA, M.—Esclerosis la­
teral primaria.—Rev. Clínica Españo­
la. T. XXVI, núm. 5, pág. 305. 15-IX-47.

GAUSA RASPALE, P.—Litiasis vesical 
múltiple.—Arch. Esp. Urología. T. IV, 
núm. 1. Julio 1947.
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GAVILANES, C. R.—Diagnóstico diferen­
cial entre las tumoraciones biliares de 
origen tuberculoso y no tuberculoso: 
comentarios sobre un caso clínico.— 
Rev. Clínica Española. T. XXVI, nú­
mero 3, pág. 189. 15-VIII-1947.

GIL TURNER, C.—La heparina en ciru­
gía.—Rev. Esp. de Cirugía. T. IV, nú­
mero 20, pág. 98. 1946.

GISPERT CRUZ, I. de. — Dificultades 
diagnósticas de algunas formas de cán­
cer encefaloespinal.—Rev. Esp. de Oto- 
Neuro-Oftalmología. Año IV, núm. 31, 
pág. 145. Mayo-junio 1947.

GOMEZ DURAN, M—La hernia diafrag- 
mática.—Medicina. Año XV, núm. 1, 
pág. 13. Julio 1947.

GOMEZ PEREZ, R.—Evolución de los es­
tudios de Hidrología en España. Evo­
lución histórica de la cura balnearia. 
Medicina. Año XV, núm. 3, pág. 209. 
Septiembre 1947.

GOMEZ-SIGLER, J.—Mortalidad mater­
nal en Guadalajara. 1942-46,—Rev. Sa­
nidad e Higiene Pública. Núm. 9, pá­
gina 918.

GONZALEZ ALVAREZ.—Influencia del 
sueño en la infancia.—Práctica Médi­
ca. Núm. 57, pág. 7. Junio 1947.

GONZALEZ GAL VAN, J. M.-Oorrelación 
clínica y etiopatogénica de la boca con 
la patología.—Medicina Española. Año 
X, núm. 97, pág. 253. Abril 1947.

GONZALEZ PINTO, R.—Meningitis tu­
berculosa y estreptomicina.—Medicina, 
Clínica. Año V, tomo VIII, núm. 6, pá­
gina 407. Junio 1947.

GUIJOSA PERNUS, Juan —Las contrain­
dicaciones de la insulina.—Medicina. 
Año XV, núm. 1, pág. 19. Julio 1947.

GUIX, J. R.—Nota previa sobre la roent­
genoterapia post - operatoria de las 
amigdalitis crónicas.—Medicina Clíni­
ca. Año V, tomo VIII, núm. 4, pág. 264. 
Abril 1947.

GUTIERREZ MENDIOLA, R—Espondili­
tis luética destructiva.—Medicina Clí­
nica. Pág. 25. Julio 1947.

HIGUERAS ROJAS, J. de la.—Un caso de 
retotelioma tímico.—Rev. Clínica Es­
pañola. T. XXVI, núm. 4/ pág. 270. 31 
agosto 1947.

1BAÑEZ GONZALEZ, R—Valoración de 
la actividad terapéutica de los arseno- 
bencenos y arsenóxidos por el método 
preventivo en el ratón.—Rev. de Sani­
dad e Higiene Pública. Núm. 8, pági­
na 825. Agosto 1947.

IZQUIERDO RUBIN, J.—Problemas que 
plantea al médico práctico la parálisis 
infantil.—Práctica Médica. Año V. nú­
mero 52, pág. 12. Julio 1947.

IZQUIERDO RUBIN, J— Contribución a 
la casuística de la enfermedad de Frie- 
dréich.—Rev. Clínica Española, Tomo 
XXVI. núm. 2, pág. 118. 31-VII-47.

JIMENEZ-DIAZ, C.—Algunas considera­
ciones heterodoxas sobre la patogéne­
sis de las nefritis.—Rev. Clínica Espa­
ñola. T. XXVI, núm. 5, pág. 315. 15 
septiembre 1947.

JIMENEZ-DIAZ, C.—Estudios- sobre mi- 
asténicos.—Rev. Clínica Española. To­
mo XXVI, núm. 4, pág. 245. 31-VIII-47.

JIMENEZ-DIAZ, C.—Estudios sobre mi- 
asténicos.—Rev. Clínica Española. To­
mo XXVI, núm. 3, pág. 150. 15-VIII-47.
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JIMENO CATANEO, Agustín.—La sue- 
rocoagulación de Weltmann en la es­
quizofrenia.-—El Siglo Médico. Núme­
ro 4.759. 5 julio 1947.

KRAYENBÜHL.—La thrombose de la ca­
rotide interne et de ses branches — 
Rev. Esp. de Oto-Neuro-Oftalmología. 
Año IV, núm. 32, pág. 217. Abril-junio 
1947.

LAMELAS, J. A.—Significación e impor­
tancia diagnóstica de la onda Q pro­
funda en la III derivación del electro­
cardiograma.—Med. Española. Núme­
ro 96, pág. 169. Marzo 1947.

LARRU, E.—Sobre el diagnóstico tem­
prano del cáncer del recto (casuística 
personal).—El Siglo Médico. Núm. 4.758. 
28 junio 1947.

LASTRA SOUBRTER, J. de la.—Vacuna 
antitífica muerta y conservada con al­
cohol para conservación del antígeno 
Vi.—El Siglo Médico. Núm. 4.759. 5 ju­
lio 1947.

LECHONA MAC KAY, H—Diagnóstico 
precoz de las fiebres tifoparatíficas 
por el cuadro hemático.—Rev. Clínica 
Española. T. XXVI, núm. 2, pág. 96. 
31-VII-47.

LEHMAN, Junther.—La bebida en el tra­
bajo a temperaturas muy altas.—Prác­
tica Médica. Núm. 51, pág. 22. Junio 
1947.

LETONA, A. L.—La aglutinación de las 
plaquetas en diferentes estados pato­
lógicos.—Medicina. Año XV, núm. 1, 
pág. 43. Julio 1947.

LETONA, A. L. de.—La determinación de 
protombinemia como test del funcio­
namiento hepático.—Medicina. A. XV, 
núm. 3. pág. 190. Sep. 1947.

LOPEZ ALVAREZ SIERRA, Ricardo.— 
Neumoconiosis y tuberculosis.—Prácti­
ca Médica. Año V, núm. 54, pág. 13. 
Sep. 1947.

LOPEZ AREAL, L.—El neumotorax bila­
teral como tratamiento de la tubercu­
losis pulmonar infantil.—Rev. Esp. de 
Tuberculosis. Año XVI, núm. 147, pá­
gina 463. Junio 1947.

LOPEZ SENDON, J. L.—La penicilina en 
las toracoplastias infectadas.—Revista 
Clínica Española. T. XXVI, núm. 3. 
pág. 194. 15-VIII-47.

LORENZO VELAZQUEZ, B—Una lec­
ción fuera de programa: La acción 
sulfamidada en los distintos procesos 
patológicos.—Práctica Médica. Amo V, 
núm. 53, pág. 27. Agosto 1947.

LOWSLEY, Oswald S—Algunos proble­
mas quirúrgicos de la prostatectomía. 
Rev. Esp. de Cirugía. T. IV, núm. 20, 
pág. 85. 1946.

LOZANO MORALES, Alvaro.—La tera­
péutica del paludismo por la metoqui- 
nina.—El Siglo Médico. Núm. 4.761. 19 
julio 1947.

LUCAS GALLEGO, J,—Las reacciones 
polarográficas en el diagnóstico, pro­
nóstico y tratamiento del cáncer.— 
Medicina Española. Año X, núm. 97, 
pág. 264. Abril 1947.

LUIS-YAGÜE Y ESPINOSA, J,—De Pre­
visión Sanitaria Nacional. Un comen­
tario estadístico sobre tuberculosis en­
tre los sanitarios.—Rev. Esp. de Tu­
berculosis. Año XVI, núm. 147, pági­
na 493. Junio 1947.

LUIS-YAGÜE Y ESPINOSA, J—Peque­
ñas indicaciones prácticas para el gas- 
trorradiólogo incidental.—El Siglo Mé­
dico. Núm. 4.761. 19 julio 1947.
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LLANEZA, E.—Herencia biológica y ma­
trimonio.—Práctica Médica. Año V, nú­
mero 53, pág. 20. Agosto 1947.

LLOPIS LLORENTE, R.—Colapsoterapia 
infantil.—Medicina. Año XV, núm. 1, 
pág. 24.—Julio 1947.

MANRESA, G. — Toracoplastia extrape- 
rióstica con neumolisis.—Medicina Clí­
nica. Año V, tomo VIII, núm. 6, pá­
gina 393. Junio 1947.

MANSILLA, Luis G.—La discromatopsia 
en los agentes ferroviarios.—Práctica 
Médica. Año V, núm. 53, pág. 24. Agos­
to 1947.

MARQUEZ BLASCO, J.—Las formas no 
complicadas de la persistencia del arco 
aórtico derecho.—Rev. Esp. de Tuber­
culosis. Año XVI, núm. 147, pág. 445. 
Junio 1947.

MARTIALAY, S.—Tratamiento de los 
empiemas con penicilina por vía in- 
trapleural.—Medicina Clínica. Año V. 
T. VIII, núm. 6, pág. 402. Junio 1947.

MARTIN DE PRADO, Mauro.—Nota so­
bre la vacunación antirrábica—Revis­
ta de Sanidad e Hig. Públ. núm. 8, 
pág. 798. VIII-47.

MARTINEZ CUERVO, A—Neumoconio- 
sis y Tuberculosis.—Práctica Médica. 
Núm..51, pág. 17. Junio 1947.

MARTINEZ GOMEZ, L—A la peritoni­
tis tuberculosa por la ruta del «jobis- 
mo».—Medicina Española. Num. 96, 
pág. 193. III-47.

MARTINEZ NAVARRO, A.—El espíritu 
del acné.—Medicina Española. Nume­
ro 96, pág. 184.III-47.

MARTINO SABINO, F.—Los accidentes 
del trabajo en Urología.—Medicina 
Española. Núm. 99, pág. 439. VI-47.

MARTINO SAVINO, F.—Un modelo de 
resector transuretral de la próstata a 
lo Young, Braasch, Bunspus, con algu­
nos comentarios sobre la hipertrofia 
prostática—Medicina Española. Nu­
mero 101, pág. 215. VIII-47.

MARTINO SAVINO, Francisco.—Estudio 
de la función renal.—El Siglo Médico. 
Núm. 4.760. 12 julio 1947.

MARTORELL, F.—Triple embolectomía 
en ocho días. Curación.—Medicina Es­
pañola. Año X, núm. 97, pá. 284. Abfil 
1947.

MATHE, Charles Fierre.—El empleo del 
pentotal sódico en las intervenciones 
mayores génitourinarias.—Arch. Esp. 
de Urología. T. IV, uúm. 1. Julio 1947.

MAZZEI, E. S.—Electrocardiografía del 
corazón pulmonar agudo.—Rev. Clíni­
ca Española. T. XXVI, núm. 5, pág. 332. 
15-IX-47.

MEGIAS VELASCO, J—Tumor de Pan- 
coast. Consideraciones sobre los trata­
mientos que hay que hacer y los que 
hay que evitar.—Rev. Clínica Españo­
la. T. XXVI, núm. 1, pág. 29. 15 ju­
lio 1947.

MEGIAS VELASCO, J.—Importancia de 
las cavernas en la patología de la tu­
berculosis pulmonar.—El Siglo Médi­
co. Núm. 4.761. 19 julio 1947.

MENENDEZ REIGADA, Ignacio G—El 
don de la sabiduría y el amor afectivo. 
La Ciencia Tomista. Núm. 226, pági­
na 286. 1947.
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MESTRE MESTRE, R.—Electroshock y 
transtornos orgánicos—Medicina Clí­
nica. Pág. 30, julio 1947.

MIGUEL MARTINEZ, J.—Epilepsia anes­
tésica.—Medicina Clínica. Año V, to­
mo VIII, núm. 4, pág. 231. Abril 1947.

MINGO, J. L.—Estudio clínico y epide­
miológico de la fiebre exantemática 
(enfermedad de Olmer), obesrvada en 
Torrelodones.—Medicina. Año XV, nú­
mero 6, pág. 465. Junio 1947.

MORA MARTIN, José M.a—La estrati­
grafía en el diagnóstico de la tuber­
culosis pulmonar. — Práctica Médica. 
Año V, núm. 54, pág. 19. Sept. 1947.

MORAGAS, J. de.—Realidad del trauma­
tismo del parto.—Rev. Clínica Espa­
ñola. T. XXVI, núm. 4, pág. 260. 31 
agosto 1947.

MORANDEIRA VAAMONDE, R,— Agene- 
sia sacroxígea subtotal.—Rev. Clínica 
Española. T. XXVI, núm. 1, pág. 20. 
15-VII-47.

MONTEJO ROBLEDO, Bonifacio.—Mé­
dicos españoles famosos: Del error en 
cirugía.—Práctica Médica. Núm. 51, 
pág. 2. Junio 1947.

NADAL BAIXERAS, J. de.—Un método 
original para el archivo de historias 
clínicas y documentación. — Medicina 
Clínica. Año V, tomo VIII, núm. 6, pá­
gina 404. Junio 1947.

NAVARRO SALA.—La penicilina en so­
lución retardada en traumatología.— 
Medicina Española. Núm. 96, pág. 214. 
Marzo 1947.

NOGALES QUEVEDO, Ch de.—Contribu­
ción al estudio clínico de la patología 
asociada a la hiperostosis frontal in­
terna.—Rev. Clínica Española. Tomo 
XXVI, núm. 3, pág. 162. 15-VIII-47.

NOTARIO GARCIA, V.—Carcinoma de 
cuello uterino y embarazo.—Medicina 
Española. Núm. 101, pág. 200. VIII-47.

OBACH CIRERA, R.—La concentración 
hemática del sulfotiafol y sus relacio­
nes con la dosis administrada y efec­
tos terapéuticos. — Medicina Clínica. 
Año V, tomo VIII, núm. 4, pág. 250. 
Abril 1947.

OBRADOR, S.—Indicaciones y técnicas 
de la apertura del tercer ventrículo 
(ventroculostomía) en el tratamiento 
de la hidrocefalia obstructiva.—Revis­
ta Clínica Española. T. XXVI, núm. 1, 
pág. 40. 15-VII-47.

ORSOLA MARTI, J —Complicación rara 
en nefrectomía por tuberculosis.—Arch. 
Esp. de Urología. T. IV, núm. 1, ju­
lio 1947.

ORTEGA, Francisc E.—Cambio de signo 
del metabolismo basal por el empleo 
del tionsacilo.—Rev. Clínica Española. 
T. XXVI, núm. 3, pág. 186. 15-VIII-47.

ORTEGA, J.—La trascendencia del diag­
nóstico en la tuberculosis osteoarticu- 
lar.—El Siglo Médico. Núm. 4.748. 28 
junio 1947.

ORTIZ DE LANDAZURI, E.—Tratamien­
to del bocio endémico.—Rev. Clínica 
Española. T. XXVI, núm. 5, pág. 357. 
15-IX-47.

PABLOS ABRIL, J.—Hematología en las 
peritonitis agudas generalizadas.—Re­
vista Clínica Española. T. XXVI, nú­
mero 2, pág. 104. 31-VII-47.

PEDRO PONS, A.—Acido folleo y anemia 
perniciosa.—Medicina Clínica. Pág. 14. 
Julio 1947,
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PENELLA MUR, Jaime.—Notas sobre el 
aborto criminal.—Práctica Médica. Año 
V, núm. 52, pág. 25. Julio 1947.

PERAITA, M.—El complejo sintomático 
de Madrid: Síndrome parestóxico-cau- 
sálgico.—Rev. Clínica Española. Tomo 
XXVI, núm. 4, pág. '225. 31-VIII-47.

PEREDA ITURRIAGA, A.—Consideracio­
nes sobre el tamaño de las cavernas 
inmediatamente después de la neumo- 
lisis intrapleural.—Rev. Clínica Espa­
ñola. T. XXVI, núm. 5, pág. 343/ 15 
septiembre 1947.

PEREPEREZ Y PALAU, Francisco. — 
Leishmaniosis visceral y cutánea en 
Tarragona.—Rev. de Sanidad e Higie­
ne Pública. Núm. 9, pág. 894.

PEREZ VITORIA, C.—El tratamiento de 
los estados de hiperfunción tiroidea 
por el metiltiuracilo.—Medicina Clíni­
ca. Año V, tomo VIII, núm. 4, pág. 242, 
abril 1947.

PERIANES CA’ÉRO, J,—Électroforesis de 
las proteínas humanas.—Rev. Clínica 
Española. T. XXVI, núm. 2, pág. 67. 
31-VII-47.

PINOS, T. A.—La prueba de Quick en la 
clínica y el laboratorio.—Medicina Clí­
nica. Año V, tomo VIII, núm. 4, pági­
na 271. Abril 1947.

PIULACHS, P—La anestesia por refri­
geración.—Medicina Clínica. Año V, 
tomo VIII, núm. 6, pág. 369. Junio 1947.

PLAZA GOMEZ, F.—Tratamiento de las 
quemaduras térmicas en el medio in­
dustrial.—Medicina Española. Núm. 99, 
pág. 452. VI-47.

PONS-TORTELLA, E.—El plexo paroti­
deo del nervio facial y las anastomosis 
perifénicas entre el facial y el trigé­
mino.—Medicina Clínica. Pág. 32. Ju­
lio 1947.

PURSELL MENGUEZ, A—Manifestacio­
nes torácicas de los quistes hidatídicos 
de hígado.—Rev. Clínica Española. To­
mo XXVI, núm. 1, pág. 14. 15-VII-47.

RAPOSO, J.—La intoxicación experimen­
tal por estrógenos.—Medicina. Año XV, 
núm ' 6, pág. 497. Junio 1947.

REIT PUIG, L.—Dos casos de síndrome 
tumoral ovárico digestivo de Kruken- 
berg,—Medicina Clínica. Año V, tomo 
VIII, núm. 6, pág. 382. Junio 1947.

RICO AVELLO.—Historia del paludismo 
en España.—Rev. de Sanidad e Higie­
ne Pública. Año XXI, núm. 6. Junio 
1947.

RIO REY STOLLE, J. del—Un caso de 
diverticulo gástrico.—Rev. Clínica Es­
pañola. 31--VIII-47. Tomo XXVI, nú­
mero 4, pág. 272. 31-VIII-47.

RODA PEREZ, E.—Contribución al cono­
cimiento clínico y patogénico de la 
«calcinosis universalis».—Rev. Clínica 
Española. Tomo XXVI, núm. 2, pági­
na 113. 31-VII-47.

RODA PEREZ, E.—Los factores genotípi- 
• co y vegetativo en el determinismo del 

ulcus gastroduodenal. — Rev. Clínica 
Española. T. XXVI, núm. 5, pág. 337. 
15-IX-47.

RODRIGUEZ DE ALARCON, J—Balance 
sulfamidas-penicilina en la meningo- 
cocia infantil.—Rev. Clínica Española. 
T. XXVI, núm. 1, pág. 35. 15-VII-47.
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ROIG, S.—Secuelas de la colecistectomia. 
Disquinesia biliar.—Rev. Esp. de Ciru­
gía. T. IV, núm. 20, pág. 131. 1946.

ROMERO INIESTA, L.—La patología ge­
neral del aparato lagrimal.—Práctica 
Médica. Año V, núm. 54, pág. 26. Sep­
tiembre 1947.

ROSELI, J. M.—Los aminoácidos en la 
nutrición. Profilaxis y terapéutica.— 
Medicina Clínica. Año V, tomo VIII, 
núm. 6, pág. 361. Junio 1947.

ROVIRALTA ASTOUL, E—Sobre el tra­
tamiento de las fisuras palatinas, y sus 
resultados fonéticos, con especial refe­
rencia a las operaciones practicadas 
tardíamente.—Rev. Clínica Española. 
Tomo XXVI, núm. 4, pág. 277. 31 agos­
to 1947.

SAEZ TRORELLS.—Antecedentes de la 
psicología fisiológica: Restauración de 
la psicología aristotélica en el siglo 
XIII. Alberto Magno y Santo Tomás.— 
Práctica Médica. Año V, núm. 54, pá- 
gin 4. Septiembre 1947.

SAEZ ROYUELA, F.—Algunas considera­
ciones sobre un caso de infiltración 
cálcica masiva hepatolienal.—Rev. Clí­
nica Española. T. XXVI, núm. 5, pági­
na 353. 15-IX-47.

SALES VAZQUEZ, M.—Un caso de muer­
te por punción cardíaca.—Medicina Clí­
nica. Año V, tomo VIII, núm. 4, pági­
na 255. Abril 1947.,

SAN ANTONIO, Carlos de.—Sección de 
especiaUdades: Concepto científico ac­
tual de la orina.—Práctica Médica. Año 
V, núm. 53, pág. 37. Agosto 1947.

SAN ROMAN.—Una lección fuera de pro­
grama. Las propiedades físicas y fisio- 
químicas de las aguas minerales.— 
Práctica Médica. Núm. 51, pág. 25. Ju­
nio 1947.

SANCHEZ BUITRAGO. — Los abscesos 
subfrénicos—Práctica Médica. Año V, 
núm. 53, pág. 2. Agosto 1947.

SANCHEZ BUITRAGO.—Los abscesos 
subfrénicos.—Práctica Médica. Año V, 
núm. 53, pág. 14. Agosto 1947.

SANCHEZ-CALVO, R—Acerca de la his­
toria de los vasos linfáticos.—Arch. Es­
pañol de Urología. Núm. 16, pág. 488. 
1947.

SANCHEZ HARGUINDEY, Luis.—Con­
tribución al estudio clínico y patolo- 
génico de la trombosis crónica aorto- 
iliaca (síndrome de Leriche).—Medici­
na. Año XV, núm. 2, pág. 87. Agosto 
1947.

SANCHEZ RUIZ, M.—Antigenos y anti­
cuerpos.—Rev. Clínica Española. Tomo 
XXVI, núm. 3, pág. 145. 15-VIII-47.

SANTERO Y MONTERO, Tomás.—Clási­
cos de la Medicina Española: Vindica­
ción de Hipócrates y de su sistema. 
Práctica Médica. Año V, núm. 52, pá­
gina 4. Julio 1947.

SANTOS DE COSSIO, M. — Síndromes 
post-operatorios de los enfermos ope­
rados de toracoplastia en el Sanatorio 
de Boñar.—Rev. Clínica Española. To­
mo XXVI, núm. 3, pág. 196. 15-VIII-47.

SANTOS DE COSSIO, M.—La investiga­
ción del bacilo ed Kock en la gota ho- 
mogenizada. — Rev. Clínica Española. 
Tomo XXVI, núm. 1, pág. 29. 15-VII-47.

SEIX, T.—Herencia y tuberculosis.—Me­
dicina Clínica. Año V, tomo VIII, pá­
gina 374. Junio 1947.
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SELFA, E.—Tratamiento curativo de la 
conjuntivitis primaveral por radiote­
rapia del timo.—Medicina Española. 
Núm. 96, pág. 211. Marzo 1947.

SERRANO PIQUERAS, M— El tabaco y 
su influencia nociva sobre la salud.— 
Práctica Médica. Núm. 51, pág. 9. Ju­
nio 1947.

SERRATE TORRENTE, A. — Resultados 
obtenidos con la prueba de Behu Ex- 
henburg en la exploración.—Medicina 
Clínica. Año V, tomo VIII, núm. 4, pá­
gina 266. Abril 1947.

SILVA PINTO.—Registro de los efectos 
de la estimulación de los nervios es­
pídemeos y de la inyección de adre­
nalina, histamina y pituitrina sobre la 
corriente de la linfa del canal toráci­
co.—Medicina. Año XV, núm. 5, pági­
na 401. Mayo 1947.

SILVAN, Fernando.—Tratamiento del tra­
coma.—Medicina. Año XV, núm. 2, pá­
gina 102. Agosto 1947.

SIMARRO PUIG, J.—Las psicosis agudas 
encefalíticas y su tratamiento.—Medi­
cina Clínica. Año V, tomo VIII, núme­
ro 6, pág. 377. Junio 1947.

SIMARRO PUIG, J.—Sobre ciertas ani- 
socorias funcionales.—Revista Esp. de 
Oto-Neuro-Oftalmología. A. IV, núme­
ro 31, pág. 151. Mayo-junio 1947.

SOLE SAGARRA, J.—Un caso de trombo- 
endangitis obliterante cerebral.—El Si­
glo Médico. Núm. 4.759. 5 julio 1947.

SOLSONA CONILLERA, Juan—Puntos 
importantes de la lucha antipalúdica 
en la zona española de Marruecos.— 
Rev. de Sanidad e Hig. Públ. Núm. 8, 
pág. 839. Agosto 1947.

SOPEÑA IBAÑEZ, Angel.—Empleo de la 
penicilina en Obstetricia y Ginecolo­
gía.—Medicina, Año XV, núm. 5, pági­
na 410. Mayo 1947.

SUAREZ VILLAFRANCA, M. R— Nuevas 
aportaciones a la cirugía palpebral.— 
Rev. Esp. de Oto-Neuro-Oftalmología. 
Año IV, núm. 31, pág. 171. Mayo-ju­
nio 1947.

SUBIRANA, A.—Compresión medular por 
condroma vertebral.—Medicina Clíni­
ca. Pág. 28. Julio 1947.

SUBIRANA, A.—Comentarios sobre algu- 
ns recientes adquisiciones americanas 
en neurología ocular y otológica.—Re­
vista Esp. de Oto-Neuro-Oftalmología. 
Año IV, núm. 31, pág. 188. Mayo-ju­
nio 1947.

SUREDA Y BLANES, J. F.—Oclusión co­
ronaria e infarto de miocardio.—Medi­
cina Clínica. Pág. 1, julio 1947.

TFT ,1,0 VALDIVIESO, F.—Importancia 
etiológica de los espiroquetes en algu­
nos procesos y manifestaciones respi­
ratorias—Rev. Clínica Española. Tomo 
XXVI, núm. 2, pág. 85. 31-VII-47.

TORRES GONZALEZ, G.—La circulación 
intrahepática y sus trastornos.—El Si­
glo Médico. Núm. 4.760. 12 julio 1947.

VAQUERO, Antonio—La acción terapéu­
tica de la sulfamidas es la consecuen­
cia de la avitaminosis que produce en 
los gérmenes patógenos.—Práctica Mé­
dica. Año V, núm. 52, pág. 19. Ju­
lio 1947.

VASSALLO MUMBERT.—El tratamiento 
broncoscópico de la tuberculosis bron- 
copulmonar.—El Siglo Médico. Núme­
ro 4.759. 4 julio 1947.
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VASALLO DE MUMBERT, A—El uso te­
rapéutico de las manzanillas en oto­
rrinolaringología.—Rev. Clínica Espa­
ñola. T. XXVI, núm. 2, pág. 108. 31 ju­
lio 1947.

VEGA Y FERNANDEZ-CRESPO, R. de — 
Diagnóstico y tratamiento de urgencia 
en las oclusiones arteriales agudas de 
las extremidades.—Medicina Española. 
Núm. 101, pág. 155. VIII-47.

VISITES JUNCAL, Manuel.—Relaciones 
e influencias de los factores meteoro­
lógicos sobre la frecuencia de hemopti­
sis de los enfermos tuberculosos pul­
monares.—Medicina. Año XV, núm. 2, 
pág. 148. 1947.

VIDAL SANCHIS, C.—Sobre la utiliza­
ción de la Belladona-Val en la clínica 
humana.—Medicina Española. Núme­
ro 99, pág. 490. VI-47.

VILA LOPEZ, A.—Patología hepatobiliar 
y crenoterapia. — Medicina Española. 
Núm. 99, pág. 421. VI-47.

VILA LOPEZ, A.—Valoración clínica de 
las esplenomegalias.—Medicina Espa­
ñola. Núm. 101, pág. 176. VIII-47.

VILATO, J.—Indicaciones del tratamien­
to dielectrolítico transcerebral.—Medi­
cina Clínica. Pág. 42. Julio 1947.

VILLAR SALINAS, Jesús.—Tasas espe­
cíficas por edades y sexos de mortali­
dad tuberculosa en Santander en el 
decenio 1931-40.—Rev. de Sanidad e 
Higiene Pública. Núm. 8, pág. 765. 
Agosto 1947.

VILLAR SALINAS, Jesús—Mortalidades 
específicas profesionales en España.— 
El Siglo Médico. Núm. 4.759. 5 julio 
1947.

VILLAR SALINAS, Jesús. — Mortalidad 
per tuberculosis en Santander. 1931-40. 
Revista de Sanidad e Higiene Pública. 
Núm. 9, pág. 879.

WUHRMANN, F.—Valor clínico y prác­
tico de las principales reacciones ana­
líticas de las proteínas hemáticas.— 
Medicina Clínica. Año V, tomo VIII, 
pág. 213. Abril 1947.

ZARAGOZA GOMIS, F — Indicación de la 
técnica quirúrgica en las distintas lo­
calizaciones del ulcus gastroduodenal. 
Medicina Española. Núm. 101, pág. 191. 
Agosto 1947.

ZUBIZARRETA.—Dos casos de fiebre tí­
fica no corrientes.—Medicina. Año XV, 
núm. 5, pág. 428. Mayo 1947.
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0. OBRAS GENERALES

1.265. 014.5 Alba
SIMÓN DÍAZ, José. El Alba (Madrid, 1838- 

1839), por-- .—Madrid, C. S. I. C., Institu­
to «Nicolás Antonio», [Imp. Blass], 1946.— 
XXI 4-53 pág.4-1 boj. 4-1 lám., 24,5 cm. (Co­
lección de Indices de Publicaciones Periódicas, 
III).

1. FILOSOFIA

1.266. 1 (09)
WULF, Maurice de. Historia de la Filosofía 

Medieval... Traducción de Jesús Toral More­
no.—México, Editorial Jus. [Madrid, Exclusi­
va : E. P. S. A.J, 1945.—2 vols. de 272 pág.-f- 
2 boj. =347 pág., 20,5 cm. 105,00
Comprende: I, Desde los orígenes hasta el fin 

del siglo XII. II, El siglo XIII.

2. TEOLOGIA. RELIGION

1.267. 248.152
FRANCISCO DE SALES, San. El Arte de 

aprovechar nuestras faltas, según ---, por...
José Tissot... — Madrid, Apostolado de la 
Prensa, [Imp. Bolaños y Aguilar], 1947.— 
205 pág., 13,5 cm.—Cart. 5,00

1.268. ■ 248.159.22
CAPANAGA DE S. AGUSTÍN, Victorino. La 

Eucaristía en la Historia de las Conversio­
nes, por... ---... Segunda edición.—Madrid,
A. M. A. R., [Exclusiva: Editorial «Pro Fi­
de», Imp. Juan Bravo. 3, (S. a., 1946)].— 
396 pág., 16 cm.—Hol. 15,00

1 269; ' 248.159.22
GR AGIAN, Baltasar. Comulgatorio. Meditacio­

nes varias para antes y después de la Comu- 
niónj" por... -- ...—Madrid, Apostolado de la
Prensa, [Imp. Bolaños y Aguilar], 1947.
207 pág., 13,5 cm.—Cart. 5,00

1.270. 248.159.4
MES. El----- de María o Mes de mayo con­

sagrado a la Santísima Virgen... Novena edi­
ción, aumentada con la novena de la Reina 
de todos los Santos y Madre del Amor Her­
moso. — Madrid, Apostolado de la Prensa. 
[Imp. Bolaños y Aguilar], 1947.—294 pág. 4- 
1 boj., 11,5 cm".—Cart. 4,00

1.271. 248.159.5 '
MES de Marzo consagrado a San José como 

abogado para alcanzar una buena muerte.— 
Madrid, Apostolado de la Prensa, [Imp. Bo- . 
laños y Aguilar], 1947.—197 pág.4-1 boj., , 
13.5 cm.— Cart. 5,00

1.272. 248.159.4 (Lourdes)
SCHWOB, René. La Capital de la oración. 

Lourdes. Traducción de Isabel Molina Picó. 
Buenos Aires, Ediciones Desclee, de Bouwer. 
[Bilbao, Representación General, 1946]. — 
213 pág. 4-2 boj., 23 cm. 20,00

1.273. 248.159.4 (Perp. Soc.)
MORAN, Epifanio. ... Esclavos de «La Escla­

va».—Madrid, Editorial El Perpetuo Socorro,
1946. — 147 pág.4-1 boj. 4-8 lám., 17 cm.— 
Cart. 16,00

Tela: 22,00

1.274. 248.159.4 (46.51 Artajona)
PICORNELL, Antonio. Nuestra Señora de Je- 

rusaién de Artajona, por ---...—Pamplona,
Editorial Leyre, 1946.—86 pág. con grab. y 
con 2 lám. 4-2 boj., 17,5 cm.

N. de la R.—En el presente número se recogen las fichas bibliográficas de las obras publicadas 
parante el mes de marzo de 1947, adicionadas con las que, por diversas causas, no han podido 
ser incluidas en números presedentes.
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1.275. 248.159.4 (46.51 Pamplona)
CORELLA ESTELLA, Faustino. Navarra por

Santa María. Breve crónica de la... Corona­
ción...' de Santa María la Real de Pamplo­
na... 1946.—Pamplona, Imprenta Diocesana,
1947.—63 pág. con grab. y con 12 lám.-pl 
hoj., 19 cm.

1.276. 248.2
LAMA ARENAL, Juan Antonio de la. Hasta 

la cumbre de la Santidad. Teología mística, 
por ---...—Madrid, Apostolado de la Pren­
sa, [Imp. Bolaños y Aguilar], 1947.—248
pág., 14,5 cm. 7,00

1.277. 252
PÍO XII. Papa. Discursos y radiomenajes de

Su Santidad----- . II. Segundo Año dé Pon­
tificado. 2 marzo 1940-1 marzo 1941.—Madrid, 
Ediciones Acción Católica Española, [Imp 
T. G. de Marina], 1946.—512 pág.+ 1 hoj.+ 
1 lám., 26 cm. 55,00

1.278. 252.4
SARABIA [BARBERO], Ramón. Sermones 

del R. P. ---... para todos los domingos y
fiestas principales del año. Tomo IX. Pen­
tecostés (Domingo 16° al 20.°). — Madrid, 
Editorial El Perpetuo Socorro, [Imp. Halar], 
1947,—404 pág., 19 cm. 16,00

1.279. 252.9
BOSSUET, Jacobo Benigno. Oraciones Fúne­

bres. [Trad. Francisco Navarro Calvo].— 
Buenos Aires, etc., Espasa Calpe- Argentina, 
[Imp. Fabril Financiera, 1946].—224 pág., 
18 cm. Colección Austral, 564). 9,00

1.280. 261
ZAMEZA, José. Amemos a la Iglesia. Estu­

dios Patrístico-Misionales, por ---... — San
Sebastián, Ediciones de la U. M. del Clero, 
(Sección teológica), Editorial Pax, [Imp. 
Gráfico-Editora], 1944. — 413 pág.-pl hoj., 
19,5 cm. 12,00

1.281. 262.14
MANNA, Pablo. ... El Sacerdote y las misio­

nes.—Madrid, Editorial Pro Fide. Unión Mi­
sional del Clero, [Imp. Sigma], (S. a.).— 
92 pág., 17 cm.

1.282. 266 :282
GOIBURU, Joaquín M.a ... El problema Mi­

sionero. Temas para Círculos de Estudio. Vo­
lumen I.—Madrid, Editorial «Pro Fide», (S. 
a.).—119 pág.+ 1 hoj., 21 cm. 11,00

1.283.'  266:282
MANNA, Pablo. «Los' obreros son pocos», 

por... ---... Traducción, adaptación y edi­
ción por... Moisés Domenzain... Misionero

del Japón. — Madrid, Editorial Pro Fide, 
[Imp. V. Mas], (S. a., 1946).—267 pág. + 2 
hoj., 22 cm. 20,00

1.284. 266:282 (52)
VILLION, Amado. Cincuenta años por el Ja­

pón, por... --- de las Misiones Extranjeras
de París. Traducción, prólogo y edición por... 
Moisés Domenzain...—Madrid, Editorial Pro 
Fide, [Imp. V. de Mas], (S. a.).-—361 pág. 
+ 2 hoj.+ 8 lám., 22 cm. 25,00

1.285. 266:282 (676)
NICQ. Frente a frente. Vida del P. Simeón 

Lourdel de los PP. Blancos o La Epopeya 
Misionera de los Grandes Lagos Africanos. 
Traducción... por Feliciano Aramendía.—Ma­
drid, Editorial Pro Fide, [Imp. Sigma], 1945. 
616 pág.+ 1 hoj., 21 cm. 25,00

1.286. 266:282 (726)
FIDEL DE LEJARZA. Conquista espiritual 

de Nuevo Santander, por... ---. — Madrid,
C. S. I. C., Instituto Santo Toribio de Mo- 
grovejo, [Imp. Selecciones Gráficas], 1947. 
XVI+ 440+183 pág.+ 1 mapa plegable, 24,5 
cm. (Biblioteca «Missionalia Hispánica»),

1.287. 267.1
ACCIÓN. La -----  Católica. Textos pontificios

clasificados y comentados por... Emilio Gue- 
rrv... Versión... por... Demetrio Sánchez Ga- 
marra.—Buenos Aires, Ediciones Désclee, de 
Brouwer, 1945.—494 pág. + 1 hoj., 24 cm.

36,00

1.288. 267.1
BAYART, Pedro. La Acción Católica especiali­

zada. Versión... de Alberto Spinelli Zinni, con 
prólogo, adaptación y notas de... Enrique 
Rau...—Buenos Aires, Ediciones DescRe, de 
Brouwer. [Bilbao, Representación General, 
1944].—226 pág., 23 cm. 18,00

1.289. 27 «1545/1563»
VICH Y SALMÓN, Juan. ... Miscelánea Tri- 

dentina Maioricense. — Palma de Mallorca, 
[Imp. Vda de Francisco Soler], 1946.—149 
pág.+ 4 lám., 24 cm.
Separata del Boletín de la Sociedad Arqueológica 

Luliana. Año LXI, núms. 714-715.

1.290. 276 (Ignacio, S.)
IGNACIO DE ANTIOQUÍA y POLICAEPO 

DE ESMIRNA, Santos. Documentos de la 
Iglesia Primitiva. Las Cartas de -- . Ver­
sión... y discurso sistemático sobre la Doc­
trina de San Ignacio de Antioquía, por Sig- 
frido Huber.—Buenos Aires, Ediciones Des- 
clet, de Brouwer. [B'iibao, Representación 
General, 1945].—224 pág. + 1 hoj., 23 cm.

24 00
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1.291. 276 (Tomás, S.)
TOMÁS DE AQUINO, Santo. A. D. Serti- 

llanges... -- . Versión... de José Luis de Iz­
quierdo Hernández... -Buenos Aires, Edicio­
nes Desclée, de Brouwer, 1946.—2 vols. de 340 
pág. 4-3 hoj. = 359 pág., 22 cm. 70,00

1.292. 294.3
BARTH ELEMYSAIMHILAIRE. J. .... Bu- 

da. Historia de su religión. Traducción por 
Luis de Terán... — Buenos Aires, Biblioteca 
Nueva. [Madrid, Depósito: Oteyza, 1946].— 
316 pág.+ 1 hoj., 25 cm. (Colección Orfeo).

26,00

3. CIENCIAS SOCIALES Y DERECHO

1.299. 323 (7/8)
* SÁNCHEZ ZINNY, E. F. Fe en América.—

Buenos Aires, Editorial Ayacucho, 1946.—301
pág. 24,00

1.300. 327 (042)
[CARRERO BLANCO, Luis]. Las tribulacio­

nes de Don Prudencio. Comentarios de un es­
pañol (Segunda serie), por Juan dé la Cosa 
[seud.].—Valencia. [Imp. Semana Gráfica] 
1947,—236 pág., 23 cm. 20,00

1.301. 33 (02)
ROQUE GONDRA. Luis. ... Curso de Econo­

mía Política y Social.—Buenos Aires, Peu- 
ser. [Madrid, Depósito: Oteyza], 1946.—698 
pág.+ 2 boj., 24 cm. 80,00

1.293. 304 (042)
CORRAL SÁIZ, José Luis de. Consideraciones 

sobre un futuro orden social en el mundo, 
por... ——.—Madrid, Ministerio de Trabajo, 
Escuela Social, [Imp. Barragán], 1945.—27 
pág., 23,5 cm.

1.294. 31 (46) «1944/5»
ANUARIO. Presidencia del Gobierno. Institu­

to Nacional de Estadística.-- Estadística de
España. Año XXI 1944-1945,—[Madrid], (S. 
i), (S. a., 1944).--!.395 pág. + lám. I-XXVI, 
30 tm.—Tela. 125,00

1.295. 32.01 (081)
MACHIAVELLI, Niccolo. Obras Políticas de 

Nicolás Maquiavelo.—Buenos Aires, Editorial 
Poseidón. [Madrid. Depósito: Oteyza, 1943]. 
772 pág.+ 1 hoj.4-1 lám., 26 cm.—Tela.

48,00

1.296. 321.62
BETTERIDGE, Don. El destino dictador.

[Trad. Rafael O'ivar.—Barcelona], Ediciones 
Agora, [Imp. Vda. J. Ferrer Coll], 1947.— 
157 pág., 24 cm.—Tela. (Apocalipsis). 25,00

Cart. : 20,00

1.297 ' 321.8
RUIZ DEL CASTILLO Y CATALÁN DE 

OCÓN, Carlos. Real Academia de Ciencias 
Morales y Políticas Lo vivo y lo muerto en 
la idea liberal. Discurso... por... —— y Con­
testación de... Salvador Minguijón y Adrián... 
Madrid, S. Aguirre, 1947.—116 pág., 24 cm.

1.298. 323'(47)
JUCKER Ernst. - La Rusia actual, traducido 

por Ricardo Wisental. 2.a edición.—Barcelo­
na, Mateu, Editor, [Imp. G. Londres], (S. 
a., 1947).—347 pág. 4-1 hoj., 23 cm.—Cart. 
(Colección Grandes Actualidades). 35,00

1.302. 331:63 (042)
MARTIN, Dionisio. Política obrera en el cam­

po. Una interpretación sindicalista, por... 
-- ...—Madrid, Ministerio del Trabajo, Es­
cuela Social, [Imp. DoménEch], 1944.—39 
pág., 23,5 cm. 5,00

1.303. 331.16 (042)
CHACÓN, Manuel. La relación de trabajo y la 

jurisdicción laboral. Bosquejo histórico, por 
D. -• ——Madrid, Ministerio de Trabajo, Es­
cuela Social, [Imp. Barragán], 1945. — 33 
pág., 23,5 cm. 2,50

331.2261.304.
PLUS. José López de León. El -----  de cargas

familiares en la práctica. Texto de la Orden 
MiAisterial...—Barcelona, etc., Alpe, Distri­
buidora de Ediciones. [Madrid, Imp. Mono- 
pol, 1947].—18 pág.q-1 hoj., 21 cm. 4,00

1..305. 331.83 (042)
BUENO, Gabriel G. Comentario a la Ley df* 

10 noviembre de 1942, [sobre el fondo de an­
ticipos reintegrables], por ---.—Madrid, Es­
cuela Social, [Imp. Doménech], 1946. — 14 
pág.q-l hoj., 21,5 cm. (Cuadernos del Con­
greso dé Estudios Sociales. Sección VIII).

5,00

1.306. 332 (065) (46.41 Madrid)
SOCIEDAD Anónima de peinaje e hilatura de 

lana. Madrid. Enero 1920-1945.—[Barcelona, 
Imp. Instituto Gráfico Oliva de Vilanova, 
1946].—113 pág. con grab., 29,5 cm.

1.307. 333.322 (042)
FONSECA, José. El Problema de la Vivienda, 

por... ---...—Madrid, Ministerio de Trabajo,
Escuela Social, [Imp. Barragán], 1945.—24 
pág. con 4 lám., 24 cm.

- 3 —
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i.308. 336.215
AMORÓS RICA y Narciso y Hermenegildo 

RODRÍGUEZ. Contribución General sobre 
la renta... Prólogo de... Luis Marios Martí­
nez...—Madrid, Editorial Revista de Derecho 
Privado, [Gráficas González, 1947]. — XXIV 
+ 837 pág., 27 cm. (Monografías Prácticas 
de Derecho Español). 50,00

1.309. 340.12
ROCAMORA VALES, Pedro. Libertad y vo­

luntad en el Derecho. Prólogo por Ursicinio 
Alvarez...—Madrid, [Imp. Valera], 1947.— 
240 pág. + l hoj., 26 cm. 25,00

1.310. 341
* BELLO, Andrés. Principios de Derecho In­

ternacional.—Buenos Aires, Editorial Atala­
ya, 1946.—396 pág. 48,00

1.311. 342.4
SEVILLA ANDRÉS, Diego. ... Tratado de De­

recho Constitucional (Legislación extranje­
ra).—Valencia, ^Eternitas, [Imp. Semana 
Gráfica], 1947.—211 pág., 21 cm. 50,00

1.312. 347.451.9
GAZTAÑAGA E IBARRA( José M.a de. .... El 

contrato de suministro de energía eléctrica 
(Estudio teórico práctico) JPrefacio de... An­
tonio Goicoechea y Cosculluela. — Madrid, 
[Imp. Afrodisio Aguado], 1946. — XVII+ 1 
hoj.+ 235 pág., 22 cm. 35,00

1.313. 347.453 3 (46) (001) «1946.12.31»
LEY de Arrendamientos Urbanos. Texto arti­

culado de la Ley de Bases de 31 de diciem­
bre de 1946. Edición Oficial.—Madrid, Mi­
nisterio de Justicia, Subsecretaría. Sección de 
Publicaciones, [Imp. Uguina], 1947. — 48 
pág., 19 cm. 5,00

1.314. 347.736
GUILLEN E IGUAL, Bartolomé. ... Suspen­

siones de pagos mercantil y jurídicamente 
considerados.—Barcelona, Bosch, Casa Edi­
torial, [Imp. Clarasó, 1947].—203 pág., 21 
cm. 25,00

1.315. 347.965 (062.31) (46.521) ' (083.8)
LISTA. Ilustres Colegios de Abogados y Pro­

curadores de Zaragoza. --- de los señores
que forman los expresados Colegios en el 
año 1947... — Zaragoza, Talleres Editoriales 
«El Noticiero», 1947.—78 pág., 21,5 cm.

1.316. 347.991 (82)
*■ VAZQUEZ, Ramón F. La Corte suprema de 

justicia. Su función política.—Buenos Aires, 
Editorial El Ateneo, 1946.—188 pág. 24,00

1.317. 348.321
BERNHART, Joseph El Vaticano, Potencia 

Mundial. — Barcelona, Edit. Luis de Caralt, 
[Imp. Moderna, 1947].—413 pág. + l hoj.+ 
16 lám., 24 cm.—Tela. (Atalaya del Tiempo 
pasado)-. 50,00

35/6. Administración. Arte Militar. Asistencia

1.318. 351.74.082.1
CARRERA DEL CASTILLO, Nicolás. Oposi­

ciones. Policía (Contestaciones 1946), por 
---...—[Madrid, Academia Carrera del Cas­
tillo], 1946.—525 pág., 23 cm. 25,00

1.319. 352:711.62
ZARRA, Vasco de la. Desde el andamio. Co­

mentarios a unas Ordenanzas Municipales de 
construcción. — [Salamanca, Imp. Hijos de 
Francisco Núñez], 1947.—31 pág., 16,5 cm.

1.320. 355.48 (591) «1941/5»
ROLO, Charles J. Los Guerrilleros de Winga- 

te. Las azarosas luchas sostenidas por los 
aliados en la jungla de Birmania. Prólogo del 
Mariscal Wawelí. [Trad. Manuel de Guz- 
mán], — Barcelona, Montaner y Simón & J. 
Aymá, Editor, [Imp. La Académica, 1946].— 
333 pág. con grab. + 4 lám., 19 cm. ,

1.321. 362.74 (46.714 Tarragona) (061)
MULLER Y DE FERRER, Javier de. Tribu­

nal Tutelar de Menores de Tarragona. Me­
moria 1920-1945, por... -- . — Tarragona,
[Imp. Suc. de R. Gabriel Gibert], (S. a., 
1947). — 95 pág.+ 29 lám. + l lám. plegable, 
28 cm.

37. Pedagogía

1.322. 37.01
ALCAZAR ANGUITA, Eufrasio. Elementos de 

Filosofía de la Educación. Parte Segunda: 
Lógica, Criteriología, Etica... Segundo cur­
so... del Magisterio, por -- ... — Madrid,
[Edit. Autor. Alcalá de Henares, Imp. Talle­
res Penitenciarios], 1947.—200 pág. 21.5 cm.
Véase la Parte Primera en el núm. 459.

1.323. 372.4
MAILLO, Adolfo. Patria. Lecturas escolares 

para el grado medio, por -- —Zaragoza,
Edit. Hijo de Ricardo González, [Imp. He­
raldo de Aragón], (S. a., 1947).—158 pág. 
con grab., 17,5 cm.—Hol. 4,50

4 —
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1.324. 373 (46) (049.2)
SALVADOR, Esteban. El Plan vigente de En­

señanza Media en su aspecto jurídico, por... 
-- ... — Barcelona, Misioneros del Sagrado 
Corazón de Jesús, 1947.—34 pág., 21,5 cm.

3,00

■ 1.325. 378
BOHIGAS GAVILANES, Francisca. ¿Qué 

profesión elegir? (Guía de profesiones feme­
ninas) .—Madrid Editorial Mayfé, [Imp. Al­
dus, 1947].—308‘pág., 23,5 cm. 32,00

38/9. Comercio. Costumbres

1.326. 38 (061) (46.711) (058.2) «1945» 
MEMORIA. Cámara Oficial de Comercio y

Navegación de Barcelona. -----  Comercial del
año 1945.—Barcelona, Tipografía La Acadé­
mica, (S. a., 1947).—7 hoj. 4-4 lám. 4-LIX4- 
584 pág., 26 cm.

1.327. 39 «05/15»
LACROIX, Paul. ... Usos, costumbres y ves­

tidos de la Edad Media y del Renacimiento. 
Vida pública y privada... — Buenos Aires, 
Edit. Víctor Leru, [Imp. Macagno], 1946.— 
632 pág. con grab.4-23 lám. 4-1 boj., 29 cm. 
Hol. ‘ 288,00

1.328. - 392
LLANOS Y TORRIGLIA, Félix de. ... La vi­

da hogareña a través de los siglos. Las Ca­
sas del Rey Prudente. — Madrid, Ediciones 
Fax, [Imp. Suc de Rivadeneyra, 1947].—246 
pág. con grab.4-1 hoj., 20,5 cm.

1.329. 396
VILLANO VA, Jaime P. Mujeres Solteras (Es­

tudio femenino en cuatro bocetos...).—Ma­
drid, [Imp. Perman], 1947. — 183 pág.+ 2 
boj., 17,5 cm. 16,00

1.330. 398.21 (729.1)
NOVAS CALVO, Lino. Cayo Canas (Cuentos 

cubanos).;—Buenos Aires, etc., Espasa-Calpe 
Argentina, [Imp. Fabril Financiera, 1946]. 
152 pág., 18 cm. (Colección Austral, 573).

6,00

1.331. 398.332.12 (46.714 Tarragona)
SEMANA Santa. Tarragona. Año 1947.—Tarra­

gona, Oficina de la Dirección General del Tu­
rismo. Publicación del Sindicato de Iniciativa 
(Atracción de Forasteros) en Funciones de 
Junta Provincial de Turismo, [Imp. Suc. de 
Torres & Virgili], 1947.—32 pág. con grab.4- 
1 boj., 22 cm.

1.332. 398.8 (825.3)
CANCIONERO. Universidad Nacional de Tu- 

cumán. --  Popular de La Rioja. recogido
y anotado por Juan Alfonso Carrizo...—Bue­
nos Aires, etc., Espasa-Calpe Argentina, 
[Imp. A. Baiocco], (S. a., 1946).—3 vols. 
de 297 pág. con grab.4-2 hoj. + lám. I-XX = 
460 pág. con grab.4-2 hoj. 4-lám. XXI-XXVI 
= 466 pág. con grab.4-1 hoj., 30 cm. 160,00

4. FILOLOGIA. LINGÜISTICA

1.333. 42-88
BART, W. Scott. Dos Historias bilingües, de 

duendes. The tapestried Chamber or The la­
dy in the sacque, by... --- . It happen in
Glasgow, by Catherine Crowe. Traducción... 
por Carmen y M.a Esperanza Corredor.— 
(S. 1., s. i., s. a., 1947).—55 pág., 16 cm.

1.334. 44-8
GRAS, Louis. ... Le Franqais pour les espag- 

nols. Curso de Lengua Francesa especialmen­
te redactado para uso de los países de Len­
gua Española... — Barcelona, Ediciones Ge­
nerales L. Sibilis, [Imp. S. A. D. A. G.], 
(S. a. 1947).—530 pág., 20 cm.-—Hol.

70,00

1.335. 47-88
SALUSTIO CRISPO, Cayo. Guerra de Vu- 

g.urta. Fragmentos de las Historias. Cartas 
a César sobre el Gobierno de la República. 
Introducción, versión española y notas por 
Agustín Millares Cario. — México, Universi­
dad Nacional Autónoma, 1945.—XIII 4-1 hoj. 
4-330 pág. 4-2 hoj., 22 cm. (Bibliotheca Scrip­
torum Graecorum et Romanorum Mexicana. 
Obras Completas de ---). 56,00

1.336. 47-88
TACITO, [Cayo] Cornelio. Histonas. Libro 

Segundo. Edición y comentario por M. Bas- 
sols de Climent... — Barcelona, C. S. I. C.,
1946.—XXIX4t246 pág., 19 cm. (Publicacio­
nes de la Escuela de Filología. Clásicos «Emé­
rita», griegos y latinos, con notas). 25,00

1.337. 48-88
JUAN CRISÓSTOMO, San. Homilía en de­

fensa de Eutropio. Preparación escolar por Ju­
lio Fantín...—Madrid, etc., Escelicer, 1946.— 
45 pág.4-1 hoj., 1.5 cm. (Estpdios Clásicos 
Portuensés. III, Serie Griega, c, Prepara­
ciones Escolares, Vol, l.°). 9,00



48 FILOLOGIA GRIEGA 61 MEDICINA

1.338. 48-88
PLATON. Hipias Mayor. Pedro. Versión ... 

introducciones y notas por ... Juan David 
García Baca...—México, Universidad Nacio­
nal Autónoma, 1945,—XXXVIII+ 301 pág. 
+ 2 hoj., 22 cm. (Bibliotheca Scriptorum Grae­
corum et Romanorum Mexicana. Obras Com­
pletas de ---). 67,00

5. CIENCIAS PURAS

1.339. 5 (02)
* KANT, Manuel. Historia Natural y Teoría 

General del cielo.—Buenos Aires, Editorial 
Lautaro, 1946. 28,00

1.340. 517.5
REY PASTOR, J. Elementos de la Teoría de 

las Funciones, por -- . Fascículo I.—Ma­
drid, (S. e. s. i.), 1946.—Cubierta+ 332 pág. 
con grab., 26 cm. 50,00

1.341. 526.9
* MOIA, José Luis. Manual Práctico de To­

pografía. 2.a edición.—Buenos Aires, Edicio­
nes Windsor, 1946.—300 pág. 48,00

1.342. 535.1.01
BROGLIE, Luis de. ... Materia y Luz. Cuar­

ta edición. Traducción ... por Xavier Zubi- 
ri.—Buenos Aires, etc., Espasa-Calpe Argén 
tina, [Imp. Jerónimo J. Pescfi, 1945].—314 
pág., 20 cm. (Nueva Ciencia-Nueva Técni­
ca). 15,00

1.343. 547
LAPPI, Enrique V. Tratado de Química Or­
gánica. Tomo 2. Tercera parte.—Buenos Ai­
res, Editorial El Ateneo, 1946. 120,00

1.344. 572
PENDE, Nicola. Prof. ----- ... Tratado de Bio-

tipología humana individual y social con apli­
caciones a la Medicina preventiva, a la Clí­
nica, a la Política Biológica y a la Socio­
logía. Traducción... por... Donato Boccia... 
y Arturo M. Rossi...—Barcelona, etc., Sal­
vat Editores, [Imp. Hispano - Americana],
1947.—XI+ 597 pág. con grab. + l lám. ple­
gable+48 estados plegables, 29 cm.—Tela. 

260,00

1.345. 572
SHEWINGTON, Charles. El hombre en su 

naturaleza, por Sir-- ... Versión... José
Sopeña B’roncompte.—Madrid, Editorial Ai- 
hambra, [Imp. Marsiega], 1947.—509 pág. 
+ lám. I-VH, 22 cm.—Tela. (Filosofía de 
la Biología). 95,00

1.346. 572.026-
LEVY=BRUHL, L. La mentalidad primitiva 

Traducción y prólogo de Gregorio Weinberg. 
Buenos Aires, Lautaro, [Madrid, Venta: Es­
pasa-Calpe, 1945].—458 pág.+ 2 hoj., 28 cm. 
(Tratados Fundamentales). . 50,00

1.347. 572.9’
RECLUS Elias. Los Primitivos. Traducido 

por J. Gardella. — Buenos Aires, Editorial 
Semca. [Madrid, Depósito: Oteyza, 1946].— 
327 pág.+ 2 hoj., 21 cm. 18,00

1.348. 576.8'
GARCÍA MARTÍNEZ, Andrés. Dr. ----- ...

Curso de Microbiología. Ejercicios prácticos- 
Prefacio de... V. Sanchís Bayarri...—Valen­
cia, [Editorial Saber], Librería de F. Gar­
cía Muñoz, [Imp. .Artística, 1947].—94 pág. 
+ 2 hoj., 19 cm. apais. 32,00

1.349. 581.9 + 591.9] (465.1+466)
APORTACION al estudio de la fauna y flora: 

Vasco-Navarras (Sierra de Aralar)...—Zara­
goza, C. S. I. C., Estación de Estudios Pi­
renaicos, [Imp. «El Noticiero»], 1946.—82' 
pág. con grab.+ 3 hoj., 24,5 cm. 15,00

I. 350. 591.5-
BERGER. Arthui, y Josef SCHMID. El rei­

no de los animales. El animal en su medio- 
ambiente, por ...-- ...—Madrid, Espasa-Cal­
pe, 1946.—3 vols. de 571 pág. con grab.+ 
36 lám. =559 pág. con grab.+ 36 lám. =589 
pág. con grab.+ 36 lám., 29 cm.-—Tela.

500,00
Comprende : I, Los animales acuáticos y ele las: 

regiones polares, traducido por José M. Sacristán.
II, Los animales de las selvas, traducido por Gui­
llermo Sans Huelin. III, Los animales de las es­
tepas, desiertos y montañas, traducido por Joa­
quín Gómez de Llarena.

6. CIENCIAS APLICADAS

61. Medicina
1.351. 6ir
ORTS LLORCA, Francisco. ... Anatomía hu­

mana. Fascículo tercero. — Barcelona, etc., 
Editorial Científico Médica. [Valencia, Imp. 
La Semana Gráfica], 1946.—1 hoj. + pág. 488- 
827 con grab., 23 cm. 136,00'

1.352. 611 81
LÓPEZ PRIETO, Ramón... Francisco GAR =

CÍA URÍA. Anatomía funcional del Sistemé 
Nervioso Vegetativo. ----- > — Valladolid,
[Afrodisio Aguado], Tipografía Cuesta, 1947. 
VIII+72 pág. con grab. + l hoj.+ 17 lám., 
24 cm. " 58,00”

— 6 —
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1.353. 612.7
* OTTOLENGHI, Carlos E. Tracción esque­

lética.—Buenos Aires, Editorial El Ateneo,
1946.-733  pág. 180,00

1.354. 613
GARCÍA MARTÍNEZ, Andrés. Dr. ----- ...

Curso de Higiene. Ejercicios Prácticos, con 
un prólogo de... Vicente Sanchis Bayarri...— 
Valencia, [Editorial Saber], Librería de F. 
García Muñoz, [Imp. Diana (antes Vives 
Mora), 1947],—109 pág.+ 2 boj., 19 cm. 
apais. 48,00

1.355. 615
VANDER [PUT], Adr[iano]. Medicina natu­

ral. Moderna ciencia de curar, por ...-- ...
9.a edición...—Barcelona, Depósito: Librería 
Sintes, [Imp. Altes], 1947.—2 vols. de 100 
pág. + lám. 1-72 + 9 lám. = 100 pág. con grab. 
+ lám. 1-56 + 8 lám.. 30 cm.—Tela. 140,00

1.356. 615.372
STURA. Carlos Alberto. Estudio biológico del 

Penicillium notatum. Penicilina, Notatina y 
Crisogenina, por ...-- ... — Buenos Aires,
Edit. Hispano-Americana. [Madrid, Depósi­
to: Oteyza, 1946].—402 pág. con grab.+ 4 
boj.,. 21 cm. / 96,00

1.357. 615.452
CUSI, [J. y R.] Especialidades -----  indicadas

en la práctica matronal. Tercera edición.— 
Masnou, Laboratorios del Norte de España, 
(S. a., 1947 ?).—32 pág. con grab., 17 cm.

1.358. 615.849
MC CALE, Juan Oppie... y Samuel Stanley 

WALD. Roentgenodoncia Clínica. Técnica e 
interpretación con estudios roentgenográficos 
del niño y del adulto joven, por —■.—... Tra­
ducción de... Vila Torrent...—-Barcelona, etc., 
Salvat Edits., [Imp. Hispano-Americana],
1947.—XVI+ 340 pág. con grab., 28 cm.— 
Tela. 138,00

1.359. 616
* CATEULA, Jaime. Nuevos pigmentados. 

Técnica de extirpación con corrientes de al­
ta frecuencia. — Buenos Aires, Editorial El 
Ateneo, 1946.—54 pág. 12,00

1.360. 616-001
PIULACHS, P., R. ARANDES, J. M. MAS=

SONS y M. BROGGI. Heridas vasculares, 
por ... .—Barcelona, etc., Editorial Cien­
tífico Médica, [Imp. S. A. Horta], 1947.— 
194 pág. con grab., 23 cm. 48,00

1.361. 616-002.6
KAMPMEIER, Rudolph H. Fundamentos de

Sifilología, por ----- ... con unos capítulos de
Alvin E. Keller... J. Cyril Peterson...—Bar­

celona, etc., Salvat Editores, [Imp. Hispa­
no-Americana], 1947. — XVI + 544 pág. con 
grab., 23 cm.—Tela. !30,00

1.362. . 616-008
MAREK, Josef. Enfermedades de los órganos, 

por-- . Octava edición refundida y aumen­
tada; traducida por... Pedro Farreras...— 
Barcelona, etc., Editorial Labor, [Imp. T. 
G. Ibero-Americanos], 1947.—XII + 1.129 pág. 
con grab., 27 cm.—Tela. (Patología y Te­
rapéutica Especiales de los Animales Domés­
ticos, II). 1 220,00

1.363. 616-009.11
BARRAQUER [FERRÉ], Luis. Las Paráli­

sis. Dr. ---... Segunda edición.—Barcelo­
na, etc., Salvat Edits., [Imp. Hispano-Ame­
ricana], 1947.-—205 pág. con grab., 21 cm. 
(Manuales de Medicina Práctica, 5). 48,00

1.364. 616-053.2
GARRAMAN, Juan P. ... Medicina Infantil.

Pediatría y Puericultura para estudiantes y 
médicos prácticos.'Séxta edición corregida y 
aumentada... — Buenos Aires, «El Ateneo», 
[Imp. Ferrari], 1946.— XXI+ 1 boj.+ 1.076 
pág. con grab. + l boj. + lám. I-XVI, 29 cm.

192,00
1.365. 616-073.75
AGUIRRE, Juan Alberto... Miguel Eduardo 

JORG. Tratado de Radiología Clínica, por 
...-- ... Tomo I...—Buenos Aires, Edit. El
Ateneo, [Imp. Alfredo Frascoli], 1945.—XV 
+ 856 pág. con grab. + l boj., 28 cm.—Tela. 

240,00
1.366. 616-079
FORTEZA BOVER, G. Dr. ----- El diag­

nóstico por la punción ganglionar... Prólogo 
dé Alfredo Piney...—Valencia, [Editorial Sa­
ber], Librería de F. García Muñoz, [Imp. 
Moderna. 1947.—XII4 146 pág. con grab., 
25 cm.—Tela. 75,00

1.367. R16.13
* GOLICH, Emilio. El conducto arterioso.— 

Buenos Aires, Edit.: El autor, 1946.—310 
pág. 32,00

1.368. 616.24-003.656.6
DOONER, Hugo. Dr.----- ... La Silicosis pul­

monar. Con un prólogo de... R. Armas Cruz. 
[Santiago de Chile], Zig-Zag, [1947].—195 
pág. con grab. + l boj., 22 cm.—Tela (Bi­
blioteca del Médico). 54,00

1.369. 616.3
SCHULTZ ORTIZ, Guillermo. ...^ Afecciones 

del aparato digestivo. Su tratamiento dieté­
tico. — Buenos Aires, Edit. «El Ateneo», 
[Imp. López, 1944].—269 pág. + l boj., 21 
cm. 48,00
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1.370. 616.33-002
CERVINI, Pascual R. Dispepsia y toxicosis. 

Revisión crítica de su patogenia y trata­
miento por ...--  [y otros]...—Buenos Ai­
res, Edit. «El Ateneo», [Imp. Iglesias y Ma­
tera], 1946.—197 pág.+ 1 hoj., 24 cm. 44,00

1.371. 616.36
EPPINGER, Hans. Enfermedades del hígado., 

Patología general y especial y tratamiento 
de las hepatopatías, por ...---... Versión...
por... Juan Rof Carballo... 3.a reimpresión.— 
Barcelona, etc., Editorial Labor, [Imp. T. G. 
Ibero-Americanos], 1947. — XVI+ 805 pág. 
con grab., 27 cm.—Tela. 150,00

1.372. 616.61
VARELA, Manuel Enrique. Nefropatías por...

——. Décima edición corregida y aumenta­
da.—Buenos Aires, Edit. «El Ateneo», [Imp. 
Sebastián de Amorrortu], 1945.—474 pág. con 
grab. + l hoj., 24 cm. 72,00

1.373. 616.633.66
HOUSSAY, Bernardo A. Acción de la tiroides 

sobre el metabolismo de los hidratos de car­
bono y en la diabetes...—Buenos Aires, Edit. 
El Ateneo, [Imp. Sebastián de Amorrortu],
1945.—136 pág. con grab. + l hoj., 22 cm.

28,00

1.374. 616.8-001
GÓMEZ DURAN, M. Contribución al estudio 

de las secuelas postraumáticas. Los síndro­
mes deficitarios fisiopáticos de los traumatis­
mos por... ——... — Barcelona, etc., Salvat, 
Edits., [Imp. Hispano-AmCricana, 1947].— 
XV + 325 pág. con grab., 23 cm.—Tela.

97,00

1.375. 616.89
MIRA Y LÓPEZ, E[milio]. Manual de Psi­

quiatría, por...--- ... con un Apéndice de
Anatomía Patológica de las psicosis, por... 
Braulio Moyano...—Buenos Aires, Edit. «El 
Ateneo», [Imp. Ferrari], 1943.—857 pág. con 
grab. + l hoj., 29 cm.—Tela. 200,00

1.376. 616.89-085
STRECKER, Edward. Dr. ----- ... Más allá de

las fronteras de la clínica. Traducción... por 
Rosemary M. Douglas. — Barcelona, Iberia- 
Joaquín Gil, Edits., [Imp. Vda. J. Ferrer 
Coll], (S. a., 1947).—192 pág., 21 cm.—Tela.

40,00

1.377. 616.9
MANNINGER, Rudolf. Enfermedadesg Infec­

ciosas, por -- . Octava edición refundida y
aumentada, traducida por... Pedro Farre- 
ras... — Barcelona, etc., Editorial Labor,

[Imp. Ibero-Americanos], 1947. — XII+ 739 
pág. con grab., 27 cm.—Tela. (Patología y 
Terapéutica Especiales de los Animales Do­
mésticos, I). 200,00

1.378. 617 (047.1) <1943»
GRAHAM, Evarts A. Anuario Internacional de 

Cirugía General, 1943, publicado bajo la di­
rección de... ---... asesor científico de la
versión española... J. Alfredo Ferreira, tra­
ducido por... Francisco Caldeiro Ricoy y 
Francisco Javier Cortada.—Buenos Aires, Li­
brería Panamericana, 1943. — XV + 660 pág. 
con grab., 24 cm.—Tela. 75,00

1.379. 617.55
SPIVACK, Julio L. Técnica quirúrgica en las 

operaciones abdominales, por... —:—... Ver­
sión... Oscar G. Carrera...—México, Unión 
Tipográfica Editoial Hispano - Americana, 
[Imp. Acción Moderna Mercantil, Copyright, 
1938],—XVI+738 pág. con grab., 28 cm.— 
Tela. “ 300,00

1.380. 617.7-007.681
MOREU [GONZÁLEZ POLA], Angel. El 

glaucoma. Segunda edición.—Barcelona, etc., 
Salvat Edits., [Imp. Hispano Americana], 
1947.—126 pág. con grab.+ 4 lám., 21 cm. 
(Manuales de Medicina Práctica, 51).

40,00

1.381. 619
HUTYRA, Frans v. .. Josef MAREK..., Ru= 

dolí MANNINGER... Patología y Terapéuti­
ca Especiales de los Animales Domésticos, 
por... —:—... [Trad. Pedro Farreras. Tomos 
I y II. Octava edición refundida y aumenta­
da].—Barcelona, etc., Editorial Labor, [Imp. 
T. G. Ibero-Americanos], 1947.—2 vols., 27 
cm.—Tela. 420,06

62/9. Ingeniería Técnica. Oficios

1.382. 621.31
CHURCHOD, A. ... Instalaciones eléctricas 

de fuerza y luz. Album de planos con texto 
explicativo. Prólogo de P. Janet... Traduc­
ción de Ensebio Heras... Tercera edición.— 
Barcelona, Serrahima y Urpi, 1947.—206 pág. 
con 75 lám., 24 cm.—Tela. 40,00

1.383. 621.396.62
* MORAL, Fernando. Supresión de Ruidos.— 

Barcelona, Radio Electricidad, 1947. — 108 
pág. con grab., 17 cm. (Anatomía y Fisio­
logía de los Receptores de Radio, 4). 20,00

8 —
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1.384. 621.397.5
PORTERFIELD, J. y K. REYNOLDS. He 

aquí la televisión. . [Trad. León Mir­
las]. — Buenos Aires, Editorial Impulso, 
[Imp. «Artus», 1945].—318 pág. con 28 lám., 
26 cm.—Tela. (Biblioteca Moderna de Ex­
tensión Cultural). 48,00

1.385. 621.941.1
ROSTER, C. Trabajos de Torno, por ----- ...—

Barcelona, Edit. Juan Bruguer, [Imp. Mo­
derna], 1947.—231 pág. con grab., 17,5 cm. 
Hól. (Biblioteca Práctica de Mecánica, I).

25,00
1.386. 629.113 
ARIAS PAZ, Manuel. Manual de automóviles,

por ----- ... Novena edición. — Madrid, etc.,
Editorial Dossat, [Imp. Sucs. de Rivadeney- 
ra], 1947,-—645 pág. con grab. 4-1 estado ple­
gable, 22,5 cm. 48,00

1.387. 657.01
BOTER MAURI, Fernando. ... Estudios con­

tables, con un prólogo de Pedro Igual Villal- 
bí... [Segunda edición]. — Barcelona, Edito­
rial Juventud, [Imp Atenas. 1946], — 320 
pág., 21 cm. 30,00

1.388. 657.1
RODRÍGUEZ PITA, Emigdio. Contabilidad 

y Organización de Empresas, por - - ...—
Barcelona, Editorial del Autor, [lop. G. A. 
S. A.], 1947.—820 pág., 22 cm. 115,00

1.389. ' 658
SERRALLACH, Alfonso. La Estrategia en los 

negocios. Ensayo de Derecho Mercantil sobre 
los principios organizadores de las empresas 
y los negocios, por ---...—Barcelona, Del-
fos, [Imp. Hesperia], 1947.—328 pág., 27 cm. 
Tela. (Biblioteca Delfos de Conocimientos. 
Serie B: Experiencia y Ciencia, 1). 68,00

1.390. 659
CASSON. Herbert N. Actividad y rendimien­

tos 100 x 100. — Barcelona, Ediciones Ars, 
[Imp. Electra], 1946.—79 pág., 19 cm.—Hol. 
(Temas de Eficiencia Comercial, 1). 12,00

1.391. 66
ORD, Lewis C. Secretos de Industria, por 

--- con una introducción de Sir George 
Ushér. [Trád. E. Rovira Esclasáns. 2.a edi­
ción]. — Barcelona, Editorial Mateu, [Imp. 
Ivern], (S. a., 1947).—257 pág. 4-2 hoj., 26 
cm.—Tela. (Colección Ciencia e Industria).

40,00
1.392. 664.143
SÁNCHEZ^GUZMÁN, Angel. Recetario abre­

viado de Confitería-Pastelería y similares pa­
ra profesionales. Compendio del libre «Confi-

_ g

tería-Pastelería en el Hogar»... por ----- ■
[Aranjuéz, Imp. M. Martín], 1946 [en la cu­
bierta: 1947].—153 pág.4-1 hoj., 15,5 cm.

12 00
1.393. 668.5
WINTER, Fred. Tratado General de Perfume­

ría y cosmética. Versión... por Martín Krá- 
mer. —• Barcelona, Editorial Gustavo Gili, 
[I'm. Casa Provincial], 1947.—1.038 pág-, 
30 cm.—Tela. 200,00

1.394. 677.01
GUERTLER, Max, y... W. KIND. La Indus­

tria Textil, por... ---. Traducción... por
D. Ricardo Ferrer... [2.a reimpresión].—Ma­
drid, etc., Editorial Labor. [Barcelona, Imp. 
Elzeviriana y Libréría Camí], 1947.—396 pág. 
con grab. 4-1 hoj., 18,5 cm.—Hol. (Manuales 
Técnicos Labor, 47).

1.395. 677
SACCHI, Cordelio. Tratado de Tejeduría. Tra­

ducción... por Fernando M. Ungría.—Wilde, 
Continental Service, Editores. [Buenos Aires, 
Imp. Ricardo Regó, 1944]. — 372 pág. con 
grab. 4-3 hoj., 26 cm. 40,00

1.396. 69
WARLAND, E. G. ... Construcción Moderna. 

Versión... por M. Company... — Barcelona, 
Editorial Gustavo Gili, [Imp. S. A. D. A. 
G.J, 1947.—2 hoj.4-192 pág. con grab.4-2 
lám. plegables, 29 cm.—Tela. 45,00

1.397. 69.023.8
GAVRILOF, Ivan A. ... Resistencia de las vi­

gas sometidas a la acción de los pares de 
fuerzas...—Buenos Aires, «Ingeniería». Cen­
tro Argentino de Ingenieros, [Imp. Golova],
1946.—Cubierta4-38 pág. 4-1 hoj., 30 cm.

7,00

7. B E L L A S ARTES

1.398. 7 (09)
* FAURE, Elle. El arte Antiguo.—Buenos Ai­

res, Editorial Poseidón

Luego siguen : El Arte 
Renacimiento, 336 pág. ; 
pág. ; El Espíritu, de las 
120,00, 140,00 y 140,00 ptas.

, 1946.—356 pág.
88 00 

Medieval, 376 pág. ; El 
El Arte Moderno, 524 
formas, 448 pág. 120,00,

1.399. 7 (46) (04)
CIRICI PELLICER, Alejandro. Mil, Obras

Maestras del Arte Universal... Descripciones 
y comentarios... de D. ----- -. Tomo segundo:
Del gótico hasta nuestros días.—Barcelona, 
Instituto Gallach, Imp. Elzeviriana, (S. a., 
1946?). — 16 pág. con grab. 4-1 lám. 4-lám. 
501-10004-272 pág. con grab., 30 cm.—Hol.

200,00
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1.400. 7 (46)
TORRES, Ana=María de. Estudio de la Histo­

ria del Arte en España, por -- ...—Madrid,
[Imp. José Luis Cosano], 1947. — 163 pág.,
22,5 cm. 30,00

1.401. 729.36 (466.1)
YBARRA [BERGE], Javier de... y Pedro de 

GARMENDÍA. Torres de Vizcaya. Tomo 
III. Las Merindades de Busturia, Marquina, 
Durango, Zornoza, Arratia-Vedia y Orozco, 
por -- ... — Madrid, C. S. I. C., Instituto
Diego de Velázquez, [Imp. Diana], 1946.— 
429 pág. + 1 boj.+ 9 lám. + lám.i I-CXVII, 25 
cm.

1.402. 741.9 (Obiols)
OBIOLS, José. Figuras cumbres del Arte Con­

temporáneo Español. Volumen IV. -- .—
[Barcelona, Archivo de Arte], 1945.—Cubier­
ta+3'hoj. + 10 lám. + l boj., 34 cm. 110,00

1.403. 746
NOMBELA MEDINA, José. Labores Artísti­

cas. Dibujo de Labores, por -- ...—Madrid,
Hesperia, [Imp. José Luis Cosano, 1947].— 
29 pág. + 1 hoj. + lám. L40, 21,5 cm.

1.404. 75 (Amat)
AMAT [PAGÍS], Gabriel. Figuras cumbres 

del Arte Contemporáneo Español. Volumen 
III.-- . — [Barcelona, Archivo de Arte],
1945-.—3 hoj.+ 10 lám. + l boj., 34 cm.

110,00

1.405. 75 (Bécquer)
BÉCQUER [DOMÍNGUEZ, Carlos]. Figuras 

cumbres del Arte Contemporáneo Español. 
Volumen XIV. - -.—[Barcelona, Archivo de
Arte], 1946. — Cubierta+ 3 hoj.+ 10 lám. + l 
boj., 34 cm. 110,00

1.409. 75 (Coya) (082)
GOYA [LUCIENTES, Francisco], Revista de 

Ideas Estéticas. 'Número extraordinario de­
dicado a -- . Núms. 15-16. T. IV.—[Ma­
drid], C. S. I. C., Instituto Diego Veláz­
quez, [Imp S. Aguirre], 1946.—Cubierta + 
263 pág.+ 20 lám., 25,5 cm. 18,00

1.410. " 75 (Lloverás)
LLOVERAS, Federico. Figuras Cumbres del 

Arte Contemporáneo Español. Volumen 
XIII. -- .—[Barcelona, Archivo de Arte],
1946.—Cubierta+ 3 boj.+ 10 lám. + l boj., 34 
cm. H0,00

1.411. 75 (Muntané)
MUNTANÉ [MUNS], Luis. Figuras Cumbres 

del Arte Contemporáneo Español. Volumen 
XI. -- . — [Barcelona, Archivo de Arte],
1946.—3 hoj.+ 10 lám:+ 10 lám. + l boj., 34 
cm. 110,00

1.412. 92 (Rodríguez)
VILLA, Antonio de la. Manolete. Otra época 

del toreo... — [México], Editorial Leyenda, 
[Imp. Edit. Galatea, 1946]. — 226 pág. con 
grab. + 3 hoj.+ 8 lám., 21 cm. 25,00

1.413. 75 (Tiziano)
BEROQUI, Pedro. Tiziano en el Museo del 

Prado, por -- ... 2A edición, corregida y au­
mentada...—[Madrid, Hauser y Menet, Imp. 
Cándido Bermejo], 1946.-—205 pág. + l hoj.+ 
35 lám., 28 cm.—Cart. 100,00

1.414. 75 (Vila)
VILA ARRUFAT, A[ntonio]. Figuras Cum­

bres del Arte Contemporáneo Español. Volu­
men II. -- .—[Barcelona, Archivo de Arte],
1945.—Cubierta + 3 hoj.+ 10 lám. + l hoj., 34 
cm. 110,00

1.406. 73 (Ciará)
CLARA, José. Figuras Cumbres del Arte Con­

temporáneo Español. Volumen I. -- . —
[Barcelona, Archivo de Arte], 1945.—Cubier­
ta+3 hoj.+ 10 lám. + l hoj., 34 cm. >10,00

1.407. 75 (Colom)
COLOM [AGUSTÍ], Juan. Figuras cumbres 

del Arte Contemporáneo Español. Volumen 
XII. -- . [Arenys de Mar].—[Barcelona,
Archivo de Arte], 1946.—Cubierta + 3 hoj.+ 
10 lám. + l hoj., 34 cm. 110,00

1.408. 75 (Goya)
ORS [ROVIRA], Eugenio d’. ... Goya y lo 

goyesco. A la luz de la Historia de la Cultu­
ra’.,— Valencia, Edit. E. López Mezquida, 
[Imp. Pascual Quiles], (S. a., 1947).—76 
pág.+ 8 lám., 19 cm. (La Enciclopedia His­
pánica, 2). >2,00

1.415. . 75.02
LAURIE, A. P. La Práctica de la Pintura. Mé­

todos y materiales empleados por los pinto­
res... por -- ... Traducción de Miguel Ló­
pez y Atocha .. Cuarta edición.—Buenos Ai­
res, Editorial Albatros, [Imp. Macagno, 
1944].—298 pág. con grab. + l hoj.+ 45 lám., 
24 cm.—Tela. 48,00

1.416. 75.02
PALOMINO DE CASTRO Y VELASCO, An= 

ionio. El Museo Pictórico o Escala Optica... 
por... ---...—Buenos Aires, Edit. Poseidon,
[1944].-—2 vols. de XXI1 + 395 pág. + l hoj.+ 
lám. I-XXXIV + L lám. plegables = XIX + 361 
pág. + l hoj.+lám. I-XXXV+13 lám. plega­
bles, 29 cm.—-Tela. (Colección de los Trata­
dos) . 200,00
Comprende : í, Teórica del Pintura.. II, Práctica 

de la Pintura.
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1.417. 75.02
VINCI, Leonardo da. Tratado de la Pintura.

Versión... de Mario Pittaluga, precedido, de 
la Vida de Leonardo... por Giorgio Vasari, y 
el Ensayo sobre Leonardo y los filósofos, 
de Paul Valery..-.—-Buenos Aires, Edit. Losa­
da, [Imp. López, 1944].—LXI + 398 pág. con 
grab. + l boj.+ 92 lám., 32 cm,—Tela.

120,00

1.418. 77.05
VALLVÉ [LÓPEZ], Manuel. Fotografía sin 

objetivo, por -- .—[Buenos Aires], Editorial
Molino'Argentina, [1946].—93 pág. con grab. 
+ 1 boj., 19,5 cm. (Manuales Prácticos Moli­
no, 48).

1.419. 78 (Mompou)
KASTNER, Santiago Federico Mompou. — 

[Madrid], C. S. I. C., [Imp. de Madrid], 
(S. a., 1947).—104 pág. + 2 hoj. + l lám., 22,5 
cm.

1.420. M 783.65
BENEDITO, R[afael], Pueblo. Canciones Po­

pulares. Cuaderno 10.° [Canto y piano].— 
[Madrid, Unión Musical Española, 1946].—• 
12 pág., 33 cm. 8,00

1.421. M 783.65
BENEDITO, Rafael. La Ventera. Canción 

popular... Letra de Rosario Martínez Lo­
mas. — Madrid, Unión Musical Española, 
[1946].—2 boj., 32,5 cm. 4,00

1.422. M 783.9
CANTICOS. Obras Misionales Pontificias.

----- Misionales.—Madrid, Editorial Pro Fi­
de. [Bilbao, Imp. Ordorica], (S. a.). — 100 
pág. con música, 25 cm.—Hol. 25,00

1.423. 791.45:282
GUTIÉRREZ DEL EGIDO, Ernesto. ¡¡Con­

quistemos el cine 11 Hacia una solución total 
y acertada del problema cinematográfico.— 
Avila, Ediciones «Gloria», [Imp. Sigirano 
Díaz, 1946].—-124 pág. + 1 boj. 19,5 cm.

12,00

8. LITERATURA

8=0. Crítica. Miscelánea

AZORÍN [seud.].—V. : MARTÍNEZ RUIZ, 
José.

1.424. 86-83
* CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. El

Coloquio de los Perros.—Barcelona, Editorial 
Selene, 1946. 200,00

1.425. 84.09
CLARETIE, Leo. Historia de la Literatura 

Francesa. [Trad. M. J. de Sosa].—Buenos 
Aires, Edit. Américalee, [1945].—2 vols. de 
717 pág.+ 10 boj. = 1.017 pág.+ 3 boj., 27 cm. 
Piel. Los dos vols.: 140,00

1.426. 86-43
LAITA, José María. Desde el Cimborrio. Ca­

sos y cosas de El Escorial, original de ——, 
con un prólogo de Guillermo Fernández Shaw 
y un epílogo de Jesús' María de Arozame- 
na...—El Escorial, Imprenta del Real Mo­
nasterio, 1947.—162 pág. con grab. + l boj.,
21,5 cm. 18 00

1.427. 86-83
LAR RETA, Enrique. Jerónimo y su almohada 

y Notas diversas.—[Buenos Aires], Espasa- 
Calpe, [Imp. Fabril Financiera, 1946].—172 
pág., 18 cm. (Colección Austral, 560). 6,00

1.428. ■ 86.0 (8) .09
LEGUIZAMÓN, Julio A. Historia de la Lite­

ratura Hispanoamericana... — Buenos Aires, 
Editoriales Reunidas, [Imp. López, 1945],— 
2 vols. de 709 pág.+ 708 pág., 22 cm.—Tela.

240,00
1.429. 86-43
MARTÍNEZ DE MOYA, Juan. Fantasías de 

un susto. 1630. 1947.—Sevilla, Librería Edi­
torial Hispalense, [Imp. Gavidia], 1947.—95 
pág.+ 15 lám., 24 cm.

1.430. 86-43
[MARTÍNEZ RUIZ José], Azorín [seud.].

El Político (con un epílogo futurista).—[Bue­
nos Aires], Espasa-Calpe, [Imp. Fabril Fi­
nanciera, 1946].—152 pág., 18 cm. (Colec­
ción Austral, 568). 6,00

1.431. 88.09
MUELLER, Karl Otfrido. Carlos Otfrido Mü- 

11er. Historia dé la Literatura Griega hasta 
la época de Alejandro, anotada y continuada 
por Emilio Héitz... traducida... por Ricardo 
de Hinojosa, prologada por Guillermo Thie- 
le...—Buenos Aires, Edit. Americalee, [1946].
I. 158 pág.+ 2 boj., 24 cm. 120,00

1.432. 86.09 (04)
PALACIO VALDÉS, Armando. Semblanzas

Literarias. Edición definitiva.—Madrid, Edi­
ciones Fax, [Imp. Bolaños y Aguilar, 947]. 
219 pág.+ 1 boj., 20,5 cm. (Obras Comple­
tas de —=—, 18).

1.433. 85.09
SANCTIS, Francisco de. Historia de la Lite­

ratura Italiana. Traducción... por Ambrosio
J. Vecino.—Buenos Aires, Edit. Americalee, 
[1944].—703 pág. + 4 boj., 24 cm.—Tela.

60,00
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1.434. 86.08
SCHOEKEL, Alonso. La Formación del Esti­

lo, por Alonso Schókel...—Santander, Admi­
nistración de «Sal Terrae», [Imp. Aldus], 
(S. 'a., 1947).—-349 pág. con grab., 22 cm. 
(Bibliotheca Comillensis). 33,00

8=1. Poesía
1.435. 86-192.2
CANCIONERO en boga, recopilado por «Ma­

rión, Jr.»...—Barcelona, Ediciones Bistagne. 
(S. a., 1947).—71 pág. con 8 lám., 21,5 cm. 
(Serie Canciones). 3,00

ESTEBAN SCARPA, Roque. Poesía del amor 
español. Antología...—V.: POESÍA.

1.436. 86-14
FERNÁNDEZ SHAW, Carlos. El canto que 

pasa... Antología Poética 1883-1911). Selec­
ción y prólogo de Guillermo Fernández Shaw. 
[Madrid, Edit. M. Aguilar, Imp. Rollán, 
1947].—575 pág.+ 1 lám., 12 cm.—Piel. (Co­
lección Crisol, 202). 18,00

HEBBEL, C. F. Los Nibelungos... — V.: 
[NIEBENLUNGENLIED].

1.437. 86-14
[HIZ FLORES, María de la]. Romances tore­

ros, por «Mahizflor», [seud.].—Badajoz, Ven­
ta: J. Fonseca, Tipografía Viuda de Antonio 
Arqueros, 1947.—150 pág.4-5 hoj., 18 cm.

10,00

1.438. 867.M4
LÓPEZ=PICÓ, J. M, Intermezzo Mallorquí 

[Poesías].—Mallorca, (S. i.), 1946.—30 pág. 
4-1 hoj., 15 cm.

Edición de 200 ejemplares firmados por el autor.

MAHIZFLOR [seud.].—V.: HIZ FLORES, 
María.

MARION, Jr. Cancionero en boga recopilado 
por -- .—V. : CANCIONERO.

1.439. 82-131=6
MILTON, Juan. El Paraíso Perdido. Traduc­

ción de Cayetano Rosel, precedida de la vida 
del autor por Roberto Vaughan... El Paraíso 
Recobrado. Traducción de Enrique Leopoldo 
de Verneuill... — Buenos Aires, Biblioteca 
Nueva. [Madrid, Depósito. Oteyza, 1945].— 
478 pág. con 46 lám. 4-1 hoj., 26 cm.--Piel. 
(Colección Caloope). 48,00

1.440. 839.5-131.04 = 3 = 6
[NIEBENLUNGENLIED], C. F. Hebbel.

Los Nibelungos. Tragedia... — [Buenos Ai­
res], Espasa-Calpe, [Imp. Fabril Financiera,

1946].—183 pág. 18 cm. (Colección Austral, 
569). " ‘ 6,00

1.441. 86-14
ORTABE, Máximo. En el castillo de Tiebas. 

Poema.—Pamplona, (S. i.), 1946.—235 pág. 
con grab. 4-3 hoj., 18,5 cm.

1.442. 86-14
PASCUAL, Angel María. Capital de tercer or­

den. Versos del amor de disgusto.—[Pam­
plona, Imp. Editorial Aramburu], 1947.—40 
pág. 4-2 hoj., 24,5 cm. 10,00

1.443. 86-14
PÉREZ VALIENTE, Salvador. Cuando ya no 

hay remedio... — Valladolid, Halcón, [Imp 
Cuesta], 1947.—71 pág. 4-1 hoj. 4-1 lám., 17,5 
cm. (Colección de Poesía. 6).

1.444. 86-14 (082)
POESIA. Roque Esteban Scarpa. ----- del amor

español. Antología. — [Santiago de Chile], 
Zig-Zag, [1941],—701 pág., 23 cm. (Colec­
ción Poesías). 18,00

1.445. 86-14
QUIJANO, Graciáu. .Canciones de Fijitsubo y 

Poemas del Capitán O-Yuki.—Madrid, [Edi­
ciones J. Romo Arregui, Imp. Julián S. Ro­
dríguez], 1946.—149 pág. 4-1 hoj. con viñetas, 
18 cm.

8=2. Teatro

1.446. 86-2
BENAVENTE [MARTÍNEZ], Jacinto. ....

Obras Completas. Tomo VIII. — Madrid, 
Edit. M. Aguilar, [Imp. S. Sánchez Leal],
1947.—lili pág. 4-1 lám., 14 cm.—Piel. (Co­
lección «Joya»). 60.00

1.447. 82-293.7.04 = 6
BUCKNER, Robert. Oro, amor y sangre...

Guión de  ...—Barcelona, Ediciones Bis­
tagne, [Imp. Vda. J. Ferrar Coll], (S. a., 
1947).—71 pág. con 8 lám., 21,5 cm. (Serie 
Triunfo). 3,00

1.448. 82-293.7.04 = 6
BURNETT, Murray, y Joan ALISON. Casa- 

blanca... Obra dramática de ---...—Barce­
lona, Ediciones Bistagne, [Imp. Vda. de J. 
Ferrer Coll], (S. a., 1947).—71 pág. con 8 
lám., 21,5 cm. (Serie Triunfo). 3,00

1.449. 82-21=6
HAMILTON, Patrick. Luz de gas. Un guiñol 

Victoriano, por -- . [Trad. Luis Ignacio
Bertrán], — Barcelona, Edit. José Janés, 
[1947]._ 155 pág., 18 cm.—Tela. '(Manantial 
que no cesa). 12.50
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1.450. 82-221=6
JONSON, Ben. Valpone o El Zorro. Versión... 

de Manuel Bosch Barrett. Ilustraciones de 
Ramón de Capmany.—Barcelona, MontanCr 
y Simón, [1946].—224 pág. con 6 lám.+ 2 
hoj., 26 cm.

PLEYAN DE GARCÍA LÓPEZ, Carmen. 
Teatro Romántico. Selección, introducción y 
notas, por -——...—V. : TEATRO.

1.451. S6-221
RUIZ TRIARTE, Víctor. Tres comedias opti­

mistas : Un día en la gloria. El Puente de los 
Suicidas. Academia de Amor. — Madrid, 
[Imp. «Artegrafía»], 1947.—155 pág. + l hoj., 
24 cm. 20,00

1.452. ' 86-221
ROJAS, Francisco de. Entre bobos anda el 

juego...—[Madrid, Imp. Diana, 1947]. — 15 
pág. con 1 grab., 31,5 cm. (Novelas y Cuen­
tos). 1,00

1.453. ' 86-21 (082)
TEATRO Romántico. Selección, introducción 

y notas, por Carmen Pleyán de García Ló­
pez...— Barcelona, Editorial Rauter, [Imp. 
Hispanoitaliana, 1946].—176 pág. + l hoj. + l 
lám., 17 cm. (Biblioteca Hispania, 2). 14,00

1.454. 867.5-221
TOUS I MAROTO, Josep M.a ... Mestre Lau 

es taconer o Ses rodes que fa el mon. Come­
dia...—Palma de Mallorca, Editorial Molí, 
[Imp. «Mossen Alcover»], 1947.—121 pág.+ 
1 hoj., 15,5 cm. (Biblioteca Les Ules d’Or, 
31). 7,00

1.455. 867.5-221
TOUS I MAROTO, Josep M.a ... Es nirvis 

de sa neboda. Comedia...—Palma de Mallor­
ca, Editorial Molí, [Imp. «Mossen Alcover»],
1947.—121 pág. + l hoj., 15,5 cm. (Biblioteca 
Les Ules d’Or, 29). 7,00

867.5-2211.456.
TOUS I MAROTO, Josep M.a ... El Tío de 

L’Havana. Comedia... — Palma de Mallorca, 
Editorial Molí, [Imp. «Mossen Alcover»],
1947.—126 pág.+ l hoj., 15,5 cm. (Biblioteca 
Les Ules d’Or, 33). 7,00

1.457. 86-24
VASALLO, Jesús. La última nave. Poema.es- 

• cónico... Prólogo de Adolfo Torrado y notas 
de Rafael Ferreres... — [Valencia], Editorial 
«Sembrar», [1947].-—152 pág. con viñetas + 2 
hoj.+ 5 lám., 21,5 cm. 20,00

1 458. 86-221
VEGA [CARPIO], Lope [Félix de]. La dama 

boba. La niña de plata.—[Buenos Aires], Es- 
pasa-Calpe, [Imp. Fabril Financiera, 1946]. 
214 pág., 18 cm. (Colección Austral, 574).

9,00-

8=3. Novela. Narración.

1.459. 82-311.2 = 6
ALDINGTON, Richard. Las Mujeres deben 

trabajar. [Trad. Jacinto León].—Barcelona, 
Edit. Luis de Caralt, [Imp. Industrial Grá­
fica, 1947].—330 pág., 24 cm.—Tela. 36,00

1.460.
ALVARADO, Juan Antonio. La 

oro...—Madrid, etc., Escelicer, 
pág. + l hoj., 20 cm. (Biblioteca 
Ejemplares, 12).

86-312.2 
medalla dé 

[1946].—134 
de Lecturas 

7,00

1.461. 86-311.2
ARAMBURU, Luisa María de. Entre brumas 

(Novela) .—Madrid, EPESA, [Imp. Marisal], 
1947.—312 pág.+3 hoj., 20 cm. 30,00-

1.462. 891.7-32 = 6
AVERCHENKO, Arcadio. Cuentos^ por ----- .

Versión... De Juana A. G. Larraya...—Bar­
celona, Ediciones Reguera, [Imp. Favencia, 
1947].—96 pág., 19. cm. (Colección Oasis, 
88)."" 5,00

1.463. 86-311.2
AYUDARTE, Antonio. La señorita del vestido- 
' rosa.-7-Motril. Edit. El Faro, (S. a., 1947).—

1 170 pág., 20,5 cm. 12,50

1.464. _ 82-311.2 = 6-
BROMFIELD, Louis. Luis Bromfield. Tres 

rostros en el espejo. [Trad. Javier de Zengo- 
tita],—Barcelona, Ediciones Reguera, [Imp. 
Atenas, 1947],—159 pág., 19 cm. (Colección 
Oasis, 93). ' 12,00

1.465. 82-311.2 = 6
BRONTE, Charlotte. Carlota Bronte. El Pro­

fesor... — [Madrid, Imp. Diana, 1947].-—42 
pág. con 1 grab., 31,5 cm. (Novelas y Cuen­
tos). 3,00

1.466. 869-311.2 = 6
GASTELO BRANCO, Camilo. Amor de per­

dición (Memorias de una familia). iTrad. 
P. Blanco Suárez.—Buenos Aires], Espasa- 
Calpe, [Imp. Fabril Financiera, 1946].—214 
pág., 18 cm. (Colección Austral, 582).

9,00-
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1.467. 86-311.5
CELA [TRULOCK], Camilo José. El bonito 

crimen del carabinero y otras invenciones.— 
[Barcelona], Lauro, [osé Janés, Editor, 
[Imp. Bachs], 1947 —163 pág.4-1 hoj., 20 
cm.—Tela. (Lbs Escritores de Ahora). 32,00

1.468. 86-311.2
CERVANTES [SAAVEDRA], Miguel de. No­

velas ejemplares. El amante liberal. La es­
pañola inglesa. La fuerza de la sangre. La 
señora Cornelia^ — [Buenos Aires], Espasa- 
Calpe, [Imp. Fabril Financiera, 1946].—232 
pág., 18 cm. (Colección Austral, 567). 9,00

1.469. 86-311.5
CLARASÓ DAUDÍ, Noel. El Arte de no pen­

sar en nada, por -- . Manual de técnica in­
terpretativa. 2.— [Barcelona], Ediciones Lau­
ro, [Imp. Industrial Gráfica], 1947.—253 
pág., 22 cm.—Tela. (La Aventura del Hom­
bre). 35,00

1.470. 86-311.5
CLARASÓ DAUDI, Noel. La Gran aventura 

de un hombre pequeño. Novela insustancial, 
por -- .—[Barcelona, José Janés, Imp. Tip.
Catalana, 1947].—212 pág.+ 1 hoj., 19,5 cm.
(Al Monigote de Papel). 18,00

1.471. 84-311.2 = 6
CHAMPOL. El marido de Aurora. Versión... 

de María Luz Morales.—Barcelona, La No­
vela Rosa, [Im. R. Plana], (S. a., 1947?).— 
80 pág., 21,5 cm. (NE., 139). 4,00

CHIAMPOS, M. J. [seud.].—V.: FORNOVI 
.MARTÍNEZ, Josefa.

1.47Í 82-312.2 = 6
DINNIS, Enid. El Gran complot. 5.° millar.

Versión... por Carlos Infante.—Madrid, etc., 
Escelicer, [1946],—131 pág., 20 cm. (Biblio­
teca de Lecturas Ejemplares, 14). 7,00

1.473. ' 86-43
[DOMÍNGUEZ] BÉCQUER, Gustavo Adolfo.

Las Hojas Secas y otras prosas...—Buenos 
Aires, Edit. Pleamar, [Imp. López, 1945],— 
220 pág.4-1 hoj.4-7 lám., 20 cm.—Tela.

24,00
1.474. 86-311.2
DURANGO [GUERVÓS], María Adela. El 

nuncio de «Villa Blanca».—Madrid, etc., Pu­
blicaciones Lux. [Barcelona, Imp. Iberia], 
(S. a., 1947).—192 pág., 15,5 cm. (Colección 
Estelar). 4,50

1.475. 86-311.2
ECHALECU Y CANINO. Dr. ----- . El Ho

róscopo. Novela.—Madrid, Sociedad General 
Española de Librería [Imp. Marsiega], 1947. 
291 pág., 19,5 cm. 20,00

1.476. 86-311.6
EGUILAZ, Luis de. La Espada de San Fer­

nando. Novela histórico-caballeresca, origi­
nal de... ——... 5.a edición.—Madrid, Apos­
tolado de la Prensa, [Imp. Bolaños y Aguí- 
lar], 1946.—234 pág.4-1 hoj., 18,5 cm.—Cart.

8,00

1.477. 86-43 (045)
FERNÁNDEZ FLÓREZ, Wenceslao. Las ga­

fas del diablo.—Madrid, General de Edicio­
nes, [Imp Aldus], (S. a., 1947)¡—179 pág. 
con 1 grab., 17 cm. (Colección Cibeles, 3).

11,00

1.478. 86-311.2
[FORNOVI MARTÍNEZ, Josefa]. Sueño de 

un sueño. Novela por M. J. Chiampos 
[seud.]. — Madrid, Editorial Pueyo, [Imp. 
Aldus, 1947].—187 pág., 16 cm. (Colección 
Pueyo de Novelas Selectas, 201). 5,00

1.479. 839.82-311.2 = 6
HAMSUN, Knut, Trilogía del vagabundo. Ba­

jo las estrellas de otoño. Un vagabundo toca 
con sordina. La última alegría, por ---.
[Trad. F. C., Pedro Camacho, Luis Molins. 
Tercera edición].—Barcelona, Edit. José Ja­
nés, [Imp. La Académica, 1947],—403 pág. 
4-1 hoj., 17 cm.—Tela (Manantial que no 
cesa, 7). 20,00

A
1.480. 82-311.2=6
HAYCOX, Ernest. Unión Pacific, por ----- .

[Trad. Claudio Matons]. — Barcelona, José 
Janés, [1947].—239 pág., 18 cm.—Tela. (Ma­
nantial que no cesa, 5). 15,00

1.481. 82-311.2 = 6
HICHENS, Robert. El Jardín de Alá. Traduc­

ción de Julio Vicarezza. — Barcelona, Edit. 
Lara, [Imp. Londres], (S. a., 1947J.— 435 
pág., 25 cm.—Tela. (Colección Horizonte).

1.482. 84-312.2 = 6
HUBLET, A. ... La’ llama que devora... Ver­

sión... por Carlos Infante.—^Madrid, etc , Es­
celicer, [1946].—131 pág., 20 cm. (Bibliote­
ca de Lecturas Ejemplares, 11). 7,00

1.483. 86-311.2
ISAACS, Jorge. María. (Novela).—Buenos Ai­

res, Editorial Castelar. [Madrid, Depósito: 
Oteyza, 1946].—318 pág.4-2 hoj.4-15 lám., 26 
cm.—Tela. 80,00

1.484. 82-311.2 = 6
JACKSON, Helen F. Hunt. Ramona...—[Ma­

drid, Imp. Diana, 1947], — 58 pág. con 1 
grab., 31,5 cm. (Novelas y Cuentos). 4,00
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1.485. 83-311.8 = 6
KASTEIN, Josef. Adios al ayer. Novela Pales- 

tinense. [Trad. Alfredo Pauseri]. — Buenos 
Aires, Direzan Editores. [Madrid, Depósito: 
Óteyza, 19451.—207 pág.+ 2 hoj., 20,5 cm.

16,00
1.486. 83-311.2 = 6
KNITTEL, John. Vía Mala. [Trad. Ignacio 

Rodrigo. — Barcelona], Lauro, José Janés, 
Editor, [Imp. Agustín Núñez], 1946.—487 
pág.+ 1 hoj., 20 cm.—Tela. (Los Escritores 
de Ahora). 60,00

1.487. 894.511-311.7
KOESTLER, Arthur. El cero y el infinito. 

[Trad Eugenia Serrano Balanyá].—Barcelo­
na,, Ediciones Destino, [Imp. Agustín Núñez, 
1947].—293 pág. + l hoj., 20 cm.—Tela. (Co­
lección «Ancora y Delfín», 37). 30,00

lleja],—Madrid, Ediciones «La Nave», [Imp. 
Marsiegá, 1946].-—423 pág. + l hoj., 19,5 cm. 
Tela. (La Nave, núm. 64, B). 26,00

Piel: 45,00

1.494. 82-311.2 = 6
MAXWELL, W. B. ... y Mr. Wike Bond. Tra­

ducción... por Senén Talarn. — Barcelona, 
Editorial Victoria, [Imp. A. R. G. E. N., 
1947].—197 pág., 19 cm.—Tela. (Novelas In­
glesas) . 25,00

1.495. 839.71-311.2=6
MUNTHE, Axel. Lo que no conté en la His­

toria de San Michele, por-- . [Trad. Alfon­
so Nadal. Tercera edición], — Barcelona, 
Edit. José Janés, [1947].—214 pág.+ 3 hoj., 
18 cm.—Tel. (Manantial que no cesa).

14,50 

1.488. 86-311.5
LAIGLESIA, Alvaro de. Un náufrago en la 

sopa, por ---. —■ [Barcelona, José Janés,
Imp. Agustín Núñez, 1947]. — 235 pág. + l 
hoj., 19 cm. (Al Monigote de Papel). 18,00

LARGO, Teresa [seud.].—V.: SANCH8Z RO= 
DRÍGUEZ, María Teresa.

1.489. 894.511-311.5
LASZLÓ, András. El Castillo de las Focas.

[Trad. A. de Orbok.—Barcelona], Edit. José 
Janés, [Imp. La Académica], 1947. — 147 
pág. con grab. + l hoj. + l hoj.+ 4 lám., 17 
cm.—Cart. (La Hortensia del Bu’tn Hu­
mor). 18,00

L’ERMITE, Fierre [seud.].—V.: LOUTIL, E.

1.490. 82-311.3 = 6
LONDON, Jack. El llamado de la selva. Tra­

ducido por M. Fernández. — Buenos Aires, 
Editorial Semca. [Madrid, Depósito: Oteyza, 
1946].—237 plg. + 2 hoj., 21 cm. 12,00

1.491. 84-322.2
[LOUTIL, E.]. Fierre L’Ermite [séud.]. La 

Reja del Arado. Cuentos traducidos... por 
Alfonso Pérez Nieva. — Madrid, Apostolado 
de la Prensa, [Imp. Bolaños y Aguilar],
1946.—484 pág., 18.5 cm. — Cart. (Lecturas 
Recreativas). 12,00

1.492. 86-311.2
MARQUINA [ANGULO], Eduardo. Almas 

Anónimas...—[Madrid, Imp. Diana, 1947].— 
31 pág. con 1 grab., 31,5 cm. (Novelas y 
Cuentos). 2,00

1.493¿ 82-311.2 = 6
MAUGHAM, W[illiam] Somerset. El filo de 

la navaja, por -- ... [Trad. Fernando Ca-

1.496. 82-311.2 = 6
PICKERING, Yorke. Aguas juguetonas, por 

--- . Versión... por Rafael Sardá...—Barce­
lona, Ediciones Reguera, [Imp. Atenas, 
1947].—160 pág., 19 cm. (Colección Oasis, 
86).------------ ' 7,00

1.497. 82-311.5 = 6
PORTER, Aiyene. Papá era predicador. [Trad.

A. Martínez del Roscón.—Barcelona], Edit. 
José Janés, [Imp. La Académica], 1947.— 
198 pág. con grab.+ 2 hoj. + l lám., 17,5 cm. 
Tela. (La Hostería del Buen Humor).

> 18,00

1.498. 82-311.2=6
POWELL, S. W. El Amor de Hatatai, por 

--- . [Trad. Ramón Román.—Madrid, Dis­
tribuidor: Saturnino Calleja, Imp. Orbe], 
(S. a., 1947).—281 pág., 16,5 cm. («El Ele­

fante I31anco, 40). 15,00

1.499. 86.0 (81)-32
PRIMERA Antología de Cuentos Brasileños.

Selección y notas de Braulio Sánchez-Sáez.— 
[Buenos Aires], Espasa-Calpe, [Imp. Fabril

■ Financiera, 1946].—18 cm. (Colección Aus- 
' tral, 596). 9,00

1.500. 86-311.2
REIZABAL, Julián. Sombras en el parque.

Novela... — Barcelona, Edit. Sucesor de E. 
Meseguer, [Imp. Favencia, 1947].—11 pág.,
14,5 cm. (Colección Amapola, 8). 4,00

1.501. 891.7-311.2 = 6
RUKAVISHNIKOVA=DARLÉE, Irina. Aun­

que es de noche. [Novela].—Madrid, Afrodi- 
sio Aguado, [1947].—420 pág., 20,5 cm. (Los 
Cuatro Vientos, ,23) 22,00
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1.502. 86-311.2
[SANCHEZ RODRÍGUEZ, María Tefesa], 

Teresa Largo [seud.J. Gran delito...—Barce­
lona, Bruguera, 1947.—186 pág. 4-1 hoj., 15,5 
cm. (Colección Pimpinela, 20). 5,00

SÁNCHEZ SÁEZ, Braulio. Primera Antología 
de Cuentos Brasileños. Selección y notas de 
-- V. : PRIMERA.

1.503. 83-311.2 = 6
SAROYAN, William. Mi nombre es Arám.

[Trad. Luis Landínez. — Barcelona], Lauro, 
José Janés, [Imp. Agustín Núñez], 1947.— 
191 pág., 20 cm.—Tela. (Los Escritores de 
Ahora). 35,00

1.504. . 82-311.2 = 6
SCARLETT, Susan. Una Modelo. ----- . [Trad.

C. P. Molino.—Barcelona], Editorial Molino, 
[Imp. Ponsa, 1947].—127 pág., 20 cm. (Co­
lección Violeta, 56). 5,00

1.505. . 82-311.2 = 6
SCOTT, Walter. J uana dé Lewardeen (La 

gloria de una mujer)...—[Madrid, Imp. Dia­
na, 1947],—16 pág. con 1 grab, 31,5 cm. 
(Novelas y Cuentos). 1,00

1.506. , 86-311.2
SESÉ [LEZCANO], María Teresa. Recuer­

dos. Novela, por ---. -— Madrid, Editorial
Pueyo, [Imp. Murillo, 1947].—182 pág., 16 
cm. (Colección Pueyo de Novelas Selectas, 
202). " 5,00

1.507. 82-311.2 = 6
STEINBECK, John. Los arróbalas de Canne- 

ry. [Trad. M.a Luisa Martínez Alinari].— 
Buenos Aires, Ediciones Peuser. [Madrid, 
Depósito: Oteyza], 1945.—253 pág.+ 1 hoj., 
23 cm. 20,00

1.508. 82-311.2 = 6
THACKERAY, W[illians] M[ekapeace]. La

Feria de las Vanidades, por ----- . [Trad. Al­
fonso Nadal]. — Barcelona, Edit. José Janés, 
[Imp. Miguzor, 1947].—509 pág. +1 hoj., 18 
cm.—Tela. (Manantial que no cesa). 25,00

1.509. 86-311.2
VOYSON, Ana. E'l manuscrito del bisabuelo.

Novela. — Madrid, [Tipografía Artística],
1947.—146 pág., 20 cm. 10,00

1.510. 83-312.2 = 6
WEISER, Francisco X. ... Vacaciones (Segun­

da edición)... Versión... por Manuel Oli­
ver...—-Madrid, etc., Escelicer, [1946]. — 122 
pág.4-1 hoj., 20 cm. (Biblioteca de Lictu­
ras Ejemplares, 4). 7,00

1.511. 82-311.2 = 6
WHARTON, Edith. La Solterona. [Trad. D..

Fernández Barreira].—Madrid, Edit. Rey So­
ria, [Imp. Otice, 1947].—227 pág.4-1 hoj.,
17,5 cm. (Obras Maestras Norteamericanas).

25,00
1.512. 86.0 (72)-311.2
YAÑEZ, Agustín. Melibea, Isolda>y Alda en 

tierras cálidas. — [Buenos Aires], Espasa- 
Calpe, [Imp. Fabril Financiera, 1946],—147 
pág., 18 cm. (Colección Austral, 577). 6,00

1.513. 82-311.2 = 6
YOUNG, Francis Brett. Un hombre en la ca­

sa. (Una novela de amas de casa). [Trad. 
Eduardo L. Geoghegan. — Buenos Aires], 
Ediciones Peuser. [Madrid, Depósito: Otey­
za, 1946].—402 pág. 4-3 hoj., 22 cm. 24,ÓO

1.514. 895-311.2
* YUTANG, Lin. Una hoja en la tormenta.— 

Buenos Aires, Editorial Sudamericana, 1946.
560 pág. " 24,00

8=3. Novela caballista y policíaca

1.515. 82-311.3 = 6
BUCHAN, John. Manto Verde. Traducción de 

Mary Rowe. — Barcelona, Editorial Lara, 
[Imp. Aleu & Domingo], (S. a., 1947).—305 
pág. 4-1 hoj., 19 cm.—Tela. (Colección «Ho­
rizonte») . 30,00’

1.516. 82-312.4 = 6
CONNINGTON, J. J. Los veintiún indicios.

[Trad. Guillermo López Hipkiss. — Barcelo­
na], Editorial Molino, [Imp. Ponsa, 1947J.— 
112 pág. con grab., 24 cm. (Biblioteca Oro.
Amarilla, 211). 6,00’

1.517. 84-311.3=6-
CONRAD, Joseph. Un vagabundo de las islas.

Traducción de Antonio Guardiola.—Barcelo­
na, Editorial Lara, [Lmp. Londres], (S. a., 
1947).—375 pág., 23 cm.—Tela. (Colección 
Horizonte). 30,00

1.518. 82-312.4 = 6
CROFTS, Freeman Wolls. Los amigos del

Club Detective, presentan La Tragedia de 
Starvel. Novela... de ----- ... [Trad. G. Bér-
nard de Ferrer.—Barcelona], Editorial Bru­
guera, [1947],—189 pág. con grab., 17 cm.
Cart. (Club Detective, 4). 14,00'

1.519. 86-311.3'
CTUENCA] GRANCH, H. La Banda de los 

Enmascarados, por -- .—[Barcelona], Edi­
ciones Clíper, [Imp. Pulcra], (S. a., 1947). 
56 pág. con grab., 19,5 cm. (Mac Larry, 28).

2, SO-
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1.520. 86-311.3
C[UENCA] GRANCH, H. Oro 6n Cantarra- 

nas, por —:—. — [Barcelona], Ediciones Clí­
per, [Imp. Pulcra], (S. a., 1947).—52 pág. 
con grab., 19,5 cm. (Mac Larry, 29).

1.521. 86-311.3
C[UENCA] GRANCH. H. Pistas en Río La­

drón, por -- .—[Barcelona], Ediciones Clí­
per, [Imp. Pulcra], (S. a., 1947).—48 pág. 
con grab., 19,5 cm. (Mac Larry, 27). 2,50

CURTIS, H. [seud.]. — V.: VALLVÉ LÓ = 
PEZ, Manuel.

1.522. 82-311.3 = 6
EATON, George L. El halcón negro, por ----- .

Versión... de Manuel Vallvé. — [Barcelona], 
Editorial Molino, [Imp. Ponsa, 1947].—62 
pág. con grab.-f-l hoj., 19,5 cm. (Colección 
Hombres Audaces, 139). 3,00

ESTEFANÍA, M. L.—V.: LAFUENTE ES= 
TEFANÍA, Marcial Antonio.

1.523. 82-312.4 = 6
FREEMAN, Austin. Los socios del Club De­

tective presentan El Caso Darlay. Novela... 
de -- . [Trad. G. Bernard de Ferrer.—Bar­
celona], Editorial Bruguera, [1947]. — 157 
pág. con grab., 17 cm. (Club Detective, 3).

14,00

GRANCH, H. C.—V. : CUENCA GRANCH,
H.

1.524. 839.82-311.2 = 6
GULBRANSSEN, Trygue. La voz de los bos­

ques. [Trad. Rosa S. de Naveira.—Barcelo­
na], Lauro, Edit. José Janés, [Imp. Tip. Ca­
talana], 1947.—-333 pág.+ 1 hoj., 19,5 cm.— 
Tela. (Los Escritores de Ahora). 45,00

1.525. 86-311.3
[GUZMÁN ESPINOSA, Eduardo]. Al mar­

gen de la ley, por E. Goodman [seud.]— 
[Madrid], Ediciones España, [Imp. Artísti­
ca], S. a., 1947).—127 pág-, 15,5 cm. (Co­
lección Rifle, 11). 3,50

1.526. 82-311.3
HOMES, Geoi'frey. Fueron tres. Traducido por 

G. y L. Gossé.—Madrid, etc., Publicaciones 
Lux. [Barcelona, Imp. Iberia], (S. a., 1947). 
189 pág., 16,5 cm. (Selecciones de la Me­
dusa, 2). " 7,00

HIPKISS, G. L. — V. : LÓPEZ HIPKISS, 
Guillermo.

1.527. 83-311.3
L[ÓPEZ] HIPKISS, G[uillermo]. En Enca­

puchado... por ---.—[Barcelona], Ediciones
Clíper, [Imp. Pulcra, 1947].—Cuadernos de 
60 pág. con grab., 19,5 cm.

Cada cuaderno: 3,00
Títulos publicados : 1, La antorcha. 2, Frente a 

frente. 3, Noche de sorpresas. 4, La muerte navega. 
5, Cargamento humano. 6, Nido de criminales. 7, 
Mercaderes del dolor. 8, Perlas y sangre. 9, La isla 
del marjal. 10, La llamada angustiosa. 11, La tram­
pa. 12, La muerte talla. 13, Los. documentos del fis­
cal. 14, Fuerzas siniestras.

1.528. 86-311.3
L[AFUENTE] ESTEFANÍA, M[arcial Anto= 

nio], Novela del Oeste, original de -- .—
Bocanegra.—Vigo, Editorial «Cíes». [Bilbao, 
Imp. Grigelmo, 1947]. — 128 pág., 14,5 cm. 
(Colección Rodea, 22). 4,00

1.529. 86-311.3
L[AFUENTE] ESTEFANÍA, M[arcial Anto= 

nio]. Oéste sangriento, por -- .—Barcelo­
na, Ediciones Cliper, [Imp. Moderna, 1947]. 
64 pág. con grab., 21 cm. (Novelas del Oes­
te, 53). 4,00

1.530. 86-311.3
LfAFUENTE] ESTEFANÍA, M[arcial Anto= 

nio]. El último cartucho. Novela... de --- .
Vigo, Editorial Cíes. [Bilbao, Imp. Grigel­
mo, 1947].—64 pág., 21,5 cm. (Biblioteca X, 
65). 3,50

1.531. 86-311.3
MALLORQUI [FIGUEROLA], J[osé]. El Se­

creto roto, por -- . — [Barcelona], Edicio­
nes Cliper, [Imp. Moderna, 1947].—64 pág. 
con grab., 19,5 cm. (El Coyote, 42). 3,00

1.532. 86-311.2
MARTEL [VINIEGRA], Carmen. Gardenias 

•en el ojal. Novela por ——.—Madrid, Edito­
rial Pueyo, [Imp. «Los Teatros», 1947].—187 
pág., 16 cm. (Colección Pueyo de Novelas 
Selectas, 203). 5,00

1.533. 83-311.3=6
MAY, Kari. La caravana de esclavos. [Trad.

Mario de Luna. — Barcelona], Editorial Mo­
lino, [Imp. Ponsa, 1947].—127 pág., 24 cm. 
(Colección Molino, 39). 6,00

Cart.: 7,50

1.534. 82-312.4 = 6
OPPENHEIM, E[dward] Phillips. Duelo a 

muirte... Versión... de J. Calvo Alfaro.— 
Barcelona, Editorial Cervantes, [Imp. Cla- 
rasó], 1947.—220 pág., 17,5 cm. (Obras Com­
pletas de ---, XXVIII). 12,00
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1.535. 82-312.4 = 6
OPPENHEIM, E[dward] Phillips. De detec­

tive a baronet... Versión... de Juan de Ro­
bles.—Barcelona, Editorial Cervantes, [Imp. 
Clarasó], 1947.—235 pág. + l boj., 17,5 cm.— 
Cart. (Obras Completas de ---, XXIX).

12,00
1.536. 86-311.3
PANCHO Negrete... — [Madrid], Ediciones 

«Domingo», (S. a., 1947).—Cuadernos de 64 
pág. ron grab., 24 cm. Cada cuaderno: 3,00 
Títulos publicados : 1, El enigma de la casa del 

crimen. 2, La cueva de los suplicios.

1.537. 86-312.4
POLO BARBERO, José. Los monstruos de la 

ciencia, por Nick Cárter. Versión... de ---
[Barcelona], Editorial Molino, [Imp. Ponsa, 
1947].—79 pág. con grab., 19,5 cm. (Colec­
ción Hombres «Audaces», 140). 3,00

1.538. 86-311.3
PRADO [DUQUE], Fidel. Dos vaqueros sin 

equipo. Novela... de ---.—Vigo, Editorial
Cíes. [Bilbao, Imp. Grigelmo, 1947]. — 64 
pág., 21,5 cm. (Biblioteca X, 66).— 3,50

1.539. 86-311.3
PRADO [DUQUE], Fidel. El infierno está en 

Wichita. Novela... de ---.—Vigo, Editorial
Cíes. [Bilbao, Imp. Grigelmo, 1947]. — 128 
pág., 15 cm. (Ases del Colt, 4). 3,50

1.540. 86-311.3
PRADO [DUQUE], Fidel. Por la espalda y a 

traición. Novela... de -- .—Vigo, Editorial
Cíes. [Bilbao, Imp. Grigelmo, 1947]. — 128 
pág., 15,5 cm. (Ases del Colt, 5). 3,50

1.541. 82-311.3 = 6
ROBESON, Kenneth. Misterio Submarino, 

por ---. Versión... de Manuel Vallvé.—
[Barcelona], Editorial Molino, [Imp. Ponsa, 
1947].—63 pág. con grab., 19,5 cm. Colección 
Hombres «Audaces», 138). 3,00

1.542. 85-311.3=6
SALGARI, Emilio. Un drama en el Océano 

Pacífico...—[Madrid, Imp. Diana, 1947].—32 
pág. con 1 grab., 31,5 cm. (Novelas y Cuen­
tos). 2,00

1.544. 82-311.3 = 6;
STEVENSON, R[obert] L[ouis], La Flecha 

negra. [Trad. J. Méndez Herrera.—Buenos 
Aires], Éspasa Calpe, [Imp. Fabril Financie­
ra, 1946].—224 pág., 18 cm. (Colección ¡Aus­
tral, 566). 9,00

1.545. 86-311.3'
TRAVES!, J. V. B. H. A.----- .—[Barcelona],

Editorial Molino, [Imp. Ponsa, 1947].■—94 
pág. con grab. + l hoj.; 24 cm. (Biblioteca 
Oro. Azul,' 212). . 5,00

1.546. 86-311.3
[VALLVÉ LÓPEZ, Manuel], El hombre de­

paja, por Rob. H. Curtis [seud.].—[Barcelo­
na, Ediciones Cliper, Imp. Moderna, 1947]. 
61 pág. con grab., 21 cm .(Novelas del Nor­
te, 26). ' 4,00'

1.547. 85-311.3 = 6'
VISCONTI, Arnaldo. El Pirata Negro. Nove­

la original de ---. — [Barcelona], Editorial
Bruguera, (S. a., 1947).—Folletos dé 60 pág. 
con grab., 21,5 cm. Cada folleto: 3,00
Ultimo^ títulos publicados : 18, Montbar, el eoc- 

termincCaor. 19, La tumba de los caballeros. 20, 
Frente a frente. 21, Esclavitud y rescate. 22, Deuda- 
saldada. 23, El holandés fantasma. 24, Mezzomorto. 
25, Mares africanos. 26, Enemigos irreconciliables.

1.548. 82-312.4 = 6
WHITNEY, Phyllis A. El rojo es para el ase­

sinato. Un misterio dactiloscopio. [Trad. 
Héctor Genoud.—Buenos Aires], Espasa-Cal- 
pe, [Imp. Fabril Financiera, 1946].—-219’ 
pág., 18 cm. (Colección Austral, 584). 9,00

1.549. 84-311.3=6'
WREN, P[ercival] C[restopher], Beau Geste.

Novela. [Sexta edición].—Barcelona, E J., 
[Imp. Atenas, 1946].—303 pág., 25 cm.— 
Tela. 35,00

1.550. 82-311.3 = 6:
YEATSBROWN, F. Un lancero bengalí. 

[Trad. E. Salazar. 2.a edición].—Barcelona,. 
Editorial Juventud, [Imp. Agustín Núñez, 
1946].—255 pág., 18,5 cm. (Colección Obras 
Maestras). 18,00

1.543. 86-311.3
SCHALWY, Félix de. Tejano... por -----

[Barcelona], Ediciones «Bumerang», [Dis­
tribuidora Barcelonesa de Ediciones, Imp. 
Tall. Gráf. Rosellón, 24, 1946].—Cuadernos 
de 55 pág. con grab., 20,5 cm.

Cada cuaderno: 3,00
Títulos publicados : 1, El misterioso «.Tejano-».

2, El Tejano sin cabeza. 3, Una vida atormentada.
4, El Tejano contra «Tiro Certero».

9. HISTORIA Y GEOGRAFIA

90. Historia
1.551. 901 (081).
MACCHIAVELLI, Niccoló. Obras históricas 

de Nicolás Maquiav&lo.— Buenos Aires, Edit. 
Poseidon. [Madrid, Depósito; Oteyza, 1943], 
579 pág. + l hoj., 25 cm.—Tela. 40,00
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1.552. 902.55
PAZ Y MÉLIA, A. Papeles de Inquisición. 

Catálogo y Extractos. Segunda edición, por 
Ramón Paz.—Madrid, Patronato del Archi­
vo Histórico Nacional, [Imp. Diana], 1947. 
530 pág., 27 cm. 60,00

1.553. 9 (x>) «1453/...»
BALLESTER ESCALAS, Rafael. Historia

Moderna y Contemporánea, por ——.—Bar­
celona, Editorial Rauter, [Imp. Marina, 
1946],—182 pág. + l hoj., 17,5 cm. (Bibliote­
ca Ateneo, 2). , 12,00

1.554. 9 (37/8)
COULANGES, Fustel. La ciudad antigua... 

[Trad. J. Petit y A. Vilá].—Madrid, Edito­
rial Plus Ultra, [Imp. Aldus, 1947]. — 572 
pág. + l hoj. + lám. 1-33, 19,5 cm.—Tela. (La 
Historia para Todos). 40,00

1.555. 9 (42) «1939/45» (0031) (045)
[FERNANDEZ G. ARMESTO, Felipe], Au­

gusto Assia [seud.] Cuando martillo, mar­
tillo.—Barcelona, Ediciones Mercedes, [Imp. 
Catalana, 1947].—255 pág., 21 cm.—Cart.

30,00

1.556. 9 (46) «164»
DELEITO Y PIÑUELA. José. ... El declinar 

de la Monarquía Española. Segunda edición 
muy aumentada. — Madrid, Espasa-Calpe, 
1947,—251 pág.+ 10 lám., 24 cm. 25,00

1.557. 9 (465.1 Viana)
GANCEDO, Eduardo. Recuerdos de Viana o 

Apuntes Históricos de esta muy noble y muy 
leal ciudad del Reino de Navarra, por... --
Segunda edición.—Madrid, [Imp. Bolaños y 
Aguilar], 1947.—274 pág.+ 3 hoj. + lám. I- 
XXI, 20 cm.—Hol. 20,00

1.558. 9 (51)"
ONCKEN, Guillermo, ... Federico H1RTH...

Historia de la China Antigua... Revisión y 
actualización por. Enrique de Lyl...—Buenos 
Aires, Editorial Impulso. [Madrid, Depósito: 
Oteyza, 1946],—510 pág. con grab. + 23 lám. 
+ 1 plano plegable, 24 cm.—Piel. 100,00

1.559. 9 (8) <<1808/...»
GIMÉNEZ FERNÁNDEZ, Manuel. Las doc­

trinas populistas en la independencia de His- 
pano-América.—Sevilla, [C. S. I. C., Escue­
la d'E Estudios Hispano-Americanos, Imp. 
I. G. A. S. A.], 1947.—VIH+ 154 pág. + l 
hoj., 24 cm. (Publicaciones de la Escuela de 
Estudios Hispano - Americanos de Sevilla, 
XXXIII. Serie I : Anuario, 14).

91. Geografía. Viajes

1.560. 91 (46.711 Barcelona) (026>
MERINO LUBIÁN, José M.a Dietario-Guía 

Barcino... por D. -- ... Año 1947.—Barcelo­
na, Agrupación Benéfico-Humanitaria de la. 
Guardia Urbana, [Imp. Tip. «La Educa­
ción»], 1947.—240 pág. con grab. + 227 hoj, 
+ 1 lám., 27,5 cm.—Hol.

1.561 91 (46.711 Montseny^
LLOBET [REVERTER], Salvador. El medio 

y la vida en el MontsCny. Estudio Geográfi­
co... Prólogo de ... Luis Solé Sabarís.—Barce­
lona, C. S. I. C.j’ Instituto Juan Sebastián 
Elcano. Estación de Estudios Pirenaicos, 
[Imp. Industrial Gráfica], 1947. — XI+518 
pág. con grab. + Iám. I-XLVI + 1 mapa ple­
gable, 24 cm.

1.562. 91.04 (794)
PORTILLO Y DIEZ SOLLANO, Alvaro dek 

Descubrimientos y Exploraciones en las cos­
tas de California. — Madrid, [C. S. I. C., 
Imp. Blass], 1947.—540 pág.+,1 hoj. + l hoj. 
+ lám. 1-24, 22 cm.—Tela. (Publicaciones de 
la Escuela' de Estudios Hispano-Americanos 
de Sevilla, XX. Serie 2.a. Monografías, 7.) 

, 90,00

1.563. 91.04 (52)
GREW, Joseph C. 10 años en el Japón. ----- ...

[Trad. Isidoro Gelstein]. — Buenos Aires, 
Peuser. [Madrid, Depósito: Oteyza], 1945.— 
532 pág.+ 2 hoj., 24 cm. 30,00

1.564. 91.045 «1492»
CASTELAR, Emilio. Historia del Descubri­

miento de América.—Buenos Aires, Edit. Re­
nacimiento. [Madrid, Depósito: Oteyza,
1946].—423 pág. 26 cm.—Cart. 40,00

92. Biografía

1.565. 92 (co)
GEORGESMICHEL, Michel. Otras persona­

lidades que he conocido. Reyes, Príncipes, 
Maharajaes... — [Buenos Aires], Ediciones 
Peuser. [Madrid, Depósito: Oteyza, 1946].— 
282 pág.+ 2 hoj., 21 cm. 22,00

1.566. 92:396
PALACIO VALDÉS, Armando. El Gobierno 

de las mujeres. Ensayo histórico de la políti­
ca femenina. Edición definitiva. — Madrid, 
Ediciones Fax, [Imp. Bolaños y Aguilar, 
1947].—212 pág. + l hoj., 20,5 cm. (Obras 
Completas de Don -- , XXVIII).

16,00
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1.567. 92 (46.33)
ASÚA Y CAMPOS, Miguel de. De la Monta­

ña. Hijos ilustres de Cantabria que vistieron 
hábitos religiosos por -- ... con la colabora­
ción del... Conde de Ruiseñeda.—Madrid, 
Talleres del Instituto Geográfico Catastral, 
1945.—431 pág.+ 2 hoj.+ 24 lám., 24,5 cm.— 
Cart.

1.568. 92 (82) (03)
QUIÉN es quién en la Argentina. Biografías 

Contemporáneas. Tercera edición. — Buenos 
Aires, Edit. Guillermo Kraft, 1943.—4 hoj.+ 
834 pág.+ 6 hoj., 27 cm.—Piel. 72,00

1.569. 92 (Barry)
TICHENOR, H. M. Vida de Madame du Ba­

rry. Traducción de Julio Luelmo.—México, 
Cósta-Amic, 1944.—104 pág.+ 3 hoj. + l lám.. 
19 cm. (Colección Romance y Amor, 2).

10,00

1.570. 92 (Bloy)
FUMET, Stanislas. Misión de León Bloy. Ver­

sión... de Antonio Guruchani.—Buenos Ai­
res, Ediciones Desclee, de Brouwer. [Bilbao, 
Representación General, 1946].—249 pág. + 
1 hoj., 23 cm. 27,00

1.571. 92 (Bolívar)
VEGA COBIELLAS, Ulpiano. Simón Bolívar, 

libertador y legislador de nuestra América.— 
La Habana, Cultural, 1945.—270 pág.+ 1 hoj., 
26 cm. 32,00

1.572. 92 (Carlota (72)
BARNES, Nancy. Carlota, Emperatriz de Mé­

jico, por - ■ ■ . [Trad. Jorge L. Peralta Ra­
mos]. — Buenos Aires, Ediciones Peusér. 
[Madrid, Depósito: Oteyza], 1945.—247 pág. 
+ 1 hoj., 24 cm.—Cart. 32,00

1.573. 92 (Carnegie)
MESTRAL COMBREMONT, J. de. Andrés 

Carnegie. El repartidor de telegramas que 
llegó a ser el hombre más rico del mundo. 
Traducción por Edgar Pedro Bruck.—Barce­
lona, Iberia-Joaquín Gil, Edits., [Imp. Vda. 
J. Ferrer Coll, 1946].—r252 pág. + l hoj.+ 5 
lám., 21 cm.—Tela.

1.574. 92 (Cellini) (0031)
CELLINI, Benvenuto. Vida de ----- Florenti­

no, escrita por él mismo. [Trad. E. J. Diez 
Canedo.-r-México], Editorial Centauro, [Imp. 
Edit. Galatea, 1944].—452 pág. + l hoj.+’4 
lám. 25 cm. 40,00

1.575. 92 (Cervantes)
MARTÍ ORBERÁ, R. Cervantes, Caballero 

Andante Historia Novelada)...—Madrid, Edi­

torial, «Gran Capitán», [Imp. Nebrija], 1947. 
427 pág.+ 4 lám., 20 cm.—Tela. (Colección 
Histórica «Gran Capitán»),

1.576. 92 (Cagliostro)1
OLIVAN, Federico. Cagliostro, el Mago tene­

broso. Ensayo biográfico... Prólogo de:.. Jo­
sé Antonio de Sangroniz.—Madrid, Editorial 
MAYFE, [Imp. Estades], 1947.—351 pág., 
21 cm.—Tela. 30,00

1.577. 92 (Colón)
ALVAREZ PEDROSO, Amando. Cristóbal

Colón. Biografía del descubridor... Prólogo 
de Clarence H. Haring...—/Habana, Cultu­
ral. [Madrid, Venta: Espasa-Calpe], 1944.— 
XVI+ 498 pág.+ 13 lám.+ 4 mapas plegables, 
25 cm. 80,00

1.578. 92 (Chopin)
LISTZ, Franz. Chopin. [Trad. Carlos Bosch.

Buenos Aires], Espasa-Calpe, [1946]. — 149 
pág., 18 cm. (Colección Austral, 576). 6,00

1.579. 92 (Deledda) (0031)
DELEDDA COSIMA, Grazia. [Trad. Santia­

go Magariños.—/Buenos Aires], Espasa-Cal­
pe, [Imp. Fabril Financiera, 1946], — 157 
pág., 18 cm. Colección Austral, 571). 6,00

1.580. 92 (Domínguez)
PALACIO, Eduardo L. del. Pasión y gloria de

Gustavo Adolfo [Domínguez Bécquer].—Ma­
drid, Libros y Revistas, [Imp. Espejo], 
1947,—223 pág.', 21 cm. 30,00

1.581. 92 (Erasmo)
LUONIAM, Th. Erasmo. Versión... de J. L.

Izquierdo Hernández.—Buenos AirSs, Edicio­
nes Desclee, de Brouwer. [Bilbao, Represen­
tación General, 1945].—182 pág. + l hoj., 23 
cm. 18,00

1.582. . 92 (Eugenia (44) M.)
ENSEÑAT, D. B. J. La Emperatriz Eugenia.

Buenos Aires, Editorial Emea. [Madrid, De­
pósito: Oteyza, 1945].—328 pág. + l hoj., 21 
cm. 20,00

1.583. 92 (FragonaM)
GRAPPE, Georges. La Vida y la obra de J.-H.

Fragonard. [Trad. Antonio R. Costa].—Bue­
nos Aires, Edit. Poseidon. [Madrid, Depósi­
to: Oteyza, 1945].—314 pág. con lám. 1-87, 
26 cm.—Tela. 92,00

1.584. 92 (Goethe (603)
GOETHE, J[ohan], W. Mis Memorias. (Poe­

sía y Realidad). — Buenos Aires, Ediciones 
Dipylon. [Madrid, Depósito: Oteyza, 1946] 
244 pág. + l hoj., 25 cm.—Cart. 22,00
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1.585. 92 (Hinojosa)
RIVAS SANTIAGO, Natalio. ... José María 

«El Tempraniilo» (Historia documental de 
un bandido célebre). — [Madrid], Editorial 
Mediterráneo, [Imp. Madrid], (S. a., 1947). 
139 pág.+ 8 lám., 21 cm. 16,00

1.586. 92 (Isabel1 (46) I)
GONZALEZ RUIZ, Nicolás. Dos Reinas. La 

Católica y la Protestante. Isabel de España. 
Isabel de Inglaterra, por —■—. — Barcelona, 
Editorial Cervantes, [Imp. Clarasó], 1947.— 
161 pág.+ 2 boj., 19,5 cm.—Tela. (Vidas Pa­
ralelas). 10,00

1.587. 92 (Lister)
TRUAX, Rhoda. José Lister, Padre de la Ci­

rugía Moderna. --- . [Trad. Mario Teruggi.
Buenos Aires], Peuser. [Madrid, Depósito: 
Oteyzá, 1945].—301 pág.+ 2 boj., 26 cm.— 
Cart. 26,00

1.588. 92 (Liszt)
FALK, Geza. Liszt. [Trad. Gabriela Moner y 

Zoltan Somogy]. — Buenos Aires, Ediciones 
«Progreso y Cultura». [Madrid, Depósito: 
Oteyza], 1946.—380 pág.+ 1 boj., 25 cm.

28,00

1.589. 92 (Lou Tseng-Tsiang) (0031)
LOU TSENG TSIANG, Pedro Celestino. Dom 

---... Recuerdos y pensamientos. Versión... 
de.., Julián Alameda... Buenos Aires, Des- 
clée, de Brouwer, [Bilbao, Imp. Eléxpuru], 
1947.—173 pág. + l boj., 19 cm.

1.590, 92 (Meer) (0031)
MEER DE WALCHEREN, Preter van der.

Nostalgia de Dios. Introducción de León 
Bloy. Tradujo Isabel Molina Pico... Cuarta 
edición.—Buenos Aires, Ediciones Desclée, de 
Brouwer. [Bilbao, Representación, General,
1945]. —213 pág. + l boj., 23 cm. 18,00

1.591. 92 (Moret)
GONZÁLEZ CAVADA, Antonio. Los Presi­

dentes del Consejo de la Monarquía Españo­
la 1874-1931. Segismundo Moret, por -- .—•
Madrid, Editorial Purcalla, [Imp. Alonso], 
1947.—191 pág.+6 lám., 21 cm.—Hol. (Co­
lección Medio Siglo de Historia, XI). 35,00

1.592. 92 (Morillo)
REVESZ [SPEIER], Andrés. Morillo. El Te­

niente General Don Pablo Morillo, Primer 
Conde de Cartagena. — Madrid, Editorial

«Gran Capitán», [Imp. Nebrija], 1947.—206 
pág. + l hoj. + l lám., 20,5 cm. (Milicia de 
España, 13). 16,06

1.593. 92 (Pedro B., S.)
FIDEL DE LEJARZA. Sangre en el Japón.

San Pedro Bautista, misionero, embajador y 
mártir, por...  ...—Madrid, Editorial Pro 
Pide. Obras Misionales Pontificias, [Imp. 
Sigma], 1945.—103 pág., 17,5 cm. 5,00

1.594. 92 (Punce)
VOSSLER, Karl, Carlos Wossler. Fray Luis 

[Ponce] de León. [Trad. Carlos Clavería.— 
Buenos Aires], Espasa-Calpe, [Imp. Fabril 
Financiera, 1946].—149 pág., 18 cm. (Colec­
ción Austral, 565). 6,00

1.595. 92 (Rembrandt)
LOON, Jan van. Rembrandt. [Trad. Juan 

Zocchi.—Buenos Aires], Espasa-Calpe, [Imp. 
C. G. Fabril Financiera, 1946].—364 pág. + 
1 boj.+ 17 lám., 26 cm.—Tela. (Grandes Bio­
grafías) . 52,00

1.596. 92 (Rey-Stolle)
[REY = STOLLE. Alejandro]. Adro Xavier 

[seud.J. - Carlos María Rey-Stolle Pedrosa, 
marino y aviador. 3.a edición. — Granada, 
Ediciones Prieto, [1947].-—442 pág. +3 boj. 
+ 25 lám., 27 cm. 30,00

1.597. ' 92 (Ruiz)
MENÉNDEZ PELAYO, Marcelino]. El aba­

te Marchena.—[Buenos Aires], Espasa-Cal­
pe, [Imp. Fabril-Financiera, 1946], — 151 
pág., 18 cm. (Colección Austral, 597). 6,00

1.598. 92 (Schubert)
GOSS, Madeleine. Sinfonía inconclusa. La bis- 

toria de Franz Schubert... [Trad. J. L. Iz­
quierdo Hernández.—Buenos Aires], Espasa- 
Calpe, [Imp. Fabril Financiera, 1946],—216 
pág., 18 cm. (Colección Austral, 587).

. ' 9,00

1.599. 92 (Solano)
BRAY, Arturo. (Coronel) ----- . Solano López,

soldado de la gloria y del infortunio...—Bue­
nos Aires, Guillermo Kraft. [Madrid, Depó­
sito: Oteyza], 1945. — 402 pág.+2 hoj. + ll 
lám. ' 50,00

1.600. 92 (Shaw)
PEARSON, Hesketh. Bernard Shaw. [Trad.

Montserrat Castañé.—Barcelona], Montaner 
y Simón, [1946].—637 pág., 21,5 cm.—Cart.. 
(Hombres, Epocas, Países). 60,00
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1.601. 92 (Teresa, S.)
WALSH, Wiiliam Thomas. Santa Teresa de

Avila. Traducción... por Mariano de Alar- 
cón.—[Buenos Aires], Espasa-Calpg, [1945], 
586 pág. +1 boj.+‘3 lám., 25 cm. — Tela. 
(Grandes Biografías). 48,00

1.602. 92 (Wellesley)
CLEIG, George Robert. ... Primer Duque de 

Wellington. Traducido por María del Pilar 
Corsi.—Buenos Aires, Editorial E. M. C. A. 
[Madrid, Depósito: Oteyza, 1945].—405 pág., 
23 cm. 22,00

929. Genealogía

1.603. 929.7:355.231.42 (46) «17»
VÁLGOMA [DÍAZ VARELA, Dalmiro de 

la... José Luis de la GUARDIA PASCUAL 
DEL POBIL], El Barón de Finistrat... Real 
Compañía de Guardias Marinas y Colegio 
Naval. Catálogo de pruebas de Caballeros as­
pirantes. III [y IV].—Madrid, [C. S. I. C.], 
Instituto Histórico de Marina, [Imp. Ultra], 
1945, [1946].—2 vols. de 534 pág. con grab. 
+ 1 boj =598 pág. con grab. +1 boj., 24,5 cm.

80,00 y 90,00 
Véanse los volúmenes I y II en el núm. 2.854 

del Repertorio Bibliográfico correspondiente a 1944.
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Abreviaturas utilizadas: Cart. — Cartón; cm. = centímetros; fot. == folios; grab. = grabados; boj, = bojas; Hol. = Holan­
desa; lám. = láminas; seud. = seudónimo; (S. a.) = sin año; (s. i.) = sin impresor; (S. I.) — sin lugar; vols. = volúmenes

0. OBRAS GENERALES

1.604. 008
MUIR, Ramsay. Civilización y Libertad. [Trad. 

Luis Jordá].—-Barcelona, Edit. M. Arimany, 
[Imp. Iranzo, 1947].—188 pág., 21 cm.—Hol.

35,00

1.605. 008 (46)
(iARClA MÚRENTE, Manuel. Idea de la His­

panidad. Tercera edición aumentada. — Ma­
drid, Espasa-Calpe, [1947],—266 pág.+ 2 hoj., 
19 cm. 18,00

1.6C6. 014.5 Alba
SIMÓN DIAZ, José. El Alba (Madrid, 1838- 

1839), por --—Madrid C. S. I. C., Ins­
tituto Nicolás Antonio», [Imp. Blass], 1946. 
XXI+53 pág.+ 1 hoj. + l lám., 24,5 cm. {Co­
lección de Indices de' Publicaciones Periódi­
cas, III).

1.607. 015 (72) «16»
AVAGNER, Enrique R. Nueva Bibliografía Me­

xicana del Siglo XVI. Suplemento a las Bi­
bliografías-de ... Joaquín García Icazbalce- 
ta ... José Toribio Medina y ... Nicolás León, 
traducida por Joaquín García Pimentel y Fe­
derico Gómez Orozco.—México, Editorial Po­
lis, [Madrid, Espasa-Calpe], 1940. [En el 
colofón: 1946].—XXIII+548 pág. con grab. 
+ 1 boj., 32 cm. 400,00

1.608. 027.1 (01)
PEA DALMÁU, Joaquín. Ordenación y cata­

logación de Bibliotecas Particulares. — Gero­
na, etc. Dalmáu.—Caries, Pía, 1947.—229 
pág. con grab., 23 cm.—Hol.

1.609. 04 (082.2)
RAMÓN Y CAJAL, S[antiago]. Charlas de 

café. Pensamientos, anécdotas y confiden­
cias. [Sexta edición].—Madrid, Librería Bel- 
trán, [Imp. F. Domenech, 1947].—331 pág. 
+ 2 hoj., 19,5 cm. 18,00

1.610. 058 (46) Marina
ANUARIO Marítimo Español 1946-47. — Ma­

drid, Comisariado Español Marítimo, La Edi­
torial Católica, [Imp. Estades], 1947.—XV 
+ 848 pág. con grab. + l hoj.+5 lám., 29 cm. 
Tela, 200,00

087.1. Libros para niños.

1.611. . 087.1
CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. Te 

voy a contar... «El Qujote» de ---. Según
adaptación de José Montero Alonso...—Ma­
drid, Ediciones Boris Bureba, (S. a., 1947). 
126 pág. +1 hoj. con grab., 20,5 cm. (Co­
lección Te voy a contar..., 1). 14,00

1.612. 087.1
GARCIA - RODRÍGUEZ, José María. Don

García Hurtado de Mendoza o El Vencedor 
de Caupolicán. Narraciones novelescas de la 
conquista del Nuevo Mundo, por  .—Bar­
celona, Seix y Barral, Hnos., 1946.—189 pág. 
+ 1 hoj.+ 4 lám., 18,5 cm.—Hol. (Los Gran­
des Exploradores Españoles, VIII). 25,00

1.613. 087.1
GUARDIOLA, Antonio. El Origen de Roma, 

original de ---. — Madrid, Editorial Her­
nando, [Imp. Vda. de Galo Sáez], 1947.— 
84 pág. con grab., 15,5 cm.—Cart. (Biblio­
teca Hernando. Los más Famosos Cuentos 
y Leyendas, 8).

1.614. 087.1
GUARDIOLA, Antonio. La proeza del Ave 

María. Original de -- .—Madrid, Editorial
Hernando, [Imp. Vda. de Galo Sáez], 1947. 
86 pág. con grab., 15 cm.—Cart. (Bibliote­
ca Hernando. Los más Famosos Cuentos y 
Leyendas, 7).

N. de la R.—En el presente número se recogen las fichas bibliográficas de las obras publicadas 
durante el mes de abril de 1947, adicionadas con las que, por diversas causas, no han podido 
ser incluidas en números precedentes.
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1.615. 087.1
IRIARTE, Tomás de. Selección de Fábulas de 

Don -- . —• Gerona, etc., Dalmáu Caries,
Pía, (S. a., 1947).—73 pág. con grab. + l boj.,
21,5 cm.—Cart. (Colección Esopo) 4,75

1.616. 087.1
PALACIO VALDÉS, [Armando]. La Historia 

de «Lucero». (Con el asunto de un cuento 
de ---), arreglado para los niños por An­
tonio Guardiola.—-Madrid, Editorial Hernan­
do, [Imp. Viuda de Galo Sáez], 1947.—90 
pág. con grab.+ 1 boj., 15,5 cm.—Cart. (Bi­
blioteca Hernando. Los más Famosos Cuen­
tos y Leyendas, 3).

1.617. 087.1
SAMANIEGO, Félix M.» de. Selección de Fá­

bulas de Don ---.—Gerona, etc., Dalmáu
Caries, Pía, (S. a., 1947).—2 vols. de 73 
pág. con grab. + l boj. = 85 pág. con grab.+ 
1 boj., 21 cm.—r Cart. (Colección Esopo). 
Cada vol., 4,75

1. FILOSOFIA

1.618. 1 (09)
WULF, Maurice de. Historia de la Filosofía 

Medieval... Traducción de Jesús Toral Mo­
reno.—México, Editorial Jus. [Madrid, Ex­
clusiva: E. P. E. S. A.], 1945.—2 vols. de 
272 pág.+ 2 boj. = 347 pág., 20,5 cm.

105,00
Comprende : I, Desde los orígenes hasta el fin 

del siglo XII. II, El siglo XIII.

1.619. 1.01
GUZMAN RENSHAW, Eugenio. Filosofía de 

la Filosofía.—Madrid, Editorial Bibliográfi­
ca Española, [Imp. Europa, 1947],—85 pág. 
+ 9 boj., 19 cm. 12,00

1.620. 1 (Ortega)
ORTEGA Y GASSET, José. Obras comple­

tas. Tomo V (1933-1941)...—Madrid, Revis­
ta de Occidente. [Santander, etc., Imp. Al­
dus, 1947].—626 pág., 23,5 cm.—Tela.

1.621. 1 (Ortega)
SÁNCHEZ VILLASEÑOR, José. José Orte­

ga y Gassét. Pensamiento y trayectoria. In­
troducción a la Filosofía de la época.—Mé­
xico, Editorial Jus, [Imp. Stylo], 1943.— 
356 pág.+ 1 boj. 21 cm. 28,00

1.622. 1 (Vives)
VIVES, Juan Luis. Introducción a la Sabidu­

ría.—Barcelona, Edit. Ameller, (S. a., 1947). 
158 pág., 14 cm. (Colección Ensueño, 1).

6,00

1.623. 158.1
HUARTE DE SAN JUAN, Juan. Examen de 

Ingenios para las ciencias.—[Buenos Aires], 
Espasa-Calpe, [Imp. Fabril Financiera,
1946].—216 pág., 18 cm. (Colección Aus­
tral, 599). 9,00

2. TEOLOGIA. RELIGION

1.624. 2.01
CHESTERTON, G[übert] K[eith]. Lo que 

es. Traducción de Ernesto Palacio.—Buenos. 
Aires, La Espiga de Oro. [Madrid, Afrodi- 
sio Aguado], 1944,—-299 pág.+ 1 boj., 19 cm.

20,00

1.625. 23"
PABLO, San. Ferdinand Prat... La Teología 

de ---... Traduccón de Salvador Abascal.—
México, Editorial Jus. [Madrid, E. P. E. 
S. A.], 1947.—t2 vols. de 586 pág.+ 1 hoj.= 
592 pág.+ 2 boj., 23 cm. 210,00

1.626. 232
[PONCE] DE LEÓN, Luis. Fr. ----- . De los

Nombres de Cristo. Selección, estudio y no­
tas por ... Casimiro Sánchez Aliseda...—Za­
ragoza, etc., Editorial Ebro, [Imp. «Heral­
do», 1946].-—134 pág. con grab. + l boj., 17 
cm. (Clásicos Ebro. Serie Prosa, XXV).

4,00

1.627. 242:232
PETAZZI, José M. La Hora Santa. Medita­

ciones para la tarde de todos los Jueves del 
año, por ...-- ... Prólogo de... Jaime Pons...
Va ál final la «Hora Santa» de Santa Gema 
Galgani. Segunda edición.—Barcelona, Edit. 
Luis Gili, [Imp. Ideal], 1947.—342 pág. + l 
lám., 15,5 cm.

1.628. 243 (024.7)
MARCOS GARCÍA, Paulino. Flores a María 

para uso de las Escuelas o El Mundo in­
fantil postrado ante su Madre Celestial, por 
-- -... Segunda edición.—Barcelona, Edito­
rial Araluce, [Imp. «Myria», 1947]. — 251 
pág. con grab., 11 cm.—Cart.

1.629. 244
GRANADA, Luis de. Fray ----- . Introducción

del Símbolo de la Fe. Selección, -estudio y 
notas... por... Casimiro Sánchez Aliseda...— 
Zaragoza, etc., Editorial Ebro, [Imp. «He­
raldo», 1946],—133 pág. con grab. + l boj., 
17 cm. (Clásicos Ebro. Serie Prosa, XXVI).

4,00
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1.630. 248
NIEREMBERG, Juan Eusebio. Vida Divina 

y Camino Real de Perfección.—Buenos Ai­
res, Grupo de Editoriales Católicos. [Ma­
drid, E. P. E. S. A.], 1944,—246 pág.+ 3 
hoj., 13 cm. (Colección Vida Divina). 10,00

1.631. 271.95
REGLAS y Constituciones por las que han de 

regirse las Siervas de los Pobres, Hijas del 
Sagrado Corazón de Jesús.—[Almería, Imp. 
Caparros, 1947].—71 pág., 15,5 cm.

1.632. 284 (09)
BOSSUET, Santiago Benigno. Obispo de 

Meaux. Álonseñor ---. Historia de las va­
riaciones de las iglesias protestantes.—Bue­
nos Aires, Editorial Difusión. [Madrid, Es- 
pasa-Calpe, 1943].—696 pág.+ 4 hoj., 21 cm. 
Cart. (Obras Maestras del Catolicismo).

25,00

3. CIENCIAS SOCIALES Y DERECHO

1.633. 304:282
BODIN, Charles. La Doctrina Social de la 

Iglesia y la Ciencia Económica. Traducción 
de Luis de. Garay.—México, Editorial Jus. 
[Madrid, Espasa-Calpe], 1944. — 179 pág. + 
1 hoj., 15 cm. 12,25

1.634. 304:282
DOCTRINA Social Pontificia, por... Alejan­

dro Martínez Mayordomo...—^Madrid, Socie­
dad de Educación Atenas, [Imp. Marisol,
1947]. —106 pág.+ 2 hoj., 20 cm. (Colección 
Temas Sociales, I). 10,00

1.635. 323 (43)
LUDWIG, Emil. La Conquista moral de Ale­

mania. [Trad. Luis LecónJ.—Buenos Aires, 
Editorial Losada. [Madrid, Afrodisio Agua­
do, 1945).—267 pág.+ 2 hoj., 18,5 cm.

20,00

1.636. 323.2 (46) <<1936/9>>
[ALBIOL, Enrique]. ... Relieves de una re­

volución. [Notas para la posteridad].—Ma­
drid, Editorial La Milagrosa, [1947],—276 
pág.+ 2 hoj., 19,5 cm.

1.637. 327 (42)
CHURCHILL, WINSTON S[pencer]._ Victo­

ria. Discursos pronunciados por el Primer 
Ministro británico durante el año 1945, re­
copilados por Charles Eade. [Trad, Juan G. 

de.Luaces. — Barcelona, José Janés, Imp. 
Agustín Núñez], 1947.—218 pág., 22 cm.— 
(Los Libros de Nuestro Tempo). 40,00

1.638. 329.14
BELLOC, Hilaire. El Estado servil. Traduc­

ción de Bruno Jacovella.—Buenos Aires, La 
Espiga de Oro. [Madrid, Afrodisio Aguado], 
1945.—189 pág. 4-1 hoj., 19 cm. 16,00

1.639. 329.15 (082)
DOCTRINAS de los Tratadistas españoles de 

los siglos XVI y XVII sobre el comunis­
mo.—Madrid, Ministerio del Trabajo, Escue­
la Social, [Imp. Barragán], 1945.—2 vols. 
de 197 pág. = 170 pág. 4-1 hoj., 17 cm. (Bi­
blioteca de Clásicos Sociales Españoles). Los 
dos vols., 12,00

1.640. 33 (09)
LLUCH Y CAPDEVILA, Pedro. ... Historia 

de las Doctrinas Económicas, por ---...
Tercera edición. — Barcelona, Bosch, Casa 
Editorial, [Imp. Clarasó, 1947].—290 pág., 
-19 cm. 30,00

1.641. 33.011
FUENTES IRUROZQUI, Manuel. La Eco­

nomía reformada. — Madrid, [Ediciones 
«Míe», Imp. Diana], 1947.—422 pág. 4-3 hoj.,
17,5 cm. 20,00

1.642. 331:677
REGLAMENTO Nacional de Trabajo para el 

Sector Géneros de Punto de la Industria 
Textil... — Madrid, Editorial García Enciso, 
[Imp. Orbe], 1947,—88 pág., 15,5 cm. 5,00

1.643. 331:691.43
REGLAMENTACION Nacional del Trabajo

Cn las Industrias de Tejas y Ladrillos...— 
Madrid, Editorial García Enciso, [Imp. Pa­
cífico], 1947.—46 pág. 4-1 hoj., 15 cm. 3,00

1.644. 331 (03)
ENSAYO de un Vocabulario Social.—Madrid, 

Patronato de la Escuela Social, [Imp. F. 
Domenech], (S. a.).—221 pág., 16 cm.

10,00

1.645. 332 (058)
MARCO GARDOQUI, José. Anuario Finan­

ciero... de España... Director —-—... Edi­
ción XXX. — Bilbao, Administración : Gran 
Vía, 1, [Imp. Grijelmo], 1946 [En la cu­
bierta: 1946-1947].—1.627 pág. 4-18 hoj., 24 
cm.—Tela. 300,00

1.646. 332 (065) (46.51 Pamplona) CN 
MEMORIA del Crédito Navarro... [Ejercicio

de 1946. — Pamplona], Gráficas Bescansa, 
1947.—18 pág., 24 cm.
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1.647. 332.2
BOIX RASPALL, José M.a Ahorro Social.— 

Barcelona, Bosch, Casa Editorial, [Imp. Cla­
rasó, 1947].—95'pág.+ 1 hoj., 17 cm. 15,00

1.648. 332.21 (06) (46.816)
[MEMORIA]. Monte de Piedad y Caja de 

Ahorros de Almería. 1946.—Almería, [Imp. 
Caparrós], 1946.—28 pág., 23,5 cm.

1.649. 333.332
VIVIENDAS Protegidas. Directrices del Ré­

gimen de protección a la vivienda por Fe­
derico Mayo G^yarre... Legislación de «Vi­
viendas Protegidas» compilada y comentada 
por Javier Martín-Artajo... Formularios. — 
Madrid, Instituto Nacional de la Vivienda, 
[Imp. E. Giménez], 1947.—319 pág.+ 62 
lám., 24 cm.

1.650. 334.7:37
ZARAGOZA ALVADO, Francisco. ... La Mu­

tualidad Escolar. Su importancia educativa 
y medios prácticos para implantarla en las 
Escuelas de Enseñanza Primaria...—Madrid, 
Pedidos: «Ediciones Morata», [Imp. F. Mar­
tínez], 1947.—36 pág.+6 hoj., 21 cm. 5,00

1.651. 341.12
MODESTO PAREDES, Angel. ... La Carta 

de las Naciones Unidas.—Buenos Aires, Edi­
torial Guillermo Kraft. [Madrid, Afrodisio 
Aguado, 1946].—277 pág. + l hoj., 22 cm.

60,00
1.652. 341.3
FRAGA IRIBARRE, Manuel. Luis de Mo­

lina y el Derecho de la Guerra, por -- -.—
Madrid, C. S. I. C., Instituto «Francisco de 
Vitoria», [Imp. S. Aguirre], 1947.—511 pág. 
+ 1 hoj. + l lám. 24,5 cm.

1.653. 343 (46) (003)
MEDINA, León, y Manuel MARAÑÓN. Apén­

dice de las Leyes Penales de España, por 
—•— y puéstas al día por Federico Caste- 
jón... — Madrid, Instituto Editorial Reus, 
1947.—543 + 351+289 pág., 19 cm.—Piel (Bi­
blioteca «Medina y Marañón»), 80,00

1.654. 343.1
GUASP, Jaime. ... Comentarios a la Ley de 

Enjuiciamiento Civil. Tomo segundo. Volu­
men primero. Segunda parte. [Artículos 550 
a 666].—Madrid, Edit. M. Aguilar, [Imp. 
Yagües], 1947.—2 hoj. + pág. 356-780., 24 
cm. 70,00

1.655. 343.551
GUBERN SALISACHS, Santiago. ... La rup­

tura de promesa matrimonial y la seducción 
d$ la mujer ante el Derecho y la Ley.—Bar­
celona, Bosch, Casa Editorial, [Imp. Clara- 
só, 1947].—186 pág., 20 cm. 25,00

1.656. 347.453
LEGISLACIÓN Española. Leyes de Arrenda­

mientos (conforme a los textos oficiales) 
concordados, anotados y con índices com­
pletísimos por Gregorio Peces - Barba del 
Brío...—Madrid, Editorial «Lex», [Imp. Mu- 
rillo], 1947.— 4 hoj.+64+132 + 88+109+150 
+ 46 pág., 20 cm.—Tela. (Códigos y Ley€s 
Españolas. «C. Y. L. E.»). 48,00

1.657. 347.453.1
ARRENDAMIENTOS. Jacinto Alonso Rodrí­

guez... Faustino Rodríguez Penas... -- Rús­
ticos. Jurisprudencia. Enero 1946 - febrero 
1947. — La Coruña, Tip. El Ideal Gallego, 
1947.—20 pág., 21 cm.

1.658. 347.453.3 (001) «1946.12.31»
TEXTO articulado de la Ley de Arrendamien­

tos Urbanos. Orden del Ministerio de Jus­
ticia de 21 de marzo de 1947...—Madrid, Edi­
torial García Enciso, [Imp. Iselan], 1947.— 
79 pág., 15 cm. 5,00

1.659. .347.661.
AZURZA Y OSCOZ, Pedro Jesús de. ... So­

bre la naturaleza y disponibilidad de la po­
sición de reservatorio. Aportación a la teo­
ría de las «expectativas»...—Madrid, «Insti­
tuto Editorial Reus», 1946.—105 pág., 24,5 
cm. 16,00
Separata de la Revista General de Legislación 

y Jurisprudencia. Julio-agosto de 1946.

1.660. 347.736
GUILLEN E IGUAL, Bartolomé. ... Suspen­

sión de Pagos, mercantil y jurídicamente con­
siderados. — Barcelona, Bosch, Casa Edito­
rial, [Imp. Clarasó, 1947],—203 pág., 18 cm.

25,00

1.661. 347.746
GUILLEN E IGUAL, Bartolomé. ... La Le­

tra de Cambio. Tratado Elemental de De­
recho Mercantil Español. Segunda edición 
corregida y aumentada. — Barcelona, Bosch, 
Casa Editorial, [Imp. Clarasó, 1947].—157 
pág., 18 cm. 20,00

35. Administración. Arte Militar

1.662. 352 (46.714 Tortosa) 077
MEMORIA de la Gestión Administrativa rea­

lizada por la Excelentísima Gestora Munici­
pal del Término de Tortosa durante los años 
del 1939 al 1946, ambos inclusive.—Tortosa, 
Imp. Algueró y Baiges, 1947.—A2 hoj., 23,5 
cm.
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1.663. 355.48 «1939/45»
INGERSOLL, Ralph. El Gran Secreto. [Trad.

Casa de Val].—Barcelona, Hispano Ameri­
cana de Ediciones, [1947].—393 pág.+ 1 hoj., 
21 cm.—Tela. 40,00

37. Pedagogía

1.664. 372.2
SÁNCHEZ RODRIGO. Enciclopedia Escolar.

Grado primero. — Plasencia, Editorial Sán­
chez Rodrigo, [1947].—297 pág. con grab.+
1 hoj., 20 cm.—Hol. 10,00

1.665. 372-21
ENSEÑANZA. La ----- - de la Aritmética a los

.párvulos.—Barcelona, Edit. J. Durán, [Imp. 
Gráf. Marina], 1945.—51 pág., 16,5 cm. 
(Opúsculos «Spes Nostra» de Metodología 
Didáctica, 1). 3,00

1.666. 372.4
OSÉS LARUMBE, José. La Vida, el Mundo 

y sus Cosas, por ——... Libro segundo... 
Nueva edición reformada...—Zaragoza, Edt. 
Hijo de Ricardo González, [Imp. Heraldo 
de Aragón], (S. a., 1947).—158 pág. con 
grab., 18 cm. — Hol. (Método de Lectura 
Graduada en tres Grados). -i,50

1.667. 377.1
CATECISMO del Sagrado Corazón. Tercera 

edición...—Barcelona, Edit. Luis Gili. Vito­
ria, Depósito: Procura Corazonistas, 1946.— 
119 pág.+ 1 lám., 16 cm. (Colección A. C. J.).

39. Costumbres

1.668. 391 (09)
DALMÁU, R.; J. M.a SOLER JANER. His­

toria del Traje...—Barcelona, Librería Dal- 
máu, [Imp. Vda. J. Ferrer Coll], 1946.-- 
502 pág. con grab. +1 hoj., 28 cm.—Tela, 

275,00

1.669. , 396
FRONDA, César. La Suegra ideal.—Madrid, 

Afrodisio Aguado, 1947.—204 pág. +1 hoj.,
12,5 cm. (Colección Más Allá). 10,00

1.670. 398.332.12 (46.222 Badajoz)
SEMANA Santa. Badajoz. 1947. — Badajoz, 

[Imp. Clásica], 1947.—Cubierta-i-18 hoj. con 
grab., 24,5 cm.

1.671. 398.332.12 (46.32 Falencia)
SEMANA Santa. Falencia, 1947. — Falencia, 

[Imp. Merino], 1947.—Cubiérta+12 hoj. con 
grab., 23,5 cm. 3,00

1.672. 398.332.12 (46.43 (Ciudad R.)
SEMANA Santa. 1947. Ciudad Real.—Ciudad 

Real, [Imp. Alpha], 1947.—Cubierta+15 hoj. 
con grab., 21 cm.

1.673. 398.332.12 (46.44 Cuenca)
CUENCA. Semana Santa. 1947. — Cuenca, 

[Imp. de Falange], 1947.—Cubierta + 12 hoj. 
con grab.+ 2 lám., 21 cm.

1.674. 398.332.12 (46.44 Cuenca)
SEMANA Santa. Cuenca. 1947. — Cuenca, 

[Junta de Cofradías, Imp. Moderna], 1947.-— 
Cubierta+12 hoj. con grab., 24 cm.

1.675. 398.332.12 (46.51 Pamplona)
MARZO. Semana Santa de 1947.—[Pamplona, 

Edit. Publicidad Jaso. Imp. Editorial Léyre], 
1947.—Cubierta+15 hoj. con grab., 34,5 cm.

3,00
1.676. 398.332.12 (46.742 Albacete)
SEMANA Santa. Albacete, 1947.—Albacete, 

[Edit. Cofradía del Descendimiento y Ntro. 
Padre Jesús Nazareno, Imp. Diego Fuentes], 
1947.—Cubierta+ 8 hoj., 31 cm.

1.677. 398.332.12 (46.812 Huelva)
SEMANA Santa 1947. Días, horas y calles que 

recorrerán las distintas Hermandades. — 
[Huelva, Imp. Girón], 1947.—40 hoj. con 
grab., 11,5 cm.

1.678. 398.332.12 (46.818 Jerez)
CAMPOY MIRÓ, Carlos M. «Xerez», Revis­

ta ilustrada... Semana Santa y Feria, 1947. 
Director propietario -- . — Jerez,. Adminis­
tración, Alcázar de Toledo, 3, 1947. — Cu­
bierta+31 hoj, con grab., 31 cm.

1.679. 398.332.12 (46.818 Jerez)
SEMANA Santa... Jerez, 1947. Año I.—Jerez, 

Edtores, Rivero y Ortega, 1947.—15 hoj. con 
grab., 31 cm.

1.680. 398.332.12 (46.818 Puerto S. M.) 
COFRADÍAS 1947. Puerto de Santa María.

—i— de Penitencia.—Tuerto de Santa Ma­
ría, Edit. José María Gago, 1947.—Cubierta 
+ 10 hoj. con grab., 24 cm.

4. FILOLOGIA. LINGÜISTICA

1.681. 46.0 (461)
KRUEGER, Fritz. Fritz Krüguer. El léxico 

rural del Noroeste Ibérico. Traducción de 
Emilio Lorenzo y Criado.—Madrid, C. S. I. 
C., Patronato «Menéndez y Pelayo», Insti­
tuto «Antonio de Nebrija», [Imp% S. Agui- 
rre], 1947,—142 pág.+ 9 lám., 25,5 cm. (Re­
vista de Flología Española, Anejo XXXVI).
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1.682. 46-316.4:61
CARDENAL, L. Diccionario terminológico de 

Ciencias Médicas. Tercera edición por E. 
Capdevila Casas... [Reimpresión revisada].— 
Barcelona, etc., Salvat Editores, [Imp. His­
pano - Americana], 1947. — XI+ 1.324 pág. 4- 
30 lám., 25 cm.—Hol. 500,00

1.683. 47-88
CÉSAR, [Julio]. Guerra de las Gallas. Li­

bros IV, V, VI. Texto latino con dos tra­
ducciones, vocabulario y tres mapas.—Ma­
drid, Editorial Gredos. [Toledo, Imp.í Cató­
lica], 1947.—260 pág. con 3 mapas4-.l boj., 
16 cm. (Colección Grados Bilingüe). 16,00

... Tercera edición.—Buenos Aires, Edit. El 
Ateneo. [Madrid, Espasa-Calpe], 1942.—XI 
4-517 pág. 4-1 boj., 21 cm. 80,00

1.690. 581.9
MARGALEF, Ramón. Limnosociología.—[Ma­

drid, C. S. I. C.], Instituto Español de Edo- 
fología, Ecología y Fisiología Vegetal, [Imp. 
Nuevas Gráficas], 1947.—93 pág. con grab., 
24 cm. (Monografías de Ciencia Moderna, 
10). 10,00

6. CIENCIAS APLICADAS

5. CIENCIAS PURAS

1.684. 512
REY PASTOR, J. Lecciones de Algebra, por 

-- -. 3.a edición. — Madrid, [Edit.: Autor, 
Imp. C. Bermejo], 1947.—XI4-280 pág. con 
grab., 24,5 cm. 60,00

1.685. 53 (021)
PÉREZ CARLEVARO, Carlos María. Física 

analítica y aplicada. Tomo I. Electricidad 
y Optica... por...-- ...—[Buenos Aires, Ex­
clusiva : C. J. J. P. de V. L. Madrid, Es­
pasa-Calpe], 1944.-—419 pág. con grab., 20 
cm. 63,00

1.686. 53 (022)
LAMLA, Ernst. Compendio de Física para mé­

dicos, farmacéuticos, químicos y naturalistas, 
por...---. Traducción... por... José Baltá
Elias... Segunda edición [2.a] (Reimpre­
sión).—‘Barcelona, etc., Editorial Labor, 
[Imp. T. G. Ibero Americanos], 1947.—XIX 
4-385 pág. con grab., 19 cm.—Hol. 60,00

1.687. 54 (083.4)
PUIG, Ignacio. Vademécum del químico... 

por ---... 6.a edición corregida y aumenta­
da.—Barcelona, Edit. Manuel Marín, [Imp. 
Clarasó], 1947.—269 pág., 16 cm.—Cart.

15,00

1.688. 547.94
GONZÁLEZ GÓMEZ, César. Algunos aspee-, 

tos interesantes en la investigación de los 
alcaloides tropánicos par as i mpá ti eolíticos. 
Discurso... por... ---...—-Madrid, [C. S. I.
C., Imp. Carlos-Jaime], 1947.—59 pág., 24
cm. 10,00

1.689. * 577.1
DEULOFEU, V., y A. D. MARENZI.

Curso de Química Biológica por ...-----

61. Medicina

1.691. ' 61 (047.D
ALBANESE, Alfonso R... Luis MUNIST...

Diego FERNÁNDEZ LUNA. Progresos
Anuales en la Práctica Médico-Quirúrgica. 
Directores -—-...—Buenos Aires, Editorial 
Mundi. [Madrid, Exclusiva: Ediciones Ana­
quel], 1946.—15 vols., 23 cm. Cada vol.,

40,00
Comprende : I, Boca, faringe, esófago, estómago 

3' duodeno. II, Pulmón, pleuras, mediastino. III, 
Corazón, aorta, pericardio. IV, Riñón, urinarias, 
genitales. V, Intestinos, peritoneo, abdomen. VI. 
Hígado, vías biliares, páncreas, bazo. VII, Endo­
crinología, nutrición. VIII, Vasos, sangre, reticu- 
loendotelio. IX, Enfermedades infecciosas. X, Hue­
sos, articulaciones, músculos. XI, Ojos, oídos, na­
riz, garganta. XII, Neurología, psiquiatría. XIII, 
Ginecología. XIV, Obstetricia. XV, Pediatría, pue­
ricultura.

1.692. 615
FERRÁNDIZ, V. L. Recupere su salud, por...

——... — Barcelona, Bruguera, 1947. — 158 
págs. con grab., 17,5 cm.—-Cart. (Biblioteca 
Práctica. Serie «Medicina del Hogar»).

12,00

1.693. 615.371.2
SQUIRRU, Carlos M , Manuel B. GALEA...

y Homero D. BIANCHI. La penicilina en 
cirugía máxilofacial, por...-----... — Buenos
Aires, Editorial Alfa. [Madrid, Venta: Es­
pasa-Calpe], 1946.-—156 págs. con grab. 4-1 
boj., 20 cm. 48,00

1.694 . 616-002.77
MARTINEZ RUBIO, Eduardo. Apiterapia y

Reumatismo. Pasado, presente y porvenir del 
véneno de abeja en la Medicina, por  -...— 
Buenos Aires, Editorial Vázquez. [Madrid, 
Espasa-Calpe, 1945]. — 306 pág.4-5 boj.4-1 
lám., 20 cm. 40,00
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1.695. 616-053;2
ZAHORSKY, John. Sinopsis de Pediatría, por 

-- con la colaboración de T. S. Zahors- 
ky... Traducción... bajo al dirección de... Al­
fonso G. Alarcón...—México, Unión Tipográ­
fica, Editorial Hispano-Americana. [Madrid, 
Espasa-Calpe, 1941].—XXVII+ 628 pág. con 
grab., 23 cm.—Piel. 140,00

1.696. 616-053.9
BELTRÁN BÁGUENA, M. Prof. Dr. ----- ...

Lecciones de Geriatría. Enfermedades de la 
vejez... Volumen I.—Valencia, [Editorial Sa­
ber], .Librería de F. García Muñoz, [Imp. 
Artística, 1947].—131 pág.+ 1 hoj., 21,5 cm.

1.697. 616-056.716
URQUIJO, Carlos A., y Mario WAISS= 

MANN. El raquitismo en el hijo de tubercu­
losa. Estudio clínico y radiológico.—Buenos 
Aires, El Ateneo. [Madrid, Espasa-Calpe],
1941. —-98 pág. con grab. + l hoj., 23 cm.

20,00

1.698. 616.07,/08
NIJENSOHN, Ambrosio... Los grandes sínto­

mas y síndromes. Síntesis de Terapéutica 
Clínica. — Buenos Aires, Edit. El Ateneo. 
[Madrid, Espasa-Calpe], 1944. — 366 pág.+ 
1 hoj., 22 cm. 64,00

1.699. 616.314
BRONNER, Marzell, y Max BRONNER... La 

Odontología moderna en la práctica diaria. 
«El Manual del Odontólogo». Versión... por... 
José Luis M. Anthonisen... Texto revisado 
por... Luis Castillo...—Buenos Aires, Edito­
rial Médico - Quirúrgica. [Madrid, Espasa- 
Calpe], 1946.—334 pág., 21 cm.—Tela.

128,00

1.700. 616.314 (09)
LERMAN, Salvador. Historia de la Odontolo­

gía y su ejercicio legal, por... -- ... Prólo­
go de... Juan U. Carrea...—Buenos Aires, 
Edit. El Ateneo. [Madrid, • Espasa - Calpe],
1942. —332 pág.+ 1 hoj., 20,5 cm. 48,00

1.701. 616.314-08
GALEA, Manuel B. ., y Homero D. BIAN=

CHI. Fundamentos y técnicas de las cura­
ciones én cirugía dento-maxilo-facial, por... 
——... Prólogo de... Carlos M. Squirru...— 
Buenos Aires, Editorial Alfa, [Madrid, Ven­
ta: Espasa-Calpe], 1946.—245 pág. con grab. 
+ 1 hoj., 20 cm. 64,00

1.702. 616.334-007.271-053.2
GAMBIRASSI, Alberto C. Dr. ----- ... Esteno­

sis hipertrófica del píloro en los lactantes...— 
Buenos Aires, [Librería Vázquez. Madrid, 
Espasa-Calpe], 1940.—217 pág. con grab.+ 
2 hoj., 21 cm. 28,00

1.703. 616.37
RAUL JAUREGUI, Guillermo. Pancreas en­

docrino. Diabetes melitus, hiperinsulinismo 
lipocaico, por... —-—...—Buenos Aires, Edit. 
La Semana Médica. [Madrid, Espasa-Cal­
pe], 1946,—233 pág.+ 1 hoj., 19,5 cm.

44,00

1.704. 616.4
PALANCA, J. A... G. CLAVERO... E. ZA= 

PATERO.a L. NÁJERA ANGULO. Orien­
taciones actuales en Sanidad Pública. (Un 
esquema de Medicina preventiva) por ... 

---....—Madrid, [Venta: Espasa-Calpe, Imp. 
González], 1947.—583 pág. con grab., 23 cm. 

92,00

1.705. 616.633.66
PUCHULU, Félix... y José A. PANGARO. 

Diabetes, Obesidad, Gota. Clínica y trata­
miento, por...---... Segunda edición corre­
gida y aumentada.—Buenos Aires, Edit. El 
AtEneo. [Madrid, Espasa-Calpe], 1943.—440 
pág. + l hoj., 20,5 cm. 68,00

1.706. 616.44-007.43
BELLOSO, Rogelio A. Prolapso genital (Es­

tudio completo). 2.= edición corregida y au­
mentada. — Buenos Aires, Editorial Médico- 
Quirúrgica. [Madrid, Espasa-Calpe], 1945.— 
125 pág. con grab., 22 cm.—Tela. 39,00

1.707. 616.718.42-001.5
VALES, José,... Enrique LAGOMARSINO. 

Tratamiento de las fracturas del cuello del 
fémur, por... ---...— Buenos Aires, Edit.
El Ateneo. [Madrid, Espasa-Calpe], 1943.— 
XV + 337 pág. con grab. + l hoj., 22,5 cm.— 
Tela. ’ 152,00

1.708. . 616.89
MARCO MERENCIANO, F. Dr. ----- ... Psi-

copatología de la adolescencia. — Valencia, 
Ediciones Metis, [Imp. Moderna], 1947.—215 
pág., 20 cm. 30,00

1.709. 616.923
POZZO, Adolfo A. Peste de Oriente. Prólogo 

de... Carlos Fonso Gandolfo... y Carlos E. 
Paz Soldán...—Buenos Aires, Editorial Al­
fa. [Madrid, Espasa-Calpe], 1945.—259 pág. 
con grab., 24 cm. 72,00

1.710. 618.1-006
SARDI, Juan Luis..., Rodolfo SAMMARTI= 

NO..., Leoncio A. ARRIGHI. -Patología y 
clínica de los tumores conjuntivos del ova­
rio, por... ——...—Buenos Aires, Edit. El 
Ateneo. [Madrid, Espasa-Calpe], 1941.—142 
pág. con grab. + l hoj., 21 cm. 28,00
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1.711. 618.531
COATZ, Alberto S. Gigantismo fetal, por...

—:—...—Buenos Aires, El Ateneo. [Madrid, 
Espasa-Calpe], 1945.—112 pág.+ 1 hoj., 20 
cm. 20,00

62/9. Ingeniería. Técnica. Oficios

1.712. 621.365
MONSALVE FLORES, Mario. Aceros y hor­

nos eléctricos. Fabricación, tratamiento, apli­
cación, pruebas, por -- •...—Madrid, Edito­
rial Dossat, [Imp. Nuevas Gráficas], 1947.— 
XVII+ 1 hoj.+ 463 pág. con grab.+ 30 esta­
dos+7 lám. plegables, 24 cm.—Tela. 170,00

1.713. 628.1 (46.12 Oviedo)
V[AQUERO], N. H. Abastecimiento de aguas.

Urgencia de su ampliación y algunos de mis 
recuerdos. —,—. — Oviedo, [Imp. «Botas y 
Flórez»], 1946.—23 pág., 20,5 cm.

1.714. 636.52
VILLEGAS ARANGO, E[duardo], La Cría 

de Pollos y su técnica fin Avicultura Indus­
trial, por -- ... Segunda edición.—Madrid,
[Venta: Editorial Pueyo], Imprenta, Orella­
na, 7, (S. a.).—252 pág. con grab.+ 2 hoj.,
21,5 cm. 20,00

1.715. 639.2111/2
ROIG, Juan. Pesca de la trucha y del salmón 

(Ehtomología de la mosca seca)...—Barce­
lona, Serrahima y Urpi, 1947.—168 pág. con 
grab.+ 8 lám., 20 cm. (Biblioteca Deportes, 
Caza, Pesca). 45,00

1.716. 639.22
NEIRA NIN, Juan. Cuestiones de pesca con­

tadas por un pescador. —.—... Prólogo de 
Manuel Roldán..".—[La Coruña, Imp. «El 
Ideal Gallego», 1947].—2 hoj.+ 200 pág. con 
grab.+ 2 lám.+ 1 lám. plegable, 18 cm.— 
Hol. 50,00

1.717. 663.5
VALLEJO, Francisco J. Alcoholes. Su fabri­

cación y usos... —' Buenos Aires, Editorial 
HASA. '[Madrid, Espasa-Calpe, 1946].—251 
pág. con grab., 21 cm.—Tela. 48,00

1.718. 69
CIRICI PELLICER, A. Rendimiento de la

Edificación. Con un apéndice de vigas de 
cemento armado para techos corrientes, to­
talmente calculados. —- Barcelona, Edit. M. 
Arimany, [Imp. Iranzo, 1947].—158 pág. con 
grab.+6 lám. plegables., 21 cm.—Hol.

75,00
Rúst.: 65,00

7. BELLAS ARTES

1.719. 7 (064) (46.732 Castellón) «1947»
EXPOSICIÓN Homenaje. [Catálogo]. Fies­

tas de la Magdalena. Castellón del 8 al 16 
de marzo de 1947.—Castellón, [Imp. Hijos 
de F. Armengot], 1947. — 14 hoj.+ 6 lám.,
17,5 cm.

1.720. 7 (09>
PLA GARGOL, Joaquín. Resumen de Histo­

ria del Arte, por —-—...—Gerona, etc., Dal- 
máu Caries, Pía, 1947.—223 pág. con grab.,
18,5 cm.—Hol. 22,50

1.721. 73.046.3
IMAGINERÍA. Guía Oficial Semana Santa 

en Valladolid. --  Castellana. Año 1947.—
Valladolid Junta Pro Fomento de la Sema­
na Santa, [Gerper], 1947. — 182 pág. con 
grab. y con 62 lám.+ 2 hoj. con grab., 31 
cm. " 20,00

1.722. 75.01
NOGALES Y MÁRQUEZ DE PRADO, An> 

ionio. La Pintura. Estudio del cuadro para 
educar la visión y el sentido estético, por 
—.—Avila, Editorial Sénén Martín Díaz, 
1947.—255 pág. con lám. 1-26, 19,5 cm.

30,00

1.723. 75 (Nonell)
BENET, Rafael. Isidro Nonell y su época...— 

Barcelona, Editorial Iberia, [Imp. Agustín 
Núñez], (S. a., 1947.—92 pág.+ 2 hoj. + lám. 
I-LVIÍ, 28,5 cm.

1.724. 75 (Rosales)
AGUILERA, Emiliano M. Eduardo Rosales.

Su vida, su obra y su arte...—Barcelona, 
Iberia-Joaquín Gil, Editores, [Imp. Agustín 
Núñez], (S. a., 1947).—30 pág. + l hoj.+ 
lám. I-XL., 28,5 cm.

78/9. Música. Deportes

1.725. 78 (09)
SUBIRÁ, José. Historia de la Música, por 

——. —- Barcelona, etc., Salvat Editores, 
[Imp. Hispano-Americana], 1947.—2 vols. 
de XVI+627 pág. con grab.+ 25 lám. = XI 
+ 744 pág. con grab.+20 lám., 25 cm.—Te­
la, 480,00
Comprende : I, Música Antigua, Melodía uniso­

nal y contrapunto. II, Música Moderna. Melodía 
acompañada y armonía.
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1.726. 78.01
STOKOWSKI, Leopoldo. Música para todos 

• nosotros... [Trad. Francisco Serrano Mén­
dez y Cynthia Boissevain]. Segunda edición. 
[Buenos Aires], Espasa-Calpe, [Imp. Fabril 
Financie, 1946].—263 pág., 18 cm. (Colec­
ción Austral, 591). 9,00

1.727. 791.45
ANTOLOGÍA. Luis Gayón Fernández. -----

del Pensamiento Cinematográfico.—[Madrid, 
Industrias Gráficas], (S. a., 1947). — 126 
pág., 19 cm. 15,00

1.728. 791.8
CARMONA GONZÁLEZ, Angel. ¡Así los vi 

yo! Alternativas y minucias de matadores 
de toros, por -- - «Camisero»... Prólogo de
Ricardo García «K-Hito»... Primer tomo...—• 
Madrid. Pedidos al autor: Apartado 681, 
Gráficas Uguina, (S. a.). —295 pág. con 
grab., 21,5 cm. 20,00

1.729. 791.8
MINGUET, Enrique. El toreo en 1946. Re­

sumen y juicio crítico por-- . Pensamien­
tos -[seud.].—-Madrid, Giralda, (S. a., 1947). 
131 pág. con grab. 4-2 lám., 17,5 cm. 15,00

1.730. 791.8 (074)
PLAZA de Toros de Valencia. Reseña histó­

rica. Guía del Visitante. Museo Taurino. 
Brevísimos apuntes sobre la fiesta de toros 
en los siglos XVII, XVIII y XIX...—Valen­
cia, Hospital Provincial, Ortega, 1947.—127 
pág. con grab., 15,5 cm.

8. LITERATURA

8 = 0. Crítica. Miscelánea

1.731. 86.0 (82)-311.2
[BUSTAMANTE INCA, Carlos]. Concolor- 

corvó [seud.]. El lazarillo de ciego caminan­
tes desde Buenos Aires hasta Lima.—[Bue­
nos Aires], Espiasa-Calpe, [Imp. Fabril Fi­
nanciera, 1946].—255 pág., 18 cm. (Colec­
ción Austral, 609). 9,00

1.732. 86.0 (82)-311.2
GALLEGOS, Rómulo. Doña Bárbara...—Bue­

nos Aires, Ediciones Peuser. [Madrid, De­
pósito: Oteyza, 1945].—330 páfi. con grab. 
4-1 hoj., 27 cm.—Tela. 48,00

1.733. 8.09
MAZORRIAGA, L[uis] G. Síntesis de Lite­

raturas extranjeras. — Barcelona, Editorial 
Amaltea, [Imp. Ramón Sopeña, 1947].—1 
vol. 18 cm. 8,00

1.734. 869.09
PIQUER, Martín de. Resumen de Literatura 

Portuguesa, por -- . — Barcelona, Seix y
Barral 1947.—93 pág. con grab. 4-1 hoj., 17,5 
cm. (Colección Estudio, 54). 5,00'

.8=1. Poesía

1.735.* 86-14
BENEYTO, María. Canción olvidada. Ver­

sos.—Valencia, [Imp. Tip. Moderna], 1947. 
76 pág. 4-1 hoj. 4-1 lám., 17,5 cm. 8,00

1.736. 86-14
BLEIBERG, Germán. Más allá de las rui­

nas.—Madrid, [Revista de Occidente, Imp. 
Vda. de Galo Sáez], 1947.—178 pág.4-2 hoj., 
17 cm. 15,00

1.737. 86-14
CLEMENTE ROMEO, Esteban. El Pastor 

de San Medel y otros poemas. ---.—Bil­
bao, [Imp. Tall. de la J. de P. de Meno­
res], 1947.—178 pág. 4-3 hoj., 17,5 cm.

1.738. 86-14
[FERNÁN RODRÍGUEZ, Manuel]. Fernán 

Quirós [seud.]. Claros de Sol. (Poesías).— 
[Albacete Imp. Collado, 1947].—51 hoj., 18,5 
cm. ■ 12,00

86-141.739.
GAOS, Alejandro. Vientos de la Angustia. En­

sayo preliminar de Pedro Caba.—[Valencia, 
Imp. Moderna], 1947.—87 pág. 4-1 hoj., 21,5 
cm.

1.740. 86-14
GAOS, Vicente. Luz desde él sueño...—Valla- 

dolid, Halcón, [Librería Santaren], 1947.— 
68 pág. 4-1 hoj. 4-1 lám., 17,5 cm. (Colección 
de Poesía, 7).

1.741. 86-14
[GARCÍA SARMIENTO, Félix Rubén . Ru­

bén Darío [seud.]. Poesía. Selección, esta­
dio y notas por Antonio Papel!...—Zaragoza, 
etc., Editorial Ebro, [Imp. «Heraldo», 1946], 
135 pág. con grab., 17 cm. (Clásicos Ebro.
Serié Verso X\TII). 4,00*

1.742. 86-141
JUAN DE LA CRUZ, San. Poesías comple­

tas y Otras páginas, Selección, estudio y no­
tas, por José Manuel Blecua... — Zaragoza, 
etc., Editorial Ebro, [Imp. «Heraldo», 1946], 
132 pág. con grab. 4-1 hoj., 17 cm. (Clásicos- 
Ebro. Serie Verso, XVII). 4,00
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1.743. 86-14.
MIRAPEIX PUJOL, José. Chispas del Oca­

so. [Poesías]. -- .—[Barcelona], Imp. A.
Roca Rabell, Suc. A. Roca Pujol, 1947.— 
89 pág.+ 1 hoj., 19,5 cm. 12,00

1.744. 86-14
MORALES, Rafael. Los desterrados.—-Ma­

drid, Adonais, [Imp. Uguina], 1947.—63 pá- 
ginas-f-3 hoj., 15 cm. (Adonais, XXXV).

8,00

1.745. 86-14
OLIVER [BELMÁS], Antonio. Libro de 

Loas.—Madrid, [Imp. Soler], 1947.—59 pág. 
con grab.4-2 hoj., 21,5 cm. (Colección «Men­
sajes)), 2).

1.746. I 86-146.2
[SAAVEDRA Y RAMÍREZ DE BAQUEDA= 

NO, Angel]. Duque de Rivas. Romances 
históricos. Selección, estudio y notas, por
J. M. Alda Tesan...—Zaragoza, etc., Edi­
torial Ebro, [Imp. «Heraldo], 1946].—125 
pág. con grab. + l hoj., 17 cm. (Clásicos 
Ebro. Serie Verso, XIX). 4,00

1.747. 867.1-14
SAGARRA, Josep Mfaría] de. Obra Poética 

(1912-1937). — Barcelona, Editorial Selecta, 
[Imp. Ariel, 1947]. — XLIX+1.011 pág.+ 4 
hoj. + l lám., 20 cm.—-Piel.

8=2. Teatro

1.748. . 86-291.1
CALDERÓN DE LA BARCA, Pedro. La de­

voción de la Cruz. Edición, estudio y notas 
por Isidro Montiel...—Zaragoza, etc., Edito­
rial Ebro, [Imp. «Heraldo», 1946].-—132 pág. 
con grab. + l hoj., 17 cm. (Clásicos Ebro. 
Serié Teatro, XXVI). 4,00

1.749. 82-293.7.04 = 6
CARSON, Kit. ... — Barcelona, Editorial 

«Alas», [Imp. Estilo], (S. a., 1947). — 72 
pág. con 8 lám., 21,5 cm. (Ediciones Bi­
blioteca Films. Serie Nueva, 101). 3,50

1.750. 86-21
CONTRERAS, Alfonso, y Sebastián URIBE.

Helena. Comedia... original de —»—.—Sevi­
lla, Sociedad Gaditana, Editorial Católica Es­
pañola, 1946.—58 pág., 18 cm. 10,00

1.751. 82-293.7.04 = 6
HOMBRES Intrépidos...—Barcelona, Editorial 
"«Alas», [Imp. Estilo], (S. a., 1947). — 71

pág. con 8 lám., 21,5 cm. (Ediciones Biblio-'' 
teca Films. Serié Nueva, 100). 3,50

1.752. 82-291.7.04 = 6
LANDON, Margaret. Ana y el Rey de Siam. 

Traducción de Mariano Alarcón. — Buenos 
Aires, Editorial Sudamericana. [Madrid, 
Afrodisio Aguado, 1945].—565 pág. + 3 hoj., 
20 cm.—Tela. 50,00

1.753. 86-251
MARTÍN DEL REY, B— La Virgen del Sa­

liente. Tradición, milagro y belleza...—Al­
mería, [Imp. Caparrós], 1947. — 143 pág., 
cm.

1.754. 86-221
ROJAS ZORRILLA, F[rancisco] de. Entre 

bolos anda el juego. Edición, estudio y no­
tas, por Eduardo Juliá... — Zaragoza, etc.. 
Editorial Ebro, [Imp. Heraldo, 1946].—132 
pág. con grab. + 2 hoj., 17 cm. (Clásicos 
Ebro. Serie Teatro, XXIII). 4,00

1.755. . 86-221
RUIZ DE ALARCÓN [Y MENDOZA],

J[uan], Los Pechos privilegiados. Edición, 
prólogo y notas,- por Luisa Revuelta...—Za­
ragoza, etc., Editorial Ebro, [Imp. «Heral­
do», 1946].—125 pág. + 1 hoj., 17 cm. (Cla­
sicos Ebro. Serie Teatro, XXVII). 4,00

1.756. 86-221
[TÉLLEZ, Gabriel]. Tirso de Molina [seud.]

La Prudencia en la Mujer. Edición, prólo­
go y notas por E. Hors Bresmes...—Zara­
goza, etc., Editorial Ebro, [Imp. ((Heraldo», 
1946].—132 pág. con grab. + l hoj., 17 cm. 
(Clásicos Ebro. Serie Teatro, XXIV). 4,00

1.757. 86-221
[TÉLLEZ, Gabriel], Tirso de Molina [seud.].

El vergonzoso en Palacio. Edición, estudio y 
notas por Francisco Tolsada...—Zaragoza, 
etc., Editorial Ebro, [Imp. «Heraldo», 1946]. 
149 pág. +1 hoj. con grab., 17 cm. (Clási­
cos Ebro. Serie Teatro, XXV). 4,00

8=3. Novela. Narración

1.758. 1 84-311.2 = 6
ANDRE, Alix. Su alteza mi marido. Novela 

por ---.—^Barcelona, Ediciones Betis, [Imp.
Fidel Rodríguez], 1947.—-223 pág., 16,5 cm.—* 
Cart. (Colección Suprema, X).

1.759. 82-311.2 = 6
BARTLETT, Basii. I_.os próximos parientes 

han sido informados. Traducción... por An­
tonio Guardiola. — Barcelona, Editorial 
Maucci, (S.-a., 1947).—248 pág., 21 cm.— 
Tela.
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1.760. 82-311.2=6
BRAEME, Charlotte M. Carlota M. Braeme.

Redimida por el amor.—Barcelona, Edito­
rial Maucci, (S a., 1947).—150 pág., 19 cm.

1.761. 82.311.2 = 6
BRIDGE, Ann. Diplomáticos en Pekín, por 

-- -. [Trad. Angel Ciutát de Miguel].—Ma­
drid, Ediciones Albatros, [Imp. Aldus], 
(S. a., 1947).— 303 pág., 19,5 cm. (Colec­
ción Albatros, 1). 15,00

1.762. - 86-311.2
[CARRETERO NOVILLO, José M.a], El

Caballero Audaz [seud.]. La mentira de tu 
amor. Novela. 5.a edición.—Madrid, Edicio­
nes Caballero Audaz, [Imp. Sáéz], 1947.— 
250 pág. 4-1 boj., 19 cm.—Cart. 16,00

1.763. 86-311.2
CINTA, María de la. El Castillo de las Pa­

lomas... — Barcelona, Bruguera, 1947. — 191 
pág., 15.5 cm. (Colección Pimpinela, 23).

1.764. 86-311.5
CLARASÓ [DAUDI], Ndel. Biografía del 

Humor y del Mal Humor, por —:—.-—Bar­
celona, Edit. José Janés, [1947].—280 pág. 
4-2 boj., 17 cm.—Tela (Manantial que no 
cesa, 12). 17,50

1.765. 86-311.2
•* COSTAIN, Thomas B. La rosa negra.

Trad. Pedro de Olazábal. — Buenos Aires, 
Ediciones Penser, 1946.—526 pág. 36,00

1.766. 82-311.2=6
CROMWELL, J. L. Quema el suelo, por----- .

[Trad. Juan L. Calleja],—Madrid, La Na­
ve, [Imp. Otic©], (S. a. 1947).—438 pág. 4-
1 lám., 19 cm.—Tela (Serie B., 70). 35,00 

Rúst.: 25,00

1.767. 891.7-311.2=6
CHIRIKOV, Eugenio. Cuando la fiera se des­

pierta. [Trad. Alexis Markoff].—Barcelona, 
Hispano Americana de Ediciones, [1947].— 
390 pág. 4-1 boj., 19 cm.—Tela (Colección 
Cumbre). 25,00

1.768. 84-311.2 = 6
DAUDET, Alphonse. Alfonso Daudet. El Na­

bab. Novela traducida por... [por F. Roger 
Gorina],—Barcelona, Editorial Matéu, [Imp. 
Ivern], (S. a., 1947).—378 pág. 4-1 boj., 21 
cm.—Cart. (Colección «La Hoja Perenne»).

38,00

1.769. 86-311.6
VEGA, Carmelo de Dios. El perdón de una 

ofensa. Novela histórica... Pról,ogo de...

Amando Gómez Martínez...—Zamora, Im­
prenta Provincial, 1947.—XVII 4-18-194 pág. 
4-3 boj., 21,5 cm. 10,00

1.770. 82-312.1=6
DUBREUIL, A. A través de los hielos del 

Polo... Versión... por Carlos Infanet.—Ma­
drid, etc., Escelicer, [1947].—-103 pág.4-1 
boj., 19,5 cm. (Biblioteca de Lecturas Ejem­
plares', 15). 7,00

1.771. 86-311.2
DURANGO [GUERRA], María Adela. El 

Príncipe Harasi Kaddur. Novela por --- .
Barcelona, etc., [Imp. Fidel Rodríguez], 
1947. —• 190 pág., 15 cm. (Serie «Trébol», 
LXXII). 5,00

1.772. 86-311.2
FLORES, Mercedes. La Venus de Hielo...— 

Barcelona, Bruguera, 1947.:—183 pág., 15,5 
cm. (Colección Pimpinela, 22). 5,00

1.773. 84-311.2=6
GAUTIER, Theophüe. Avatar, por Teófilo 

Gautier. Vérsión... por Javier de Zengotita... 
Barcelona, Ediciones Reguera, [Imp. Fa­
ventia, 1947}.—79 pág., 19 cm. (Colección 
Oasis, 94). 5,00

1.774. 86-311.2
GIRONELLA, José M.a Un hombre. — Bar­

celona, Ediciones Destino, [Imp. Agustín 
Núñez, 1947].—350 pág.4-1 boj., 21,5 cm.— 
Tela. (Ulises). 45,00

1.775. 82-311.2 = 6
GONCHAROV, I. A. El Declive. [Trad. Ale­

xis Marcoff].—Barcelona, Editorial Matéu, 
[Imp. Pulcra], (S. a., 1947).—512 pág., 21 
cm.—T£la (La Hoja Perenne). 45,00

86-311.21.776.
GRAJALES [IBÁÑEZ], María de las Nieves.

Aquellos atardeceres... Novela original de 
----- .—Madrid, Editorial Pueyo, [Imp. Mu- 
rillo, 1947].—196 pág.4-1 boj., 16 cm. ^(Co­
lección Pueyo de Novelas Selectas, 205).

5,00

1.777. 82-311.2 = 6
GREENE, Graham. Historia de una cobardía.

[Trad. Asunción Camero y Rafa?! Santos 
Torruella]. — Barcelona, Edit. Luis de Ca- 
ralt, [Imp. Yuste, 1947].—247 pág., 21 cm.— 
Tela (Colección Gigante). 36,00 ,

1.778. 82-311.2 = 6
GREY, Zane. El Camino del Arco Iris. [Ter­

cera edición].—¿Barcelona, Editorial Juventud, 
[Imp. Clarasó, 1947].—207 pág., 17 cm.
(Colección Obras Maestras). 18,00
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1.779. 867.1-311.2
JUAN ARBÓ, Sebastián. Tino Costa.—Barce­

lona, Editorial Ancora, [Imp. Agustí Núñez, 
19471.—361 pág., 19,5 cm.—Tela. (Col-lecció 
El Dofi). 45,00

1.780. 82-311.5
LAIGLESIA, Alvaro de. Un náufrago en la 

sopa, por -- . — [Barcelona, José Janés,
Imp. Agustín Núñez, 1947]. —235 pág. +1 
hoj.,' 19 cm. (Al Monigote de Papel). 18,00

1.781. 86-32
LARRA, M[ariano] J[osé] de, R[amón] ME= 

SONERO ROMANOS, S[erafín] ESTÉBA= 
NEZ CALDERÓN. Escritores costumbris­
tas. -- . Selección, estudio y notas, por
José Manuel Blecua...—Zaragoza, etc., Edi­
torial Ebro, [Imp. «Heraldo», 1946]. — 133 
pág. con grab. +1 boj., 17 cm. (Clásicos 
Ebro. Serie Prosa, XXVII). 4,00

1.782. 82-311.2=6
LEVIS, Sinclair. Aire Libre. Traducción de 

Ricardo Atwell de Veyga.—-Barcelona, Edi­
torial Lara, [Imp. Tip. Catalana], (S. a., 
1947).—330 pág., 19,5 cm.—Tela (Colección 
Horizonte). 30,00

1.783. 82-311.8 = 6
LEWIS, Sinclair. El Doctor Arrowsmith. 

[Trad. Carlos de Onís.—Barcelona], Lauro, 
José Janés, Editor, [Imp. La Académica], 
1947.—384 pág.+ 1 hoj., 19,5 cm.—Tela (Los 
Escritores de Ahora).

1.784. 86-32
LLOPART, Pedro. Nueve retratos de mujer.

Prólogo de R. J. Salvia.—Barcelona, Edi­
ciones Seila, [Imp. A. R. G. É. N., 1946].— 
108 pág.+ 2 hoj., 15 cm.—Cart. 6,00

1.785. 86-311.2
MANEGAT, Luis G. Luna roja en Marrakex. 

Novela. — Barcelona, Editorial Lara, [Imp. 
Catalana], (S. a., 1947).—318 pág., 19,5 cm. 
Tela. (Colección Horizonte). 25,00

1.786. 86-311.2
MARTÍNEZ SIERRA, G[regorio]. La Selva 

muda...—[Madrid, Imp. Diana, 1947],—31 
pág. con 1 grab., 31,5 cm. (Novelas y Cuen­
tos).. 2,00

1.787. • 86-311.2
MATA DOMÍNGUEZ , Pedro. Celosas. No­

vela.—Madrid, Sociedad General Española de 
Librería ,[Imp. Marsiega], (S. a., 1947).— 
254 pág.+ 1 hoj., 19 cm. 18,00

1.788. 84-311.2=6
NEERSCH, Maxence van der. El elegido. 

[Trad. Luis Horno Liria].—Barcelona, Edit.

Luis de Caralt, [Imp. S. A. D. A. G., 1947].
200 pág., 20 cm.—Tela. (Colección Gigan­
te) . 36,00

1.789. 82-311.1=6.
MICHEL, M. Scott. Recuerda. [Trad. J. Cor­

tés].—-Barcelona, Edit. Matéu, [Imp. Lon­
dres], (S. a., 1947).—220 pág., 20 cm.—Cart.

22,00

1.790. 86-311.2
MINISTRAD MASIA, J. ¡Vaya equipo!...— 

Barcelona, Editorial Durán, [Imp. Marina], 
1946.—197 pág. con grab., 19,5 cm.—Cart.
(Biblioteca Robinson). 16,00-

Tela: 20,00

1.791. 86-311.5-
MORCILLO DÍAZ, Luis. ... Unas gotas de 

humor. Prólogo de Rogelio Pérez Olivares.— 
Madrid, [Imp. Uguina], 1947.—206 pág. 4-1 
hoj., 20 cm. 20,00

1.792. 82-311.2 = 6-
MORGAN, Charles. Retrato en un espejo, por 

--- . [Trad. Alfonso Nadal]. — Barcelona, 
José Janés, [Imp. Tip. Cat., 1947]. — 225 
pág., 18 cm.—Tela. (Manantial que no ce­
sa, 9). 15,00’

1.793. 86-311.5
NE VILLE, Edgar. Don Clorato de Potasa.— 

[Barcelona], Edit. José Janés, [Imp. La 
Académica], 1947. — 199 pág. con grab. 4-1 
hoj.4-4 lám., 17,5 cm.—Cart. (La Hostería 
del Buen Humor). 'i 18,00

1.794. 86-311.2
PALACIO VALDÉS, Armando. Años de ju­

ventud del Doctor Angélico. — [Buenos Ai­
res], Espasa-Calpe, [Imp. Fabril Financie­
ra, 1946].—249 pág., 18 cm. (Colección Aus­
tral, 588). 9,00

1.795. 82-311.2 = 6-
PRONTY, Olive Higgins. Stella Dallas. [Trad.

Ana M.a de Lassaleta]. — Barcelona, Edit. 
Luis de Caralt, [Imp. S. A. D. A. G., 1947], 
218 pág., 20 cm.—Tela. (Colección Gigante).

36,00

1.796. 86-311.2
REDON CH[IRONA], Matilde. Tú eres mi 

destino... — Barcelona, Bruguera, 1947.—191 
pág., 15,5 cm. (Colección Pimpinela, 25).

5,00

1.797. 82-311.2 = 6
ROBERTS, Cecil. ¡Queremos vivir! [Trad. 

Guillermo Marigó Petit].—Barcelona, Edit. 
Luis de Caralt, [Imp. Agustín Núñez, 1947]. 
311 pág., 19 cm.—Tela. (Colección Gigan­
te) . 36,00
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1.798. 82-311.2
SABATINI, Rafael. Bardelys, el Magnífico. 

-- . [Trad. María Rodríguez de Rubí.— 
Barcelona], Editorial Molino, [Imp. Ponsa, 
1947].—240 pág. con grab., 17 cm. (Famo­
sas Novelas, 28). 7,50

Tela: 12,00

1.799. 82-311.2 = 6
SABATINI, Rafael. El lazo. ----- . [Trad. J.

Mallorquí. — Barcelona], Editorial Molino, 
[Imp. Ponsa, 1947],—256 pág., 18 cm. (Fa­
mosas Novelas, 29). 7,50

Tela: 12,00

1.800. 84-311.2 =6
SANDEAU, J. La Señorita dé la Seigliere. Re­

visión literaria de Montenegro. — Barcelona, 
Baguñá, Hnos., [1947].—115 pág., 20,5 cm. 
(Colección Tesoro Viejo, 10). 6,00

1.801. 86-311.2
SAN SEBASTIAN, Carmen. Paz en la altu­

ra. Novela por -- .—Madrid, Editorial Pue-
yo, [Imp. Aldus, 1947].—-178 pág., 16 cm. 
(Colección Pueyo de Novelas Selectas. 204).

5,00

1.802. 82-311.2 = 6
SEIFERT, Elisabeth. ... El gran día. Tra­

ducción ... por Luis Conde Vélez.—Barce­
lona, Editorial Bruguera, [1947].—263 pág., 
19,5 cm.—-Tela. (Colección Estela). 35,00

1.803. 82-311.2 = 6
SHARP, Margery. El pecado de Cluny Brown. 

[Trad. Ignacio Rived]. — Barcelona, Edit. 
Luis dé Caralt, [Imp. S. A. D. A. G., 1947]. 
269 pág., 20 cm.—Tela. (Colección Gigan­
te). " . 36,00

1.804. 86-311.2
SOLER, Bartolomé. La llanura muerta. No­

vela. — Barcelona, Editorial Lara, [Imp. 
Londres, 1947].—346 pág.4-1 boj., 19 cm..— 
Tela. (Colección Horizonte). 40,00

1.805. 82-311.2 = 6
SWINNERTON, Frank. Tormenta de vera­

no, por -- . Versión... por Javier de Zen-
gotita... —• Barcelona, Ediciones Reguera, 
[Imp. Atenas, 1947].—158 pág., 19 cm. (Co­
lección Oasis, 90). 7,00

• 1.806. 82-311.2 =6
TABORI, Paul. Dos bosques. [Trad. Fran­

cisco Baldiz].—Barcelona, Edit. Luis de Ca- 
ral, [Imp. Clarasó, 1947].—366 pág. 4-1 boj., 
20 cm.—Tela. (Las Novelas de Río). 40,00

1.807. 84-311.2 = 6
VIGNY, Alfredo de. El Capitán Renaud, por

Alfredo de Vigny. Versión... de Rafael Sar-

dá...—Barcelona, Ediciones Reguera, [Imp. 
Favencia, 1947].—64 pág., 19 cm. (Colec­
ción Oasis, 92). 4,50

1.808. • 82-311.2=6
WEBB, Mary. Ha vuelto a la tierra. Novela.

[Trad. F. Gutiérrez y D. NaVarro].— Bar­
celona, Montaner y Simón, 1946.—310 pág.
4-1 boj., 18,5 cm. 26,00

1.809. 82-311.2=6
WELEMAN, Paul I. Tierra de pasión. [Trad.

Jacinto León].—Barcelona, Edit. Luis de Ca­
ralt, [Imp. S. A. D. A. G., 1947].—328 pág. 
4-1 boj., 21 cm.—Tela. (Colección Gigante).

36,00

1.810. 82-311.2=6
WELLS, H[eriberto] G[eorge]. La Esposa de

Sir Isaac Harman...—[Madrid, Imp. Diana, 
1947].—67 pág. con 1 grab., 31,5 cm. (No­
velas y Cuentos). 5,00

8=3. Novela caballista y policíaca

1.811. 82-312.4 = 6
ADAMS, Eustace L. Flete Mortal, por ----- .

[Trad. Manuel Bosch Barrett.—Barcelona], 
—Edit. José Janés, [Imp. Ponsa], 1947.—158

pág. 4-1 boj., 19,5 cm. (Los Libros de la 
Mandrágora, 9). 12,00

1.812. 82-312.4 = 6
BULLETT, Gerald. El Jurado, por ----- .

[Trad. Angel Ciutat de Miguel].—Madrid, 
Ediciones Albatros, [Imp. Aldus], (S. a., 
1947).—276 pág.4-1 boj., 19,5 cm. (Colec­
ción Albatros, 5). 15,00

1.813. 82-311.3=6
CUMMINGS, Lewis V. Yo fui cazador de 

cabezas... [Trad. Néstor A. Morales. Buenos 
Aires], Ediciones Peuser. [Madrid, Depósi­
to: Oteyza, 1945],—379 pág. con viñetas4- 
1 boj., 27 cm.—Cart. 26,00

1.814. 82-312.4=6
FIELDING, Anthony. Los Amigos del Club 

Detective presentan Muerte en la Calle. No­
vela... de -- ... [Trad. Salvador Bordoy.—
Barcelona], Bruguera, [1947], — 190 pág. 
con grab., 17 cm. (Club Detective, 5).

14,00-

1.815. 82-311.3 = 6
GREGORY, Jackson. Las Esmeraldas trági­

cas. [Trad. Salvador B’ordoy], — Barcelona, 
Bruguera, (S. a., 1947).—190 pág.4-1 boj., 
15,5 cm. (Héroes de la Pradera, 3). 5,00
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1.816. 82-311.3=6
GREY, Zane. Código del Oeste. Novela. [Trad.

Eduardo Rey. Segunda edición].—Barcelona, 
Editorial Juventud, [Imp. Favencia, 1946].—•- 
246 pág.+ 1 boj., 17 cm. (Colección Obras 
Maestras). 18,00

1.817. 82-311.3=6
GREY, Zane. Los jinetes de la Pradera Roja.

Novela. [Cuarta edición].—Barcelona, Edito­
rial Juventud, [Imp. Atenas, 1947].—255 
pág., 17 cm. (Colección Obras Maestras).

18,00
1.818. 82-312.4 = 6
GRUBER, Frank. Simón Lash, detective par­

ticular. ——■. [Trad. José Mallorquí Figue- 
rola. — Barcelona], Editorial Molino, [Imp. 
Ponsa, 1947].—111 pág. con grab., 24 cm. 
(Biblioteca Oro. Amarilla, 213). 6,00

1.819. 86-311.3
GUBERN [RIBALTA], J[orge], «Escupeplo- 

mo» Alvarez, por ---.—Barcelona, Edicio­
nes Clíper, [Imp. Moderna, 1947].—64 pág. 
con grab., 21 cm. (Novelas del Oeste, 54).

4,00
1.820. 86-311.3
L[AFUENTE] ESTEFANÍA. M[arcial Anto= 

nio). Novela del Oeste original de -- . Ma­
nos Inquietas.—Vigo, Editorial «Cies». [Bil­
bao, Imp. Grijelmo, 1947],—127 pág., 15,5 
cm. (Colección Rodeo, 30). 4,00

1.821. 86-311.3
L[AFUENTE] ESTEFANÍA, M[arcial Anto= 

nio]. Novela del Oeste original de -- . Río
Sacramento. — Vigo, Editorial «Cies», [Bil­
bao, Imp. Grijelmo, 1947].—128 pág., 15 cm. 
(Colección Rodeo, 26). 4,00

1.822. 86-311.3
L[AFUENTE] ESTEFANÍA, M[arcial Anto= 

nio]. Novela del Oeste original de ---.
«Sheriff» y «Gun-Man». — Vigo, Editorial 
«Cies». [Bilbao, Imp. Grijelmo, 1947].—127 
pág., 15,5 cm. (Colección Rodeo, 28). 4,00

1.823. 82-311.3=6
MACDONALD, Philip. La Patrulla Perdida, 

por-- . [Trad. G. y L. Gossé.—Barcelona],
Ediciones Lauro, [Imp. R?x], 1947. — 107 
pág., 19,5 cm. (Los Libros de la Mandra­
gora, 11). 12,00

1.824. 82-311.3=6
MACDONALD, William Colt. Cinco ases.

[Trad. Salvador Bordoy].—Barcelona, Bru- 
guera, (S. .a., 1947).—189 pág., 15,5 cm. 
(Héroes de la Pradera, 2). 5,00

1.825. 86-311.3
MALLORQUÍ [FIGUEROLA], [José], Más­

cara blanca, por ——.—[Barcelona], Edicio­

nes Cliper, [Imp. Moderna, 1947].—61 pág. 
con grab,, 19,5 cm. (El Coyote, 44). 3,00

1.826. 86-311.3
MALLORQUÍ [FIGUEROLA], J[osé]. Seis 

tréboles, por ---. — [Barcelona], Ediciones
Cliper, [Imp. Moderna, 1947].—64 pág. con 
grab., 19,5 cm. (El Coyote, 46>. 3,00

1.827. 86-311.3
MALLORQUÍ [FIGUEROLA], J[osé], Los

Servidores del Círculo Verde, por ----- .—
[Barcelona], Ediciones Cliper, [Imp. Moder­
na, 1947].—-63 pág. con grab., 19,5 cm. (El 
Coyote, 45). 3,00

1.828. 83.311.3 = 6
MAY, Ral. El Padre de la Muerte. ----- .

[Trad. Mario de Luna.—Barcelona], Edito­
rial Molino, [Imp. Ponsa, 1947].—128 pág. 
con grab., 24 cm.—Lart. (Colección Molino, 
40). 7,50

1.829. 86-311.3
[MEDIANTE NOCEDA, Federico]. El vaque­

ro vagabundo. Novela... de H. A. Waytorn 
[seud.]. — Vigo, Editorial «Cies». [Bilbao, 
Imp. Grijelmo, 1947].—62 pág. +1 boj., 21 
cm. (Biblioteca X, 67). 3,50

1.830. 82-311.3 =6
NORDHOFF, Charles, y James NORMAN 

HALL. Huracán. -- . [Trad. Zoé Godoy.—
Barcelona], Editorial Molino, [Imp. Ponsa, 
1947].—-224 pág., 16,5 cm. (Selecciones de 
Biblioteca Oro, 20). 7,50

Tela: 12,00
1.831. 86-311.3
PRADO [DUQUE], Fidel. Novela del Oeste, 

original de -- . Pánico en la frontera.—Vi­
go Editorial «Cíes». [Bilbao, Imp. Grijel­
mo, 19471.—128 pág., 15,5 cm. (Colección 
Rodeo, 27). ‘ 4,00

2.832. 86-311.3
RAUDAIM, Nick [seud.]. Novela del Oeste, 

original de ---. El tigre del Gran Cañón.—
Vigo, Editorial «Cíes», [Bilbao, Imp. Grijel­
mo, 1947].—128 pág., 15,5 cm. (Colección 
Rodeo, 29). 4,00

1.833. 82-311.3=6
ROBESON, Kenneth. I-os siete diablos de 

Agata, por -- -. Versión... de H. C. Granch.
[Barcelona], Editorial Molino, [Imp. Ponsa,. 
1947].—63 pág. con grab., 19,5 cm. (Colec­
ción Hombres «Audaces», 1941). 3,00

1.834. 82-311.3 = 6
SIMMONS, Robert. Espionaje en Casablanca.

[Trad. M. Vallvé].—Barcelona, Edi. Mateu, 
[Imp. Diagonal], (S. a. 1947).—182 pág.+
1 boj., 20 cm.—Cart. 22,00
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1.835. 86-311.3
[VALLVÉ LÓPEZ, Manuel]. El Naturalista, 

por Rob. H. Curtis [seud.].—[Barcelona, 
Ediciones Clíper, Imp. Moderna], (S. a., 
1947).—64 pág. con grab., 21,5 cm. (Novelas 
del Norte, 28). 4,00

1.836. 82-312.4 = 6
WALLACE, Edgar. El Tribunal de la Justicia.

Traducción de Jasé Flores Espinosa.—[Bar­
celona], Ediciones Cliper, [Imp. Esparza, 
1947].—127 pág., 19,5 cm. (Colección Auto­
res Británicos, 16). 8,00

1.837. 86-311.3
WOODS, Clee [seud.]. El Valle sin mujeres, 

por---.—Barcelona, Ediciones Cliper, [Imp.
Moderna, 1947].—62 pág. con grab., 21 cm. 
(Novelas del Oéste, 55). 4,00

9. HISTORIA Y GEOGRAFIA

90. Historia

1.838. 902-535 Cartulario
LLIBRE. «El ----- Blanch» de Santas Creus.

(Cartulario del siglo XII). Edición a cargo 
de F'ederico Udina Martorell. — Barcelona,
C. S. I. C., Escuela de Estudios Medievales, 
[Imp. Casa Provincial], 1947.—LIII-pl boj. 
+ 450 pág.+2 boj., 24,5 cm.

1.839. 9 (37)
WILKINS, A. S. ... La Vida diaria de los'ro­

manos (antigüedades romanas).—Buenos Ai­
res, Editorial Atalaya. [Madrid, Oteyza,
1945]. —163 pág.+ 2 boj., 15 cm. 14,20

1.840. 9 (41) «1815/1939»
KNAPLUND, Paul. El Imperio Británico. 

1815 = 1939, por -- ■... Prefacio por D. W.
B'rogan...—México, Ediciones Minerva. [Ma­
drid, Espasa Calpe], 1945.—567 pág. con 
grab.+ 4 boj.+ 2 mapas plegables, 21 cm.

75,00

1.841. 9 (42) «15»
HOLLIS, Christopher. El Régimen monstruo­

so. Traducción de Ernesto Palacio...—Buenos 
Aires, La Espiga de Oro. [Madrid, E. P. E. 
S. A.], 1945.—259 pág. + l boj., 20 cm.

20,00

1.842. 9 (46) (04)
CHATEAUBRIAND, F. A. de. Guerra de Es­

paña. Congreso de Verona. Negociaciones. 
Colonias Españolas. Falencia, traducidas por
D. Francisco Medina-Veytia.-—Buenos Aires, 
Editorial Albatros. [Madrid, Afrodisio Agua­
do, 1945].—674 pág.+ 2'boj., 21 cm. 50,00

1.843. 9 (46) (4)-
ONIEVA [SANTAMARÍA], Antonio J. Frases 

célebres entresacados de nuestra Historia, por 
--- ...-—Burgos, Hijos de Santiago Rodrí­
guez, [1947].—119 pág. con grab., 18,5 cm. 
Hol. " 5,50

1.844. 9 (46) «15»
REY, Agapito. Cultura y costumbres del si­

glo XVI en la Península Ibérica y en la Nue­
va España. — México, . Ediciones Mensaje. 
[Madrid, E. P. E. S. A., 1944].—18,5 cm.

10,50

1.845. 9 (46.71) «1054/(001)»
LIBER Feudorum Maior. Cartulario real qu‘ 

se conserva en el Archivo de la Corona de 
Aragón. Reconstitución y edición por, Fran­
cisco Miquel Rossell... Vol. II.—Barcelona, 
C. S. I. C. Sección de Estudios Medievales, 
[Imp. Casa Provinvial], 1945.—605 pág. + l 
hoj. + lám. I-XV, 25 cm.

Véase el vol. I, en el núm. 2.030 del Repertorio 
bibliográfico de 1945. *

1.846. 9 (85)■
ARCINIEGA, Rosa. Dos rebeldes españoles en 

el Perú. Gonzalo Pizarro (El Gran rebelde) 
y Lope de Aguirre (El cruel tirano).—Bue­
nos Aires, Editorial Sudamericana. [Madrid, 
Afrodisio Aguado, 1946].—435 pág. + l hoj.+ 
1 lam., 21 cm.—Tela. (Biografías). 40,00

91. Geografía. Viajes
1.847. 91 (46.33)
BAQUERO, [Baltasar], y [Domingo] BE = 

DIA. Geografía Elemental d§ la Provincia 
de Santander, por --- ...—Santander, Im­
prenta Hernández, 1946.—133 pág. con grab. 
+ 1 boj., 16 cm. 7,50

1.848. 91 (46.41 Madrid) (026)
LÓPEZ ANDRÉS, Amadeo. Brújula. Orienta­

dor-Guía de Madrid, por---...—Madrid, Es-
poz y Mina, 12 [Imp. Flo-Rez, 1947],—56 
pág. + l mapa plegable, 18 cm. 3,50

1.849. 91 (46.711 Barcelona) (026)
RIBOTE NÚÑEZ, José María. Guía anual de 

fiestas mayores, ferias, mercados y orquestas 
de Cataluña. La Berciana, por -- ...—Bar­
celona, [Distribución: José María Ribote, 
Conde del Asalto, 44], 1947.—295 pág., 19 
cm. 18,75.

1.850. 91.04 (648)
HERNÁNDEZPACHECO, Eduardo. La Ex­

ploración de Ifni. Ensayo, por --- .—[Bil­
bao, Ediciones de Conferencias y Ensayos, 
Imp. Hispano-Americana, 1945]. —■ 48 pág- 
con grab.+ 2 boj., 18 cm. (E. C. E., 33).

3,00
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92. Biografía

1.851. 92 (Bonaparte, Luciano) «1800/1»
PIETRI, Franjéis. Un caballero en el Esco­

rial... traducido... por Santiago Magariños... 
Madrid, Espasa-Calpe, 1947.—354 pág.+ 9 
lám., 22,5 cm.—Tela. 50,00

1.852. 92 (Chopin)
[LÓPEZ JIMÉNEZ, José], Bernardino de Pan- 

torba [seud.]. Chopin. Semblanza...—Madrid, 
Antonio Carmona, [Imp. Nebrija], 1947.— 
216 pág.+ 3 boj.+ 6 lám., 18,5 cm. (Grandes 
Figuras de la Música, 2). 20,00

1.853. 92 (Francisco J., S.)
TEIXEIRA, Manuel? ... Vida de San Fran­

cisco Javier. Prólogo de Guillermo Furlong... 
Buenos AirEs, Grupo de Editoriales Católicas. 
[Madrid, E. P. E. S. A.J, 1945.—313 pág.+ 
3 hoj., 13 cm. (Colección Vida Divina).

16,00

1.854. 92 (Goethe)
GONZÁLEZ SERRANO, U. Goethe. Hombre, 

Poeta y Artista.— Buenos Aires, Edit. Joaquín 
Gil, [Imp. Concordia, 1944].—294 pág., 20 
cm. 40,00

"1.855. 92 (Gutiérrez)
■GÓMEZ DE LA SERNA, Ramón. José Gu­

tiérrez Solana, por --.—Buenos Aires, Edi­
torial Poseidón. [Madrid, Espasa Calpe, 
1944]. — 193 pág. + l hoj. + lám. LIV + lám. 
1-136 + 3 lám. + l hoj., 24 cm.—Tela. 88,00

1.856. 92 (Mayo)
REGLI, Adolfo. Los Mayo. Pioneírs de la Me­

dicina. --- traducción... por Ramón F. Ma­
yo y Juan A. Cotta...—Buenos Aires, Edicio­
nes Peuser. [Madrid, Depósito: Oteyza],
1945.—309 pág.+2 hoj., 24 cm.—Cart. 32,00

1.857. 92 (Orts)
ORTS LLORCA, IJ. Curriculum vitae de 

--- ... Lista de títulos y méritos académicos. 
Cádiz, Imprenta Rimada, 1947.—10 pág-, 24 
cm.

1.858. 92 (Patti)
■CASTÁN PALOMAR, Fernando. Adelina Patti. 

Su vida. — Madrid, General de Ediciones, 
[Imp. Aldus, 1947].—202 pág. + l lám., 17 
cm. (Colección Cibeles, 8). 11,00

1.859. 92 (Petacci)
[[PETACCI PERSICHETTI, Clara], Giuseppi- 

na Persichetti. La Enamorada de Mussolini. 
Prólogo-interviú, por El Caballero Audaz.— 
Madrid, Ediciones Caballero Audaz, [Imp. 
Sáez], 1947.—312 pág.+ 2 hoj.—Cart. 25,00

1.860. 92 (Pinzón)
MAJÓ FRAMIS, Ricardo. Los Pinzones.—Ma­

drid, Editorial «Gran Capitán», [Imp. Nebri­
ja], 1947.—157 pág.+ 1 hoj. + l lám., 20,5 cm. 

(Milicia de España, 12). 15,00

1.861. 92 (Quevedo)
PAPELE, Antonio. ... Quevedo. Su tiempo, su 

vida, su obra.-—Barcelona, Editorial Bárna, 
[Imp. Mariano Galvo, 1947].—576 pág.+ 2 
hoj., 19 cm. 45,00

1.862. 92 (Rodat,
SAVIGNY VESCO, Margarita. La Beata Ma­

ría Emilia de Rodat, Fundadora del Insti­
tuto de la Sagrada Familia en Villafranca 
del Rouergue, por ---... Traducción de...
Andrés Goy...—Madrid, Edtorial El Perpetuo 
socorro, [Imp. Soler],, 1947.—174 pág. + l 
hoj.+ 16 lám., 20 cm. 15,00

Tela: 22,00

1.863. 92 (Rodríguez',
URRUTIA, Julio. La despedida de «Manole­

te».— Madrid, Editorial, R. A. D. A. R., 
[Imp. Marsiega], 1947.—-199 pág., 21 cm.

20,00

1.864. 92 (Rodríguez)
VILLA, Antonio de la. Manolete. Otra época 

1 del toreo... — [México], Editorial Leyenda, 
[Imp. Edit. Galatea, 1946].—226 pág. con 

grab. + 3 hoj.+ 8 lám., 21 cm. 25,00

1.865. 92 (Stalin)
TROTSKY, León [Davidovich]. Stalin. Com­

pilado y traducido del ruso por Charles Ma- 
lamuth. [Trad. de la versión inglesa I. R. 
García.—Barcelona, José Janés, Imp. Indus­
trial Gráfica], 1947.—XV+532 pág. + l hoj.. 
+ 9 lám., 22 cm.—Tela. (Los Libros de Nues­
tro Tiempo). 75,00

1.866. 92 (Valtín) (0031)
VALT1N, Jan. La noche quedó atrás. [Trad.

Juan Rodríguez Chicano].—Valparaíso, Edi­
ciones Condor, 1944.—423 pág., 23 cm.

30,00

1.867. ’ 92 (Vega)
[LASSO DE LA VEGA, Miguel]. Marqués del 

Saltillo. ... Juan de Vega, Embajador de 
Carlos V en Roma (1543-47) .—Madrid, Ins­
tituto de Estudios Políticos, [Imp. Diana],
1946.—348 pág.+2 hoj., .19 cm. 30,00

1.868. 92 (Vega)
ENTRAMBASAGUAS, Joaquín de. Vivir y 

crear de Lope de Vega. I.—-Madrid, [C. S. 
I. C., Imp. Aldus], 1946.—VIII+ 571 pág.+ 
1 hoj. + lám; 2-120 lám., 21 cm.—Tela. (Pu­
blicaciones «Arbor», V).
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REPERTORIO BI BLIO GR AFICO
CLASIFICADO JOR MATERIAS

AÑO VI MADRID.-JUNIO, i947

Abreviaturas utilizadas: Cari. = Cartón; cm. = centímetros; fot. = folios; grab. grabados; boj. = bojas; Hol. — Holán 
pesa; lám. = láminas; seud. = seudónimo; (8. a.) = sin año; (s. i.) = sin impresor; (8. I.) — sin lugar; vols. = volúmene

NUM. 6

0. OBRAS GENERALES

1.869. 008 (46)
GIL SERRANO, Rafael. Nueva visión de la 

Hispanidad, por---...—Madrid, [Prensa Es­
pañola], 1947.—260 pág. 4-1 hoj., 4.» 25,00

1.870. 016:9 (6)
EXPOSICION de Libros Españoles sobre 

Historia de Africa... Catálogo redactado por 
la Sección de Ordenación Bibliográfica del 
I. N. L. E.—Madrid, I. N. L. E., [Imp. 
Gráficas González], 1947.—99 pág., 25 cm.

1.871. 058 (46.33)
ANUARIO Económico de la Montaña. 1947.— 

Santander, (S. e., s. i.), 1947.—CVII + 1 
hoj. 4-1.174 pág. con grab., 24 cm.

1.872. 081
[ALVARADO,, Francisco], El Filósofo Ran­

cio. Antología por José María García Ro­
dríguez.—[Madrid], Editora Nacional, [Imp. 
Uguina], 1947.—122 pág.4-2 hoj., 16,5 cm. 
(Breviarios del Pensamiento Español). 8,00

1.873. 091 Poema del Cid
PIDAL Y BERNALDO DE QUIRÓS, Ro= 

que. Los cantares de Mío Cid. Noticias vie­
jas y mozas del Códice único que las con­
tiene... por... -- —Madrid, [Editor: Autor,
Tip Blass], 1947.—26 pág.4- 7 lám. y facs. 
4-1 hoj., 4.”

1.874. 094.1
LUJAN, Néstor. De toros y toreros...—Bar­

celona, Amigos del Libro, [Imp. S. A. D. 
A. G.j, 1947.—4 hoj.4-233 pág. con 15 lám. 
4-1 lám.4-2 hoj., 40 cm.

087.1. Libros para niños

■1.875. 087.1
CUENTOS Blancos.—Madrid, Apostolado de 

la Prensa, [Imp. Bolaños y Aguilar], 1947.— 
285 pág., 18,5 cm.—Cart. (Lecturas Recrea­
tivas). 10,00

1.876. 087.1
CUENTOS de hadas noruegos y lapones, na­

rrados a los niños por H. C. Granch...-- 
[Barcelona], Editorial Molino, [Imp. Indus­
trial Gráfica, 1947].—99 pág. con grab., 29,5 
cm.—Cart. 15,00

1.877. 087.1
GUARDIOLA, Antonio. Aventuras del buzo 

Nic Petersen. Original de -- . — Madrid,
Editorial Hernando, [Imp. Vda. de Galo 
Sáez], 1947.—83 pág. con grab., 15 cm. (Los 
más famosos cuentos y leyendas, 4). 5,00

1.878. 087.1
LA FONTAINE, Jean de. Cuentos y Fábulas 

de D. Juan de La Fontaine, traducidas y 
adoptadas por María Pía Dalmau.—Gerona, 
etc., Dalmau Caries, Pía (S. a., 1947).—94 
pág. con grab. 4-1 hoj., 21,5 cm.—Cart. (Co­
lección Esopo. Selecciones de Fábulas). 4,75

1.879. 087.1:91 (026)
ONIEVA [SANTAMARÍA], Antonio J. ¡Via­

jar... 1 Libros de Viajes para muchacos, por 
-- ... Circuito 4.° Oviedo. Covadonga. Gi- 
jón. León. Aguilar de Campóo. Reinosa. To- 
rrelavega. Santillana. Santander. Castro-Ur- 
diales. — Madrid, Ediciones Boris Bureba, 
[Imp. Samarán], (S. a., 1947).—94 pág. con 
grab. 4-1 hoj., 16,5 cm.—Cart. («¡Viajar...!», 
4).------------------------------------------------ 8,50

N. DE la R.—En el presente número se recogen las fichas bibliográficas de las obras publicadas 
durante el mes de junio de 1947, adicionadas con las que, por diversas causas, no han podido 
ser incluidas en números precedentes.
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1.880. 087.1:91 (026;
ONIEVA [SANTAMARÍA], Antonio J. ¡Via­

jar... ! Libros ele viajes para muchachos, por 
---... Circuito 8.° Cuenca. Castellón. Peñís- 
cola. Sagunto. Valencia. Jútiva. Baleares. 
Alicante. Elche. Jijona. Alcoy. Cuenca.—Ma­
drid, Ediciones Boris Bureba, [Imp. Sama­
rán], (S. a., 1947).—94 pág. con grab., 17 
cm. (Colección «¡Viajar...!). 8,50

1.881. 087.1
OSSÓ, Josefina de. Cuentos de Hadas, por 

--- . — Madrid, Apostolado de la Prensa, 
[Imp. Bolaños y Aguilar], 1947.—192 pág.q- 
1 hoj., 18,’ cm.-—Cart. (Lecturas Recreati­
vas). 8.0-0

1.882. 087.1: 92 (Cervantes)
TORRES, Federico. Cervantes, Príncipe de los 

Ingenios Españoles... — Madrid, Editorial 
Hernando, [Imp. Vda. de Galo Saez], ¡947. 
128 pág. con grab., 17,5 cm.—Hol (Colec­
ción Hernando de Libros para la Juventud).

1. FILOSOFIA

1.883. 1 (Berkeley)
NOVELL, María. Berkeley, por ----- ...—Bar­

celona, Seix y B'arral, 1947. — 129 pág.q-1 
hoj., 19 cm. (Grandes Filósofos). 16,00

1.884. 1 (Unamuno)
* UNAMUNO [JUGO, Miguel de]. El pensa­

miento religioso de --  frente al de la Igle­
sia. Quintín Pérez.—Santander, Sal Terrae,
1947. 18,00

1.885. 132
* JUNG, C. G. La Psicología de ----- . Jolan

Jacobi.—Madrid, Espasa-Calpe, 1947. 30,01-'

1.886. 135
BAEZA AZNAR, Gumersindo. Interpretación 

de los Sueños, por ---.—Barcelona, Edito­
rial «Alas», Distribución: Sociedad General 
Española de Librería, (S. a., 1947).—32 pág., 
16 cm. (Colección «Alas», 53). 1,00

1.887. 136.1
CHAMORRO, Joaquín. Don Juan, artista, y

D. Juan, psicólogo. «Hombre Moderno» y 
otros ensayos.—Madrid, [Imp. Cruz], 1947.
132 pág. + 1 hoj., 18 cm. 14,00

1.888. 136.7
BUCK, Juan María de. ...¡Ese hijo vuestro...!

Traducción de José Sagastume... — Bilbao, 
Ediciones Desclée de Brouwer, [Imp. Gri- 
jelmo], (S. a., 1947).—230 pág.+ 1 hoj., 19,5 
cm. (Colección Educación y Familia). 20,00

1.889. 176
MONSEGÚ, Bernardo de Maria V. P. ----- ...

¿Sabes amar?...—Madrid, Sociedad de Edu­
cación Atenas, Distribuciones O. D. E. R., 
[Imp. J. Benzal, 1947].—159 pág., 20 cm. 
(Colección Para Jóvenes. Serie III, 1).

15,00

2. TEOLOGIA. RELIGION

1.890. 232.9
SALGADO, Plinio. Vida de Jesús. Traducción 

de J. L. Vázquez Dodero.—Madrid, etc., Es- 
celicer, (S. a., 1947).—657 pág.-p3 hoj., 26,5 
cm.—Tela. 100,00

1.891. 232.931.4
GARCÍA CASTRO, Manuel. El Dogma de la

Asunción. Estudio histórico y teológico de la 
creencia AsuncionFta. Prólogo de... Eloino 
N-acar.—Madrid, Escelicer, [1947].—171 pág. 
+ 3 lám., 20 cm. (Colección Piscis, 1. Bi­
blioteca Príncipe). 15,00

1.892. 238
INCHÁURRAGA, Plácido. El Símbolo Apos­

tólico. Comentario a la primera parte del 
Catecismo de la Diócesis de Vitoria, partí 
uso de catequistas, por... -- ... Prólogo de...
Eugenio B'eitia...—Vitoria, Seminarium Dio- 
cesanum, [Imp. «Igor», 1947].—256 pág. + 1 
hoj., 18 cm. 15,00

1.893. 242
LATORRE, Juan Antonio. Escala del Paraíso 

o sea Curso de Meditaciones Espirituales... 
por... ---... Quinta edición..,—Madrid, Edi­
torial Cocuisa, [Imp. F. Martínez], 1946.— 
2 vols. de 639 pág. =648 pág., 15,5 cm.—Te­
la. 25,00

1.894. 242
LATORRE, Juan Antonio. ... Hacia el Cielo.

Meditaciones espirituales para personas se­
glares...—-Madrid, Editorial Cocuisa. [Alcalá 
de Henares, Imp. Talleres Penitenciarios], 
1943.—2 vols. de 612 pág. =615 pág., 15,5 
cm.—Tela.. 20,00

1.895. 242
PUENTE, Luis de la. Meditaciones Espiritua­

les para todos los días del 'año sacados en 
parte de los del V. P. ---... por... Fran­
cisco de Paula Garzón... Novena edición, no­
tablemente mejorada. — Madrid, Apostolado 
de la Prensa, [Imp. Bolaños y Aguilar], 
1947.—1.679 pág, 15,5 cm.—Tela 30,00
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1.896. 248
ECHEVARRÍA [ M A U R O LA GOITIA], To= 

más. Luz de Santidad, por... -- ... Volu­
men I. Filosofía de la Santidad.—Madrid, 
Editorial Cocuisa, [Imp. Unión], 1947.— 
XXVII+ 740 pág. con 1 grab., 16 cm.—Te­
la. 30,00

1.897. 248
NAVAL [AYERVE], Francisco. Curso de Teo­

logía Ascética y Mística, según las doctri­
nas de los grandes maestros de ella San 
Juan de la Cruz y Santa Teresa de Jesús... 
por... '-- ... Sexta edición... corregida y au­
mentada!—Madrid, Editorial Cocuisa, [Al­
calá de Henares, Talleres Penitenciarios], 
1942.—520 pág., 16,5 cm.—Tela. 12,00

1.898. 248.1
COURTOIS, Gastón. ¿Sabemos educar?...

[Trad. Antonio V. de Frutos].—Madrid, So­
ciedad de Educación «Atenas», [Imp. .Astur, 
1947].—166 pág. + l boj., 20 cm. (Colección 
«Eduquemos»)., 12,00

1.899. ' 248.122 (46.75) (09)
GUASP GELABERT, Bartomeu. La Vida er­

mitaño a Mallorca des del segle XIII a l’ac- 
tualitat, per ---... [Vol. I.—-Palma de Ma­
llorca, Imp. Sagrats Cors], 1946.—163 pág. 
+ 1 boj., 21,5 cm.

1.900. , 248.15
TOTH, Tihamer. Obispo de Veszprém. Mon­

señor —■—... El Joven creyente... [Trad. An­
tonio Sancho]. 5.a edición.—Madrid, Socie­
dad de Educación «Atenas», [Imp. Marisa!],
1946].—189 pág., 20 cm. (Colección Para 
Jóvenes, III). 12,00

1.901. 248.152
CEPEDA, Félix Alejandro. Ananías, guía y 

amigo del Sacerdote ejercitante, por... -- ...
Quinta edición corregida y aumentada.—Ma­
drid, Editorial Cocuisa, 1946.—753 pág., 16,5 
cm.—Tela. 20,00

1.902. 248.159.22
RL-IiRA [LLETJGSJ Ramón. El Sagrado 

Comité. Devocionario pára las almas pia­
dosas .. escrito por... -- ... Segunda edi­
ción,—Madrid, Editorial Cocuisa, [Imp. He­
roes], 1946.—352 pag. con grab., 15 cm.— 
Tela. 10,00

1.903. * 248.159.4
PUJOL [TORDERA], Luis. El Corazón de 

María en los Misterios del Santo Rosario, 
por... —-—...—Madrid, Editorial Cocuisa, 
[Imp. Aguirre], 1945.—205 pág. con grab.+ 
1 boj., 14 cm.—Cart. 8,00

1.904. 25
NAVAL AYERVE, Francisco. Curso de Teo­

logía Pastoral para la formación de Párro­
cos, Coadjutores y Directores de almas en 
su fuero externo, por... -- Cuarta edi­
ción revisada por... Antonio Peinador...—Ma­
drid, Editorial Cocuisa, [Imp. Gráfica Ad­
ministrativa, 1946].—728 pág., 16,5 cm.—Te­
la. 22,00

1.905. 252.4
PRADO, Germán. Año Predicable... I. Mes de 

Enero por... —.—-. Edición aumentada por... 
Juan M.a Gorricho. [Reimpresión],—Madrid, 
Edit. Bruno del Amo, [Imp. Vda. de Galo 
Sáez], (S. a., 1947).—262 pág., 18 cm. (La 
Predicación Contemporánea, XXVII). 12,00

1.906. 264.02-12
SACERDOTALE. Manual de Sacramentos y 

Sacramentales según el Ritual Romano y 
Manuel Toledano por... Gregorio Martínez 
de Antoñana... — Madrid, Editorial Cocuisa, 
[Imp. Aldus], 1944.—307 pág., 13 cm.— 
Cart. 12,00

1.907. 264.02-13
OFICIO Parvo de la Santísima Virgen Ma­

ría en latín y castellano. Nueva edición pre­
parada por... Gregorio Martínez de Antoña­
na... [Edición A],—-Madrid, Editorial Cocui­
sa, [Imp. Aldus], 1946.—325 pág., 12,’ cm.— 
Tela. De 8,00 a 36,00

1.908. 264.02-13
OFICIO Parvo de la Santísima Virgen Ma­

ría seguido del Oficio de Difuntos en latín 
y castellano. Nueva edición preparada por... 
Gregorio Martínez de Antoñana... [Edición 
BJ.—Madrid, Editorial Cocuisa, [Imp. Al­
dus], 1946.—631 pág., 12,5 cm.—Tela.

De 12,00 a 40,00 

1.909. 264.02-13
OFICIO Parvo de la Santísima Virgen María 

seguido del Oficio de Difuntos, de ios Sai­
nos tenciales'y Letanías. Edición en la- 

: , según la hueva versión de los Salmos, 
por... Gregorio Martínez de Antoñana... [Edi­
ción C].—Madrid, Editorial Cocuisa, [Imp. 
Aldus i, 1947.—320 pág., 12,5 cm.—Tela.

De 8,00 a 36,00

1.910. 264.02-13
OFICIO Parvo de la Santísima Virgen María 

seguido del Oficio de Difuntos, de las Le­
tanías e Itinerario. Nueva edición en caste­
llano, por... Gregorio Martínez de, Anto­
ñana... [Edición DJ.—Madrid, Editorial Co­
cuisa, [Imp. Aldus], 1947.—325 pag-, 12,5 
cm.—Tela. De 8,00 a 36,00



26 LITURGIA 33 ECONOMIA

1.911. 268
SEGUÍ, Gabriel. Guiones de Estudio. Forma­

ción y actuación de los primeros dirigentes, 
por... ---...—Palma de Mallorca, Asociación
de los Jóvenes de A. C. E., Escuela de Di­
rigentes del Consejo Diocesano, [Imp. M. 
Alcover], 1947.—49 hoj., 21,5 cm.

1.912. 27 (Agustín, $. 1)
* AGUSTÍN, San. Obispo de Hipona. Obras 

de -- -. Tomo III.—Madrid, B. A. C., La
Editorial Católica, 1946. Tela: 45,00

Piel: 80,00

1.913. 27 ((1545/63»
MALLORCA en Trente. Miscelánea conmemo­

rativa del IV Centenario Tridentino 1545-
1945.—Palma de Mallorca, Sociedad Arqueo­
lógica Luliana, [Imp. Vda. de Francisco So­
ler Prats], 1946.—308 pág.+ 2 hoj.+ 4 lám., 
24 cm.

1.914. 271.91
[KLEISER, Luis M.a], Más de diez años. 

Discursos del Presidente del Consejo Supe­
rior de la Sociedad de San Vicente de Paúl.— 
Madrid, [Imp. Nuevas Gráficas], 1947.—163 
pág. + 1 hoj., 21 cm. 5,25

1.915. 294.3
NEGRE, Pedro. ... Budismo. Enigmas de un 

Nirvana misterioso. Prólogo por Pedro Font 
Puig... — Barcelona, etc., Editorial Labor, 
[Imp. T. G. Ibero Americanos, 1946].—230 
pág. + l hoj. + lám. I-XXXII, 19 cm.—Hol. 
(Colección Labor. Biblioteca de Iniciación 
Cultural. Sección XIII. Religión, 432-433). 

30,00

3. CIENCIAS SOCIALES Y DERECHO

1.916. 323 (47)
KRAVCHENKO, Víctor. Vida íntima y po­

lítica de un alto funcionario soviético fuga­
do de la Embajada de la URSS en Wás- 
hington. Yo escogí la libertad...—[Madrd], 
Editorial Nos, [Imp. Otice, 1947].—-531 pág. 
1 hoj., 21,5 cm.

1.917. 323.2 (46.51) (047)
LÓPEZ SANZ, Francisco. (Sab.) Relente. (De 

los editoriales de «El Pensamiento Nava­
rro»). Tomo II.—Pamplona, Editorial Na­
varra, 1947.—382 pág.—1 hoj., 20 cm. 10,00

rras). [5.a edición], — Madrid, E. P. E. 
S. A., [Imp. Diana], 1947.—405 pág. + l hoj.,
20,5 cm. 35,00

1.919. 33 (02)
* WICKSELL, Knut. Lecciones de Economía 

Política.—Madrid, Edit. M. Aguilar, 1947.— 
Tela. , 70,00

1.920. 33.01
MALLART CUTÓ, José. ... El Mundo econó- 

micosocial que nace. Guía de adoptación a 
las necesidades del tiempo presente...—Ma­
drid, Editorial Vimar, [Imp. Gráfica Admi­
nistrativa], (S. a., 1947).—213 pág. con grab. 
+ 1 hoj., 21,5 cm. 20,00

1.921. 331.16
MENÉNDEZ-PIDAL Y DE MONTES, Juan.

Eficacia y labbr de la Magistratura del Tra­
bajo. Conferencia... por  ...—^Madrid, Mi­
nisterio de Trabajo, Escuela Social, «La Nor­
mal», 1947.—24 pág., 23,5 cm.

1.922. 332 (065) (46.41 Madrid) BPE
ESTATUTOS del Banco Popular Español.—

Madrid, Nueva Imprenta Radio, 1947.—12 
pág., 21 cm.

1.923. 332.4
OLARÍAGA, Luis. El Dinero, por----- . I. Teo­

ría del dinero.—Madrid, [Imp. Sucs. de Ri- 
vadeneyra], 1947.—188 pág., 22 cm. (Colec­
ción Moneda y Crédito, I). 37,00

1.924. 332.41
HOPKINS, Reginald P. La Historia de! Oro. 

Grandeza y miseria del rey de los metales. 
Traducción... por Francisco Ledesma.—Bar­
celona, Bruguera, [1947].—283 pág. + l hoj., 
20 cm.—Tela. 32,00

1.925. 333.32
MEMORIA. «Rui-Mar & Gar». Inédito sistema 

de amortización para la adquisición de la vi­
vienda. —:— comprensiva de las faciliades y 

I beneficios que ofrece este novísimo procedi­
miento.— (S. 1., s. e., s. i.), [1946],—39 pág., 

• 21,5 cm.

1.926. 336.2 (058) «1947»
ANUARIO Fiscal y Mercantil... Tomo II. — 

Madrid, Administración: Goya, 86, [Imp. 
«Mil»], S. a., 1947).— 783+LXXXIX pág.,
21,5 cm.—Piel.

1.918. 327 (46) «1939/45»
SERRANO SUNER, Ramón. Entre Hendaya 

y Gibraltar. (Noticia y reflexión frente a una 
leyenda sobre nuestra política en dos gue-

1.927. 337
* ANDERSEN, Paul Nyboe. La política eco­

nómica en el clearing internacional. — Ma­
drid, Edit. M. Aguilar, 1947.—Tela. 60,00

4
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1.928. 338 (46.75)
ANTEPROYECTO. Junta Provincial de Or­

denación Económico-Social de Baleares. --
de Plan Económico (1947-1951).—Palma [de 
Mallorca, Imp. Mossen Alcover], 1947.— 
XXIV+ 490 pág. con grab. y con 16 lám.+ 
1 boj., 33,5 cm.

1.929. 343 (004)
* DOCTRINA Penal del Tribunal Supremo. 

Manuel Rodríguez Navarro.—-Madrid, Edit. 
M. Aguilar, 1947.—3 vols.—Piel. 550,00

1.930. 343.1
* GUASP, Jaime. Comentarios a la Ley de 

Enjuiciamiento Civil. — Madrid, Edit. M. 
Aguilar, 1947. 70,00

1.931. 347.965 (46) (001) «1946.06.28»
DECRETO de 28 de junio de 1946 por el que 

se aprueba el Estatuto General de la Aboga­
cía.—Madrid, Instituto Editorial Reus, 1946. 
15 pág., 23 cm. (Biblioteca Oficial Legislati­
va, CLXXVII). 3,00

35. Administración. Arte Militar

1.932 351.745.082.1
PALACIO CASTIELLA, Ignacio. Guardias de

Policía Urbana. Respuestas a las preguntas 
sobre el Reglamento del Cuerpo de Policía 
Urbana y sobre la Distribución de Madrid en 
distritos y barrios y Formularios... por D. 
----- ...Madrid, Instituto Editorial Reus, 1947. 
Cubierta + 38 pág. +1 boj., 23 cm. («Contes­
taciones Reus»). 15,00

1.933. 351.81/2 (46.41 Madrid) (058.7)
CORTÉS CARRASCO, Joaquín. Guía de 

Asentadores de Madrid...—Madrid, Orienta­
ción, Corredera Baja, 6, [Imp. Chamorro], 
(S. a., 1947).—Cubierta+ 60 boj., 14,5 cm.

5,00

1.934. 354 (46) 21.082.1
MOSTEIRO, Pedro-, Apéndice a las Contesta­

ciones de Contabilidad del Estado, redactado 
por ---... — Madrid, Instituto Editorial
Reus, 1946.—-24 pág., 22,5 cm. 6,00

1.935. 354 (46).21.082.1
PROGRAMA e Instrucciones para ingreso en 

el Cuerpo Auxiliar de Contabilidad del Es­
tado... — Madrid, Instituto Editorial Reus,
1946.—Cubierta+ 23 pág., 15 cm. 2,00

1.936. 354 (46) .22.082.1
PÉREZ RAMOS, Valentín..., y ... Francisco

ARREGUI VILAR. Auxiliares Mecanógra­

fos del Tribunal de Cuentas. Respuestas a 
a los temas de Geografía y Organización Ad­
ministrativa redactadas por  ...—Madrid, 
Instituto Editorial Reus 1947.—Cubierta + 63 
pág. 22,5 cm. (Contestaciones Reus). 25,00

1.937. 354 (46) .83.082.1
INSTRUCCIONES y Programa para las pla­

zas de Auxiliares del Ministerio de Agricultu­
ra...—Madrid, Instituto Editorial Reus, 1946. 
11 pág., 15 cm. 1,00

1.938. 355.48 (438) «1939/45»
WARD, Guy. ¡ Polonia, Polonia mía ! [Trad.

A. Alvarez Arnáu. — Barcelona], Ediciones 
Agora, [Imp. Casa Provincial], 1947.—183 
pág., 17,5 cm. (Apocalipsis). 18,00

Tela: 23,00

1.939. 355.49 «1939/45»
CRONOLOGIA Episódica de la 2.a Guerra 

Mundial. Septiembre de 1939 a diciembre de 
1942.—Madrid, Bjstado Mayor Central- del 
Ejército. Servicio Histórico Militar, [Imp. 
Selecciones Gráficas], 1947. — 310 pág. con 
grab., 27 cm.

1.940. 355.54
DÍAZ ROMAÑACH, Narciso. Comandante... 

——... El combatiente. Libro del Instructor... 
[Madrid, Ediciones Arés, Imp. Selecciones 
Gráficas], (S. a., 1947).—286 pág. con grab., 
20 cm. 20,00

37. Pedagogía

1.941. 372.2
GONZALEZ VILLANUEVA, Enrique. Enci­

clopedia Escolar Moderna, por ---... Grado
Preparatorio...—Zaragoza, Edit. Hijo de Ri­
cardo González, [Imp. «Heraldo de Aragón»,
1947]. —292 pág. con grab. + l boj., 19,5 cm. 
Hol. “ 7,50

1.942. 372.2
GONZÁLEZ VILLANUEVA, Enrique. Enci­

clopedia Escolar Moderna, por ---... Grado
Preparatorio... Edición exclusiva para Zara­
goza y su provincia.—Zaragoza, Edit. Hijo 
de Ricardo González, [Imp. ((Heraldo de 
Aragón», 1947].—292 pág. con grab. + l boj.,
19,5 cm.—Hol. 7,00

1.943. 372.2
SÁNCHEZ RODRIGO. Enciclopedia Escolar.

Grado Primero. — Plasencia, Editorial Sán­
chez Rodrigo, [1947].—-297 pág. con grab. + 
1 boj., 20 cm.—Hol. 10,00

5 —
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1.944. 372.4
MELENDRES, Montserrat. Almendros en flor.

Primer libro de lectura corriente...—Barcelo­
na, Editorial Durán, 1946.—93 pág. con 
grab., 24,5 cm.—Hol.

1.945. 372.7
NOCIONES de Aritmética y Ejercicios de 

Cálculo Mental... (3.a edición). — Burgos, 
Hijos de Santiago Rodríguez, (S. a., 1947).— 
126 pág con grab., 19 cm.—Hol. 7,00

1.946. 373 (46)
GUERRERO, Eustaquio. Libertad de Ense­

ñanza y Examen de Estado, por -- ...—
[Madrid, F. A. E.J, Nuevas Gráficas, 1947. 
Cubierta+ 99 pág., 19 cm. 5,00

1.947. 373 (46.85 La Laguna)
CENTENARIO. 1846-1946. ----- del Instituto

de Enseñanza Media de La Laguna. Traba­
jos Escolares.—La Laguna de Tenerife, Uni­
versidad de Publicaciones, [Imp. Católica"],
1947.—41 pág.+ 2 lám., 21,5 cm. 5,00

1.948. 374
GOODE, Kenneth. Cómo lograr lo que se de­

sea. Traducción... de Fred Pujulá.—Barcelo­
na, Editorial Bruguera, [1947].—220 pág.,
19,5 cm.—Tela. 35,00

39. Costumbres

1.949. • 392/3 (46)
CASAS GASPAR. Enrique. Costumbres espa­

ñolas de nacimiento, noviazgo, casamiento y 
muerte. Prólogo de.. lidio Caro B'aroja.— 
Madrid. [Imp. Escelicer], 1947. — 387 pág. 
con grab., 17.5 cm. 45,00

1.950. 896
ESPINOSA. Juan de. Diálogo en Laude de las 

mujeres. Edición de Angela González Simón. 
Madrid. [C. S. I. C.. Instituto Nicolás An­
tonio. Imp. C. Bermejo], 1946.—385 pág. + 
1 lám., 19 jcm. (Biblioteca de Antiguos li­
bros Hispánicos. Serie A. Yol. III).

1.951. 398.21 (46.73)
GONZÁLEZ MARTÍ, Manuel. ... De la Va­

lencia Medieval. Contes del Pía i de la Mun- 
tanya. Primera vuitena...—Valencia. [Imp. 
Jesús Bernés], 1947.—-237 pág. con grab. + l 
boj., 21,5 cm.

1.952. 398.332.12 (46.816 Almería)
ALMERÍA. Sémana Santa. Abril 1947.—Alme­

ría, [Imp. Emilio Orihuela], 1927.—Cubier- 
ta+14 boj. con grab., 31 cm.

4. FILOLOGIA.' LINGÜISTICA

1.953. 42-316.4 = 6
NAVARRO DAGNINO, Juan. Vocabulario 

Marítimo Inglés-Español y Español-Inglés, 
por -- ... Segunda edición corregida y au­
mentada.—Barcelona, Editorial Gustavo Gi­
lí. [Bilbao, Imp. Grijelmo], 1947.—151 pág., 
15 cm.—Tela. 20,00

1.954. 46.0 (46.85-1
LUGO, Sebastián de. Colección de Voces y

Frases Provinciales de Canarias, por D. -.
Edición, prólogo y notas de Jesé Pérez Vi­
dal.—La Laguna de Tenerife, Facultad de Fi­
losofía y Letras de la Universidad, 1946.—199 
pág. con grab. + l boj., 20,5 cm. (Publicacio­
nes de la Facultad, 2). 15,00

1.955. - 46-1
LÓPEZ MONJE, Alfonso, y Ramón Angel 

CLIMENT PINTADO. Ortografía teórico- 
práctica de la Lengua Española (Libro del 
opositor), por ——...—Murcia, [Imp. Edit. 
La Verdad], 1947.—346 pág., 22 cm. 15,00

5. CIENCIAS PURAS

1.956. 5 (02)
GREW, E. S.; G. F. Scott ELLIOT; C. A. 

EALAND. Historia Natural de la Creación. 
La tierra y los minerales. Las plantas. Los 
animales. Traducción y adaptación de José 
María Borrás. [Tercera edición].—Barcelona, 
Ediciones Ave. Ediciones Hymsa. San Se­
bastián, Distribución de Publicaciones. [Bar­
celona, Imp. S. G. de P., 1947].—638 pág. + 
20 lám., 20,5 cm.—Tela. 125,00

1.957. 51 (076.2)
PROBLEMAS propuestos en los exámenes de 

ingreso en la Escuela de Ingenieros de Mi­
nas, resueltos por Jos¿ Luis Mataix Plana... 
Tomo I. Fascículo IV. — Madrid, Instituto 
Matemático, Editorial Dossat, 1946. — Cu­
bierta+223-270 pág. con grab., 21 cm. 10,00 
Véase el núm. 3.763 del Repertorio dte 1945.

1.958. 511
VALLES, Emilio. Matemáticas del Trabajo.

I. Aritmética.—Barcelona, Seix y Barra!, 
. 1946.—257 pág., 17,5 cm.—Hol. (Colección
Trabajo). 18,00

1.959. 512.9
FALCÓ OLIVER, Juan. Teoría Elemental de 

los Resúmenes y Combinatoria, por ---.—
Mallorca, Editorial Ramón Llull, 1947.—66 
pág. +.1 boj., 21 cm. 12,00
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1.960. 526.9
* WERKMEISTER, P. Topografía. I.—Bar­

celona. 2.a edición. 2.a reimpresión, 1947.
40,00

1.961. 531.3
BIEZENO, C. B.„. y R. GRAMMEL. Diná­

mica Técnica, por -- ... Tomo Primero, tra­
ducido... por A. Pérez-Marín...—Madrid, Mi­
nisterio del Aire, I. N. T. A., [Imp. C. Ber­
mejo], 1947.—XV + 363 pág.+ 1 boj., 24 cm.

1.962. 532
* FORCHEIMER, Ph. Elementos de Hidráu­

lica. 2.a edición. Reimpresión. —- Barcelona,
Editorial Labor, 1947. 25,00

1.963. 54 (076.1)
* BABOR, José A., y G. W. THIESSEN. Có­

mo resolver problemas en química-física. 
Trad. Tomás Batuecas. — Barcelona, Edit. 
Manuel Marín. [Imp. Clarasó], 1947.—XII 
+ 227 pág., 14 cm. 33,00

1.964. 541.18.05
DERQUI, F. Introducción al estudio de la 

técnica de la fijación o monolitización de alu­
viones...— (S. 1.), (S. e., s. i.), 1947.—Cu­
bierta+77 pág. con grab., 20 cm.

1.965. 542
* FOWLES, George. Experimentos químicos 

de cátedra. Trad. Emilio Jimeno.—Barcelo­
na, Edit. Manuel Marín, [Imp. La Neotipia], 
1947.—XXVIII+ 635 pág. con grab., 15 cm.

100,00 y 115,00

1.966. " 543
* TREADWELL, W. D. Tratado de Química 

Analítica. Trad. Emilio Jimeno. 6.a edición. 
Barcelona, Edit. Manuel Marín, [Imp. Mar­
tí Mari], 1947.—2 vols. de XVI+ 644 pág.= 
XVI+776 pág. con grab. y lám., 15 cm.
Obra completa: 180,00. I: 85,00. II: 95,00

1.967. 545 (076.1)
* ARENSON, Sani B. Cómo resolver proble­

mas numéricos en Análisis Cuantitativo. 
Trad. Fernando Burriel. — Barcelona, Ed't. 
Manuel Marín, [Imp. La Neotipia], 1947.— 
124 pág., 14 cm. 16,00

1.968. 576.3
* ORTIZ PICÓN, J. M. Citología General.—

Barcelona, Editorial Labor, 1947. 130,00

1.969. 581.9 (46.85)
CEBALLOS, L., y F. ORTUÑO. Notas sobre

Flora Canariense, por ——...—Madrid, Ins­
tituto Forestal de Investigaciones y Experien­
cias, [Imp. Diana], 1947.—31 pág. + lám. I- 
X., 24,5 cm. (Año XVIII. Núm. 33).

1.970. 591.9 (26)
MARGALEF, R[amón]. La vida en alta mar, 

por ——.—Barcelona, Seix y Barral, 1947.— 
76 pág. con grab. + l boj., 17,5 cm. (Colec­
ción Éstudio, 55). 7,50

1.971. 598.2 (023)
SAGARRA, J. M. de. Els ocells amics... [No­

va edició]. — Barcelona, Editorial Joventut, 
[Imp. Agustín Núñez, 1947],—97 pág. con 
grab.+ 2 boj., 19, 5 cm. 40,00

6. CIENCIAS APLICADAS

61. Medicina

1.972. 613.2:613.67
RUIZ HERNANDEZ, Luis. Manual de Ali­

mentación del Soldado, por ---...—Madrid,
Editorial Gran Capitán, (S. a., 1947).—142 
pág., 17 pág. 14,00

1.973. 615.372
* HERRELL, Wallace E. Clínica de la Peni­

cilina y otros agentes antibióticos.—Madrid, 
Espasa-Calpe.—Tela. 75,00

1.974. 616-001.6
VALES, José y ... Roberto PATERSON TO=

LEDO. Luxaciones, articulares, traumáti­
cas. por... ----- .... — Barcelona, etc., Salvat,
Edits., [Imp. Hispano-Americana], 1947.— 
161 pág. con grab., 20 cm. (Manuales de Me­
dicina Práctica, 96). 48,00

1.975. 616-001-07/8
CAMPUZANO IBAÑEZ, Carlos. Proyecto de 

Socorro en las Catástrofes Ferroviarias con 
un anexo de diagnósticos y tratamientos de 
urgencia en despoblado, por... ---...—Ma­
drid, [Imp. Sucs. de Rivadeneyra], 1947.— 
126 pág., 20 cm. 15,00

1.976. 616.12
MALTER TERRADA, Horacio. Electrocardio­

grafía clínica (Fisiopatología, diagnóstico y 
tratamiento), por-- ...—Buenos Aires, Edit.
El Ateneo. [Madrid, Espasa-Calpe], 1942..— 
304 pág. con grab. + l boj., 22 cm.—-Tela.

68,00
1.977. 616.15
* SCHILLING, Víctor. El cuadro hemático y

su interpretación clínica. Cuarta edición.— 
Barcelona, Editorial Labor, 1947. 120,00

1.978. 616.89-053.2
* TRATADO de Psicopatología de la Infancia

para médicos y educadores. Trad. Eugenio 
Olivares.—Madrid, Ediciones Nueva Epoca, 
1947.—236 pág. con grab. 46,00
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1.979. 616.9
* BERGMANN, G.; R. STAEHELIN; V.

SALLE. Tratado de Medicina Interna. Tomo 
I. Primera y Segunda partes: Enfermedades 
infecciosas. 1.a edición. Reimpresión.—Barce­
lona, Editorial Labor, 1947/ 220,00

1.9S7-. 636.38 (5)
REBAÑO Puro Karakul establecido en la 

Granja Agrícola de la Diputación Foral de 
Navarra desde el año 1934. [Primer Folleto"]. 
Pamplona, Editorial Aramburu, 1947. — 28 
pág., 18 cm.

1.980. 617
* KIRSCHNER, M. y O. NORDMANN. Ci­

rugía. Tratado de Patología química general 
y especial. Tomo VIL Cirugía del Abdomen. 
Segunda parte: Aparato urinario y órganos 
genitales.—Barcelona, Edit. Labor, 1947.

220,00
1.981. 617.7
BATES, W[llliam] H. El método natural del 

oftalmólogo norteamericano Doctor -- . J.
de S’Agaro. Cómo se recupera la visión nor­
mal.—Barcelona, LEDA, [Imp. Debriu], (S. 
a., 1947).—93 pág. con grab.+ 2 hoj. + l lám. 
plegable, 24,5 cm.—Hol. (Vinces. Serie Téc­
nico-Científica). 40,00

62/9. Ingeniería. Técnica. Oficios

1.982. 621.31
* HOLZT, Alfred. Fundamentos de la Electro­

tecnia. Primera y Segunda parte. 2.a edición.
2.»  reimpresión. — Barcelona, Editorial La­
bor, 1947. (La Escuela del Técnico. Electri­
cista, I y II). I: 42,00

II: 46,00

1.983. 621.313.3
* HOLZT, Alfred. Teoría, cálculo y construc­

ción de las máquinas de corriente alterna sin­
crónicas. 2.a edición. Reimpresión.—Barcelo­
na, Editorial Labor, 1947. La Escuela del 
Técnico Electricista, V). 46,00

1.984. 621.314.2
* ROBERT RODRIGUEZ, Antonio. Teoría

general de las corrientes alternas.—Barcelo­
na, Edit. Manuel Marín. Bilbao, Imp. Grijel- 
mo, 1947.—XVIII+ 386 pág. con grab., 15 
cm. 75,00

Encuadernado: 95,00
1.985. 621.32
PAULI, J. B. Guía Práctica del Electricista 

en casa. Cuarta edición.—Barcelona, Edit. 
Armando Boget. Distribuidor: Librería Sin­
tes, [Imp. Fernando Soler, 1947].—143 pág. 
con grab., 18,5 cm.—Cart. (Selecta Enciclo­
pedia Práctica, 1). 12,00

1.986. 621.436.2
* MIRANDA MARISTANY, Pedro. Construc­

ción y manejo de los motores Diesel marinos 
y estacionarios. 2.» edición.—Barcelona, Edit. 
Gustavo Gili, 1947. 87,00

Tela: 100,00

1.988 . 637.0
MATALLANA VENTURA, Santiago. La le­

che como producto natural, por-- ...—[Ma­
drid], Sindicato Nacional de Ganadería, 
[Imp. Uguina, 1947].—230 pág. con grab., 
24 cm.—Tela.

1.989. 641.87
RAVENTÓS, Pablo. El Licorista en casa. Re­

cetas y procedimientos para la elaboración 
fácil y lucrativa de licores de todas clases...— 
Barcelona, Librería Sintes, [Imp. Fernando 
Soler, 1947],—124 pág., 19 cm.—Cart. (Se­
lecta Enciclopedia Práctica, 9). 12,00

1.990. 659.1
BORI, Rafael, y José GARDO. Tratado com­

pleto de Publicidad y Propaganda. 3.a edi­
ción.—Barcelona, Edit. José Montero, 1947.— 
815 pág. con grab.—Tela. (Biblioteca del 
Hombre de Negocios Moderno, 1 y II).

140,00

7. BELLAS ARTES

1.991. 7.034.1 (43)
SELVA, José. ... El Renacimiento en Alema­

nia, por -- .—Barcelona, Editorial Amal-
tea, [Imp. Ramón Sopeña, 1946],—231 pág. 
con grab., 19 cm. (Speculum Artis). 15,00

1.992. 7.034.1 (45)
CIRICI PELLICER, A. ... El Renacimiento 

en Italia, por ---. — Barcelona, Editorial
Amaltea, [Imp. Ramón Sopeña, 1946].—222 
pág. con grab., 19 cm. (Speculum Artis).

15,00
1.993. 726.7 (46.522 Huesca) San Pedro 
BALAGUER, Federico. Ciclo de Conferencias

organizado por el Museo Arqueológico Pro­
vincial. Un Monasterio Medieval: San Pe­
dro, el Viejo, por .—[Huesca, Imp. Vda. 
de L. L. Pérez, 1946].—69 pág.+ 5 hoj.+7 
lám., 21 cm.

1.994. 738
* GREBER, E. Tratado de cerámica. 2.a edi­

ción.—Barcelona, Edit. Gustavo Gili, 1947.— 
Cart. 72,00

1.995. 741.5
XAUDARÓ, Jfoaquín], Chistes. 3 tomos. 2.» 

edición. — [Madrid, "Imp. Prensa Española, 
1947].—Cubierta + 52 hoj. de historietas, 19,5 
cm.; cada uno, 12,00
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1.996. 75.02
* PALOMINO DE CASTRO Y VELASCO, 

Antonio. El museo pictórico y escala óptica. 
Madrid, Edit. M. Aguilar, 1947.—Piel.

125,00

1.997. 75.036 (43)
SELVA, José. ... La Pintura alemana del si­

glo XIX, por ---. — Barcelona, Editorial
Amaltea, [Imp. Ramón Sopeña, 1946].—224 
pág. con grab., 19 cm. (Speculum Artis).

15,00

78/9. Música. Deportes

1.998. 78 (077)
LOZANO GONZÁLEZ, Antonio. Teoría y 

práctica del Solfeo, por D. ---... Tercera
Parte. — Astorga, Talleres Gráficos Julián, 
1946.—49 pág. 4-1 boj., 23 cm.

1.999. M 783
REPERTORIO de Cánticos Sagrados escogi­

dos y ordenados por... José González Alonso... 
corregido y reformado por... Manuel Sierra... 
Sexta edición de las voces.—Madrid, Edito­
rial Cocuisa, 1946.—VIII+ 970 pág. de mú­
sica, 21 cm.—Tela. 50,00

2.000. M 786.2.082.2
TURINA, J[oaquín]. Rincón Mágico. Desfile 

en forma de sonata, para piano.—Madrid, 
Unión Musical Española, [1946].—Cubierta 
4-34 pág., 32 cm. 20,00

2.001. M 786,2.083.3
BUXÓ, T[omás]. Pastoral, para piano a cua­

tro manos.—Madrid, Unión Musical Españo­
la, [1947].—Uubierta-|-5 pág., 32 cm. 5,00

2.002. M 786.2.085
I3UXÓ, T[omás]. Danza, para piano a cuatro 

manos. — Madrid, Unión Musical Española, 
[1947].—7 pág., 32,5 cm. 6,00

2.003. M 786.6
ORGANO Sacro Hispánico. Repertorio Orgá­

nico de autores españoles contemporáneos, 
preparado por... Tomás L. Pujadas...—Ma­
drid, Editorial Cocuisa. [Barcelona, A. Boi- 
leau & Bernasconi, 1946].—4 boj.4-260 pág. 
de música para órgano4-3 boj., 31 cm.— 
Tela. 100,00

2.004. 791.45 (09)
TALQUINA, Angel. La Risa y la Sonrisa en 

la Pantalla, por---. Prólogo de Carlos Fer­
nández Cuenca. — [Madrid], Orión, [Imp. 
Fénix, 1947].—288 pág.4-4 hoj.4-lám. I- 
XXIV, 17 cm. (Biblioteca del Cinema, I).

25,00

2.005. 791.8
COSS1O, José María de. Los Toros. Tratado 

técnico e histórico...—Madrid, Espasa-Calpe, 
1943-1947. — Tercer tomo, 1.040 pág. con 
1.030 pág. con grab. 4-7 lám. = 1.040 pág. con 
grab. 4-23 lám., 28 cm.—Hol. piel. 200,00 
El 2.° volumen es de 1947 y el 3.° de 1945

2.006. 791.8
REGLAMENTO Oficial para la celebración de 

espectáculos taurinos y de cuanto se relacio­
na con los mismos, con notas y comentarios 
de Areva...—Madrid, Librería Beltrán, [Imp. 
F. Doménech, 1947].—210 pág. con grab. 4-1 
boj,., 17,5 cm. 10,00

2.007. 794.1
AGUSTIN, [M.J de. Colección Rex de Aje­

drez... por -- . — Madrid, [Distribuidor:
Afrodisio Aguado, Imp. Valera], 1947.—Fo­
lletos de 50 pág. con grab., 17,5 cm.

Cada folleto: 5,00
Números publicados : 1, Ajedrez plano gráfico. 2, 

Torneo de Holanda.

2.008. 796.34
PORTABELLA DURAN, P. La figura en la 

profesión de pelotari. Ensayo de un aspecto 
constitucional en profesiografía...—Barcelo­
na, (S. e., s. i.), 1946.—46 pág.4-1 boj., 21,5 
cm.

2.009. 798.2
MUESELER, Wilhelm. Tratado de Equita­
ción. Traducción... por Francisco Cerdán No­
vella. — Madrid, Ediciones Nueva Epoca, 
[Imp. Aldus], 1947.—121 pág. con grab.4- 
3 lám., 24,5 cm. 42,00

8. LITERATURA

8.0. Crítica. Miscelánea

2.010. 85-83 = 6
* ALIGHIERI, Dante. La Vida nueva. Trad.

Luis G. Viada) y Lluch. Introducción de Mi­
guel Scherillo.—Barcelona, Montaner y Si­
món, 1947.—130 pág.4-10 lám., 19 cm.

2.011. 86.09 Cervantes
GARCÍA MARTÍ, Victoriano. Don Quijote y 

su mejor camino...—Madrid, Editorial Dos- 
sat, [Imp. Biosca], (S. a., 1947).—189 pág. 
4-1 boj., 20 cm. 20,00

2.012. 86.09 (04)
PÉREZ PERRERO, Miguel. Unos y otros.—

Madrid, Editora Nacional, [Imp. «Marsie- 
ga»], 1947.—251 pág.+2 boj., 19,5 cm.

J p 20,00
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2.013. 867.1.09
RIQUER, Martín de. Resumen de Literatura 

Catalana, por ---.—Barcelona, Seix y Ba-
rral, 1947. — 175 pág. con grab. 4-17,5 cm. 
(Colección Estudio, 56). 12,00

2.014. 86-43
SÁNCHEZSILVA, José María. ... La Sema­

na sin lunes. — Madrid, Editora Nacional, 
[Imp. Valera], 1947.—265 pág., 18,5 cm.

15,00

2.015. 86-6
VIRGILIO COSTA, Ramón. Epistolario de 

Amor...—- Cullera, Edit. Costa, 1947. — 64 
pág., 17,5 cm.

8=1. Poesía

2.016. 86-14
CARRASCOSA GULLON, L. Encantamien­

to... — Madrid, [Imp. Rehyma], 1947.—158 
pág. con viñetas+ 4 boj., 17 cm.

2.017. 86-14
GONZÁLEZ [MARCÍA], Máximo. Corazón de 

España, por... -- ...—Madrid, Editorial Co­
cuisa, [Imp. Héroes, 1946].—253 pág. con 
grab., 12,5 cm. 5,00

2.018. 867.1-14
LÓPEZ=PICÓ, J[osep] M. Compliment a Va­

lencia. Alens de flor i brisa d’ales.—Valen­
cia, (S. e.). [Palma de Mallorca, Imp. 
«Mossen Alcover»], 1946.—19 boj., 15 cm.

2.019. 86-14
LEZCANO, Pedro. Muriendo dos a dos. [Poe­

sías].—Valladolid, Halcón, [Imp. Cuesta. Li­
brería Santarén], 1947.—81 pág. + 1 hoj.4-1 
lám., 17,5 cm. (Halcón. Colección de Poe­
sía, 8).

2.020. 86-14
MACHADO, Antonio. Poesías Escogidas...—

Madrid, [Edit. M. Aguilar, Imp. Halar, 
1947].—486 pág. + l lám., 12 cm.—Piel. (Co­
lección Crisol, 221). 20,00

2.021. 86-14
MARTÍNEZ KLEISER, Luis. ... Fruto y Flor.

Poesías.—Madrid, Victoriano Suárez, [Imp. 
Nuevas Gráficas], (S. a., 1947).—46 pág., 
17 cm. 5,00

2.022. 86-14
MIGUEL ESCÜTIA. L. Romance Ingénuo...

Barcelona, [Imp. Ribó], 1947.—185 pág.4-1 
boj., 17 cm. 25,00

2.023. 86.141
MORAN, Epifanio. ... «Transparencias divi­

nas)). [Poesías],—Madrid, Editorial El Per­
petuo Socorro, 1946.—236 pág. con grab. y 
con 17 lám.4-3 boj.4 lám., 16 cm. 20,00 

Tela: 25,00

2.024. 86-14
PE REA, Antonio. Romances de ayer y de hoy.

Prólogo de Federico Carlos Sáinz de Robles.
Epílogo : Alfredo Marqueríe.—Madrid, [Afro- 
disio Aguado. Imp. Los Teatros], 1947.—150 
pág., 18,5 cm. 30,00

2.025. 86-14
ZALDÍVAR, José María. Márgenes. [Poesías].

Madrid. Talleres Gráficos ^Marisal», 1947.— 
232 pág. 4-1 boj., 16 cm.

8 = 2. Teatro

2.026. 86-21
* BENAVENTE [MARTÍNEZ], Jacinto. Es­

pejo de Grandes. La ciudad doliente. Titania. 
La infanzona. A. S. de S. M. I.—Madrid, 
Edit. M. Aguilar, 1947. 30,00

2.027. 84-21
LESTRADE, René Loewenstein. Don Juan 

d’Automne. Polyphonie dramatique.—Major- 
que, imprimerie «Mossén Alcover», 1947.—67 
pág., 16 cm.

2.028. 86-221
NARBONA, Rafael. La Ciudad de los Sueños.

Madrid. Editora Nacional, [Imp. Carlos-Jai- 
mel, 1947.—181 pág. con grab., 17 cm.—Tela.

25,00

2.029. 82-293.7.04 = 6
RUTA. La -----  del Este...—Barcelona, Edito­

rial Alas, [Imp. Estilo], (S. a., 1947).—72 
pág. con 8 lám., 21,5 cm. (Ediciones Bibliote­
ca Films. Serie Especial, 102). 3,00

2.030. 82-221
WILDE, Oscar. Una mujer sin importancia.

Comedia...—[Madrid, Imp, Diana. 1947],— 
15 pág. con 1 grab., 31,5 cm. (Novelas y 
Cuentos). 1,00

8 = 3. Novela. Narración

2.031. 84-311.2 = 6
BARBEY d’AUREVILLY, Jules. El Caballe­

ro des Touches, por Julio Barbey d’Aurevilly. 
Versión... por C. Pérez Armisán...—Barcelo­
na, Ediciones Reguera, [Imp. Favenciá, 
1947].—79 pág., 19 cm. (Colección Oasis, 
95). 4,50
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2.032. 86-311.2
BAROJA, Ricardo. La Nao «Capitana». Cuen­

to español del mar antiguo. [Nueva edición], 
Barcelona, Editorial Juventud, [1947].—191 
pág., 17,5 cm, (Colección Obras Maestras).

15,00

2.033. 86-311.2
[BLAS DOMÍNGUEZ, Juan], Los conflictos 

de Marisol. Novela por Júcar [seud.].—Ma­
drid, Editorial Pueyo, [Imp. Aldus, 1947].— 
178 pág.+ 1 hoj., 15,5 cm. (Colección Pueyo 
de Novelas Selectas, 208). 5,00

2.034. 82-311.2 = 6
BRAND, Max. El joven Dr. Kildare. ----- .

[Trad. Mateo Sust. — Barcelona], Editorial 
Molino, [Imp. Ponsa, 1947].—187 pág. + 2 
hoj., 16,5 cm. (Selecciones de Biblioteca Oro, 
21). 7,50

Tela: 12,00

2.035. 82-311.2 = 6
BRONTE, Anne. Inés Grey. Traducción y pró­

logo de Amando Lázaro Ros.—[Madrid, Edit. 
M. Aguilar, Imp. Rollán, 1947].—504 pág. 
+1 lám., 12 cm.—Piel (Colección Crisol, 
200). 20,00

2.036. 86-311.8
BROWN, Percy [seud.]. Viajes y Narracio­

nes...—Madrid, Ediciones Verdad. [Vallado- 
lid, Imp. Casa Martín], 1947.—227 pág., 19,5 
cm. 18,00

2.037. 82-312.9 = 6
DURROUGHS, Edgar Rice. Una Princesa de

Marte. Traducción de Antonio Balbín y Vi- 
llaverde.—[Madrid, Edit. M. Aguilar, Imp. 
Halar, 1947],—420 pág. + l lám., 12 cm — 
Piel. (Colección Crisol, 207). 20,00

2.038. 86-311.5
CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. El In­

genioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha. 
Tercera edición [con un Indice Analítico].— 
Madrid, Ediciones Ibéricas, [Imp. Sáez], 
(S. a., 1947).—1.046 pág., 16 cm.—Tela.

20,00 

2.039. 86-311.5 
* CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. El 

Ingenioso Hidalgo D. Quijote de la Mancha.
3.a edición.—Madrid, Aguilar, 1947. 70,00

2.040. 84-311.5 = 6
DAUDET, Alphonse. Tartarín de Tarascón.

Tartarín en los Alpes. Traducción de Anto­
nio G. de Linares.—[Madrid, Edit. M. Agui­
lar, Imp. Halar, 1947].—497 pág. + l lám., 
12 cm.—Piel. (Colección Crisol, 203).

20,00

2.041. 86-311.2
DURANGO [CUERVOS], María Adela. Se 

alquila un piso... — Barcelona, Bruguera, 
1947.—191 pág., 15,5 cm. (Colección Pimpi­
nela, 29). 5,00

2.042. 86-311.2
ESPINA [TAGLE], Concepción, Concha Es­

pina. El más fuerte. Novela.—-Madrid, Edit. 
M. Aguilar, [Imp Orbe], 1947.—382 pág., 
19 cm. (Colección Novelistas, Dramaturgos, 
Ensayistas, Poetas). 35,00

2.043. 867.31-32
i’ERNANDEZ VIRTO, Agustín. Diálogo en­

tre dos Corellanos de «Pura Cepa».—Corella, 
Imprenta Catalán, 1947.—15 pág., 15 cm.

2.044. 86-311.7
GÓMEZ DE LA SERNA, Ramón. ¡Rebeca!, 

por ---. — Barcelona, Edit. José Janés,
[1947].—213 pág., 16,5 cm.—Tela. (Manan­
tial que no cesa, 17). 14,50

2.045. 82-311.2 = 6
GOUDGE, Elizabeth. Destinos en peligro.— 

Barcelona, Edit. Luis de Caralt, [Imp. Mo­
derna, 1947].—341 pág., 20 cm.—Tela. (Co­
lección Gigante). 36,00

2.046. 86-311-2
GRACIÁN, María de la Concepción. Concha

Gracián. Renunciar sonriendo.—Madrid, etc., 
Publicaciones Lux. [Barcelona, Imp. Iberia], 
(S. a., 1947).—176 pág., 15 cm. (Colección 
Estelar). 4,50

2.047. 86-311.2
[GUTIÉRREZ DE LA CÁMARA, José Ma= 

nuel], Con sus alas rotas. Novela por Magu- 
ca [seud.].—Madrid, Editorial Pueyo, [Imp. 
«Los Teatros», 1947].—183 pág., 15,5 cm. 
(Colección Pueyo de Novelas Selectas, 209).

5,00

2.048. 894.511-311.2 = 6
HERCZEG, Perene. Susana Simón. [Trad.

M. A. de Orbok]. — Barcelona, Ediciones 
Nausica, [Imp. La Neotipia, 1945],—234 pág. 
+ 2 hoj., 17,5 cm.—Cart.. (Colección Reta­
blo). 18,00

2.049. 83-32
* HOFFMANN, E. T. A. La Fermata y otros 

cuentos. — Barcelona, Montañer' y Simón,
1946.—-270 pág.+ 7 lám. (Biblioteca Selec­
ción, 37). 20,00
Tela: 35,00. Piel: 75,00. Numerada: 180,00
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2.050. 82-311.2 = 6
HOLTBY, Winifred. Distrito del Sur. Un pai­

saje inglés. Novela de —■■—. [Trad. Simón 
Santainés.—Barcelona, José Janés], Lauro, 
[Imp. Agustín Núñez, . 1947].—422 pág.4-3 
hoj. 4-20 lám., 21,5 cm. — Cart. (Colección 
Lauro). 60,00

2.051. 82-311.2=6
HOLLAND, Marty. ¿Angel o diablo? [Trad. 

Wolfgang Bloss].—Barcelona, Edit. Luis de 
Caralt, [Imp. S. G. de P., 1947].—185 pág.,
19,5 cm.-—Tela. (Colección Gigante). 36,00

2.052. 82-311.2 = 6
ILES, Francis. Sospecha, por ----- . [Trad.

Luis Eduardo Echeverría].—Madrid, Edicio­
nes Albatros, [Imp. Aldus], (S. a., 1947).— 
249 pág., 19,5 cm. (Colección Albatros, 9).

15,00
2.053. 86-311.2
INSÚA, Alberto. Un corazón burlado...—^Ma­

drid, [Imp. Diana, 1947].—31 pág. con 1 
grab.,31,5 cm. (Novelas y Cuentos). 2,00

2.054. 82-311.5 = 6
JEROME, Jerome K. Autor ——... They and

I. [Ellos y yo]. Traducción: Rafael Sar- 
dá...—[Barcelona, Ediciones Reguera, Imp.] 
S. G. de Publicaciones, 1947. — 246 pág.,
19,5 cm. (Colección Oasis. 3 Palmeras).

22,00
2.055. 83-311.2=6
KNITTEL, John. Therese Etienne. [Trad. 

Eloy Jiménez Ruiz.—Barcelona], José Janés, 
Editor, [Imp. Tip. Catalana], 1947. — 350 
pág.4-1 hoj., 21 cm.—Tela. (Los Escritores 
de Ahora). - 50,00

2.056. 894.511-311.2=6
KOERMENDI, Perene. Perene Kórmendi. En­

contrarse y decirse adios. [Trad. Alejandro 
Liaño. — Barcelona, José Janés], Ediciones 
Lauro, [Imp. Agustín Núñez], 1946. — 167 
pág.+ 3 hoj., 20 cm.—Tela. (Leda). 25,00

2.057. 82-311.2 = 6
LAMBERT, Reita. Cuando volvamos a vernos.

----- . [Trad. Raquel Fusoni Elordi.—Barce­
lona], Editorial Molino, [Imp. Ponsa, 1947].
127 pág., 19,5 cm. (Colección Violeta, 51L^

2.058. 82-311.5 = 6
LINKLATER, Eric. El viento en la luna.

[Trad. Luis Jordá.—Barcelona], Edit. José 
Janés, [Imp. Agustín Núñez], 1947.—215 
pág. con grab., 19,5 cm.—Tela. (Los Escri­
tores de Ahora).

2.059. 86-311.2
[LÓPEZ GONZÁLEZ, Josefina]. El Secreto 

de una vida. Novela por Agueda de Vianney 

[seud.]. — Madrid, Editorial Pueyo, [Imp. 
«Los Teatros», 1947].—204 pág., 15,5 cm. 
(Colección Pueyo de Novelas Selectas, 206).

5,00
2.060. 86-311.2
LOSADA, Antonio. Neblina entre dos almas.

Novela por  .—-Barcelona, etc., Ediciones 
Betis, [Imp. Fidel Rodríguez], 1947.—206 
pág., 15 cm. (Serie «Trébol», LXXIV).

6,00
2.061. 86-311.2
MALLORQUI [FIGUEROLA], J[osé]. Gua­

dalupe, por -- . — [Barcelona, 1947].—64
pág con grab., 19,5 cm. (El Coyote, 47).

3,00
2.062. 36-311.2
MOLINA, María Manuela. ¡ Detrás de esas ce­

losías... !—[Madrid, Ediciones Jura, 1946].— 
Cubierta+15 pág., 17 cm. (Colección «Para 
tí...», de novelas selectas. Serie A, núm. 1).

2,00
2.063. 86-311.2
NALDA, Vicenta. La Muchacha de «El Oa­

sis». Novela)...—Barcelona, Edit. Sucesor de 
E. Meseguer, [Imp. Favencia, 1947]. — 158 
pág. 4-1 hoj., 14,5 cm. (Colección Amapo­
la, 9). 4,00

2.064. 86-311.2
PÉREZ LUG1N, Alejandro. Arminda Mosco- 

so...—[Madrid, Imp. Diana, 1947].—43 pág. 
con 1 grab., 32 cm. (Novelas y Cuentos).

3,00
2.065. 86-311.2
PÉREZ Y PÉREZ, Rafael. Cabeza de Este­

pa. Novela. [Séptima edición].—Barcelona, 
Editorial Juventud, [Imp. Ponsa, 1946].— 
374 pág.4-1 hoj., 17 cm. (Nueva Colección 
Hogar). 15,00

2.066. 867.1-311.2
SOLER [RABASSÓ], Bartomeu. Mare Villa­

ri.—Barcelona, Editorial Lara, [Imp. Lon­
dres], (S. a., 1947).—350 pág., 71,5 cm.

40,00
2.067. 839.71-311.2 = 6
STIERNSTEDT, Marjka. Autora ----- ...

Landshóvdingens Dotter. [La Hija del Go­
bernador]. Traducción: Guillermo Gossé...— 
[Barcelona, Ediciones Reguera. Imp.] S. G. 
de Publicaciones, 1947.—245 pág., 19,5 cm. 
Colección Oasis, 3 Palmeras). 22,00

Tela: 35,00

2.068. 86.0 (46.6)-32
[TESTAUT, Cándido]. Dialogando. Arako 

[seud.].—Pamplona, Editorial Leyre, 1947.— 
210 pág.4-1 hoj., 19 cm. 10,00
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2.069. 86-311.5 Cervantes. Quijote. 09
TORNER [SOLER], Román. Rev. ----- . Al­

go más sobre el Quijote. Don Alvaro Qui- 
jano, Don Quijote y Cervantes.—Barcelona, 
Edit. Alvaro Pérez. [Bilbao, Imp. Editorial 
Moderna], (S. a.5 1947).—182 pág., 17 cm.

25,00
2.070. 86-311.2
VIANNEY, Agueda de. El error de Ménica...— 

Barcelona, Bruguera, 1947.—187 pág., 15,5 
cm. (Colección Pimpinela, 26). 5,00

2.071. 82-311.2 = 6
* WILLIAMS, Ben Ames. Que el cielo la juz­

gue.—-Barcelona, Editorial Lara.—Tela.
35,00

2.073. 82-311.5 = 6
WODEHOUSE, P[elliam] G[renvillc]. Una 

alhaja de niño, por ---. [Trad. R. Coll
Robert.—Barcelona, José Janés, Imp. Pon- 
sa, 1947].—217 pág., 19 cm. (Al Monigote 
de Papel). 20,00

2.073. 82-311.5=6
WODEHOUSE, P[elliam] G[renville], Jee- 

ves, tú eres mi hombre, por---. [Trad.
Luis Jordá, Juan G. de Luaces, Emilia Ber- 
tel].—Barcelona, Edit. José Janés, [1947].— 
256 pág., 17 cm.—Tela. (Manantial que no 
cesa, 15). 16 00

8=3. Novela caballista y policíaca

2.074. 86-311.3
[BERENGUER JUNYENT, Juan]. Ibj d’His- 

turiatus [seud.]. Lobos blancos. Novela...-— 
Badalona, Jaime Petit, Imp., (S. a., 1947).— 
171 pág., 22,5 cm. (Colección Maravilla).

10,00 
2.075. 82-312.4 = 6
CHESNEY, W. La maldición de Si-va...—[Ma­

drid, Imp. Diana, 1947].—31 pág. con grab,.
31,5 cm. 2,00

2.076. 86-311.2
DORSET, D. A. Aventuras del Caballero Buck

Roland, por -----...—Barcelona, Editorial B'a-
guñá, Hnos., (S. a., 1947).—9 cuadernos de 
64 pág. con grab., 20,5 cm. (La Novela de 
Capa y Espada). Cada cuaderno: 3,00 
Títulos de los 9 cuadernos : 1, El caballero doc­

tor. 2, Siguiendo a Pluma Negra. 3, La espada jus­
ticiera. 4, Al servicio secreto del Rey. 5, Espada­
chines a sueldo. 6, La daga enuenenacHci. 7, Un fan­
farrón en Palacio. 8, Monedas falsas. 9 y último, 
Sangre en los trópicos.

2.077. 82-311.3 = 6
EATON, George L. El Fez Rojo, por----- .

Versión... de Manuel Vallvé. — [Barcelona],

Editorial Molino, [Imp. Ponsa, 1947].—62 
pág.+ 1 hoj. con grab., 19,5 cm. (Colección 
Hombres «Audaces», 144). 3,00

2.078. 82-312.4 = 6
EBERHART, Mignon G. La noche huye. Tra­

ducido por G. y L. Gossé.—Madrid, etc., Pu­
blicaciones Lux. [Barcelona, Imp. Iberia], 
(S. a., 1947).—191 pág., 16,5 cm. (Seleccio­
nes de la Medusa, 3). 7,00

2.079. , 82-311.3 = 6
FAIR, A. A. La coquetería de Bertha Cool. 

—7—. [Trad. Manuel Vallve. — Barcelona], 
Editorial Molino, [Imp. Ponsa, 1947].—111 
pág. con grab., 24 cm. (Biblioteca Oro. Ama­
rilla, 214). 6,00

2.080. 82-312.4^6
GRAY, Berkeley. Una rubia en peligro. [Trad.

Jesús Sastre Rodríguez].—Madrid, Editorial 
Pueyo, [Imp. Carrasco, 1947].—221 pág., 16 
cm. (Colección Pueyo de Novelas Policíacas, 
1). " 6,00

2.081. 82-311.3 = 6
[GUZMÁN ESPINOSA, Eduardo]. Pistoleros 

en California, por E. Goodman [seud.].— 
[Madrid], Ediciones España, [Imp. Artísti­
ca], (S. a., 1947).—126 pág., 15,5 cm. (Co­
lección Rifle, 12). 3,50

2.082. 82-311.3 = 6
HAHN, H. A. Livingston. El Doctor Sibelius 

(El médico que dió la vuelta al mundo). 
--- .—[Barcelona], Editorial Molino, [Imp. 
Ponsa, 1947].—95 pág. con grab., 24 cm. 
(Biblioteca Oro. Azul, 215). 5,00

2.083. 86-311.3
L[AFUENTE] ESTEFANÍA, M arcia! Auto 

nio], Código de la Pradera, por-- .—^Bar­
celona, Ediciones Clíper, [Imp. Moderna, 
1947J.--64 pág. con grab., 21,5 cm. (Nove­
las del Oeste, 57). 4,00

2.084. 86-311.3
L[AFUENTE] ESTEFANÍA, M[arcial Anto= 

nio]. Novela del Oeste, original de ——. El 
Rastreador. — Vigo, Editorial Cies. [Bilbao, 
Imp. Grijelmo, 1947].—127 pág., 15,5 cm. 
(Colección Rodea, 33). 4,00

2.085. 86-311.3
L[AFUENTE] ESTEFANÍA, M[arcial Anto= 

nio]. Quebrada Sangrienta. Novela ... de 
--- .—Vigo, Editorial Cies. [Bilbao, Imp. 
Grijelmo, 1947],—64 pág., 21 cm. (Bibliote­
ca X, 70). 3,50

2.086. 86-311.3 = 6
[MEDIANTE NOCEDA, Federico], Novela 

del Oeste, original de H. A. Waytorn [seud.]. 
Hampones de la Frontera.—-Vigo, Editorial 
Cies. [Bilbao, Imp. Grijelmo, 1947]. — 128 
pág., 15 cm. (Colección Rodeo, 34). 4,00
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2.087. 86-312.4
MIRANDÁ, N. La muerte en la recámara.

Novela... de ----- . —Vigo, Editorial Cies.
[Bilbao, Imp. Grijelmo, 1947].—64 pág., 21,5 
cm. (Biblioteca X, 71). 3,50

2.097. 83-311.3 = 6
* STIFTER, Adalberto. Alta selva.—Barcelo­

na, Montaner y Simón, 1946.—290 pág.+ 7 
lám.— (Biblioteca Selección, 36). 20,00
Tela: 35,00. Piel: 75,00. Numerada: 180,00

2.088. 86-311.3
MIRANDA, N. Novela del Oeste, original de 

-- . La ley del más fuerte.—Vigo, Edito­
rial Cies. [Bilbao, Imp. Grijelmo, 1947].— 
127 pág., 15,5 cm. (Colección Rodeo, 32).

4,00
2.089. 82-312.4=6
OPPENHEIM, E[dward] Phillips. El hombre 

de dos almas... Versión... de J. Calvo Alfa- 
ro. — Barcelona, Editorial Cervantes, [Imp. 
Clarasó], 1947.—223 pág., 17,5 cm. (Obras 
Completas de -- , XXX). 12,00

2.090. 82-312.4 = 6
OPPENHEIM, E[dward] Phillips. Ladrón de 

joyas y... Versión... de Vicente Clavel.—Bar­
celona, Editorial Cervantes, [Imp. Clarasó],
1947.—220 pág.+ l hoj., 17,5 cm. (Obras 
Completas de ----- , XXXI). 12,00

2.091. 82-312.4=6
PENTECOST, Hugh. Cantaré en tu funeral, 

traducido por G. y L. Gossé.—Madrid, etc., 
Publicaciones Lux. [Barcelona, Imp. Iberia], 
(S. a., 1947).—190 pág., 16,5 cm. (Seleccio­
nes de la Medusa, 4). 7,00

2.092. 86-311.3
PRADO [DUQUE], Fidel. Generoso y justi­

ciero. Novela... de —•—. — Vigo, Editorial 
Cies. [Bilbao, Imp. Grijelmo, 1947]. — 128 
pág., 15,5 cm. (Ases del Colt, 7). 4,00

2.093. 86-311.3
PRADO [DUQUE], Fidel. Novela del Oeste, 

original de -- r. Huracán en el Oeste.—Vi­
go, Editorial «Cies». [Bilbao, Imp. Grijelmo, 
1947J.—127 pág., 15 cm. (Colección Rodeo, 
24). 4,00

2.094. 86-311.3
PRADO [DUQUE], Fidel. Tiros en el Ci­

marrón. Novela... de ---.—Vigo, Editorial
Cies. [Bilbao, Imp. Grijelmo, 1947]. — 64 
pág., 21,5 cm. (Biblioteca X, 69). 3,50

2.095. 86-311.3
RANDAIM, N[ick], Código Sangriento. No­

vela... de -- .—Vigo, Editorial Cies. [Bil­
bao, Imp. Grijelmo, 1947]. — 63 pág., 21,5 
cm. (Biblioteca X, 75). 3,50

2.096. 82-312.4 = 6
SANDYS, James. De la risa a la muerte, por 

---t. [Trad. J. y L. Gossé. — Barcelona], 
Ediciones Lauro, [Imp. Rex], 1947. — 177 
pág., 19,5 cm. (Los Libros de la Mandra­
gora, 12). 12,00

2.098. 86-312.4
[VALLE, José M.a del]. El extraño suceso de 

Grosvernor Mansión, por Oscar Montgome- 
ry [seud.]. — [Barcelona, Distribución : Co­
mercial Gerpla], (S. a-, 1947).—Cubierta+ 
56 pág., 19,5 cm. (Serie Wallace, 51). 2,50

2.099. 86-311.3
[VALLVE LÓPEZ, Manuel]. El Cráneo de 

oro, por Rob. H. Curtis [seud.].—[Barcelo­
na, Ediciones Cliper, Imp. Moderna, 1947].— 
60 pág. con grab., 21 cm. (Novelas del Nor­
te, 29). ' 4,00

2.100. 86-311.3 = 6
VISCONTI, Arnaldo. Diego Montes.—[Barce­

lona], Bruguera, (S. a., 1941).—Cuadernos 
de 61 pág. con grab., 18,5 cm.

Cada cuaderno : 3,00 
Títulos publicados : 1, El bandolero heroico. 2, 

Claveles sangrientos. 3, El toro. 4, Malatesta. 5, La 
duquesa y el bandolero. 6, El galán de la muerte.

2.101. 85-311.3 = 6
VISCONTI, Arnaldo. El Pirata Negro. No­

vela... de -- .—[Barcelona], Bruguera, (S.
a., 1947).—Cuadernos de 60 pág. con grab.,
21,5 cm. Cada cuaderno: 3,00
Ultimos títulos publicados : 27, La ciudad invi­

sible. 28, El Capitán Lezama. 29, Contra viento y 
marea.

2.102. 82-312.4 = 6
WALLACE, Edgar. Un gran policía, por ----- .

Traducción de José Flores Espinosa.—[Bar­
celona], Ediciones Cliper, [Imp. Esparza, 
1947].—124 pág., 19,5 cm. (Colección Auto­
res Británicos, 17). 8,00

2.103. 84-311.3=6
WREN, P[ercival] C[ristopher], El Salario de 

la virtud. Novela... [Segunda edición].—Bar­
celona, Editorial Juventud, [Imp. R. Plana, 
1947].—223 pág., 18,5 cm. (Colección Obras 
Maestras). 18,00

9. HISTORIA Y GEOGRAFIA

90. Historia
2.104-5. 9 (33)
RICCIOTTI, Giuseppe. Historia de Israel, 

desde la cautividad hasta el año 135 des­
pués de Jesucristo. Traducción... por Xavier 
Zubiri. — Barcelona, Edit. Luis Miracle, 
[Imp. Agustín Núñez, 1947],—481 pág. con 
grab. + 1 hoj., 24,5 cm.—Tela. 100,00

— 14 —
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2.106. 9 (443.611) «1789»
[GOSSELIN, Theodore]. G. Lenotre [seud.]...

París revolucionario... [Trad. J. García Mer­
cada!].— Madrid, Editorial Plus-Ultra, [Imp. 
Aldus, 1947].—525 pág.+ l hoj.+ 23 lám., 19,5 
cm.—Tela. (La Historia para Todos). 55,00

2.107. 9 (46) (0031)
*PONZ, Antonio. Viaje de España.—Madrid, 

Edit. M. Aguilar, 1947.—Piel. 150,00
2.108. 9 (46) (0:86-1)
DÍAZ=PLAJA, Fernando. ... La Historia de

España en la Poesía (desde el siglo XV).— 
Barcelona, Editorial Barna, [Imp. Marina, 
1946].—235 pág. + l hoj., 20,5 cm.—Hol. (Co­
lección Histórica Laye, IV). 27,00

2.109. 9 (46) «19» (0031)
CAMBA [ANDREU], Francisco. La caída de 

Alfonso XIII. — Madrid, Instituto Editorial 
Reus, 1947.—288 pág., 18,5 cm.—Tela (Epi­
sodios Contemporáneos, por ---, XI).

15,00
2.110. 9 (46) «19» (0031)
CAMBA [ANDREU], Francisco. El Roman­

cillo del Capitán Galán...—Madrid, Institu­
to Editorial Reus, 1947.—294 pág., 19 cm.— 
Tela (Episodios Contemporáneos, por -- ,
X). 15,00

2.111. 9 (46.221 Coria)
VELO Y NIETO, G[ervasio], Coria. Bosque­

jo histórico de esta ciudad y su comarca, 
con una portada de Pedro Caba.—Madrid, 
[Imp. Alonso], 1947.—175 pág. + l hoj., 17,5 
cm. 15,00

2.112. - 9 (46.41 Madrid) (04)
SAN JOSÉ, Diego. Estampas Nuevas del Ma­

drid Viejo... por -- ... — Madrid, Gráficas
Cinema, 1947.—250 pág +5 lám., 17,5 cm.— 
Cart. 25,00

2.113. 9 (46.41 Madrid)
VELASCO ZAZO, Antonio. ... Fondas y me­

sones. —• Madrid, Victoriano Suárez, [Imp. 
Clásica Española], 1947.—167 pág., 16,5 cm. 
(Panorama de Madrid).

2.114. * 9 (46.713 Cadaqués)
PLA, Josep. Cadaqués, per ----- .—Barcelona,

Editorial Juventud, [Imp. Condal, 1947].—• 
250 pág.+ 6 hoj.+ 12 lám., 19,5 cm. 40,00

2.115. 9 (85)
* CAPDEVILA, Arturo. Los Incas. 1.a edi­

ción. Reimpresión.—Barcelona, Editorial La­
bor, 1947. ¡6,00

2.116. 9 (914) «1941/4»
PÉREZ DE OLAGUER, Antonio. El terror 

amarillo en Filipinas.—Barcelona, Editorial 
Juventud, [Imp. Atenas, 1947].—-287 pág. + 
4 lám., 20 cm. 25,00

91. Geografía. Viajes

2.117. 91 (46.714) (026)
GUÍA de Tarragona 1947.—Tarragona, [Ad­

ministración: Mas. C./Real, 5. Reus, Imp. 
Diana], 1947.—128 pág.+7 lám., 15,5 cm.

92. Biografía

2.118. 92:235.3
FUELOEP = MILLER, René. René-Fülóp-Mi- 

11er. Santos que conmovieron el mundo. Tra­
ducción de Rómylo Erba.—Madrid, Espasa- 
Calpc, [1946].—427 pág. + l hoj., 21 cm.— 
Tela (Grandes Biografías). 60,00

2.119. 92 (Agustín, S.)
GUILLOUX, Fierre. Pedro Guilloux. El al­

ma de San Agustín. Traducción... por Ig­
nacio Núñez... Segunda edición.—Barcelona, 
Edit. Luis Gili, [Imp. Myria], 1947,— 240 
pág. + l lám., 19,5 cm.

2.120. 92 (Antonio M. C.)
FERNÁNDEZ [MARTÍN], Cristóbal. El Bea­

to Padre Antonio María Claret. Historia do­
cumentada de su vida y empresas, por... 
---... — Madrid, Editorial Cocuisa, [Imp. 
Unión, 1946].—2 vols. de 1.065 pág. con 
grab.— 930 pág. con grab. + l hoj., 24,5 cm.— 
tela. " " 200,00

2.121. 92 (Arroyo)
[ARROYO, Ana María], Notas de una actriz.

Conferencia ... por Ana Mariscal [seud.].— 
[Bilbao, Ediciones de Conferencias y Ensa­
yos, Imp. Hispano Americana, 1946]. — 41 
pág. con 4 lám.+ 2 hoj., 18 cm. (E. C. E., 
37). 4,00

2.122. 92 (Aspasia)
VATSAL, Alejandra. Evocación de Aspasia, 

amiga de Pericles (Versión española)...— 
Barcelona, [Imp. Aribau], 1947.—204 pág. + 
1 hoj., 22 cm.—Tela.

2.123. - 92 (Bens) (0031)
BENS [ARGANDOÑA, ]. General ----- .

Mis Memorias* (Veinticinco años en el de­
sierto). Prólogo de... José Díaz de Ville­
gas...—Madrid, [Ediciones del Gobierno del 
Africa Occidental Española, Imp. Seleccio­
nes Gráficas], 1947.—222 pág.+ 3 lám., 20 
cm. ' 20,00

2.124. 92 (Chopin) (0:8-311.2)
LESLIE, Doris. Polonesa, por ----- . [Trad.

Luis Eduardo Echevarría],—^Madrid, Edicio­
nes Albatros, [Imp. Aldus, 1947].—274 pág. 
+ 1 hoj., 19 cm. (Colección Albatros, 8).

15,00
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2.125. 92 (Christensen) (0031)
CHRISTENSEN, Synnoeve. Synnóve Christen- 

sen. Soy una mujer noruega. |_iraci. j. Ri- 
bes AlbesJ.—Barcelona, Betit. M. Anmany, 
[Imp. Iranzo, 1947].—179 pág., 18,5 em.— 
Tela (Colección Amebaran, Id). oü,UO

2.126. 92 (Domingo C., S.)
DOMINGO DE GUZMAN, Santo. Vida de 

---...—Madrid, Apostolado de la Prensa, 
[Imp. Bolados y Aguilar], 1947.—179 pag. + 
2 boj., 17,5 cm. (Vidas Populares). 4,00

2.127. 92 (Francisco A., S.)
PALAU [CLAVERAS], José. San Francisco 

de Asís, por ——-.—Barcelona, Seix y Ba- 
rral, 1947. — 109 pág. + l boj.+ 9 lám., 18,5 
cm.—Hol. (Vidas de Grandes Hombres).

2.128. 92 (Gogh)
GURMENDEZ, Carlos. Amanecer en Holan­

da.—Madrid, Ediciones Alcoma, [Imp. Fé­
nix],'1947.—158 pág. + l boj.+ 2 lám., 18 cm. 
(Colección «Nuestros Días», I). 15,00

2.129. 92 (Henderson) (0031)
HENDERSON, Nevile. Agua bajo los puen­

tes. [Trad. Juan G. de Guaces.—Barcelona, 
José Janés, Imp. Tip. Catalana, 1946].—212 
pág., 22 cm.—Tela (Los Libros de Nuestro 
Tiempo). 35,00

2.130. 92 (Isidro, S.)
ISIDRO, San. ----- Labrador y Santa María

de la Cabeza.—Madrid, Apostolado de la 
Prensa, [Imp. Bolaños y Aguilar], 1947.— 
159 pág., 16,5 cm. (Vidas Populares). 4,00

2.131. 92 (José, S.)
JOSÉ, San. Vida del Glorioso Patriarca ——.

Quinta edición.—Madrid, Apostolado de la 
Prensa, [Imp. Bolaños y Aguilar], 1947.— 
154 pág.+ 2 boj., 16,5 cm. (Vidas Popula­
res). 4,00

2.132. 92 (Juan B., S.)
RISCO, Alberto. San Juan Bosco, por... ----- .—

Madrid, Apostolado de la Prensa, [Imp. Bo­
laños y Aguilar], 1947. — 156 pág.+ l boj.,
16,5 cm. (Vidas Populares). 4,00

2.133. 92 (Juan de D., S.)
LABRADOR, Antonio. Vida del Padre de los 

Pobres, el Glorioso San Juan de Dios... por... 
---... Tercera edición. — Madrid, Apostola­
do de la Prensa, [Imp. Bolaños y Aguilar], 
1947.—196 pág.+ 2 boj., 16,5 cm. (Vidas Po­
pulares) . 4,00

2.134. 92 (Juan Salle, S.)
GARZÓN, Francisco. San Juan Bautista de 

la Salle,... por... -- ... Cuarta edición, re­
visada por G. M. Bruño.—Madrid, Aposto­

lado de la Prensa, [Imp. Bolaños y Agui- 
iarj, 1947.—163 pag.+ 2 boj., 16,5 cm. (Vi­
cias K opuiares). 4,00

2.135. 92 (Mariana de Jesús;
5aINZ DE ROBLES, Federico Carlos. La 

Bstrella cíe Madrid. La Beata Mariana de 
jesús y su época.—Madrid, Editora Nacio­
nal, [Imp. Uguinaj, 1947.—226 pag., 17 cm. 
(Breviarios de la Vida Española, XXV).

8,00
2.136. 92 (Murillo)
[LuPEZ JIMÉNEZ, José]. Bernardino de 

Pantorba [seud.j. Murillo. Semblanza...—:Ma- 
drid, Antonio Carmona, [Imp. Nebrija], 
1947.—99 pág.+ 4 boj.+ 10 lam., 18,5 cm. 
(Grandes Figuras del Arte, 4). 15,00

2.137. , 92 (Pin)
MONTOLIU [TOGORES], Manuel de. Pin 

y Soler, escritor humanista e independien­
te, por -- . Conferencia... seguida del dis­
curso... por... José Macián... y de las pala­
bras de... Armando Pin de Latour...—Tarra­
gona, Excmo. Ayuntamiento, [Imp. F. Su- 
grañes], 1947.—62 pág. + l lám., 22,5 cm.

2.138. 92 (Primo)
HERRERO GARCIA, Miguel. El General

D. Miguel Primo de Rivera, por —•.—.—Ma­
drid, Editorial Purcalla, [Imp. Nebrija], 
1947.—203 pág. + l boj.+ 6 lám., 21 cm.— 
Hol. (Colección Medio Siglo de Historia. Los 
Presidentes del Consejo de la Monarquía Es­
pañola, XXV). 35,00

2.139. 92 (Romero)
[AMO Y DEL AMO, Bruno del]. Los Rome­

ro. Apuntes biográficos de los diestros ron- 
deños Francisco, Juan, Juan-Gaspar, José, 
Pedro y Antonio Romero, por «Recortes» 
[seud.].—Madrid, [Imp. Vda. de Galo Sáez], 
1947.—110 pág., 17,5 cm. (Colección Histó- 
rico-Taurina, II). 12,00

2.140. 92 (Saturio, S.)
SANZ Y DÍAZ, José. El Príncipe Saturio 

(Una vida española del siglo V).—Madrid, 
Editora Nacional, [Imp. Uguina], 1947.— 
214 pág., 16,5 cm. (Breviarios de la Vida 
Española, XXVII). 8,00

2.141. 92 (Vicente P., S‘.)
VICENTE DE PAUL, San. ----- . — Madrid,

Apostolado de la Prensa, [Imp. Bolaños y 
Aguilar], 1947.—179 pág., 16,5 cm. (Vidas 
Populares). 4,00

2.142. 929.2 (Calandre)
CALANDRE [IBÁÑEZ, Luis]. Historia Fa­

miliar.—[Madrid, Imp. «Aldus»], 1947.—-78 
pág. + l hoj. + l estado plegable, 24,5 cm.
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0. OBRAS GENERALES

2.143. 003.3
[BASILIO GÓMEZ, Juan]. Bay [seud.J. La 

rotulación al pincel.—Barcelona, L. E. D. A., 
[Imp. Delríu], (S. a., 1947).—48 pág. con 
grab., 23 cm.—Cart. (Cómo se hace). 19,00

2.144. 014.3:05 (46.41 Madrid) Cruz y Raya
BENÍTEZ CLARÓS, Rafael. Cruz y Raya

(Madrid, 1933-1936), por ----- -. — Madrid,
C. S. I. C., Instituto «Nicolás Antonio», 
[Imp. Radio], 1947,—XV + 63 pág.+ 2 hoj.+ 
5 lám., 24,5 cm. (Colección de Indices de 
Publicaciones Periódicas, V).

2.145. 016:61
CASAS Y BUENDÍA. 1947. Libros de Medici­

na. ---... — Madrid, Conde Xiquena, 17.
1947.—Cubierta+ .112 pág., 21 cm.

2.146. 016: 92 (Diego J. de C.)
SERAFÍN DE AUSEJO. P. ----- ... Reseña bi­

bliográfica de las impresas del Beato Diego 
José de Cádiz (1743-1801). Prólogo de... Bal- 
bino Santos y Olivera... — Madrid, Instituto 
Nacional del Libro Español, [Imp. Gonzá­
lez], 1947.—LI1+329 pág. + l hoj., 24,5 cm.

60,00

2.147. 017.4 (46.41 Madrid)
GARCÍA RICO. Varia. La Librería. Boletín 

bibliográfico de libros nuevos y de ocasión... 
de ---...—Madrid, [Imp. Góngora], 1947.—
Cubierta+ 73 pág., 21,5 cm. (21).

2.148. 058 (46) «1947»
MORE, A. M., y Elias GONZÁLEZ. «Herál­

dica». Guía de Sociedad, recopilada, por 
-- ...—Madrid, Ediciones M. More, [Imp. 
Uguina], 1947.—743 pág.+ 3 hoj.+ 9 lám., 
20 cm.—Tela.

2.149. 087.1
FOLCH Y TORRES, José M.a Un drama bajo 

tierra. Novela de ---...—Barcelona, Edito­
rial Miva, [Imp. Catalana, 1947].—145 pág. 
con grab.+2 hoj., 18 cm.—Hol. (Bibl’oteca 
«Páginas Vividas».)

2.150. 094.1
* ROJAS, Fernando de. La Celestina. Tragi­

comedia de Calisto y Melibea... Prólogo de 
José María Pemán.—Valencia del Cid, Edito­
rial Castalia, 1946.—3600 pág. con grab.+ 21 
lám., 24 cm.
Del núm. 1 al 5 = 2.000,00; del núm. 6 al 19 = 
1.500,00; del núm. 20 al 31 = 1.250,00; del 
núm. 32 al 300 = 750,00; 15 ejemplares de co­
laboradores, no venales.
Se han hecho otras dos ediciones : una en len­

gua francesa y otra en lengua inglesa. Los precios 
de las ediciones extranjeras son : Números 1 y 2 = 
2.150,00; números 3 al 5=1.650,00; números 6 y 7 = 
1.400,00 ; número 8 al 50 = 900,00.

2,151. 099.1
CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. El In- 

geniso Hidalgo Don Quijote de la Mancha. 
[Edición Centenario]. — Madrid, Editorial 
Mayfe, [Imp. Ultra], 1947.—2 vols. de 715 
pág. con viñetas+ 31 lám. =734 pág. con vi­
ñetas y con grab.+ 3 lám., 5,5 cm.—Tela. 
(Mikrón). " 15,00

Piel: 25,00

1. FILOSOFIA

2.152. 1 (Ors)
ORS [ROVIRA], Eugenio d’. ... Nuevo Glo­

sario. Vol. I. (MCMXX-MCMXXVI).—Ma­
drid, Edit. M. Aguilar, [Imp. E. Sánchez 
Leal], 1947.—1251 pág. + l lám., 14 cm.— 
Piel.— (Glosario Completo). 70,00

N. de la R.—En el presente número se recogen las fichas bibliográficas de las obras publicadas 
durante el mes de junio de 1947, adicionadas con las que, por diversas causas, no han podido 
ser incluidas en números piecedentes.
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2.153. 1 (Ortega)
ORTEGA Y GASSET, José. Obras Comple­

tas...—Madrid, Revista de Occidente. [San­
tander, etc., Imp. Aldus, 1946-1947].—6 vols. 
de 573 = 748 = 640 = 556 = 626 = 554 pág. + 1 
boj., 24,5 cm.—Tela. Cada vol: 80,00

2.154. 158.1
PÉREZ CREUS, Juan. Orientación y Selec­

ción Profesional. — Madrid, Ediciones «La 
Abeja», [Imp. Uguina], 1947.—301 pág., 18 
cm. 30,00

2.155. 159,2
[HERZOG, Emile], Andró Maurois [seud.].

Diálogos sobre el Mando. [Trad. Manuel Gu­
tiérrez Mellado].—Madrid, E. P. E. S. A., 
[Imp. Marisol], 1947.—173 pág. + 1 boj., 20 
cm. («Baluarte»). 15,00

2.156. 171
TOTH, Tihamer. Obispo de Vezprem. Mons.

Dr. —'—«... ¡Joven! ¡Así debes ser! Selec­
ción ordenada por... Antonio Sancho...—Ma­
drid, Sociedad de Educación Atenas. [Imp. 
Valera, 1947].—230 pág., 20,5 cm. (Colec­
ción «Para Jóvenes». Serie 2.a) 16,00

2.157. 173
[PONCE] DE LEÓN, Luis. Fray —-. La 

Perfecta Casada. [8.a edición].—[Madrid], 
Aoostolado de la Prensa, [Imp. Marsiega], 
(S. a., 1947).—240 pág., 14,5 cm. 6,00

2. TEOLOGIA. RELIGION

2.158. 239
EGAÑA Y ARRILLAGA, A. de. ... Las Cre­

denciales de Cristo. Milagros y Profecías.— 
Madrid, Escelicer, [1947].—150 pág. + 1 boj., 
20 cm. (Colección Piscis, 2. Biblioteca Prín­
cipe.) 15,00

2.159. 242
OSÉS, Saturnino. P. ----- ... Horas de luz. Me­

ditaciones espirituales para todos los días del 
. año. Segunda edición.—Bilbao, El Mensaje­

ro del Corazón de Jesúg, [Imp. Grijelmo], 
1947,_957 pág., 17,5 cm.—Tela. 40,00

2.160. 244
RAIDA, Pedro. Por una luz del imponderable 

benedictino... — Madrid, [Imp. Uguina], 
1947.—85 pág.+2 ho., 14,5 cm. 10,00

2.161. 248.152
ARELLANO, Tirso. ... Invitación al silencio.

Bilbao, Editorial El Mensajero del Corazón 
de Jesús, [Imp. Eléxpuru], 1947.—222 pág.. 
18 cm. 12,00

2.162. 248.152
IGNACIO DE LO YOLA, San. Los Ejercicios 

de --- para ocho días, por... Guillermo Ubi-
llos... Tercera edición.—Bilbao, El Mensaje­
ro del Corazón de Jesús, [Imp. Grijelmo], 
1947.—624 pág., 17 cm.—Tela. 30,00

2.163. 248.152
IGNACIO DE LOYOLA, San. Los Ejercicios 

Espirituales de --  anotados por... Juan
Roothaan... Introducción y traducción de las 
notas por... Teodoro Toni...—Bilbao, El Men­
sajero del Corazón de Jesús, [Imp. Eléxpu­
ru], (S. a., 1947).-^557 pág. + l boj., 13,5 
cm.—Tela. 19,00

2.164. 248.812
TOMÁS DE AQUINO, Santo. De hominis 

beatitudine tractatus theologicus, quem ede­
bat J. M. Ramírez... Tomus tertius: De 
essentia metaphysica beatitudinis formalis.— 
Matriti C. S. Í. C., Patronato «Raimundo 
Lulio», Instituto «Francisco Suárez». [Bur­
gos, Typis Aldecoa], 1947.—XI+ 561 pág. + l 
boj., 22,5 cm. 40,00

2.165. 291.211
SCHNEIDER, Marius. El origen musical de 

los animales-símbolos en la Mitología y la 
Escultura antiguas. Ensayo histórico-etnógrá- 
fico sobre la subestructura totemística y me- 
galítica de las altas culturas y su superviven­
cia en el folklore español, por ---...—Barce­
lona, C. S. I. C., Instituto Español de Musi­
cología, [Imp. Electra], 1946.—VIH + 472 
pág con 46 lám. + lám. 1-6, plegables, 24,5 
cm. (Monografía, I).

3. CIENCIAS SOCIALES Y DERECHO

2.166. 323 (46)
RÍO CISNEROS, Agustín del. España; rum­

bo a la postguerra. La paz española de Fran­
co.—Madrid, [Imp. Afrodisio Aguado], 1947. 
379 pág., 20,5 cm. 50,00

2.167. 329 (46). 11
CARLOS [DE BORRÓN, Duque de Madrid].

VII (sic). Antología. Selección y estudio pre­
liminar por Jaime del Burgo...—[Pamplona], 
Ediciones Siempre. [Imp. Garayoa], 1947.— 
224 pág.+2'boj.+ 2 láfn., 19 cm. 22,00

2.168. 331.825
BORDONA, José María S. Comentarios mé­

dicos sobre el Seguro de Enfermedades Pro­
fesionales, por ... ---...—[Madrid, I. N. P.,
Servicio Exterior y Cultural, Imp. Hijos de 
E. Minuesa, 1947].—18 pág., 21,5 cm. (Pu­
blicaciones del I. N. P., 671).

2 —
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2.169. 332 (065) (46.521 Zaragoza) BC 
BANCO de Crédito de Zaragoza. Memoria del

Centenario 1845-1945.—Zaragoza, Banco de 
Crédito. [Barcelona, Imp. Manén], (S. a., 
1947).—105 pág. con grab. y con 10 lám.,
34,5 cm.

2.170. 334.7:372
LLEÓ SILVESTRE, Antonio. Interés pedagó­

gico y educador de los cotos escolares de pre­
visión, por -- 1... 2.a edición.—Madrid, I. N.
P., [Servicio Exterior y Cultural, Imp. Ma­
drid], 1947.—Cubierta+ 35 pág., 21 cm. (Pu­
blicaciones del I. N. P., 669).

2.179. 347.453
* DOMÍNGUEZ DE MOLINA, Joaquín. Pro­

tección posesoria del Derecho Arrendaticio. 
Madrid, Instituto Reus, 1947. 14,00

2.180. 347.471.4
MUÑOZ Y NÚÑEZ DE PRADO, Jesús. ...

Sociedades Inmobiliarias (Tratado Elemen­
tal).—Madrid, [Villa Oliva, Dehesa de la 
Villa, Imp. Estades], 1947.—92 pág., 16 cm.

10,00

35. Administración. Arte Militar

2.171. — 334.7:372
MONGE MUÑOZ, Miguel. Mutualidades y 

Cotos Escolares de Previsión... por ---■...
(Segunda edición),.. — Madrid, I. N. P., 
[Servicio Exterior y Cultural Imp. Volun­
tas], 1947.—-30 pág., 21,5 cm. (Publicaciones 
del I. N. P., 672).

2.172. 336.126.55.(46) 082.1
FABREGAS DEL PILAR, José Ma... y ... 

Francisco ARREGUI VILAR. Oficiales del 
Tribunal de Cuentas. Respuestas a los... te­
mas... redactados por D. ---...—■ Madrid,
Instituto Editorial Reus, 1947.—Cubierta + 
103+126 + 71 pág., 23 cm. («Contestaciones 
Reus»). 75,00

2.173. 336.126.55 (46) .082.1
* PÉREZ RAMOS, Valentín. Auxiliares Meca­

nógrafos del Tribunal de Cuentas.-—Madrid, 
Instituto Editorial Reus, 1947. 25,00

2.174. 34 (67.18)
GÓMEZ DURAN, José. El Régimen Jurídico- 

Financiero Colonial. Reflexiones en torno al 
régimen jurídico-financiero de la Guinea Es­
pañola, por... ---...-—Madrid, C. S.. I. C.,
Instituto de Estudios Africanos, [Impt 
Blass], 1946.—-350 pág.. + l hoj., 23 cm.

2.175. 341.8
* MARTÍNEZ USEROS, Enrique. Naturaleza

jurídica de los preceptos reguladores de la 
actividad administrativa internacional.—Ma­
drid, Instituto Reus, 1947. 6,00

2.176. 342
* VILLAR Y ROMERO, José María. Derecho

Político. 2.a edición.—^Madrid, Instituto Edi­
torial Reus, 1947. 8,00

2.177. 342.5 (46) (001) «1947»
LEYES Fundamentales del Estado Español...— 

Madrid, Góngora, (S. a., 1947).—47 pág., 
17 cm. (Códigos y Leyes vigentes).

2.178. 343.1 (46) (001) «1947»
* Ley de Enjuiciamiento criminal. 2.a edición.

Madrid, Instituto Reus, 1947. 14,00

2.181. 352.087.43
OLMEDO CASTEJÓN, Manuel. Jubilaciones 

y Pensiones de los Funcionarios de Adminis­
tración Local, por -- ... — [Madrid, Imp.
Ed. Plutarco, 1947]—-150 pág.+ 1 estado ple­
gable, 16 cm. 12,00

Provincias: 14,00

2.182. 352 (46.411 Madrid) .082.1
PALACIO CASTIELLA, Ignacio. Auxiliares 

Administrativos Taquígrafos Mecanógrafos 
del Ayuntamiento de Madrid. Repuestas a los 
18 temas de Nociones de Organización del 
Estado y de las Corporaciones Locales... por 
D. -- ...—Madrid, Instituto Editorial Reus,
1947.—Cubierta+ 68 pág., 22,5 cm. (Contes­
taciones Reus.) 30,00

2.183. 354 (46) .32.082.1
CANO Y GARCÍA DE LA TORRE, Enrique, 

y Lorenzo BARRIOS Y GÓMEZ TAVIRA. 
Oposiciones a Auxiliares de Administración 
del Ministerio de Educación Nacional. Nue­
vas contestaciones... por --- ... — Madrid,
[Imp. Estades], 1947.—160 pág., 21,5 cm.

40,00

2.184. 354 (46).32.082.1
ORTEGA CANTOÑI, Luis. Oposiciones a 

Auxiliares Admini trativos del Ministerio de 
Educación Nacional. Nuevas contestaciones... 
por D. - -... — Madrid, [Imp. Escelicer],
1947.—166 pág., 24 cm. 50,00

2.185. 354 (46) .84
MARTÍN GRANIZO, León. El Instituto de 

Reforma^ Sociales y sus hombres, por... 
---... — Madrid, Escuela Social, [Imp. F. 
Doménech], 1947.—60 pág. +1 hoj., 21 cm.

10,00

, 36/7. Asistencia. Pedagogía
2.186. 368.4
RODRÍGUEZ BATLLORI, José. ... Resumen 

sobre los Seguros Sociales...—Pamplona, Edi­
torial Gómez, 1947.—96 pág.+2 hoj., 15 cm.

10,00
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2.187. 372.2
TORRES [VAGUES], Federico. Enciclopedia 

Activa... [Grado Medio]. Sexta edición.— 
Madrid, Editorial Hernando, [Imp. Vda. de 
Galo Sáez, 1947].—421 pág. con grab., 22 
cm.—Hol. (Textos Escolares Hernando.

2.188. 372.3
ESTRADA, Antonio. Física recreativa. Segun­

da edición.—Barcelona, Seix y Barral, 1947. 
218 pág. con grab., 4.‘°—Cart.

2.189. 372.4
CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. El In­

genioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha. 
Edición infantil abreviada por Nicolás Gon­
zález Ruiz.—Madrid, Editorial Escuela Es­
pañola. Hijos de E. Solana, [Imp. Marisol], 
(S. a., 1947).—301 pág. con grab., 19,5 cm. 
Hol. 12,00

2.190. 372.4
MUNTADA BACH, José. Santa Tierra de Es­

paña. Lecturas de... la Historia Patria... 
por ——. Prólogo de... Juan Postius Sala...— 
Barcelona, Editorial Altés, 1942. — 333 pág. 
con grab., 19 cm.—Hol.

2.191. 372.4
PUEBLOS y Leyendas. Tercera edición.—Bar­

celona, Seix y Barral, 1946.—168 pág. con 
grab., 18,5 cm.—Hol.

2.192. 373
SOUTO VILAS, Manuel. La Cuestión de la 

Enseñanza Media. Educación y Revolución. 
Ensayos de Política Cultural.—Bilbao, Edi­
ciones Vita et Sapientia, [Imp. Provincial], 
1947.—139 pág., 16,5 cm.

2. í93. 377.1
PONT, Lamberto. ... Primer Misal de las ni­

ñas que aman a Jesús.—Barcelona, Seix y 
Barral, Amigos del Catolicismo, 1947.—114 
pág. con grab., 15,5 cm.—Hol. 8,00

2.194. 377.1
VILARIÑO UGARTE, Remigio. Puntos de 

Catecismo expuestos por -- ... Novena edi­
ción corregida y aumentada...—Bilbao, Edi­
torial «El Mensajero del Corazón de Jesús)), 
[Imp. Grijelmo], 1947.—1.333 pág. con grab. 
+ XXV pág., 20,5 cm.—Hol. ' 45,00

2.195. 378
FIERRO TORRES, Rodolfo. ... ¡Sigue tu es­

trella ! Entretenimiento con los jóvenes sobre 
elección de carrera... Tercera edición.—Ma­
drid, S. E. L, [Talleres Gráficos, Hermosilla, 
73].—204 pág.+ 2 boj., 15,5 cm. (Biblioteca 
Educativa.)

38/9. Comercio. Costumbres

2.196. 38 (061) (46.85) (058.2) «1947»
ANUARIO Comercial, Industrial y Profesio- 

al de Canarias.—Santa Cruz de Tenerife, 
Editores: Publicidad Lacy, [Imp. Católica], 
1947.—LV + 289 pág. con grab. + l boj., 20 
cm.—Tela. 50,00

2.197. 394 (42)
SOLDEVILA, Ferrán. Hores Angleses. Sego- 

na edició.—Barcelona, [Imp. Clarasó], 1947. 
183 pág., 19 cm. 20,00

4. FILOLOGIA. LINGÜISTICA

2.198. 46.0 (46.213)
LLORENTE MALDONADO DE GUEVARA, 

Antonio. Estudio sobre el habla de la Ribe­
ra (Comarca salmantina ribereña del Due­
ro).—Salamanca, C. S. I. C., Colegio Tri­
lingüe da la Universidad, [Imp. S. Aguirre], 
1947.—248 pág. +1 hoj. + l mapa, 25,5 cm- 
(Tesis y Estudios Salmantinos, V.)

2.199. 46-5
MIRANDA PODADERA, Luis. ... Análisis

Gramatical de la Lengua Española. Curso 
Superior... Gramática... con Nociones de Ar­
te Métrica, por ——. Vigésima cuarta edi­
ción.—Madrid, Editorial Hernando, [Imp. 
Artística], 1947.—304 pág., 22 cm. 17,00

5. CIENCIAS PURAS

2.200. 516.5
MATAIX ARACIL, Carlos. Problemas de Geo­

metría Analítica, por -- ...—Madrid, Edito­
rial Dossat, [Imp. Nuevas Gráficas], 1947.— 
212 pág.+ 1 hoj., 18 cm.—Tela. (Slementos 
de Matemáticas Superiores, IV.) 22,00

2.201. 517.53
PHILLIPS, E. G. Funciones de una variable 

compleja y sus aplicaciones, por —... Tra­
ducido... por L. Bravo Gala...—Madrid, etc., 
Editorial Dossat, [Imp. Nuevas Gráficas], 
(S. a., 1947).—150 pág., 20 cm.—Tela. (Uni- 
versity Mathematical Texts.) 32,00

2.202. 544 (076.2)
ARENSON, Saúl B. Cómo resolver problemas 

numéricos en Análisis Cuantitativo, por 
---... Traducción de... Fernando Burriel...— 
Barcelona, Edit. Manuel Marín, [Imp. La 
Neotipia], 1947.—125 pág., 19,5 cm. 16,00

4



55 GEOLOGIA 66 QUIMICA INDUSTRIAL

2.203. 55.031.2
SANS HUELIN, Guillermo, Manual de Gravi­

metría, por ---.—Madrid, C. S. I. C., Ins­
tituto Nacional de Geofísica, [Imp. Cíes],
1946.—155 pág. con grab. + 1 lám. plegable, 
22 cm. (Publicación, 11).

2.204. 572.9 (074) (46.41 Madrid) (026)
GUÍA del Museo Etnológico.—Madrid, C. S.

1. C., Instituto Bernardino de Sahagún, 
[Imp. Ediciones Jura], 1947.—156 pág. con 
41 lám., 21,5 cm. " 9,00

(>. CIENCIAS APLICADAS

2.205. 615.7 (083.3)
TEJERINA, Florencio. Dr. ----- . Recetario

médico..; — Madrid, Ordo, [Imp. Rivadeney- 
ra], 1947.—1.450 pág.+ 24, 4.*° 148,00

2.206. 621.396
MANUAL de Radio.—Barcelona, Marcom- 

,bo, 1947.—664 pág. con grab., 16,5 cm.—Te­
la. 125,00

2.207. 621.396
■ TUR TARRASA, Juan]. R. J. de Darkness 

[seud.]. Esquemas. Enciclopdeia técnica del 
hombre moderno. 1...—[Barcelona], Edito­
rial Bruguera, 1947.—126 pág. con grab. +
1 hoj. + l lám., 17 cm.—-Cart. 9,00

2.208: 629.12.014
GARCÍA DE PAREDES Y CASTRO, José...

Enrique BARBUDO DUARTE... El. indis­
pensable en el puente. — [Cádiz, Ediciones 
Fragata. Madrid, Imp. «Artegrafía»), 1947. 
166 pág. con grab. + l hoi., 12,5 cm. apais.

12,00

2.209. 629.12.014
VELA BERDEGUER, Antonio. .... Estiba y 

maniobra de buques. Apuntes prácticos del pi­
loto. — Barcelona, Editorial Gustavo Gili, 
[Imp. Elzeviriana y Librería Camí], 1947.— 
4 hoj.+ 351 pág. con grab. + l estado plega­
ble, 20 cm.—Tela. 105,00

2.210. 639.129.9
FORISCOT, Arturo P. Canaricultura... por 

---...—[Buenos Aires], Editorial Molino Ar­
gentina, [1947],—93 pág. con grab. + l boj-, 
19 cm. (Manuales Prácticos Molino, 50).

2.211. 639.2.084.2
AROCA, Joaquín. La pesca con caña... Segun­

da edición. — Madrid, Ediciones Ibéricas, 
[Imp. Sáez], (S. a., ¿1947?).—472 pág. con 
grab., 16 cm. (Colección '(Varia»), 7,00

2.212. 641.87
CAPO, N. Prof. ----- . El limón...—[Barcelo­

na, Pedidos: Alcoy, 10], París, Societé Vege- 
tarienne de France, 1946.—112 pág. con grab.,
16,5 cm.

2.213. 649
STIRNIMANN, Fritz. Dr.----- ... El Niño. Su

cuidado y alimentación desde el nacimiento 
hasta la edad escolar. Manual para enfer- 
nleras, puericultoras y madres. Traducción... 
por María Fuld-Mayer. Revisión del Dr. Pe­
dro Calafell.—Barcelona, Seix y B'arral, 1947. 
371 pág. con grab., 18,5 cm.—Hol (Colec­
ción Hogar).

2.214. 651
BARTOLOMÉ PALACIOS, Juan. Curso Prác­

tico de Oficinas...—Pamplona, Editorial Gó­
mez, [Imp. Iruña], 1947.—245 pág.+ 1 lám. 
plegable, 21,5 cm. 20,00

2.215. 651.75 = 2
BOYD, James. Commercial English. 100 cartas 

comerciales inglesas. —r—...—Barcelona, Edi­
torial Rauter, [Imp. Bobes, 1947].—153 pág. 
+ 2 hoj., 22,5 cm.—Cart. (Biblioteca Lin­
güística) . 25,00

2.216. 652.8
VENTURA PAGÉS, Jacinto. Comunicaciones 

Secretas, por -- .—[Buenos Aires], Edito­
rial Molino Argentina, [1947].—94 pág., 19 
Cm. (Manuales Prácticos Molino, 49).

2.217. 663.144
GALARRAGA E ITUARTE, Juan Antonio.

Contribución al estudio químico-analítico de 
las levaduras de heces de vino, por ----- ...—
Madrid, [C. S. I. C.], Instituto Cajal, [Imp. 
Nuevas Gráficas], 1946.—103 pág., 21,5 cm.

2.218. 668.5
CASAS, Ramón. La perfumería en casa...— 

Barcelona, Distribución: Librería Sintes, 
[Imp. Fernando Soler, 1947].—168 pág., 18,5 
cm.—Cart. (Selecta Enciclopedia Práctica, 
10). 12,00

2.219. 666.3
GREBER, E. Tratado de Cerámica... por----- .

Versión... por Juan Mercadal. Segunda edi­
ción. — Barcelona, Editorial Gustavo Gili, 
[Imp. G. A. S. A.], 1947.—2 hoj.+ 650 pág. 
con grab. + l lám. plegable, 18,5 cm.—Hol.

72,00

2.220. 669.16
NAVARRO ALCACER, José. Fundición de 

hierro. Fundición gris de alto valor, por 
-- 1... — Madrid, Editorial Dossat, [Imp. 
Nuevas Gráficas], 1947.—XII+ 326 pág.. con 
grab., 21 cm.—Tela, 98,00
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2.221. 677.3
ROCES. SÁNCHEZ, Manuel. ... Rendimien­

tos y equivalencias. — Béjar, Ma'nuel. [San 
Sebastián, Imp. E. Cuchy], 1947.—168 pág.,
15,5 cm.

2.222. 687.1
ZAMORA DE LOS CENTENOS, Inocencia.

Nuevo Método de Corte y Confección... por... 
----------- t...—Granada, Academia Central de Cor­
te y Confección «La Inglesa», 1945.—24 pág.
4 lám. 1-33, 21 cm., apais.—-Hol. 50,00

7. BELLAS ARTES

2.223. 728.84
FENOL OLIVER, Fernando. 150 modelos de 

casas de campo. Tercera edición.—Madrid, 
Ediciones Ibéricas, [Imp. Sáez], (S. a., 
1947).—141 pág. con grab., 16 cm. 7,00

2.224. 75 (46)
DOTOR [MUNICIO], Angel. ... Cuatro Pin­

tores Españoles del Siglo de Oro. Morales, 
Sánchez Coello, Roelas, Ribalta...—Gerona, 
etc., Dalmau Caries, Pía, Editores, 1947.— 
155 pág. con grab. 4 1 hoj., 18 cm.—Hol.

21,00
2.225. . 73 (Benlliure)
QUEVEDO PESSANHA, Carmen de. Vida ar­

tística de Mariano Benlliure, recopilada por 
---, con un prólogo de José Francés...—Ma­
drid, [Espasa-Calpe], 1947. — 878 pág. con 
grab.+ 2 hoj. 42 lám., 28 cm.—Tela. 300,00

2.226. 75 (Viladomat)
BENET, Rafael. Antonio Viladomat. La figura 

y el arte del pintor barcelonés...—Barcelona, 
Editorial Iberia,[Imp. Agustín Núñez, 1947], 
47 pág.+ 2 hoj. 4 lám. I-XLIX, 28,5 cm.

2.226- bis. 75 (Gutiérrez)
AGUILERA, Emiliano M. José Gutiérrez So­

lana. Aspectos de su vida, su obra y su ar­
te... — Barcelona, Editorial Iberia, [Imp. 
Agustín Núñez, 1947], — 30 pág. 4-1 hoj. 4 
lám. I-XLVIII, 28,5.

2.227. 75.01
ORS [ROVIRA], Eugenio de’. ... Tres horas 

en el Museo del Prado. Itinerario Estético se­
guido de los Avisos al Visitante de las Ex­
posiciones'de Pinturas... Décima edición...— 
Madrid, Edit. M. Aguilar, [Imp. Orbe], (S. 
a., 1947).—264 pág. con grab., 16 cm.—Tela. 
(Index sum, 8). 25,00

2.228. 769 :9 (46.63)
EXPOSICIÓN de Estampas de la Provincia 

de Alava y Cuadros de Rincones Vitorianos...

Catálogo General...—Victoria, Obra Cultural 
de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad, 
[Imp. Editorial C. Católica, 1947].—63 pág. 
+ 1 hoj. 4 10 lám., 23,5 cm. 20,00

2.229. 791.8
FERNÁNDEZ SALCEDO, Luis. Charlas tau­

rinas (Selección de artículos publicados en 
varias Revistas), por -- . Prólogo de An­
tonio Montero...—[Madrid], Sindicato Nacio­
nal de Ganadería, [Imp. Uguina, 1947].—241 
pág. con grab.+ 2 hoj., 24 cm.—Tela.

2.230. , 791.8 (46.41 Madrid)
VELASCO ZAZO, Antonio. ... Madrid en su 

fiesta de toros.—Madrid, Vict. Suárez, [Tip. 
Clásica Española], 1947.—295 pág.4-1 hoj.,
8.° 15,00

2.231. 794.1
OLAVIDE, José E. Ajedrez Elemental...—Ma­

drid, Librería Alózaga, [1947].—VIH + 567 
pág. + 1 lám., 21 cm. 50,00

2.232. 794.1 (063) (46.711 Barcelona) «1946» 
LLORÉNS, Rafael. Torneo internacional [de

ajedrez] de Barcelona, 1946... por ----- ...—
Barcelona, Club de Ajedrez, [Imp. Altés, 
1947].—213 pág. con grab.+ 5 hoj., 24,5 cm.

2.233. ' 795.4
REGLAMENTO de los principales juegos de 

baraja y de salón. Quinta edición.—Madrid, 
Ediciones Ibéricas, [Imp. Sáez], (S. a., 
1947).—269 pág., 16,5 cm. (Colección «Va­
ria»). 7,00

2.234. 795.41
SPICK, Arturo G. Bridge. El Nulo. Estudio 

completo de su subasta y carteo.—Barcelona, 
Edit. M. Arimany, [Imp. Iranzo, 1947].—94 
pág. 4 3 estados plegables, 17 cm.—Hol.

8. LITERATURA

8.0. Crítica. Miscelánea

2.235. 86.09 Baroja
BAROJA [NESSI, Fío]. Antología crítica.

----- en el banquillo. (Tribunal español).—Za­
ragoza, Librería General. [Madrid, Imp. 
Sáez], (S. a., 1947).—248 pág., 19,5 cm. (Co­
lección Variorum). 20,00

2.236. 86 (081)
BAROJA [NESSI], Pío. II. Obras Completas.

Madrid, Biblioteca Nueva, [Imp. Bblaños y 
Aguilar], 1947.—1.458 pág. 4 1 hoj., 22 cm.— 
Piel. 175,00
Véase el vol. I en el núm, 639,
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2.237. 86-43
ESCOBAR, Julio. Azulejos Españoles. Pasio­

nes. Costumbres. Paisajes. Prólogo de F. 
Guillén Salaya. — Madrid, [Distribución : 
Unión distribuidora de Ediciones], Imprenta 
Sáez, 1947.—XI+ 296 pág., 20 cm. 20,00

2.238. 86 (082)
MACHADO, Manuel y Antonio. Obras Com­

pletas.—Madrid, Editorial Plenitud, [Distri- 
tribuidor: Afrodisio Aguado, Imp. E. Sánchez 
Leal, 1947]. — 3 hoj. +1.336 pág.+ 2 hoj. + l 
lám., 20 cm.—-Piel. 175,00

2.239. 84-43
MAISTRE, Xavier de. Viaje en torno de mi 

cuarto. Traducción de José Zambrano...—- 
Barcelona, Ediciones Astarté, [Imp. La Neo- 
tipia], 1946. [En el colofón: 1947].—158 pág. 
+ 2 noj. con viñetas, 23,5 cm.

2.240. 86-6 (083.2)
RIPOLLÉS, J. M. Tratado de correspondencia 

familiar y redacción de documentos... por 
---. Tercera edición/—Barcelona, Edit. Ar­
mando Baget, Distribuidor: Librería Sintes, 
[Imp. Fernando Soler, 1947].—160 pág., 18,5 
cm. — Cart. (Selecta Enciclopedia Práctica, 
2).----------------------------------------------- 12,00

2.241. 86-6 (083.2)
VALDIVIA, M. El arte de escribir cartas. 

Cuarta edición.-—Madrid, Ediciones Ibéricas, 
[Imp. Sáez], (S. a., 1947).—62 pág., 19 cm. 
(Pequeña Enciclopedia Práctica, 13). 4,00

8=1. Poesía

2.242. 867.1-14
ALFONSO I ORFILA, Frederic. Poemas.—

Torrel de Reus, [Imp. Altés], 1947.—-61 pág.
+ 1 hoj., 18 cm. 16,00

2.243. 86-14
ARÚS, Joan. Llibre d’Amor. — Barcelona, Bi­

blioteca Selecta, [Imp. Londres, 1947].—96 
pág.+ 2 hoj. + l lám., 14,5 cm.—Tela. (Bi­
blioteca Selecta, 15). 25,00

2.244. 867.1-14
BORRAS I CODINA, Josep M.a ... Pessics a 

l’ánima. Poemes Inédits...—Barcelona, Autor. 
[Igualada, Imp. Pere B'as], 1947.—147 pág. 
con grab.+2 hoj., 22 cm. 30,00

2.245. 86H4
CAPELLA, Miguel. Horas de Ocio. Antolo­

gía política, por ---.—Madrid, [Imp. Grá­
fica Administrativa], 1947.—126 pág. + 1 hoj., 
16 cm.

2.246. 86-14
COLOM, Guillem. Cangons de la Terra.—Pal­

ma de Mallorca, Editorial Molí, [Imp. «Mos- 
sen Alcover»], 1947.—=175 pág., 15 cm. (Bi­
blioteca Les liles d’Or, 30). 7,00

2.247. 86-14
MAGIA SERRANO, Antonio. Primera Antolo­

gía.—Madrid, Libros y Revistas, [Imp. Es­
pejo], 1947.—261 pág. con grab., 17 cm.
p J J 30,00

2.248. 86-14
OLIVERIO. ... Chispas del Trópico.—Madrid, 

S. E. I, 1947.—95 pág. con viñetas, 15,5 cm.

2.249. 83-1.09
POESÍA. La -----  Alemana. De los primitivos

al Romanticismo. Selección, prólogo y notas 
de Jaime Bofill y Ferro. Traducción de Jai­
me Bofill y Ferro y Fernando Gutiérrez.— 
ÍBarcelona], Edit. José Janés, [Imp. Agus­
tín Núñez], 1947.—663 pág pág.+ 1 hoj.,
20,5 cm.—Tela.

2.250. 86-1 «15» (082)
POETAS del siglo XVI. Período clásico (1525- 

1590). Selección, prólogo y notas de Rafael 
Lapesa... — Barcelona, Editorial Rautér, 
[Imp. Hispanoitaliana, 1947].—215 pág.+ 2 
hoj. + l lám. facsímil, 17,5 cm. (Biblioteca 
Hispania, 3). 16,00

2.251. 86-14
SERPA, Alberto de. Poemas de Oporto. (An­

tología).—Madrid, Adonais, [Imp. Uguina],
1947.—78 pág.+ 1 hoj., 15 cm. (Adonais, 
XXXVI). 8,00

2.252. 861.1-14
SEVILLANO, Angel. Terra Liñar. Poemas do 

metí filio. Versions da paisaxe.—Vigo, Sea, 
Ediciones. [Distribuidores: S. e. p. t., 1947]. 
51 pág.+ 2 hoj., 17 cm. 10,00

2.253. 892.083-141=6
YEHUDA HA LEVI como poeta y apologista, 

por José María Millas Vallicrosa.-—Madrid, 
etc., C. S. I. C., Instituto Arias Montano.. 
[Barcelona, Imp. Casa Provincial], 1947.— 
284 pág.+ 2 hoj., 18 cm. (Biblioteca Hebrai- 
coespañola, II).

8=2. Teatro

2.254. 86-21
ALBERNT, Arturo. Dr. ----- ... Mundo inmo­

ral. Comedia...—Barcelona, Montaner y Si­
món, 1945.—101 pág., 16,5 cm-
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2.255. 86-2
BENAVENTE [MARTÍNEZ], Jacinto. Espe­

jo Grande. La Ciudad doliente. Titania. La 
Infanzona, Al S. de S. M. I...—Madrid, Edit. 
M. Aguilar, [Imp. Orbe], 1947.—268 pág., 
21 cm. (Colección Novelistas, Dramaturgos, 
Ensayistas, Poetas). 30,00

2.256. - 86-2.09
MOISÉS, Angel. El Libro del Teatro. Prólogo 

de José Juan Cadenas. :— Madrid, Gráficas 
Casado, 1947.—-437 pág. con grab.+ 4 boj., 
22 cm. “ 60,00

2.257. 86-221
MUÑOZ SECA, Pedro, y Pedro PÉREZ FER

NÁNDEZ. La Tela...—[Madrid, Imp. Dia­
na, 1947].—15 pág. con 1 grab., 31,5. (No­
velas y Cuentos). 1,00

8=3. Novela. Narración

2.257 bis. 86-311.2
ALMEIDA, Carmen d’. Carmina D’Almeida.

Un beso al amanecer...—Barcelona, Editorial 
Bruguera, 1947.—191 pág., 15,5 cm. (Colec­
ción Pimpinela, 31). 5,00

2.258. 84-311.3 = 6
ARMANDY, Andrés. La atracción de la sel­

va...—[Madrid, Imp. Diana, 1947],—42 pág. 
con 1 grab., 31,5 cm. (Novelas y Cuentos).

3,00 

86-311.32.259.
CARIEL, M. A. La fuga de loskeva, por ----- .

[Barcelona, Ediciones Cliper, Imp. Moderna, 
1947].-—62 pág. con grab., 21 cm. (Novelas 
del Norte, 30). 4,00

2.260. 86-311.3
[DRALEBA, H. P.]. El Cruzado.—[Barcelo­

na], Editorial Bruguera, [1947]. — Cuader­
nos de 64 pág. con grab., 21,5 cm.

Cada cuaderno: 3,00
Títulos, publicados : 1, La muerte llama a la 

muerte. ‘2, La mano del cadáver.

2.263. 86-311.3
GUBERN [RIBALTA], J[orge], Mike. Pala­

bras... por —.—.—[Barcelona], Ediciones CliC 
per, [Imp. Moderna, 1947].—Cuadernos de 
62 pág. con grab., 19,5 cm.

Cada cuaderno: 3,00
Títulos publicados : 1, La Muerte y Olivia Pin- 

ker. 2, Valle Bisonte. 3, La Muerte escribe un poe­
ma. 4, Pastos sangrientos.

2.264. 86-312.4
HERNANDEZ MILLARD, R. Un buque lle­

ga a puerto. Novela policíaca, por ---.—
[Barcelona, Ediciones Cliper, Imp. Pulcra], 
(S. a., 1947).—55 pág., 19,5 cm. (Serie Wa- 
llace, 52). " 2,50

2.265. 86-311.3
L[AFUENTE] ESTEFANÍA, M[aicial Anto= 

nio], Novela del Oeste, original de -- .
Montana Murder. — Vigo, Editorial Cíes. 
[Bilbao, Imp. Grijelmo, 1947]. — 127 pág.,
15,5 cm. (Colección Rodeo, 38). 4,00

2.266. 86-311.3
L[AFUENTE] ESTEFANÍA, M[arcial Anto = 

nio]. La ruta de la muerte. Novela... de —■—. 
Vigo, Editorial Cías. [Bilbao, Imp. Grijelmo, 
1947].—64 pág., 21,5 cm. (Biblioteca X, 74).

3,50
2.267. 86-311.3
MACHO QUEVEDO, E. Los dólares de la 

muerte, por Nick Cárter. Versión... de -- .
[Barcelona], Editorial Molino, [Imp. Ponsa, 
1947].—63 pág. con grab., 19,5 cm. (Colec­
ción Hombres «Audaces», 146). 3,00

2.268. 84-311.3 = 6
MAEL, Fierre. El torpedero 29... — [Madrid,

Imp. Diana, 1947].—31 pág. con 1 grab.,
31,5 cm. (Novelas y Cuentos). 2,00

2.269. 86-311.3
MALLORQUI [FIGUEROLA], J[osé], El 

rescate de Guadalupe, por ---.-^[Barcelo­
na], Ediciones Cliper, [Imp. Moderna, 1947], 
62 pág. con grab., 19,5 cm. (El Coyote, 48). 

3,00

2.261. 82-311.3 = 6
GRANT, Maxwell. La isla de la duda, por 

---. Versión... de G. López Hipkiss.—[Bar­
celona], Editorial Molino, [Imp. Ponsa, 
1947].—63 pág. con grab., 19,5 cm. (Colec­
ción Hombres «Audaces», 145). 3,00

2.262. 82-312.4 = 6
GREGG, Cecil Freeman. El relato insolente de 

Scott, por -- . Traducción de José Flores
Espinosa. — [Barcelona], Ediciones Cliper, 
[Imp. Esparza, 1947].—142 pág., 19,5 cm. 
(Colección Autores Británicos, 19). 8,00

2.270. 82-311.3=6
MASON, A. E. W. El zafiro. ----- . [Trad. Ma­

nuel Vallvé.—Barcelona], Editorial Molino, 
[Imp. Ponsa, 1947],—240 pág., 16,5 cm. (Se­
lecciones de Biblioteca Oro, 22). 7,50

Tela: 12,00

2.271. 86-311.3
[MEDIANTE NOCEDA, Federico]. El Fan­

farrón. Novela... de H. A. Waytorn [seud.]. 
Vigo, Editorial Cíes. [Bilbao, Imp. Grijelmo, 
1947],—64 pág., 21,5 cm, (Biblioteca X, 72).
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2.272. 86-311.3
PRADO [DUQUE], Fidel. Novela del Oeste 

original de ---. Guerra en el valle.—Vigo,
Editorial «Cíes». [Bilbao, Imp. Grijelmo, 
1947].—128 pág., 15 cm. (Colección Rodeo, 
40). 4,00

2.273. 86-311.3
PRADO [DUQUE], Fidel. Ha muerto un ex 

pistolero. Novela.... de ---.—Vigo, Editorial
Cíes. [Bilbao, Imp. Grijelmo, 1947], — 127 
pág. con grab., 15 cm. (Ases del Colt, 9).

4,00
2.274. 86-311.3
RANDAIM, Nick [seud.]. Novela del Oeste 

original de ——-. Un rodeo emocionante.— 
Vigo, Editorial «Cíes». [Bilbao, Imp. Grijel­
mo, 1947].—128 pág., 15 cm. (Colección Ro­
deo, 39). ' 4,00

2.275. 86-311.3
REVELLAT FOSCH, J. Arizona Bill... pqr 

--- . —■ Barcelona, Ediciones Toray, [Imp. 
Iberia], (S. a., 1947).—Cuadernos de 60 pág. 
con grab., 21,5 cm. Cada cuaderno: 3,00 
Títulos publicados : 1, La lista de sangre.

2.216. 82-311.3=6
TOMBINSON, H. M. Marejada en el Atlántico, 

por ——. [Trad. Julio de los Reyes].—Ma­
drid, Ediciones Albatros, [Imp. Magerit], 
(S. a., 1947).—*-265 pág., 18 cm. (Colección 
Albatros, 11). 15,00

2.277. 85-311.3 = 6
VISCONTI, Arnaldo. El Pirata Negro. Novela 

original de --- . — [Barcelona], Editorial
Bruguera, (S. a., 1947).—Folletos de 60 pág. 
con grab., 21,5 cm. Cada folleto: 3,06
Títulos últimamente publicados : 27, La ciudad 

invisible. 28, El capitán Lezama. 29, Contra viento 
y marea. 30, Manopla de terciopelo. 31, El caballe­
ro errante.

9. HISTORIA Y GEOGRAFIA

90. Historia
2.278. 902 (46)
SÁNCHEZ ALONSO, B[enito]. Historia de la 

Historiografía Española. I. Hasta la publi­
cación de la Crónica de Ocampo (...-1543). 
Segunda edición revisada y añadida.—Ma­
drid, C. S. I. C., [Imp. Suces. J. Sánchez de 
Ocaña y Cía.], 1947.—X + 474 pág.+ 2 hoj., 
21 cm.

2.279. 9 (46) «14» (0031)
GALÍNDEZ DE CARVAJAL, [Lorenzo], Estu­

dio sobre la «Crónica de Enrique IV», del 
Dr. -- , por... Juan Torres Fontes.—Mur­

cia, C. S. I. C., Instituto Jerónimo de Zu­
rita, Seminario de Historia de la Universi­
dad, [Imp.] Suc. de Nogués, 1946.—543 pág. 
+ 1 hoj., 24 cm.

2.280. 9 (46) «1442»
CANEELAS, Angel. Aragón y la empresa del 

Estrecho en el siglo XIV. Nuevos documen­
tos del Archivo Municipal de Zaragoza.—Za­
ragoza, [C. S. I. C., Escuela de Estudios Me­
dievales], Artes Gráficas E. Berdejo Casañal,
1946.—67 pág., 24,5 cm.

2.281. 9 (46) ( = 972)
CACICAS, Isidro de las. Los Mozárabes. (To­

mo I), por -- .—Madrid, C. S. I. C., Ins­
tituto de Estudios Africanos, [Imp. Seleccio­
nes Gráficas], 1947.—288 pág., 22 cm. (Mi­
norías Etnico-Religiosas de la Edad Media 
Española, I).

2.282. 9 (46.212 Zamora)
REIG, Carola. El Cantar de Sancho II y cer­

co de Zamora, por -- .—Madrid, C. S.
I. C., Patronato «Menéndez y Pelayo», Ins­
tituto Antonio de Nebrija», [Imp. S. Agui- 
rre], 1947.—405 pág.+ 7 lám., 26 cm. (Re­
vista de Filología Española. Anejo XXXVII).

2.283. 9 (46.41 Madrid) (04)
[HERNÁNDEZ] SAMPELAYO, Juan. Ma­

drid. Ensayo por -- .—[Bilbao, Ediciones
de Conferencias y Ensayos, 1945].—48 pág. 
con grab., 18 cm. (E. C. E., 36). 3,00

2.284. 9 (46.41 Madrid) «18»
VELASCO ZAZO, Antonio. ... Salones Madri- 
„ leños del siglo XIX. Estudio.—Madrid, Li­

brería Victoriano Suárez, [Imp. Clásica Es­
pañola], 1947.—175 pág.+ 2 hoj., 21,5 cm.

60,00

2.285. 9 (465)
KEHR, P. El Papado y los Reinos de Nava­

rra y Aragón hasta mediados de siglo XII.— 
Zaragoza, [C. S. I. C., Escuela de Estudios 
Medievales], Artes Gráficas E. Berdejo Ca­
sañal, 1946.—113 pág., 24,5 cm.

2.286. 9 (46.5) (0031)
LACARRA, José María. Documentos para el 

estudio de la reconquista y repoblación del 
Valle del Ebro (Primera Serie).—Zaragoza, 
[C. S. I. C., Escuela de Estudios Medieva­
les], Artes Gráficas E. Berdejo Casañal,
1946.—106 pág., 24 cm.

2.287. 9 (46.71) (082)
ESTUDIOS de Edad Media de la Corona' de 

Aragón. Sección de Zaragoza. Vol. II.—Za­
ragoza, C. S. I. C., Escuela de Estudios Me­
dievales, [Imp. E. Berdejo Casañal], 1946.— 
576 pág. con grab.-pl mapo plegable, 24,5 
cm. (Trabajos y Documentos, II).
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91. Geografía. Viajes 92. Biografía

2.288. 91 (46.36 Segovia) (026)
GRAU, Mariano. La Ciudad de Segovia. Iti­

nerario-Guía. Prólogo del Marqués de Lozo- 
ya...—Segovia, Librería Herranz, 1947.—159 
pág.+ 4 boj.+ 28 lám., 21 cm.

2.289. 91 (465.1+466) (058)
VIDA Vasca... 1947. Núm. XXIV. — Vitoria, 

Heliodoro González F. Basaldúa, Tipografía 
«Gráficas Marquínez», 1947.—-296 pág. con 
grab.+5 lám., 34 cm. 50,00

2.290. 91 (67.18)
NOSTI, Jaime. Notas geográficas, físicas y eco­

nómicas sobre los territorios españoles del 
Golfo de Guinea, por -- t...—Madrid, C. S.
I. C., Instituto de Estudios Africanos, [Imp. 
Blass], 1947.—116 págs. con grab.+6 lám. 
+ 2 mapas plegables, 23,5 cm.

2.291. 91.04 (56.934)
NAYIB ABUMALHAM. Remembranzas del 

Líbano.—-Tetuán, Autor [Ceuta, Imp. Olim­
pia], 1945.—168 pág.+ 18 lám., 22 cm.

2.292. 91.04 (73)
AMARGOS BERTRÁN, Luis. Doctor----- . Es­

tados Unidos. Viaje de un turista curioso. 
Prólogo de... Andrés Martínez Vargas...—■ 
Madrid, Ediciones Hesperia, [Imp. José Luis 
Cosano], 1947.—261 pág. con grab. + l boj., 
23 cm.

2.293. 91.04 (747)
HIDALGO, Diego. Nueva York. Impresiones 

de un español del siglo XIX que no sabe in­
glés...—Madrid, Edit. M. Aguilar, [Imp. Va- 
lera, 1947],—-350 pág.+ 1 boj., 21,5 cm.

35,00

2.294. 91.04 (82)
G[ONZÁLÉZ] RUIZ, Felipe. Argentina. Pró­

logo de Antonio Ortiz Muñoz..,—Madrid, Stu­
dium, [Imp. Halar, 1947].-—228 pág. con 
grab. + l boj.+ 8 lám., 20 cm. 25,00

2.297. 92 (46) (03)
ESPERARE DE ARTEAGA, Enrique. Dic­

cionario Enciclopédico Ilustrado y Crítico de 
los Hombres de España, por -- ... Prólo­
go del Conde de Romanones. [Tomo II].— 
Madrid, Gráficas Ibarra, [1947].-—418 pág. 
con grab. + l boj., 21,5 cm.—Hol.
Véase el vol. I, en el núm. 1.455 de 1946.

2.298. 92 (Abderraman (46) III)
TOMÁS, Mariano. Abderraman III, Primer 

Califa de Occidente, por - -.—Madrid, Bi­
blioteca Nueva, [Imp. Bolaños y Aguilar],
1947.-- —262 pág., 20 cm.—Tela. (Españoles 
Famosos). 30,00

2.299. 92 (Alfonso (46) X)
LLAMPAYAS, José. Alfonso X. El Hombre, 

el Rey y el Sabio, por —■.—-.—Madrid, Bi­
blioteca Nueva, [Imp. Orellana], 1947.—253 
pág.+ 1 boj., 20 cm.—Tela (Españoles Fa­
mosos) . 30,00

2.300. 92 (Campoamor)
ROMANO, Julio. Campoamor. — [Madrid], 

Editora Nacional, [Imp. Uguina], 1947.— 
244 pág.+ 2 boj., 17 cm. (Breviarios de la 
Vida Española, XXVIII). 8,00

2.301.-  92 (Carvajal)
GÓMEZ CAÑEDO, Lino. ... Un español al 

servicio de la Santa Sede: Don Juan de 
Carvajal, Cardenal de Sant’Angelo, Legado 
en Alemania y Hungría (1399 ?-1469)...—Ma­
drid, C. S. I. V., Instituto Jerónimo Zuri­
ta, [Imp. Diana], 1947.—372 págs.+ 14 lám.,
25,5 cm.

2.302-3. 92 (Gema G., S.)
QUINTERO DE BALLESPÍN, María Berta

Vida Popular de Gema Galgani. La gran 
Santa del siglo XX. — Barcelona, Editorial 
Litúrgica Española, [Imp. Agustín Núñez, 
1947].—128 pág., 18,5 cm. 9,00

2-295. 91.04 (82;
RUSIÑOL, Santiago. Del Bbrn al Plata.

[Quarta edició].—Barcelona, Biblioteca Se­
lecta, [Imp. S. A. H. T. E., 1947].—259 
pág.+ 1 hoj. + l lám., 14,5 cm.—Tela (Bi­
blioteca Selecta, 16). 25,00

2.296. 91.045 «1492»
EGUIAGARAY SENAVEGA, Antonio. ... Ex­

tremeños que fueron con Colón.—-Badajoz, 
Tip. «La Minerva Extremeña», 1947.—Cub. 
+ 42 pág. con grab., 4.° 8,50

2.304. 92 (Juan Berch., S;)
SCHOETERS, C. Vida de San Juan Berch- 

mans, por... —■—,...—Madrid, etc., Pía So­
ciedad de San Pablo, [Imp. Otice], (S/ a., 
1947),_176 pág., 21,5 cm. 12,00

2.305. 92 (Juana (45.721) Aragón)
GENOVÉS, Vicente. Doña Juana de Aragón, 

la «Triste Reina» de Nápoles.—[Madrid], 
Editora Nacional, [Imp. Uguina], 1947.— 
264 pág.+3 boj., 17 cm. (Breviarios de la 
Vida Española, XXVI). 8,00
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2.306. 92 (Lhardy)
MÉLIDA, Julia. Biografía de Lhardy. Prólo­

go de Luis Araujo-Costa.—Madrid, Libros y 
Revistas, [Imp. Espejo], 1947.—-181 pág. con 
grab., 21 cm. 25,00

2.307. 92 (Marín)
ERREA, Felipe. Navarra tiene un torero. Bio­

grafía del torero navarro Julián Marín...— 
Pamplona, Editorial Gómez, [Imp. Iruña],
1947.—221 pág. con grab. + l boj.+2 lám., 
19 cm. 23,00

2.308. 92 (Pere IV) (46.52)
DUALDE SERRANO, Manuel. Tres episo­

dios zaragozanos de la lucha entre «Pere el 
del Punyalet» y la Unión Aragonesa.—Zara­
goza, [C. S. I. C., Escuela de Estudios Me­
dievales], Artes Gráficas E. B'erdejo Casa- 
ña!, 1946.—83 pág., 24 cm.

2.309. " 92 (Versiglia)
VERSIGLIA, Luis. Cáliz de Sangre. Apuntes 

sobre la vida y glorioso martirio de Mons. 
-- ...—Madrid, S. E. L, 1947.—96 pág. con 
grab., 15 cm. (Lecturas Católicas S. Juan 
Bosco).
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Servicio de Aréhivos, 

Bibliotecas y Museos

HORARIO:

BIBLIOTECA

Salas de lectura (Sala general, 
Sala de Filosofía y Letras, 
Sala de Ciencias, Seminarios 
de Arte y Arqueología,, Histo­
ria Moderna de España, De­
recho Penal, Derecho Civil, 
Derecho Internacional, Dere­
cho Canónico, Derecho Proce­
sal e Historia del Derecho.
Todos los días laborables de 
11 a 13,30 y de 15.30 a 22.

Préstamo dominical.
Pedidos en el buzón todos los 
días laborables. Entrega de 
préstamos, los sábados de 12 
a 14. Devolución, los lunes de 
10,30 a 11.

Consulta 'bibliográfica.
Todos los días laborables de 
11 a 12.

Registro de la Propiedad Inte­
lectual y Depósito legal.
Todos los días laborables de 
11 a 13.

MUSEO ARQUEOLOGICO

Horas de visita.
Todos los días laborables de
9 a 14.

Biblioteca.
Todos los días laborables de 
11 a 13,30 y de 15,30 a 22.

ARCHIVO HISTORICO Y DE
PROTOCOLOS

Indices.
Todos los días laborables de
10 a 13.

Lectura e investigación.
Todos los días laborables de 
10 a 13 y de 15,30 a 22.
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